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Bergweihnacht in Tirols Landeshauptstadt: Innsbruck öffnet im
November seine bezaubernden Christkindlmärkte

Magisch: Dem Zauber, der einem schönen Christkindlmarkt innewohnt, kann man sich kaum entziehen. Glühwein und Punsch, duftende Kekse und weihnachtliche Dekoration, Freunde treffen und unter Schneeflocken bummeln – all das gehört für Freunde von Weihnachtsromantik einfach dazu. Wer den Advent in Tirol erleben möchte, hat bei der Innsbrucker Bergweihnacht die ganz große Auswahl – vom Goldenen Dachl bis hinauf zur Hungerburg 300 Meter über der Stadt.

Sechs zauberhafte Christkindlmärkte, jeder mit seinem besonderen Flair, werden im Advent 2018 in Innsbruck gestaltet. „Licht und Moderne“ ist das Motto des beliebten Christkindlmarkts in der Maria-Theresien-Straße. Dieser wird zum „Heimspiel“ für Gäste des neuen STAGE 12 – Hotel by Penz. Sie treten lediglich vor die Hoteltür, um in die Weihnachtswelt in der größten Einkaufsstraße der Stadt einzutauchen. Innsbrucks Prachtstraße wird dominiert von Glas, Licht und Kristall, eine Allee aus funkelnden Leuchtbäumen empfängt die Besucher. An 30 Ständen finden Weihnachtsfreunde eine spannende Auswahl an Geschenkideen und allerlei Köstlichkeiten (geöffnet 25.11.18–06.01.19).
Topzentral – urbaner Lifestyle im Innsbrucker Advent
STAGE 12 ist die neue Adresse für alle, die mitten im Geschehen sein wollen. In der Maria-Theresien-Straße, ruhig in der Fußgängerzone gelegen, verbindet das Stadthotel modernes Wohnen, internationales Design und innovativen Komfort. Die Zimmer zeichnen sich durch ein städtisch-elegantes Design aus. Die „Mountain View“ Zimmer eröffnen mit raumhohen Fenstern einen Panoramablick über die Dächer der Stadt auf die imposante Nordkette. Von den „Grand View“ und „Superior“ Zimmern blickt man auf die Maria-Theresien-Straße mit ihren denkmalgeschützten Fassaden. Innsbrucker und Gäste haben die urbane Hotelbar im STAGE 12 zu ihrem neuen Treffpunkt in der Stadt erkoren. Im Sauna-, Dampfbad- und Fitnessbereich stehen alle Zeichen auf Entspannung. Das STAGE 12 entstammt der Feder von Stararchitekten und ist in Händen der bekannten Innsbrucker Hotelier-Familie Penz („The Penz“, Hotel Maximilian-Stadthaus Penz, Penz West Hotel). Ein traditionsreiches Innsbrucker Stadthaus wurde innen komplett auf den Rohbau zurückgeführt und auf den modernsten Stand der Dinge gebracht. Dazu kommt ein architektonisch spannender Neubau, der sich zu einem ruhigen Innenhof orientiert.
 „Alle Jahre wieder“ – die Innsbrucker Bergweihnacht startet am 15. November 2018. Bis 6. Jänner 2019 laden verschiedene Christkindlmärkte ein. Das gesamte Programm zur Bergweihnacht findet Interessierte auf www.tirol.at.
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