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Camping-Urlaub in Funtana: Me(e)r Freiheit geht nicht
Funtana liegt zwischen Poreč und Vrsar, auf einer der schönsten Küstenabschnitte Istriens. Die zerklüftete Küste mit vielen Buchten, traumhaften Stränden, kleinen Inseln und malerischen Campinganlagen machen Funtana zum Sommer-Tipp für Individualisten.
Entlang des Küstenabschnitts, zwischen Valkanela im Süden und der Zelena Laguna im Norden, reihen sich Landzungen, Buchten, Kies-, Sand- und gepflasterten Strände, ein Inselarchipel und Klippen aneinander. Das glasklare Wasser und die faszinierende Unterwasserwelt, sind perfekt zum Schwimmen, Sonnen, Tauchen, Segeln und Surfen. Rechnet man die Möglichkeiten zum Wandern oder Radfahren, den Yachthafen und die ausgezeichnete Gastronomie hinzu, ist es nur logisch, dass das ehemalige kleine Fischerdorf Funtana zu den beliebtesten Camping-Ferienzielen an der Adria zählt.
Mitten in der Natur – mit modernem Komfort
Campingplätze sind die wohl ursprünglichste Form für einen Urlaub mitten in der Natur. Die Campingplätze in Funtana sind für jeden Anspruch passend. Sie liegen an gepflegten, mit der Blauen Flagge ausgezeichneten Stränden. Der Campingplatz Valkanela im Süden zwischen Funtana und Vrsar ist überhaupt einer der schönsten und am besten ausgestatteten in Kroatien. Er hat sanft terrassierte Hügel im Schatten der Bäume zu bieten und Rasenflächen direkt neben dem Strand, womit er perfekt für Familien geeignet ist. Die vielen kleinen vorgelagerten Inseln machen den Strandabschnitt hier besonders malerisch. Etwas weiter nördlich, auf einer der schönsten Halbinseln des Archipels rings um Funtana, liegt das bekannte Naturist Resort Istra, ein FKK-Campingplatz inmitten eines Pinienwaldes. Im Zentrum Funtanas, unmittelbar neben dem Fischerhafen und damit ideal für Segler und Fischer, ist der Campingplatz Puntica. Ein Stück weiter nördlich liegt der ganzjährig geöffnete Polidor Camping Park****, auf dem die top-ausgestatteten Wohnmobile, Mobilheime und Glamping-Fans ihr Zuhause haben. Es gibt hier einen Kiesstrand und eine Strandbar, Beachvolleyball-, Fußball-, Basketball- und Handballplätze. Der Campingplatz Bijela Uvala (Weiße Bucht) liegt inmitten von Kiefernbäumen und verfügt über zwei Swimmingpools. Es gibt hier einen neuen Dreisterne-Familiencampingplatz mit namens Mini Camp Funtana, mit 32 Grundstücken und 14 modernen Mobile-Houses sowie auch Animation. Die Zelena Laguna (Grüne Lagune) liegt zwischen Funtana und Poreč. Hier ist ein klassischer Autocampingplatz zu finden, ein Teil des Strandes ist für Naturisten reserviert. Poreč, eine der bedeutendsten Küstenstädte Kroatiens, ist von hier gerade einmal drei Kilometer entfernt. Die Campingsaison geht in Funtana sowie die Badesaison im mediterranen Klima von Mai bis Oktober.
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