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Kurze Beine, kurze Wege beim Familien-Skiurlaub im „Walserberg“
Im kleinen Bergdorf Warth am Arlberg sind Familien mit Kindern on top: Die schneesicheren 1.500 Höhenmeter mit Direkt-Einstieg in Österreichs größtes Skigebiet „schmecken“ kleinen Skistars ebenso wie die Frühstückssemmel aus der eigenen Backstube.
Das Hotel Walserberg**** liegt am schneereichen Arlberg in der zweitkleinsten Gemeinde Vorarlbergs mit nur 170 Einwohnern. Hier fühlen sich Wintergenießer jeden Alters von der ersten Minute ihres Urlaubs wohl und rundum gut aufgehoben. Aus der einstigen Warther Dorfbackstube ist im Laufe der Generationen ein Viersternehotel geworden. Familie Walch führt das Haus mit natürlicher, alpiner und familiärer Gastlichkeit und viel Gespür für das Besondere. Zusammenhalt und Familiengeist sind überall spürbar: Simons Leidenschaft sind die Küche und der Weinkeller. Caroline hat ein gutes Händchen für Massagen und Pilates. Martin leitet als Bäckermeister die Backstube in Lech.
Kaiserfrühstück und Kaiserwetter für den Familien-Skitag
Der Skitag fängt in Österreichs größtem zusammenhängenden Skigebiet mit seinen 305 Pisten- und 200 Tiefschneekilometern „resch“ an. Nach dem köstlichen Frühstück samt frischem Gebäck aus der hauseigenen Bäckerei ist es vom Hotel Walserberg nur ein „Skisprung“ zur gegenüberliegenden 8er-Dorfbahn Warth. Ein attraktives Ski-Erlebnis für Familien und Anfänger verspricht das Schnee-Erlebnisland auf den neuen Pisten im Dorfzentrum. Diese sind an die ebenfalls neu errichtete Schneeanlage Warth (über 100 Schneeerzeuger) angeschlossen und garantieren durchgehend ausgezeichnete Schneeverhältnisse von Dezember bis April. In der Skischule Warth machen die Kleinen spielerisch ihre ersten Kurven. Zauberteppiche, Wellenbahn und lustige Figuren motivieren zu immer neuen Schneeabenteuern. Durch die Mittagsbetreuung können sich die Eltern mal nach Herzenslust freischwingen. Mit Ski Guides, wie etwa Olympiasieger Hubert Strolz von der Skischule Warth, geht es zur Erkundigung der besten Pisten und Tiefschneehänge zwischen Warth, Lech, Zürs und St. Anton auf der Tiroler Seite des Arlbergs. Unterwegs laden traditionelle Skihütten zur Einkehr, bis direkt vor dem Hotel Walserberg die Skier wieder abgeschnallt werden. Die Panorama Wellness-Oase ist der „perfect place“, um sich nach einem langen Skitag wieder aufzuwärmen. Ein wohltuender Aufguss in der Finnischen Blockhaussauna, eine entspannende Beinmassage – und schon kann das nächste Familien-Erlebnis starten.
Mit Schlitten und Huskys über den Arlberg rutschen
Dem Arlberg den Buckel runter-rutschen: auch das gehört zum Winterurlaub in Warth am Arlberg. Schon die Auffahrt mit speziellen Rodeln, die von einem Traktor hinaufgezogen werden, ist ein Erlebnis. Von der „Höhi“ bis hinunter ins Tal legen sich Groß und Klein dann auf der 700 Meter langen Rodelbahn in die Kurven. Im Ziel können sich die Rodler bei Tee, Glühwein und Punsch aufwärmen. Unvergesslich ist auch eine Schlittenfahrt mit einem Musher und seinen „blauäugigen“ Vierbeinern. Mit dem Huskygespann, geht es durch die Naturlandschaft am Hochtannbergpass und am Körbersee. Angeboten werden drei unterschiedliche Rundfahrten. Den großen Hunger nach so viel gesunder Höhenluft stillen das Fünf-Gänge-Gourmetmenü und die köstlichen Kindergerichte mit Pizza, Pasta & Co im Hotel Walserberg. Danach heißt es nur noch ab ins gemütliche Bett und tief und fest schlafen bis zum nächsten Wintertag am Arlberg. Die gemütlichen und liebevoll eingerichteten Zimmer und Suiten sind in warmen, erdigen Farben gehalten und tragen zur perfekten Harmonie bei, so wie auch der Panoramablick auf die legendären Berge ringsum. www.walserberg.at
Kinderschnee I – Hotel Walserberg****
12.01.-19.01.2019 | 16.03.-23.03.2019 | 23.03.-30.03.2019
7 Ü inkl. Walserberg Kulinarium, Kinderskikurs, etc. – Preis ab 1.946 Euro für 2 Erw. und 1 Kind (Jhg. 2013/14/15)
Preis ab 1999 für 2 Erw. und 2 Kinder
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