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Auf Familien-Entdeckungstour durch den Nationalpark Hohe Tauern
Rehe, Hirsche, Gämse, Murmeltiere und sogar Steinadler lassen sich im Nationalpark Hohe Tauern in freier Wildbahn beobachten. Familien, die mit den Guides vom Wanderhotel Gassner auf Streifzug gehen, entdecken noch viel mehr.
Kinder sind von Natur aus neugierig. Bei Wanderungen im Nationalpark Hohe Tauern werden selbst Erwachsene wieder zu Kindern. Hans-Peter Gassner ist Chef des Wanderhotels Gassner****, das zur Premiumliga der Wanderhotels mit fünf Bergkristallen zählt. Hans-Peter kennt als Jäger das Obersulzbachtal wie seine Westentasche. Gemeinsam gehen er oder geprüfte Wanderführer mit Familien auf Tour. Etwa auf den Venedigerweg zur Berndlalm, entlang des Smaragdwanderweges im Habachtal, zum Naturspielplatz Blausee oder zu den berühmten Krimmler Wasserfällen. Der „letzte Schrei“ für die ganze Familie ist der Jodelweg in Königsleiten mit der Aussichtsplattform Lederhose. Mit der Nationalpark Sommercard gondeln Familien kostenlos auf den Aussichtsberg Wildkogel, zum Kogel-Mogel-Holzspielplatz an der Bergstation und in das weitläufige Höhenwandergebiet. Seit Sommer 2018 gibt es hier einen neuen Panorama-Wanderweg, einen mega-coolen Rutschenweg und eine echt „abgefahrene“ Mountaincart-Strecke. Auch in die umliegenden Täler, das Mühlbach-, Trattenbach- und Dürnbachtal, locken einige Familienwanderwege mit Spiel- und Entdeckerstationen. Unter den fünf bis sieben Wanderungen, die im Wanderhotel Gassner pro Woche angeboten werden, sind immer Highlights für Familien dabei. 
Cooldown nach dem Familienabenteuer
Wenn nach dem Naturabenteuer eine Abkühlung her muss und der gurgelnde Bach am Wegesrand dafür nicht ausreicht, gibt es viele Alternativen. Familien lassen im Naturbadeteich Neukirchen, im Kristallbad in Wald und an den Badeseen von Hollersbach und Uttendorf die Wogen hochgehen. Zusätzlich gibt es auch Freibäder in Krimml, Mühlbach und Mittersill. Mit der Nationalpark Sommercard haben Familien fast überall kostenlosen Eintritt. Wer sich nach dem erlebnisreichen Familientag eine Auszeit gönnen möchte, taucht im hoteleigenen 500 m² großen „Cyrstal SPA“ ab und lässt sich danach vom Hotelchef höchstpersönlich einkochen: Bodenständig, regional und gleichzeitig innovativ ist die Küche von Hans-Peter Gassner, mit Zutaten aus der eigenen Landwirtschaft und der eigenen Jagd. Lieblings- und Rückzugsplätze finden Familien in den heimeligen Wohlfühlzimmern, Wohn- und Familienstudios oder in einer der 40 bis 50 m2 großen Suiten. Alle mit viel Pinzgauer Holz, erdigen Farben und natürlichen Materialien eingerichtet. Das Wanderhotel Gassner erreicht auf HolidayCheck 100 Prozent Weiterempfehlung (5,9 von 6 Punkten, Award 2017) und zählt mit fünf Wanderhotel-Bergkristallen zu den besten Adressen in Salzburg für einen Natur-Familienurlaub. www.hotel-gassner.at
Expedition „Familienabenteuer“ (ganzer Sommer) – Wanderhotel Gassner****
Leistungen: 7 Ü inkl. Genusspension All-inklusive Verpflegung (plus ganztägig alkoholfreie Getränke, Wanderjause oder Mittagssnack) 5-7 geführte Wanderungen (Mo.– Fr.), Wander-Verleihservice mit Rucksack, Wanderstöcken und Wanderkarte, tägl. Wanderjause vom Frühstücksbuffet, Kindertragenverleih, Gratis-Wanderstempelbuch, Kinderspielraum & Kinder-Alm im Haus, Spielbereich im Freien, Nationalpark Sommercard (gratis Bergbahnen, Wandertaxis, Bus/Zug, Eintritte in Museen, Großglockner, etc.) – Preise: ab 1484 Euro für 2 Erw. + 1 Ki. unter 6 J. / ab 924 Euro für Single + 1 Ki. unter 6 J.
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