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Dachstein West ist „Family’s best“
Dachstein West ist ein Top-Skigebiet auf skiresort.de und das Hausskigebiet des siebenfachen Weltcupsiegers Marcel Hirscher. Familien kommen zwischen Gosau, Russbach und Annaberg durch 95 Prozent leichte bis mittelschwere Pisten in Fahrt – und durch günstige Familientarife.
Dachstein West zählt zu den familiärsten Skigebieten zwischen Salzburg und Oberösterreich – und wird auf skiresort.de als 5 Sterne-Skigebiet gelistet. Auf den breiten, nie überfüllten 160 Pistenkilometern und 70 modernen Liftanlagen zwischen Gosau, Russbach und Annaberg gibt Bodenständigkeit den Ton an. Die authentische Gastlichkeit in den urigen Skihütten passt gut zu den vielen familiengeführten und gemütlichen Unterkünften aller Kategorien und Größen direkt an der Piste und im Tal, in denen sich alles um das ganz persönliche Skiurlaubserlebnis dreht. Dazu gesellen sich hochwertige Vorzeigebetriebe wie das Cooee Alpin Dachstein der Ex-Skistars Rainer Schönfelder und Hermann Maier sowie das Luxus-Kinderhotel Leading Family Hotel & Resort Dachsteinkönig. Familiär und urig-originell wie die Gastfreundschaft ist auch das Skigebiet Dachstein West selbst: mittelgroß und überschaubar, gleichzeitig abwechslungsreich und mit viel Platz zum frei Ausschwingen. Neben den vielen Gaudipisten, Funparks und Freeride-Abfahrten haben es Groß und Klein die langen Talabfahrten sowie die aussichtsreiche und 44 Kilometer lange Skigenussrunde „panoronda“ angetan.
Gratis Skiurlaub für Kinder zu den Kids-Holidays 6.0
Familien profitieren von Gratis-Kinderländern und Skischulen an allen Einstiegsstellen ins Skigebiet, günstigen Familientickets und Urlaubspackages. Zu den Kids-Holidays 6.0 (12.–19.01.19, 16.–23.03.19) etwa gilt für den Nachwuchs das Motto „Gratisurlaub und Freifahrt auf den Pisten von Dachstein West“. Sobald ein Elternteil sieben Nächte plus ein 6-Tage-Skiticket für sich bucht, sind die Kinder „inklusive“: Unterkunft, 6-Tage-Skiticket, 5 Tage Skikurs und Leih-Ski-Equipment kosten für sie keinen Cent. Zum Saisonschluss gilt mit der Skipauschale „Active Family“ (16.–31.03.19) für Kinder bis 15 Jahre Nulltarif, solange ein Eltern- oder Großelternteil zumindest ein 6-Tage-Skiticket vorweisen kann.
Freie Fahrt für alle bis sechs
[bookmark: _GoBack]Für Kinder bis sechs Jahre gilt in Dachstein West den ganzen Winter über freie Fahrt auf allen Beförderungsanlagen, Übungsliften und Zauberteppichen. Und es gelten besonders günstige Familientarife. Ab 14 Uhr sind etwa Skipässe für einen Erwachsenen und ein Kind über sechs Jahre schon ab 31,10 Euro zu haben. Seit dem vergangenen Winter gibt es an den drei Talabfahrten Gosau, Russbach und Annaberg große Übungs- und Kinderbereiche. In Russbach und Annaberg werden Kinder ab dem ersten Lebensjahr auch ohne Anmeldung betreut. In den Skikindergärten kommen Kinder ab drei Jahren in Fahrt, in den Skikursen Kids ab vier Jahren. Zum „Fahrspaß“ in Dachstein West trägt auch die einfache Anreise bei: Von München, Wien und Prag ist man in drei bis fünf Stunden am Ziel. Österreichs zweitgrößter Airport in der Mozartstadt Salzburg Österreichs ist nur eine Autostunde entfernt. www.dachstein.at
Kids-Holidays 6.0 (12.–19.01.19, 16.–23.03.19)
Bei Buchung von 7 Übernachtungen inklusive 6-Tage-Skiticket für einen Elternteil sind Unterkunft (Sa.–Sa.), 5 Tage Skikurs (Mo.–Fr.) und 6 Tage Ski-Equipment (Leihski und Schuhe) für Kinder Jahrgang 2013 und jünger gratis.
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