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„Ich mach’ mir ein Butterbrot im Raurisertal“
Das Raurisertal ist altes Bauernland, in dem regionale Küche, alte Rezepte und Selbstgemachtes nicht Trend, sondern Tradition sind. 40 Gastronomiebetriebe laden zum Gustieren ein, vom urigen Wirtshaus bis zum Hauben-Restaurant. Schmankerltipps: Almsommer und Bauernherbst.
Eine Wanderung ist nur so gut wie die Einkehr in der Hütte. Wer diesem Gedanken etwas abgewinnen kann, ist im Raurisertal mit seinen 30 bewirtschaftete Almhütten, Berggasthöfen und Jausenstationen goldrichtig. Dort tischen Wirte selbstgemachte Köstlichkeiten auf. Auf der Kalchkendlalm in Bucheben kann man von der Rauriser „Eigenbrötlerin“ Roswitha Huber über das bäuerliche Leben im Gebirge und auf der Alm erfahren. Ans Eingemachte geht es in ihrer „Kuchl“, wenn es heißt: „Ich mache mir ein Butterbrot.“ Dann wird der Teig für das traditionelle Pinzgauer Brot geknetet, geformt und in den Holzofen geschoben. „Gegen alles ist ein Kräutlein gewachsen“, lautet das Motto der „Kräuterhexe“ Margot Langreiter. Auf ihren Kräuterwanderungen erfährt man, wie die Tauernkräuter wirken und wie Salben- und Tees hergestellt werden. Jeden Donnerstag läuft den Besuchern des Rauriser Schmankerlmarktes am Marktplatz das Wasser im Mund zusammen, wenn sie frische Bauernprodukte und Selbstgemachtes verkosten. Viele Lieblingsrezepte sind im Rauriser Schmankerlkochbuch verewigt, darunter Fleischkrapfen, Kaspressknödel, Bauernkrapfen oder die köstlichen Honiglempen. Hochwertige landwirtschaftliche Erzeugnisse und Bioprodukte gibt es auf rund 15 Bauernhöfen in Rauris und Taxenbach ab Hof, darunter Marmeladen, Schnäpse, Käse, Speck und Milchprodukte – ein Genuss für Gäste wie Einheimische.
Goldener Bauernherbst im Zeichen des „altes Handwerks“
Wenn sich das goldene Tal der Alpen in den schönsten Herbstfarben zeigt und die Kühe von den Sommerweiden auf der Alm heimkehren, ist im Raurisertal die Bauernherbst-Zeit angebrochen. Der 23. SalzburgerLand Bauernherbst steht ganz im Zeichen des alten Handwerks. In den zwei Bauernherbst-Wochen wird das diesjährige Thema bei Wanderungen und Workshops unmittelbar erlebbar. Musikanten, Volkstänzer und Bäuerinnen sorgen für einen unvergesslichen Augen-, Ohren- und Gaumenschmaus. Höhepunkt ist das Bauernherbstfest (09.09.2018) am Rauriser Marktplatz mit großem Bauernmarkt, Almabtrieb und traditioneller Musik.
Bauernherbst-Pauschale 02.–16.09.18
Leistungen: 3 Übernachtungen, 1 Schmankerlkochbuch, 1 Bauernkrapfen beim Rauriser Bauernherbstfest am 09.09.18 – Preis p. P.: ab 93 Euro
Kulinarische Veranstaltungen Sommer und Herbst 2018
05.07.–06.09.18: jeden Donnerstag Rauriser Schmankerlmarkt
02.–16.09.18: Rauriser Bauernherbst-Wochen mit Bauernherbst-Fest am 09.09.18
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