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Vieles neu zum Winterstart:
Nur das Beste für Familien im Alphotel Tyrol

Das Alphotel Tyrol****s in Ratschings in Südtirol gilt schon lange als erstklassiges Wellness- und Spa-Hotel für Erwachsene und Familien. Auf 2.000 m² erstreckt sich eine Vitaloase mit einer alpinen Saunawelt, einer erlebnisreichen Wasserwelt und zauberhaften Ruhe-Oasen, die zum Träumen verführen. In dem exklusiven Bellavita Spa wählen Wellnessgäste aus einem großen Angebot an hochwertigen Anwendungen. Ab Dezember 2018 ist das Wellness, Chalets & Family Resort um zahlreiche Attraktionen reicher – für erwachsene Wellnessgenießer und kleine Fun- und Actionfreunde.
Plus 300 m² pure Erholung
Ab Dezember 2018 schweben Erholungsuchende im Alphotel Tyrol endgültig auf Wolke Sieben. Weitere 300 m² zum Durchatmen, Krafttanken und Entspannen werden eröffnet. Saunafreunde kommen dann in den Genuss von noch mehr Möglichkeiten, ihrem Körper Gutes zu tun. Eine Biosauna, eine Salzsteinsauna, eine See-Eventsauna mit zwei bis drei Aufgüssen täglich, eine Infrarotkabine mit Schwebeliegen, ein Eisbrunnen und ein Tauchbecken im Freien bereichern die Saunawelt. Die Gesundheitsbewussten werden den neuen Kneippgang und das neue Fußmassagebecken schätzen. Und weil nichts erholsamer ist als die Ruhe, wird die Ruhewelt im Alphotel Tyrol um einen Ruheraum mit Kuschelnischen, Infrarot- und Wellnessliegen sowie um einen Frischluftraum erweitert. Diese einmalige und exklusive Almsaunalandschaft im Alphotel Tyrol ist den Erwachsenen vorbehalten. Familien entfalten sich nach Lust und Laune in der Familiensauna und dem Young Spa des Hauses.
Kids-Action im neuen Fun-Park
Das Alphotel Tyrol spielt nicht nur in Sachen Wellness in der ersten Liga, sondern begeistert auch Familien. Große Familiensuiten, ganzjährige Kinderbetreuung mit Animationsprogramm, Babysitting und eine große Kinderwelt machen Familien glücklich. Diesen Winter werden die Kinderherzen noch höherschlagen. Die Indoorwelt des Alphotel Tyrol ist zum Winterstart um tolle 500 m² größer und viele Attraktionen reicher. Ein neuer Fun-Park mit Rutschen und Kletterturm, mit Softshooter Area, Hängeschlangen und vielem mehr, was Kinder lieben, wartet auf die kleinen Bewegungskünstler. Vom Kinderclub geht es jetzt direkt hinaus auf den Abenteuerspielplatz. Die Kleinsten bekommen ihre eigene Kinderwelt und die ganze Familie wird ihren Spaß auf der neuen Bowlingbahn haben.
Das Family & Spa Resort Alphotel Tyrol und die neuen Waldchalets, die ebenfalls im Dezember 2018 eröffnet werden, liegen lediglich drei Minuten von der Talstation des Skigebiets Ratschings entfernt (Hotel-Shuttle). Ein Winterparadies lockt zum Langlaufen, Rodeln und Winterwandern. Das Kinderskiland bietet Einzel- und Gruppenskikurse und damit die Möglichkeit, spielend das Skifahren mit Gleichaltrigen zu lernen. Kinder ab drei Jahre sind im Skikindergarten herzlich willkommen. Mit viel Herz führt Familie Eisendle ihr Hotel in Ratschings – eine Oase der Ruhe für Wellnessliebhaber, ein Familienhotel und eine Erlebniswelt für alle, die es kaum erwarten können, die schönsten Ecken Südtirols zu entdecken.
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