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Auf Augenhöhe mit Bergen und Himmel
Luxus Suiten im Hochfirst
Exklusive Suiten geben im Alpen-Wellness Resort Hochfirst***** einem eleganten Wohnerlebnis Raum und Ambiente. Durch den Ausbau der obersten Etage und die Aufstockung des Daches sind zwei neue Luxus Suiten entstanden. Die Sky Suite (64 m²) und die Penthouse Suite (125 m²) begeistern mit enormen Glasflächen, die herrliche Blicke auf die umliegenden Dreitausender und den Talabschluss freigeben. Ein moderner, eleganter Chalet-Stil erfüllt höchste Ansprüche an ein exklusives Urlaubszuhause.
Himmlisch: Die Sky Suite

Ein himmlisches Wohnambiente, das zum Verweilen einlädt: So wie ihre große Schwester, die Penthouse Suite, ist die 64 m2 umfassende Sky Suite mit hochwertigsten Stoffen, heimischen Althölzern und modernstem Fünf-Sterne-Komfort ausgestattet. Für individuelle Wellnesseinheiten verfügen beide Suiten über eine private Sauna in großzügigen Badezimmern. Die modernen Flat TVs im Bad, Wohn- und Schlafraum mit Bang & Olufsen Soundsystem erhalten allerdings Konkurrenz vom Ausblick, den der große Südbalkon der Sky Suite eröffnet.
Ein Wohntraum: Die Penthouse Suite

Ein 125 m2 großer Wohntraum, der keine Wünsche offenlässt: Zusätzlich zu den Annehmlichkeiten der Sky Suite verfügt die Penthouse Suite über eine eigene Bar und eine elegante Chalet Stube mit Esstisch für viele gemütliche Stunden im Kreise Ihrer Liebsten. Bis zu vier Personen ﬁnden in der Penthouse Suite genügend Freiraum zum Krafttanken und Genießen. Die großzügige Terrasse ist nach Süden ausgerichtet und gibt den Blick auf die umliegenden Dreitausendergipfel beeindruckend frei.
Das Alpen-Wellness-Resort Hochfirst***** liegt, umringt von einer imposanten Bergkulisse, direkt an der Skipiste der Skiregion Obergurgl-Hochgurgl. Auf 1.500 m² bietet das „Alpen Spa“ jeden Wellnessluxus. Die Hochfirst Beauty verwöhnt mit exklusiven Treatments von Sisley Paris und Ligne ST Barth. Von regionalen und internationalen Köstlichkeiten bis hin zu Spitzenkreationen und Gourmetmenüs des Haubenkochs Hans Zusser reichen die Höhepunkte für Feinschmecker. Im Weinkeller lagern erlesene Tropfen aus den besten Anbaugebieten der Welt. Pünktlich zum Start der Skisaison wird im Hochfirst eine neue Vinothek eröffnet. Genießer dürfen sich auf Weinverkostungen und Private Dinings im eleganten Rahmen freuen. Obergurgl-Hochgurgl ist der schneesicherste Wintersportort der Alpen. Das Alpen-Wellness Resort Hochfirst gilt als First-Class-Adresse. Für Skifahrer: Ab dem 3-Tages-Skipass sind Skikarten sowohl in Obergurgl-Hochgurgl als auch im Skigebiet Sölden gültig. Skiopening ist am 15. November 2018.
Das Hochfirst ist ein offizielles Porsche Partner Hotel. Den Gästen stehen monatlich wechselnde Porsche Cayenne Fahrzeuge für Probefahrten zur Verfügung.
Jänner Ski & Wellness Package (12.–26.01.19)
Leistungen: 7 ÜN inkl. aller Hochfirst Wohlfühlleistungen, 1 Teilmassage, 1 Bergkräuterbad, 6-Tages-Skipass – Preis p. P.: ab 1.856 Euro
2.955 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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