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Neue Wellness-Suiten in „meinem Matillhof“
Der Matillhof mit seinem denkmalgeschützten Schlössl und dem Natur.Veda.SPA ist ein Genusstipp für echte Erholung und ebensolches Naturerlebnis. Viel Neues gibt es bei den Zimmern, Suiten und im Wellnessbereich. Zum Kennenlernen empfehlen sich die Vorteilstage ab April.
Jeder Urlaubsgast hat ganz individuelle Bedürfnisse in seinem Urlaub. Die Gastgeberfamilie Dietl vom Südtiroler Mein Matillhof****S möchte möglichst viele davon erfüllen. Die Voraussetzungen dafür sind in dem Viersterne-Superiorhaus perfekt. Direkt vor der Haustüre liegt die alpin-mediterrane Landschaft des Vinschgaus. Das älteste Kulturtal Südtirols befindet sich fast zur Gänze im Nationalpark Stilfserjoch und spornt mit den meisten Sonnentagen in den Alpen zu Aktivität und Kulturgenuss an. Vom April bis November organisiert der Matillhof geführte Wanderungen, Berg- und Biketouren auf den Waalwegen, zu den Almen des Martelltales und in die Welt der Dreitausender der Ortlergruppe.
Natürlich, gut, gesund – und neu
Großen Wert legt die Gastgeberfamilie auf perfekten Service, gesunde Ernährung und die Gourmetküche mit Südtiroler Weinkultur. Zum Kennenlernen gibt es die Matillhof-Vorteilstage (05.–13.04.19) mit einer Nacht gratis ab vier Übernachtungen. Für Gastgeberin Charlotte Dietl soll sich der Anspruch „natürlich – gut – gesund“ durch sämtliche Bereiche des Vinschgauer Vorzeigehotels ziehen. Das umfasst auch die ganzheitlichen Wellness-Angebote im Natur.Veda.SPA. In den In- und Outdoor-Pools sorgen Gegenstromanlage, Wasserfall und Massage-Sprudelliegen für den Flow. Unterschiedlich temperierte Schwitzstuben und die neue finnische Zirbel-Panoramasauna auf der Skyterrasse entfachen neue Lebensenergien. Wohlige Entspannung macht sich im neuen Panorama-Ruheraum breit, auf einer der Infrarotliegen mit traumhafter Aussicht über die Vinschger Berge und Obstgärten. Das betreute Fitness- und Entspannungsprogramm mit Yoga, Wassergymnastik, fünf Tibetern und Rückengymnastik macht die Muskeln locker und den Geist frei. Weitere Wohlfühleinheiten tun sich in den neuen, modernen Zimmer und Suiten auf. Große Badezimmer mit Walk-in-Dusche und freistehender Badewanne, teilweise auch (Infrarot)-Sauna gehören zur Superior-Ausstattung. Einige der Suiten mit großen Terrassen und Lounge-Möbeln verfügen über einen privaten Whirlpool auf der Terrasse. Neben dem außergewöhnlichen Wohnkomfort überzeugt der Matillhof mit dem romantischen Ambiente seines Schlössls, das eine über 500 Jahre alte, „historische“ Note in den Urlaub bringt. Für das mehr als perfekte Komplettangebot erhielt der Matillhof zuletzt von seinen Gästen 100 Prozent Weiterempfehlungen (5,9 von 6 Punkten) auf Holidaycheck und ein Zertifikat für Exzellenz (5 von 5 Punkten) auf Tripadvisor. www.hotelmatillhof.com
Mathillhofs VORTEILSTAGE 7=6, 4=3 (05.–13.04.19, 03.–10.11.19)
Leistungen: 7 oder 4 Übernachtungen inkl. Matillhofs 3/4 Genießerpension, Willkommensgruß auf dem Zimmer, Betreutes Fitness- und Entspannungsprogramm (Yoga, Wassergymnastik, 5 Tibeter, Rückengymnastik …), Relax & Regeneration, Wellnessbereich mit Saunalandschaft, Badewelt, Ruheräume, Vitalbar …
1 Übernachtung geschenkt
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**** Superior Hotel Matillhof
Matillhof der A. Dietl & C. - S.A.S.
I-39021 Latsch, H.–Peggerstr. 6a
Tel.: 0039 0473 623444
Email: info@hotelmatillhof.com
www.hotelmatillhof.com
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