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Sommergefühle in den Weinbergen
Die warme Jahreszeit ist nicht mehr aufzuhalten. Die Outdoorsaison ist endlich wieder in vollem Gange. Das freut aktive Urlauber, die am liebsten mit Wanderschuhen und Bike unterwegs sind, ebenso wie die Genießer. Es geht nichts über ein gutes Glas Wein in der Frühsommer-Sonne oder ein schönes Essen open air … Winzer und Weinhotels wissen, ihre Gäste (nicht nur) kulinarisch zu verwöhnen.
Wer sich bereits zuhause einen Vorgeschmack auf einen frühsommerlichen Trip in die Weinberge holen möchte, stöbert online auf www.winzerhotels.com. Viele interessante Weinhotels und Winzer informieren auf der Plattform für Wein- und Feinschmecker, wie sie ihren Gästen die Sterne vom Himmel holen. Tolle Angebote und News finden sich online:
In Südtirol sind die Weinliebhaber zuhause: Ein Arrangement für zwei Nächte mit einem unbeschreiblichen Genussprogramm bietet das Luxus Resort Schloss Hotel Korb in Eppan. Feinste Küche und Weine aus der Schlosskellerei erfreuen die Gaumen „verwöhnter“ Feinschmecker. Ein Kombiangebot des Schloss Korb mit dem Schloss Plars wine & suites in Algund verbindet die Reize zweier unvergleichlicher Schlösser mit einer gemeinsamen Leidenschaft – dem Wein. Das Hotel Ansitz Plantischerhof in Meran startet mit vielen Neuigkeiten in den Sommer. Das Gartenrestaurant ist neu, ebenso das kleine Grillrestaurant, das Oldtimer-Wohnzimmer, Zimmer und Suiten, der beheizte Außenpool und vieles mehr. Auch das Hotel Der Weinmesser in Schenna hat viel Neues zu bieten. Mit der Neugestaltung des Eingangsbereichs, einem neuen Foyer, der stylischen Sparkling-Lounge und dem Kinderspielzimmer zeigt sich das Genießerhotel noch exklusiver. In wunderschöner Panoramalage, umgeben von Weinterrassen und umrahmt von der Südtiroler Bergkulisse, erwartet das neueröffnete Hotel Cristof in Eppan an der Weinstraße die Weinliebhaber. Das Romantik Hotel Stafler ist ein Tipp für „1000 und 1 romantische Nacht“ in der Nähe von Sterzing. Vom exklusiven Romantik-Menü bis zum Champagnerfrühstück geht im Stafler die Liebe durch den Magen. Und was tut sich in Deutschland: Das Hotel Kapuzinergarten in Baden-Württemberg ist von Kopf bis Fuß auf Verwöhnprogramm zu den Feier- und Brückentagen eingestellt. Denn bekanntlich wirkt ein Kurzurlaub Wunder. Das ist wahrscheinlich auch der Grund, warum das WeinGut Fritz Walter in der Pfalz schon am Donnerstag zum WeinFeierAbend mit Schlummertrunk einlädt. Und noch ein Blick nach Österreich: Das Hotel Gut Pössnitzberg an der Südsteirischen Weinstraße widmet sich in einer Genusswoche den steirischen Hochgenüssen. Die Wachauer Sonnenwende im Hotel Pfeffel (23.06.18) ist ein beeindruckendes Fest zur längsten Nacht des Jahres. Weitere Termine: 22. bis 24. Juni 2018 Jazzwochenende im Schloss Kapfenstein im Steirischen Vulkanland, noch bis 10. Juni 2018 im Hotel Kappel in der Südsteiermark den Weinbau hautnah erleben oder ein Mutter-Tochter-Wochenende (nicht nur zum Muttertag ) im Vila Vita Pannonia am Neusiedler See. Last but not least ein Blick nach Ungarn: Das Bock Hotel Ermitage entführt mit seinen „Zauberhaften Wochentagen“ in die Welt der köstlichen ungarischen Weine.

Die Auswahl, den Frühsommer mit allen Sinnen zu erleben, ist in den besten Weinregionen in Österreich, Deutschland, Italien und Ungarn groß. www.winzerhotels.com gibt einen Überblick.
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