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Sonnenskilauf mit „Gaudi-Faktor“ in Dachstein West
Gleißende Sonne am Horizont, frisch aufgefirnter Schnee und freie Pisten vor den Brettln: Der Sonnenskilauf in Dachstein West und seinen Talorten Gosau, Russbach und Annaberg macht sich für Familien bezahlt. – Auch durch das Angebot „Active Family“ mit gratis Ski fahren für die Kids.
Wellenbahnen und Funparks, Buckel- und Freeridehänge, Snow Cross- und Zeitmess-Strecken, Gaudi-Pisten mit Namen wie Wilde Hilde, Rodeo, Schwarzreiter und Donnergroll: Sie zeigen sich noch zum Sonnenskilauf in top Form. Dann nämlich, wenn die Sonne die Schneeoberfläche auffirnt und für „Hi-Grip“ sorgt. Doch nicht nur die Gaudipisten bescheren Skifahrern und Boardern in der Skiregion Dachstein West zwischen Salzburg und Oberösterreich „funtastische“ Vielfalt. Besonders beliebt sind auch die megalangen Talabfahrten und die 44 Kilometer lange Skigenussrunde „panoronda“, welche die drei Skiorte Gosau, Russbach und Annaberg miteinander verbindet und in beiden Richtungen abgefahren werden kann. Mit der Skipauschale „Active Family“ (16.–31.03.19) gibt es das alles für Kinder bis 15 Jahre zum Nulltarif, solange ein Eltern- oder Großelternteil zumindest ein 6-Tage-Skiticket vorweisen kann.
Dachstein West: Insider-Tipp für Genuss-Skiläufer und Familien
[bookmark: _GoBack]Dachstein West spannt seine 70 modernen Liftanlagen und 160 Kilometer Pisten zwischen dem Salzburger Lammertal und dem oberösterreichischen Salzkammergut. Trotz der Größe ist Dachstein West nach wie vor ein Insider-Tipp für Genuss-Skiläufer und Familien. Das liegt vor allem daran, dass man bewusst ein Kontrastprogramm zum „Alpen-Ballermann“ bieten will, der viele Massenskigebiete regiert. Dachstein West steht für die pure Lust am Skifahren. Mit 95 Prozent leichten bis mittelschwierigen Pisten sowie 5 Sternen für sein Familienangebot auf skiresort.de passen Leistung und Angebot perfekt für große und kleine Fun-Sportler. Außerdem ideal für Familien: seit dem vorigen Winter gibt es an allen Talabfahrten große Übungs- und Kinderbereiche. In Russbach und Annaberg werden Kinder ab dem ersten Lebensjahr betreut. www.dachstein.at
Active Family (16.–31.03.19)
Kinder bis 15 Jahre (JG 2003 und jünger) fahren in der Skiregion Dachstein West frei, wenn 1 Eltern- bzw. Großelternteil mindestens ein 6-Tages-Skiticket zum Volltarif für die gleiche Laufzeit des Kinderskitickets erwirbt.
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ARGE Dachstein West Verrechnungsstelle GesbH
Gosauseestraße 51
A-4824 Gosau
Tel.: +43/(0)50 140
E-Mail: info@dachstein.at
www.dachstein.at
	
	Media Kommunikationsservice GmbH
PR-Agentur für Tourismus
A-5020 Salzburg, Bergstraße 11
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127
Fax: +43/(0)662/87 951
www.mk-salzburg.at
E-Mail: office@mk-salzburg.at



image1.png
mk





