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Kinderaudienz beim Dachsteinkönig
Nie war die Urlaubsplanung für Familien einfacher als in Zeiten wie diesen. Im Sommer locken die Berge Österreichs. Am Fuße des Dachsteins holt das Leading Family Hotel & Resort Dachsteinkönig****s der ganzen Familie die Sterne vom Himmel. Da gibt es kein „mich freut’s nicht“ des Teenies und kein „das Baby ist noch zu klein“ der besorgten Mama. Im Dachsteinkönig sind Familienferien mit viel Luxus angesagt. 13 Stunden am Tag, sieben Tage in der Woche, freuen sich 20 KinderbetreuerInnen auf die Kinder. Sie umsorgen schon die Kleinsten mit nur sieben Lebenstagen und wissen auch, was die Kids und Teenager cool finden. Für jede Altersgruppe gibt es einen Club mit einem passenden Programm, das Spaß und Action in den Urlaub bringt. Eines ist fix: Im Dachsteinkönig ist immer was los.

Eltern, die das hören, spitzen die Ohren: Für sie wurde in dem innovativen Familienresort eine exklusive „Adults only“ Wellness- und Saunalandschaft eingerichtet. Von der Gourmetküche über eine Vinothek mit Weinverkostungen bis zu einem vielseitigen Elternprogramm reicht das Angebot für ihre freien Stunden. Was Familien im Dachsteinkönig geboten wird, ist umwerfend: Spielen ohne Ende in einem 2.000 m² großen Indoor-Bereich mit Turnhalle, Softplayanlage über zwei Stockwerke, Kino und Theater, Kartbahn und Bowling, Abenteuerspielplatz mit Hüpfburgen und Trampolinen, Kinderfahrzeuge im Freien und ein entzückender Streichelzoo (die Esel sind die großen Lieblinge der Kinder), Pools für Groß und Klein mit einer coolen, 100 Meter langen Reifen Wasserrutsche und noch viele Attraktionen mehr.

Neu im Sommer 2019: ein hoteleigener Kräutergarten, erweiterte Spielplätze, eine zweite Hüpfburg und Calisthenics Trainingsgeräte im Freien für die Erwachsenen.

Die Lage des Leading Family & Resort Dachsteinkönig ist ein Hit. Das oberösterreichische Gosau gilt als Eldorado für kleine Kletterer und Mountainbiker. Idyllische Almen sind das Ziel geführter Familienwanderungen. Im Urzeitwald wird nach Schätzen gegraben und mit Dinosauriern geflogen. Ein Erlebnis für die ganze Familie ist ein Ausflug in die nahe Dachstein-Rieseneishöhle, in die Dachstein-Mammuthöhle oder in die Salzwelten. Die Teenager stehen ganz besonders auf die Segway-Touren – direkt beim Hotel geht es los.
Von 04. bis 25. Mai 2019 gibt es bei einem Aufenthalt von Montag bis Freitag oder von mindestens sieben Übernachtungen eine Nacht geschenkt.

Highlights für Kinder

Kinderbetreuung durch mehrheitlich Kindergarten-Pädagogen im Baby-Club (0-1J.), Krabbel-Club (1-2 J.), Mini-Club (3-5J.), Maxi-Club (6-11 J.), Teenie-Club (12-16 J.) an 7 Tagen pro Woche 8-21 Uhr (Sa. 09.30-21 Uhr)

2.000 m² großer Indoor-Spielbereich mit Kino & Theater, Softplayanlage über 2 Stockwerke, Familien-Bowlingbahn, Turnhalle, Indoor-Gokarts u. v. m.

Eigener Kinderspeisesaal, auch für das betreute Kinder-Mittag und -Abendessen

Riesiger Outdoorbereich mit Abenteuerspielplatz, Hüpfburgen, Kinderfahrzeug-Parcours u. Streichelzoo

Badelandschaft mit Familien-Wasserspielbereich, Outdoor-Pool (ganzjährig 30°C), Kinderhallenbad (ganzjährig 35°C), Reifen-Wasserrutsche über 100 m
Highlights für Eltern
Topgourmetküche, umfangreiche Weinkarte, Familienrestaurant u. Vinothek

Spa mit 11 Behandlungsräumen für Massagen, Bäderanwendungen, Kosmetik u. Ayurveda

Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, Panorama-Außensauna, Ruheraum sowie Kommunikations- und Relax-Zone mit Saftbar

Technogym®-Fitnessraum mit Fitnesstrainer

Indoor-Golfsimulator

Calisthenics im Freien

Abwechslungsreiches Freizeitangebot mit Wandern, Mountainbiken, Klettern, Rafting, Canyoning u. geführten Segway-Touren

Kinderwagen/Buggys, gratis Verleih einer kompletten Baby- und Kleinkind-Ausstattung

Tiefgarage für alle Autos
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