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Hotel Asam zählt zu den TOP 250-Tagungshotels Deutschlands
Im Straubinger Hotel Asam verbindet sich zeitgenössische und funktionelle Design-Architektur mit einem denkmalgeschützten Offizierskasino aus der Gründerzeit. Mit sieben Tagungsräumen, zeitgeistiger Küche und feiner Wellness ist es der perfekte Platz für jede Art von Firmenveranstaltung.
Das einstige Offizierskasino mit den modernen Seitentrakten steht am Rande der Straubinger Altstadt. Wo einst militärstrategische Pläne gewälzt wurden, lässt es sich auch heute noch gut „hirnen“. Die Verbindung von Funktionalität und Atmosphäre ist im Hotel Asam äußerst gelungen. Dazu trägt sowohl der moderne Neubau mit dem 400 m² großen Kongresssaal samt integrierter Bühne und Tanzfläche bei, wie auch der beeindruckende Quirin-Festsaal im ehemaligen Offizierscasino, der sich auch für festliche Abendveranstaltungen anbietet. 
Grüne Stadtoase mit sieben Tagungsräumen
In Summe kann das Hotel Asam mit sieben unterschiedlich großen Seminarräumen samt modernster Technik aufwarten. Die ideale Infrastruktur macht das Haus zu einem TOP 250-Tagungshotel Deutschlands und zu den allerersten Adressen für Firmenveranstaltungen im niederbayerischen Dreieck zwischen München, Nürnberg und Passau. Zusätzlich zu diesen Hard Facts punktet das Hotel dank des gastronomischen Geschicks von Christiane und Florian Medek mit einer außerordentlichen Vielseitigkeit: Das erst kürzlich komplett neu gestaltete und lichtdurchflutete Restaurant präsentiert sich im schicken Art-Deco-Style mit viel Grün. Neben der großen Bar und dem begehbarem Winecooler beeindruckt vor allem die modern interpretierte bayerisch-mediterrane Küche auf Basis saisonaler und regionaler Produkte. Besonders beliebt ist auch der Hotelinnenhof, ein perfekter Platz, um unter 100-jährigen Eichen und Kastanien abzuspannen, einen lauen Sommerabend zu genießen oder eine lockere Gruppenarbeiten im Freien abzuwickeln. Der edel ausgestattete Wellnessbereich lädt auf zwei Etagen zu aktiver Entspannung in Saunen, Dampfbädern und bei verschiedenen Anwendungsmöglichkeiten ein. Die 101 funktionellen Design-Zimmer sprechen mit Parkettböden, warmen Farben und hochwertigen Stoffen sowohl Privat- als auch Businessgäste an.
Gute Noten auf allen Foren
Mit 100 Prozent Weiterempfehlungen auf holidaycheck.de, fabelhaften 8,8 Punkten auf booking.com und dem Travellers‘ Choice Award auf tripadvisor.de verbucht das Hotel Asam Anerkennung von allen Seiten. In Summe ist das Straubinger Traditionshaus eine ideale Wahl für Veranstalter, die neben dem konzentrierten Arbeiten auch die Vielfalt an Möglichkeiten zum Entspannen ebenso schätzen wie die reizvolle Verbindung von Tradition und Lifestyle. Extraplus: Als Mitglied der TOP 250 Tagungshotels kann das Hotel Asam besonders günstige Bahntickets für die An- und Abreise bieten. www.hotelasam.de
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