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[bookmark: _Hlk512617179]Hochsommer-Tipp: Die Tauernsuites Mitterwirt in Piesendorf
Wer noch nicht das Richtige für den Sommerurlaub gefunden hat, sollte zugreifen: Mitte August eröffnen die Tauernsuites Mitterwirt by Alps Residence ihre Pforten – das perfekte Urlaubszuhause für Individualisten zwischen Kitzsteinhorn, Zeller See und dem Nationalpark Hohe Tauern. 
Tradition trifft Moderne: Erstmals erwähnt wurde der Mitterwirt in Piesendorf bereits im Jahr 1358. Ab August lässt sich nun ausprobieren, was aus der ehemaligen Posthalterei und Pferdestation geworden ist: eine moderne Appartementanlage mit 33 bis 124 m² großen Suiten für bis zu acht Personen und großem gemeinsamen Wellnessbereich mit Sauna, Dampfbad, Fitness- und Ruheraum. Das alles in modernem neo-alpinem Baustil, mit gepflegter Gartenanlage und Kinderspielplatz, Tiefgarage und kostenlosem WLAN am gesamten Areal. Zum Ensemble gehört auch ein eigenes Resort-Restaurant, in dem regionale Küche angeboten wird. Zum Opening gibt es 15% Rabatt auf alle Sommerbuchungen und die Fun+Card als kostenloses Extra.
Vielfalt vor der Haustür: Berg, Gletscher, See
Vor der Haustüre bietet Piesendorf eine Vielfalt, die man in Alpen kaum auf so wenigen Quadratkilometern vereint findet. Zell am See verlockt zum Baden in Trinkwasserqualität, besten Aussichten vom Familienberg Schmitten sowie mit einer der schönsten Einkaufs- und Eventstädte im SalzburgerLand. Im 20.000 m² großen Tauern Spa Zell am See – Kaprun mit elf Pools und zehn Saunen tauchen Wellness-Fans das ganze Jahr wetterunabhängig unter. Golfer lochen auf den zwei 18-Loch-Championship Anlagen des GC Zell am See – Kaprun ein. Ebenfalls in Sichtweite ist das Kitzsteinhorn als einziges Gletscherskigebiet des Bundeslandes, mit der Panoramaplattform „Top of Salzburg“, der Gipfelwelt 3.000, einer Ice Arena, drei MTB-Freeride Trails und geführten Gipfeltouren unter dem Motto „Mein erster Dreitausender“. Piesendorf ist aber auch das Tor zum Nationalpark Hohe Tauern mit der Großglockner Hochalpenstraße als eines von Österreichs beliebtesten Ausflugszielen, den Krimmler Wasserfällen und vielen weiteren Naturschönheiten im Oberpinzgau. Bis in den September begleiten ausgebildete Nationalpark Ranger Naturentdecker in Urwälder, ins „Tal der Smaragde“, zu den „Königen der Lüfte“ oder auf eine „Reise in die Arktis“. Mit der Piesendorfer FunCard sind diese Touren kostenlos. Nähere Infos unter www.alps-residence.com/tauernsuites-mitterwirt.
Veranstaltungs-Highlights Sommer / Herbst 2018 
Piesendorfer Dorfmarkt, jeden Do von April bis September, 9–13 Uhr
Bauernherbst Fest Kaprun, 09.09.18, ab 11 Uhr
Zeller Seezauber, Di, Do und So ab 22 Uhr (Sept.–14. Okt. ab 21 Uhr) – Elisabethpark 
Ironman 70.3: 24.–26.08.18
WOW Glacier Love: 02.–04.11.18 – Kaprun
Tauernsuites Mitterwirt: 15% Rabatt auf alle Sommerbuchungen, Fun+Card kostenlos
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