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Sankt Johann-Alpendorf hat nicht nur den „Snow Space“ vor seiner Haustür, sondern auch alle Möglichkeiten zum Langlaufen, Skitouren gehen, Winterwandern, Rodeln – und eine liebenswerte Alltagskultur. Zusammen ergibt das einen Winterurlaub mit viel Spielraum.
Die Bezirkshauptstadt des Pongaus und sein charmantes Hoteldorf liegen rund 55 Kilometer südlich der Mozartstadt Salzburg. Sankt Johann-Alpendorf ist sowohl städtisch als auch dörflich, mondän als auch nostalgisch, eine klassischer Ski-Urlaubsort ebenso wie eine charmante Einkaufsstadt. Hier ist alles möglich und in Griffweite. Deshalb steht Sankt Johann-Alpendorf für einen klassischen Skiurlaub ebenso wie für den Wintertraum abseits der Piste oder einen Lifestyle-Urlaub mit Shopping und Kultur.
Nostalgie auf Ski
In Sankt Johann kann man an der Hahnbaum-Piste mitten im Obermarkt zu einer Skitour, einer Rodelpartie oder zum Eislaufen starten. Oder eben zum Genuss-Skilauf wie in alten Tagen, ganz ohne Gedränge und Stress – und außerdem kostenlos. Geführte Skitouren abseits der Piste bieten die Skischulen an, etwa auf die Kraistenalm und die Obergassalm. Langlaufloipen – klassisch und für Skater – gibt es im und rund um den Ort. Im Alpendorf hat das alles ebenso Platz wie Schneeschuhwandern und Pferdeschlitten fahren. Wer die 120 Pistenkilometer des Snow Space Salzburg ausfahren möchte, hat zum Sonnenskilauf besonders gute Karten: Im Rahmen der „Ladies Week – Bring a Friend“ erhalten zwei Erwachsene bei Buchung von sieben Nächten zwei 6-Tages-Skipässe zum Preis von einem.
Lebens- und Urlaubsqualität auf hohem Niveau
Einen reizvollen Kontrast zum sportlichen Alpendorf bildet das urbane Flair, das die Kleinstadt unter dem Pongauer Dom versprüht. In Sachen Shopping kann die Bezirkshauptstadt vielen größeren Städten spielend das Wasser reichen. Von Tracht, Mode und Schuh über Skiausrüstung und Sportartikel bis zum edlen Interior Design und Tableware ist alles vor Ort. Die Auswahl an Unterkünften reicht vom Viersterne-Superior Wellness-Hotel bis zum Almdorf Chalet an der Piste. Eine ausgeprägte Kaffeehauskultur, angesagte Clubs und Pubs sorgen zusammen mit insgesamt 14 Haubenküchen im Umkreis von nur 35 Kilometern für den köstlichen Urlaubsmix. In die Mozartstadt Salzburg sind es nur 55 Kilometer oder 45 Minuten Autofahrt. www.sanktjohann.com, www.alpendorf.com
Ski amadé Ladies Week (23.03.–30.03.19)
Leistungen: 7 Ü inkl. 6-Tages-Skipass für Ski amadé für die zweite Person kostenlos, 1 Tag Gratis Skitest, 1 Tag Gratis Skiguiding. Preis p. P. ab 531 Euro im DZ.
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