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Ist Erholung wirklich einfach Nichts-Tun?
Ein Wellnesshotel in Oberösterreich zeigt, was
Körper und Seele guttut
Körperlich und seelisch Kraft tanken – das ist es, was sich vom Alltag gestresste Menschen vielfach von ihrem Urlaub erwarten. Was Wellness alles beinhalten kann und wie sich wirklich nachhaltige Erholung einstellt, zeigt ein oberösterreichisches Wellnesshotel, das mit seinem Konzept weit über die Grenzen des Landes hinaus Aufmerksamkeit erzielt. 5.000 m² ist die traumhafte Pool- und Wellnesslandschaft im Hotel Almesberger****s groß – jede Menge Raum und Platz, um sich aus dem Trubel von Familien- und Berufsleben zurückzuziehen. Da, wo andere aufhören, beginnt das Wellnesshotel Almesberger erst: Das Angebot an Massagen und Körperbehandlungen ist unglaublich vielfältig. Dem Spa-Team stehen modernste Hightech-Geräte und effektive Produkte zur Behandlung der Gäste zur Verfügung. Eine professionelle, individuelle Beratung ist im Hotel Almesberger ebenso selbstverständlich wie Personal Coaching im Bereich Fitness und Vitalität. Schließlich geht es an dieser Wellnessadresse nur um eines: Jeder Gast soll rundum entspannt und zufrieden in den Alltag zurückkehren. Wer seine persönlichen Beauty- und Fitnessziele erreicht hat, geht beflügelt durchs Leben.
Eine Extraportion Power für die Gesundheit
Experten haben im Hotel Almesberger ein breites Angebot an Möglichkeiten geschaffen, genussvolle Entspannung und gesundheitsfördernde Aspekte zu kombinieren. Wohltuende Anwendungen, die „positive Nebenwirkungen“ mit sich bringen können, gibt es für jeden Geschmack. Wer im Bierbottich-Bad ein Hopfenblütenbad genießt, kann seine Durchblutung ankurbeln. Wer im Kraxnofen entspannt, unterstützt sein Immunsystem. Wer im Kaiserbadl royal badet, lässt verschiedene Heilkräuter auf sich wirken. Ein Rasulbad mit Heilerde unterstützt die Entschlackung und Entgiftung. Sabbia Med ist eine sanfte Lichttherapie, welche die Bildung von Vitamin D fördert und dem Winterblues entgegenwirken kann. Mit Vitality-Behandlungen geht man im Hotel Almesberger einen entscheidenden Schritt weiter: Die „Pulsierende Signaltherapie“ wird bei Arthrose, Osteoporose, rheumatischen Beschwerden und Knochenbrüchen eingesetzt. Oxithermie stärkt beispielsweise das Immunsystem, kann Verspannungen lösen und Allergien lindern. Biosun unterstützt die Behandlung von diversen Hautkrankheiten. Ein spezielles Fußbad mit Detox-Gerät hilft dem Körper, sich von Giftstoffen zu befreien. Es lohnt sich, die große Angebotspalette zu „studieren“ und sich eine Extraportion Power für die eigene Gesundheit zu gönnen – maßgeschneidert und individuell. Denn wie heißt es so schön: Nur in einem gesunden Körper wohnt ein gesunder Geist.
Problemzonen? Für Profis nur eine Frage der richtigen Behandlung
Wer sich in seiner Haut wohlfühlt, bezaubert mit seiner Ausstrahlung. Das Beautyteam im Hotel Almesberger weiß, wie´s geht. In Sachen Körperbehandlungen scheint es nichts zu geben, was es nicht gibt. Anwendungen mit Naturmoor oder Mühlviertler Heu, mit Monthalit, mit Ziegenbuttercreme oder wertvollen Pflanzenölen, mit Apfel-Stammzellen, mit Salz und Kräutern sind der pure Genuss auf der Haut. Wirkungsvolle Körperwickel sagen Problemzonen den Kampf an. Gesichtsbehandlungen mit innovativen Geräten können in kurzer Zeit sichtbare Ergebnisse erzielen. Von der klassischen Massage über Lomi Lomi Nui-Massagen bis zur Lymphdrainage bieten die Masseure ein breites Spektrum. Kenner schätzen die Permanent Contour-Behandlungen, die der Haut ein Gefühl von Frische und Vitalität verleihen, und Ayurasan – eine Wohlfühlbehandlung nach der altindischen Lehre des Ayurveda.
Frische Luft, Bewegung und Erholung im Böhmerwald
Ein modernes Fitnessareal und ein abwechslungsreiches, kostenloses Aktivprogramm sorgen im Hotel Almesberger für gesunde Bewegung. Rund um das Hotel laden Winterwanderwege ein, in der frischen Winterluft aktiv zu sein. Wer gern abseits der Pfade unterwegs ist, zieht die Schneeschuhe an und wagt sich in unberührtes Gelände, um dort in aller Ruhe durch die Landschaft zu streifen. Eislaufen, rodeln – das Mühlviertel bewegt in jedem Fall. Die Höhenloipen im Nordischen Zentrum Böhmerwald führen 70 Kilometer durch die Natur. Das nur wenige Autominuten entfernte Skigebiet Hochficht hat allen Skifahrern und Snowboardern viel zu bieten.

Unter den Aspekten Wellness, Fitness, Beauty und Vitality erleben die Gäste im Wellnesshotel Almesberger ganzheitliches Wohlbefinden und professionelle Unterstützung bei der Erreichung ihrer persönlichen Beauty- und Fitnessziele. Mit der Almesberger Genusspension verwöhnt die Almesberger Küche von früh bis spät. Die ausgezeichnete Kulinarik ist für regionale Schmankerl ebenso bekannt wie für vegetarische Köstlichkeiten. Dazu kommt das typische Almesberger Verwöhnambiente, das auch in puncto Wohn-, Schlaf- und Servicequalität garantiert keine Wünsche offenlässt.
Wellness-Verwöhntage (buchbar bis 23.12.17, 07.01.–09.09.18)
Leistungen: 4 bis 5 Nächte inkl. Almesberger Genusspension, Wellness- und Beautybehandlungen nach Wahl im Wert von 100 Euro, tägl. Aktivprogramm – Preis p. P.: ab 507 Euro
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