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Meran begrüßt den Frühling: Feste über Feste
Während andernorts noch der Sonnenskilauf auf dem Freizeitprogramm steht, erwacht im Meraner Land die Natur bereits aus ihrem Winterschlaf – und mit ihr das kulturelle Leben. Es wird gefeiert, Musik und Feste, sportliche Events, Kunst und viel Wohltuendes für Körper, Geist und Seele laden Gäste und Einheimische ein. Hoch über Meran, eingebettet in blühende Obst- und Weingärten, wohnen Genießer im Hotel Golserhof****Superior, dem kleinsten Viersterne-Superiorhotel im Meraner Land, und freuen sich an der warmen Jahreszeit. Vieles ist neu in dem exklusiven Refugium: Nachdem im letzten Jahr eine komplett neue Wellness- und Poollandschaft errichtet wurde, bereichern jetzt eine einmalige Dachterrasse und neue Zimmer den Golserhof. Eine Aussichtsloge zwischen Obst- und Weingärten mit freiem Blick auf Meran und die Umgebung sowie drei beheizten Whirlpools und intimen Nischen mit kuscheligen Himmelbetten ist auf dem Rooftop entstanden. Da lassen sich schon die ersten Sonnenstunden des Jahres genießen. Aus der Traumsuite wurde die elegante „Suite 1400“, die Senior Deluxe Suiten erscheinen ebenfalls im neuen Kleid. Bei Wellness, Spa und Sauna, mit heilsamen Bade- und Schönheitsritualen erwachen im Golserhof die Lebensgeister. Beste Qualität aus Küche und Keller verwöhnt den Gaumen, während der Blick über die Weingärten und Berggipfel schweift. Die Topevents der Saison liegen Gästen des Golserhofs ebenso zu Füßen wie ein einmaliges Wandergebiet und die Stadt Meran.
Merano Flower Festival (25.–28.04.19)
Meran im Blumenmeer: Beim heuer erstmals stattfindenden Merano Flower Festival zieren bunte Blumen und beeindruckende Pflanzenfiguren das Stadtzentrum von Meran. Auf dem Blumenmarkt finden Blumenfreunde und Hobbygärtner unzählige Pflanzen – und was man im Garten sonst noch so brauchen kann. Allein das Durchbummeln ist bereits eine wahre Freude für die Sinne. Im Rahmen des „Meraner Frühlings“ (01.04. – 02.06.19) werden u. a. besondere Themenwege gestaltet und Veranstaltungen zum Schwerpunkt „Kunst und Natur“ umgesetzt.
Merano in Yoga (05.04. – 07.04.19)
Namhafte internationale Yogalehrer kommen nach Meran. Kostenlose Unterrichtseinheiten, Konferenzen, Konzerte und Ausstellungen rund um das Thema „Yoga“ stehen auf dem Programm. „Merano in Yoga“ ist ein Festival für Experten und Anfänger gleichermaßen.
Frühstück bei Sissi, Apertivo Lungo und laue Gartennächte
Immer sonntags im Juni und am ersten Sonntag im Juli wird auf Schloss Trauttmannsdorf majestätisch gefrühstückt. Auf der Sissi-Terrasse, wo einst Kaiserin Elisabeth von Österreich flanierte, werden die Gartengäste kulinarisch verwöhnt. Die atemberaubende Aussicht und eine exquisite musikalische Umrahmung machen das „Frühstück bei Sissi“ zu einem Gaumen-, Augen- und Ohrenschmaus. Für den Feierabend: An lauen Freitagabenden laden die Gärten von Schloss Trauttmannsdorf zum „Aperitivo Lungo“ mit Livemusik am Seerosenteich, Abendführungen und vorzüglichen Menüs im Schlossgarten (Shuttle-Service ins Stadtzentrum von Meran). Die sommerliche Konzertreihe „Gartennächte – World of music festival“ findet ebenfalls in den traumhaften, stimmungsvoll beleuchteten Gärten des Schloss Trautmannsdorf statt.
Weitere Termine auf einen Blick
FiveFingers ® Wanderungen in Dorf Tirol (27.03. – 18.09.19)

Haflinger Galopprennen mit Umzug (Ostermontag 22.04.19)
Natur entdecken & Tiere erleben mit den Jägern von Dorf Tirol 02.05. – 26.06.19)

Geführte E-Bike-Touren in Dorf Tirol (28.03. – 31.10.19)

Tour of the Alps – Straßenradrennen (22.04. – 26.04.19)

Südtirol Balance – von Experten geleitete Balance Erlebnisse (09.04. – 03.06.19 oder 03.09. – 12.11.19)

Half Marathon Meran-Algund und Meraner „Run4Fun“ Volkslauf (04.05. – 05.05.19)

Rennsaison am Pferderennplatz Meran Mai bis Oktober 2019
Straßenkünstlerfestival Asfaltart (07.06. – 09.06.19)

Cool swim meeting (07.06. – 09.06.19)
Dienstagabend in Meran (18.06. – 21.08.19)
Internationales Citroen Treffen (21.06. – 23.06.19)

Südtirol Jazzfestival (28.06. – 07.07.19)
Meranojazz Festival & 17. Mitteleuropean Jazz Academy (01.07. – 14.07.19)
Traukenfest-Traditon im Wandel (18.10. – 20.10.19)  u. v. m.
Gut leben über den Dächern von Meran
In Dorf Tirol lädt das Hotel Golserhof Genießer zur exklusiven Auszeit unter der Südtiroler Sonne. Seien es Wanderer, Biker und Golfer die die Schönheiten der Region entdecken möchten oder Romantiker, die auf der Suche nach einem kleinen Urlaubsjuwel sind. Hiltrud Gufler und Patrick Mair entgeht keine Gelegenheit, ihre Gäste nach allen Regeln der Kunst zu verwöhnen. Getragen von einer großen Liebe zum Detail, führen die beiden ihr 50-Gäste-Haus an einem der schönsten Plätze Südtirols. Als streng geprüftes Vitalpina-Hotel verpflichtet sich der Golserhof zu einer Spezialisierung auf Aktivsein in alpiner Landschaft, auf Wandern, gesunde, regionaltypische Ernährung und Wohlfühlanwendungen aus heimischen und traditionellen Naturprodukten. Auf besondere Ernährungsbedürfnisse und Allergien wird professionell eingegangen. Als Mitglied der „Best Alpine Wanderhotels“ garantiert das Südtiroler Privathotel hohe Qualität in Sachen Wander- und Aktivleistungen.
Frühjahrs-Special
3 Nächte p. P.ab 303 Euro 
Golserhof-Special (14.03.-13.04.19, 05.05.-30.05.19, 23.06.-06.07.19, 12.10.-10-11-19)
Ab einem Aufenthalt von 5 Nächten 10 % Ermäßigung, bei 3 bis 5 Nächten 5 % Ermäßigung
Romantik Pur
Bei Buchung eines 7-Tage-Aufenthalts „Romantik Pur Paket“ im Wert von 100 Euro gratis: Champagner, frische Erdbeeren, 1 Strauß rote Rosen und romantische Raumdeko
5.537 Zeichen
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