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Frühling 2019: Jungfern-Schlafen in Südtirol
Wenn das Herz für guten Wein schlägt, dann führen alle Wege nach Schenna. In dem Südtiroler Dorf nahe Meran haben zwei passionierte Sommeliers, Doris und Christian Kohlgruber, mit ihrer großen Liebe zu den edlen Tropfen ein einzigartiges Hotel für Weingenießer geschaffen. Das Hotel Der Weinmesser ist Südtirols erstes Weinhotel und zählt zu den Top 10 Weinhotels der Welt. Der Gast begibt sich auf eine spannende Reise in die Südtiroler Weinkultur. Und nicht nur das: Eine facettenreiche Gourmetwelt geht Hand in Hand mit wohltuender (Wein)Wellness und einem unvergleichlichen Highlight-Programm unter dem Motto „a passion for wine“.
The next level – Start April 2019
Im April 2019 startet Der Weinmesser „the next level“. Dann ist ein großer Umbau – oder besser gesagt die nächste großangelegte Qualitätsoffensive – abgeschlossen. Am 27. April 2019 beginnt für den Weinmesser eine neue Ära unter vier Sternen superior. Der Wein bekommt beste Gesellschaft. Sobald im Frühling die Südtiroler Natur erwacht, startet das Hotel Der Weinmesser mit neuen Angeboten für aktive Gäste. Es wird sich vieles um Erleben und Bewegen in der schönen Natur drehen – a passion for wine & nature ist die erweiterte Philosophie. Von 27. bis 30. April 2019 sind die Jungfern-Schläfer eingeladen, die neuen Zimmer als Allererste zu erleben.
Zeige mir, wie du wohnst
Der Weinmesser wird noch schöner und noch komfortabler. Das Weinhotel schlüpft in ein grünes Kleid: Auf den ersten Blick wird die „lebendige Fassade“, eine ansprechende Begrünung der Hotelfassade, ein Eyecatcher. Auf den zweiten Blick werden die ökologische Bauweise und Einrichtung die Weinmesser-Gäste begeistern und für ein ganzheitliches Wohlbefinden sorgen. Die Natur kommt ins Haus. 16 neue Zimmer, ausgestattet mit Naturholzböden und Naturleuchten, entstehen. Alle neuen Zimmer werden mit Klimaanlagen ausgestattet. Umweltschonende Solarenergie wird für die Temperaturregelung in den exklusiven Zimmern eingesetzt werden. So viel sei schon verraten: Die Zimmer „Juniorsuite Secret Garden“, „Juniorsuite Vista“, Double Room “Nature” und “Family Suite Deluxe” werden die neuen Highlight-Zimmer im Hotel Der Weinmesser. Was wird noch neu: Die Lounge-Wiese mit schicken Pergolen zum ungestörten Entspannen unter der Südtiroler Sonne, die Poolbar für den coolen Drink zwischendurch, die Außen-Wald-Sauna mitten im Grünen, die Terrasse zum Genießen der Köstlichkeiten aus Küche und Keller, das Buffet und die Hotelbar sowie das Panorama-Restaurant mit einer Smoker-Lounge. Dazu kommen noch ein neuer Seminarraum, eine Fahrrad-Werkstatt für die Radfahrer und ein Tiefgaragenstellplatz für jedes Zimmer.
Lebe, wie du es willst
MY WAY ist das neue Genussmotto im Hotel Der Weinmesser. Denn, wer in dem neu eröffneten Vier-Sterne-Superior-Hotel wohnt, soll seine Urlaubstage frei und ungezwungen, ganz nach seinem persönlichen Rhythmus gestalten können. Der Tag beginnt entweder „all´italiano“ ab 7 Uhr an der Bar mit einem starken Espresso und köstlichen Croissants und Süßigkeiten oder beim ausgiebigen Frühstücksbuffet mit regionalen Produkten. Zur Wahl stehen leichte Antipasti, köstliche Suppen oder gesunde Drinks, raffinierte warme Vorspeisen und köstliche Hauptgerichte aus einer schmackhaften Cross-Over-Küche und süße oder fruchtig-frische Desserts. Sollte einem der Sinn nach besonders Exklusivem stehen, erfüllt das À la Carte-Menu Gourmetwünsche (gegen Aufpreis). Am Nachmittag stillt die „Easy-Lunch-Karte“ den kleinen Hunger zwischendurch.

Als erstes Weinhotel in Südtirol und Mitbegründer der Hotelgruppe „Vinum Hotels Südtirol“ bietet Der Weinmesser ein authentisches Weinerlebnis. Verkostungen, Kellereiführungen, Weinseminare, besondere Wein-Events in der Natur und nicht zuletzt eine Auswahl von über 700 Weinen sind ein Erlebnis. Von 05. November 2018 bis 26. April 2019 nimmt sich Familie Kohlgruber Zeit, den Weinmesser weiter zu entwickeln und sanft zu erweitern. Das Weinhotel zählt längst zu den führenden Häusern in Südtirol. Doch es wären nicht Doris und Christian Kohlgruber, wären sie nicht stets bemüht, ihre Gäste zu überraschen und neu zu begeistern. „Groß umbauen“ – das definieren die Kohlgrubers nicht über mehr Betten, vielmehr über mehr Service und Qualität. Daher sind ihre Angebote zur Neu-Eröffnung im Frühling auch schon jetzt publik: Jungfern-Schlafen von 27. bis 30. April und Opening-Special von 27. April bis 29. Mai 2019. Perfekt, denn der Frühling startet in Südtirol schon früher als anderswo. Schenna ist gesegnet mit 300 Sonnentagen im Jahr. Die mediterran-alpine Naturlandschaft lädt zu unzähligen Wander- und Sportmöglichkeiten im Grünen.
Jungfern-Schlafen (27.–30.04.19)
Seien Sie die Ersten, die in den neuen Zimmern und Suiten logieren!
Leistungen: Übernachtung in der Suite Secret Garden oder in den Double Rooms Vista, Passion oder Nature, eine Flasche Champagner im Zimmer – Preis p. P.: ab 154 Euro/Nacht
Opening Special (27.04.–29.05.19)
- 10 % ab 3 Übernachtungen

Ab einer Buchung von 3 Nächten erhalten Sie 10 % Ermäßigung auf den Preis der neuen Halbpension „My Way“. Das Angebot gilt nur in den neuen Zimmerkategorien Juniorsuite Secret Garden, Double Room Nature, Double Room Passion, Juniorsuite Vista, Family Suite Deluxe
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