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15. November 2018: Skiopening in Obergurgl
Der schneesicherste Wintersportort der Alpen feiert sein Skiopening. Am 15. November 2018 geht es in Obergurgl-Hochgurgl los mit dem Pistenspaß. Mit einem abwechslungsreichen Opening-Programm mit funkelnden Partys, erstklassiger Musik und Schneesicherheit bis auf über 3.000 Meter startet der „Diamant der Alpen“ in den Winter. Top für Skifahrer: Ab drei Tagen gilt der Skipass sowohl für die Skigebiete Obergurgl-Hochgurgl als auch für die Pisten in Sölden. Direkt an der Piste wohnen Gäste des Alpen-Wellness Resort Hochfirst*****. News für Weinliebhaber: Im Hochfirst gibt es eine neue, edle Vinothek. Neben Weinverkostungen mit dem Sommelier werden dort auch elegante Private Dinings stattfinden.

Relax & Gourmet direkt an der Skipiste
Seit 80 Jahren werden im Hochfirst Gäste von Nah und Fern nach allen Regeln der Kunst verwöhnt. Heute ist das Alpen-Wellness Resort im Top Quality Skigebiet Obergurgl-Hochgurgl eine der exklusivsten und besten Adressen im Ötztal. Es sind der gediegene Luxus, die stilvolle Tiroler Gemütlichkeit, der professionelle, zuvorkommende Service und viele exquisite Wohlfühlextras, die das Hochfirst auszeichnen. Genießer lieben die grandiosen Ausblicke auf die umliegenden Dreitausender Gipfel in der Hochfirst Lounge und im beheizten Outdoorpool. Auf 1.500 m² bietet das „Alpen Spa“ jeden Wellnessluxus, die Hochfirst Beauty verwöhnt mit exklusiven Treatments von Sisley Paris und Ligne ST Barth. Vor der urigen Tiroler Saunahütte schimmert die faszinierende Winterlandschaft, im Inneren breitet sich entspannende Wärme aus. Köstlichkeiten auf Haubenniveau aus der regionalen und internationalen Küche, von vegetarischen Gerichten bis hin zu Gourmet-Menüs erfreuen die Feinschmecker. In der „Gourmetstube Hochfirst“ verwöhnt Haubenkoch Hans Zusser à la carte. Im Weinkeller des Hauses lagern erlesene Tropfen aus den besten Anbaugebieten der Welt. Unaufdringlich und charmant liest das Hochfirst***** Team seinen Gästen die Wünsche von den Augen ab.

Luxus Suiten – auf Augenhöhe mit Bergen und Himmel

Die beiden Luxus Suiten im Roof Top des Alpen-Wellness Resort Hochfirst spielen alle Stücke. Die Sky Suite (64 m²) und die Penthouse Suite (125 m²) begeistern mit enormen Glasflächen, die herrliche Blicke auf die umliegenden Dreitausender und den Talabschluss freigeben. Ein moderner, eleganter Chalet-Stil und eine erlesene Ausstattung (Couchen von Bretz, private Sauna, Bang & Olufsen Soundsystem in allen Räumen, …) erfüllen höchste Ansprüche an ein exklusives Urlaubszuhause.
Obergurgl-Hochgurgl: Schneesicheres Top Quality Skiing
Am 15. November 2018 startet das Hochfirst***** in die Skisaison. Ein Zubringerlift führt vom Hotel in das Skigebiet mit 110 Pistenkilometern, gespickt mit unvergleichlichen Highlights. Oben auf über 3.000 Metern auf dem Wurmkogel thront auf einem schmalen Grat der Top Mountain Star, eine rundum verglaste Panoramabar – ein Muss für jeden Skifahrer. Diese gibt eine wahrhaft grenzenlose Sicht auf die Ötztaler Alpen bis hin zu den berühmten Dolomiten frei. Die Hohe Mut zählt zu den schönsten Aussichtsbergen Tirols. Eine komfortable Kabinenbahn bringt Wintersportler und Fußgänger in nur neun Minuten zur Bergstation auf 2.670 Metern: Der Berg Hochfirst und weitere 20 Dreitausender und ihre Gletscher warten oben auf die staunenden Besucher. Ebenfalls nur neun Minuten dauert eine Fahrt mit dem Top Express. Die 8-Kabinenbahn verbindet die Skigebiete Obergurgl und Hochgurgl. Direkt hinter dem Hochfirst können Kinder am Anfängergelände mit ihren Skilehrern spielerisch das Skifahren erlernen. Die Ganztagesbetreuung durch die Kinderskischule Obergurgl gibt den Eltern die Möglichkeit, das traumhafte Skigebiet voll und ganz auszukosten oder im exklusiven „Alpen Spa“ zu entspannen. Auch der Skischul-Sammelplatz befindet sich direkt hinter dem Hotel. Herrliche Berge, einmaliges Panorama, gesunde und erfrischende Höhenluft, Sonne, Schnee und tolle Pisten soweit das Auge reicht umgeben das Hochfirst. Wartezeiten an den Skiliften sind in Obergurgl-Hochgurgl ein Fremdwort.

Das Hochfirst ist ein offizielles Porsche Partner Hotel. Den Gästen stehen monatlich wechselnde Porsche Cayenne Fahrzeuge für Probefahrten zur Verfügung.
Ski Opening Package (15.–25.11.18)
Leistungen: 4 ÜN inkl. aller Hochfirst Wohlfühlleistungen, 1 Teilmassage, 1 Bergkräuterbad, gratis Skitest, 3-Tages-Skipass – Preis p. P.: ab 962 Euro
November Ski & Wellness Package (15.11.–01.12.18)

Leistungen: 7 ÜN inkl. aller Hochfirst Wohlfühlleistungen, 1 Teilmassage, 1 Bergkräuterbad, gratis Skitest, 6-Tages-Skipass – Preis p. P.: ab 1.667 Euro
4.621 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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