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Weltbekannte Wintersportdestination
Der Arlberg genießt als Ski- und Wintersportdestination Weltruhm. Skifahrer erleben im größten zusammenhängenden Skigebiet in Österreich mehr als 300 Kilometer Pisten und 87 Lifte und Bahnen. Der Zürserhof*****s ist eine der exklusivsten Hoteladressen am Arlberg. Ski in – Ski out ist in dem Hotel direkt an den Pisten von Zürs Ehrensache – ebenso der Skiservice und die Skiboutique im Haus für die perfekte Ausrüstung. Die Privatskilehrer zeigen den Hotelgästen die schönsten Hänge des Arlbergs. Skitouren, Tiefschneefahren oder Heliskiing – außergewöhnliche Erlebnisse sind eine Spezialität des Zürserhofs.
Neu im Winter 2018/19
Höchste Qualität in allen Belangen und ein Angebot am Puls der Zeit sind für Familie Skardarasy in ihrem Zürserhof Ehrensache. Zum Saisonstart sind 14 der eleganten Zimmer neu renoviert und erstrahlen im neuen Glanz. Gäste dürfen sich über eine topmoderne, besonders schnelle WLAN-Verbindung im ganzen Haus freuen – und das ohne belastende Strahlungen. Dank der Symbioceuticals Harmonizer Technologie können negative Einflüsse neutralisiert werden und ein wohltuendes Wohn- und Erholungsklima ist garantiert. Ebenfalls im Winter geht die neue, informative Homepage online.
SPA auf seine exklusivste Art
Das Aureus SPA des Zürserhofs ist unvergleichlich. Auf zwei Etagen mit eindrucksvollen 1.700 m² erstreckt sich ein wahrer Quell der Erholung und Entspannung. Exklusive Beauty- und Wellnessbehandlungen, eine 350 m2 große Sauna Area, ein Private SPA oder der große Infinity Pool versprechen schier unzählige Möglichkeiten sich intensiv zu entspannen. Reinstes Zürserhofwasser aus der hauseigenen Quelle sorgt für „sanus per aquam“, der französische Schönheitsspezialist La Biosthétique bietet sein hochwertiges Produkt- und Serviceportfolio an. Ein wohltuender SPA-Duft begleitet den Zürserhof-Gast auf seiner Verwöhnreise durch das luxuriöse SPA mit Alpine Hamam, Ladies-Spa und einem Panorama-Ruheraum, wie ihn nur die erfahrensten Wellness-Experten einrichten können. Das Aureus SPA ist ein Ort der Körperkultur, ein Platz des Aufladens und des Geborgenseins, wie ihn auch Weitgereiste selten zu Gesicht bekommen. Familien und kleinen Wellnessfans eröffnet sich mit dem Family SPA eine eigene maßgeschneiderte Wohlfühllandschaft. Eine allen Gästen zur Verfügung stehende Poollandschaft mit einem großen Indoor Pool, Erlebniswasserfall und Whirlpool sowie ein La Biosthétique Hair SPA machen die großzügige Wellnesswelt des Zürserhofs komplett.

Im Feinschmecker-Himmel
Einer der besten Küchenchefs Österreichs verwöhnt die Gäste im Zürserhof kulinarisch. Neben Heurigenbuffet, Fondue Chinoise oder mediterranen Abenden lockt als Höhepunkt ein Galadinner mit einem verführerischen Dessertbuffet. Mit sagenhaften 200 exquisiten Käsespezialitäten aus der ganzen Welt ist das Käsebuffet jede Sünde wert. Im Keller lagern die besten und erlesensten Weine und Whiskys. Ein besonders prickelndes Erlebnis verspricht der Blick in die exklusive Champagnerkarte.

Winter à la Arlberg
Es wäre nicht der Arlberg, würde die exklusive Bergwelt nicht auch mit einem weißen Traum für Nicht-Skifahrer aufwarten. Die Schneeschuhwanderungen durch unberührte Schneelandschaften, die der Zürserhof seinen Gästen regelmäßig anbietet, bleiben unvergesslich. Aufregend und spaßig geht es auf der Rodel- und Bobbahn von Oberlech nach Lech zu, romantisch bei den Pferdeschlittenfahrten. Mit zwei Loipen in Zürs und fünf in Lech ist der Arlberg auch ein Paradies für Langläufer. Rund 40 Kilometer Winterwanderwege, gut beschildert und mit Entfernungsangaben versehen, laden zum Winterwandern ein. Wenn sich die Dämmerung langsam über den Arlberg senkt, ist die beste Zeit, Reh und Hirsch bei der Wildtierfütterung aus nächster Nähe zu beobachten. Mit Personal Coaching, einer Multifunktions-Sporthalle, einem Fitnessstudio, Sportprogramm in- und outdoor und einer Tennishalle lässt der Zürserhof für sportlich Ambitionierte auch abseits des Schnees keine Wünsche offen. Das Unterhaltungsprogramm bietet stets Topniveau.
Aureus Wintertraum: 4 Tage Verwöhnspecial – Ankunft an allen Tagen möglich (29.11.–19.12.18, 06.01.–02.02.19, 02.–16.02.19, 10.03.–22.04.19)
Leistungen: 4 Ü mit Halbpension und allen Vorzügen des Zürserhofs, tägliche Betreuung durch einen der Personal Coaches (z. B. geführte Winterspaziergänge, Schneeschuhwanderungen, Langlaufen, Fitnessprogramm nach Wunsch), Spa Maniküre oder Spa Pediküre nach Wunsch mit Nagellackservice (50 Min.), feuchtigkeitsspendende Gesichtsbehandlung (50 Min.), Aromaöl-Ganzkörpermassage (50 Min.), Zürserhof-Überraschungsgeschenk – Preis p. P.: ab 1.418 Euro
Aureus Aktiv: 7 Tage Powder & Snow Special – Ankunft an allen Tagen möglich (29.11.–19.12.18, 06.01.–02.02.19, 02.–16.02.19, 10.03.–22.04.19)
Leistungen: 7 Ü mit Halbpension und allen Vorzügen des Zürserhofs, 6-Tages-Skipass für die wunderbare Skiwelt des Arlbergs, Entspannungsduo (Rückenmassage und Bein- oder Fußreflexzonenmassage 50 Min.), feuchtigkeitsspendende Gesichtsbehandlung (50 Min.), Spa Pediküre nach Wunsch mit Nagellack (50 Min.), Kopf- und Nackenmassage (25 Min.), Sportmassage (50 Min.), Rückenmassage (25 Min.), Zürserhof-Überraschungsgeschenk – Preis p. P.: ab 2.681 Euro
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	Weitere Informationen:

Hotel Zürserhof *****s
Herr Hannes Skardarasy
A-6763 Zürs am Arlberg
Tel.: +43/(0)5583/2513-0
Fax: +43/(0)5583/3165
E-Mail: hotel@zuerserhof.at
www.zuerserhof.at
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