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Paasbelevenis in Berghaus Schröcken: 
Sneeuw, sport en lenteflair in Arlberg

Lentenzon, fonkelende sneeuw en goed humeur – rond Pasen wordt het Berghaus Schröcken de ideale plek voor iedereen die op zoek is naar natuur, activiteit en creatieve impulsen. Van 11 tot 27 april 2025 wacht de gasten een gevarieerd programma dat sport, ontspanning en onvergetelijke bergbelevenissen combineert.

Dankzij de hoge ligging van Ski Arlberg zijn ideale pistecondities tot 21 april vrijwel gegarandeerd. Mochten minder dan de helft van de pistes open zijn, dan kunnen gasten hun verblijf kosteloos annuleren. Maar het Berghaus Schröcken heeft nog meer in petto: van 12 tot 26 april zorgt het paasvakantieprogramma voor een spannende mix van sport, creativiteit en natuurervaringen. Zwemtrainer Peter helpt beginners en gevorderden naar een hoger niveau met professionele cursussen. Illustratrice Monika Hehle geeft fantasierijke kunstworkshops. Outdoorfans komen aan hun trekken met trainster Anja tijdens BigFoot-fun, eenwieleren of beachvolleybal. En wie fit wil blijven, kan actief ontspannen met Peggy’s aquagym, rug-fit en nordic walking.

Voor alleenstaande ouders met kinderen is dit vakantieprogramma een echt hoogtepunt. Dit jaar is er een speciale verrassing: drie gelukkige gezinnen mogen zich verheugen op een exclusief verblijf, inclusief deelname aan het paasprogramma voor één volwassene en één kind tussen zes en zestien jaar. Er worden drie korte trips van elk drie dagen verloot – een prachtige kans voor iedereen die spontaan een onvergetelijke pauze in de bergen wil beleven (www.berghaus-schroecken.at).

In het weekend van 25 en 26 april bereikt de lente zijn sportieve hoogtepunt: het legendarische beachvolleybaltoernooi "King of Berghaus" gaat een nieuwe ronde in. Spannende wedstrijden, een meeslepende sfeer en de grote finale op zaterdagmiddag maken het toernooi tot een onvergetelijke ervaring. Wie nog een startplaats wil bemachtigen, kan zich nu aanmelden (www.berghaus-schroecken.at).

Als feestelijke afsluiting van de paastijd nodigt Berghaus Schröcken op 26 april uit voor een sfeervol liveconcert op het terras. Van 14.00 tot 17.00 uur speelt de band Schwefel Marie, en het grote lentefeest met de toernooifinale en Carla’s Frühlings-Märktle zorgt voor een unieke ambiance.

Terwijl op de pistes de laatste bochten van de winter worden geskied, doet de bergzomer zijn intrede in het Berghaus Schröcken. ’s Ochtends skiën, ’s middags beachvolleybal in het zand, en daartussen creatieve workshops in gezellige kring – hier smelten wintermagie en zomerflair samen tot een echt coole belevenis.
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