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Ostererlebnis im Berghaus Schröcken: Schnee, Sport und
Frühlingsflair am Arlberg
Frühlingssonne, glitzernder Schnee und gute Laune – das Berghaus
Schröcken wird rund um Ostern zum idealen Rückzugsort für alle, die Natur, Aktivität und kreative Impulse suchen. Vom 11. bis 27. April 2025 erwartet die Gäste ein vielseitiges Programm, das Sport, Entspannung und unvergessliche Erlebnisse in der Bergwelt miteinander verbindet.
Dank der Höhenlage von Ski Arlberg sind ideale Pistenbedingungen bis zum 21. April nahezu garantiert. Sollte weniger als die Hälfte der Pisten geöffnet sein, können Gäste ihren Aufenthalt problemlos kostenlos stornieren. Und das Berghaus Schröcken hat noch mehr zu bieten: Vom 12. bis 26. April sorgt das Osterferienprogramm für eine spannende Mischung aus Sport, Kreativität und Naturerlebnissen. Schwimmtrainer Peter bringt Anfänger und Fortgeschrittene mit professionellen Kursen auf das nächste Level. Illustratorin Monika Hehle führt durch fantasievolle Kunst-Workshops. Outdoor-Fans kommen mit Trainerin Anja bei BigFoot-Gaudi, Einradfahren oder Beachvolleyball auf ihre Kosten. Und wer sich fit halten möchte, kann sich bei Peggy's Aqua-Gym, Rücken-Fit und Nordic Walking aktiv erholen.
Gerade für Singles mit Kindern ist dieses Ferienprogramm ein echtes Highlight. In diesem Jahr gibt es eine besondere Überraschung: Drei glückliche Familien dürfen sich auf einen exklusiven Aufenthalt freuen, inklusive Teilnahme am Osterprogramm für einen Erwachsenen und ein Kind zwischen sechs und 16 Jahren. Verlost werden drei Kurztrips für jeweils drei Tage. Eine wunderbare Gelegenheit für alle, die sich spontan eine unvergessliche Auszeit in den Bergen gönnen möchten (www.berghaus-schroecken.at).
Am Wochenende vom 25. bis 26. April erreicht die Frühlingszeit ihren sportlichen Höhepunkt: Das legendäre Beachvolleyball-Turnier „King of Berghaus“ geht in die nächste Runde. Spannende Matches, eine mitreißende Atmosphäre und das große Finale am Samstagnachmittag machen das Turnier zu einem unvergesslichen Erlebnis. Wer sich noch einen Startplatz sichern möchte, hat ab sofort die Gelegenheit dazu (www.berghaus-schroecken.at).
Zum krönenden Abschluss der Osterzeit lädt das Berghaus Schröcken am 26. April zu einem stimmungsvollen Live-Konzert auf der Terrasse ein. Von 14 bis 17 Uhr spielt die Band Schwefel Marie, und das große Frühlingsfest mit Turnierfinale und Carla‘s Frühlings-Märktle kreiert ein einzigartiges Ambiente.
Während auf den Pisten die letzten Schwünge des Winters gezogen werden, hält im Berghaus Schröcken schon der Bergsommer Einzug. Vormittags Skifahren, nachmittags Beachvolleyball im Sand, und dazu kreative Workshops in geselliger Runde – hier verschmelzen Winterzauber und Sommerflair zu einem richtig coolen Erlebnis.
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