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Single mit Kind – Sommerabenteuer im Berghaus Schröcken
Gemeinsame Zeit, die in Erinnerung bleibt
Ein Urlaub allein mit Mama oder Papa ist für Kinder ein echtes Highlight – und für Eltern eine wunderbare Gelegenheit, wertvolle Zeit miteinander zu verbringen. Doch manchmal ist es auch eine Herausforderung, den perfekten Mix aus Entspannung und Abenteuer zu finden. Genau dafür gibt es das Berghaus
Schröcken in der Bergwelt des Arlbergs – eine Kombination aus Berghütte und Hotel, ein Ort voller Bewegung, netter Leute und guter Laune. Hier kann jeder selbst entscheiden, ob er die Zeit lieber nur mit seinem Kind verbringt oder gemeinsam mit anderen auf Entdeckungsreise geht.
Smartphones & Co. geraten in Vergessenheit
Das Kinder- und Jugendprogramm macht den Sommer 2025 zu etwas ganz Besonderem. Während der Ferienzeiten vom 9. bis 20. Juni sowie vom 5. Juli bis 5. September 2025 erwartet Kinder zwischen sechs und 16 Jahren täglich ein spannendes Programm, das ihnen die Wahl lässt, wonach ihnen gerade der Sinn steht. Der Treffpunkt ist die „Werkstatt“ – ein lebendiger Ort, an dem gespielt, gewerkelt und neue Freundschaften geschlossen werden. Hier planen die Berghaus-Guides gemeinsam mit den Kindern und Jugendlichen die sportlichen Aktivitäten. Ob Canyoning, Hochseilgarten, Bergseeschwimmen oder eine geführte Wanderung – die Möglichkeiten sind ebenso vielfältig wie aufregend.
Wer Lust auf Herausforderungen auf zwei Rädern hat, kann sich im
E-Mountainbike-Einsteigerkurs ausprobieren oder lernen, wie man sein Bike richtig pflegt. Auch Beachvolleyball, Sommer-Biathlon oder Geocaching stehen auf dem Programm, während kreative Köpfe sich bei Kunst- und Malprojekten, in Kochworkshops oder beim Krimi-Dinner ausleben können. An lauen Sommernächten sorgen Lagerfeuer, Musik und Popcorn für die perfekte Atmosphäre, um einen aufregenden Tag ausklingen zu lassen.
Ein Zuhause, in dem Kinder herzlich willkommen sind
Wer nach so viel Action eine gemütliche Unterkunft sucht, findet sie im stilvollen 2er Studio Bergfreund. Ein modernes, komfortables Zuhause auf Zeit, das den idealen Rückzugsort bietet. Im Preis inbegriffen sind ein reichhaltiges Frühstücksbuffet, eine Nachmittagsjause sowie ein leckeres Abendessen. Im Wellnessbereich entspannen große und kleine Abenteurer gemeinsam. Das gesamte Kinderprogramm ist natürlich ebenfalls inklusive. Ein Beispiel für die Kosten: Ein Studio samt Verpflegung für ein Elternteil mit einem Kind zwischen zehn und 15 Jahren zahlt 230 Euro pro Nacht, buchbar ab drei Nächten.
Neue Freundschaften, glückliche Sommerferien
Am Berg aufwachen, rausgehen, die Natur spüren, aktiv sein. Das lieben die Kids und macht nach einem anstrengenden Schuljahr den Kopf frei. Zwischen Bregenzerwald und Arlberg bietet das Berghaus Schröcken ein unvergessliches Sommergefühl – die ideale Mischung aus Abenteuer, Erholung und Gemeinschaft. Ein Ort, an dem sich Familien auf Zeit finden und die Tage mit besonderen Erlebnissen gefüllt sind.
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