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In den Bergen ist Freiheit
Ein Naturparadies vor der Tür – im Hotel Sand im Vinschgau
Umgeben von majestätischen Bergen und klarer Bergluft heißt das Hotel Sand im Vinschgau Wanderer und Biker herzlich willkommen. Direkt vor der Haustür entfaltet sich eine beeindruckende Bergwelt, die mit über 300 Sonnentagen im Jahr ideale Voraussetzungen für Aktivitäten in der Natur bietet. Die Waalwege führen entlang plätschernder Wasserläufe und durch malerische Landschaften – ideal für einen entspannten Spaziergang oder eine gemütliche Wanderung. Für ambitionierte Bergsteiger geht es weiter zu den majestätischen Gipfeln.
Eintauchen in die Südtiroler Bergwelt
Das Hotel Sand liegt am Fuße des imposanten Ortler-Cevedale-Massivs, eingebettet zwischen dem Naturpark Texelgruppe und dem Nationalpark
Stilfserjoch. Ein Geheimtipp für Naturliebhaber ist das Martelltal, das ohne Seilbahnen auskommt und im Nationalparkgebiet liegt. Hier kann man Ruhe und unberührte Natur in vollen Zügen genießen. Wöchentlich unternimmt die Gastgeberfamilie mit ihren Gästen geführte Panoramawanderungen, Waalwegwanderungen, erlebnisreiche Bergtouren oder Gipfeltouren und zeigt ihnen die schönsten Bergseen und Almen in der Umgebung.

Für Biker ist der Vinschgau ein echtes Highlight: Die Almen am Nördersberg und die Radwege, die sich durch schattige Wälder schlängeln, bieten eine perfekte Möglichkeit, die Umgebung zu erkunden und der sommerlichen Hitze zu entfliehen.
Mit dem Bike die Sommertage auskosten
Für alle, die die Region gerne auf zwei Rädern erkunden, bietet das Hotel Sand als Mitglied der Ötzi Bike Academy beste Voraussetzungen. Vom Mountainbiker bis zum Genussradler finden hier alle Radfahrer ideale Bedingungen. Ausgebildete Bike-Guides führen die Gäste zu den schönsten Aussichtspunkten und Trails der Umgebung. Der umfassende Service des Hotels, vom kostenlosen Verleih von Trekkingrädern und Helmen über einen Bikeraum bis hin zu umfangreichem Kartenmaterial und vielen Tourenvorschlägen, sorgt dafür, dass der Aufenthalt für alle Biker entspannt und rundum angenehm wird.
Familienglück

Familienurlaub im Hotel Sand bedeutet gemeinsame Erlebnisse, strahlende Kinderaugen und unvergessliche Momente inmitten der Natur. Die Region Vinschgau und Meraner Land bietet für Familien viele Attraktionen:
Rafting, Ponyreiten, Klettern am Klettersteig oder im Hochseilgarten, Fischen, kleine Streichelzoos, Lamatrekking, Bogenschießen, Minigolf, Ötzimuseum, Archeoparc, Sommerrodelbahn und vieles mehr. Ob beim Planschen im Hallenbad, beim Schwimmen im 25 m Sportbecken, beim Wettrutschen auf dem Spielplatz oder beim lustigen Trampolinspringen – im Hotel Sand fühlen sich Kinder rundum wohl. Die Bikeschule Ötzi Bike Academy bietet ein tolles Programm für Kinder und Jugendliche an. In den Ferien wartet zudem ein abwechslungsreiches Kinderprogramm auf kleine Entdecker. Besonders familienfreundlich: Kinder bis 5 Jahre übernachten ganzjährig gratis und während der Familienhit-Wochen im Sommer gibt es für Kinder bis 9,99 Jahre eine Gratisübernachtung.
Wellness und Ruhe nach einem aktiven Tag
Wer vom Wandern und Biken zurückkommt ins Hotel, der freut sich auf Wellness und Entspannung. Das 25 m Sportbecken ist ganzjährig beheizt. Durch das Wasser gleiten, tief durchatmen, das lockert müde Muskeln. Oder im
Solebecken in der wunderschönen Gartenanlage baden. Dazu sind der Indoorpool und die Saunawelt echte Relax-Plätze. Das Wellness-Team verwöhnt mit vielfältigen und tiefenentspannenden Massagen. Die großzügige Liegewiese bietet ausreichend Platz für alle, die sich nach einem aktiven Tag entspannen und die Stille der Berglandschaft spüren möchten.
Die Aromen des Sommers genießen
In der gehobenen Feinschmeckerküche des Hotels kommen mediterrane und traditionelle Südtiroler Gerichte auf den Tisch – frisch, kreativ und mit besten regionalen Zutaten zubereitet. Der Küchenchef und sein Team verwöhnen die Gäste mit abwechslungsreichen Menüs, die am Abend in verführerischen fünf- bis sieben-gängigen Kompositionen gipfeln, begleitet von edlen Südtiroler Weinen, die die Mahlzeiten perfekt abrunden.

Ein ganz besonderes Erlebnis ist die weitläufige Gartenterrasse des Hotels, die besonders bei Sonnenaufgang und -untergang zum Verweilen einlädt. Hier beginnt der Tag mit einem köstlichen Frühstück im Grünen, und auch am Abend können die Gäste das Abendessen unter freiem Himmel genießen.
Angebot 7=6
Termine für die Vorteilswochen: 26.04.–29.05.25, 31.05.–07.06.25, 21.06.–12.07.25 – Preis p. P.: 7 Nächte ab 966 Euro
Aktivwochen (01.06.–04.10.25)
Leistungen: 7 Übernachtungen inkl. Genießerhalbpension, 1 geführte Hotelwanderung mit der Gastgeberfamilie, 3 geführte Biketouren mit den Guides der Ötzi Bike Academy, 2 Yogaeinheiten am Morgen, VinschgauCard, Wellnessanlage mit Sauna, Dampfbad, Infrarot und Ruheräumen, 25 m Sportbecken (ganzjährig beheizt), Hallenbad, Fitnessraum und Solebecken – Preis p. P.: ab 1.085 Euro
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Familie Bernhart
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Tel.: + 39 0473 62 41 30
E-Mail: info@hotel-sand.com
www.hotel-sand.com
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