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Ein einzigartiges Fußballabenteuer für Kinder
in den Familux Resorts
Ab Sommer 2025 erwartet junge Fußballfans in den Familux Resorts ein besonderes Abenteuer: In Zusammenarbeit mit der renommierten Toni Kroos Academy werden maßgeschneiderte Fußballcamps für Kinder und Jugendliche von 6 bis 16 Jahren angeboten. In den Resorts Dachsteinkönig, Oberjoch, The Grand Green und Alpenrose erleben die jungen Fußballer professionelles Training und jede Menge Spaß – in einer kinderfreundlichen Atmosphäre, die den Teamgeist stärkt und die persönliche Entwicklung fördert.

Professionelles Training in der Toni Kroos Academy

Toni Kroos, der die Academy ins Leben gerufen hat, möchte seine Leidenschaft für den Fußball an die nächste Generation weitergeben und Kinder für mehr Bewegung begeistern. Der Trainingsplan wurde von ihm selbst entwickelt und wird von den erfahrenen Trainern der Academy professionell umgesetzt. Selbstverständlich kommen auch spielerische Elemente während der Trainingseinheiten nicht zu kurz, so dass die Kinder sowohl ihr fußballerisches Können verbessern, aber auch neue Freundschaften knüpfen können.

Viele Highlights für einen unvergesslichen Familienurlaub

Doch das Fußballcamp ist nur ein Teil des Erlebnisses. Die Familux Resorts bieten viele weitere Highlights, die den Aufenthalt für Familien unvergleichlich machen: Mit dem innovativen „Beweg dich schlau!“ Programm von Felix Neureuther werden Kinder nicht nur sportlich gefördert, sondern auch spielerisch in ihrer ganzheitlichen Entwicklung unterstützt. Außerdem können Familien ganzjährig an Baby- und Kinderschwimmkursen teilnehmen – für sicheren Badespaß von klein auf.

Mit erstklassiger Kinderbetreuung an sieben Tagen in der Woche, großzügigen Spiel- und Erlebnisbereichen sowie einer Gourmetküche, die auch den anspruchsvollsten Gaumen verwöhnt, schaffen die Familux Resorts einen Ort, an dem sich Kinder und Erwachsene rundum wohlfühlen. Sowohl kindgerechte Spa-Angebote als auch exklusive Wellnessbereiche nur für Erwachsene machen die Familux Resorts zu Erholungsoasen für alle Generationen. Erlebnisreiche Outdoor-Aktivitäten nutzen die natürliche Umgebung der Resorts für Bewegung, Spaß und Entspannung.

Ausgezeichnete Qualität für die ganze Familie

Alle drei Familux Resorts – Alpenrose, Dachsteinkönig und The Grand Green – erhielten den begehrten HolidayCheck Award, der auf den Bewertungen tausender zufriedener Gäste basiert und für exzellente Qualität und Service steht. Darüber hinaus wurden diese drei Resorts gemeinsam mit dem Familux Resort Oberjoch mit dem kinderhotel.info Award ausgezeichnet, der speziell auf herausragende Leistungen im Segment der Kinderhotellerie abzielt.
Familux Fußballcamps: Die Termine
Dachsteinkönig – Familux Resort:

7. bis 11. Juli 2025

14. bis 18. Juli 2025

Oberjoch-Familux Resort:

7. bis 11. Juli 2025

08. bis 12. September 2025
The Grand Green – Familux Resort:

28. Juli bis 1. August 2025

1. bis 5. September 2025

Alpenrose – Familux Resort:

21. bis 25. Juli 2025

28. Juli bis 1. August 2025

Das Leistungspaket
Leistungen: Tägliches Training 90 Minuten, adidas Trikotset, adidas Fußball, Familux Turnbeutel & Trinkflasche, Siegerehrung – Preis pro Teilnehmer: 250 Euro, nur in Kombination mit einem Aufenthalt in den Familux Resorts buchbar
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