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Das Ratscher Landhaus feiert doppelte Ehrung
Das Ratscher Landhaus, malerisch eingebettet in die sanften Hügel der Südsteiermark, ist ein Ort, an dem Genuss, Entspannung und die Liebe zur Region auf einzigartige Weise verschmelzen. Das Wein- und Wellbeing Hotel wurde nun mit dem MeinBezirk-Regionalitätspreis 2025 und dem Gütesiegel der Österreichischen Gesundheitskasse ausgezeichnet. Diese Ehrungen bestätigen, was Gäste schon lange spüren – gelebte Herzlichkeit, außergewöhnliche Qualität und ein rundum wohltuendes Ambiente.

Nachwuchsförderung als Herzstück der Unternehmensphilosophie

Ein wesentlicher Grund für die Verleihung des Regionalitätspreises 2025 ist das herausragende Engagement von Michaela und Andreas Muster in der Nachwuchsförderung. Besonders stolz sind die Gastgeber auf ihre Lehrlingsausbildung, die derzeit acht junge Talente umfasst. Im Rahmen des innovativen Projekts Gastrovibes wird zudem aktiv daran gearbeitet, junge Menschen für die Gastronomie zu begeistern. Durch spannende Projekte und praxisorientierte Erlebnisse erhalten Schüler und Schülerinnen wertvolle Einblicke in die kreative Vielfalt dieser Branche. Mit 45 engagierten Mitarbeiter:innen ist das Ratscher Landhaus ein wichtiger Arbeitgeber in der Region und verkörpert eine starke Gemeinschaft, die täglich mit Leidenschaft und Hingabe dafür sorgt, dass sich die Gäste rundum wohlfühlen.
Echte Regionalität – vom Genuss bis zum Erlebnis
Im Ratscher Landhaus erleben Gäste das authentische Lebensgefühl der Südsteiermark – und das beginnt beim Geschmack. Der Regionalitätspreis 2025 würdigt das Bekenntnis des Hauses zur Region: Frische Äpfel vom benachbarten Obstbauern, fangfrischer Fisch aus der Oststeiermark und Eier von Bauern aus Gabersdorf – die Zutaten stammen nicht nur aus der Umgebung, sondern von Produzenten, die die Gastgeberfamilie persönlich kennt und schätzt. Diese enge Verbindung zu den regionalen Erzeugern garantiert höchste Qualität, kurze Transportwege und stärkt die heimische Wirtschaft.
Doch Regionalität ist im Ratscher Landhaus weit mehr als eine Frage der Zu-taten – sie ist eine Herzenssache. Besonders spürbar wird das in der gelebten Weinkultur. Die Südsteiermark ist die Heimat einiger der besten Sauvignons Mitteleuropas, begleitet von Welschriesling, Weißburgunder und Morillon, dem steirischen Chardonnay. Gastgeber Andreas Muster und seine Familie sind tief mit den Winzern der Region verbunden – nicht nur als Partner, sondern als Freunde. Bei Weinverkostungen und Weinbauernstammtischen kommen Gäste in den Genuss dieser einzigartigen Weinkultur, erfahren spannende Geschichten direkt von den Winzern und entdecken neue Lieblingsweine.

Nachhaltige Gesundheitsförderung
Das Wohlbefinden der Gäste und des Teams ist im Ratscher Landhaus von zentraler Bedeutung. Das Haus wurde nun mit dem BGF-Gütesiegel für betriebliche Gesundheitsförderung ausgezeichnet. Dieses wird an Unternehmen vergeben, die höchste Standards im Bereich Gesundheit am Arbeitsplatz umsetzen. Das Gütesiegel bestätigt das kontinuierliche Engagement des Ratscher Landhauses für ein gesundes und motivierendes Arbeitsumfeld. Es umfasst Maßnahmen wie ergonomische Arbeitsplätze, gesunde Ernährung, sowie Angebote zur Förderung der mentalen Gesundheit, regelmäßiger Bewegung und einer ausgewogenen Work-Life-Balance. Gesundheit, Genuss und ein achtsames Miteinander sind im Ratscher Landhaus nicht nur Teil des Urlaubserlebnisses, sondern auch tief in der Unternehmenskultur verankert.

Hideaway in den Weinbergen

Michaela und Andreas Muster haben in perfekter Lage in den Hügeln der Südsteirischen Weinstraße einen Ort des Genusses geschaffen, der voll Le-bensfreude und Gelassenheit steckt. Mit einem Glas Sauvignon Blanc auf der Terrasse sitzen, mit dem E-Bike die Landschaft erkunden, in die Weinberge wandern, ein Blick in den Sonnenuntergang – den Alltag hinter sich lassen und in einer Atmosphäre voller Herzlichkeit und Wohlbefinden neue Energie tan-ken. 
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