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Hideaway aan het Gardameer

Omringd door olijfgaarden en pijnbomen, boven het stadje Lazise en op slechts een paar minuten van de uitgestrekte zuidoostelijke oever van het Gardameer, ligt het Quellenhof Luxury Resort Lazise. Het verwent genieters die op zoek zijn naar dolce vita met een vleugje luxe.
Dit wellness- en spahotel met vijf sterren zal je bekoren met zijn attente service en hoogwaardige, vernieuwende hotelarchitectuur. Het buitengewone design en de moderne architectuur geven je vakantiebeleving een bijzondere flair. Grote glazen raampartijen bieden uitzicht op het Gardameer, op idyllische olijfbomen en de typische cipressen en palmen van Noord-Italië. 
Kunst op je bord, poëzie in je glas

Intense aroma's, verse en vers gevangen ingrediënten en een geraffineerde presentatie maken van elk gerecht een kunstwerk. De culinaire creaties in het panoramarestaurant met uitzicht op het Gardameer zijn een feest voor alle zintuigen, dat wordt begeleid door edele predicaatswijnen. Laat je in het Quellenhof Luxury Resort Lazise verwennen met het fijnproevers-halfpension: een uitgebreid fijnproeversontbijt in buffetvorm en een 6-gangenkeuzemenu 's avonds, geserveerd in het panoramarestaurant met openschuivend dak. Overdag kun je in bistro "La Piazza" genieten van een kleine, maar verfijnde lunch- en middagkaart met lichte mediterrane gerechten en snacks, huisgemaakt gebak en koffie- en ijsspecialiteiten. De bar schenkt lekkere cocktails, exclusieve wijnen, aperitieven en nog veel meer.
Pure luxe tussen hemel, aarde en water
Het Quellenhof Resort biedt niet alleen een uitzonderlijke culinaire ervaring, maar verwent je ook met een wellness- en spa-aanbod dat ongeëvenaard is aan het Gardameer. De ruime wellness & spa op een oppervlakte van 2.000 m² is het neusje van de zalm op het gebied van wellbeing. In het adults-only saunagedeelte ontspannen wellnessliefhebbers in de Finse sauna, het stoombad en de biosauna met knusse relaxzones. Elke dag zijn er meerdere opgietingen in de sauna's. Daarnaast is er ook een gezins- en textielsaunagedeelte met Finse sauna, stoombad en royale rustruimte. Diverse verzorgingsruimtes, een privéspa-suite en een kapsalon staan ook ter beschikking van de gasten. De skypool is het hele jaar door verwarmd en biedt een prachtig uitzicht op het Gardameer. Het sportbad, eveneens het hele jaar door verwarmd, laat je van binnen naar buiten zwemmen. Voor de kids is er een kinderbad met twee glijbanen. De natuurlijke zwemvijver grenst direct aan de prachtige tuin en biedt de gasten van Quellenhof verfrissing op warme dagen.
De perfect uitgeruste fitnessruimte en een bewegingsruimte zorgen voor een gezonde balans tussen activiteit en ontspanning. Met het “Feel Moved”-programma biedt het Quellenhof Luxury Resort Lazise een dagelijks wisselend sportprogramma met yoga, aquagym, pilates en diverse andere work-outs. Er is ook een personal trainer beschikbaar. Golfers profiteren van een groot aanbod aan golfbanen in de omgeving. Aan het meer kun je diverse watersporten boeken. Er is een verhuurservice voor fietsen, e-bikes en mountainbikes, en er zijn ook twee hardcourt-tennisbanen, twee padelbanen, een voetbalveld, een pickleballbaan en een beachvolleybalveld.
Verblijf in mediterrane stijl
Maak je keuze uit vele mooie verblijfsmogelijkheden. De Quellenhof Suites & Pool-villa's bieden eersteklas wooncomfort met een oppervlakte van 50 tot 265 m². Een nog exclusievere optie met extra privacy zijn de twee Garden Pool-villa's: luxevilla's met privézwembad, eigen whirlpool en privésauna. Qua catering heb je volledige vrijheid: kies voor zelfvoorziening of geniet van de faciliteiten van het vijfsterren-luxeresort. Gezinnen voelen zich helemaal thuis in de Family Suites (appartementen). Nieuw sinds 2024: de exclusieve Lazise Pool-villa vlak bij het stadje, met privézwembad en groot tuinlandschap met privésauna en whirlpool. Ook hier kun je zelf voor je maaltijden zorgen of gebruikmaken van de faciliteiten van het resort.
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