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Pure luxe in Zuid-Tirol en aan het Gardameer
De Quellenhof Luxury Resorts
Drie exclusieve hideaways op prachtige locaties nodigen je uit om te genieten van wellness, sport en een voortreffelijke keuken. Het Quellenhof Luxury Resort Passeier ligt in het mooie Passeiertal in Zuid-Tirol en biedt een ideale combinatie van activiteit en wellness tijdens je vakantie. De Quellenhof See Lodge ligt ook in het Passeiertal. Het is een intieme, luxe wellness-hideway die een droomervaring van rust en ontspanning biedt. Het Quellenhof Luxury Resort Lazise neemt je mee naar een vijfsterrenwereld van dolce vita aan het Gardameer. 
Het Quellenhof Luxury Resort Passeier
Het Quellenhof Luxury Resort Passeier, idyllisch gelegen op slechts 15 minuten van Meran, is een van de meest exclusieve en veelzijdige vakantieresorts in de Alpen. Genieters vinden hun toevlucht in een indrukwekkende wellnesszone met 25 sauna's, waaronder de bekroonde eventsauna aan het meer, en een uniek waterlandschap met 12 verwarmde zwembaden. Gezinnen beleven veel plezier in het Acqua Family Parc met een binnenzwembad en een 102 meter lange glijbaan, terwijl volwassenen ontspannen in de luxe rooftop-spa. Een highlight is de glazen infinitypool, die het hele jaar door 32°C warm is en een adembenemend uitzicht biedt op de bergen.
Op culinair gebied scoort het resort hoge toppen met de uitstekende Quellenhof Gourmetstube 1897 en het eerste teppanyaki-restaurant van Zuid-Tirol. Het vrijetijdsaanbod is veelzijdig: een 4-holesgolfbaan bij het resort en tal van golfmogelijkheden in de omgeving, tennisbanen, een padelbaan en onze eigen Tennis Academy, een manege en nog veel meer. Kinderen beleven onvergetelijke avonturen in het Kids Action Park en kunnen deelnemen aan spannende sportlessen. Volwassenen genieten volop van wellbeing dankzij exclusieve wellness en gastronomische verwennerij. Het Quellenhof Luxury Resort Passeier is een droombestemming voor gezinnen en voor wie op zoek is naar ontspanning, ongeacht de leeftijd.
De Quellenhof See Lodge
Quellenhof See Lodge, een oase van welzijn uitsluitend voor volwassenen vanaf 14 jaar, is synoniem van pure ontspanning. Met slechts 26 verblijfseenheden is deze stijlvolle accommodatie een van de kleinste 5-sterrenhotels van Zuid-Tirol voor een vakantie met veel privacy en luxe. Je verblijft in een stijlvolle suite, een luxesuite aan het meer met rechtstreekse toegang tot het zwemmeer of in een van de vier extra luxueuze villa's aan het meer, omgeven door het diepblauwe water. Het absolute highlight van deze villa's is het ruime feelgoodterras met privézwembad met geïntegreerde whirlpoolfunctie, Finse sauna, relaxligstoelen en privéhangmat boven het water. De BalanceSPA zorgt voor volledige ontspanning en harmonie, het BalanceSPORT-programma helpt je fit te blijven, en de BalanceCUISINE in het panoramarestaurant en het exclusieve "underwater restaurant" biedt culinaire hoogstandjes met verfijnde visgerechten. Bovendien kun je gebruikmaken van alle wellness- en sportfaciliteiten van het aangrenzende Quellenhof Luxury Resort Passeier.
Het Quellenhof Luxury Resort Passeier
Het Quellenhof Luxury Resort Lazise ligt boven het stadje Lazise, te midden van olijfbomen en pijnbomen, en op slechts enkele minuten van de uitgestrekte zuidoostelijke oever van het Gardameer. Het resort verwelkomt genieters en kinderen vanaf vier jaar. Het buitengewone design en de moderne architectuur zorgen voor een bijzondere vakantiebeleving. Het resort biedt niet alleen een exclusieve culinaire ervaring, maar verwent je ook met een wellness- en spa-aanbod dat ongeëvenaard is aan het Gardameer. De ruime spa beslaat 2.000 m² en biedt je wellness & SPA van het hoogste niveau. De skypool is het hele jaar door verwarmd en biedt een prachtig uitzicht op het Gardameer. Het sportbad, eveneens het hele jaar door verwarmd, laat je van binnen naar buiten zwemmen. Voor de kids is er een kinderbad met twee glijbanen. De natuurlijke zwemvijver grenst direct aan de prachtige tuin en biedt verfrissing op warme dagen. Met het “Feel Moved”-programma biedt het Quellenhof Luxury Resort Lazise een dagelijks wisselend sportprogramma. Er is ook een personal trainer beschikbaar en golfers vinden hier tal van golfbanen. 
In het resort: verhuurservice voor fietsen, e-bikes en mountainbikes, twee hardcourt-tennisbanen, twee padelbanen en een voetbalveld. Je verblijft in een luxueuze suite of een exclusieve Penthouse Pool-villa. 
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