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Bikers in hun E-element in de Silberregio Karwendel
De Silberregio Karwendel zet zich extra in voor e-bikers. Er zijn vijf e-bike-verhuurpunten en ongeveer 600 kilometer aan fiets- en mountainbikeroutes tussen het Karwendelgebergte, het Inndal en de Tuxer Voor-Alpen. Bezienswaardigheden, herbergen en almen nodigen uit tot een genietende tussenstop.
Tot de populairste en makkelijke kennismakingsroutes van de Silberregio Karwendel behoort de Inntaltour Light. Voor e-bikers is de 14 kilometer lange ronde van Schwaz naar Terfens en terug een ontspannen rit. Omdat deze deel uitmaakt van de 520 kilometer lange Innradweg van St. Moritz tot Passau, kan ze naar wens worden verlengd – bijvoorbeeld tot Innsbruck in het westen of Kufstein in het oosten. De Innradweg loopt parallel aan de spoorlijn, zodat fietsers zichzelf en hun fiets ook eenvoudig met de trein terug naar de Silberregio Karwendel kunnen laten brengen.
Hoog de bergen in met rugwind
Tussen Zintberg, Pillberg, Weerberg en Kolsassberg in de Tuxer Voor-Alpen liggen bovendien veel bergtrajecten die geschikt zijn voor e-bikes. Een veeleisende route is de historische tocht van Schwaz via de Zintberg naar de Proxenalm in Gallzein. Voor wie echt veel hoogtemeters wil maken, is het startpunt bij het dalstation van de Kellerjochbahn ideaal. De route slingert zich over acht kilometer en stevige 550 hoogtemeters omhoog tot het bergstation. Terwijl de e-bike oplaadt, tanken de fietsers zelf weer energie bij een pauze in het Hecherhaus, met een fantastisch uitzicht over het Karwendelgebergte. De eenvoudige ronde van Vomp rond de Vomperberg in het Karwendel biedt daarentegen een prachtig uitzicht op de Tuxer Alpen.

Met volle energie op pad
Je eigen e-bike hoeft niet mee op vakantie naar de Silberregio Karwendel. Er zijn inmiddels vijf verhuurpunten, waarvan twee 24 uur per dag open zijn – namelijk de 24/7 e-bike- en e-scooterverhuur bij het toerismebureau van de Silberregio Karwendel en bij het Natur.Erlebnis.Hotel Post in Hinterriss. Met de SILBERCARD in de fietstas huur je topkwaliteit e-bikes tegen voordelige tarieven. Twaalf oplaadpunten zorgen ervoor dat e-bikers onderweg niet zonder stroom komen te zitten. Voor een fiets- of e-bikevakantie die helemaal klopt, zorgen ook de fietsersvriendelijke accommodaties.
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E-bike tochten in de Silberregio Karwendel
416 Zintberg – Proxenalm – Gallzein: Startpunt Schwaz | rood | 2 u | 22,3 km
Vriendschapsfietsroute München–Venetië: Startpunt München | zwaar | 25 u | 560 km
Rondom de Vomperberg: Startpunt Vomperberg | makkelijk | 2 u | 7,5 km
Gezinsvriendelijke tocht door Schwaz: Startpunt Schwaz | makkelijk | 2 u | 6,4 km
4006 Mitterberg – Hausstatt: Startpunt Weerberg | makkelijk | 1,5 u | 4,4 km
Geniettocht langs de rand van de Tuxer Alpen: Startpunt Kolsass | makkelijk | 8,5 u | 58,5 km
Innradweg etappe 4: Innsbruck – Strass im Zillertal: Startpunt Schwaz | makkelijk | 3 u | 44,8 km
Fiets- & e-bikeverhuurpunten:
Probike in Schwaz,
Smirkbike in Stans,
24/7-verhuur bij het toerismebureau Silberregio Karwendel,
24/7-verhuur in het Natur.Erlebnis.Hotel Post in Hinterriss.
3.032 teken, 
Afdruck rechtenvrij,
graag een bewijsexemplaar!
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