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Kleurrijke gezinsvakantie in het Quellenhof Luxury Resort Passeier

De kinderen zijn dol op de fantastische kinderwerelden. De volwassenen genieten van wellness, rust en culinaire ervaringen. Het sport- en activiteitenprogramma voor jong en oud kan bijna niet gevarieerder zijn.
's Ochtends glijpret in het enorme Acqua Family Parc met Lazy River en whirlpool, 's middags actie tijdens een kartwedstrijd of trampolinespringen, en 's avonds samen genieten van een film in de 3D-bioscoop – in het Quellenhof Luxury Resort Passeier voelen kinderen zich helemaal thuis.
Elke vakantiedag zit vol hoogtepunten: of het nu gaat om een leeftijdsgeschikt kinderprogramma of spannende activiteiten zoals klimmen, boulderen of bowlen. De kinderclub (vanaf drie jaar, op verzoek worden ook jongere kinderen opgevangen) laat kinderogen stralen: indianenspel en choreografie voor de grote show, speurtochten en glijwedstrijden – de begeleiders hebben tal van geweldige ideeën, uitstapjes en aanbiedingen voor kinderen in petto.
In de jongerenruimte THREE SIXTY blijven tieners onder elkaar – hier is (bijna) alles toegestaan en natuurlijk is er ook Wi-Fi. In het grote Kids Action Park met een kartbaan, trampolinehal, mixed reality sport- en speelplatform, iWall 3.0, kruiptunnel-labyrint, luchtdrukkanonnen en nog veel meer, staan plezier en actie centraal.
Net zo leuk is het in het Acqua Family Parc met een 102 meter lange waterglijbaan: een kinderbad met piratenschip voor de kleintjes, terwijl grotere kinderen de waterglijbanen en de Lazy River kunnen verkennen. De buitenspeeltuin met boomhut en kleine klimtuin nodigt in de zomer uit tot onbezorgde speeluren.
En er is nog veel meer: in het Quellenhof kun je ook paardrijden. Het Quellenhof Luxury Resort Passeier is een echt paradijs voor ruiters. Het gevarieerde rijprogramma is ongeacht het weer beschikbaar. Het zou de Quellenhof niet zijn als ook de jongste gasten hier niet veel te bieden hadden.
Eindelijk even de benen omhoog en helemaal niets hoeven doen
Met zoveel plezier voor de kleintjes blijft er ook tijd over voor een welverdiende pauze voor mama en papa. Zij trekken zich terug in de wellnesswereld voor volwassenen: 25 sauna’s, waaronder de bekroonde See-Event-Sauna, en een unieke waterwereld met 12 verwarmde zwembaden wachten op hen, evenals de stijlvolle Rooftop-Spa op het dak. Het absolute hoogtepunt is het ruime infinity-zwembad, volledig van glas, met uitzicht op het berglandschap van Passeier.

Helemaal nergens aan hoeven denken – dat is de perfecte gezinsvakantie. Fijnproevers kijken elke dag uit naar de vele lekkernijen uit de keuken en wijnkelder. Culinaire liefhebbers worden verwend in de Gourmetstube 1897, waar chef-kok Michael Mayr culinaire hoogstandjes serveert. Wie iets nieuws wil proberen, beleeft in het eerste teppanyaki-restaurant van Zuid-Tirol de Japanse kookkunst op het hoogste niveau – bereid door meesterkok Aladin.
Even diep ademhalen in de Zuid-Tiroolse bergen
Het Quellenhof Luxury Resort Passeier, gelegen in het schilderachtige Passeiertal, op slechts 15 minuten van Merano, behoort tot de meest exclusieve en grootste vakantieresorts in de Alpen. Golfers genieten van de eigen 4-holes golfbaan en de driving range van het resort en ontvangen greenfee-kortingen op de omliggende golfbanen. Daarnaast beschikt het resort over 5 tennisbanen van gravel, 1 hardcourt-baan en 2 padelbanen. De Tennis Academy Quellenhof biedt persoonlijke trainingen en verschillende cursusmodules aan. In de zomer nodigen regelmatig georganiseerde kruiden-, bijen- en zonsopgangswandelingen met ontbijt in een berghut of wildobservatietochten uit om de natuur te ontdekken. Voor gezinnen zijn er beleveniswandelingen en zelfs een zomerrodelbaan beschikbaar.
Een tip voor gezinnen: In het laagseizoen (09.03.-05.04., 04.-29.05., 07.-27.09., 09.11.-05.12., 08.-20.12.25) verblijven kinderen tot 5 jaar gratis.
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