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Den Frühling im Kaiserwinkl genießen
Zwischen den majestätischen Kitzbüheler Alpen und der deutschen Grenze liegt der Tiroler Kaiserwinkl – ein besonderes „Fleckchen Erde“ für Naturliebhaber und Aktivurlauber. Umgeben von Bergen und aufblühenden Wiesen empfängt das Hotel Alpina****s Wellness & Spa Resort hier seine Gäste mit herzlicher Gastfreundschaft, beeindruckender Wellness und luxuriösem Komfort.
Neue Zimmer & noch mehr Grün unter blauem Himmel
Pünktlich zur warmen Jahreszeit sind die neu renovierten Zimmerkategorien „Garten“ und „Luxus“ eröffnet. Großzügige, lichtdurchflutete Räume bieten ein ansprechendes Ambiente. Die erweiterte Liegewiese am Hotel lädt dazu ein, die ersten milden Tage im Freien zu genießen. Hier finden Hotelgäste ihren persönlichen Rückzugsort, um die Frühlingsfrische auszukosten.
Wellness in- und outdoor zum Durchatmen
Das Alpina hat in Sachen Wellness viel zu bieten. Die weitläufige Saunalandschaft, die sowohl exklusive Damen- als auch familienfreundliche Bereiche umfasst, bietet eine Oase der Ruhe und Erholung. Ein stilvoll gestaltetes Hallenbad und ein beheizter Außenpool ermöglichen das ganze Jahr über angenehmes Badevergnügen. Fitness- und Beautyprogramme, die neue Energie spenden, zählen ebenso zu dem exklusiven Wohlfühlprogramm wie edle Anwendungen. „Momente der Geborgenheit“ sollte man sich nicht entgehen lassen: Ein Orangenblüten-Meersalzbad mit einem fruchtigen Cocktail verwöhnt die Sinne, bevor eine Aromaöl-Ganzkörpermassage und eine sanfte Gesichtsmassage alle Verspannungen vergessen lassen. Für romantische Auszeiten sorgt die Zirben-Spa-Suite, in der Paare bei einem wohltuenden Meersalzpeeling, einem Sleep-Honey-Bad und einer entspannenden Rückenmassage den Alltag hinter sich lassen.
Die Kinder kommen gerne mit
Während die Erwachsenen das umfassende Wellnessangebot auskosten, finden Kinder im Familien Spa jede Menge Platz zum Planschen. Das Hotel bietet zudem eine beeindruckende Auswahl an Zimmerkategorien, die für jeden Wunsch das Passende bereithält. Ob elegante Zirbensuiten mit Whirlpool und Infrarotsauna oder großzügige Familiensuiten mit separatem Kinderzimmer – jede Wohnwelt wurde mit viel Liebe zum Detail gestaltet.

Österreichischer Charme aus Küche & Keller
Schon der Morgen beginnt mit einem Fest für die Sinne: Über 140 regionale und biologische Köstlichkeiten von heimischen Bauern machen das Frühstück zum Erlebnis. Abends serviert das Restaurant Spezialitäten aus der Alpina-Küche, eingebettet in die charmante Atmosphäre eines „Tiroler Dorfes“. An lauen Sommerabenden wird die Terrasse zum Treffpunkt für ein geselliges BBQ – ein Highlight, das die Gäste immer wieder begeistert.
Natur erleben – Abenteuer spüren
Der Kaiserwinkl ist ideal, um sich in der Natur zu bewegen. 200 Kilometer markierte Wanderwege und unzählige Radrouten bieten Abwechslung für jedes Können. Paragleiter finden am Unterberg ihr perfektes Fluggebiet und für einen kleinen Tapetenwechsel sind der Chiemsee, München oder Salzburg nur einen Katzensprung entfernt.
Frühlingsgefühle (10.05.–20.07.25)
Leistungen: 4 Übernachtungen im DZ „Morgensonne“ oder „Landleben“, Alpina Halbpension, 1 Wohlfühlmassage 20 Min. pro Person, Nachmittagsjause mit Heißgetränk an einem Nachmittag nach Wahl, 5 % auf den Zimmerpreis bei Anreise am Sonntag, Alpina Spa Welten – Preis p. P.: ab 511 Euro
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