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Vanaf half mei draait alles om de Kronplatz
Vanaf half mei trekt de mooiste uitkijkberg van Zuid-Tirol wandelaars, bikers, families en zelfs museumbezoekers aan. In de Dolomietenregio Kronplatz, aan zijn voeten, duik je in de kleurrijke Zuid-Tiroolse lente en kom je op gang tijdens de Bruneck Bike Opening (18.05.25).
Op het uitgestrekte, boomloze bergplateau van de Kronplatz op 2.275 meter hoogte staan de bekendste Dolomietentoppen als in een erehaag opgesteld. Fanes, Sella, Geislerspitzen en Peitlerkofel lijken binnen handbereik. Ze zorgen ook in restaurant AlpiNN steeds weer voor een blik voorbij het bord – zelfs wanneer buitengewone lekkernijen van het Cook the Mountain-team van sterrenchef Norbert Niederkofler worden geserveerd. En ouders van wie de kinderen de belevingswereld Little Kronplatz veroveren – van de tubingbaan en het Kron-trampoline tot de 40 meter lange houten knikkerbaan – worden steeds opnieuw betoverd door het panoramische uitzicht op de Dolomieten.
Kunst en cultuur op de top van de Kronplatz
De top van de Kronplatz is bovendien een perfecte plek voor het bergbeklimmersmuseum MMM Corones van Reinhold Messner en het bergfotografiemuseum LUMEN. Sinds vorig jaar kunnen kunst- en cultuurliefhebbers daarna de zes kilometer lange Via Artis rond de Kronplatz-top volgen. Onderweg in de „hoogstgelegen openluchtkunstgalerij ter wereld“ kom je langs grootformaat sculpturen van Zuid-Tiroolse kunstenaars. Wilma Kammerer, Judith Neunhäuserer, Ruth Oberschmied, Helmut Pizzinini, Rina Treml en Andreas Zingerle houden zich bezig met de thema’s duurzaamheid en vergankelijkheid. Op drie stations onderweg draait het bovendien om de geschiedenis en tradities van de Kronplatz – en natuurlijk ook op de Via Artis weer om het unieke panorama van de Dolomieten.
Via de Herrnsteig naar het dal
Vanaf de top van de Kronplatz gaat het weer bergafwaarts met een van de geopende kabelbanen. Wandelaars kunnen kiezen uit zeven dalroutes en mountainbikers uit achttien trailvarianten van het Bike Park Kronplatz. De Herrnsteig naar Reischach en de Furcia Trail richting Furkelpas zijn behoorlijk uitdagend. Ook de „volledig vernieuwde“ Gassltrail van 8,6 kilometer naar Olang is stevig voor armen en benen. Een tip als ook je fiets een opknapbeurt kan gebruiken: tijdens de Bike Opening (18.05.25) op het stadhuisplein van Bruneck staat alles in het teken van de fiets. Er worden fiets-checkups, topmateriaal om uit te proberen, techniektrainingen en begeleide tochten aangeboden. www.kronplatz.com
Data voor de vroege zomer – Dolomietenregio Kronplatz
17.05–09.11.25: Zomerseizoen Kronplatz
18.05.25: Bruneck Bike Opening
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graag een bewijsexemplaar!
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