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De zomer verwelkomen – in de Quellenhof Luxury Resorts
in de bergen van Zuid-Tirol en aan het schilderachtige Gardameer
Wanneer de eerste zomerbries in de lucht hangt, ontwaakt het verlangen naar ontspanning, genieten en activiteiten in de buitenlucht. De Quellenhof Luxury Resorts zijn unieke toevluchtsoorden om de vroege zomer van zijn mooiste kant te beleven. In de drie resorts smelten alpine charme, mediterrane lichtheid en exclusief comfort samen tot een ervaring die lichaam en geest aanspreekt. Of het nu in het idyllische Passeiertal bij Merano is, in het Quellenhof Luxury Resort Passeier, aan de zachte oevers van het Gardameer in het Quellenhof Luxury Resort Lazise, of in de exclusieve sfeer van het adults-only-hideaway Quellenhof See Lodge – de Quellenhof Luxury Resorts bieden talloze mogelijkheden om het begin van de zomer ten volle te genieten.
De dag kan beginnen met een verfrissende wandeling door het eerste groen van de Zuid-Tiroolse bergen of een fietstocht door het mediterrane landschap van het Gardameer. De frisse lucht en de ongerepte natuur geven nieuwe energie, die tot haar volle uiting komt in de ruime wellnessruimtes van de resorts. Van de spectaculaire wellnesswereld in het Quellenhof Resort in Passeier, via de moderne Onda Spa aan het Gardameer, tot de exclusieve BalanceSPA in de Quellenhof See Lodge – elke wellnessoase nodigt uit tot momenten van rust en vernieuwing.
Voor liefhebbers van activiteit bieden de Quellenhof Luxury Resorts een indrukwekkende verscheidenheid: golfbanen, tennis- en padeltennisbanen, een eigen fiets- en e-bikeverhuur, begeleide wandelingen, watersport, paardrijden, vissen, gepersonaliseerde trainingen en nog veel meer zorgen ervoor dat beweging en plezier hand in hand gaan. Gezinnen vinden spannende avonturen in het Acqua Family Parc van het Quellenhof Luxury Resort Passeier of in de speciaal ontworpen ruimtes van het Quellenhof Luxury Resort Lazise (voor kinderen vanaf 4 jaar).
Ook op culinair gebied ontplooien de resorts de volledige breedte van hun luxe: creatieve delicatessen worden bijvoorbeeld geserveerd in de Quellenhof Gourmetstube 1897, verfijnde viscreaties wachten op gasten in het spectaculaire „Underwater Restaurant“ van de See Lodge, en in Lazise worden geraffineerde gourmet-arrangementen op tafel gebracht. Elk resort geeft een eigen, unieke invulling aan het begrip „genot“ – altijd geïnspireerd door regionale tradities en internationale topkeuken.
De Quellenhof Luxury Resorts zijn meer dan alleen hotels – het zijn plekken waar natuur en luxe samensmelten, waar lichaam en geest tot rust komen en waar vroege zomervakanties op hun mooist zijn – of het nu gaat om romantische dagen met z'n tweeën, uitstapjes met het gezin of een actieve vakantie voor vitaliteit en welzijn.
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	Weitere Informationen:
Quellenhof Luxury Resort Passeier
Quellenhof GmbH
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E-Mail: info@quellenhof.it
www.quellenhof-resorts.it
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