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Genotsweekenden in Panorama Royal – een reis voor de zintuigen
Het met drie Gault&Millau-koksmutsen bekroonde restaurant Atelier „Freund-Schafft“ viert culinaire excellentie op het hoogste niveau. Tijdens de genotsweekenden ervaren gasten niet alleen uitmuntende gerechten, maar ook unieke zintuiglijke belevenissen in combinatie met ontspanning en natuur.
Op vrijdag staat een avond vol culinaire hoogtepunten op het programma, waarbij de harten van wijnliefhebbers en fijnproevers sneller gaan kloppen. De gasten beginnen met een exclusieve wijnproeverij, perfect afgestemd op de aroma’s van de avond. Het verfijnde drie-gangenmenu met drie koksmutsen wordt geserveerd in restaurant Atelier "Freund-Schafft" en kan voor een toeslag van € 105 worden toegevoegd aan het reguliere diner. Externe gasten kunnen het volledige arrangement inclusief wijnproeverij beleven voor € 185.
Op zaterdag ervaren de gasten de verfijnde gastronomie van het huis van dichtbij. Ze ontdekken de geheimen van de topkeuken terwijl ze de chef-koks over de schouder meekijken bij het bereiden van hun delicatessen. Het Open-Kitchen-evenement biedt een unieke sfeer, begeleid door sfeervolle live muziek, die de avond onvergetelijk maakt.

(Data voor de genotsweekenden: 13-15.06.25, 12-14.09.25)
Diepe ontspanning in de Relax Dream World
Na momenten van puur genot wacht pure ontspanning. Het unieke welzijnsconcept "Our way of healing" combineert eeuwenoude gezondheidskennis met moderne helingstechnieken. Onder het motto „Bron van kracht, energie en levensvreugde“ wordt op deze krachtplek in Bad Häring duizenden jaren oude gezondheidskennis gecombineerd met moderne westerse methoden.

Aanbiedingen zoals yoga, Qi Gong, meditatie, individuele massages en energetische behandelingen creëren regeneratieve quality time. Het omliggende berglandschap en de natuurlijke krachtplekken in het hotelpark bevorderen daarnaast het welzijn en openen deuren naar nieuwe wegen – en naar jezelf. Het exclusieve concept wordt compleet gemaakt door de rustige ligging en de indrukwekkende 7.500 m² grote wellnesswereld.

Een verblijf in Panorama Royal is meer dan een vakantie – het is een reis naar nieuwe levensvreugde.
Fascinerende excursiebestemmingen rond Bad Häring
Voor iedereen die de regio nog intenser wil beleven, biedt de omgeving van Bad Häring een breed scala aan fascinerende excursiebestemmingen, die allemaal binnen een dag bereikbaar zijn. Van de levendige hoofdstad Innsbruck en schilderachtige historische stadjes in Tirol tot adembenemende natuurwonderen en historische bezienswaardigheden – er is voor iedere smaak iets te ontdekken.
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