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Voorjaarsliefde in de wijngaarden van de regio Merano
in Hotel Golserhof****Superior

Genesteld tussen wijngaarden en een adembenemend berglandschap biedt Hotel Golserhof****Superior talloze mogelijkheden voor wandelaars en actieve vakantiegangers om van de natuur te genieten – en daarnaast pure ontspanning en culinaire hoogtepunten. Of het nu gaat om een fietstocht door bloeiende appelboomgaarden, een wandeling naar idyllische alpenweiden of relaxen in het panoramisch zwembad – elk moment wordt hier een genot voor lichaam en ziel.

Voorjaarsbriesje in de bergen
Idyllisch gelegen almen, authentieke hutten, krachtplekken, klaterende beken en stille meren: de Golserhof ligt in een uniek wandelgebied. Met 300 zonnedagen per jaar is het Meraner Land gezegend. 600 kilometer wandelpaden en eindeloze natuur om te bewonderen en beleven laten wandelaars en bergliefhebbers niet meer los. Gastheer Patrick Mair, Hiltrud Gufler en de wandelgidsen adviseren natuurliefhebbers en begeleiden hen op hun ontdekkingstocht. De voorjaarszon wekt de drang om te bewegen: het Meraner Land staat bekend om zijn uitstekend aangelegde fietspaden door een gevarieerd natuur- en cultuurlandschap, bloeiende appelgaarden en groene bossen. Dankzij het milde klimaat zitten mountainbikers, wielrenners en e-bikers bijna het hele jaar stevig in het zadel. De Golserhof is een stichtend hotel van de Golfclub Passeier-Meran en biedt bij een verblijf van minimaal zeven dagen 20% korting op het spel op de golfbanen van Passeier en Lana.

Selfcare-tijd helemaal voor jou
Het dakterras van Hotel Golserhof****Superior met zijn privé-whirlpools voor twee personen wekt het gevoel van vrijheid. Een onbelemmerd, vrij uitzicht over wijngaarden en boomgaarden, richting de bergen en Merano, strekt zich uit voor je ogen. In het verwarmde panoramazwembad is het behaaglijk, net als op de zonneterrassen, in de knuffelnesten en hemelbedden. Het binnenzwembad nodigt uit tot ontspannen in een exclusieve sfeer. Het wellnessaanbod richt zich op holistisch welzijn met helende baden en schoonheidsrituelen. Een appel- of hooi-behandeling of eeuwenoude tradities uit het Verre Oosten, tot rust komen in de saunawereld – in de Golserhof voel je je gewoon goed.

Rendez-vous met genot
Zuid-Tirol, Italië en de hele wereld komen samen in de keuken van Golserhof****Superior. Veel lekkers groeit vlakbij, en het keukenteam tovert daar met veel gevoel de fijnste creaties uit: geïnspireerd door de streek, mediterraan getint en nieuw geïnterpreteerd. De knapperige Zuid-Tiroolse appels komen rechtstreeks uit de biologische appelteelt van de Golserhof. De biologische groenten kopen de gastheren bij de Bachguterhof in Dorf Tirol. De wijnkelder is een zorgvuldig samengestelde selectie van edele wijnen uit Zuid-Tirol en heel Italië.

Wellness puur – 3 tot 6 nachten (13.03.–12.04.25, 04.–29.05.25)

Inbegrepen: 3 tot 6 overnachtingen, massagewaardebon ter waarde van 50 euro per persoon, kennismakingswandeling “bosbaden en diep ademhalen”, 3 begeleide themawandelingen per week, persoonlijk advies en suggesties voor wandelingen, gratis gebruik van wandeluitrusting. Prijs p.p.: vanaf 608 euro
3.145 tekens
Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
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