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Dolomietenregio Kronplatz: Drievoudig genieten van cultuur
Zuid-Tirol, Ladinië, Italië: de Dolomietenregio Kronplatz wordt gekenmerkt door drie culturen. Wie hier vakantie viert, begeeft zich op een reis door een veelzijdige cultuur, ambachtelijke kunst, keuken en levensstijl.
De Dolomietenregio Kronplatz is een smeltkroes van Duitstalige, Ladinische en Italiaanse cultuur. Het Pustertal en het Antholzertal in het noorden worden gekenmerkt door de Zuid-Tiroolse levensstijl. In het Enneberger Tal in het westen worden de Ladinische cultuur en taal al eeuwenlang gekoesterd. In het zuiden begint de provincie Veneto met haar typisch Italiaanse Dolce Vita. De diversiteit van deze drie leefwerelden geeft de zomer een buitengewone charme.
Genietcultuur in Bruneck
In totaal zijn er 118 burchten en kastelen te ontdekken. Hoog boven de vijfde grootste stad van Zuid-Tirol en het Pustertal troont het kasteel van Bruneck. De enige stad in de Dolomietenregio Kronplatz is tegelijkertijd ook het geografische, culturele en economische centrum van het Pustertal. Via een van de imposante stadspoorten betreed je de prachtige oude binnenstad met haar middeleeuwse gevels en alpine-mediterrane sfeer. Voor velen is de historische stadsgasse aan de voet van de Schlossberg de mooiste winkelstraat van Zuid-Tirol. Tussen kleine winkels, trendy boetieks en gezellige cafés is er zoveel te ontdekken dat de bezienswaardigheden bijna in het niet vallen: de parochiekerk en het boskerkhof, de Rainkirche en het Zuid-Tirools Volkskundemuseum. Niet te vergeten de twee Messner Mountain Musea: Ripa in kasteel Bruneck en Corones op de Kronplatz – vanuit Reischach met de kabelbaan in slechts enkele minuten te bereiken. Een tip voor het afsluiten van de dag zijn de vele uitstekende en deels bekroonde restaurants in Bruneck. Atelier Moessmer van Norbert Niederkofler in Bruneck is het enige 4-hauben-restaurant in Zuid-Tirol.
Van het „Pustertal“ naar het Ooibosland
Duits-Zuid-Tirools, Ladinisch en Italiaans zijn de talen die gesproken worden in de Dolomietenregio Kronplatz. Het kleinste gemene veelvoud is het „Puschtra dialect“, dat van zijdal tot zijdal varieert. In het Gadertal ontmoet men de Ladinische taal en cultuur in haar puurste vorm. Deze wordt gekoesterd en onderhouden door het Istitut Ladin „Micurá de Rü“ in St. Martin in Thurn. Bezoekers leren daar ook hoe het Ladinisch zich gedurende de lange tijd van de Romeinse oudheid tot vandaag heeft weten te behouden. Behouden zijn ook de eigen cultuur en de Fanes-sage, die bezoekers overal in de Dolomietenregio Kronplatz tegenkomen: op de Kronplatz, waar de onkwetsbare Fanes-prinses Dolasilla zou zijn „gekroond“, op de berg Ciastel de Fanes, bij de Falzaregopas en in het mythische Fanes-ooibosland met het „parlement van de marmotten“. In het Museum Ladin in het middeleeuwse Ciastel de Tor in San Martin leren bezoekers de Ladinische geschiedenis en cultuur beter kennen. Daarna is een passende versterking vast welkom: wie in een Stöa da paur Panicia, Canci, Tultres, Cafuns Mori of Crosti bestelt, kan de Ladinische cultuur ook op zijn tong laten smelten.
Genotsplekken tot in de tweeduizenders
Landbouw en ambacht zijn diep geworteld in de traditie van de Dolomietenregio Kronplatz. Houtsnijwerk, mandenvlechten, draaien of kantklossen, weven en wolvilten hebben hier nog altijd een gouden toekomst. Kruiden, kaas, spek en honing smaken zo authentiek, puur en vol van karakter als alleen het land tussen de Zillertaler Alpen en de Dolomieten dat kan voortbrengen. Niet te vergeten: de uitstekende wijnen, fijne edele distillaten en verse bieren uit de Dolomietenregio Kronplatz, die je net zo goed in bars en cafés als in gasthuizen, restaurants en knusse berghutten geserveerd krijgt. www.kronplatz.com
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