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Sommerzauber am Wilden Kaiser
Das Hotel Alpina****s Wellness & Spa Resort liegt eingebettet in eine beeindruckende Landschaft nahe dem Walchsee, inmitten des malerischen Wander- und Bikeparadieses Kaiserwinkl. Die Region begeistert auch Golfliebhaber: Zahlreiche Golfplätze in der Umgebung laden zu unvergesslichen Abschlägen inmitten der Bergkulisse ein. Entspannung und Wohlbefinden finden Gäste in den exklusiven Alpina Spa Welten, die Erholung auf höchstem Niveau versprechen.
Sommerfeeling pur
Ein lauer Sommerabend, ein romantischer Sonnenuntergang in den Bergen, das leise Knistern eines Lagerfeuers und das viel zitierte Zirpen der Grillen – so fühlt sich Sommer an. Das Hotel Alpina****s Wellness & Spa Resort im Tiroler Kaiserwinkl bietet die perfekte Atmosphäre, um diese Leichtigkeit des Seins zu erleben. Die Hoteliersfamilie Gruber hat es sich zur Aufgabe gemacht, exklusive Auszeiten zu schaffen, die den Zauber des Sommers einfangen. Direkt vor der Hoteltür laden unzählige Möglichkeiten zum Wandern, Biken und Aktivsein ein. Gleichzeitig bietet das großzügige alpine Wellnessrefugium Raum, um den Alltag hinter sich zu lassen.

Aktiv sein gibt Kraft
Berge und Natur beflügeln Körper und Geist – das spürt man im Tiroler Kaiserwinkl bei jeder Bewegung an der frischen Luft. Nach einem aktiven Tag stellt sich ein Gefühl von Ausgeglichenheit und Zufriedenheit ein. Mit 200 Kilometer markierten Wanderwegen und unzähligen Radrouten bietet die Region für jeden Geschmack und Schwierigkeitsgrad die perfekten Voraussetzungen. Von der kurzen Einsteigertour bis zur anspruchsvollen Mehrtageswanderung ist für jeden etwas dabei. Wanderfreunde können Rucksäcke und Wanderstöcke kostenlos im Hotel ausleihen. Auch Mountainbikes können kostenlos ausgeliehen werden (E-Bikes gegen Gebühr).

Ein besonderes Highlight für Abenteuerlustige ist der Kaiserwinkl aus der Vogelperspektive: Bei einem Alpina Paragleitflug mit den hauseigenen Profipiloten erleben Gäste ein unvergessliches Gefühl der Freiheit. Für Golfliebhaber stehen nicht weniger als sieben Golfplätze zur Auswahl. Einer der schönsten 18-Loch-Golfplätze Österreichs liegt nur wenige Meter vom Hotel entfernt – ein Paradies für Golfer.
Ein Ort des Rückzugs
Im Hotel Alpina wird Wellness in seiner schönsten Form zelebriert. Verschiedene Ruhezonen laden dazu ein, zur Ruhe zu kommen und neue Kraft zu tanken. Ob in der Saunawelt, im weitläufigen Garten oder in der stilvollen Wasserwelt – Erholungssuchende finden hier den perfekten Rückzugsort. Auf über 3.000 m² mit Innen- und Außenpool genießen Gäste wohlverdiente Ruhe und Entspannung.

Moderne Chill-out-Liegen auf der erweiterten Liegewiese bieten einen Panoramablick auf die majestätische Alpenkulisse und laden zum Sonnenbaden ein. Für Familien gibt es einen separaten Bereich, in dem Kinder nach Herzenslust spielen können, ohne den Wellnessgenuss der Erwachsenen zu stören.

Dinner im „Kleinsten Dorf Tyrols“
Auch kulinarisch lässt das Hotel Alpina keine Wünsche offen. Die Gäste dürfen sich auf eine exquisite Kombination aus regionalen und internationalen Gerichten freuen, die mit typisch österreichischem Charme serviert werden. Das „Kleinste Dorf Tyrols“ mit seinen sieben liebevoll gestalteten Stuben und dem Dorfplatz (Hotelbar) bietet den perfekten Rahmen für genussvolle Stunden.

Ein besonderes Highlight im Sommer: Einmal wöchentlich wird der Grill angeheizt, und der verführerische Duft von saftigen Steaks, zarten Filets, würzigen Bratwürsten, fangfrischem Fisch und Garnelen erfüllt die Abendluft. So lassen die Gäste einen einzigartigen Urlaubstag im Kaiserwinkl in geselliger Runde ausklingen.
Sommer Bestpreis-Wochen (10.05.–09.11.25)
Leistungen: 7 Übernachtungen inkl. Alpina Halbpension, Alpina Spa Welten, Alpina Inklusivleistungen, 1 Flasche Hauswein zur Begrüßung am Zimmer, musikalische Almwanderung und/oder Kräuterwanderung, 20 % auf eine Spa-Anwendung (für Anwendungen bis 16 Uhr) – Preis p. P.: ab 807 Euro
Kurze Auszeit (10.05.–08.11.25)
Leistungen: 3 Übernachtungen inkl. Alpina Halbpension, 1 Flasche Prosecco bei Anreise am Zimmer, Alpina Spa Welten, Wellness Late-Check-Out am Abreisetag bis 17 Uhr (Zimmer bis 11 Uhr) – Preis p. P.: ab 413 Euro
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