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Relaxte lifestyle, chille beats, exclusieve culinaire ervaringen en wellness van topniveau.

Het MY ALPENWELT Resort****s ligt midden in de prachtige natuur van de Zillertaler Alpen en maakt de zomer onvergetelijk!
Ochtendgloren bewonderen, de natuur in trekken en de bergtoppen beklimmen, of je helemaal uitleven op de talloze fietsroutes – in het MY ALPENWELT Resort is elke dag gevuld met onvergetelijke bergavonturen.Op het grote zonneterras speelt zich het zoete zomerleven af. Genieten van DJ-sounds of ontspannen in de FelsenBAD&SPA – hier draait alles om good vibes only. Dat is de belofte van de bergzomer in dit unieke lifestylehotel.
Bike in – Hike out is het motto voor outdoorliefhebbers. Direct vanaf de deur van het MY ALPENWELT Resort starten wandelingen, bergtochten en (e-)biketours. Makkelijker kan het niet: een bikeverhuur recht tegenover het hotel, ervaren wandelgidsen die gasten graag de bergen in begeleiden, een kabelbaan naast het hotel die rechtstreeks naar panoramische hoogten voert en de Free Mountain Card, waarmee de bergliften in Königsleiten en Gerlos gratis te gebruiken zijn. De liefde voor de bergen is groot in de Zillertal Arena, en in het MY ALPENWELT Resort worden actieve gasten extra in de watten gelegd. Wandelrugzakken en wandelstokken zijn te leen, en er zijn wandelkaarten en waardevolle insider-tips beschikbaar.
FelsenBAD&SPA
Het binnen- en buitenzwembad van het MY ALPENWELT Resort behoort tot de langste hotelzwembaden in de Zillertal Arena. De glazen INFINITY SKY Pool geeft het gevoel alsof je rechtstreeks de imposante bergwereld induikt. De natuurlijke zwemvijver met zuiver bronwater en het wellness-zonneterras brengen de hemel een stukje dichterbij. Als Leading Spa Hotel verleidt het MY ALPENWELT Resort zijn gasten met een luxe SPA-wereld, waar ontspanning geen grenzen kent. In de geurige dampen van sauna’s en stoombaden verdwijnt de dagelijkse stress. Massages, wellness en beautybehandelingen zorgen voor een ultiem gevoel van welzijn. "Enjoy" staat hier bovenaan de prioriteitenlijst!
Culinair genieten in het dal en op de berg
Het MY ALPENWELT Resort staat volledig in het teken van genieten – zowel in het resort als op de berg wordt er gegeten, gedronken en gevierd. Hotelgasten worden verwend met een uitgebreid ontbijtbuffet en een 5-gangen gourmetdiner met drie hoofdgerechten naar keuze. In het 5472 The Table binnen het resort serveert sushi-meester Wicky Mallikarachchi vanaf juli verse Japanse delicatessen, bereid recht voor de ogen van de gasten. Maar de culinaire ervaring reikt nog hoger: In de SUSI ALM, een trendy Day & Dinner Club met cabriodak, wachten verfijnde gerechten, verfrissende drankjes en een adembenemend panoramisch uitzicht. En het absolute hoogtepunt? De SUSI ALM is het enige restaurant in Oostenrijk dat het exclusieve Miyazaki Wagyu Beef serveert – een waar gourmethoogtepunt. Op 2.300 meter hoogte, in het BERG-RESTAURANT GIPFELTREFFEN – vanaf 14 juni geopend – is niet alleen het eten heerlijk, maar is vooral het uitzicht simply breathtaking! Kulinarische Alpenwelt
It´s Playtime
In het Bären-Camp van het hotel worden kinderen de hele dag door uitstekend verzorgd en beleven ze volop avonturen – hier is altijd iets te doen! Zo hebben ouders alle vrijheid om eropuit te trekken: naar weelderig groene alpenweiden, kabbelende bergbeekjes, imposante bergtoppen en idyllische almen. Het MY ALPENWELT Resort maakt gezinnen gelukkig. Terwijl volwassenen genieten van de lifestyle-areas van het hotel, hebben kinderen hun eigen paradijs. Ze kunnen zich uitleven in de Kinderwelt en het Bären-Camp, spetteren in het Family Aquapark, sporten op de Fun Court, racen in het Elektro-Trial Park, spelen in de kinderspeelruimtes en deelnemen aan een afwisselend zomerprogramma in de natuur.
Het MY ALPENWELT Resort biedt zijn gasten een ongelooflijke variëteit aan mogelijkheden om hun dagen vrij en onbezorgd te beleven. Susi & Hannes Kröll-Schnell zijn gastgevers met hart en ziel – en dat voel je in elke hoek van het hotel.

"Naast zijn werk als hotelier" is Hannes bovendien een gepassioneerde DJ en succesvolle producer. Op sommige avonden zorgt hij met sfeervolle en chille DJ-sounds voor de perfecte afsluiting van een onvergetelijke vakantiedag – letterlijk en figuurlijk!
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