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Sonne, Spaß und eine gute Zeit im
Hoody active & happiness hotel
am Gardasee
Im Hoody active & happiness hotel tragen die Zimmer Namen, die Programm sind: „Glücklich“, „Fröhlich“ und „Dynamisch“. Und genau so fühlt sich ein Sommerurlaub hier an: leicht, unbeschwert und voller Erlebnisse. Das trendige Hotel in Arco, nur einen Katzensprung vom Gardasee entfernt, vereint sommerliche Action, entspannte Wohlfühlmomente und eine frische, junge Atmosphäre. Ideal für alle, die aktive Tage mit Sonne, Wasser und Natur genießen und sich danach chic erholen möchten.
Action pur – Sommer rund um den Gardasee

Sommer am Gardasee bedeutet: Am Morgen mit einem Sprung ins Wasser wach werden, den Wind beim Segeln oder Surfen spüren, beim Stand-up-Paddling die Seele baumeln lassen oder mit dem Bike durch mediterrane Landschaften cruisen. Wer hoch hinaus will, findet in den Klettergebieten rund um Arco sein Glück.
Entspannung mit Ausblick – die Glücksterrasse

Und nach einem actionreichen Tag? Dann heißt es: Relaxen auf der „Glücksterrasse“. Auf dem Dach des Hoody warten ein großer Whirlpool, eine Sauna und eine Dusche – perfekt, um den Sommertag mit Blick auf den Gardasee ausklingen zu lassen. Ab 21 Uhr kann die Terrasse sogar exklusiv für eine private Auszeit gebucht werden.
Stylisch wohnen – entspannt genießen

Komfortable Zimmer mit stylischen Akzenten, ein lockeres Flair und das Gefühl von Freiheit – das ist Sommer im Hoody. Der Tag startet mit einem ausgiebigen Frühstück bis 10.30 Uhr – süß, herzhaft und gesund. Danach ruft der See, die Berge oder einfach ein entspannter Tag unter der italienischen Sonne.

Rundum Hoody-Service

Natürlich gehört zum perfekten Sommerurlaub auch der richtige Service: Im videoüberwachten Fahrradkeller sind Bikes sicher verstaut, in der Werkstatt können sie fit gemacht werden, und wer ohne eigenes Rad unterwegs ist, leiht sich einfach eines direkt an der Rezeption aus. Und falls die Sportkleidung nach einem heißen Tag neue Frische braucht, kümmert sich die Wäscherei darum.

„Sonne, Sport, Spaß – und dann relaxen“ – das ist die Einladung des Hoody active & happiness hotel für den Sommer 2025. 
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