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Zomerbegin in het Quellenhof Luxury Resort Lazise
met sport en wellness aan het Gardameer 

De mediterrane charme van het Gardameer, het rustgevende groen van de olijfgaarden en het imposante decor van de omliggende bergen creëren een sfeer die uitnodigt tot ontspanning en nieuwe energie geeft. In het Quellenhof Luxury Resort Lazise begint de zomer met een weldadige combinatie van wellness, sport en genot die aan alle wensen voldoet.

Actief en ontspannen de zomer beginnen
Actieve vakantiegangers zijn in het Quellenhof Luxury Resort Lazise op de perfecte plek. Of het nu gaat om hardlopen, fietsen, e-biken, tennis, padel-tennis, pickleball of beachvolleybal – het Quellenhof biedt vrijwel onbeperkte mogelijkheden voor sportieve activiteiten direct in het resort. Vespatours, uitstapjes met de e-riksja, een picknick onderweg – de ideeën raken hier nooit op. Golfers kunnen kiezen uit elf golfbanen in de omgeving, waarvan er zes het hele jaar door bespeelbaar zijn. Tennisspelers profiteren naast de diverse banen in het resort van speciale trainingen en kampen, en watersportliefhebbers kunnen zich helemaal uitleven op het Gardameer. Het is zelfs mogelijk om tijdens het verblijf het vaarbewijs voor sportboten te behalen. Het "Feel Moved"-programma biedt daarnaast dagelijks wisselende activiteiten, professioneel begeleid door ervaren trainers.
Zon tanken en jezelf laten verwennen
Na een actieve dag lonkt het ruime wellnessgedeelte van het resort, dat op 2.000 vierkante meter pure ontspanning belooft. Het het hele jaar door verwarmde Adults-only-Skypool van 21 meter lang biedt niet alleen een ongeëvenaard uitzicht op het Gardameer, maar ook magische momenten tijdens zonsondergang. De waterwereld is indrukwekkend: een sportbad met binnentoegang, een idyllische natuurlijke zwemvijver en een kinderbad met glijbanen nodigen al in het voorjaar uit om naar buiten te gaan.
In de Onda Spa zorgen experts voor op maat gemaakte massages en weldadige behandelingen. Individueel afgestemde spa-arrangementen beloven ontspanning op het hoogste niveau. Een hoogtepunt is de Finse eventsauna met dagelijkse thematische opgietingen, die met muziek en geuren een bijzondere ervaring creëren. Voor onvergetelijke wellnessmomenten met z’n tweeën biedt de Private Spa Suite een intieme en exclusieve sfeer.
Exclusief wonen en voortreffelijke culinaire ervaringen
De elegante suites en luxueuze Penthouse Pool Villas van het Quellenhof Luxury Resort Lazise zijn ware oases van rust, die ultiem comfort combineren met absolute privacy. Bijzonder exclusief zijn de Penthouse Pool Villas in het hoofdgebouw, die met een privézwembad en uitzonderlijke service zorgen voor een onvergetelijke ervaring. Voor gasten die waarde hechten aan een uniek sfeer, maken ook de Garden Pool Villas en de stijlvolle Lazise Pool Villa nabij het stadscentrum chique woondromen waar.

De culinaire aanbiedingen van het resort zijn een ode aan de mediterrane levensstijl. Vers gevangen vis direct uit het Gardameer, verfijnd met hoogwaardige olijfolie uit de regio en het aroma van zonovergoten citroenen – een culinaire beleving die alle zintuigen prikkelt. In het Quellenhof Luxury Resort Lazise versmelten mediterrane kookkunst en internationale invloeden tot ware smaaksensaties. De beste ingrediënten, verse kruiden en specerijen, en een ongeëvenaarde passie voor culinaire perfectie vormen het geheime recept van de creaties uit de gourmetkeuken.
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