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Tiroler Silberpfad Trophy 2025 – De zwaarste uitdaging van het jaar
Op 20 september 2025 wordt de langeafstandswandelroute Tiroler Silberpfad het ultieme toneel voor trailrunners, hardlopers en wandelaars die niet alleen hun fysieke grenzen willen verleggen, maar ook hun mentale kracht willen testen.De Tiroler Silberpfad Trophy daagt haar deelnemers uit met drie meeslepende afstanden – van de epische 86 km route, via de veeleisende 42 km marathon tot de pittige 23 km sprint. Start en finish bevinden zich in Schwaz, het hart van de Silberregio Karwendel. Maar wat de deelnemers te wachten staat, is allesbehalve gemakkelijk: hier gaat het tot het uiterste – een strijd tegen de eigen grenzen en de ontembare natuur van de regio.
De route
De Tiroler Silberpfad loopt op middelhoge hoogte langs het Inndal en daagt zijn deelnemers uit met een unieke mix van natuurbeleving en sportieve zwaarte. Op de lange afstanden moeten zo’n 3.500 hoogtemeters worden overwonnen. De beklimmingen en technische moeilijkheden bij de afdalingen vereisen niet alleen uithoudingsvermogen, maar ook behendigheid en mentale kracht. Gemakkelijke trajecten zijn hier niet te vinden – elke bocht, elke hoogtemeter drijft de lopers tot het uiterste. Wie de finish haalt, verdient met recht de titel: "Zwaarste Trailrunner".
De Ultra (86 km)
Wie de hele dag de strijd met de elementen wil aangaan, kiest voor de ultieme uitdaging: het 86 km lange parcours. Meer dan 3.000 hoogtemeters moeten in één dag, in één ruk, overwonnen worden. Het is de ultieme test van fysieke en mentale veerkracht. Maar wie volhoudt en de finish bereikt, wordt beloond met een onvergetelijke ervaring in het Tiroler berglandschap – de welverdiende beloning voor pijn, zweet en onverzettelijke wilskracht.
De Marathon (42 km)
Ook de marathon laat niets te wensen over en is met 2.700 hoogtemeters een echte uitdaging.Voor iedereen die op zoek is naar de perfecte mix van uithoudingsvermogen, techniek en mentale kracht, is het 42 km lange trailparcours een absolute must. Hier komt pure trailrunning-passie samen met een adembenemend bergpanorama. Wie hier tot het uiterste gaat, wordt beloond met een unieke loopervaring.
                                                     De Sprint (23 km)
Voor iedereen die het graag korter, maar niet minder intens wil, is er de 23 km Sprint. Ook hier gaat het bergop, bergaf en over uitdagend terrein. Een harde strijd tegen de klok én tegen jezelf – want wie hier vooraan wil meedoen, moet zijn krachten perfect verdelen om zich in dit korte maar heftige race naar de top te knokken.
                  Een event voor de extremen
De Tiroler Silberpfad Trophy is niet zomaar een wedstrijd – het is een uitdaging die het verschil maakt tussen “goed” en “geweldig”. De bergen vragen alles van je. Het parcours is genadeloos, het lichaam wordt tot het uiterste gedreven en je hoofd moet leren de strijd met zichzelf aan te gaan.Maar voor wie deze uitdaging aangaat, wordt het moment van de finishlijn onvergetelijk – een overwinning op jezelf en op de elementen.
Voor wie is de Tiroler Silberpfad Trophy?
Het evenement is bedoeld voor sportieve mensen die van een uitdaging houden.
Of je nu een ervaren trailrunner bent, een ambitieuze marathonloper of een sportliefhebber die zijn grenzen wil verkennen – de Tiroler Silberpfad is niets voor watjes, maar voor diegenen die de strijd met zichzelf durven aangaan.
Inschrijving
De inschrijvingen zijn al geopend – wacht dus niet langer en verzeker jezelf van een startplek in een van de drie disciplines (TIME2WIN – Tiroler Silberpfad Trophy). Geïnteresseerde lopers doen er goed aan zich tijdig te informeren, want het aantal startplaatsen is beperkt.
Alleen de moedigen durven zich aan de Tiroler Silberpfad te wagen – hoor jij daarbij?
Schrijf je nu in! Meer informatie: http://www.tiroler-silberpfad-trophy.com/
Kontakt: Tourismusverband Silberregion Karwendel
Münchner Straße 11
6130 Schwaz
info@silberregion-karwendel.com
+43 5242 63240
We zien je op het pad – als je het durft!
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