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De Dolomietenregio Kronplatz komt op gang
Rondom de Dolomietenregio Kronplatz nodigen drie natuurparken, talloze spectaculaire Dolomietenpassen en het Pustertal-fietspad uit om in beweging te komen. Pure natuur, bovengemiddeld veel zonuren en de zuivere, frisse berglucht brengen wandelaars en mountainbikers volop op gang.
De Kronplatz wordt niet alleen door insiders beschouwd als de beste uitkijkberg van Zuid-Tirol. Boven op het brede bergplateau reikt het uitzicht van de Dolomieten tot aan de Zillertaler, Stubaier en Ötztaler Alpen, en zelfs tot de Ortler, met 3.905 meter de hoogste berg van Zuid-Tirol. De natuurparken Rieserferner-Ahrn, Fanes-Sennes-Prags en Puez-Geisler liggen vanaf de Kronplatz binnen handbereik. En na een uitgebreid panoramisch uitzicht wordt de keuze al een stuk gemakkelijker: waarheen in de komende vakantiedagen?
Op wandeltocht door drie natuurparken
In het zuiden ligt het natuurpark Fanes-Sennes-Prags. Het hart ervan bereik je via het Pragsertal ten oosten van de Kronplatz en het Gadertal aan de westflank van de Kronplatz. Een populair vertrekpunt is de Plätzwiese in het Pragsertal op 2.000 meter hoogte, met een overweldigend uitzicht op het berglandschap rond de Dürrenstein en de Hohe Gaisl, de Monte Cristallo en de Tofane. Ook in de tweeduizenders ligt het Fanes-ooibosland aan het einde van het Gadertal, een hoogalpien landschap met alpenweiden en bergdennen. Hier duik je overal in de Ladinische sagenwereld van de Fanes. Ten westen van het Gadertal sluit het natuurpark Puez-Geisler aan. Vanaf de Würzjoch geniet je van een adembenemend uitzicht op de Peitlerkofel en kun je onder zijn indrukwekkende rotswanden een rondwandeling maken door de schilderachtige Peitlerweiden. Het natuurpark Rieserferner-Ahrn in het noorden van de Kronplatz lokt met 38 drieduizenders en talloze gletsjers naar de wereld van de Hohe Tauern. Naar de schilderachtige almen aan het einde van het dal onder de Rieserferner voert het belevingspad „Mühlbacher Talele“. Aan het achterste einde van het Antholzertal ligt op 1.650 meter hoogte de turquoisegroene Antholzer See met een wildromantisch natuurbelevenispad eromheen.
Onderweg over de Dolomietenpassen
Ook voor fietsers en bikers liggen in de Dolomietenregio Kronplatz de mogelijkheden in alle windrichtingen en op alle hoogtes open. Op de Kronplatz vinden mountainbikers en trailrijders hun domein. Via de Furkelpas en het Gadertal bereiken racefietsers de felbegeerde Dolomietenpassen in het zuiden: de Würzjoch, de Grödnerjoch, de Campolongo en alle andere overgangen op de Sellaronda. In het noorden rijden wielrenners langs de Kronplatz op het Pustertaler fietspad. Op het 105 kilometer lange en bijna volledig geasfalteerde traject langs de Rienz en de Drau tussen Mühlbach en Lienz in Oost-Tirol nodigen zijdalen steeds weer uit tot een omweg, zoals het Gadertal, het Antholzertal, het Pragsertal of het Höhlensteintal. Op het Pustertaler fietspad raken zelfs gezinnen hun „puste“ niet kwijt. De terugweg kunnen ze vanuit Innichen met de Pustertaler Bahn afleggen – met de Südtirol Guest Pass betalen ze dan alleen voor het meenemen van de fiets.
Werelderfgoed voor de toekomst beschermen
De markante bergtoppen, schilderachtige almen en ongerepte bossen in het UNESCO-werelderfgoed Dolomieten oefenen van oudsher een grote aantrekkingskracht uit op natuurliefhebbers. Het is onze gezamenlijke verantwoordelijkheid om de betoverende schoonheid en uniekheid van deze natuurgebieden, evenals hun zeldzame flora en fauna, ook voor de toekomst te behouden. Dat begint met respect voor dit beschermde erfgoed – het beste door „groen mobiel“ te reizen, op gemarkeerde paden te blijven, niet te kamperen, geen drones op te laten, honden niet los te laten lopen en geen afval achter te laten. www.kronplatz.com
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