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The Grand Green – Familux Resort
Familiensommer im Thüringer Wald
Das The Grand Green – Familux Resort im Thüringer Wald ist der ideale Ort für Familien, die einen außergewöhnlichen Urlaub inmitten der Natur erleben möchten. Direkt am Rennsteig gelegen, bietet das Resort eine unvergleichliche Mischung aus Erholung, Abenteuer und unvergesslichen Erlebnissen für Groß und Klein. Hier erwartet jede Familie eine Auszeit voller Spaß, Bewegung und Genuss – und das alles in einem luxuriösen Ambiente.

Abenteuer für Kinder – Entspannung für die ganze Familie
Das The Grand Green ist ein wahres Paradies für Kinder. Im über 2.000 m² großen Indoor-Spielbereich werden für die Kleinen Träume wahr: Vom Kinderfahrzeug-Parcours über die Softplayanlage bis hin zu den Bumper Cars findet jedes Kind seinen Lieblingsplatz. Spannende Überraschungseffekte auf der 100 Meter langen Reifen-Wasserrutsche, ein eigener Kinderpool sowie Kletterwand im Maxi Club, Trampoline und ein Abenteuerspielplatz im Freien sorgen für kunterbunte Stunden. Wer sich zwischendurch entspannen möchte, genießt das exklusive Kids-Wellness-Programm mit Kindermassagen und anderen erholsamen Angeboten. Darüber hinaus betreuen erfahrene Kids Coaches die Kinder ab dem siebten Lebenstag – von morgens bis abends.
Einzigartige Erlebnisse im Dachgeschoss
Seit Kurzem geht es für die kleinen und großen Gäste des Resorts in luftige Höhe zwischen traumhaften Wolken und drei themenspezifisch gestalteten Erlebniswelten. Im ausgebauten Obergeschoss entstanden ein Teenie Club, eine faszinierende 9-Loch-Schwarzlicht-Minigolf-Anlage im Weltraum-Stil und die bunter-grüne Wald-Games-Area mit acht actionreichen Attraktionen für einzigartigen Family Fun. Wer es gemütlicher mag, findet in der liebevoll eingerichteten Family Play Area im Erdgeschoss einen kuscheligen Rückzugsort mit atemberaubendem Blick über den Thüringer Wald.

Wellness und Genuss für die Eltern
Während die Kinder in ihrer eigenen Welt unterwegs sind, genießen die Eltern ungestörte Auszeiten. In den großzügigen Spa- und Saunawelten „for adults only“ kommen Körper und Geist zur Ruhe. Ein luxuriöses Wellnessangebot mit Signature Treatments lädt zum Entspannen ein, während die exzellente Gourmetküche mit regionalen und nachhaltig produzierten Zutaten den Gaumen verwöhnt. Bei edlen Tropfen aus der Vinothek und einer vielfältigen Auswahl an kulinarischen Genüssen finden die Eltern Zeit für sich.
Familienfreundlicher Luxus inmitten der Natur
Das The Grand Green ist mehr als nur ein Resort – es ist ein Erlebnisort für Familien, an dem jeder seine Freiheit und Einzigartigkeit erleben kann. In einem gediegenen Ambiente schaffen die Gastgeber eine Atmosphäre, in der sich Familien wohlfühlen und jeden Komfort genießen. Der idyllische Wald rund um das Resort lädt zu Wanderungen und Radtouren ein, und auch die hauseigenen Sportmöglichkeiten sorgen für viel Abwechslung. Die großzügigen Familiensuiten im modernen Stil bieten einen Rückzugsort mit Blick auf die unberührte Natur des Thüringer Waldes.

Köstlichkeiten aus der Küche
Essen ist im The Grand Green ein wahres Erlebnis. Die abwechslungsreichen Buffets bieten alles, was das Herz begehrt: gesunde Frühstücks-, Mittags- und Nachmittagsbuffets mit regionalen Köstlichkeiten und süßen Verführungen, hochwertige Themenbuffets sowie Live-Cooking am Abend. Für die Kinder gibt es ein spezielles Angebot an leckeren und gesunden Gerichten. Mit der All-inclusive-Verpflegung kommen alle Familienmitglieder auf ihre Kosten, und dazu gibt es Tee, Kaffee und alkoholfreie Getränke rund um die Uhr.

Das Resort, das Luxus neu definiert
Im The Grand Green wird Luxus für Familien ganz neu definiert. Hier geht es nicht nur um erstklassigen Service, sondern vor allem auch um das Erlebnis als Familie – im Einklang mit der Natur und im Zeichen von Wohlfühlen und Entspannung. Es ist der perfekte Ort für Familien, die das Beste aus beiden Welten suchen: unvergessliche Abenteuer und erholsame Auszeiten in einer einzigartigen Umgebung.
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