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Quality Time für Familien: Exklusive Spezialwochen im
Dachsteinkönig – Familux Resort
Das Dachsteinkönig – Familux Resort in Gosau steht für Quality Time für Familien, die Erholung, Genuss und Abenteuer perfekt vereint. Als Teil der weltweit einzigen Hotelgruppe, die sich exklusiv auf hochwertigen Familienurlaub spezialisiert hat, setzt das Resort neue Maßstäbe in Sachen Komfort und Service.

Während Eltern in der stilvollen Wellness-Oase entspannen oder sich sportlich betätigen, tauchen Kinder und Jugendliche in eine Welt voller Spaß und Entdeckungen ein – von weitläufigen Indoor- und Outdoor-Spielbereichen über eine Softplay-Anlage auf zwei Etagen bis hin zur actionreichen Reifen-Wasserrutsche und vielen weiteren Attraktionen.
25 bestens ausgebildete Kids-Coaches gestalten täglich ein kreatives Programm für jedes Alter und sorgen für unvergessliche Ferien. Geräumige Familiensuiten, kulinarische Highlights und exklusive Spezialwochen – wie der Familux Familienfrühling, die Teenie Abenteuer Wochen und das Familux Fußballcamp by Toni Kroos Academy – machen jeden Aufenthalt zu einem einzigartigen Erlebnis für die ganze Familie.

Familux Familienfrühling: Raus an die frische Luft
Wenn der Frühling erwacht, beginnt im Dachsteinkönig – Familux Resort eine magische Jahreszeit. Der Familux Familienfrühling bietet die perfekte Gelegenheit, dem Alltag zu entfliehen und mit der ganzen Familie neue Energie zu tanken.
Geführte Wanderungen führen in die Natur des beeindruckenden Salzkammerguts, während die erstklassige Gourmet-Verwöhnküche kulinarische Frühlingsgenüsse verspricht. Eltern entspannen mit exklusiven Signature Treatments im Familux Feel Good Spa und die Kinder erleben ihr eigenes Abenteuer – mit betreuten Spielwelten, Innen- & Außenpools sowie einer riesigen Outdoor-Spielanlage – ein Paradies für kleine Abenteurer.
Teenie Abenteuer Wochen: Action und Freiheit für junge Gäste

Die Sommermonate stehen ganz im Zeichen von Spaß, Action und Abenteuer. Die Teenie Abenteuer Wochen machen den Aufenthalt im Dachsteinkönig für Jugendliche zu einem besonderen Highlight.

Outdoor-Aktivitäten, ein speziell konzipiertes Teenie-Abenteuerprogramm und der Zugang zum Fitness-Studio ab 16 Jahren garantieren Spannung und Abwechslung. Neben einem vielseitigen Sport- und Freizeitangebot bieten exklusive Wellnessbereiche mit Saunen und Erholungsoasen auch Raum zum Abschalten und Entspannen.
Familux Fußball Camp by Toni Kroos Academy
Ein Traum für Nachwuchskicker

Einmal trainieren wie ein Profi? In Zusammenarbeit mit der renommierten Toni Kroos Academy bieten die Familux Resorts maßgeschneiderte Fußballcamps für Kinder und Jugendliche von 6 bis 16 Jahren an. Toni Kroos, der die Academy ins Leben gerufen hat, möchte seine Leidenschaft für den Fußball an die nächste Generation weitergeben und Kinder für mehr Bewegung begeistern. Der Trainingsplan wurde von ihm selbst entwickelt und wird von den erfahrenen Trainern der Academy professionell umgesetzt. Selbstverständlich kommen auch spielerische Elemente während der Trainingseinheiten nicht zu kurz, so dass die Kinder sowohl ihr fußballerisches Können verbessern, aber auch neue Freundschaften knüpfen können.
Family-Time im Salzkammergut

Gosau ist ideal zum Wandern, Klettern und Mountainbiken. Tür auf und am liebsten den ganzen Tag in der Natur unterwegs. Auf den urigen Almen gibt es eine zünftige Jause. Oder Familien genießen eine idyllische Fahrt mit dem Bummelzug zum Naturjuwel Löckermoos. Kinder lieben Brunos Bergwelt mit ihren Spielstationen. Die Stadt Salzburg und die Dachstein-Rieseneishöhle in Obertraun, Hallstatt und die Salzwelten, aber auch der beeindruckende Gosausee sind vom Dachsteinkönig – Familux Resort schnell erreichbar.

Ob entspannte Frühlingstage, actionreiche Sommerwochen, Wellness oder Naturentdeckungen – im Dachsteinkönig – Familux Resort entstehen Familienmomente, die ein Leben lang bleiben.
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