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Oberjoch – Familux Resort
Erlebniswochen in den Allgäuer Bergen

Das Oberjoch – Familux Resort bietet nicht nur einen traumhaften Familien-urlaub in den Allgäuer Bergen, sondern auch einzigartige Erlebniswochen für Groß und Klein. Ob actionreiche Aktivitäten, entspannende Wellnessmomente oder sportliche Höchstleistungen – hier findet jedes Familienmitglied das Richtige. Und das Beste: Mit der Bad Hindelang PLUS Card genießen Familien zahlreiche Vorteile, wie kostenlose Bergbahnfahrten, die den Zugang zu den majestätischen Gipfeln noch einfacher machen.

Teenager-Abenteuerwochen
Ein Sommer, den Teenies nie vergessen

In den „Teenie Abenteuer Wochen“ (04.07.–08.09.2025) erwartet Jugendliche ein Programm, das ihre Herzen höherschlagen lässt. Wer den Sommer mit Gleichaltrigen in den Bergen verbringen möchte, findet hier die perfekte Mischung aus spannenden Outdoor-Entdeckungsreisen, sportlichen Herausforderungen und richtig viel „Gaudi“. Während die Jugendlichen ihren Urlaub genießen, entspannen sich die Eltern im exklusiven „adults only“-Bereich des Spas oder genießen ein Dinner for two im Gourmet-Restaurant.

Fußballstars von morgen – Das Familux Fußball Camp
by Toni Kroos Academy

Für alle jungen Fußballfans gibt es in den „Familux Fußball Camp by Toni Kroos Academy“ Wochen (07.–11.07.2025 und 08.–12.09.2025) die einmalige Gelegenheit, täglich zu trainieren, als wären sie echte Profis. In Zusammenarbeit mit der renommierten Toni Kroos Academy bieten die Familux Resorts maßgeschneiderte Fußballcamps für Kinder und Jugendliche von 6 bis 16 Jahren an. Toni Kroos, der die Academy ins Leben gerufen hat, möchte seine Leidenschaft für den Fußball an die nächste Generation weitergeben und Kinder für mehr Bewegung begeistern. Der Trainingsplan wurde von ihm selbst entwickelt und wird von den erfahrenen Trainern der Academy professionell umgesetzt. Selbstverständlich kommen auch spielerische Elemente während der Trainingseinheiten nicht zu kurz, so dass die Kinder sowohl ihr fußballerisches Können verbessern, aber auch neue Freundschaften knüpfen können. Die Eltern genießen währenddessen das entspannende Wellnessangebot des Resorts.

Wohlfühlmomente für die ganze Familie – Die Familux Feel Good Wochen

Wer es etwas ruhiger angehen möchte, ist in den „Familux Feel Good Wochen“ (01.–07.06.2025 und 22.06.–05.07.2025) genau richtig. Diese Wochen laden die ganze Familie ein, sich eine Auszeit zu gönnen und neue Energie zu tanken. Ob Yoga am Morgen, ein ausgedehnter Wellnessnachmittag oder einfach nur gemütliches Beisammensein – hier können alle Familienmitglieder ihre Seele baumeln lassen.

Das Resort verwöhnt Familien nicht nur mit einer großzügigen Spa-Landschaft mit Signature Treatments, sondern auch mit einem abwechslungsreichen Sport- und Freizeitangebot für Kinder. So haben die Kleinen in den liebevoll gestalteten Kinderclubs viel Spaß, während sich die Eltern mit einem Spa-Guthaben von 100 Euro so richtig verwöhnen lassen.

Ein Familienurlaub, der unvergesslich bleibt

Das Oberjoch – Familux Resort überzeugt mit einem maßgeschneiderten Konzept für Familien, das sowohl Kindern als auch Erwachsenen gerecht wird. Fünf altersgerechte Clubs – vom Baby bis zum Teenager – sorgen für eine individuelle Betreuung der Kinder durch 25 erfahrene Kids Coaches. Auf 2.000 m² Freizeitfläche genießen die Familien gemeinsam die längste Hotel-Reifenwasserrutsche Deutschlands, riesige Spielbereiche, einen Minizoo, Kino und vieles mehr. Zur Entspannung laden die Panorama-Badelandschaft mit Bauernhof-Pool und der Saunabereich mit eigener Kinder- und Textilsauna ein. Die Familiensuiten im Alpine Style bieten einen gemütlichen Rückzugsort mit Blick auf die Allgäuer Bergwelt.
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