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Gisela Madeliefje brengt plezier in de zilveren zomer
In de Silberregio Karwendel komt het plezier nooit te kort. Met Gisela Madeliefje ontdekken kinderen fonkelende schatten, fantastische verhalen en de dieren op de boerderij. Een verfrissende afkoeling op warme dagen bieden frisse bossen, watervallen, hoge bergen en de vele zwembaden.
Veel natuur, veel cultuur, oude steden en romantische dorpjes: De Silberregio Karwendel ten oosten van Innsbruck behoort tot Tirols spannendste bestemmingen voor gezinnen. In de tijd van keizer Maximiliaan werden legendarische schatten uit de grootste zilvermijn van de late middeleeuwen gehaald. Gezinnen duiken diep onder de grond en in Schwaz in deze tijd, eens de grootste mijnbouwmetropool ter wereld met zijn rijk versierde herenhuizen. Kleine treinliefhebbers raken enthousiast door de Achensee-stoomtandradbaan, de Zillertalbahn-stoomtrein in Jenbach en de reusachtige modelspoorbaan in Schwaz. Groot en klein raken in de ban van magische plekken zoals de 360-gradenbioscoop Your Dome Tirol en Tirolland in Terfens met het „huis op z’n kop“, Dinoland, een wasfigurenmuseum en een bouwstenenexpositie. De topstukken van de Silberregio Karwendel kunnen sportieve gezinnen te voet ontdekken via het Tiroler Silberpad – met de Locandy-app, die er ook in kinderversies is. Daarnaast worden tijdens de begeleide zilvertour (iedere dinsdag, 01.07.–09.09.25) de vele bezienswaardigheden van de Silberregio Karwendel bezocht.
Vol programma voor families
In het kader van het familieprogramma met Gisela Madeliefje (07.07.–05.09.25) gaan de kleine vakantiegasten van vier tot twaalf jaar met ervaringspedagogen op ontdekkingsreis door de Silberregio Karwendel en worden daarbij soms ook door hun ouders begeleid. Op maandag is het boerderijdag op de Schiestlhof in Weerberg, waar familie Lieb een biologische boerderij runt. De kinderen mogen helpen bij het voeren van het vee, de stal uitmesten en met de wiebel-waggel-tractor over het veld hobbelen. Bij de schattenjacht op dinsdag doen de ouders ook mee. Langs de Ritter-Waldauf-route wachten negen stations met lastige raadsels en grappige opdrachten. De avonturendag op Luna’s Ranch op woensdag vliegt voorbij. De rij-instructrices hechten veel waarde aan een natuurlijke, harmonieuze en veilige omgang met paarden. Tijdens de gezinsavond voor slot Tratzberg vertelt jonkvrouw Rebecca fantastische verhalen. Op donderdag weet imker Klaus bij het Biohotel Grafenast hoog in de bergen veel te vertellen over zijn bijenvolken. Ook daar mogen de ouders erbij zijn, als ze willen. Op vrijdag is het motto: Actie, plezier & alpaca’s op de Plattnerhof in Terfens. Naast de zachtaardige dieren uit de kameelfamilie kijken ook konijnen, geiten en pony’s uit naar bezoek.
Luchtige hoogtes en verkoelend water
De met gras begroeide Tuxer Alpen met hun makkelijke wandelpaden zijn ideale wandelbestemmingen voor gezinnen. Naar het berggasthof Loas op de Hochpillberg loopt zelfs een pad dat geschikt is voor kinderwagens. Een bijzonder natuurbelevenis is de Piller-waterval, die met zijn ruisende water en prachtige omgeving uitnodigt om even te blijven. In het Karwendelgebergte trekt het natuurspektakel van de Wolfsklamm, dat via 354 traptreden en enkele houten bruggen verkend kan worden. Ideaal voor jong en oud is de Eng-bus, die elke woensdag van de Silberregio Karwendel naar het populairste excursiedoel in het Karwendel rijdt: aan het einde van het dal ligt het indrukwekkende natuurmonument de Große Ahornboden met meer dan 2.000 bergesdoorns en het almdorp Eng met een prachtige almspeeltuin. Hebben gezinnen verkoeling nodig, dan zijn er het Weißlahn-meer of een van de drie zwembaden in Schwaz, Stans en Jenbach in de buurt. Met de SILBERCARD is de toegang daar en bij bijna 60 bezienswaardigheden, musea, natuurbelevenissen en recreatievoorzieningen in de Silberregio Karwendel gratis of met korting. In Schwaz is er bovendien een testcentrum waar wandeluitrusting gratis geleend en getest kan worden. In de 24/7-verhuur zijn e-bikes of e-scooters ook buiten de openingstijden van het toeristenbureau beschikbaar.
Ontspannen reizen met kinderen
In de Silberregio Karwendel wordt een gezinsvakantie puur genieten. Van bio- of wellnesshotels tot chalets, vakantiewoningen, pensions, campings en vakantie op de boerderij – overal vind je accommodaties met het kwaliteitslabel van de Tiroler Familiennester en kindvriendelijke infrastructuur. Ook voor een stressvrije en milieuvriendelijke treinreis ligt de Silberregio Karwendel ideaal. Bij de stations Jenbach en Schwaz stoppen bijvoorbeeld de EuroCity vanuit München en de Nightjet vanuit Hamburg en Düsseldorf.
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Silberregio Karwendel: FAMILIEPROGRAMMA met Gisela Madeliefje (07.07.–05.09.25)
MA Kinderdag: BOERDERIJBEZOEK & rit met de Wiebel-Waggel-tractor – Schiestlhof, Weerberg
DI Familiedag*: SCHATTENJACHT aan de Weerbach – Ritter-Waldauf-route, Weer
WO Kinderdag*: AVONTURENDAG – Luna's Ranch, Stans
WO Familieavond**: SAGEVERTELLING met jonkvrouw Rebecca – Slot Tratzberg, Stans
DO-Open dag*: AVONTUUR IN HET BOS en bezoek bij imker Klaus – Hotel Grafenast, Pill
VR Kinderdag*: ACTIE, PLEZIER & ALPACA’S – Plattnerhof, Terfens*10–16 Uhr | **20–22 Uhr | Aanmelden tot de dag ervoor via tel.: +43 5242/63240
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