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Tijd voor een relaxe lente-uitstap
in het MY ALPENWELT Resort
Het MY ALPENWELT Resort****s in Königsleiten blijft open tot eind april.

De natuur is nu op zijn mooist en levensgenieters komen naar het lifestyle resort om het warme seizoen te verwelkomen. Weken vol zonnig skiën en ultieme wellness, met exclusieve culinaire hoogstandjes en relaxte beats – en dat alles met het adembenemende decor van de Zillertaler Alpen – staan op het programma.
Het hoogtepunt in de lente: een spectaculair feestweekend tijdens het Bergliebe Festival met Pasen (17 tot 20 april 2025).
BERGLIEBE MOUNTAIN LOVE 2025 biedt een unieke ervaring midden in de Zillertal Arena. Topentertainment met gerenommeerde dj’s en live-optredens garandeert onvergetelijke momenten. Culinaire hoogtepunten verwennen de smaakpapillen en dragen bij aan de bijzondere sfeer. Het seizoen wordt afgesloten met een adembenemend berglandschap in de lentebloei, omgeven door een exclusieve lifestyle en de beste feeststemming. De verschillende locaties van het MY ALPENWELT Resort vormen het perfecte podium voor dit evenement. Een festival dat muziek, avontuur en pure bergliefde combineert – de ideale afsluiting van een fantastische winter.
Verdere lente-evenementen: 4 tot 6 april 90s Days & 11 tot 13 april
Lederhosen Wedeltage.

Zonnenskiën en lentestralen
Zet je zonnebril op en ga naar het zonneterras op 1.600 meter hoogte! Het MY ALPENWELT Resort biedt skifans de perfecte mix van zonnenskiën en ontspannende uren op het terras. Het spectaculaire wintersportgebied van de Zillertal Arena, het grootste skigebied van de regio, zorgt voor onvergetelijke dagen aan het einde van het seizoen.
Felsenbad & Spa
Voor, na – of in plaats van – een avontuur in de bergen is ontspanning in de luxe SPA-wereld van het MY ALPENWELT Resort pure verwennerij. Het Alpenwelt FelsenBad&SPA is geïntegreerd in de rotsen en smelt samen met de omringende natuur. In het verwarmde glazen Infinity Sky buitenzwembad streelt de frisse berglucht je gezicht. De geurende dampen van sauna’s en stoombaden laten de dagelijkse stress verdwijnen. Massages, wellness en schoonheidsbehandelingen zorgen voor een ultiem gevoel van welzijn. "Enjoy" staat in het MY ALPENWELT Resort hoog op de prioriteitenlijst.
Culinair genot van dal tot berg bij de seizoensafsluiting

Een uitgebreid ontbijtbuffet, een 5-gangen diner met keuze uit drie verschillende hoofdgerechten – en eind april hoofdgerechten van de gevarieerde à-la-cartemenukaart – verwennen de hotelgasten. In het 5472 The Table in het resort bereidt sushi-meester Wicky Mallikarachchi verse Japanse lekkernijen direct voor de ogen van de gasten. Maar de culinaire wereld van het MY ALPENWELT Resort reikt nog verder: Nieuwe HANNES ALM: Hier komen een relaxte lifestyle, chille beats en exclusieve gastronomie samen op het hoogste niveau. SUSI ALM: De trendy Day & Dinner Club met cabriodak serveert verfijnde gerechten, coole drankjes en biedt een geweldig panoramisch uitzicht. En het beste? SUSI ALM is het enige restaurant in Oostenrijk dat het exclusieve Miyazaki Wagyu Beef serveert – een waar culinair hoogtepunt. BERG-RESTAURANT GIPFELTREFFEN op 2.300 meter hoogte biedt niet alleen heerlijke gerechten, maar ook een adembenemend uitzicht.
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