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Dolce Vita im traumhaften mediterranen Park – mit neuen Highlights in der Sommersaison 2025
Das Du Lac et Du Parc Grand Resort am Gardasee startet mit zwei interessanten Neuerungen in die Saison 2025 und setzt damit neue Maßstäbe für ein exklusives Urlaubserlebnis.
Weil zum wahren Wohlbefinden nicht nur grenzenlose Entspannung gehört, sondern auch die Gewissheit, jederzeit bestens versorgt zu sein, präsentiert das Resort einen neuen Service: Mit dem innovativen QuraKare-Service bietet das Lifestyle-Resort seinen Gästen rund um die Uhr Zugang zu einer digitalen Gesundheitsberatung sowie einem professionellen Netzwerk medizinischer Einrichtungen – für maximale Sicherheit und sorgenfreies Reisen von der Abreise bis zur Rückkehr nach Hause.
So gut versorgt, lässt es sich noch besser genießen. Zum Beispiel im neugestalteten Aria - Italian Restaurant. Hier erwartet die Gäste ein kulinarisches Erlebnis, das sie in die Welt der authentischen italienischen Küche entführt – mit frischen, hausgemachten Köstlichkeiten.

Eingebettet in einen sieben Hektar großen mediterranen Garten direkt am Ufer des Gardasees, verspricht das Du Lac et Du Parc Grand Resort ein harmonisches Zusammenspiel aus Erholung, Genuss und Luxus.
Kulinarische Höhepunkte im Aria – Italian Restaurant
Das Aria – Italian Restaurant ist ein wahres Juwel. Der Duft von frisch gebackenem Brot, hausgemachter Pasta und raffinierten italienischen Spezialitäten erfüllt die stilvolle Atmosphäre. Hier werden traditionelle Rezepte mit modernem Flair neu interpretiert, wobei nur die besten Zutaten verwendet werden. Das elegante Design schafft einen Raum, in dem sich kulinarischer Genuss und italienische Gastfreundschaft perfekt vereinen. In den Sommermonaten lädt die Terrasse dazu ein, die authentischen Aromen unter freiem Himmel zu genießen – umgeben von der üppigen Natur des Parks und begleitet von einer sanften Brise vom See.

Sorglos reisen mit dem neuen QuraKare-Service
Der neue QuraKare-Service des Du Lac et Du Parc Grand Resort sorgt für einen unbeschwerten Urlaub. In Zusammenarbeit mit dem „Blue Health Center“ erhalten direkt gebuchte Gäste eine persönliche QuraKare-Karte, die den Zugang zu einer digitalen Gesundheitsplattform ermöglicht. Bei plötzlich auftretenden Beschwerden, gesundheitlichen Fragen oder dem Wunsch, sich in guten Händen zu wissen, sind erfahrene Haus- und Kinderärzte rund um die Uhr per Telemedizin erreichbar. Zusätzlich profitieren Gäste von einem erstklassigen Netzwerk an ärztlichen und zahnärztlichen Einrichtungen in der Region. So können sie ihren Urlaub in vollen Zügen genießen – mit dem beruhigenden Wissen, dass im Bedarfsfall schnelle und kompetente Hilfe nur einen Klick entfernt ist.

Wohnen im Grünen, entspannen im Luxus
Die Unterkünfte des Du Lac et Du Parc Grand Resort bieten für jeden Geschmack das perfekte Refugium: von modernen, lichtdurchfluteten Suiten über geräumige Doppel- und Familienzimmer bis hin zu privaten Bungalows. Stilvolles Design, warme Farbtöne und traumhafte Ausblicke auf die mediterrane Gartenlandschaft schaffen eine Wohlfühlatmosphäre, in der man gerne seine Privatsphäre genießt.
Eine Oase der Ruhe erwartet die Gäste im Armonia Spa & Fitness Center: Innenpool, Whirlpool, Saunen, Dampfbäder und wohltuende Massagen sorgen für vollkommene Entspannung. Besonders empfehlenswert ist eine Massage im Park – mit Blick ins Grüne, umgeben von duftenden Blumen und begleitet vom sanften Rauschen der Blätter.

Aktivurlaub zwischen Wasser, Bergen und mediterraner Natur
Der Gardasee ist ein Paradies für Natur- und Sportbegeisterte. Direkt vom Resort aus starten die Gäste zu Segel-, Surf- oder Kitesurf-Abenteuern, erkunden mit dem Fahrrad die umliegenden Hügel oder wagen sich auf herausfordernde Klettertouren. Wer es ruhiger mag, genießt die Landschaft bei einem Spaziergang durch die Weinberge und Olivenhaine oder bei einer romantischen Bootsfahrt auf dem glitzernden Wasser.

Familien willkommen – ein Paradies für Groß und Klein
Das Du Lac et Du Parc Grand Resort ist auch für Familien ein wahres Urlaubsparadies. Während die kleinen Gäste im Kinderclub liebevoll betreut werden und sich auf ein abwechslungsreiches Programm freuen können, genießen die Eltern entspannte Stunden im Spa oder am Pool. Die weitläufigen Grünflächen bieten viel Platz zum Spielen und Toben, und die süßen Häschen Beatrice, Ginevra und Giuletta warten schon auf Besuch.
Dolce Vita (15.05.–18.10.25)
Leistungen: Mindestaufenthalt 2 Nächte, jeden Abend ein Abendessen im neuen Aria – Italian Restaurant, geführte einstündige Tour zur Entdeckung von Limone mit Besuch des Ponale-Wasserfalls, exklusiver Aperitif im Molo44, um auf den Sonnenuntergang in einer der schönsten Ecken des Sees anzustoßen   
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