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HIRBEN Naturlaub
Een hotel dat anders denkt – en juist daarom inspireert

Met veel hart en toewijding runt de gastfamilie van HIRBEN Naturlaub hun ECO-Aparthotel in het Pustertal. Hier komen modern design en comfort samen met verantwoorde gastronomie en persoonlijke gastvrijheid, waarbij elk detail met liefde is uitgewerkt. Omgeven door de majestueuze Dolomieten – UNESCO-werelderfgoed – biedt HIRBEN niet alleen een adembenemende ligging, maar ook de perfecte balans tussen ontspanning en activiteit. In de massiefhouten suites vinden gasten alles wat hun hartje begeert: knusse plekken om tot rust te komen, diep adem te halen en midden in de natuur op te laden. De dagelijkse stress verdwijnt hier – of je nu de bergen in trekt of gewoon een ontspannen wellnessdag onder de zomerse hemel bij het zwembad beleeft.
De doenersgeest van HIRBEN
Fabian, het creatieve brein achter HIRBEN, brengt als zij-instromer een verfrissend nieuwe kijk op de hotellerie. Als opgeleide metaalbewerker pakt hij uitdagingen aan met een pragmatische mentaliteit – altijd met het doel het beste te bereiken voor gasten, natuur en duurzaamheid. Voor de gastfamilie is innovatie niet alleen een technische kwestie, maar ook een kwestie van verantwoordelijkheid. Elk detail in HIRBEN is doordacht: van het energie-efficiënte zwembad dat met één druk op de knop geopend wordt, tot de digitale aansturing van het hele gebouw – waardoor licht, klimaat en verwarming duurzaam kunnen worden geregeld zonder in te boeten aan comfort. Duurzaamheid is hier geen trend, maar een filosofie – en die biedt gasten een milieubewuste beleving met maximaal comfort.
Deze innovatiegeest komt ook tot uiting in de architectuur: HIRBEN gebruikt consequent regionale materialen zoals lokaal hout uit de omliggende bossen en werkt samen met producenten uit de regio. Elk aspect van het hotel is erop gericht om gasten een milieubewuste vakantie te bieden – gecombineerd met moderne luxe voor een onvergetelijke ervaring.
Dagelijks leven? Laat maar thuis.
De 1.000 m² grote wellnessruimte van HIRBEN is een oase van rust en vernieuwing waar duurzame luxe en pure ontspanning samenkomen. Van de zachte warmte van de sauna’s tot het heldere water van het zwembad – de gastheren hebben een ruimte gecreëerd die uitnodigt tot bewustzijn en ontspanning. De yogaruimte opent de weg naar innerlijk evenwicht, en de ruime rustruimtes bieden de perfecte plek om het drukke leven achter je te laten. Wellness wordt hier een holistische ervaring die je in harmonie met de natuur naar totale ontspanning leidt.
De kookkunst van HIRBEN overstijgt zichzelf
De filosofie van het huis is diep geworteld in regionaliteit. Lokale producten, kruiden uit de eigen tuin en zorgvuldig geselecteerde kleine producenten uit de regio geven de gerechten een authentiek karakter. Veel gasten komen speciaal voor de geprezen keuken. Die verrast met fijn afgestemde creaties. Een hoogtepunt voor fijnproevers: de gourmetpizza – met asperges, rauwe ham of als verfijnde pinsa-variant. Flexibiliteit staat hier centraal: gasten kiezen zelf of ze willen genieten van ontbijt, Alpine Dinner of zelfvoorziening. Ook de drankenselectie voldoet aan de hoogste eisen – van uitstekende wijnen tot verfijnde alcoholische en alcoholvrije specialiteiten.
“Zuid-Tirools beste” voor de deur
De natuur rond HIRBEN nodigt uit tot activiteit. Of het nu de legendarische Drei Zinnen of de Pragser Wildsee is (slechts 15 minuten rijden), of de indrukwekkende Plätzwiese (25 minuten) – HIRBEN biedt voor ieder wat wils. De gidsen van het hotel organiseren meerdere keren per week wandel- en mountainbiketochten naar onvergetelijke natuurplekken. Fabian zelf is een gepassioneerde bikeguide, terwijl een ervaren wandelgids de gasten meeneemt op fascinerende tochten. Een echte insider-tip is een excursie naar Salmone Dolomiti, een innovatieve viskwekerij gespecialiseerd in duurzame zalmteelt en bekend om haar uitstekende kwaliteit.
HIRBEN Naturlaub blijft
HIRBEN – anders, innovatief, uniek. Met een onconventionele benadering bieden toegewijde gastheren een plek die inspireert en verwondert. HIRBEN is meer dan een hotel – het is een gevoel. Een gevoel van vrijheid, verbondenheid met de natuur en zorgeloze vakantie. Wie hier even pauzeert, voelt zich vanaf het eerste moment thuis – want alle familieleden zijn altijd aanspreekbaar en zorgen met hun persoonlijke inzet en warme gastvrijheid voor een onvergetelijk verblijf. En niet alleen gasten worden hier als koning behandeld – ook het personeel. Dankzij het hele jaar door werk ontstaat er een harmonieuze sfeer waar ook de gasten uiteindelijk van profiteren.
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