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Aktivurlaub im Salzkammergut
Wandern und Biken zwischen Gipfeln und glitzernden Seen
Im Herzen des Salzkammergutes, umgeben von einer atemberaubenden Bergwelt, bietet das Vitalhotel Gosau den idealen Ausgangspunkt für unvergessliche Erlebnisse. Ob Natur- oder Kulturschätze, hier gibt es viel zu entdecken. Wanderer und Biker können die unberührte Schönheit der Welterberegion hautnah erleben, Kulturinteressierte finden in Bad Ischl ein interessantes Programm, das die Traditionen der Kulturhauptstadt 2024 mit modernen Impulsen verbindet.
Naturerlebnis pur: Wandern und Biken
Eingebettet in die spektakuläre Berg- und Seenlandschaft der Region Dachstein Salzkammergut empfängt das Vitalhotel Gosau seine Gäste mit Ruhe, Komfort und einem atemberaubenden Panoramablick. Mehr als 300 markierte Wanderwege, zahlreiche Radrouten und spannende Ausflugsziele bieten unzählige Möglichkeiten für Outdoor-Aktivitäten.
„Bike & Hike“ lautet das Motto des Sommers. Den Gästen stehen moderne
E-Mountainbikes zur Verfügung – bei Buchung der exklusiven „Bike & Hike“-Pauschale sogar kostenlos. Mit dem Rad zum Ausgangspunkt der Wanderung, dann zu Fuß die Gipfel erklimmen und ganz ohne Auto die Naturschätze der Region erkunden – das ist Urlaub, der in Erinnerung bleibt. Für genussvolle Pausen stellt das Küchenteam des Hotels leckere Lunchpakete zusammen.
Ein Sommer-Highlight: Ein Besuch der Salzwelten in Hallstatt
Ein Besuch der Salzwelten in Hallstatt ist ein absolutes Muss im Salzkammergut. Wer möchte, wandert in 45 bis 60 Minuten auf den Salzberg oder nimmt die bequeme Salzbergbahn. Oben angekommen erwartet die Besucher ein traumhafter Ausblick, bevor es in die faszinierende Welt des Salzes geht. Nach einer eindrucksvollen Reise durch 7.000 Jahre Salzgeschichte schmeckt eine Jause im Restaurant Rudolfsturm mit Blick auf das Welterbe besonders gut.

Entspannung im Hotelgarten und Wellnessbereich
Nach einem aktiven Tag in der Natur lädt der liebevoll gestaltete Hotelgarten des Vitalhotels Gosau zum Entspannen ein. Sonnenliegen, Hängematten unter schattenspendenden Bäumen und eine ruhige Atmosphäre bieten den perfekten Rahmen für erholsame Momente. Wer noch mehr Entspannung sucht, findet diese in der Vitaloase mit Badegrotte, Sauna und wohltuenden Massagen.
Wer sich sportlich betätigen möchte, dem stehen eine Tennishalle mit zwei Hartplätzen, Tischtennis, zwei Badmintonplätze, Basketball und ein Technogym-Fitnessstudio zur Verfügung. Bogenschießen ist direkt vor der Hoteltür möglich. Ein Billardtisch sorgt für Abwechslung.
Vitalhotel Gosau: Natur, Erholung & Aktivität
Das Salzkammergut zählt zu den schönsten Urlaubsregionen Österreichs und Gosau ist eine wahre Oase der Ruhe am Fuße des Dachsteins. Abschalten, durchatmen und die perfekte Balance zwischen Erholung und Aktivität finden – dafür ist das Vitalhotel Gosau eine gute Wahl. Das engagierte Gastgeberteam sorgt für unvergessliche Urlaubsmomente, begleitet von traumhaften Ausblicken auf das Dachsteinmassiv, saftigen Wiesen und grünen Wäldern.

Bike & Hike (ab 25.05.25)
Leistungen: 3 Nächte im DZ mit Balkon mit herrlichem Blick auf die umliegende Bergwelt, 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet, Getränke 10 bis 21 Uhr inklusive (Bier, Wein, Softdrinks, heimischer Obstbrand), 3 x Mittagssnack, 3 x Kaffee & Kuchen am Nachmittag, 3 x delikates Abendessen mit Themenbuffet, kostenloser E-Mountainbike-Verleih nach Verfügbarkeit, kostenloser Nordic Walking Stöcke Verleih, 1 x Wanderrucksack, 1 x Lunchpaket für einen Ausflug in der Natur, 1 x Jause am Rudolfsturm mit Welterbeblick inkl. Transfer nach Hallstatt und zurück, kostenlose Wander- und Radkarten, hoteleigener Wohlfühlbereich, Salzkammergut Sommer Card: bis zu 25 % Rabatt auf Ausflugsziele – Preis p. P.: ab 342 Euro
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