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Ruheoase am Fuße des Dachsteinmassivs

Mitten in der Welterbestätte Dachstein Salzkammergut und im Skigebiet Dachstein West befindet sich das Naturjuwel Gosau. Das malerische Bergdorf lockt mit seiner bezaubernden Berg- und Seenlandschaft und bietet über 300 ausgeschilderte Wanderwege auf Almen, Bergspitzen, zu Wasserfällen und Bergseen. Klettersteige für jedes Niveau am Gosau Stausee, zahlreiche Mountainbikestrecken, 40 Kilometer Langlaufloipen und 160 Kilometer Skipisten begeistern die Bergliebhaber. Die Nähe zur UNESCO-Welterbestätte Hallstatt, zur Kulturhauptstadt 2024 Bad Ischl und zur Festspielstadt Salzburg sorgt für kulturelle Abwechslung im Urlaubsprogramm.

Das Vitalhotel Gosau – im Herzen der Natur

Das Vitalhotel Gosau ist mehr als ein Hotel. Genießer erwartet eine Oase der Erholung inmitten der atemberaubenden Berg- und Seenwelt der Welterberegion Dachstein Salzkammergut. Die Alleinlage des einladenden Hauses garantiert absolute Ruhe und einen unvergleichlichen Panoramablick auf die umliegende Berglandschaft. Wer hier Urlaub macht, profitiert von der idyllischen Lage und einem breiten Spektrum an Freizeitaktivitäten direkt vor Ort: Tennis, Bogenschießen, Tischtennis, Billard und mehr. Der liebevoll gestaltete Garten des Hotels lädt zu erholsamen Stunden im Freien ein. Gäste können E-Bikes sowie Nordic Walking Stöcke ausleihen und die Umgebung erkunden. Zudem erhalten sie mit der Salzkammergut Sommer Card bis zu 25 Prozent Vergünstigung auf Attraktionen in der Region Salzkammergut.

Im Winter verwandelt sich die Umgebung des Vitalhotels Gosau in eine schneebedeckte Traumlandschaft. Skifahren wird zum Genuss, denn der Skibus hält direkt vor dem Hotel und bringt die Gäste in nur drei Minuten zur Piste. Langlauffans können direkt vom Hotel aus in die Loipen starten, und für diejenigen, die das winterliche Gosau erkunden möchten, werden geführte Schneeschuhwanderungen im Ort angeboten. Skitouren, Schlittenfahren und der Besuch der Adventmärkte im Salzkammergut, wie die Bergweihnacht in Gosau, runden das winterliche Angebot ab.

Ein Hotel zum Wohlfühlen und Durchatmen

Die großzügigen Zimmer und Juniorsuiten des Vitalhotels Gosau bieten einen Balkon mit Panoramablick, eine gemütliche Sitzecke, Schreibtisch, WLAN und Flachbild-TV. Der Wellnessbereich mit Schwimmgrotte, Sauna, Infrarotkabine und Ruheraum sowie das Massageinstitut verwöhnen die Hotelgäste von Kopf bis Fuß. Für die Sportbegeisterten stehen eine Tennishalle und ein großzügiges Technogym-Fitnessstudio bereit. Der gratis Parkplatz direkt vor dem Hotel und die Nähe zur Bushaltestelle sorgen für eine bequeme Anreise und flexible Mobilität. Kulinarisch sind Feinschmecker hier an der richtigen Stelle: Sie haben die Wahl zwischen Halbpension und All-Inclusive (je nach Saison). Von einem Langschläferfrühstück über den Mittagssnack, das Kaffee- und Kuchenbuffet am Nachmittag bis hin zu köstlichen Themenbuffets und Gourmetmenüs am Abend lassen es sich Gäste im Vitalhotel Gosau gutgehen.

Vielseitige Veranstaltungsmöglichkeiten

Erfolgreiche Veranstaltungen, Hochzeiten, Seminare und Kongresse finden im Vitalhotel Gosau den passenden Rahmen. Mit dem Eventstadl, der Tennishalle für Kongresse und den Seminarräumlichkeiten steht eine breite Auswahl an Veranstaltungsorten zur Verfügung. Das Event-Team verfügt über eine langjährige Erfahrung und freut sich auf die Unterstützung in der Planung und Umsetzung von Veranstaltungen.

Das Vitalhotel Gosau verspricht eine erholsame Auszeit, unvergessliche Naturerlebnisse und umfangreiche Aktivitäten sowie Ausflugsmöglichkeiten. Hier kommen Erholungssuchende, Aktivurlauber und Veranstaltungsplaner gleichermaßen auf ihre Kosten.
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