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De zomer heel dichtbij
bij KOLLERs aan de Millstätter See

Duiken in het kristalheldere water van de Millstätter See, je sporen trekken op waterski’s, de zomerbries voelen op een zeilboot, wandelen over het „Pad van de Liefde“ door glooiende berglandschappen, langs de oever fietsen of de dag afsluiten met een sundowner op het terras – dat is zomer bij KOLLERs aan het meer.

Ontspanning aan de oever van het meer

Direct aan de oever van het meer hebben Verena en Hubert Koller met hun hotel KOLLERs een waar paradijs voor levensgenieters gecreëerd – met de bekroonde KOLLERs SPA en de exclusieve See-SPA, het verwarmde meerbad dat direct in het meer is geïntegreerd, en de culinaire creaties van de topkeuken.

.
Avontuur en romantiek: een zomer vol hoogtepunten

Vandaag aan het meer, morgen in de bergen: Hotel KOLLERs aan de Millstätter See biedt zijn gasten het volledige spectrum van zomers natuergenot. Wanneer ’s avonds de eigen motorboot van het hotel de zonsondergang tegemoet vaart (met een fles champagne natuurlijk aan boord) of wanneer twee gasten ontspannen met een zeilboot over het meer glijden (de stuurman heeft de picknickmand mee), dan wordt het zomergevoel intens beleefd.

Tijdreis en exclusiviteit: Op volle zee met de „POTO“

De „POTO“ is het zorgvuldig gerestaureerde oldtimer-schip van KOLLERs. Hotelgasten maken er uitstapjes mee of beleven onvergetelijke uren met z'n tweeën op „volle zee“. Zonaanbidders verplaatsen hun wellnessmoment naar het zonnedek van het relaxschip „MS KOLLERs Swan“ en laten zich in alle rust en stilte wiegen onder de zomerhemel.

Romantisch: Een diner midden op het meer

Dit wordt alleen overtroffen door een „Dinner for 2®“ op het drijvende palmeiland: met een aperitief op het strand, een butler en een feestelijk gedekte tafel in het „Restaurant voor 2“ midden op het meer. Het zeven-gangen gourmetmenu wordt gang voor gang vers bereid en door de butler per boot geserveerd.
Natuurbelevenissen die de ziel raken

Meer dan 500 kilometer gemarkeerde wandelpaden nodigen uit tot ontspannen wandelingen en ontdekkingstochten. Wie de sporen van de „Vuursteen van de Liefde“ volgt, wandelt over het Liebespfad op de Millstätter Alpe tot aan de Granattor en verzamelt rood fonkelende granaatstenen. Baaiwandelingen of klankwandelingen, begeleid door het kabbelende water van een bergbeek, het vrolijke gezang van vogels en het ruisen van het bos, prikkelen de zintuigen en inspireren de geest.

Actieve ontdekkingstochten: De omgeving verkennen per fiets

Een 28 kilometer lange fietsroute leidt vanaf Hotel KOLLERs rondom het meer door een betoverend landschap langs de oever. Voor mountainbikers zijn er uitdagende routes die hen tot op 2.000 meter hoogte brengen. In KOLLERs kunnen gasten gratis gebruik maken van fietsen, trekkingbikes, mountainbikes en kinderfietsen. E-bikes zijn beschikbaar tegen een vergoeding.

Hoog de bergen in: Ontspanning op de KOLLERs Alm

En als de bergen lonken: Het KOLLERs Alm-chalet, met een blokhutsauna, natuur-SPA en sterrenbalkon, ligt op 1.750 meter hoogte aan een kabbelend beekje op de Tschiernock, hoog boven de Millstätter See.

Een feestjaar vol herinneringen: Het jubileumjaar 2025
Hotel KOLLERs in Seeboden aan de Millstätter See viert in 2025 twee bijzondere jubilea: 70 jaar sinds de oprichting van het hotel en 100 jaar sinds de bouw van het oldtimerschip „POTO“, dat hotelgasten uitnodigt voor romantische vaartochten over het meer. Het jubileumjaar belooft speciale hoogtepunten, met feestweken in april en oktober. Gasten kunnen zich verheugen op een gevarieerd programma dat historische inzichten combineert met moderne belevenissen. 
KOLLERs See-Wellness (vanaf 12.04.25)

Inbegrepen services:

3 nachten met KOLLERs gourmet halfpension

Beauty- en massagebehandelingen ter waarde van €100 per persoon

Ontspanning in de KOLLERs SPA

Baden in het verwarmde meer

Relaxen op het schip MS KOLLERs Swan

Prijs per persoon: vanaf €480

→Meer aanbiedingen
3.911 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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