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Power an 365 Tagen im Jahr
Move & Relax im Das Hohe Salve Sportresort macht fit für Alltag und Job
365 Tage im Jahr – Frühling, Sommer, Herbst und Winter – stehen die Türen in Das Hohe Salve Sportresort offen. Tag für Tag setzt das Team des Hauses alles daran, seine Gäste mit neuer Energie und viel Power körperlich und mental zu stärken.  Move & Relax bietet das optimale Zusammenspiel aus aktiver Bewegung, individueller Regeneration und vitaler Ernährung. So wird die Gesundheit gefördert und das Wohlbefinden nachhaltig gesteigert. 

Move & Relax. Pump up your life. – so heißt es im Das Hohe Salve Sportresort. In der traumhaften Natur rund um das Hotel trainieren Aktivurlauber ihre Fitness an der frischen Luft. Die Möglichkeiten für Outdoor-Sport sind vielfältig – vom Wandern, Trailrunning und Biken bis hin zum Skifahren, Tourengehen und Langlaufen sowie vielen anderen sportlichen Herausforderungen mehr. Ob es Ski-in/Ski-out, Bike-in/Bike-out oder Hike-in/Hike-out heißt – Sportler wohnen hier in der Pole Position zur Extrameile Sport. Indoor wartet ein großzügiger Move Bereich mit modernsten Trainingsgeräten auf alle, die sich gerne bewegen. Dazu stehen professionelle Coaches mit Tipps für den Trainingserfolg zur Verfügung. 
Weil jeder aktive Körper und Geist auch ausreichend Regeneration braucht, legt Das Hohe Salve Sportresort großen Wert auf hochwertige und vor allem wirksame Relax Angebote. In der Relax Area verwöhnen beruhigende Saunagänge sowie hochwirksame Massagen und belebende Kosmetikanwendungen. Das 25 m Sportbecken bringt dem Körper herrliche Erfrischung. Die Energy Küche unterstützt den nachhaltigen Kraft-Kick mit nährstoffreichen und hochwertigen Köstlichkeiten aus den besten Zutaten der Region.
Wer den Body, Mind & Soul Booster sucht, der ist im Das Hohe Salve Sportresort an einer spezialisierten Adresse. In Hopfgarten in den Kitzbühler Alpen – einer der beliebtesten Urlaubsdestinationen Österreichs – macht das Sportresort jeden Tag zum „Power-Tag“.
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Sportresort Hohe Salve GmbH
A-6361 Hopfgarten im Brixental, Meierhofgasse 26
Tel.: +43/5335/24 20
www.dashohesalve.at
E-Mail: welcome@hohesalve.at
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