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Best of Austria: Der falstaff hotel guide bewertet das Alpenhotel Kitzbühel und die Sportresidenz Zillertal mit Höchstnoten
94/100 Punkte für das Alpenhotel Kitzbühel, 95/100 für die Sportresidenz Zillertal im aktuellen falstaff travel Ranking

„Hervorragend“ lautet die erfreuliche Bewertung für das Alpenhotel Kitzbühel am Schwarzsee. Die Experten loben die einzigartige Lage des Lifestyle-Hotels, das seine Gäste direkt am Seeufer verwöhnt. „Ein Ort, an dem moderne Eleganz und purer Lifestyle eine harmonische Liaison eingehen“, heißt es weiter. Die Wellnessoase mit Infinity-Pool und See-Sauna wird begeistert als „Augenweide“ bezeichnet. Draußen der zauberhafte See und die pure Natur, drinnen eine Genusswelt voller Ästhetik, Relaxing Moments und verführerischer Köstlichkeiten. Wandern, Biken und Golfen oder eine Yoga-Session direkt am See – das Alpenhotel Kitzbühel steht für #mylakesidemoments, wie sie schöner nicht sein könnten.

Die Sportesidenz Zillertal – das Refugium für ambitionierte Golfer und anspruchsvolle Urlauber direkt am Meisterschaftsplatz des Golfclubs Zillertal-Uderns – darf sich mit dem Prädikat „Exzellent“ schmücken. „Die Genusswerkstatt serviert Haubenküche. Nach einem Tag auf dem Rasen sorgt der CLOUD7 Spa für nachhaltige Erholung“, so ein Auszug aus der Beschreibung im aktuellen Hotel Guide von falstaff travel. Und wenn in dem Golfhotel der Golfschläger einmal Pause macht, geht es von der Haustür weg zum Wandern und Biken im Naturparadies Zillertal.

Die Schultz Gruppe ist ein bedeutendes österreichisches Unternehmen im Tourismus- und Freizeitbereich. Die Gruppe betreibt mehrere Hotels und Skigebiete in Österreich und ist bekannt für ihre hochwertigen Dienstleistungen und erstklassigen Einrichtungen. 
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	Weitere Informationen:Sportresidenz Zillertal****s
Golf Zillertal Betriebs GmbH
Heinz Schultz
A-6271 Uderns, Golfstraße 1
Tel.: +43 5288 63000
E-Mail: info@golf-zillertal.at
www.sportresidenz.at


Alpenhotel Kitzbühel am Schwarzsee GmbH   
Heinz Schultz
A-6370 Kitzbühel, Seebichlweg 37a
Tel.: +43/(0)5356/64254-0
E-Mail: info@alpenhotel-kitzbuehel.at
www.alpenhotel-kitzbuehel.at
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