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Auszeichnung für das Hotel Larimar als eines der besten Medical Spas in Österreich

Top Wellness und Gesundheit sowie hervorragende Gäste- und Fachjurybewertungen zeichnen das renommierte 4*S Wellness- und Gesundheitshotel Larimar in Stegersbach als eines der besten Medical Spas in Österreich aus. 
Die besten Hotels Österreichs werden jährlich vom „Connoisseur Circle“, dem führenden Premium-Reisemagazin im deutschsprachigen Raum, für ihre außergewöhnlichen Service- und Angebotsstandards ausgezeichnet. Das Hotel Larimar wurde in der Kategorie „Die besten Medical Spas“ mit dem 2. Platz ausgezeichnet und zählt somit zu den besten Wellness- und Spa-Hotels in Österreich. Entschieden haben das Rating unzählige zufriedene Gäste durch ein Publikumsvoting auf der Bewertungsplattform „TrustYou“ (dem besten „Zufriedenheits-Feststeller“ weltweit) und eine fachkundige Jury aus Tourismusexperten. 
Mit Top Wellness, dem unvergleichlichen „Larimar Spirit“ und den besten Gesundheitsprogrammen aus aller Welt sorgt das Larimar für perfekte Erholung und einzigartigen Gesundheitsmehrwert. 8 Pools, 7 Saunen und viele luxuriöse Ruheoasen laden in der 6.500 m² großen Thermen-, Wasser- und Saunawelt zum Entspannen und Regenerieren ein. Kulinarisch verwöhnt die biozertifizierte Gourmet-Vitalküche. Gesundheit und Wohlbefinden bietet das vielfältige Medical Spa Angebot mit mehr als 150 verschiedenen Behandlungen zu den Schwerpunkten: Ayurveda mit Spezialisten aus Indien, Thai- und TCM Behandlungen, Detoxing, Intervall-Basenfasten, F.X. Mayr Medizin, Kuren für den Bewegungs- und Stützapparat, für einen gesunden Rücken, bei Erschöpfung, Burnout, Tinnitus und Long Covid sowie Sauerstoff-Vital-Kur – die Medizin der Zukunft.
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	Weitere Informationen:
LARIMAR HOTEL GmbH
Gastgeber Herr Johann Haberl Panoramaweg 2
A-7551 Stegersbach
T +43(0)3326/55100 Fax: DW 990
E-Mail: urlaub@larimarhotel.at
www.larimarhotel.at
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