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Voorjaarsgevoelens met de "Bride of Sóller"

Hotel Espléndido opent zijn deuren al in februari
Zin in zon en zee? Hotel Espléndido in Puerto de Sóller verwelkomt al in februari iedereen die het voorjaarsgevoel wil beleven. Dit geliefde vintage-strandhotel is de perfecte plek voor gasten die rust en iets bijzonders zoeken. Met een verfijnd gevoel voor esthetiek en veel aandacht voor detail is het Espléndido door zijn gastheren met zorg gerenoveerd. Geen wonder dat het in insiderkringen liefkozend de bijnaam "Bride of Sóller" draagt.
Het smaakvolle design en de droomlocatie – direct aan zee en aan de voet van het Tramuntana-gebergte – maken Hotel Espléndido tot een echt toevluchtsoord. Waar je ook kijkt: liefdevol ingerichte details, verborgen plekjes en romantische zonneterrassen nodigen uit om te blijven hangen. Twee zwembaden zorgen voor ultieme ontspanning: een infinitypool exclusief voor volwassenen en een gezinszwembad, perfect voor gezamenlijke momenten. Het aanbod wordt aangevuld met een stijlvolle wellness- en fitnessruimte die zowel lichaam als geest weer in balans brengt.
Culinair weet het Espléndido te overtuigen met heerlijke gerechten uit de mediterrane keuken, gecombineerd met internationale specialiteiten. De naam "Espléndido" betekent in het Duits "heerlijk" – en dat is precies hoe een verblijf in deze oase van rust voelt, op slechts 30 minuten van Palma.
De omgeving van Puerto de Sóller biedt talloze mogelijkheden voor actieve vakantiegangers: wandelen, fietsen, canyoning, duiken of een avontuurlijke rit op de Vespa – hier kan het allemaal. Sóller zelf wordt beschouwd als een van de meest charmante stadjes van de Balearen en trekt met zijn idyllische sfeer bezoekers van over de hele wereld aan.
1.670 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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