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"Early Spring Vibes" in Portixol op Mallorca
Het boutique designhotel Portixol op Mallorca** luidt al begin februari de lente in. Met de geur van de zee in de neus voelt het leven meteen lichter aan. Genieters ontspannen in de spa en laten zich verwennen in het eilandbekende gourmetrestaurant van dit charmante hotel aan de haven van Portixol. Golfclubs, hardloopschoenen, wandelschoenen en fietsen komen hier vroeg in het seizoen van pas. Het nabijgelegen Palma trekt met zijn stedelijke flair en mediterrane charme.
Het Portixol is een uitzonderlijk boutiquehotel met slechts 25 kamers, gelegen in de bruisende luxe wijk van Palma. Onder individualisten die het extravagante en unieke waarderen, geniet dit kleine maar verfijnde hotel een uitstekende reputatie. Het smaakvolle en doordachte interieur creëert een unieke sfeer van comfort en welzijn. Elk meubelstuk en accessoire wordt met grote zorg door de gastheren geselecteerd om estheten te betoveren. Meubels, lampen en decoratieve objecten uit de hele wereld smelten samen tot een harmonieus geheel – altijd geïnspireerd door de "geheime tips" uit de kunst- en designierend. 

Bijna alle kamers bieden een prachtig panoramisch uitzicht. Het exclusieve buitenzwembad met uitzicht op de glinsterende zee grenst aan een stijlvolle spa, die indruk maakt met een gevarieerd aanbod van weldadige behandelingen. Wanneer de voorjaarszon schijnt, smaakt de eerste drankje in de openlucht op een beschut plekje extra goed. 's Avonds nodigt de gezellige bar uit voor een mediterrane aperitief, voordat de gasten in het restaurant kunnen genieten van een culinair verwenprogramma. Dankzij het verfijnde design van het restaurant voelt het bijna alsof je aan boord van een schip de zee op gaat.
Sportieve activiteiten in de zeebries, ontspannen strandleven, kunst, culinaire hoogstandjes en cultuur maken Hotel Portixol de perfecte bestemming voor een droomachtige lente – terwijl elders de winter nog heerst.

1.900 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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