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Magische Momente im Ratscher Landhaus
Magic & Dinner mit Christoph Kulmer  
Dass das Ratscher Landhaus bezaubert, das wissen die Gäste von Familie Muster. Längst gilt das Haus von Michaela und Andreas als eine der schönsten Adressen an der Südsteirischen Weinstraße. Ruhe und Natur, Wellness, kulinarische Genüsse – und ein Weinangebot für echte Aficionados – all das vereint das Ratscher Landhaus.
Besonders zauberhafte Momente umrahmt mit Südsteirischer Kulinarik gibt es am 8. März 2023, wenn Christoph Kulmer ins Ratscher Landhaus kommt. Ein exklusiver Abend voller Magie und einem köstlichen Vier-Gänge-Menü steht auf dem Programm. Christoph Kulmer ist ein renommierter Zauberkünstler aus der Oststeiermark, der im Ratscher Landhaus Magic & Dinner unter einen „Zauberhut“ bringen wird.
Im März 2023 heißt es im Ratscher Landhaus zudem „Back to the roots“: Denn das „gute, alte“ Kaffeehaus öffnet wieder – so wie das Hotel begann – und Naschkatzen können sich auf hausgemachte Mehlspeisen und Desserts freuen, die auf der Zunge zergehen. Gut essen und trinken, das wird im Ratscher Landhaus großgeschrieben: Vom herrlichen Frühstücksbuffet über den Nachmittagssnack in der Weingartenlounge und die „süße Verführung“ im wiedereröffneten Kaffeehaus mit Terrasse in den Weinbergen bis hin zum Vier-Gänge-Abendmenü im Weingarten-Restaurant und zum feinen Tropfen in der Weinbar. Ein rundum ausgewogener kulinarischer Tag mit allem, was man liebt. 
Das gute Glas Wein genießt im Ratscher Landhaus größte Aufmerksamkeit. Eine erlesene Kollektion aus 600 österreichischen & internationalen Weinen steht den Weinliebhabern zur Wahl. Andreas Muster versteht es, unvergessliche Wein-Erlebnisse zu schaffen. Auf 500 m2 purer Wellness lassen Hotelgäste mit einem traumhaften Ausblick in die Weinberge den Alltag los.  
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