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Herfstmagie aan het meer: ontspannen en genieten in Ebner´s Waldhof
De Fuschlsee glinstert rustig en kristalhelder aan de oever. Aan de hemel schijnt nog een mild herfstzonnetje. De natuur laat zich in haar mooiste kleuren zien. Neem nog eens een duik in het meer. Geniet van wellness en trek de natuur in om te wandelen en te fietsen. Herfsttijd is Waldhoftijd. Dit feelgoodhotel is een heerlijk ontspannende plek in de buurt van de stad Salzburg en van Bad Ischgl, culturele hoofdstad van 2024.
"Eindelijk thuis" is de filosofie die hotel Waldhof zo uitnodigend maakt. Het elegante wellnesshotel van de gastherenfamilie Ebner ligt pal aan de oever van het meer. Alles staat hier in het teken van verwennen. De prachtige tuin met onbelemmerd uitzicht over het meer is ook in de herfst ideaal om je onder de blauwe hemel helemaal zen te voelen. De zwembaden hebben een aangename temperatuur. Aan het privéstrand van het hotel staan de ligstoelen nog klaar voor de genieters. De roeiboten, kajaks en supboards van Ebner´s Waldhof nodigen je uit om te peddelen op het meer. In de Waldhof Spa gaat een weldadige wereld open van relaxatie, diepe ontspanning en beauty. Haal eindelijk diep adem, zink weg in het warme water van een kruidenbad, geniet van aromatische saunaopgietingen, individuele massages, superieure behandelingen en vooral: een ongekende rust. 
Trek je er graag op uit? Sluit je dan aan bij de activiteitengidsen. Samen met hen kun je wandelen, biken of nordic walken. Rond Ebner's Waldhof strekt zich een paradijs voor golfers uit. Het hotel heeft zelfs een eigen 9-holesbaan, waar je wellicht het mooiste uitzicht van het hele Salzkammergut hebt over het glinsterende meer, de herfstige weiden, de bossen en de bergen. Fijnproevers weten dat Ebner´s Waldhof een uitstekend gastronomisch adres is. Op een korte loopafstand van het hotel ligt het bergrestaurant Waldhof Alm. Klimmers, wandelaars, fietsers en golfers genieten hier samen van de gezellige sfeer. 
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