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Herbst-Auszeit an der Südsteirischen Weinstraße
Luxus, regionale Kulinarik und Wellness inmitten einer außergewöhnlichen Natur. Trinken, Schlafen, Essen, das schöne Leben entdecken. Fräulein Leni ist ein zauberhaftes Boutiquehotel auf einem idyllischen Hügel an der Südsteirischen Weinstraße.
Der Herbst an der Südsteirischen Weinstraße ist eine Zeit der Farben und der Fülle. Die sanften Hügel und weitläufigen Weingärten sind in ein goldenes Licht getaucht, die Reben hängen voll mit Trauben und sind bereit für die Weinlese. Weinbauern und Besucher feiern gemeinsam die Erntezeit, genießen regionale Spezialitäten und die frisch gekelterten Weine. Da bekommt man Lust auf einen entspannten Spaziergang durch die Natur, auf eine Erkundungstour mit dem E-Bike oder in Wanderschuhen (E-Bikes stehen in der I-Bike Box bereit). Oder man kommt zum Golfen.
Fräulein Leni erwartet Genießer mit Zimmern, Suiten und Häusern, die mit viel Geschmack und Liebe zum Detail eingerichtet sind. Im privaten und exklusiven Ambiente mit Pool, Sauna, Dampfbad und Fitness mit modernsten Geräten wird Wellness groß geschrieben. Es gibt wohl kaum einen besseren Ort, um bei Yoga und Meditation Körper und Geist in Einklang zu bringen. Fräulein Leni ist etwas ganz Besonderes: Während die Herbstsonne aufgeht, sitzen die Gäste beim Langschläferfrühstück mit vielen regionalen Köstlichkeiten. Kaffee- und Teekultur auf höchstem Niveau gehört zum steirischen Gourmetfrühstück. Am Abend treffen sich die Feinschmecker. Im Wirtshaus wird ausgezeichnet gekocht. Im Weinkeller lagern Weine aus aller Welt. An manchen Tagen kommen Winzer zu Fräulein Lenis Abendessen und Hausherr Bernd begleitet seine Gäste zu Winzern in der West- und Oststeiermark, um dort köstliche Weine und Schmankerl zu verkosten. Gastgeberin Alexandra Schleifer bringt die Philosophie von Fräulein Leni auf den Punkt: „Das ist ein Ort der Ruhe und Freundschaft, der Beständigkeit und Wertschätzung. Die Liebe liegt im Detail, die Aufmerksamkeit liegt bei unseren Gästen.“
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