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HolidayCheck Award 2024 für das Gorfion Familotel Liechtenstein

Das Gorfion Familotel Liechtenstein gewinnt den HolidayCheck Award 2024. Dem familien-freundlichen Hotel in Malbun ist es gelungen, den sensationellen zweiten Platz der beliebtesten Familienhotels weltweit zu erreichen. 

Die Freude ist riesengross. Das Gorfion hat die Spitze der Familienhotels auf Holiday Check erklommen. Im Januar eines jeden Jahres verleiht die Reiseplattform im Namen der UrlauberInnen die begehrte Trophäe an Hotels, die im Vorjahr einen grossartigen Job und damit ihre Gäste glücklich gemacht haben. Die Auszeichnung 2024 basiert auf mehr als 750.000 echten Bewertungen aus dem vergangenen Jahr.
Zurzeit geniessen Familien im Gorfion Familotel Liechtenstein herrliche Spätwintertage. Die Urlaubspakete ausserhalb der Ferienzeiten im Januar und März kommen vor allem Familien mit kleinen Kindern entgegen. Die Schneezwerge profitieren von ruhigen Pisten und Vergünstigungen in dem spezialisierten Familienhotel. Das Skigebiet direkt vor der Haustür ist perfekt auf kleine Skifahrer eingestellt. Es geht hinaus an die frische Luft zum Rodeln, Winterwandern und Langlaufen.
Im Gorfion Familotel Liechtenstein verbringen Familien erfreuliche Gemeinsam-Zeit. Eltern erleben zudem entspannende Auszeiten für sich. Täglich von 9 bis 20.30 Uhr sind die Kinderbetreuer:innen gut gelaunt und wissen immer, was der eingeschworenen Ferienbande Spass macht. Schon die Babys werden im Hotel Gorfion liebevoll betreut, um Mama und Papa eine Verschnaufpause zu gönnen. Die Softplayanlage begeistert die Kleinen. Im Schwimmbad des Hotels werden Kids zu Malbuner Wassernixen. Die ganz Kleinen plantschen im Babypool im herrlich warmen Wasser. Die Erwachsenen finden im Saunabereich einen Wellness-Rückzugsort, wo sie in aller Ruhe durchatmen und loslassen können. Kulinarisch wird die ganze Familie von früh bis spät verwöhnt. Die grossen Feinschmecker sind von der Gourmetküche auf Haubenniveau begeistert. Die Kids finden an ihrem Kinderbuffet alle Lieblingsspeisen, die das Kinderherz begehrt.
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