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Das Impulshotel FREIGOLD: Mit 1 Michelin-Key ausgezeichnet
Das Impulshotel FREIGOLD wurde als erstes und einziges Hotel in Oberösterreich mit dem renommierten Michelin-Key ausgezeichnet. Diese Auszeichnung honoriert herausragende Angebote und bestätigt die innovative Philosophie des FREIGOLD, die Bewegung und Lebendigkeit in den Mittelpunkt stellt.

Key-Hotels werden von einem Expertenteam in fünf Kategorien bewertet: Architektur und Inneneinrichtung, Qualität und Konsistenz des Service, Persönlichkeit und Charakter, Preis-Leistungs-Verhältnis sowie der Beitrag zum
Erlebnis der Gäste. Das FREIGOLD überzeugt nicht nur mit modernen Zimmern, sondern bietet auch eine inspirierende Atmosphäre, ein umfassendes Wellness-Angebot mit einem gläsernen Sky-Pool und spannende Kulinarik.
In seiner Bewertung hebt der Guide Michelin hervor, dass das Impulshotel FREIGOLD „ernsthaft der Entwicklung der zeitgenössischen Luxus-Boutique-Gastronomie“ nachgeht und sich dem Trend widersetzt. Das Hotel verwandelt jeden Aufenthalt in eine aktive Entdeckungsreise, die vom ersten Moment des Check-ins bis zur Heimreise voller positiver Impulse steckt. Gäste werden dazu eingeladen, die schöne Welt außerhalb ihrer Komfortzone zu erkunden und sich von der Vielfalt der Angebote inspirieren zu lassen.

Das FREIGOLD überrascht mit neuen Ideen und Perspektiven, die den Alltag bereichern. Hier wird nicht nur verwöhnt, sondern auch beflügelt und verblüfft, um Leichtigkeit und Lebensfreude zu vermitteln. Ein Aufenthalt im FREIGOLD ist mehr als nur eine Erholung, es ist ein Erlebnis, das die Sinne anspricht und neue Horizonte eröffnet.
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