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Alexandra Schleifer übernimmt die Leitung des
Boutiquehotels „Fräulein Leni“
Mit großer Freude begrüßt das Boutiquehotel „Fräulein Leni“ Alexandra
Schleifer als neue Geschäftsführerin. Die gebürtige Südsteirerin bringt nicht nur umfangreiche Erfahrung und Leidenschaft für ihre Heimatregion mit, sondern auch innovative Ideen, um das Hotel in den malerischen Weinbergen von Gamlitz in eine spannende Zukunft zu führen.

Aufgewachsen in Graz, entdeckte Alexandra Schleifer schon früh ihre Begeisterung für die Hotellerie und Gastronomie. Diese hat sie über die Jahre hinweg in verschiedenen beruflichen Stationen kontinuierlich weiterentwickelt. Nach ihrem Studium der Ernährungswissenschaften sowie Abschlüssen in Betriebswirtschaft, internationalem Management und Kommunikation sammelte sie wertvolle Erfahrungen im internationalen Konzernmanagement, als Unternehmensberaterin und in der Gastronomie und Hotellerie. Zusätzlich zu ihrem fundierten Fachwissen bringt Alexandra Schleifer eine Ausbildung im Sport- und Gesundheitsmanagement mit, ergänzt durch eine Zertifizierung als Yogalehrerin.
„Lache in die Welt, und die Welt wird zurücklachen“ – dieses persönliche Motto prägt den Führungsstil von Alexandra Schleifer. Mit positiver und motivierender Energie inspiriert sie ihr Team und begrüßt ihre Gäste. Privat begeistert sich Schleifer für gesunde Ernährung, Kochen und Eisbaden – Leidenschaften, die sich auch in ihrem ganzheitlichen Ansatz im Hotel widerspiegeln.
Fräulein Leni ist ein bezauberndes Boutique-Hotel auf einem idyllischen Hügel an der südsteirischen Weinstraße. Das Haus vereint Luxus, regionale Kulinarik und Wellness inmitten außergewöhnlicher Natur. Hier können Gäste das schöne Leben entdecken – trinken, schlafen, essen und besondere Momente genießen. Im März 2025 startet das Fräulein Leni in die Frühlingssaison.
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	Weitere Informationen:

Fräulein Leni Hotel
A-8462 Gamlitz, Kranach 3
Tel. +43 (0)3453 20 800-0
E-Mail: hallo@frl-leni.com
www.fraeulein-leni.com
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