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Neuer Hoteldirektor im Peternhof: René Egger bringt
frische Impulse
Seit 1. Oktober 2024 ist René Egger als Hoteldirektor im renommierten Wohlfühlresort Peternhof in Kössen tätig. Mit seiner langjährigen Erfahrung und umfassenden Expertise verstärkt er das Team um Gesellschafter und Geschäftsführer Christian Mühlberger.

Der ausgebildete Hotelfachmann René Egger begann seine Karriere bei den Austria Trend Hotels, wo er schnell vom Sales Manager zum Area Sales Manager und schließlich zum Sales Director aufstieg. Von 2016 bis 2024 leitete er als Hoteldirektor und Geschäftsführer das 4-Sterne-Superior-Hotel Elisabeth in Kirchberg in Tirol. Dabei standen stets die Bedürfnisse der Gäste im Fokus. Zu seinen Hauptaufgaben zählten die Weiterentwicklung von Standards, der reibungslose Ablauf in allen Abteilungen, die Koordination des Teams sowie der effiziente Einsatz der Ressourcen. Sein umfangreiches Fachwissen bringt René Egger nun ins Wohlfühlresort Peternhof ein.

„Unsere Branche steht vor ständig neuen Herausforderungen und ist im permanenten Wandel. Getreu unserem Credo bewahren wir beständige Werte und Traditionen, setzen aber zugleich auf moderne Wege, um unseren Gästen immer wieder neue Dimensionen des Wohlfühlens zu eröffnen. Ich bin überzeugt, dass wir mit Herrn Egger die ideale Person gefunden haben, um den erfolgreichen Weg des Peternhofs fortzuführen“, so Christian Mühlberger.
Das Wohlfühlresort Peternhof****s ist bekannt als erstklassiges Wellnesshotel. Auf 4.000 m² Wellness- und Wohlfühlfläche können Gäste Körper und Seele in Einklang bringen. Darüber hinaus bietet das vielseitige Resort eine Vielzahl an Möglichkeiten für sportliche und aktive Urlaubstage – direkt vor Ort und in der atemberaubenden Natur des Kaiserwinkls.
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