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Familienurlaub im “Best of the Best”
Im Alpenrose – Familux Resort genießen Familien Sommertage in den Tiroler Bergen. Dass sich Groß und Klein hier in einem der besten Familienhotels erholen, haben die Gäste des Hauses nun erneut bestätigt: Die Community von TripAdvisor hat die Alpenrose auch 2024 wieder zum „Best of the Best“ gewählt. Wandern, Biken, Spielen, Spaß haben, Entspannen – und es gibt es tolle Neuigkeiten für noch mehr Quality Time.
Das coole Bewegungsprogramm „Beweg dich schlau! mit Felix Neureuther“ im Kids Club ist gestartet. Ex-Spitzensportler Felix Neureuther und die TU München haben dieses fundierte Bildungs- und Bewegungprogramm entwickelt, das nun auch im Alpenrose – Familux Resort für noch mehr Bewegung und Spaß bei den jüngsten Gästen sorgt. Bewegungsübungen, die Kopf und Körper gleichermaßen ansprechen, fördern spielerisch die motorischen und kognitiven Fähigkeiten der Kinder. So trainieren die Kleinen im Urlaub ganz nebenbei ihre körperliche Gesundheit und mentale Ausgeglichenheit. Und auch für Feinschmecker und Gourmets hat sich das Familux Resort etwas Besonderes einfallen lassen. Auf dem Programm stehen einzigartige Kochprojekte mit Mike Süsser. Der TV-Koch und Trendexperte entwickelt, gemeinsam mit den Familux-Köchen, Gourmet-Highlights für die ganze Familie.
Familux ist die weltweit erste und einzige Premium-Hotelgruppe ausschließlich für Familien mit Kindern. Die Lage des Alpenrose – Familux Resorts begeistert die Naturliebhaber. Raus an die frische Luft und das Familienleben sportlich aktiv oder ganz gemütlich im Grünen genießen. Im Hotel warten zahlreiche Highlights: Kinder und Teenies finden große In- und Outdoor-Spielbereiche und ein actionreiches Programm. Zahlreiche ausgebildete Kids Coaches betreuen die Kinder täglich von morgens bis abends. Babys werden ab dem 7. Lebenstag liebevoll umsorgt. Im Adults-only-Spa genießen Erwachsene Ruhe und Wohlbefinden. Und natürlich darf der sommerliche Badespaß nicht fehlen. Dafür gibt es die Wasser-Wunder-Welt, mit tollen Pools im Innen- und Außenbereich.
2.061 Zeichen

Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!
	Weitere Informationen:

Alpenrose – Familux Resort
A-6631 Lermoos, Danielstraße 3
Tel.: +43/(0)5673/2424

E-Mail: info@hotelalpenrose.at
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