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“Oldtimer Woodstock” in het Vital CAMP Bayerbach
Van 16 tot 18 mei 2025 wordt het Vital CAMP Bayerbach een hotspot voor liefhebbers van oldtimers, muziekfans en festivalgangers. Onder het motto "Oldtimer Woodstock" wacht bezoekers een geweldig openluchtfestival. Beschermheer van het evenement is Stefan Mross, die live aanwezig zal zijn en het publiek zal entertainen met optredens op het podium.
De vrijdagavond begint met een absoluut hoogtepunt: de Oostenrijkse coverband "Die Draufgänger" zorgt met hun partyhits zoals "Cordula Grün" en "I am from Austria" voor een geweldige sfeer en luidt het festivalweekend op feestelijke wijze in. Op zaterdag gaat het verder met de legendarische "Schürzenjäger", wiens cult-hits het Vital CAMP omtoveren tot een bruisende feestzone.

De zondag staat volledig in het teken van historische voertuigen. Vanaf 9 uur verzamelen oldtimerfans uit de regio zich voor de 2e Oldtimerbijeenkomst van de Boeren- en Burgersvereniging Bayerbach-Asbach. Niet alleen indrukwekkende oude tractoren en motorfietsen worden tentoongesteld, maar ook historische campers. Het hoogtepunt van de dag is een grote rondrit door de omliggende regio.

Het weekend belooft niet alleen topmuziek en een unieke sfeer, maar ook een groot aantal historische pareltjes op wielen. Wie zelf een historische camper bezit, kan gratis deelnemen aan de oldtimerexpositie door zich aan te melden bij de organisatoren Michael Lindinger of Erwin Winklhofer.

Tickets voor het festival zijn vanaf nu verkrijgbaar: de entree voor vrijdag bedraagt 25 euro, voor zaterdag eveneens 25 euro, en een combiticket voor beide dagen is beschikbaar voor de speciale prijs van 45 euro.

Het Oldtimer Woodstock in het Vital CAMP Bayerbach wordt ongetwijfeld een onvergetelijk weekend voor alle muziek- en oldtimerfans – drie dagen festivalplezier op volle toeren!
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