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Nieuw in de Energy Keuken van de Pletzer Resorts:
Genieten uit Apulië – met de eigen biologische Extra Vergine Olijfolie

Het land van de gouden olijfgaarden heeft de Pletzer Resorts geïnspireerd tot een bijzonder project. Op hun biologische landgoed in Apulië, de Masseria Tumpagno, is de eerste biologische Extra Vergine Olijfolie geproduceerd.
Genot voor alle zintuigen: De olijvenboerderij van de Masseria Tumpagno strekt zich uit over glooiende heuvels waar eeuwenoude olijfbomen groeien. De hoogwaardige olijfolie van de Pletzer Resorts wordt gewonnen uit olijven die groeien op 25 hectare zorgvuldig beheerde natuur – te midden van vijgen, granaatappels, amandelen en geurige kruiden. Dankzij een zorgvuldige verwerking direct na de oogst blijven de waardevolle bestanddelen, zoals antioxidanten en gezonde vetzuren, behouden. Het resultaat is een olijfolie die niet alleen overtuigt met zijn authentieke smaak, maar ook talrijke gezondheidsvoordelen biedt. Het ondersteunt een uitgebalanceerd dieet, bevordert de gezondheid van het hart en vult het EAT-concept van de Pletzer Resorts op het hoogste niveau aan.
Met zijn frisse, grasachtige en kruidige aroma's, evenals een subtiele bitterheid en pittigheid, wordt deze biologische olijfolie het hoogtepunt van elke maaltijd. Of het nu wordt gebruikt als finishing touch voor salades, mediterrane groentegerechten of gegrilde specialiteiten – dit "vloeibare goud" verrijkt voortaan de Energy Keuken van de Pletzer Resorts. Gasten kunnen de olijfolie op verschillende manieren ervaren: aan het buffet, in creatieve gerechten of als smakelijk souvenir uit de resortshops.
Das Walchsee Aktivresort is een hotel van de Pletzer Resorts. De innovatieve Move & Relax-filosofie verrijkt een verblijf te midden van het indrukwekkende landschap aan de Walchsee en aan de voet van het Kaisergebirge. Het Walchsee Aktivresort beschikt over 88 kamers. Met de nieuwe dependance Das Walchsee Lakeside wordt het aanbod uitgebreid met 22 hoogwaardig ingerichte suites direct aan het meer.De Pletzer Resorts werden opgericht in 2018 en hebben hun hoofdkantoor in Hopfgarten, Tirol. In totaal bieden de Pletzer Resorts 474 kamers en suites, verdeeld over vijf unieke resorts.
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