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Hotel & Spa Larimar, ein Traumhotel von Schauspieler und Regisseur Otto Retzer
Das Wellness- und Gesundheitshotel Larimar****Superior in Stegersbach ist ein Traumhotel wie es im Buche steht – und zwar in Otto Retzers neuem Buch „Meine Traumhotels“.
Ob Top Wellnessparadies, renommiertes Gesundheitsresort und Lieblingshotel der Promis: Neben Sänger und Entertainer Peter Kraus und Ex-Ski-Star Nici Schmidhofer, urlaubt auch Schauspieler und Regisseur Otto Retzer regelmäßig im Hotel Larimar. Dieser stellte das Larimar als eines seiner Traumhotels – und zwar als das einzige Hotel aus dem Burgenland – in seinem neuen Buch „Meine Traumhotels. Otto Retzers Lieblingshotels in Österreich“ vor.
Im Buch schwärmt Otto Retzer: „Die Fülle an Saunas, Dampfbädern und Schwimmbecken ist beeindruckend. […] Ich habe mit meiner Frau alle angebotenen Kuren, von Ayurveda bis F.X. Mayr, mitgemacht, gemeinsam mit meinem Freund Peter Kraus und seiner Ingrid die herrlichen Golfplätze rund um das Hotel bespielt und mit dem Fahrrad die wunderbare Landschaft des Burgenlandes erkundet. Was sich jedoch wohl kaum jemand vorstellen kann: Ich habe stundenlang am Koi-Teich den wunderbaren Fischen zugeschaut und so wieder in die Mitte meines Lebens gefunden!“
Als langjährige Stammgäste, genießen Otto und Shirley Retzer die 6.500 m² große Thermen-, Wasser- und Saunawelt, die hervorragenden Gesundheitsprogramme und die exquisite Kulinarik im Larimar mehrmals im Jahr im Rahmen eines entspannten Wellnessurlaubes. „Wir verbinden mit Otto und Shirley eine langjährige Freundschaft und freuen uns, dass Otto unsere Stammgäste bei spannenden Vorträgen regelmäßig an unterhaltsamen Anekdoten, interessanten Geschichten und tiefgründigen Erzählungen aus dem Schauspielerleben teilhaben lässt. Nun ein Teil seines Buches zu sein, freut und sehr und macht uns stolz“, sagen die Larimar Gastgeber und blicken bereits freudig auf den nächsten Besuch der Retzers.
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	Weitere Informationen:
LARIMAR HOTEL GmbH
Gastgeber Herr Johann Haberl Panoramaweg 2
A-7551 Stegersbach
T +43(0)3326/55100 Fax: DW 990
E-Mail: urlaub@larimarhotel.at
www.larimarhotel.at
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