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Im Frühling wird´s romantisch
Pärchen, die das Besondere lieben, schwärmen vom Hotel
Golserhof****Superior. Das kleinste Vier-Sterne-Superior-Hotel Südtirols ist ein romantisches Refugium inmitten der Weinberge, das es versteht zu verwöhnen. Wenn der Frühling anklopft und die Natur erwacht, öffnet das Rooftop in dem Genusshotel. Ein exklusives Wellnesserlebnis, privat anmutend, ruhig und traumhaft schön, lädt zum Durchatmen im „Frühlingslüftchen“. 
Im Golserhof ist Zeit für Entspannung zu zweit – auf den Sonnenterrassen, in den Kuschelnestern und Himmelbetten, im beheizten Panorama-Pool mit freier Sicht auf Meran, in die Obstgärten und Weinberge. Outdoor und indoor die erstklassigen Wellness-Areas erleben, Alltagsroutinen loslassen, wohltuende Verwöhnpakete, Beauty- und Wellnessbehandlungen genießen oder sich „Nur für uns“ ein Romantikbad für zwei gönnen, das tut gut. Ob uralte Traditionen aus Fernost oder Apfel- und Heubehandlungen, das fachkundige Spa-Team bietet exklusive Treatments mit hochwertigen Kosmetikprodukten.
Zwei, die gern in der Natur unterwegs sind, marschieren los. Vom Tal bis hinauf in die Berge bieten sich unzählige Spazierwege und Wanderrouten an. So wird der Kopf frei, so kommt man ins Gespräch, gemeinsame Erlebnisse verbinden. Oder mit dem Fahrrad die Gegend erkunden und die Frühlingssonne auskosten – in Südtirol ist der Frühling früher dran als anderswo. Ein kultiger Sessellift führt vom Golserhof in die Altstadt von Meran. Die Stadt lädt zum Bummel durch die berühmten Lauben. Ein bisschen in den Geschäften schmökern, die Altstadt entdecken, einen Espresso trinken, die Seele baumeln lassen und Zeit füreinander haben. Wer nach einem gelungenen Urlaubstag im Restaurant des Golserhofs Platz nimmt, ist begeistert von den raffinierten Feinschmeckermenüs. Der Weinkeller beherbergt ein erlesenes Potpourri edelster Tropfen aus Südtirol und ganz Italien. 

Romantik für uns zwei 3 bis 6 Nächte (-09.05.24)
Leistungen: 3 bis 6 Nächte, Romantikbad für zwei (80 Min.), Gourmet-Halbpension, Wellness im Reich der Sinne, Wandern & Aktiv, Wanderungen mit dem Wanderführer Thommy, „Waldbaden und Durchatmen“, Yoga, Gesunder Schlaf, Kissenmenü, MeranCard – Preis p. P.: ab 652,30 Euro  
2.237 Zeichen
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