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Schlagerfans aufgepasst: Am 05. April 2025 wird die Messehalle Freistadt zur Schlager-Hochburg
Gäste, die im FREIGOLD Impulshotel übernachten, erhalten Tickets der Kategorie 1 zum ermäßigten Preis von 74 statt 86 Euro.
Beatrice Egli, Anna-Carina Woitschack und Simone & Charly Brunner vereinen sich auf einer Bühne und präsentieren ihre größten Hits in einem einzigartigen Live-Erlebnis. Die große „Schlager Show“ verspricht musikalische Vielfalt und ein Staraufgebot, das jedes Schlagerherz höherschlagen lässt – zum Mitfiebern, Mittanzen und Mitsingen.
Um dieses Schlager-Highlight 2025 in vollen Zügen genießen zu können, kombinieren Genießer die „Big Party“ mit einem Aufenthalt im inspirierenden Impulshotel FREIGOLD, direkt nebenan. Hier lassen Schlagerfans den unvergesslichen Abend stilvoll ausklingen und schlafen, träumen und entspannen in den komfortablen Wohlfühloasen des Hotels. Am nächsten Morgen erwartet sie das exklusive SKY-Spa mit einem atemberaubenden Blick über die Stadt und ins Grüne. Mit der Lieblingsmelodie des Vorabends im Ohr lässt es sich wunderbar die Seele baumeln. Im schwebenden SKY-Pool schwimmen oder im Wellnessgarten vielleicht schon die Frühlingssonne genießen.
Das Hotel FREIGOLD ist jedoch weit mehr als ein Ort der Entspannung. Hier kann jeder seine kreative, spontane, lebensfrohe und sportliche Seite (wieder)entdecken. Ganz nach dem Song von Beatrice Egli: „Wir leben jetzt, wir wollen mehr…“ – so steht auch das FREIGOLD dafür, die beste Version von sich selbst zu entfalten. Ob bei einer erholsamen Auszeit im Wellnessbereich, sportlichen Aktivitäten in der Natur oder einem der inspirierenden Workshops und Impuls-Talks – hier wird der Aufenthalt zu einem Erlebnis für Körper und Geist.
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