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#SHESKIS in Obertauern
Rund 100 Ladies wedelten für den guten Zweck über die Frühlingspisten
Bereits zum 6. Mal trafen sich am 6. April hochmotivierte Skifahrerinnen in Obertauern, um ein Zeichen für die Pink Ribbon Aktion zu setzen und damit die österreichische Krebshilfe zu unterstützen. Die Valamar Hotels wirkten mit großer Freude bei der Charity Veranstaltung mit. Das Resultat von #SHESKIS kann sich sehen lassen: Am Ende des Tages überreichten die Skiläuferinnen der Krebshilfe 94.000 Euro.

Strahlender Sonnenschein und Firn waren die Fixstarter an diesem Tag. Vom freien Carven über die Pisten über ein Coaching mit Top Athletinnen wie Marlies Raich, Michaela Kirchgasser und Jacoba Kriechmayr bis hin zum #PINKTABLE auf der Kringsalm und vielem mehr verbrachten die Damen einen unvergesslichen Skitag in Österreichs schneereichster Skiregion. Die Tourismusdirektorin von Obertauern, Mona Maier, und Manuela Krings, Geschäftsführerin der Kringsalm, zeigten sich begeistert: „Der heutige Tag hat gezeigt, dass Großartiges entstehen kann, wenn sich ein Ort zusammen engagiert. Obertauern hat sich auch in diesem Jahr wieder von seiner besten, pinken Seite gezeigt.“ Die Valamar Hotels waren mit Begeisterung mittendrin in #SHESKIS und konnten engagierte Teilnehmerinnen im Chalet des Kesselspitze Valamar Collection Hotels begrüßen. 

Seit 2018 ist VALAMAR eine fixe Größe in der Hotellerie in Obertauern. Damals eröffnete das Tourismusunternehmen das Valamar Obertauern Hotel. 2022 folgte das Kesselspitze Valamar Collection Hotel. Im Dezember 2023 fiel der Startschuss im Obertauern [PLACESHOTEL] mit einem Lifestyle-Konzept für moderne Reisende, die nach Freiheit und einem aktiven Urlaub suchen.

VALAMAR ist eines der führenden kroatischen Tourismusunternehmen. Mit 36 Hotels und Resorts in Kroatien und Österreich sowie 15 erstklassigen Camping-Resorts entlang der kroatischen Küste ist es eine etablierte Institution im Tourismus und setzt kontinuierlich Maßstäbe für herausragende Gastfreundschaft – von den sonnenverwöhnten Stränden Kroatiens bis zu den faszinierenden Alpenlandschaften Österreichs. Die VALAMAR Hotels in Obertauern blicken auf eine erfolgreiche Wintersaison 2023/24 zurück, die mit #SHESKIS einen würdigen Abschluss gefunden hat. 
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