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Coole Sache zum Sonnenskilauf
Das [PLACESHOTEL] in Obertauern  
Es ist Sonnenskilauf-Zeit in Obertauern und das
Obertauern [PLACESHOTEL]  erwartet alle, die im Urlaub mehr wollen, als die Füße hochlegen.
Das Grande Winter Finale steht vor der Tür. Bis Ende April sind in Obertauern die Pisten tip top und tiefverschneit. Pulverschnee und Firn, dazu Sonnenschein und blauer Himmel – der Frühlingsskilauf kann kommen. Zum heißen Rendezvous mit dem alpinen Highlife lädt das [PLACESHOTEL]. Genau dort, wo weiße Berge eine fixe Sache sind.
[PLACES] by Valamar bringt ein neues Hotelkonzept in die Berge. Alpines Flair freut sich auf Big City Vibes. Freiheitshungrige bleiben hier flexibel und supereasy. Coole Beats und noch coolere Menschen versprechen große Momente. [PLACES] ist ein ungezwungener Ort. Individuell in den Urlaubstag hineinleben, dafür ist das Obertauern [PLACESHOTEL] gemacht. Dazu gehört auch, dann zu essen und zu trinken, wenn das Freizeitprogramm danach ruft. Im Hotel, in der Skihütte, mal mehr, mal weniger. Der Aufenthalt beinhaltet täglich Frühstück und Abendessen. Wer das Dinner auslässt, der bekommt  30 Euro Guthaben für Genuss an der Hotelbar. Dieses kann man jeden Tag verbrauchen oder mit in den nächsten Tag nehmen. Sicher ist, dass das Obertauern [PLACESHOTEL] leckere Happen, internationale Küche und Salzburger Spezialitäten aus regionalen Zutaten bietet. Dem Glücklichen schlägt keine Stunde. 24/7 ist hier Gym Time. 
Der Frühlingsskilauf ruft den Snow Mastermind auf den Plan. Ja, auch den gibt es im Obertauern [PLACESHOTEL]: Einen echten Experten in Sachen Schnee mit einem spitzenmäßigen Serviceangebot. Er kümmert sich um alles, was es zum Skivergnügen braucht. Der [PLACESPOOL] und das [PLACESSPA] sind genau die richtigen Adressen, wenn es um das Energietanken geht. High End Relaxen mit Indoor-Pool und Whirl-Pool, mit Sauna, Massagen und Outdoor Area mit „Schnee-Kontakt“. Das Après Ski Feeling bringt das [PLACES] mit Beats und DJ Acts zum Höhepunkt sowie mit SOUNDS OF [PLACES], dem Signature-Musikprogramm. Die Aussicht in der Rooftop Bar und der Lounge Area ist einfach genial. Langweilig wird es im [PLACESHOTEL] sicher nicht.   400 m2 ist die Entertainment Area groß: Spiel und Spaß für Groß und Klein, für Jung und Alt und nicht zuletzt für das Kind im Mann. Die Veranstaltungslocation im 8. Stock bietet den perfekten Platz für MICE Events aller Art und ist somit die größte Eventlocation Obertauerns.
Das Obertauern [PLACESHotel] is made by Valamar – das führende Tourismusunternehmen in Kroatien, das mehrheitlich in österreichischem Besitz ist und 36 Hotels und Resorts sowie 15 Camping-Resorts in Top Tourismuszielen betreibt. [PLACES] by Valamar hotels  gibt es bereits in Kroatien und nun auch in den österreichischen Bergen. Die ungezwungene, lokale Atmosphäre, die alle [PLACES] Hotels auszeichnet, prägt auch das Obertauern [PLACESHOTEL]. Alle Altersgruppen sind hier willkommen, um dem Alltag und „ausgetretenen Pfaden“, ein Schnippchen zu schlagen und Fun und Adventure ins Leben zu lassen.
Sonnenskifahrer sichern sich jetzt das Frühlingsschnäppchen im Obertauern [PLACESHOTEL]. Von 17. März bis 14. April 2024 gibt es 20 Prozent Rabatt ab einem Aufenthalt von vier Nächten.
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