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Frühlingsspaß: Mit den Kindern auf die Piste
Die Sonnenskisaison ist wohl die schönste Zeit für große und kleine Skifahrer. Raus aus dem dicken Anorak und ab auf die Piste bei frühlingshaften Temperaturen und Sonnenschein.
Nur knapp 80 Kilometer südlich von München genießen Skifahrer in der Skiregion Sudelfeld, eines der größten und beliebtesten Skigebiete Bayerns, den Winterausklang. Weitläufige Abfahrten für jeden Anspruch, eingebettet in die wunderschöne Wendelsteinregion, warten auf die Skihasen. Mit modernen 8er- und 6-er Sesselbahnen geht es komfortabel und schnell nach oben. Nach Bayrischzell zu kommen, ist auch ganz einfach: Der Münchner Verkehrs- und Tarifverbund und die Bayerische Regiobahn fahren im Stundentakt von München nach Bayrischzell. Von dort fährt der kostenlose Skibus direkt zur Talstation der Waldkopfbahn, wo das Servicezentrum die Skifahrer mit jedem Komfort erwartet – vom Skiservice und -verleih bis hin zum Skishop, von der Skischule über das moderne Anfängergelände bis zum beheizten Skidepot.  Zum Sonnenskilauf lässt es das Sudelfeld ordentlich krachen. Der „Mittwochskracher“ bietet jeden Mittwoch ab 08. Jänner 2025 (außer Aschermittwoch) den Tagesskipass um 36 Euro. Dazu kommen Mittwochskracher-Angebote in ausgewählten Berggasthöfen.
Familien schätzen die guten Bedingungen für die kleinen Skifahrer am Sudelfeld. Zwei Kinderareale, professionelle Ski- und Snowboardkurse und der Actionwelt-Snowpark sind voll und ganz auf Kinder eingestellt. Spannende Events für Familien, Kinder und Jugendliche stehen regelmäßig auf dem Programm. Die nächsten Top-Termine: Am 09. Februar 2025 findet das Kids On Snow Event statt – ein großes Schnee-Erlebnis für kleine Pistenflitzer. Einen ganzen Tag lang erleben hier Kinder von 4 bis 12 Jahren gemeinsam mit dem Maskottchen “Snuki” spielerisch die unterschiedlichen Facetten des Wintersports. Die FutureHEAD Events laden am 01., 02. und 22. Februar 2025 zum gratis Kids Snowboard Freestyle Coaching von HEAD Snowboards ein.
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