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Wilder Kaiser – eines der größten Skigebiete Österreichs
Das Kaiserblick****Superior liegt direkt an der Piste
Der falstaff Hotel Guide 2022 bestätigt es: Das Hotel Das Kaiserblick****Superior am Wilden Kaiser zählt zu den besten Hotels in Österreich. Die Wintersportregion, die sich rund um das Wellness- und Gourmethotel ausbreitet, könnte nicht schöner sein. Direkt vom Hotel geht es auf die Piste. 284 perfekt präparierte Pistenkilometer, moderne Bergbahnen, gemütliche Hütten und unvergessliche Panoramaausblicke erfreuen die Skifahrer. Abseits der Pisten des herrlichen Skigebiets warten unzählige ruhige Naturrouten auf die Langläufer und Nordic Walker, die Skitourengeher und Schneeschuhwanderer.
Das Wellnessvergnügen im Das Kaiserblick ist erstklassig. Nach dem Wintersport im beheizten Infinity Sky Pool den Sonnenuntergang beobachten, in den exklusiven Ruheräumen entspannen, in den elf modernen Saunen und Dampfbädern gesund schwitzen – auf 1.900 m2 breitet sich eine moderne Wellnesswelt aus. Täglich finden geführte Saunaaufgüsse und Peelings statt. Die Sonnenterrasse verführt mit kuscheligen Decken zum winterlichen Sonnenbad. Von Klangschalen-Meditation bis hin zu Massagen und Beauty-Anwendungen verlaufen Wellnesstage im Das Kaiserblick ganz nach den Wünschen von Genießern.
Das Kaiserblick ist ein Gourmethotel. Der Tag beginnt mit einem großen Schlemmer-Frühstücksbuffet. Showküche zu Mittag und Nachmittagsjause begleiten die Feinschmecker durch den Tag. Abends verwöhnt genussvolle mehrgängige Kulinarik die Hotelgäste. Wöchentliche Themenabende und Galadinner mit Aperitif stehen am Wochenprogramm. Täglich wechseln die vegetarischen Gerichte. Zirka 1.000 Positionen feiner Tropfen umfasst die umfangreiche Weinkarte. Im hauseigenen „Genussmarkt“ finden sich köstliche heimische Produkte und Spezialitäten. 

Das Interieur im Das Kaiserblick ist stilvoll. Panoramastudios, luxuriöse Zimmer und Suiten, Spielräume für Groß und Klein und sogar eine eigene Autowaschanlage bieten den Gästen ein komfortables Wohngefühl.
Wer sich im Advent ein paar ruhige Tage im Das Kaiserblick gönnen möchte, der verbringt 3 Tage ab 381 Euro pro Person oder 7 Tage ab 889 Euro pro Person im Winterzauber am Wilden Kaiser. Verführerisch sind auch die Kuscheltage im Winter ab 842 Euro pro Person für 4 Nächte und ab 1.557 Euro pro Person für 7 Nächte. 
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