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Das VILA VITA Pannonia – Eventprofi im Burgenland

Das VILA VITA Pannonia****s gilt als Top-Location für Seminare und Tagungen, für Kongresse, Incentives und private Feste. Ob es eine kleine Feier oder ein großer Event sein soll – das Angebot an Seminar- und Konferenzräumen in dem Erholungsresort in Pamhagen ist besonders vielseitig. Sogar eine Veranstaltungshalle für bis zu 700 Personen steht zur Verfügung. Alle Räumlichkeiten sind mit modernster Technik ausgestattet und können flexibel an individuelle Anforderungen angepasst werden. Veranstaltungen im VILA VITA sind eingebettet in ein 200 Hektar großes Naturareal und geben jedem Anlass eine traumhafte Kulisse.

Erst vor wenigen Monaten wurde das VILA VITA großzügig umgebaut und erneuert. Wer hier eine Veranstaltung plant, kann sich auf herausragende Gastronomie, auf komfortable Übernachtungsmöglichkeiten und vielfältige Sport- und Wellnessmöglichkeiten verlassen. Großzügige, moderne Wohnwelten mit Balkonen und Terrassen sind im VILA VITA entstanden. Das neu gestaltete Restaurant bietet ein hervorragendes Kulinarik-Erlebnis. Ein großes Highlight ist das Upgrade des Wellnessbereichs mit noch mehr Naturnähe, mit dem neuen Saunadorf und größeren Pools, mit neuem Relax-Pool und dem entspannenden Lehm-Ruheraum. Wer sich nach einem langen Seminartag bewegen möchte, der schöpft aus dem Vollen. Vom Fitnessraum über Leihfahrräder, vom Motorikpark bis zum Fußballplatz und noch viel mehr ist für ein vielfältiges Sportprogramm gesorgt. 

Seminare und Tagungen, aber auch private Feiern, profitieren von einfallsreichen Rahmenprogrammen. Erfahrene Profis erarbeiten gerne Aktivitäten, die Spaß machen, die lange in bester Erinnerung bleiben und den Team-Spirit beleben. Man muss nicht in die Ferne schweifen: Auf dem Hotelareal inmitten des Nationalpark Neusiedler See-Seewinkelt bieten sich unzählige Möglichkeiten. Beim Schnapsbrennen im idyllischen Erlebnis-Obstgarten oder bei der Degustation feiner Weine im Sandsteinkeller. Beim Gourmet-Abend im Lifestyle-Restaurant „die Möwe“ oder lieber sportlich beim Firmenlauf auf der Jogging-Strecke. Beim Yoga, beim Wandern, bei einer Kutschenfahrt…  – das gemeinsame Erlebnis steht im Mittelpunkt. 

„Green Event“ bleibt im VILA VITA kein Schlagwort. Seit vielen Jahren ist das Resort mit dem österreichischen Umweltzeichen ausgezeichnet. Die thermische Energie wird zu 100 Prozent aus Biomasse und Luftwärme gewonnen. Eine leistungsstarke Photovoltaik Anlage wurde installiert. Die Gastronomie legt großen Wert auf die Verwendung regionaler Zutaten. Weitere große Schritte sind bereits in Planung. 
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