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Trendiger Winterurlaub geht auch günstig

Das Hotel MATTEO (part of Fischbacher World) in Flachau im Salzburger Land bringt den smarten Lifestyle in die Berge. So günstig wie möglich wohnen, ohne auf Komfort und Standard verzichten zu müssen, ist die Devise.
Die Pisten des Snow Space Salzburg vor der Haustür, endlose Weiten zum Langlaufen, Winter- und Schneeschuhwandern und mittendrin das familiär geführte Lifestyle Hotel MATTEO, in dem sich designverliebte Wintersportler rundum wohlfühlen. Bed & Breakfast gibt es im MATTEO schon ab 72,50 60 Euro pro Person.
Für welches Zimmer der Gast sich auch entscheidet, eines ist sicher: Design und Ausstattung begeistern. Nachhaltige Bauweise und Materialien sprechen für sich, high Speed WLAN im gesamten Hotel ist Standard. In jedem Zimmer garantieren Boxspringbetten Schlafkomfort wie im Luxushotel. Die Sonnenstunden lassen sich auf dem Balkon oder auf der Terrasse genießen. Von der E-Tankstelle bis zum E-Bike-Verleih ist für alles gesorgt, was umweltbewusste Gäste suchen. Die Langlaufloipe, der Skilift, die Wanderwege, die Radwege und Laufstrecken sind zu Fuß erreichbar. Und es können alle Freunde mitkommen. Das MATTEO Roomy bietet Platz für bis zu vier Personen. Auch vierbeinige Freunde sind herzlich willkommen. Wenn der Hunger ruft, gleich nebenan wird in der Paularei von früh bis spät köstlich gekocht. Das Frühstück in der Paularei ist im Zimmerpreis inbegriffen.
Vier familiär geführte Betriebe – Hotels und Gastronomie – haben sich in der Fischbacher World zusammengeschlossen, um ihre Gäste gemeinsam zu begeistern. Das Lifestyle Hotel MATTEO, das design & wellness Hotel Alpenhof****s, das Restaurant-Cafe-Bar Paularei und die kult-bar Alterneuwirt bringen Salzburger Gastfreundschaft, sorglosen Urlaub und erlebnisreiche Tage in den Bergen auf den Punkt.
Hotel Matteo – be smart, stay clever
Mehr als ein Traum: Luxus-Boxspringbetten

Nie mehr falsch verbunden: kostenloses High-Speed WLAN

Großes Kino: 32“ Flat-TV

Hereinspaziert: Walk-in-Dusche
Für noch mehr Ruhe am stillen Örtchen: getrennte Toiletten

Schöne Aussichten: Balkon oder Terrasse

Alm statt Qualm: ausschließlich Nichtraucher-Zimmer

Wau: es gibt auch Hundezimmer

Morgenstund`hat Frühstück im Mund: Zimmerpreis inklusive Frühstück in der Paularei
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