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Hunderte Kilometer Strände im südlichsten Italien
Apulien – eine zauberhafte Region mit malerischen Stränden, viel Natur, Geschichte und Tradition erwartet all jene, die Italien spüren möchten. In einer traumhaften mediterranen Landschaft, an einem glasklaren Meer und an einem feinen Sandstrand liegt etwa 10 Kilometer von Otranto und 90 Kilometer vom Flughafen von Brindisi das VOI Alimini Resort. Die Restaurants, Pools und öffentlichen Bereiche des familienfreundlichen Resorts wurden kürzlich komplett renoviert. Italien-Liebhaber genießen in einem brandneuen Ambiente das Strandleben, Sport und Unterhaltung – und einen besonders schönen Platz im südlichsten Italien.

In den classic, family und superior Zimmern des VOI Alimini Resort findet jeder Gast sein passendes Urlaubszuhause. Ein Hit für die kleinere Geldbörse: Die smart rooms verfügen über keinen Balkon oder Garten, sind dafür aber entsprechend günstig. Auch in Sachen Verpflegung wählt jeder selbst, ob ihm Halbpension oder All inclusive mehr entgegenkommt. Im Gli Ulivi glänzt ein brandneues und bestens betreutes Buffet samt BBQ-Area. Hotelgäste lassen sich die Köstlichkeiten der mediterranen Küche schmecken. Wer mittags Hunger hat, kommt ins Chiringuito Restaurant am Strand und genießt ein leichtes Lunch. In der Osteria Salentina werden traditionelle Gerichte aus der Region und heimische Weine serviert. Selbstverständlich darf in Italien eine echte Pizzeria nicht fehlen. Im Kids Restaurant wird gekocht, was den jüngsten Gästen schmeckt.

Frei sein und das süße Nichtstun genießen, das ist das Motto in dem Resort in Apulien. Los ist hier immer was. Für Sport, Spaß und Unterhaltung ist bestens gesorgt. Wer lieber im Süßwasser schwimmt, der kommt an den großen Pool des Resorts. Zum Entspannen lädt das Wellnesscenter mit Jacuzzi, Sauna, Relaxation Area, Massagen und Treatments. Bewegung und Sport stehen hoch im Kurs. Neu im Programm: Das lustige Footgolf. Auch zum „echten“ Golfen müssen die Golffreunde das Resort erst gar nicht verlassen. Am gepflegten 6-Loch-Platz wird gespielt und trainiert. Ein Pro bietet Golfkurse für Erwachsene und Kinder. Im nahegelegenen Acaya Golfclub sind Gäste des VOI Alimini Resort ebenfalls herzlich willkommen (Greenfee und andere Leistungen wie Unterricht gegen Bezahlung). Auch die Fußballer können gemeinsam mit einem professionellen Trainer auf dem Rasenplatz im Resort ihr Können perfektionieren. Ebenso profitieren die Tennisspieler von Plätzen und Trainingsangeboten direkt im Resort. Ein professionelles Entertainment-Team kümmert sich von früh bis spät um Aktivitäten für Groß und Klein. VOI4family (06.06.–19.09.21) macht den Kindern Spaß und schafft für die Eltern Freiräume zum Entspannen. Die altersgerechte und professionelle Kinderbetreuung vom Baby bis zum Teenager ist perfekt für die jungen Gäste.

Bei VOI sind Freunde von dolce vita an einer führenden Adresse. Zwölf VOIhotels gibt es mittlerweile in Italien – von Nord nach Süd, von West nach Ost. Alle kombinieren sie den einzigartigen italienischen Lifestyle, den viele so lieben, mit bezaubernden Standorten, top Hotelkomfort und einem charmanten, zuvorkommenden Service.

https://www.voihotels.com/en/voi-alimini-resort
Öffnungszeiten: 30. Mai bis 26. September 2021

[bookmark: _Hlk31700214]VOIhotels ist Teil der Alpitour World und verfügt weltweit über 17 Hotels – 13 davon in Italien
VOI Colonna Village****, Golfo Aranci, Sardinien
VOI Tanka Village ****, Villasimius, Sardinien
VOI Arenella Resort****, Syracuse, Sizilien
VOI Baia di Tindari Resort****, Tindari, Sizilien
VOI Marsa Siclà Resort ****, Sampieri, Sizilien
VOI Alimini Resort***, Otranto, Apulien
VOI Daniela Resort****, Otranto, Apulien
VOI Floriana Resort****, Simeri Mare, Kalabrien
VOI Tropea Beach Resort****, Parghelia, Kalabrien NEU ab Sommer 2021

Grand Hotel Atlantis Bay*****, Taormina, Sizilien
Grand Hotel Mazzarò Sea Palace*****, Taormina, Sizilien
Donna Camilla Savelli Hotel ****, Rom
Ca´di Dio*****, Venedig

VOI Vila Do Farol Resort, Sal, Kapverden
VOI Kiwengwa Resort, Sanzibar, Tansania
VOI Amarina Resort, Nosy Be, Madagaskar
VOI Andilana Resort, Nosy Be, Madagaskar
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