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Kinder, raus aus der Stadt! Die Almspielerei ist eröffnet
In Hintertux verbringen Familien unbeschwerte Gemeinsam-Zeit. Während es draußen in den Bergen für Groß und Klein viel zu erleben und zu entdecken gibt, verwöhnt Familie Klausner in ihrem gemütlichen Klausnerhof**** mit einem bunten Kinderprogramm, mit einem exklusiven SPA und kulinarischen Köstlichkeiten. Beste Lebensmittel produziert Familie Klausner in ihrer eigenen Landwirtschaft – und wo es die besten Weine gibt, dafür hat Martin Klausner eine exzellente „Spürnase“.
Im hinteren Zillertal, im Wandergebiet Eggalm, erleben Kinder die Natur als Abenteuerspielplatz. In frischer Bergluft, fernab von drückender Hitze, toben sich die Kleinen (und Größeren) nach Herzenslust aus. Ein großer Wasserteich kann mit einem Ziehboot, einem Spielfloß oder beim Kneippen erkundet werden. Besonders mutige Abenteurer trauen sich auch über die knapp neun Meter lange Slackline ans andere Ufer. Viele weitere Attraktionen mit Wasser und Alpentieren aus Holz versprechen riesengroßen Spaß und bringen der ganzen Familie den Naturraum Alm mit seinen Besonderheiten näher. Während sich die Kleinen bei den einzelnen Almspielereien vergnügen, lassen die Eltern auf den zahlreichen Relaxliegen an einem schattigen Plätzchen die Seele baumeln. Oder sie schöpfen im überdachten Freisitz neue Kraft aus dem herrlichen Bergpanorama. In Sichtweite auf der Sonnenterrasse des Berggasthauses Eggalm schmecken Kaffee und Kuchen u. v. m. Ein Besuch in der Almspielerei lässt sich ideal mit der Eggalm Wanderrallye verbinden und motiviert Nachwuchsbergfexe umso mehr für eine schöne Rundwanderung mit der ganzen Familie in einer atemberaubenden alpinen Landschaft. Mit der Eggalmbahn erreichen Familien bequem den Erlebnisspielplatz zum Staunen und Entdecken auf 1.950 Metern Höhe.
Familien, die ihre Freizeit am liebsten in den Bergen verbringen, sollten Familie Klausner und ihren Klausnerhof**** kennen. In Hintertux sind sie von Kopf bis Fuß auf Familienurlaub und Genießen eingestellt. Im Juli und August sorgt das Kindermädchen fünfmal in der Woche für Spiel und Spaß in- und outdoor für die Kinder. Eltern entspannen währenddessen im exklusiven Panorama-SPA samt Dachterrasse zum Sonnen. Die ausgezeichnete Küche verwöhnt Genießer vorwiegend mit Produkten aus der hoteleigenen Landwirtschaft und mit regionalen Köstlichkeiten. Martin Weinkeller ist ein „Geheimtipp“ für Liebhaber feiner Tropfen.
Klausnerhofs Familienhitwochen im Sommer (09.07.–28.08.22)

Leistungen: 7 Nächte inkl. Klausnerhofs Verwöhnpension u. Inklusivleistungen, gesellige und gemütliche Wanderungen, kostenloser Verleih von Walking- und Wanderausrüstung, lustiges Kinderprogramm im Juli und August, großes Kinderspielzimmer, toller Spielplatz, Babyphone, Kinderbett u. Kinderstühle – Preis p. Erw.: ab 805 Euro

Singlewochen mit Kind (09.07.–28.08.22) – Kinderermäßigung ab 1 Vollzahler

Leistungen: 7 Nächte inkl. Klausnerhofs Verwöhnpension u. Inklusivleistungen, gesellige und gemütliche Wanderungen, kostenloser Verleih von Walking- und Wanderausrüstung, lustiges Kinderprogramm im Juli und August, großes Kinderspielzimmer, toller Spielplatz, Babyphone, Kinderbett u. Kinderstühle – Preis p. Erw.: ab 805 Euro; Kinderermäßigung kann von allen in Anspruch genommen werden (egal ob Oma, Opa oder ein Elternteil)
Tipps für Sommerausflüge

Gletscherflohparks, Natur-Eis-Palast, Spannagelhöhle, Schatzsuche auf der Sommerbergalm, Erlebnisweg Tuxbach, Tuxer Zauberwald, Erlebnisfreibad Finkenberg, Familien-Rafting, Playarena bei jedem Wetter, Naturpark Zillertaler Alpen u. v. m.
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