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Sizilien: Die Königin der Mittelmeerinseln

Sizilien gilt als eine Perle Süditaliens, die Italien-Liebhaber erleben müssen. Natur, Geschichte und Tradition prägen die Insel. Das türkisblaue Meer macht den Strandurlaub zum Sommertraum. Am Strand von Arenella, nur zehn Kilometer von Syrakus entfernt, verwöhnt das VOI Arenella Resort mit Bade- und Aktivurlaub für die ganze Familie.

In einem 60 Hektar großen Naturareal wohnen Gäste in großzügigen, gemütlichen Zimmern – alle mit Terrasse oder Garten, um die sizilianische Sonne und die Meeresluft voll und ganz auskosten zu können. Ein kurzer Spaziergang durch mediterrane Flora führt an den feinsandigen Strand.  Bei VOI sind Freunde von dolce vita an einer führenden Adresse. Zwölf VOIhotels gibt es mittlerweile in Italien – von Nord nach Süd, von West nach Ost. Alle kombinieren sie den einzigartigen italienischen Lifestyle, den viele so lieben, mit bezaubernden Standorten, top Hotelkomfort und einem charmanten, zuvorkommenden Service. Mit seiner „Sailing Section“ begeistert das VOI Arenella Resort die Wassersportler. Windsurfen, Kanufahren, Katamarane, Segelkurse für Kinder und Erwachsene, … Der sizilianische Sommer spielt sich naturgemäß auf dem Wasser ab. Wer gern aktiv ist, der schöpft an dieser Adresse aus dem Vollen. Ein professionelles Team aus Sportguides, Künstlern und Animateuren sorgt von früh bis spät für Aktivitäten und Entertainment. VOI4family (16.06.–19.09.21) macht den Kindern Spaß und schafft für die Eltern Freiräume zum Entspannen. Eine altersgerechte und professionelle Kinderbetreuung (englisch- und deutschsprachig) vom Baby bis zum Teenager kümmert sich um die jungen Gäste. An drei Pools im Resort lassen die Badenixen die Seele baumeln. Das exklusive Carissa Wellnesscenter verwöhnt Gäste ab zwölf Jahre mit Sauna, In- und Outdoor-Fitness, Massagen, Beauty-Treatments und Ruhe-Areas.


Urlaubsfreiheit ist die Devise von VOI, jeder soll seine Urlaubstage nach Lust und Laune gestalten können. Die Feinschmecker wählen zwischen Halbpension oder All Inclusive, ganz wie es beliebt. Buffets werden professionell betreut. Strand und Sport lassen sich mit interessanten Ausflügen kombinieren. Von dem Arenella Resort sind beispielsweise Syrakus und Taormina, die barocke Stadt Noto und Modica oder das malerische Ortygia – der vielleicht schönste Ort Siziliens – leicht zu erreichen. Zweimal täglich (außer Sonntag) fährt ein Bus vom Resort nach Syrakus und wieder retour.

https://www.voihotels.com/it/voi-arenella-resort
Öffnungszeiten: 30. April bis 03. Oktober 2021
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[bookmark: _Hlk31700214]VOIhotels ist Teil der Alpitour World und verfügt weltweit über 17 Hotels – 13 davon in Italien
VOI Colonna Village****, Golfo Aranci, Sardinien
VOI Tanka Village ****, Villasimius, Sardinien
VOI Arenella Resort****, Syracuse, Sizilien
VOI Baia di Tindari Resort****, Tindari, Sizilien
VOI Marsa Siclà Resort ****, Sampieri, Sizilien
VOI Alimini Resort***, Otranto, Apulien
VOI Daniela Resort****, Otranto, Apulien
VOI Floriana Resort****, Simeri Mare, Kalabrien
VOI Tropea Beach Resort****, Parghelia, Kalabrien NEU ab Sommer 2021

Grand Hotel Atlantis Bay*****, Taormina, Sizilien
Grand Hotel Mazzarò Sea Palace*****, Taormina, Sizilien
Donna Camilla Savelli Hotel ****, Rom
Ca´di Dio*****, Venedig

VOI Vila Do Farol Resort, Sal, Kapverden
VOI Kiwengwa Resort, Sanzibar, Tansania
VOI Amarina Resort, Nosy Be, Madagaskar
VOI Andilana Resort, Nosy Be, Madagaskar
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