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Kronplatz erneut Fünf-Sterne-Skigebiet
Der Kronplatz ist eines der größten Skigebiete in Italien und für Skifahrer wie Snowboarder Südtirols Skiberg Nr. 1. Ähnlich sehen das auch die Tester der internationalen Plattform skiresort.de. Sie vergaben 2025 wieder 5/5 Sternen an den Kronplatz.
5 Sterne – 4,6 von 5 Punkten – 19 Auszeichnungen: Der Kronplatz zählt zu den allerbesten Skigebieten auf der sonnigen Alpensüdseite. In den Top-Bewertungskriterien Pistenangebot, Bahnen, Schneesicherheit und Pistenpräparierung gab es wieder die volle Punktezahl. Auch das Angebot für Familien und Kinder, Berggastronomie, Snowparks, Umweltfreundlichkeit und Sauberkeit erreichte 5/5 Sternen. Unter dem Strich schaffte der Kronplatz eine herausragende Gesamtnote von 4,6 und reiht sich damit unter die allerbesten 5-Sterne-Skigebiete Südtirols.
Pisten und Bahnen top
Den Skiresort-Testern hat es vor allem das Pistenangebot am Kronplatz angetan. 75 Prozent der 121 Pistenkilometer sind leicht bis mittelschwer und somit ideal für Familien und Genuss-Skiläufer. Mit 25 Prozent schwarzen Pisten hat der Kronplatz aber auch die meisten „Black Challenges“ Südtirols. Die „Picolin“ ist mit 72 Prozent Gefälle eine der steilsten Pisten Italiens und die „Erta“ alle Jahre im Januar die pickelharte Herausforderung im Damen-Skiweltcup. Für die Black Five Challenge müssen fünf schwarzen Pisten am Kronplatz bezwungen werden: Erta, Piculin, Sylvester, Herrneg und Pre da Peres. Außerdem kann auf Skimovie-Strecken, Speed Checks, einer World Record Piste und dem Self Timer Cianross die eigene Performance perfektioniert werden. Genuss-Skiläufer machen sich dagegen über die extrabreiten, baumlosen und sonnigen Carver-Pisten her, die sternförmig vom Kronplatz-Gipfel talwärts führen. Familien sind hier besonders gut aufgehoben. Alle paar Pistenkilometer gibt es Übungsareale und Kinderländer, Snow- und Jibparks, Family Lines, Playgrounds oder Kids Safety Parks. Familien schätzen außerdem, dass es am Kronplatz nur noch topmoderne und sichere Sessel- und Gondelbahnen gibt.
Schnee für die Osterhasen
Auch in die Schneesicherheit investiert der Kronplatz massiv. 600 Schneekanonen sorgen dafür, dass 100 Prozent der Pisten beschneit werden können. Diese Tatsache und die Höhenlage zwischen 973 und 2.275 Metern sorgen im Schnitt für 145 schneeweiße Skitage pro Winter, von Dezember bis in den April. Die Pisten werden jede Nacht mehrfach präpariert und zeigen sich bis zum Betriebsschluss in einem ausgezeichneten Zustand. Ist zwischendurch eine Pause gefragt, ist eine von über 40 Skihütten, Bergrestaurants, Sonnenterrassen und Schneebars immer in der Nähe. Auch sie wurden auf Skiresort mit fünf Sternen bewertet. Die kulinarische Spitze steht am Kronplatz-Gipfel: Dort betreibt 5-Hauben-Koch Norbert Niederkofler das Restaurant AlpiNN. www.kronplatz.com
Dolomiti Springdays L (16.– 22.03.25)
 7 Tage Unterkunft zum Preis von 6 (Übernachtung ab 15.03.25)
 6 Tage Skipass zum Preis von 5 (Skipass* ab 16.03.25)
Dolomiti Springdays S (23.03.–21.04.25) 
4 Tage Unterkunft zum Preis von 3 / 8 Tage zum Preis von 6 (Übernachtung ab 23.03.25)
4 Tage Skipass zum Preis von 3 / 8 Tage zum Preis von 6 (für Skipass* ab 23.03.25)
*Skipass Kronplatz oder Dolomiti Superski
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