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Kronplatz opnieuw een vijfsterren-skigebied
De Kronplatz is een van de grootste skigebieden in Italië en de nummer 1 skiberg van Zuid-Tirol voor zowel skiërs als snowboarders. Dat zien ook de testers van het internationale platform skiresort.de zo. In 2025 gaven ze de Kronplatz opnieuw 5 van de 5 sterren.
5 sterren – 4,6 van 5 punten – 19 onderscheidingen: De Kronplatz behoort tot de allerbeste skigebieden aan de zonnige zuidkant van de Alpen. In de topbeoordelingscriteria zoals het pisteaanbod, liften, sneeuwzekerheid en pistepreparatie behaalde het opnieuw de maximale score. Ook het aanbod voor families en kinderen, berggastronomie, snowparks, milieuvriendelijkheid en netheid kreeg 5 van de 5 sterren. Al met al behaalde de Kronplatz een uitstekende totaalscore van 4,6 en schaart zich daarmee onder de allerbeste 5-sterren-skigebieden van Zuid-Tirol.
Pistes en liften top
De skiresort-testers waren vooral onder de indruk van het pisteaanbod op de Kronplatz. 75 procent van de 121 pistekilometers is eenvoudig tot middelzwaar en daarmee ideaal voor gezinnen en recreatieve skiërs. Met 25 procent zwarte pistes heeft de Kronplatz echter ook de meeste „Black Challenges“ van Zuid-Tirol. De „Picolin“ is met een hellingsgraad van 72 procent een van de steilste pistes van Italië, en de „Erta“ vormt elke januari een keiharde uitdaging in de Wereldbeker voor dames. Voor de Black Five Challenge moeten vijf zwarte pistes op de Kronplatz worden bedwongen: Erta, Piculin, Sylvester, Herrneg en Pre da Peres. Daarnaast kunnen skiërs hun prestaties verbeteren op Skimovie-tracks, Speed Checks, een World Record Piste en de Self Timer Cianross. Liefhebbers van ontspannen skiën genieten van de extra brede, boomloze en zonnige carve-pistes, die als een ster vanaf de top van de Kronplatz naar beneden leiden. Voor gezinnen is dit een perfecte bestemming: om de paar pistekilometers zijn er oefenzones en kinderlanden, snow- en jibparks, Family Lines, Playgrounds en Kids Safety Parks. Daarnaast waarderen families het moderne en veilige liftensysteem, met uitsluitend stoeltjesliften en gondelbanen van topkwaliteit.
Sneeuw voor de paashazen
Ook in sneeuwzekerheid investeert de Kronplatz fors. 600 sneeuwkanonnen zorgen ervoor dat 100 procent van de pistes kunstmatig besneeuwd kan worden. Dankzij deze techniek en de ligging tussen 973 en 2.275 meter hoogte biedt de Kronplatz gemiddeld 145 sneeuwzekere skidagen per winter, van december tot in april. De pistes worden elke nacht meerdere keren geprepareerd en blijven tot het einde van de skidag in uitstekende conditie. Mocht er tussendoor behoefte zijn aan een pauze, dan is er altijd een van de meer dan 40 skihutten, bergrestaurants, zonneterrassen en sneeuwbars in de buurt – ook zij zijn door Skiresort met vijf sterren bekroond. De culinaire top ligt op de Kronplatz-gipfel, waar 5-kappen-chef Norbert Niederkofler het restaurant AlpiNN runt. www.kronplatz.com
Dolomiti Springdays L (16 – 22 maart 2025)
7 nachten accommodatie voor de prijs van 6 (verblijf vanaf 15.03.25)
6-daagse skipas voor de prijs van 5 (skipas* geldig vanaf 16.03.25)
Dolomiti Springdays S (23 maart – 21 april 2025)
4 nachten accommodatie voor de prijs van 3 / 8 nachten voor de prijs van 6 (verblijf vanaf 23.03.25)
4-daagse skipas voor de prijs van 3 / 8-daagse skipas voor de prijs van 6 (skipas* geldig vanaf 23.03.25)
*Skipas geldig voor Kronplatz of Dolomiti Superski
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Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
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