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Hideaway am Gardasee

Umgeben von Olivenhainen und Pinien, oberhalb des Städtchens Lazise und nur wenige Minuten vom weitläufigen Südostufer des Gardasees entfernt, verwöhnt das Quellenhof Luxury Resort Lazise Genießer, die das Dolce Vita mit einem Hauch von Luxus suchen.
Das 5-Sterne Wellness & Spa Hotel besticht mit zuvorkommendem Service und anspruchsvoller, innovativer Hotelarchitektur. Das außergewöhnliche Design und die moderne Architektur hüllen das Urlaubserlebnis in ein besonderes Flair. Große Glasflächen eröffnen den Blick auf den Gardasee, auf idyllische Olivenhaine und die für Norditalien typischen Zypressen und Palmen. 
Kunst auf dem Teller, Poesie im Glas

Intensive Aromen, (fang-)frische Zutaten und ein raffiniertes Arrangement, das einem Kunstwerk gleichkommt: Die Gourmetfreuden im Panorama-Restaurant mit Blick auf den Gardasee sind ein Fest für alle Sinne, das von edlen Prädikatsweinen begleitet wird. Das Quellenhof Luxury Resort Lazise verwöhnt im Rahmen der Gourmet-Halbpension: Feinschmecker erwartet ein umfangreiches Gourmet-Frühstück vom Buffet und ein 6-Gänge-Wahlmenü am Abend, serviert im Panorama-Restaurant mit Cabrio-Dach. Untertags kann im Bistro „La Piazza“ eine kleine, aber feine Mittags- und Nachmittagskarte genossen werden, leichte mediterrane Gerichte und Snacks, hausgemachte Kuchen, Kaffee- und Eisspezialitäten stehen auf dem Programm. An der Bar werden leckere Cocktails, exklusive Weine, Aperitifs, und vieles vieles mehr serviert.
Purer Luxus zwischen Himmel, Erde und Wasser

Neben einem außergewöhnlichen kulinarischen Genusserlebnis besticht das Quellenhof Resort mit einem Wellness- und Spa-Angebot, welches am Gardasee seinesgleichen sucht. Im großzügigen Wellness & Spa auf 2.000m² spielt sich Wellbeing vom Feinsten ab. Im Adults-only-Saunabereich entspannen Wellnessgenießer in der Finnischen Sauna, im Dampfbad und in der Biosauna mit lauschigen Relaxzonen. Täglich finden mehrere Aufgüsse in den Saunen statt. Zudem gibt es einen Familien- und Textilsaunabereich mit Finnischer Sauna, Dampfbad und großzügigem Ruheraum. Mehrere Behandlungsräume, Private Spa Suite und ein Friseur stehen den Gästen ebenso zur Verfügung. Vom ganzjährig beheizten Skypool aus hat man einen wundervollen Blick auf den Gardasee. Im Sportpool mit Indoor-Einstieg (ganzjährig beheizt), im Kinderbecken mit zwei Rutschen und im Naturbadesee mit direktem Zugang zur traumhaften Gartenanlage finden Quellenhof-Gäste an heißen Tagen Abkühlung.
Für ein gesundes Gleichgewicht zwischen Aktivität und Entspannung sorgen der top-ausgestattete Fitnessraum und ein Bewegungsraum. Mit dem „Feel Moved“-Programm bietet das Quellenhof Luxury Resort Lazise ein täglich wechselndes Aktiv-Programm mit Yoga, Acqua-Gym, Pilates und verschiedenen weiteren Workouts. Zudem steht ein Personal Trainer zur Verfügung. Golfer profitieren von einer großen Auswahl an Golfplätzen in der näheren Umgebung. Wassersportarten sind am See buchbar, zudem gibt es einen Fahrrad-, E-Bike- und MTB-Verleih, zwei Hartcourt-Tennisplätze, zwei Padel-Tennisplätze, einen Fußballplatz, einen Pickleball-Platz und einen Beachvolleyball-Platz.
Wohnen im mediterranen Flair
Die Auswahl an feinen Wohnmöglichkeiten ist groß. Quellenhof‘s Suiten & Pool Villen bieten erstklassigen Wohnkomfort auf 50 bis 265 m². Wer es gerne noch etwas exklusiver und mit noch mehr Privatsphäre mag, dem stehen zwei Luxus-Villen – die Garden Pool Villen – zur Verfügung, ausgestattet mit Privat-Pool, eigenem Whirlpool und Privatsauna. Die Verpflegung richtet sich ganz nach den Wünschen der Gäste, entweder mit Selbstversorgung, oder mit den Annehmlichkeiten des Fünf Sterne Luxus Resorts. In den Family-Suiten (Appartements) fühlen sich Familien rundum wohl. Neu seit 2024 – die exklusive Lazise Pool Villa in Stadtnähe, mit Privatpool, großer Gartenlandschaft mit Privatsauna und Whirlpool – ebenfalls für Selbstversorger oder mit den Annehmlichkeiten des Resorts.
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