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Eine Auszeit im Naturresort VILA VITA Pannonia im Seewinkel –     Erholung für jede Saison

Im VILA VITA Pannonia****s erwartet Gäste ganzjährig ein naturnahes
Urlaubserlebnis für Körper und Geist. Das autofreie Naturresort im Seewinkel erstreckt sich über 200 Hektar und bietet alles, was man für erholsame Tage in der Natur braucht – sei es eine Auszeit alleine, mit der Familie oder mit Freunden. Die Auswahl an Unterkünften reicht von luxuriösen Residenzen über stilvolle Suiten bis hin zu charmanten Bungalows, alle eingebettet in die pannonische Landschaft.
Sport und Spiel für Groß und Klein

Das VILA VITA Pannonia und der umliegende Nationalpark Neusiedler See-Seewinkel sind ideal zum Radfahren und Laufen, zum Nordic Walking und Inlineskaten in idyllischer Landschaft. Im Sommer sind die Stand-up-Paddler und Kanufahrer am Naturbadesee im Naturresort unterwegs. Zum Auspowern oder Genuss-Sporteln kommen Gäste des VILA VITA auf die Fußball-, Beach-Volleyball- und Tennisplätze, in den Motorik-Kletterpark oder zum Minigolf, in das Fitnesscenter mit topmodernen Technogym-Trainingsgeräten, zum Reiten und Bogenschießen. Kinder können sich im Streichelzoo, auf den Spielplätzen und im Erlebnis-Obstgarten austoben. 

Erholung pur im schönen Wellnessbereich

Die großzügige Wellnesslandschaft sorgt für vollkommene Entspannung. Die Pools drinnen und draußen, das Saunadorf mit Naturbadeteich und die Panorama-Sauna laden zu wohltuenden Stunden ein. Exklusive Massagen, Beautytreatments und revitalisierende Körperanwendungen machen den Aufenthalt im VILA VITA zu einem ganzheitlichen Erholungserlebnis.


Luxuriöse Residenzen für private Auszeiten

Entspannung am See, das erleben Gäste der luxuriösen Residenzen am See im VILA VITA Pannonia. Die naturverbundenen, höchsten ökologischen Standards entsprechenden, luxuriösen Residenzen am See - lakeside liegen in einer verträumten Privat-Badebucht direkt am Wasser. Am eigenen Badesteg steht jederzeit die Sonnenliege für ein Open-Air Mußestündchen bereit. Traumhaftes Wohnambiente und die umliegende Naturlandschaft fließen dank großer Panoramafenster ineinander. Das Private-Living-Highlight für jede Residenz - lakeside: Eine finnische Sauna, die mit hochwertigen ätherischen Ölen die Sinne umschmeichelt und die private Sonnenterrasse für ein Chill-Out. Die Residenzen am See – parkside erweitern das Private Living Angebot des Naturresorts. Mit einem beeindruckenden Blick auf den Ökopark „Pannonia Hills“ genießen Gäste Ruhe und Privatsphäre. Die exklusiven Chalets verfügen über zwei getrennte Schlafzimmer mit je einem eigenen Badezimmer, über eine vollausgestattete Küche, eine großzügige Terrasse in der pannonischen Naturidylle sowie einen überdachten Privatparkplatz direkt vor dem Hauseingang.

Puren Genuss erleben

Im VILA VITA Pannonia erwarten Feinschmecker in drei Restaurants und drei Bars kulinarische Highlights – von regionalen burgenländischen Spezialitäten bis hin zu exquisiter Küche im Gourmetrestaurant „die Möwe“ – ein Rückzugsort für alle, die dem Alltag entfliehen möchten.

Naturgenuss im UNESCO Welterbe-Gebiet

Nur 80 Kilometer von Wien entfernt, bietet das VILA VITA Pannonia im UNESCO Welterbe-Gebiet Fertö-Neusiedler See eine einzigartige Kulisse für Erholung inmitten der Natur – zu jeder Jahreszeit ein Ort zum Durchatmen, Sporteln und Wohlfühlen. 								
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