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VOI: Dolce Vita in Bella Italia
[bookmark: _Hlk31700231]Italien ist die Heimat der beliebten VOI Hotels. 13 schöne Resorts und Hotels empfangen Genießer an ausgewählten, wunderschönen Orten, die allesamt den entspannten Urlaub für Groß und Klein zu ihrem Motto gemacht haben. Sardinien und Sizilien, Kalabrien und Apulien haben die VOI Hotels als Standorte für ihre Häuser gewählt, um die schönsten Seiten der italienischen Gastfreundschaft zu leben und zwischen Strand und Natur Körper und Seele aufblühen zu lassen. Ein Schwerpunkt der VOI Hotels liegt in der aufwendigen und nachhaltigen Sanierung historischer Gebäude, die dem Genießer ein außergewöhnliches Urlaubserlebnis bieten. In der Lifestyle VOlhotels Collection, die 2016 ins Leben gerufen wurde, finden sich außergewöhnliche Juwele wie das Donna Camilla Savelli in Rom und das Ca´di Dio in Venedig. 

In Apulien sprüht die Lebensfreude – auf der einen Seite das glasklare Meer und traumhafte Strände, auf der anderen Seite die Weinberge und Olivenhaine. Direkt am Meer gelegen, sind das VOI Alimini und VOI Daniela Resort Urlaubsziele, um mit der ganzen Familie Stress und Alltag hinter sich zu lassen. 

Sizilien ist reich an Sehenswürdigkeiten, die als UNESCO Weltkulturerbe geschützt wurden. Von den VOI Grand Hotels in Taormina, dem VOI Arenella Resort und dem VOI Marsa Siclà sind viele davon leicht zu erreichen. Das VOI Baia di Tindari ist der ideale Ausgangspunkt, um die Liparischen Inseln zu besuchen.

Es wird als einer der schönsten Orte der Welt gepriesen: Taormina nahe der Meeresenge, die Sizilien von der italienischen Halbinsel trennt, malerisch auf einem Hügel über dem Ionischen Meer gelegen. Die VOI Hotels haben an diesem einmaligen Platz zwei Hoteljuwele ihrer Lifestyle-Collection zu bieten: Das  Atlantis Bay und das Mazzarò Sea Palace – zwei Fünf-Sterne-Hotels, die mit ihrer direkten Lage am Meer, in ihrer Eleganz und Lage die Schönheiten Taorminas vereinen. 

Wer an Sardinien denkt, der hat sofort seine unbeschreiblich schönen Küsten und Traumstrände sowie das karibik-blaue Wasser im Kopf. Das VOI Tanka Village in Villasimius besticht mit seinem unendlich langen, feinen Sandstrand. An der Costa Smeralda, unweit von Porto Cervo, liegt das VOI Colonna Village in einer bezaubernden Naturlandschaft. 

Das VOI Floriana Resort empfängt in Kalabrien, an der Spitze des italienischen Stiefels, die Strandurlauber, aktiven Genießer und Familien. Im Stil eines antiken romanischen Dorfes errichtet, schmiegt sie das Resort direkt am weißen Hotelstrand und kristallklaren Meer in eine duftende und blühende mediterrane Flora.

Neu im Bunde: Das VOI Tropea Beach Resort in Kalabrien – vis-a-vis der Insel Stromboli. Nach einer Komplettrenovierung öffnet das Urlaubsresort am 19. Juni 2021 seine Tore.

Die Resorts an den unberührten Stränden von Madgaskar, Kap Verde und Sansibar runden das Urlaubs-Portfolio der VOI Hotels ab. 
https://de.voihotels.com/en

[bookmark: _Hlk31700214]VOIhotels ist Teil der Alpitour World und verfügt weltweit über 17 Hotels – 13 davon in Italien
VOI Colonna Village****, Golfo Aranci, Sardinien
VOI Tanka Village ****, Villasimius, Sardinien
VOI Arenella Resort****, Syracuse, Sizilien
VOI Baia di Tindari Resort****, Tindari, Sizilien
VOI Marsa Siclà Resort ****, Sampieri, Sizilien
VOI Alimini Resort***, Otranto, Apulien
VOI Daniela Resort****, Otranto, Apulien
VOI Floriana Resort****, Simeri Mare, Kalabrien
VOI Tropea Beach Resort****, Parghelia, Kalabrien NEU ab Sommer 2021

Atlantis Bay*****, Taormina, Sizilien
Mazzarò Sea Palace*****, Taormina, Sizilien
[bookmark: _GoBack]Donna Camilla Savelli ****, Rom
Ca´di Dio*****, Venedig

VOI Vila Do Farol Resort, Sal, Kapverden
VOI Kiwengwa Resort, Sanzibar, Tansania
VOI Amarina Resort, Nosy Be, Madagaskar
VOI Andilana Resort, Nosy Be, Madagaskar
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