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Wintertage im Malediven-Flair
Die Quellenhof See Lodge ist ein bezauberndes SPA-Hideaway, um der kalten Jahreszeit ein Schnippchen zu schlagen.
Ein Wohlfühlort für Erwachsene „adults only“ mit maledivischen Vibes inmitten der traumhaften Bergwelt Südtirols: In der Quellenhof See Lodge zeigen sich die kalten Monate von einer besonderen Seite. In dem luxuriösen Refugium finden Gäste ab 14 Jahren pure Entspannung. Nur 26 Wohneinheiten machen die See Lodge zu einem der kleinsten 5-Sterne-Hotels in Südtirol. Privacy und Exklusivität prägen unvergessliche Auszeiten. 
Pärchen-Zeit

Die größten Luxusfaktoren in der Quellenhof See Lodge: Ruhe. Zeit für sich. Ungestörte Zweisamkeit. Paare wählen aus einer Vielzahl exklusiver Paar-Specials: Ein Floating Breakfast, Zeit im Private Spa oder eine private Kinovorstellung im Yogaraum sind nur einige der Highlights in der Adults-only-Lodge.

Ein Ort der Balance

„Ankommen, sich wohlfühlen, entspannen“ – das ist die Philosophie der See Lodge. Von stilvollen Suiten bis hin zu exklusiven See-Suiten, umgeben vom tiefblauen Wasser, das gerade in der kalten Jahreszeit eine wohltuende Stille verströmt, bietet die See Lodge eine vielfältige Auswahl an Unterkünften. Im BalanceSPA erleben Gäste eine tiefe Verbindung zur Natur und finden innere Balance und Harmonie. Ruhige Rückzugsorte laden dazu ein, sich zurückzulehnen und die Entspannung auf sich wirken zu lassen. Hochwertige Materialien, harmonische Farben und zahlreiche Pflanzen prägen die Räume und schaffen eine einladende Atmosphäre. Ein professionelles Team sorgt für Schönheit und innere Ausgeglichenheit. Die Spa-Momente der See Lodge garantieren tiefe Entspannung, unterstützt durch erstklassige Produkte und feinste Behandlungstechniken. Auch in der BalanceSAUNA, einer kleinen, aber feinen Saunalandschaft, können Gäste abschalten und die Seele baumeln lassen. Vom Indoorpool schwimmen Genießer hinaus in den ganzjährig beheizten Außenpool, um die frische Winterluft zu genießen. Das
BalanceSPORT-Programm sorgt für Aktivität und Bewegung. Ein bestens ausgestatteter Fitnessraum mit modernen Cardio- und Kraftgeräten sowie der YogaROOM auf dem Dach der See Lodge bieten Platz für ausgiebiges Training.

Feine Aromen, edle Weine

Neben einem traumhaften Spa-Bereich und vielfältigen Sportangeboten verwöhnt die See Lodge ihre Gäste mit einer modernen und innovativen BalanceCUISINE. Diese wird im stilvollen Panoramarestaurant serviert, das einen atemberaubenden Blick auf den See bietet, in dessen Wasser sich abends die Lichter malerisch widerspiegeln. Für Feinschmecker, die auf der Suche nach einem Hauch von Exotik sind, hält das exklusive Spezialitätenrestaurant, das „underwater restaurant“, außergewöhnliche Edelfischkreationen bereit – perfekt abgestimmt auf das maledivische Flair der Lodge. Begleitet wird dieses kulinarische Erlebnis von erlesenen Weinen aus dem hauseigenen, exklusiven Weinkeller.
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