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Winterdagen met een vleugje Malediven
De Quellenhof See Lodge is een betoverende wellness-hideaway waar je het koude seizoen te slim af bent.
Een oase van welzijn met Maledivische vibes, exclusief voor volwassenen, te midden van de prachtige bergen van Zuid-Tirol: in de Quellenhof See Lodge laten de koude maanden zich van een bijzondere kant zien. Vakantiegangers vanaf 14 jaar vinden in deze luxe hideaway pure ontspanning. Met slechts 26 verblijfseenheden is de See Lodge een van de kleinste 5-sterrenhotels van Zuid-Tirol. Privacy en exclusiviteit beloven onvergetelijke vakanties. 
Adempauze met z'n tweeën
Rust, tijd voor jezelf en ongestoord samenzijn vormen de essentie van de luxe-ervaring in de Quellenhof See Lodge. Koppels kunnen kiezen uit meerdere exclusieve duospecials, zoals een floating breakfast, wellness in de privéspa of een privé-filmvertoning in de yogaruimte. Het zijn slechts enkele van de highlights in de adults-only Lodge.
Een plek van balans
"Aankomen, je goed voelen, ontspannen", dat is de filosofie van de See Lodge. De See Lodge biedt een ruime keuze aan accommodaties: van stijlvolle suites tot luxesuites aan het meer, omgeven door het diepblauwe water dat vooral in het winterseizoen een weldadige rust uitstraalt. In de BalanceSPA ervaar je een diepe verbinding met de natuur en vind je innerlijke balans en harmonie. Stille rustruimten nodigen je uit om tot jezelf te komen en de ontspanning op je te laten inwerken. Hoogwaardige materialen, harmonieuze kleuren en een overvloed aan planten kleden de ruimten aan en creëren een warme sfeer. Een professioneel team zorgt voor beauty en innerlijk evenwicht. De wellnessmomenten in de See Lodge garanderen diepe ontspanning, ondersteund door eersteklas producten en de meest verfijnde behandelingstechnieken. Ook in de BalanceSAUNA, een klein, maar fijn saunalandschap, kun je je beslommeringen achter je laten en tot rust komen. Het buitenbad is het hele jaar door verwarmd. Je zwemt er vanuit het binnenzwembad naartoe en geniet van de prikkelende winterlucht. Het
BalanceSPORT-programma zorgt voor activiteit en beweging. Een perfect uitgeruste fitnessruimte met up-to-date cardio- en krachttoestellen evenals de YogaROOM op de rooftop van de See Lodge bieden ruimte voor intensieve trainingen.
Fijne aroma's, edele wijnen
In de See Lodge word je niet alleen verwend met een prachtige wellnesszone en een breed scala aan sportactiviteiten, maar ook met een moderne en innovatieve keuken: de BalanceCUISINE. Ze wordt geserveerd in het stijlvolle panoramarestaurant, dat een adembenemend uitzicht biedt over het meer en de lichtjes die 's avonds pittoresk weerspiegelen in het water. Het specialiteitenrestaurant "underwater restaurant" serveert bijzondere visgerechten die perfect aansluiten bij de Maledivische sfeer van de Lodge. Een ideale keuze voor fijnproevers die houden van ietwat exotische smaken! Edele wijnen uit de exclusieve wijnkelder van het resort maken dit culinaire avontuur helemaal af.
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