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Espléndido: een boetiekhotel vol charme en natuur
Mallorca op zijn meest romantische manier beleven – Hotel Espléndido in Puerto de Sóller is een echte oase van ontspanning.  Het schilderachtige vissersdorp straalt een unieke retro-charme uit, waardoor gasten de dagelijkse sleur volledig achter zich kunnen laten. Hier verbindt de nostalgische tram het imposante Tramuntana-gebergte met de glinsterende zee en brengt bezoekers in een sfeer van vervlogen tijden.  

Fijnproevers trekken naar Puerto de Sóller om te genieten van verse vis, zeevruchten en adembenemende zonsondergangen.
Een hotel met geschiedenis en stijl
Ook de gastheren van Hotel Espléndido zijn verliefd geworden op deze bijzondere plek.  Na een zorgvuldige renovatie straalt het boetiekhotel in nieuwe glans en behoort het vandaag de dag tot de mooiste plekken van het eiland. Gelegen direct aan de haven en omringd door het majestueuze Tramuntana-gebergte, is het Espléndido een waar juweel en de trots van de regio.
Design ontmoet welzijn
Het Espléndido valt op door stijlvol Scandinavisch design in harmonieuze kleuren en creëert met zorgvuldig geselecteerd interieur een ongeëvenaarde sfeer.  Hier versmelten vintage charme en mediterrane elegantie tot een plek waar men zich meteen thuis voelt.
Onbezorgde genietmomenten
Een verblijf in Espléndido betekent pure ontspanning: relaxen in de mediterrane tuin, genieten van het zachte ruisen van de zee, een zonnebad aan het zwembad nemen of tot rust komen in de schaduw van een pijnboom.  

Op het strand kan men volop genieten van het zoete zomerleven – of het nu gaat om een lichte snack en een verfrissend drankje in de Chiringuito, of een koel glas rosé in de namiddag.  

Op culinair vlak verwent het hotel zijn gasten met een combinatie van mediterrane delicatessen en internationale specialiteiten. Voor ultieme ontspanning staan de SPA-experts dagelijks klaar.
Een paradijs voor actieve vakantiegangers
Puerto de Sóller ligt op slechts een half uur van Palma en is de ideale uitvalsbasis voor outdoor-avonturen.  

De regio nodigt uit tot wandelen en fietsen, biedt spannende canyoning- en duikervaringen en is perfect voor een verfrissende rit met de Vespa.  

Hotel Espléndido verwelkomt gasten die op zoek zijn naar iets bijzonders – een plek waar natuur, design en genieten samenkomen in perfecte harmonie.
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