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Portixol: Palma's hotspot voor genot en ontspanning
Zacht schommelende vissersboten, een glinsterende zee en een levendige promenade vol charmante bars, cafés en restaurants – Portixol, op slechts een korte wandeling van de imposante kathedraal van Palma, behoort tot de meest gewilde plekken van Mallorca. Hier komt men samen om te genieten van verfijnde delicatessen, een sprankelend glas cava te drinken of tot rust te komen in een van de kleine baaien. Temidden van dit unieke decor ligt Hotel Portixol – een exclusieve designoase met direct uitzicht op de Middellandse Zee.
Het eigen restaurant met zijn schitterend terras is een geheime tip voor fijnproevers, en het stijlvolle buitenzwembad vormt een naadloze aanvulling op het harmonieuze samenspel van hotel, spa en gastronomie. Maar de Portixol Group heeft nog meer te bieden: de Palma Sport & Tennis Club en de historische privéjacht Falcao Uno zorgen voor nog meer onvergetelijke ervaringen.
Design ontmoet welzijn: Hotel Portixol
Lichtovergoten ruimtes en een doordacht designconcept bepalen de sfeer van Hotel Portixol. Een stijlvolle combinatie van Scandinavische eenvoud en mediterrane kleurtinten creëert een unieke ambiance. Hier vindt alleen datgene een plek wat de esthetische ziel raakt.
Meubels, lampen en accessoires van over de hele wereld vormen samen een harmonisch en stijlvol geheel. De gastgevers houden altijd een vinger aan de pols van de nieuwste trends in de kunst- en designwereld. Culinaire verwennerij staat centraal in het hotelrestaurant, waar gasten de hele dag door kunnen genieten – van een uitgebreid ontbijt en een ontspannen lunch tot een romantisch diner met uitzicht op zee.
Exclusieve lifestyle in de Palma Sport & Tennis Club
In de bruisende wijk Santa Catalina ligt een stedelijke oase voor sport, wellness en ontspanning: de Palma Sport & Tennis Club. Opgericht in 1964, is het vandaag de dag een luxueuze ontmoetingsplek met een rijke geschiedenis. Ooit een exclusieve club voor de aristocratie, presenteert de club zich nu als een stijlvolle hideaway voor een internationaal publiek.**  

Tennis blijft centraal staan – met een center court voor 1.200 toeschouwers en vijf eersteklas gravelbanen. Maar de club biedt veel meer dan alleen tennis: een hypermodern fitnesscentrum, een exclusieve spa met sauna, een 25-meterzwembad en een stijlvol aangelegde buitenruimte nodigen uit tot ontspanning.  

In het restaurant geniet men van een gezond ontbijt, ontmoet vrienden of laat de ziel tot rust komen met een goed boek en een heerlijke koffie.
Unieke ervaringen aan boord van de Falcao Uno
Of het nu gaat om stijlvolle feesten aan boord, luxe dagtochten of een romantisch diner op volle zee – met de Falcao Uno worden droommomenten werkelijkheid. De historische jacht, aangemeerd in de haven van Palma de Mallorca, combineert nostalgische charme met moderne luxe.
Zorgvuldig gerestaureerde hutten en dekken stralen maritieme elegantie uit, terwijl comfort en eersteklas service de ervaring compleet maken. De jacht biedt ruimte voor zes tot 65 personen en kan gehuurd worden voor speciale gelegenheden.  

Bij de charterprijs inbegrepen zijn een ervaren crew, brandstof, een verfrissend welkomstdrankje en water. Wie een bijzonder evenement plant, kan rekenen op de ondersteuning van het Portixol Group-team, dat met veel expertise en oog voor detail van elke gelegenheid een onvergetelijke belevenis maakt.
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