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Bike Xperience im Krallerhof in Leogang
Neue Steinberg Line by Fox
Mehr als 720 Kilometer Mountainbike- und 480 Kilometer Talradwege, dazu einer der größten Bikeparks in Europa: Saalfelden Leogang gilt als besonders abwechslungsreiche Bike-Region in Österreich. Pünktlich zum Ferienbeginn wurde die neue Steinberg Line by Fox mit einzigartigem Blick auf die Leoganger Steinberge eröffnet. Und nun ist auch neu die Steinbergbahn, die sich direkt beim Krallerhof befindet, im Sommer in Betrieb: Rein mit dem Bike, rauf auf den Berg. Im Hotel Krallerhof erwartet die Biker ein zertifizierter Bike-Guide mit dem neuen Bike-Programm „BikeXperience“ für Groß und Klein.
BikeXperience heißt das neue Kursprogramm im Krallerhof, das die Biker in Fahrt bringt. Schon die jüngsten Radler (6–14 Jahre) machen sich am Rookie Trail Course am Krallerhof-Gelände mit dem Biken vertraut. Denn das sichere Mountainbiken, Downhillen und Freeriden will gelernt sein. Profis zeigen den Kindern Fahr- und Bremstechniken, die sichere Kurventechnik, Rollers und das richtige Handling des Bike. Das Schnupper-Biken für Kinder findet im Rahmen des Kinder- und Jugendprogramms im Krallerhof statt. Oder die radbegeisterten Kids kommen zu den Rookie-Days: Vom 12. bis 14. August sowie vom 02. bis 04. September 2019 stehen im Krallerhof Drei-Tages-Anfängerkurse auf dem Programm, die sich intensiv dem Fahrspaß auf dem Bike widmen. Auch die Erwachsenen können am eigenen Rookie Trail Course ihre ersten Versuche auf dem Bike unternehmen. Einmal wöchentlich laden die Bike-Guides des Krallerhofs auch die Großen zum Bike-Schnuppern. Wer sein Wissen vertiefen möchte, der setzt auf Privatunterricht, der sowohl für Kinder als auch für Erwachsene angeboten wird. „Friends, Nature & More“ ist für Biker ab 14 Jahre und für Seminargruppen buchbar. Anfänger und Fortgeschrittene lernen in diesem Kurstool viel Wichtiges rund ums Biken und probieren ihr Können auch gerne im Bikepark Leogang.
Das Hotel Krallerhof liegt auf einem sonnigen Hochplateau in Leogang, umgeben von Wiesen, Feldern und Bergen. Das renommierte Best Alpine Wellness Hotel ist seit Jahren eine der besten Wellnessadressen des Landes und ein zentraler Ausgangspunkt, um die Aktivregion zu erleben. Im Rahmen der Krallerhof-Verwöhnpension stehen Mountainbikes, Helme und Radkarten kostenfrei zur Verfügung. Ob leichte, kurze oder schwierige Touren, ob knifflige Single-Trails oder packende Downhill-Strecken – vom Anfänger bis zum Bike-Experten findet in Leogang jeder Genuss-Radfahrer und Mountainbiker die passende Herausforderung. Wer die Natur entspannt und ohne großen Kraftaufwand erkunden möchte, ist mit den E-Bikes des Krallerhofs bestens ausgerüstet. Saalfelden Leogang gilt als eine der größten E-Bike Regionen der Welt. Entsprechend umfangreich ist auch das Angebot an E-Tankstellen.
Familie Altenberger hat den Krallerhof zu einem einzigartigen Genusshotel mit einer ganz persönlichen Handschrift gemacht. Kunst und edles Design prägen das unverwechselbare Ambiente. Vieles ist neu im Krallerhof, der Interior-Liebhaber erlebt Schönes und Außergewöhnliches aus der ganzen Welt. In allen Zimmern und Suiten wohnen Krallerhof-Gäste auf Fünfsterneniveau. In der Küche werden Saisonales und Regionales mit Raffinesse und viel Liebe zu Köstlichkeiten verarbeitet.
Krallerhof Bike Xperience (buchbar bis 24.11.19)
Leistungen: 3 Nächte in einem DZ Fürstenhof inkl. der Krallerhof-Verwöhnpension, 2 Privatstunden mit dem Bike-Guide pro Aufenthalt, Helme, Schlösser, Kartenmaterial fürs Biken, Wäscheservice (einmalig) für das Biketrikot, 1 x täglich Bergfahrt inkl. Mountainbike mit der Steinberg- oder Asitzbahn, hauseigene Mountainbikes und E-Bikes (nicht für Bikepark), 1 entspannende Teilmassage (25 Min.) – Preis p. P.: ab 687 Euro
Familienvorzugswochen (25.08.–24.11.19)
Kinder wohnen zum Vorzugspreis! Die Wochenpauschale gilt bei 2 Vollzahlern (7 Nächte) für Kinder im Zimmer oder der Suite der Eltern – inkl. Krallerhof-Verwöhnpension, gratis Kinderbetreuung, Löwen Alpin Card für die ganze Familie, Fun Court, Mountainbikes u. v. m.
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