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Mein Status: Pause
Im eigenen Chalet an der Piste, den Winterwald vor Augen
Inmitten der malerischen Kulisse der Leoganger Berge verbringen Familien, Paare und Honeymooner, Ruhesuchende, Skifahrer, Naturbegeisterte und viele mehr im idyllischen Premium Chaletdorf PURADIES einen Hüttenurlaub der Superlative. Hinter der rustikalen, sonnengegerbten Altholzfassade der romantischen Chalets verbirgt sich im Inneren progressives Alpindesign auf ein oder zwei Stockwerken, mit Kachelofen und Privat SPA – je nach Kategorie des gebuchten Chalets. 14 topausgestattete Chalets unterschiedlicher Größe für jeden Anspruch stehen im PURADIES zur Verfügung. Eingebettet sind die „Privathäuschen“ in das 30 Hektar große, exklusive Erholungsareal des Naturresort PURADIES. Das ist der Grund, warum hier Chaletgästen jeder Wunsch erfüllt werden kann: Von sämtlichen Köstlichkeiten, die ins Chalet serviert werden (z. B. das Salzburger Biofrühstück) bis hin zur Halbpension im Hotel oder einem exklusiven fine dining dinner im Gourmetrestaurant ESS:ENZ im PURADIES. Der Genießer entscheidet selbst, ob er in der voll ausgestatteten Küche Köstlichkeiten mit Kräutern aus den Gärten oder mit Produkten und Spezialitäten aus dem Shop „Greisslerei“ im Hüttendorf zubereitet, sich abends ein leckeres à la carte-Essen und Getränke im Chalet servieren lässt oder die wenigen Schritte zum Restaurant des PURADIES oder an die Bar „FREIRAUM“ zurücklegen möchte. Alle Chalets sind mit einer Sauna und Infrarotkabine ausgestattet, verfügen über eine Küche, ein bis zwei Schlafzimmer und Balkone oder Terrassen in absoluter Ruhelage. Wellness, die besser den Namen Private Retreat verdient, weckt im Badhaus neue Lebensgeister. Massagen und Anwendungen können zudem in der Privatsphäre der Chalets genossen werden.

Auf einem weitläufigen Sonnenplateau am Fuße des Asitz, umgeben von Natur pur, den hoteleigenen Wäldern und den Bergrücken und Hügeln der Leoganger Bergwelt, liegt das Naturresort PURADIES . Auf die Piste und in die Stille der Winterlandschaft geht es von der Haustür weg. Die private Zubringerpiste führt direkt ins Herz von 270 Kilometern Pistenzauber im Skicircus Leogang Saalbach Hinterglemm Fieberbrunn. Von 150 abwechslungsreichen Loipenkilometern zum Langlaufen bis hin zur romantischen Pferdeschlittenfahrt durch die glitzernde Schneelandschaft spannt sich der große Bogen. Die Winter- und Schneeschuhwanderer entfliehen in der Ruhe der Natur dem Alltag. Die Skitourengeher sind zwischen den sanften Grasbergen und schroffen Kalkriesen unterwegs.
Für ein sicheres Miteinander

Unter Einhaltung der aktuell gültigen Verordnungen und zusätzlichen Sicherheitsmaßnahmen sind die Bergbahnen im ALPIN CARD Ticketverbund fest davon überzeugt, dass im Ticket-Verbund mit 121 Seilbahnen und Liften und auf 408 Pistenkilometern mit ausreichend Sicherheitsabstand erholsame und sichere Wintertage möglich sind. 23 Seilbahnen vom Tal aus sorgen für eine zusätzliche Entflechtung beim Einstieg in die Skigebiete.

Was die Bergbahnen für die Gäste tun:

Hinweisbeschilderungen und Informationspunkte im Skigebiet mit Hinweisen auf Verhaltenskodex

Das Tragen eines MNS ist in gekennzeichneten Bereichen verpflichtend

Organisierte Anstehbereiche, eng zusammenstehend Personengruppen werden möglichst vermieden

Möglichkeiten zur Handhygiene in den Indoor-Bereichen

Von einer Ausnutzung der erlaubten Personenzahlen in Seilbahnen und Kapazitäten wird bei entsprechend geringem Fahrgastaufkommen abgesehen

Regelmäßige Desinfektionsmaßnahmen in den Seilbahnkabinen, Skidepots, Sanitäranlagen, ….

COVID-19-Test der Mitarbeiter

Täglich Temperaturmessung der Mitarbeiter vor Dienstbeginn

Mitarbeiter mit Kundenkontakt tragen einen MNS
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