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Glamping vom Feinsten
 Das Vital CAMP Bayerbach eröffnet neue Chalets
Das vielfach ausgezeichnete Vital CAMP Bayerbach bringt das Camping-Erlebnis auf ein neues Niveau. In dem Resort erfüllen exklusive Chalets Urlaubsträume abseits von Van und Zelt. Kurz vor Weihnachten öffnen komplett neue Häuser ihre Türen – für gemütliche Wintertage, der Natur ganz nah, mit der Extraportion Luxus, mit 100 Prozent Privatsphäre und Urlaubsfreiheit. Glamping ist das Schlagwort im Vital CAMP Bayerbach. Die besten Elemente des Campings vereinen sich in dem Fünf-Sterne-Resort mit den Vorzügen eines Urlaubs im Hotel.
In den gemütlichen Chalets des Vital CAMP Bayerbach kann man sich wunderbar einigeln und eine ruhige Winterauszeit genießen. Am Sofa in warme Decken kuscheln, das knisternde Kaminfeuer vor sich, ein gutes Buch lesen – wenn das nicht nach grenzenloser Erholung klingt. Zusammensein, gute Gespräche, Spaß haben, das Handy zur Seite legen – die Chalets im Vital CAMP geben den schönen Seiten des Lebens viel Platz. In der top ausgestatteten Küche brutzeln die Lieblingsgerichte am Herd. Wenn die Hobbyköche einmal Pause machen, schmecken im Huckenhamer Stadl des Vital CAMP Bayerbach das Frühstücksbuffet, gut-bürgerlich-bayerische Spezialitäten, Pizzen und Leckerbissen aus der hauseigenen Metzgerei. Bis zu sechs Personen finden in den Chalets Platz.
Für Wellnessluxus sorgt das Thermalhallenbad des Resorts. In der Saunawelt, bei Beauty und Physiotherapie lassen sich Chaletgäste von Kopf bis Fuß verwöhnen. In behaglichen Stunden regenerieren Körper und Geist – ob in der neuen Außensauna mit Panoramaverglasung, in der Bio-Sauna, der finnischen Sauna, im Tepidarium oder im Rasulbad. Von Montag bis Freitag bringt ein wetterunabhängiges Fit- & Vitalprogramm mit professionellen Trainern Bewegung in den Urlaub. Wellness und Sport sind im Preis für alle Übernachtungsgäste inbegriffen.
Mit von der Glamour-Camping-Partie sind – nebst den Chalets – die nagelneuen Design-Mobilheime im Vital CAMP. Wer „echtes“ Camping bevorzugt, der findet 310 Komfortstellplätze mit weitem Blick in das schöne Rottaler Hügelland.
Im Vital CAMP Bayerbach können sich Camper auf höchste Qualität und Gästezufriedenheit verlassen. Zahlreiche Auszeichnungen bestätigen, dass das Resort in Bayern zu einem der schönsten und besten Plätze zählt, um das Outdoor-Leben zu genießen. Das Vital CAMP Bayerbach ist unter den TOP 5 Wintercampingplätzen in Deutschland und den 100 angesagtesten Campingplätzen in Europa (camping.info). Ganz aktuell wurde das Vital CAMP Bayerbach zudem in einem pincamp by ADAC TOP-Ranking der besten 7 Campingplätze mit Sauna und der schönsten 11 Campingplätze mit Hallenbad zweimal ausgezeichnet. Drei Campsite Awards krönen das Vital CAMP, für gleich fünf der begehrten Auszeichnungen ist das Camping-Resort heuer nominiert – erstmals auch für das „Beste Gesamtangebot“.
Chalets im Vital CAMP Bayerbach

Rund 90 m2
Für bis zu 6 Personen
Komplett ausgestattete Küchenzeile mit Backofen/Herd, Geschirrspülmaschine und Espresso-/Kaffeevollautomat

Kaminofen, Balkon und Panorama-Terrasse

Wohnzimmer und Schlafzimmer mit Flat-TV

1 Schlafzimmer mit Boxspringbett, 1 Schlafzimmer mit Stockbetten

Dusche/WC
Opening-Angebot (15.02.–03.04.23)
Leistungen: 3 Nächte inkl. Endreinigung für bis zu 6 Personen, inkl. tägl. freie Nutzung Thermalhallenbad und
SaunaWelt – Preis: ab 449 Euro
3.367 Zeichen

Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!
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