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"Cozy gezinsmomenten" – meer tijd samen dankzij het herfstarrangement in
Das Bayrischzell Familotel Oberbayern
De herfst brengt kortere dagen met zich mee en biedt volop momenten voor gezelligheid. Van 4 november tot 19 december 2024 nodigt Das Bayrischzell Familotel Oberbayern gezinnen uit om te genieten van uitgebreide ontspanning en vele gezamenlijke belevenissen. Met de early check-in vanaf 11 uur en de late check-out tot 12 uur heb je extra tijd om optimaal te genieten van dit familiehotel in de Beierse Alpen. Het arrangement is al te boeken vanaf één overnachting en is ideaal voor een knusse gezinsvakantie of een lang weekend weg.

Das Bayrischzell Familotel Oberbayern biedt alles voor een zorgeloze vakantie met kinderen. De hele dag door genieten van "all-inclusive alcoholvrij" voor het hele gezin, Pletzi's babyhoek met hoogwaardige babyvoeding, gekwalificeerde babysit en 60 uur kinderopvang per week: dit alles en nog vele extra's zijn inbegrepen. Zo hebben ouders ook de mogelijkheid voor ontspannende me‑time of gezellige momenten met z'n tweetjes. En de tieners komen aan hun trekken met een actievol vrijetijdsprogramma in de Teens Club.

In Das Bayrischzell Familotel Oberbayern genieten jong en oud van de innovatieve vakantiefilosofie van de Pletzer Resorts: Move & Relax – een harmonische mix van vitaliserende beweging, weldadige ontspanning en evenwichtige voeding. Vanuit het hotel stap je zo de natuur in voor activiteiten in de frisse lucht. Uurtjes in het saunalandschap, inclusief een gezinssauna, beloven pure ontspanning. Met het binnen- en buitenzwembad, Pletzi’s waterwereld en ontspannende massages en schoonheidsbehandelingen voor zowel ouders als kinderen wordt de herfst de perfecte tijd voor wellness. En dat is nog niet alles: de Move-zone biedt een eersteklas fitnessinfrastructuur – met moderne trainingsapparatuur, een 25-metersportbad, diverse groepsfitnesslessen en personal training door ervaren coaches.


Of je nu kiest voor een ontspannen weekend of een langer verblijf: de "Cozy gezinsmomenten" in Das Bayrischzell Familotel Oberbayern zorgen in de herfst en de aanloop naar Kerstmis voor meer qualitytime samen.

Move & Relax. Charge your next level family life. Kinderen, tieners en dynamische ouders zijn dol op de vitaal-innovatieve vakantiefilosofie Move & Relax van de Pletzer Resorts in Das Bayrischzell Familotel Oberbayern. Ervaar de boost die deze vakantie aan je gezinsleven geeft! Das Bayrischzell Familotel Oberbayern opende zijn deuren in 2020 en telt 69 kamers. Pletzer Resorts werd opgericht in 2018 en is gevestigd in Hopfgarten in Tirol. Pletzer Resorts biedt in totaal 474 kamers en suites in 5 resorts.

Cozy gezinsmomenten (04.11–19.12.2024)
Inbegrepen: vanaf 1 nacht = 2 dagen Family Time, all-inclusive alcoholvrij voor het hele gezin, Early check-in vanaf 11 uur incl. lunch- en middagsnack, late check-out tot 12 uur incl. lunchsnack, uitgebreid activiteitenprogramma voor jong en oud, waardebon van 10 euro voor behandelingen in de Move & Relax-zone, 10% korting op het huren van sportuitrusting bij Top on Mountain, kinderopvang min. 60 uur/week incl. programma vanaf 3 jaar, gratis opvang voor kinderen onder 3 jaar van 10 tot 18 uur, toegang Move & Relax-zone met groepstrainingen en nog veel meer – prijs p.p.: vanaf 203 euro
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Perscontact Pletzer Resorts:
E-mail: sandra.strolz@pletzer-resorts.com
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