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Den Körper entgiften und die Energie steigern: 
Detox im MY MAYR MED Resort
Wer das Bedürfnis verspürt, seinem Körper Gutes zu tun, der sollte das
MY MAYR MED Resort in Bad Birnbach kennen. In dem spezialisierten Wohlfühlhotel dreht sich alles um professionelles Detox. Verschiedene Programme zur Entgiftung, Entschlackung und für ein Reset nach MY MAYR stehen zur Wahl. Der Körper dankt uns eine Detox-Kur mit einem verbesserten Hautbild, einem gestärkten Immunsystem, positiver Stimmung, frischer Energie und eventuell auch ein paar Kilos weniger auf den Rippen.
Kuren nach F. X. Mayr, wie sie im MY MAYR MED Resort angeboten werden, stärken die Fähigkeit, gesund und angenehm zu essen. Die Koch- und Ernährungsexperten des Hauses beziehen die besten, saisonalen und biologischen Zutaten aus der Region. Diese werden frisch und mit Sorgfalt in der Gourmetküche zubereitet. In den MY MAYR MED Koch- und Ernährungskursen lernen die Teilnehmer wieder richtig zu kauen und die Aromen zu würdigen. Vorträge über Ernährung und Kochen vermitteln dazu das nötige Basiswissen rund um regionale und biologische Lebensmittel. Eine Kur nach F. X. Mayr dient der Ausleitung und Entgiftung des gesamten Organismus. Um sich von den belastenden Stoffen zu befreien, bietet MY MAYR MED zahlreiche Anwendungen wie Detoxfußbäder, Detox-Lymphdrainagen, Detox-Tiefenmassagen, individuell zusammenstellte Infusionen und Tees. Jede Detox-Kur wird ärztlich betreut und individuell an den Gesundheitszustand jeden einzelnen Gastes angepasst. 
Einfach einmal alles hinter sich lassen. Den Alltag, den Stress und die Verpflichtungen. Sich Zeit nehmen für den Körper, die Gesundheit und den Geist. MY MAYR MED ist Zeit, die einem ganz selbst gehört. Ein reizreduziertes Resort-Ambiente schafft die beste Voraussetzung, mentale Regenerationsprozesse in Gang zu setzen. Das ärztliche Gesundheitszentrum fügt sich in eine vielseitige Oase zum Wohlfühlen ein. Physiotherapie und Beauty spielen eine ebenso große Rolle wie Wellness, Spa, Fitness und behagliches, komfortables Wohnen.
„Wir möchten, dass es Ihnen gut geht“, sagt Bianka Hallhuber, die Hotelmanagerin. Der „Tempel des Wohlbefindens“ hat sich einen wunderbaren Standort ausgesucht. Eine schier endlose Naturlandschaft zum Wandern und Spazieren zu jeder Jahreszeit umgibt das Resort. Die Rottal Terme ist ganz nah. 30 verschiedene Becken sowie 13 Saunen und Dampfbäder laden zum Entspannen ein. In der Buchung einer MY MAYR Kur ist zweimal wöchentlich der Eintritt in die „Rottal-Terme“ enthalten. Der „Bella Vista Golfpark“ ist nur 600 Meter vom Hotel entfernt (Gäste des MY MAYR MED Resort erhalten Greenfee-Ermäßigungen). Ausspannen, auftanken, echt erholen – dafür wurde das neue MY MAYR MED Resort geschaffen.
MY MAYR DETOX
Leistungen: 6 Übernachtungen inkl. diätischer Ernährung lt. Ernährungsplan, Ärztliche Leistungen: Aufnahmegespräch & Untersuchung, Kurplanung, Abschlussgespräch und Abschlussuntersuchung, 2 x manuelle Bauchbehandlung durch Mayr-Arzt, 1 x Zwischenuntersuchung, 2 x Biologische Entgiftungs-Infusion, Therapie/Diagnostik: Bioimpedanzmessung und Auswertung, 2 x 3D Bodyscan, Fußreflexzonenmassage, Detox-Tiefenmassge, 2 x Detox-Fußbad, Detox-Lymphdrainage, Bauchmassage durch Therapeuten, 2 x Benutzung der Rottal Terme – Preis p. P.: ab 1.892 Euro
3.298 Zeichen
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	Weitere Informationen:
MY MAYR MED Resort
Sternsteinhof Hotel GmbH & Co. KG
D-84364 Bad Birnbach, Brunnaderstraße 8-10
Tel.: +49 8563 980-800
E-Mail: info@mymayr.de
www.mymayr.de
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