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Culinaire (ski)trip naar de Dolomieten
Nog voor Kerstmis er even tussenuit, genieten van de eerste sneeuw en jezelf nog eens heerlijk laten verwennen. Dat klinkt fantastisch! Hotel Badia Hill, genesteld in de imposante Dolomieten, is een toevluchtsoord waar alles in het teken staat van lekker eten en drinken. Het eersteklas skigebied Dolomiti Superski ligt voor de deur en maakt je culinaire trip perfect. Tijdens de Dolomiti Super Première in december (06 – 21.12.24) geldt: vier nachten verblijven, drie nachten betalen. De skipas krijg je er gratis bovenop. 
In hotel Badia Hill draait alles om exquise culinaire ervaringen. De keuken van het boetiekhotel verdient met recht het label "uitstekend". Dagelijks bereiden de topchefs van 's ochtends vroeg tot 's avonds laat heerlijke gerechten: van een uitgebreid ontbijtbuffet dat aan alle wensen voldoet tot een lichte lunch, de populaire middagsnacks en het grote fijnproeversdiner. Winterse fondue-avonden zijn het summum van gezelligheid, zeker als buiten de sneeuw valt. Bistro Badia Hill richt zich op de populaire foodtrend "sharing", waarbij fijnproevers portiegewijs heerlijke creaties proeven, vergezeld van zorgvuldig geselecteerde wijnen. Wil je jezelf op iets heel bijzonders trakteren? Bezoek dan het Ristorante Porcino. Hier wordt eekhoorntjesbrood door de chef-kok vakkundig in een fijnproeversmenu gepresenteerd. Onvergetelijke gastronomische ervaringen worden begeleid door een selectie van de beste Zuid-Tiroolse, Italiaanse en internationale wijnen, die tijdens proeverijen worden gepresenteerd. Hotel Badia Hill nodigt je uit om "eten als bron van geluk" te ervaren.
Niet alleen in de keuken wordt goede smaak met een hoofdletter geschreven, maar ook in de spa. De spa-bar serveert exclusieve cocktails, gin & tonic evenals zoete en hartige snacks, die het ontspannen aan het verwarmde rooftopzwembad met een 360-gradenuitzicht op de Sasso Santa Croce nog aangenamer maken. De biosauna en het stoombad bieden momenten van puur welzijn.
In de 33 stijlvolle kamers in vijf categorieën word je verwend met exclusieve details zoals huisgemaakte bonbons, een wijnkoelkast, een privésauna en een whirlpool. 
Badia Hill is een food- en boetiekhotel dat op de bucketlist van fijnproevers staat: om zich onder te dompelen in de fascinerende wereld van de aroma's, te genieten van exclusieve ontspanning en de winterse Dolomieten te verkennen, zowel op als naast de pistes.
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