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[bookmark: _GoBack]Rom: Elegant wohnen und dinieren im antiken Kloster

Rom ist magisch: Kunstgeschichte, Architektur und Kultur von Weltrang, Shopping und la cucina italiana, Nachtleben, Ausstellungen, Konzerte. Genießer lassen sich von dem antiken Charme der „ewigen Stadt“ bezaubern und tauchen in das besondere Flair der kosmopolitischen Großstadt am Tiber ein.

Eines der angesagtesten Viertel von Rom ist Travestere. Mit seinen schmalen Gassen und mittelalterlichen Häuschen ist es „typisch italienisch“. Zwischen Kunstwerkstätten, ausgefallenen Boutiquen, Bars und Restaurants boomt dort, ganz nahe dem historischen Stadtzentrum von Rom, die Lebensfreude. Da verwundert es nicht, dass sich auch eines der außergewöhnlichsten Hotels von Rom in Travestere befindet. In ein ehemaliges Kloster aus dem 17. Jahrhundert schmiegt sich das märchenhafte VOI Donna Camilla Savelli Hotel. Der einmalige Charme des historischen Bauwerks, das von dem berühmten Architekten Francesco Borromini entworfen wurde, konnte behutsam bewahrt werden. Nach wie vor sind eine Kirche, ein traumhafter Klostergarten sowie antike Möbel und Ölgemälde Herzstücke des Hotels. Historische Schönheit geht Hand in Hand mit zeitgemäßem Hotelkomfort. Von der Terrasse des VOI Donna Camilla Savelli Hotels genießen Hotelgäste die Aussicht über die Dächer der Stadt. Die verschiedenen Zimmertypen – vom Classic Zimmer bis zur Premiere Suite – begeistern alle mit ihrer eleganten – zum Teil noch historischen – Einrichtung. Freiliegende Holzbalkendecken, edle Stuckarbeiten und viele Besonderheiten mehr prägen das besondere Ambiente dieses Hotels.

Ebenso einzigartig wie das Wohnerlebnis ist das kulinarische Leben im VOI Donna Camilla Savelli Hotel. In dem Restaurant „Il Ferro e il Fuoco“ erfreuen sich die Feinschmecker an besonderem Gaumenschmaus. Mit dem Original Renaissance Tasting-Menü kommt ein authentisches „Feuerwerk“ für die Sinne auf den Tisch. In seinem antiken römischen Gewölbe und seinem eleganten Gran Sala Borromini stellt das VOI Donna Camilla Savelli Hotel auch besondere Räumlichkeiten für Meetings, Gala-Empfänge oder private Feierlichkeiten zur Verfügung.

Das VOI Donna Camilla Savelli Hotel zählt zur Lifestyle Collection der VOI Hotels. Unvergessliche Locations, exklusiver Service, der besondere Esprit Italiens, architektonische Meisterwerke und Kultur vereinen sich an den Standorten dieser erlesenen Hotels.

https://www.voihotels.com/en/voi-donna-camilla-savelli-hotel-4

[bookmark: _Hlk31700214]VOIhotels ist Teil der Alpitour World und verfügt weltweit über 17 Hotels – 13 davon in Italien
VOI Colonna Village****, Golfo Aranci, Sardinien
VOI Tanka Village ****, Villasimius, Sardinien
VOI Arenella Resort****, Syracuse, Sizilien
VOI Baia di Tindari Resort****, Tindari, Sizilien
VOI Marsa Siclà Resort ****, Sampieri, Sizilien
VOI Alimini Resort***, Otranto, Apulien
VOI Daniela Resort****, Otranto, Apulien
VOI Floriana Resort****, Simeri Mare, Kalabrien
VOI Tropea Beach Resort****, Parghelia, Kalabrien NEU ab Sommer 2021

VOI Grand Hotel Atlantis Bay*****, Taormina, Sizilien
VOI Grand Hotel Mazzarò Sea Palace*****, Taormina, Sizilien
VOI Donna Camilla Savelli Hotel ****, Rom
VOI Ca´di Dio*****, Venedig

VOI Vila Do Farol Resort, Sal, Kapverden
VOI Kiwengwa Resort, Sanzibar, Tansania
VOI Amarina Resort, Nosy Be, Madagaskar
VOI Andilana Resort, Nosy Be, Madagaskar
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