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AMONTI Chalet Resort
Een nieuw hoogtepunt in de bergen van Zuid-Tirol
Wonen op de beste plek van de Zuid-Tiroolse bergwereld en genieten van de vrijheid om precies te doen wat je hart verlangt. De rest wordt verzorgd door een conciërge, een gourmetrestaurant en een privéspa. Het AMONTI Chalet Resort opent in mei 2025 chalets, lofts en suites met exclusieve woonruimte, 5-sterrenservice en prachtige privacy.
Ingebed in het schilderachtige Ahrntal presenteren de exclusieve AMONTI Chalets zich als het toonbeeld van een toevluchtsoord voor rust en ontspanning. Met 23 verfijnd ontworpen chalets, die moderne architectuur combineren met alpine charme, nodigt het resort uit om de schoonheid van de bergen in een stijlvol decor te ervaren. Of het nu gaat om een poolvilla met panoramisch uitzicht, een luxe boomhut-chalet of een tweeverdiepingen tellende premium villa – elk chalet belooft onvergetelijke momenten in een van de mooiste bergregio's van Europa.

Het Clubhouse – De eerste indruk die blijft
Al bij aankomst wordt het verblijf een belevenis: vanuit de parkeergarage gaat het direct naar de bovenste verdieping, naar het Clubhouse – de uitnodigende ziel van het resort. Hier nodigt de stijlvolle lounge & bar, met royale architectuur, een spectaculaire open haard en een indrukwekkende panoramische raampartij, uit om te ontspannen. Het uitzicht op de majestueuze bergen van Zuid-Tirol zorgt meteen voor de juiste sfeer voor prachtige dagen in de natuur.
Privéspa en Spatoren – Onverstoord genieten
Voor ontspannende uren bieden de chalets een eigen privéspa – uitgerust met een sauna, een buitenwhirlpool en vrij uitzicht op de bergen. Wie meer wil, duikt in de Spa Tower van het resort in een wereld van water, warmte en rust: binnen- en buitenzwembaden, diverse sauna’s en eersteklas ontspanningsruimtes doen de dagelijkse sleur vergeten. Hier versmelten water, warmte en natuur tot een harmonisch gevoel van welzijn.
Culinaire hoogtepunten in het gourmetrestaurant JOHANNS
In het AMONTI Chalet Resort staat genieten centraal. ’s Ochtends kunnen gasten al uitkijken naar een stijlvol ontbijt in hun chalet, waarmee de dag ontspannen begint. ’s Middags en ’s namiddags verwent het JOHANNS de gasten met verfijnde lekkernijen en traditionele Zuid-Tiroolse specialiteiten. ’s Avonds nodigt het gourmetrestaurant uit voor een culinaire reis, waarbij de getalenteerde chef-kok met meesterlijke creaties van regionale ingrediënten ware kunstwerken op het bord tovert. Wie liever geniet van de privacy van zijn eigen chalet, kan gebruikmaken van de exclusieve chaletservice met à-la-carteopties en zich in de eigen vier muren laten verwennen.

De natuur en cultuur van het Ahrntal beleven
Direct voor de deur ontvouwt zich een waar paradijs voor natuurliefhebbers: wandelen, fietsen, canyoning of raften – het Ahrntal biedt een perfecte omgeving voor elk avontuurlijk hart. Maar niet alleen de ongerepte natuur betovert, ook de levendige tradities van de regio nodigen uit om het authentieke Zuid-Tirol te beleven. Van de kleurrijke almabtrieb tot de smaakvolle lokale specialiteiten – de puurheid van deze regio is een hoogtepunt dat de vakantie verrijkt met authentieke momenten.
AMONTI Chalets: Meer tijd. Meer ruimte. Meer vrijheid.
Het nieuwe AMONTI Chalet Resort is meer dan een vakantiebestemming – het is een plek waar het Ahrntal zich van zijn mooiste kant laat zien. Hier komen grenzeloze vrijheid, elegante luxe en de majestueuze schoonheid van de Zuid-Tiroolse bergen samen tot een ervaring die je niet snel ergens anders zult vinden. Of je nu op zoek bent naar ontspannen momenten of spannende alpiene avonturen – het AMONTI Chalet Resort blijft in de mooiste herinneringen.
Opening Special (15.05.–09.11.25)


Voordelen: 20% korting op alle verblijven tot 09.11.25, te boeken tot 31.03.25, 3 nachten vanaf 816 euro p.p.
3.823 tekens

Afdruk honorariumvrij,

graag een bewijsexemplaar!
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