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Eines der besten Skihotels Europas liegt in den Paznauner Bergen
Luxus und Freiraum für unbeschwerte Wintertage  
Hier überschlagen sich die Superlative: An den Pisten der legendären
Silvrettagruppe zwischen dem Tiroler Ischgl und dem Schweizer Samnaun, dort wo beinahe alle Skiabfahrten auf einer Höhe über 2.000 Metern durch eine beeindruckende alpine Landschaft führen, steht eines der besten Skihotels Europas: Das mit 5 Sternen Superior, 7 Hauben und 2 Lilien ausgezeichnete Gourmet & Relax Resort Trofana Royal.
Einen Tribut an die heimische Handwerkskunst sowie ein bewusstes Statement für den gemütlichen Lifestyle setzt der alpine Stil des Trofana Royal. Zugleich begeistert das Gourmet- & Relax Resort mit zeitloser Eleganz, mondänem Flair und modernstem Komfort auf allen Ebenen. Zimmer und Suiten in außergewöhnlichen Dimensionen empfangen die Gäste mit maßgefertigtem Interieur, edlen Naturmaterialien und royalen Akzenten. Spitzenkoch Martin Sieberer macht dieses ganz besondere Haus zu einer der exzellentesten Feinschmeckeradressen des Landes. Die „Paznauner Stube“ ist mit 4 Gault Millau Hauben gekrönt, die „Heimatbühne“ mit 3 Hauben. Selbst weitgereiste Gourmets stimmen in Lobeshymnen über das einmalige kulinarische Aufgebot des Trofana Royal ein. Exzellenter Service und eine Weinauswahl von außergewöhnlichem Ausmaß bieten Gourmets ein vollendetes Erlebnis. Das „Royal Spa“ krönt dieses besondere Haus mit befreiender Größe und privaten Hideaways auf 2.500 m² reiner Wohlfühlfläche. In den „Royal Pools“ schwimmen Wellnessgäste in einem großzügigen Indoor-Erlebnispool (28°C), in einem Outdoor Sole-Whirlpool (36°C) oder einem 20 Meter langen Outdoorpool (32°C) mit Blick auf die umliegenden 3000er Gipfel. In wärmenden Saunas und bei exklusiven Beauty-Treatments von Sisley Paris dreht sich alles um Wohlbefinden auf höchstem Niveau. 
Eingebettet ist das exquisite Resort in ein unvergleichliches Berg- und Naturerlebnis. Auf 239 Pistenkilometern zwischen Berggipfeln und Panoramaausblicken sind die Skifahrer unterwegs. Die Top-Lage des Hauses ermöglicht den Gästen ein unkompliziertes Skivergnügen in nur wenigen Minuten. Durch modernste Liftanlagen in der gesamten Skiregion gibt es minimale Wartezeiten und somit unbeschwerten Skigenuss vom ersten bis zum letzten Moment. Platz gibt es in Hülle und Fülle - im Trofana Royal ebenso wie auf den Pisten - zum Pulvern im Tiefschnee oder zum Jumpen im Snowpark. Nur wenige Schritte sind es von der Luxus-Unterkunft bis zur Silvrettabahn, die Talabfahrt endet ebenso direkt vor der Hoteltür beim Trofana Royal. Abseits der Pisten ziehen Skitourengeher ihre Spuren in die unberührte Winterlandschaft. Die Langläufer finden in dem 70 Kilometer langen Loipennetz ihr Glück – sowohl klassisch als auch auf präparierten Skatingloipen, die zwischen Ischgl und Galtür bis zur Silvretta hinauf auf mehr als 2.000 Meter Seehöhe reichen. Schneeschuh- und Winterwanderungen auf präparierten Wanderwegen oder Mondscheinrodeln auf der sieben Kilometer langen Piste, die sich von der Idalp aus über knapp 1.000 Höhenmeter ins Tal schlängelt – Wow-Momente muss man nicht lange suchen. 
Seit 1996 zelebriert das Trofana Royal*****SUPERIOR den luxuriösen alpinen Lifestyle – als Pionier der gehobenen Gastgeberkultur und vielfach ausgezeichnete Legende. 
Royal TOP Ski Jänner (09.01.21–29.01.21)
Leistungen: 7 Tage Wohnen inklusive Gourmet Halbpension und 6 Tages-VIP Skipass für Ischgl-Samnaun – 
Preis p. P.: ab 2.490 Euro 
Royal TOP Ski Magic (30.01.21.–09.04.21)
Leistungen: 7 Tage Wohnen inklusive Gourmet Halbpension und 6 Tages-VIP Skipass für Ischgl-Samnaun – 
Preis p. P.: ab 3.075 Euro 
3.641 Zeichen
Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!
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