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Olangs „sunny side“ für Familien am Kronplatz
Olang liegt auf der „sunny side“ des Familienskigebietes Kronplatz. Die breiten, baumfreien, schneesicheren und sonnigen Genusshänge führen auf der Westseite ins Tal. Auch wegen der Kids Area Panorama und der längsten Rodelbahn der Region fahren Familien auf Olang ab.
Mit 32 Bahnen und 120 Pistenkilometern zählt der Kronplatz zu den absolut größten Skigebieten Italiens. 90 Kilometer Abfahrten sind leicht bis mittelschwer. Die übersichtlichen, sonnigen und blauen Carvingpisten liegen zum Großteil auf Olanger Seite. Mit den Ski- und Snowboardschulen Cima und Kronschool an den Talstationen und am Gipfel haben die Kleinen rasch den Bogen raus. In zwei Funparks, einem Kids Safety Park, auf Boardercross Strecken, World Record-, Renn-, Speed und Skimovie-Pisten perfektionieren die Kinder auch nach dem Kursabschluss ihre Performance spielerisch. Durch den Abfahrten- und Höhenmeter-Check Skiline können sie außerdem jederzeit ihren Skitag Revue passieren lassen. Auf skiresort.de ist der Kronplatz seit langem als Fünf-Sterne-Skigebiet mit 19 Auszeichnungen gelistet. Fünf Sterne prangen beispielsweise über dem Familienangebot, der Präparierung, den Pisten, Hütten und Bahnen. Am Kronplatz gibt es nur noch Sessel- und Gondelbahnen, darunter die kürzesten Achter- und Zwölfergondelbahnen weltweit – eine Investition in die Kindersicherheit. Alle Anlagen werden ausschließlich mit Strom aus erneuerbaren Quellen betrieben. Der Tipp für den Familien-Sonnenskilauf sind die Dolomiti Spring Days (16.03.–21.04.24) mit vier Nächten und dem 4-Tage-Skipass zum Preis von drei.
Dolomiti Springdays (16.03.–21.04.24) 
4 Tage Unterkunft zum Preis von 3 / 8 Tage zum Preis von 6
4 Tage Skipass zum Preis von 3 / 8 Tage zum Preis von 6 für Skipass Kronplatz oder Dolomiti Superski
Skikurs und Skiverleih: -20% auf den Verleih der Skiausrüstung, -15% bei den teilnehmenden Skischulen.
Gipfel des Familienwinters in den Kids Parks
Oben auf dem Kronplatzgipfel wurde nicht nur die legendäre Fanes-Prinzessin Dolasilla mit einem wertvollen Edelstein gekrönt. Hier ist auch die Croni Erlebniswelt, mit Hilfe der Zauberteppiche schaffen schon die kleinsten Kinder ihre ersten Bögen im Schnee. Im Kinderrestaurant und der betreuten Erlebniswelt sind auch Babys gut aufgehoben, während die Eltern auf der Piste ihre Schwünge ziehen. Der Cimo Park ist das ideale Gelände für Skianfänger, mit abgegrenzter Piste, Zauberteppich, bei Bedarf beheizter Hütte und dem Zugile „Cima-Express“. Unterhalb der Alpen Connecting Bergstation liegt der Kids Safety Park mit Slalom-Parcours, Steilkurven, Tunnels und einem Schloss. Hier lernen die Kinder das richtige Verhalten auf der Skipiste auf spielerische Art und Weise. Ist der Skitag zu Ende, gibt es keine Schlepperei. In der Talstation in Olang kann die Skiausrüstung einfach im Depot verstaut werden. Einen kostenlosen Stellplatz für das Leihmaterial gibt es im Skisalon. 
Schöne Winterwelt am Fuß des Kronplatzes
Dass sich Familien für ihren Kronplatz-Winterurlaub am liebsten in Olang einquartieren, hat aber noch weitere Gründe. Einer davon ist die Kids Area Panorama. Das große Sportareal mit Zauberteppichen, Wellenbahn, Abenteuer-Parcours und Eisfläche bringt die Kinder auf Rodeln, Tubes, Böckln und Schlittschuhen in Fahrt (mit SÜDTIROL GUEST PASS um 50 Prozent ermäßigt). Rasant talwärts geht es auf dem längsten Rodelweg der Region: der sechs Kilometer lange Strecke von der malerischen Brunstalm unter dem Hochalpenkopf hinunter zur Lipper Säge ist ein landschaftliches und sportliches Abenteuer für Groß und Klein. Den Zauber des Winters entdecken Familien aber auch hoch zu Ross. Zwei Reiterhöfe bieten Winterausritte und Kutschenfahrten durch das Pustertal an. Kleine Schneeschuhwanderer sind mit ihren Eltern in Olang zwischen Bad Bergfall und Berggasthof Trattles oder auf der Lanzwiesen Alm anzutreffen. Unten im Tal sind die Winterwanderwege zum Großteil kinderwagentauglich und mit Spurwalze präpariert. Kleine Loipenfüchse lädt in Olang bei ausreichender Schneelage eine einfache Sonnenloipe zum Rundendrehen ein. Außerdem ist der Einstieg in die Langlauf- und Biathlon-Hochburg Antholz nur fünf Autominuten von Olang entfernt. Abends werden im Dolomites Light Zoo in Olang die Lichter entzündet und jede Woche starten Familien zu einer Fackelwanderung durch die Olanger Schneefelder. www.olang.com
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