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Familienurlaub in seiner schönsten Form
in der Wellnessresidenz Schalber
Inmitten der Tiroler Bergwelt, umgeben von der majestätischen Landschaft von Serfaus-Fiss-Ladis, erwartet die Wellnessresidenz Schalber*****s Familien mit einer Welt voller Luxus, Abenteuer und unvergesslicher Momente. Das exklusive Fünf-Sterne-Superior-Hotel ist der perfekte Ort, um mit seinen Liebsten dem Alltag zu entfliehen und neue Energie zu tanken.

Edle Wohnkultur, erstklassige Kulinarik und eine großzügige Wellnesslandschaft verschmelzen hier zu einem einzigartigen Urlaubsparadies. Doch das eigentliche Highlight ist das vielfältige Freizeitangebot für Familien. Ob aufregende Abenteuer in der Natur, spannende Aktivitäten in der Fun- & 
Action Area oder erholsame Stunden im familienfreundlichen Wellnessbereich – hier kommt jede Generation auf ihre Kosten und kann sich rundum erholen.

Naturerlebnisse, von denen die Kinder noch lange erzählen werden
Die Region Serfaus-Fiss-Ladis ist bekannt für ihre atemberaubende Berglandschaft und lädt zu einer Vielzahl an Outdoor-Aktivitäten ein. Ob beim Wandern, Biken oder einem Sprung in den klaren Bergsee – hier findet jeder sein ganz persönliches Naturerlebnis. Besonders die Schalberalm ist ein Rückzugsort für Familien, die hier unbeschwerte Stunden inmitten der Natur verbringen können. Der Streichelzoo auf der Alm lässt Kinderherzen höherschlagen. Mit der SUPER. SOMMER. CARD genießen Gäste zahlreiche Vergünstigungen bei Attraktionen wie dem Abenteuerpark Hög, dem „Schneisenfeger“ Familien-Coaster und dem Murmliwasser.

Die Fun- & Action Area – eine eigene Welt für die Kids
Nach einem erlebnisreichen Tag in der Natur können sich die Kinder in der Indoor-Fun-& Action Area der Wellnessresidenz Schalber noch weiter austoben. Ob auf der Softplayanlage mit integriertem Trampolin, beim Erkunden des Tiefseilgartens mit Hängebrücke und Parabelrutsche oder an der Kletter- und Boulderwand – hier ist für jeden Nervenkitzel gesorgt. Das Multifunktionsfeld und die 9-Bahnen-Minigolfanlage fordern zu sportlichen Herausforderungen heraus, während im Jugendclub moderne Highlights wie die iWall, Airhockey und ein Fahrsimulator für innovative Unterhaltung sorgen.

Die Kinder dürfen auch zur Wellness
Der Wellnessbereich der Wellnessresidenz Schalber*****s bietet nicht nur exklusive Erholung für Erwachsene, sondern auch für die ganze Familie. Das großzügige Familienhallenbad mit Rutsche und Panorama-Sportschwimmbecken sorgt für Wasserspaß für Groß und Klein. In der Familiensauna können Eltern und Kinder gemeinsam die wohltuende Wärme genießen, während der Kinderbereich noch mehr Raum für Spiel und Spaß bietet.

Perfekte Kombination aus Luxus und Familienfreundlichkeit
In der Wellnessresidenz Schalber*****s wird Erholung für jedes Alter großgeschrieben. Hier finden sowohl Eltern als auch Kinder Entspannung, Spaß und Action. Der wahre Luxus liegt jedoch im gemeinsamen Erleben: sei es beim Wandern in der Natur, beim Schwimmen im Familienbad oder beim Saunagang mit der ganzen Familie. Der Urlaub wird so zu einem harmonischen Erlebnis, das alle begeistert.
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