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Winteridylle für Familien: Im Fürstentum Liechtenstein
Ein Familienurlaub in Liechtenstein steckt voller Spaß, Abenteuer und Erholung – und die Ski sind natürlich mit dabei, wenn es nach Malbun geht. Das schneesichere Wintersportgebiet wurde bereits mehrfach vom Schweizer Tourismusverband mit dem Gütesiegel „Family Destination“ ausgezeichnet. Kein Wunder, dass sich Kinder in dem überschaubaren Skigebiet, das sich auf einer Höhe zwischen 1.600 und 2.000 Metern erstreckt, besonders wohlfühlen.

Ein Highlight für die kleinen Skifahrer ist der malbi-Park. Hier gibt es alles, was sie für unvergessliche Erlebnisse im Schnee brauchen: Auf dem „malbi-Teppich“ gleiten die kleinen Pistenkönige wie auf einem Förderband 40 Meter bergauf. Im „malbi-Rondo“ Karussell üben sie spielerisch das Kurvenfahren, oder sie wagen am Übungslift ihre ersten Fahrversuche. Eltern können den malbi-Park gemeinsam mit ihren Kindern erkunden oder die Betreuung ihren Lieblingen vertrauensvoll den erfahrenen Schneesportlehrern und-lehrerinnen überlassen.

Im Zentrum des Kinderparks befindet sich der malbi-Hort – ein gemütlicher Treffpunkt, an dem sich Gross und Klein zum Aufwärmen, für einen kleinen Lunch oder einfach für eine kurze Pause versammeln können.
Die (Familien)Hotels in Malbun bieten mit ihrer Lage direkt an der Skipiste den perfekten Ausgangspunkt für einen bequemen und erlebnisreichen Skiurlaub für Gross und Klein. Doch nicht nur auf den Pisten, sondern auch abseits davon erwartet die Familien eine Vielzahl an Winterfreuden.

Ein unvergessliches Erlebnis für Tierfreunde sind die Lama-Winterwanderungen. Ausgestattet mit Fackeln und Stirnlampen können Familien tagsüber oder in der Abenddämmerung gemeinsam mit den sanftmütigen Lamas durch die verschneiten Winterlandschaften spazieren. Nach einer erlebnisreichen Tour schmeckt ein Käsefondue unter dem funkelnden Sternenhimmel besonders köstlich.

Junge Entdecker kommen auf dem Forscherweg in Malbun auf ihre Kosten, wo sie die Natur und den Zauber des winterlichen Bergdorfes erforschen können. Langläufer finden auf den malerischen Loipen in Steg ideale Bedingungen, um in aller Ruhe die Stille und Schönheit der Umgebung zu geniessen.

Der Eisplatz „Schlucher-Treff“ am Ortseingang von Malbun lädt zum entspannten Eislaufen, Eisstockschiessen oder Eishockeyspielen ein. Während der Wintersaison ist er täglich von 9 bis 21 Uhr geöffnet und abends stimmungsvoll beleuchtet. Die Miete von Schlittschuhen und weiterer Ausrüstung ist direkt vor Ort möglich.
Besonders verlockend: das Kleinkind Winterspecial im Gorfion Familotel Liechtenstein****, das den Aufenthalt für die Kleinsten und ihre Familien zu einem echten Highlight macht.
Kleinkind Winterspecial (03.–23.12.24, 11.–19.01.25, 15.03.–06.04.25) 
Leistungen: gültig für 5-7 Übernachtungen, Ski-in und Ski-out direkt vor der Haustüre, buchbar bei zwei Vollzahlern, 5 % Rabatt mit Familotel Happy-Card, Kinderbetreuung täglich von 9 bis 20.30 Uhr ab 0 Jahren, kostenlose Nutzung des Schwimmbads und Wellnessbereichs, Kinderprogramm und Aktivitäten für die ganze Familie, Kids All-In u. v. m.    – Preis p. Erw.: ab 1.133 CHF Kleinkind Winterspecial im Gorfion Familotel Liechtenstein****
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