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Familienurlaub mit Luxus-Prise

Die Wellnessresidenz Schalber*****s ist ein Ort der Herzlichkeit, der 
familiären Atmosphäre und der kultivierten Eleganz. Auf die Kinder wartet eine super-coole Fun & Action Area, die alle Stücke spielt. Die Bergwelt rund um das Hideaway begeistert Groß und Klein mit herrlichen Landschaften für Wintersport und Spaß.
In der Wellnessresidenz Schalber*****s erholen sich Genießer an einem traumhaften Ort in den Bergen von Serfaus-Fiss-Ladis. Das exklusive Fünf-Sterne-Superior-Hotel gilt als Inbegriff für edle Wohnkultur, raffinierte Spitzenküche und Wellness auf höchstem Niveau. Dank der Großzügigkeit des Resorts fühlen sich auch Familien mit Kindern rundum wohl. Neben der exklusiven, weitläufigen Wellness-, Spa-, Vital- und Badelandschaft bietet das Schalber einen eigenen Familienbereich für große und kleine Wellnessfreunde. Wenn alle gemeinsam baden, saunieren und entspannen wollen, ist das Familienhallenbad genau das Richtige. Kinder lieben die Wasserrutsche und das Kinderbecken mit der lustigen Gegenstromanlage. In der Familiensauna genießen Eltern und Kinder gemeinsam die wohltuende Wärme. Im eigenen Kinderspielbereich können sich die kleinen Wasserratten zwischendurch austoben.
Die Schalber Fun & Action Area – ein Highlight im Familienurlaub

Der Indoor-Funpark für Kinder und Jugendliche verspricht unabhängig vom Wetter reichlich Abwechslung und reicht von einer Softplayanlage mit Trampolin über ein Multifunktionsfeld für allerlei Ball- und Bewegungsspiele bis hin zu Minigolf (9 Bahnen) und einem supertollen Tiefseilgarten. Zudem sorgen eine Hängebrücke sowie eine Parabelrutsche für echte Gaudi. Und natürlich darf in einer alpinen Urlaubsresidenz wie dem Fünf-Sterne-Superior-Hotel Schalber auch eine Kletter- und Boulderwand nicht fehlen. Selbstverständlich wurde die Fun-&-Action-Area gemäß höchsten Qualitätsansprüchen und Sicherheitsstandards von Experten TÜV-gerecht konzipiert und umgesetzt.

Wenn die Eltern mal eine Auszeit brauchen, ist die Kinderbetreuung täglich von 9 bis 21 Uhr mit einem abwechslungsreichen Ferienprogramm (für Kinder ab drei Jahren) zur Stelle. Für die Kinder gibt es ein eigenes Programm, bei dem auch die Jüngsten auf ihre Kosten kommen. Jugendliche erleben gemeinsam Geselligkeit, Spaß und Sport.
Kinder lieben den Schnee

Von der Wellnessresidenz Schalber geht es hinaus in ein winterliches Abenteuer: Schneemann bauen, herumtollen und spielen. Kleine Skifahrer sind hier bestens aufgehoben. Das familienfreundliche Skigebiet Serfaus-Fiss-Ladis bietet ideale Voraussetzungen für jedes Alter: sanfte Pisten für die Jüngsten, anspruchsvolleres Terrain für Jugendliche und Erwachsene, sowie kinderfreundliche Skikurse und Liftanlagen. Im Winter verwandelt sich das Skigebiet in eine spannende Abenteuerwelt. Mit Attraktionen wie dem Murmliweg, der Bärenpiste, Bertas Indianerland und der geheimnisvollen Höhlenwelt wird Skifahren zum echten Erlebnis. Auf den fantasievoll gestalteten Kinderpisten erwarten die kleinen Skizwerge großartige Überraschungen. Eltern genießen sorgenfreie Stunden auf den traumhaften Pisten, während die Kleinsten liebevoll in den Kinderbetreuungen umsorgt werden. Abseits der Pisten bieten Bällebad, Klettertürme sowie Bastel- und Kreativbereiche jede Menge Spaß für den Nachwuchs.

Familien-Skiwochen (05.–11.01.25, 25.01.–15.02.25, 08.–15.03.25)
Leistungen: 7 Nächte inklusive Schalber-Verwöhnpension, abwechslungsreiches, vitales Tagesprogramm, 1 Kaiserbad für 2 Personen – Preis p. P.: ab 2.359 Euro
3.514 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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