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Volles Programm für Familien in der Silberregion Karwendel
Die Natur ist ein einziges großes Abenteuer in der Silberregion Karwendel: Vom Naturpark Karwendel bis zum Silberbergwerk in Schwaz und von der Hängebrückenrunde über die Ritter-Waldauf-Runde bis zum bunten Familiennest-Programm spielt es sich für Familien ab.
Die große Hängebrückenrunde ist zehn Kilometer lang und führt durch die vier Gemeinden Weer und Weerberg, Kolsass und Kolsassberg. Trotz ihrer Länge ist die Wanderung sehr kurzweilig – auch für die Kleinen. Der munter plätschernde bis laut tosende Weerbach ist der ständige Begleiter, zwei Hängebrücken müssen überquert werden und der frische Sprühnebel sorgt für Abkühlung an heißen Sommertagen. Die Ruine Rettenberg in Kolsass ist der Startpunkt zur nur sechs Kilometer langen Ritter-Waldauf-Runde. An zehn Stationen erzählt das Maskottchen Karwendolin von den Abenteuern des Burgherrn von Burg Rettenberg.
Verspielt durch den Sommer
Zwischen Montag und Freitag werden Familien von Guides der Silberregion Karwendel täglich mit neuen Ideen versorgt. An der Burgruine Rottenburg in Buch müssen erst einige Challenges bewältigt werden, bevor der Waldwanderweg zum Bucher Wasserfall freigelegt ist. Berauschend im wahrsten Sinne des Wortes ist auch der Familientag mit Karwendolin in der mystischen Wolfsklamm. Die Kraft des smaragdgrünen, tosenden Wassers ist nicht nur für Kinder ein Erlebnis – ebenso das „Stoanmandl“ bauen am Bach. Imker Klaus erzählt am wunderschönen Loassattel von seinem Bienenvolk, die verschwundene Königin „Biene Line“ und von den weiteren geflügelten Bewohnern am Hochpillberg. Zweimal pro Woche sind Bauernhöfe der Region das erklärte Ziel. Auf dem Schiestlhof am Weerberg und am Plattnerhof in Terfens gibt es viel zu tun: Die Hühner, Enten und Gänse müssen gefüttert, Esel, Ziegen, Schafe und Hasen gesteichelt, Lamas und Alpakas über die Wiesen geführt werden. Tipp für kleine Nachtschwärmer: eine Wanderung von Stans durch den magischen Wald zum Schloss Tratzberg, wo Burgfräulein Rebecca spannende Geschichten auftischt.
Familienurlaub in der Silberregion Karwendel 
silberregion-karwendel.com
Silberregion Karwendel: Familiennest-Kinderprogramm (4 bis 12 Jahre)
MO – Familientag in der Wolfsklamm
DI  – Kindertag am Bauernhof Schiestlhof / Familienabend auf Schloss Tratzberg mit Burgfräulein Rebecca.
MI – Familientag mit Bienenkönigin „Line“ am Loassattel.
DO – Familientag am Bucher Wasserfall.
FR – Kindertag mit Alpakas und Lama am Plattnerhof in Terfens.
Anmeldungen bis zum Vortag beim TVB Silberregion Karwendel (Tel.: +43 5242/63240)
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