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Familienurlaub in Liechtenstein steckt voll Naturerlebnis und Spass
Quality Time für kleine Entdecker und grosse Geniesser
Familien geniessen freie Sommertage in Liechtenstein. Ob eine aufregende Trekking-Tour mit Lamas, eine spektakuläre Erlebniswanderung mit einem Adler oder ein abenteuerlicher Vollmondspaziergang – es gibt viel zu erleben in dem kleinen Land zwischen Österreich und der Schweiz. Gross und Klein atmen durch in der Natur, sie entdecken kulturelle Highlights und lassen sich kulinarisch verwöhnen. Das idyllische Malbuntal erhielt bereits mehrfach das Gütesiegel „Family Destination“ vom Schweizer Tourismusverband. Auf 1.600 Meter Höhe ist das malerische Bergdorf Malbun voll und ganz auf Familien eingestellt. Hier locken aufregende Kinderspielelandschaften, Spielplätze und Wellnessbereiche. Für Eltern, die auch Zeit zu zweit geniessen möchten, bieten die familienfreundlichen Hotels grosszügige Kinderbetreuung an.  
Draussen ist es im Sommer am allerschönsten
Sommertage, die Kinder in der Natur verbringen, bleiben unvergessen. Die Natur erforschen, hören, staunen, entdecken – dafür gibt es in Liechtenstein unzählige Möglichkeiten. Der Gänglesee in Steg ist ein idyllisches Plätzchen, um im Wasser zu plantschen oder einen Staudamm zu bauen. Auf den Grillplätzen rund um den See darf Papa ein Feuer machen, damit die Kleinen sich mit einem Grillwürstchen stärken können. In Malbun bietet der Schaukelpfad Familien ein besonderes Erlebnis. Spektakuläre Freiluftschaukeln lassen einen entlang des Wanderweges den Bergen „entgegenfliegen“. Am Forscherweg begeben sich die Kinder mit Lupe und Massstab auf Spurensuche in der Alpenwelt. Für leidenschaftliche Rätselrater trumpft Malbun mit einem besonderen Highlight auf: Das magische Malbun Portal. Dabei handelt es sich um eine ausgeklügelte Rätseljagd durch Malbun. Die Familienmitglieder bekommen eine Rätseltasche und ein iPad und los geht die Mission. Die Greifvogelschau in Malbun begeistert alle, die sich für die majestätischen „Luftakrobaten“ interessieren. Der Foxtrail Furisto im Vaduzer Städtle nimmt Familien mit auf eine einzigartige Spurensuche. Als Team werden Rätsel gelöst und Hinweise verfolgt, um die Fährte von Fredy Fox nicht zu verlieren. Der Walderlebnisweg in Vaduz sollte ebenso auf dem Ferienprogramm stehen wie der Foodtrail – eine genussvolle Schnitzeljagd. Ein richtiges Sommer-Highlight in Liechtenstein ist zudem der Badesee Grossabünt in Gamprin. Die frei zugängliche Freizeitanlage lockt nicht nur mit dem glasklaren, erfrischenden See, sondern ebenso mit Fussballfeld, Kletterwand und Slackline. Und nach dem Austoben bietet die grosse Liegewiese viel Platz zum Entspannen und Sonnentanken.
Für fleissige Wanderer
Für Familien empfiehlt sich eine Wanderung am WalserSagenWeg. Sagen und Legenden begleiten die Wanderer auf dem Weg durch eine faszinierende Kulturlandschaft mit herrlichen Ausblicken auf das Rheintal und die umliegenden Berge. Auf der spannenden Themenwanderung, die die Geschichte der Walsergemeinde Triesenberg erzählt, laden Restaurants, Spielplätze und Grillstellen zum Verweilen mit den Kindern ein. Oder: Eine ausgedehnte, leichte Rundwanderung führt durch das schöne Valünatal. Die Kinder lieben es, zu grillen und am Saminabach zu spielen oder die Füsse in den Gänglesee zu halten.  
Ein Pass, viel Erlebnis
Mit dem Erlebnispass geniessen Familien nicht nur freie Fahrt mit allen Buslinien, sondern haben auch Zugang zu 30 Freizeit-Attraktionen im Wert von über 300 Franken. Dazu gehören unter anderem die freie Busfahrt durch ganz Liechtenstein, der Hochseilpark in Triesen, das spannende Liechtensteinische LandesMuseum sowie die Sesselbahn in Malbun. Auch Hallen- und Freibäder und viele Museen können mit dem Erlebnispass besucht werden.
Angebote für Fürstliche Sommerferien

1 Nacht bereits ab CHF 93.50 pro Person
www.tourismus.li/sommerferien
3.872 Zeichen
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