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Bunter Familienurlaub im Quellenhof Luxury Resort Passeier

Die Kinder lieben die fantastischen Kinderwelten. Die Erwachsenen genießen Wellness, Ruhe und Gourmet-Erlebnisse. Das Sport- und Aktivprogramm für Groß und Klein könnte vielfältiger kaum sein.
Vormittags Rutschenspaß im riesigen Acqua Family Parc mit Lazy River und Whirlpool, nachmittags Action beim Go-Kart-Rennen oder Trampolinspringen und abends gemeinsam einen Film im 3D-Kino genießen – im Quellenhof Luxury Resort Passeier fühlen sich Kinder einfach wohl.
Jeder Urlaubstag steckt voller Highlights: Sei es beim altersgerechten Kinderprogramm oder bei spannenden Aktivitäten wie Klettern, Bouldern oder Bowling. Der Kinderclub (ab drei Jahren, auf Wunsch werden auch Kleinkinder betreut) bringt Kinderaugen zum Leuchten: Indianerspiel und Choreographie für die große Show, Schnitzeljagd und Wettrutschen – die Betreuer haben viele tolle Ideen, Ausflüge und Angebote für Kinder im Gepäck.
Im Jugendraum THREE SIXTY bleiben die Jugendlichen unter sich – hier ist (fast) alles erlaubt und natürlich gibt es auch WLAN. Im großen Kids Action Park mit Go-Kart-Bahn, Trampolinhalle, Mixed Reality Sport- und Spieleplattform, iWall 3.0, Kriechtunnel-Labyrinth, Air Guns und vielem mehr regieren Fun und Action.
Ebenso lustig geht es im Acqua Family Parc mit einer 102 Meter langen Wasserrutsche zu: Ein Kinderpool mit Piratenschiff für die Kleinsten, während größere Kinder die Wasserrutschen und den Lazy River erobern können. Der Außenspielplatz mit Baumhaus und kleinem Klettergarten lädt im Sommer zu unbeschwerten Spielstunden ein.
Und es gibt noch viel mehr: Im Quellenhof kann man auch reiten. Das Quellenhof Luxury Resort Passeier ist ein wahres Reiterparadies. Das abwechslungsreiche Reitprogramm ist wetterunabhängig. Es wäre nicht der Quellenhof, wenn nicht auch hier den jüngsten Gästen viel geboten würde.
Endlich mal die Beine hochlegen und nichts tun müssen

Bei so viel Spaß für die Kleinen bleibt auch Zeit für eine wohlverdiente Auszeit für Mama und Papa. Sie ziehen sich in die Wellnesswelt für Erwachsene zurück: 25 Saunen, darunter die preisgekrönte See-Event-Sauna, und eine einzigartige Wasserwelt mit 12 beheizten Pools warten ebenso auf sie wie das schicke Rooftop-Spa auf dem Dach. Absolutes Highlight ist der großzügige Infinity-Pool ganz aus Glas mit Blick auf die Passeirer Bergwelt.
Sich um nichts kümmern müssen, das ist der perfekte Familienurlaub. Feinschmecker freuen sich jeden Tag auf die vielen Köstlichkeiten aus Küche und Keller. Gourmets kommen in der Gourmetstube 1897 auf ihre Kosten, wo Küchenchef Michael Mayr kulinarische Höhepunkte serviert. Wer etwas Neues ausprobieren möchte, erlebt im ersten Teppanyaki-Restaurant Südtirols japanische Kochkunst auf höchstem Niveau – zubereitet von Meisterkoch Aladin.
Durchatmen in den Südtiroler Bergen
Das Quellenhof Luxury Resort Passeier im malerischen Passeiertal, nur 15 Minuten von Meran entfernt, zählt zu den exklusivsten und größten Ferienresorts der Alpen. Golfer genießen den hoteleigenen 4-Loch-Golfplatz und die Driving Range im Resort und erhalten Greenfee-Ermäßigungen auf den umliegenden Golfplätzen. Außerdem stehen 5 Tennis-Sandplätze, 1 Hartcourt Platz und 2 Padelplätze direkt am Resort zur Verfügung, und die Tennis Academy Quellenhof bietet individuelles Training bzw. verschiedene Kurseinheiten an. Im Sommer locken regelmäßig Kräuter-, Bienen- und Sonnenaufgangswanderungen mit Hüttenfrühstück oder Wildtierbeobachtungen. Für Familien gibt es Erlebniswanderungen und sogar eine Sommerrodelbahn. 
Ein Tipp für Familien: In der Nebensaison (09.03.-05.04., 04.-29.05., 07.-27.09., 09.11.-05.12., 08.-20.12.25) sind Kinder bis 5 Jahre frei. 
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