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Nichts geht über Familienzeit
Im Leading Family Hotel & Resort Alpenrose****s in Lermoos spielen Eltern und ihre Kinder die erste Geige. In dem first class Kinderhotel sind anspruchsvolle Familien an einer führenden Adresse und lassen sich auf top Niveau verwöhnen. Die nächste Gondelbahn ins Wandergebiet ist nur 100 Meter entfernt. Im wunderbaren Bergpanorama sind die Wanderer, Mountainbiker und Golfer unterwegs.
Was bringt ein Familienurlaub, wenn nicht auch die Eltern entspannen können? Wer auf Nummer sicher gehen möchte, wählt eines der Familyhotels (familyhotels.com), die Luxus-Standards, altersgerechte Rundumbetreuung, viele Spa-Angebote sowie ein unkompliziertes und umfassendes Freizeitangebot im und um das Haus bieten. Ein diesbezügliches Flaggschiff ist das Leading Family Hotel & Resort Alpenrose in Lermoos auf der Tiroler Sonnenseite der Zugspitze. Familie Ernst und Andrea Mayer haben einen Vorzeigebetrieb geschaffen, in dem alle Generationen Luxusurlaub genießen. Jeden Tag bieten die 24 Kindergarten-Pädagog(inn)en 13 Stunden Kinderbetreuung an. Im 2.000 m2 großen Spielparadies gibt es auch einen eigenen Babyclub für Wickelkinder ab dem 7. Lebenstag und einen Teenie-Club für ab Zwölfjährige. Willkommene Alternativen sind bei den Kids die Wasser-Wunder-Welt mit Piratenland und 90-Meter-Speed-Rutsche, das Kino & Theater, die Turnhalle und die Gokartbahn. Im Sommer erobern kleine Abenteurer den 5.000 m² großen Outdoorspielbereich mit Kletterwand und Kinderfahrzeug-Parcours, mit Boote-Pool, Abenteuer-Spielplatz und Riesentrampolin, mit Rutsche, Hüpfburg und Sand-Spielplatz.

Die Eltern nehmen sich ihre Auszeit bei einem All-In-Aktivprogramm mit Yoga, Pilates, Stretching und Power Plate. Oder im 750 m2 großen Alpenrose Spa, in dem ein ganzes Team darauf wartet, Erwachsene von Kopf bis Fuß zu verwöhnen. Bei Massagen, Beauty-Therapien, Bädern, Wickeln, Peelings und Paar-Treatments macht der Familienalltag Pause. Auch Anwendungen für werdende Mütter kann man im Alpenrose Spa buchen.
Natürlich hat in der Alpenrose auch die Familien-Wellness ihren Platz. Als besonders beliebt erweist sich das Eltern-Kind-Verwöhnprogramm: Für richtige Männer ein Bad für Vater und Sohn in der extragroßen Badewanne, für die Mädels ein exotisches Schönheitsbad – die beste Gelegenheit zum gemeinsamen Genießen, Spaß haben, für echte Männergespräche, zum Träumen und Kuscheln.
Von 17. bis 24. August 2019 gilt die Sommerpauschale mit sieben Nächten zum Vorteilspreis für die ganze Familie. Zwei Erwachsene und ein Kind bezahlen dann 3.450 Euro, zwei Erwachsene und zwei Kinder 3.770 Euro für unvergessliche Familienzeit.
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