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Valamar unterstützt friedensflotte mirno more: Segelschiffe für Toleranz und Integration
Mitte September setzten 100 Segelschiffe mit Kindern und Jugendlichen an Bord die Segel, um Botschaften für Frieden und Toleranz in der Adria zu verbreiten. Valamar stellte drei Segelschiffe für die friedensflotte mirno more zur Verfügung und unterstützte damit das weltweit größte Segelprojekt für sozial und wirtschaftlich benachteiligte Kinder und Jugendliche.
„Mirno More“, übersetzt „friedliches Meer“, ist der traditionelle Glückwunsch kroatischer Segler und auch der Name der Organisation, die 1994 in Österreich gegründet wurde. Ziel dieser Initiative ist es, Toleranz, Integration, Inklusion und ein friedliches Zusammenleben zu fördern.
In diesem Jahr segelten rund 650 Kinder aus fast 30 Ländern, darunter Österreich, Kroatien, Deutschland, Slowenien, Bosnien-Herzegowina und Serbien, entlang der adriatischen Küste, zwischen Šibenik und Split. Die Friedensflotte ermöglichte jungen Menschen unvergessliche Erlebnisse, in denen sie Freundschaften über ethnische und soziale Grenzen hinweg knüpfen konnten. Die Flotte, die 1994 mit drei Schiffen und 17 Teilnehmern begann, hat inzwischen mehr als 12.000 benachteiligten Kindern die Teilnahme an diesem einzigartigen Projekt ermöglicht. Die Initiative wurde 2019 sogar von Alexander Van der Bellen, Bundespräsident von Österreich, für die Verdienste der Organisation geehrt.
„Mit Valamar hat die friedensflotte mirno more einen wertvollen Partner gefunden. In der Flottenwoche verbringen die Kinder ein unvergessliches Abenteuer, bei dem sie über alle Unterschiede hinweg zusammenhalten, die Sorgen und Probleme des Alltags vergessen und Freundschaften fürs Leben schließen – auch auf den drei von Valamar gestützten Schiffen herrschte großartige Stimmung!“ – so Andreas Bauer, Vereinsvorstand der friedensflotte mirno more.
„Die 30-jährige Tradition dieses Projekts zeugt von seinem Erfolg und seiner Bedeutung für Verständigung und Toleranz. Wir freuen uns, die Initiative der friedensflotte mirno more zu unterstützen und ein Beispiel für andere zu sein, um nachhaltig zur Gemeinschaft beizutragen.“ – betont Valamar.
Valamar engagiert sich seit Jahren intensiv im Bereich der sozialen Verantwortung. Zusätzlich unterstützt das Unternehmen lokale Bildungsprojekte, Umweltinitiativen und soziale Einrichtungen, um die Lebensqualität in den Gemeinden, in denen es tätig ist, zu verbessern. Dieses Engagement für eine positive gesellschaftliche Entwicklung zeigt sich nicht nur in großen Projekten, sondern auch in den täglichen Aktivitäten von Valamar.
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