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Frühlingserwachen am Fuschlsee
Erholsame Spaziergänge am See, aktiv sein, wohltuende Wellness, kulinarische Genüsse im Ebner´s Waldhof am See – und für Kultur und Stadtleben sind Salzburg und Bad Ischl ganz nah.
Wenn die ersten warmen Sonnenstrahlen ins Freie locken und das zarte Grün im Waldhof-Garten sichtbar wird, dann beginnt im Ebner´s Waldhof die besondere Zeit des Frühlings. Das Wellness- und Aktivhotel, traumhaft direkt am See gelegen und eingebettet in die malerische Landschaft des Salzkammerguts, ist der ideale Ort, um die Frühlingsstimmung einzufangen und neue Energie zu tanken. Gäste jeden Alters fühlen sich bei den beiden Gastgeberinnen Daniela und Stephanie rundum wohl und genießen ihre Auszeit.
„Endlich daheim“
Ebner´s Waldhof ist weit mehr als ein Hotel – es ist ein Ort, an dem man ankommt und sofort spürt: „Endlich daheim“. Die herzliche Gastfreundschaft der Familie Ebner und das individuelle, schöne Ambiente machen jeden Aufenthalt zu etwas Besonderem und rundum erholsam. Wenn im weitläufigen Garten die Frühlingsblumen sprießen, machen es sich die ersten Genießer in der Mittagssonne auf den bequemen Liegen am Pool gemütlich – der Blick schweift über den See. Am Privatstrand kann man sich auch schon ein Kajak oder SUP schnappen und aufs Wasser hinaus paddeln. 
Wellness und kulinarische Höhenflüge
Im Waldhof Spa – dem größten Spa im Salzkammergut – steht das Wohlbefinden im Mittelpunkt. Die angenehme Wärme der Saunen, entspannende Massagen und die Pools mit Seeblick, die indoor und unter freiem Himmel zum Schwimmen einladen, sorgen für pure Erholung. Die Waldhof Kräuterwelt belebt die Sinne. In paradiesischer Ruhe zwischen See und Bergen gelegen, ist das Anwesen der Familie Ebner ein ganz besonderer Ort, um das Leben zu genießen. Kulinarisch verwöhnt das Hotel mit regionalen Köstlichkeiten und Gourmetgerichten auf höchstem Niveau – ob im stilvollen Ambiente des Restaurants Gütl-Stub´n oder auf der romantischen Terrasse mit Blick auf den Fuschlsee.
Das Salzkammergut entdecken: Vom See bis zu den Bergen
Die einmaligen Naturschönheiten des Salzkammergutes zu Fuß oder mit dem Rad erkunden, das sollte man sich nicht entgehen lassen. Die Aktivguides des Resorts begleiten die Gäste auf Wanderungen, Nordic-Walking-Touren und Radtouren in der erwachenden Natur. Golfbegeisterte kommen auf dem hoteleigenen 9-Loch-Platz auf ihre Kosten – mit einem Ausblick, der seinesgleichen sucht: Der glitzernde Fuschlsee, saftige Wiesen und majestätische Berge bilden die Kulisse für die ersten Abschläge der Saison. Darüber hinaus bietet Ebner´s Waldhof am See als „Golf und Seen“ Hotel (www.golfundseen.at) seinen Gästen besondere Vorteile und günstige Konditionen in zehn Partnerclubs im Salzkammergut und im Salzburger Land. 

Ein besonderes Highlight ist die urige Waldhof Alm, nur einen kurzen Spaziergang vom Hotel entfernt. Hier treffen sich Golfer, Wanderer, Radfahrer und Genießer zu geselligen Stunden. Die Sonnenterrasse lockt mit herrlichem Ausblick und regionalen Schmankerln. 
Familienzeit
Auch für die kleinen Gäste ist Ebner´s Waldhof ein Ort voller Abenteuer und Spaß. Die Islandpferde lassen Kinderherzen höherschlagen. Gemeinsam mit den Kinderbetreuerinnen können die Kinder die Pferde besuchen, sie striegeln, streicheln und sogar reiten. Ein besonderes Erlebnis sind die beliebten Alpakawanderungen, bei denen die ganze Familie gemeinsam mit den sanftmütigen Tieren die Natur auf ganz besondere Weise entdecken kann.
Wenn der Tag mit einem Sundowner auf der Terrasse der SeeBar ausklingt und die Abendsonne den See in goldenes Licht taucht, dann wird klar: Der Frühling ist da und die See-Saison im Ebner´s Waldhof ist eröffnet.
Frühlingserwachen am Fuschlsee (10.04.–29.05.25)
Leistungen: 3 Übernachtungen, Waldhof Genießer-Arrangement mit reichhaltigem Frühstückbuffet, Nachmittagsbuffet mit süßen & herzhaften Speisen, 5-Gänge-Wahlmenü am Abend, persönlicher Gutschein im Wert von 50 Euro pro Erwachsenem, am Abreisetag Spa-Erlebnis inkl. Nachmittagsbuffet bis 20 Uhr (ohne Zimmer), Teilnahme am umfangreichen Indoor & Outdoor Aktivprogramm – Preis p. P.: ab 644 Euro 
Frühling Spezial (10.04.–29.05.25)
Leistungen: 4 Nächte zum Preis von 3, Waldhof Genießer-Arrangement mit reichhaltigem Frühstückbuffet, Nachmittagsbuffet mit süßen & herzhaften Speisen, 5-Gänge-Wahlmenü am Abend, Teilnahme am umfangreichen Indoor & Outdoor Aktivprogramm – Preis p. P.: ab 644 Euro 
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	Weitere Informationen:

Ebner´s Waldhof am See
A-5330 Fuschl am See, Seestraße 30
Tel.: +43/(0)6226/8264
E-Mail: info@ebners-waldhof.at
www.ebners-waldhof.at
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