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Frühlingstage bei Fräulein Leni
Auf einem traumhaften Hügel in der Südsteiermark steht Fräulein Leni – ein zauberhaftes Boutiquehotel mit nur 23 Suiten und Zimmern. Draußen blühen die Obstgärten auf und es kommt Leben in die Weinberge. Drinnen bietet sich viel Raum, um zu entspannen. Wohnräume, mit viel Geschmack und Liebe zum Detail eingerichtet, erwarten die Genießer. Wellness bekommt im privat anmutenden, exklusiven Ambiente mit Pool, Sauna, Dampfbad und Fitness mit modernsten Geräten große Wertschätzung. Es gibt wohl kaum einen besseren Platz, um bei Yoga und Meditationen Körper und Geist in Balance zu bringen. Fräulein Leni ist etwas ganz Besonderes: Während die Frühlingssonne aufgeht, sitzen die Gäste beim Langschläferfrühstück mit vielen regionalen Köstlichkeiten. Kaffee- und Teekultur auf höchstem Niveau ist Teil des steirischen Gourmet-Frühstück. Abends, nach einer Wanderung, einem Ausflug mit dem E-Bike oder einem herrlichen lazy day, kommen die Feinschmecker zusammen. Im Gasthaus wird hervorragend gekocht. Im Weintresor lagern Weine aus der ganzen Welt.
Gute Aussichten

Fräulein Leni hat viel vor im Frühling und im Sommer 2024. Genießer dürfen sich auf feine Grillabende auf der herrlichen Aussichtsterrasse und auf einen wunderbaren Sonntagsbrunch freuen. Kulinarische Genüsse gehen Hand in Hand mit köstlichen Weinen. Winzer der Region werden bei den Abendessen bei Fräulein Leni dabei sein und Bernd begleitet seine Gäste zu Weinbauern in der West- und Oststeiermark, um dort herrliche Weine und Gaumenschmaus zu verkosten.

Seminare bei Fräulein Leni

Fräulein Leni ist ein besonders schöner und ruhiger Platz in den Südsteirischen Weinbergen. Dieser Hügel ist die pure Inspiration. Daher kommt man hier auch gerne her, um entspannt zu arbeiten. Exklusive Seminar- und Eventräumlichkeiten, technisch hochwertig ausgestattet, bieten viel Raum für neue Ideen. Hervorragende Kulinarik begleitet Seminare bei Fräulein Leni. Motivation und eine positive Arbeitsatmosphäre lassen hier nicht lange auf sich warten.
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