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Lenteontwaken deluxe
Luxe, natuur en levensvreugde in de Quellenhof Luxury Resorts
De Quellenhof Luxury Resorts combineren op perfecte wijze de Zuid-Tiroolse hartelijkheid met de typisch Italiaanse levensstijl van "la dolce vita". Nabij Merano in het Passeiertal en in Lazise aan het Gardameer nodigen de drie exclusieve resorts uit tot een onvergetelijk lenteontwaken met een luxueus sport- en wellnessaanbod.
De eerste milde dagen van het jaar verleiden met weldadige momenten – van het eerste zachte groen in de bergen van Zuid-Tirol tot de mediterrane oevers van het Gardameer. Na een wandeling in de frisse berg- of meerlucht terugkeren naar het hotel en ontspannen in de ruime spa- en wellnessruimtes is pure luxe voor lichaam en geest. Temidden van de ontwakende natuur bieden de Quellenhof Resorts een uniek gevoel van vernieuwing en vitaliteit.
Het Quellenhof Luxury Resort Passeier in het prachtige Passeiertal in Zuid-Tirol, op slechts 15 minuten rijden van Merano, imponeert met een 10.500 m² groot spa-paradijs: 25 sauna's, waaronder de bekroonde See-Event-Sauna met spectaculaire showopgietingen, en 12 verwarmde binnen- en buitenzwembaden bieden ultieme ontspanning. Families zullen enthousiast zijn over het Acqua Family Parc – het grootste waterpark van Zuid-Tirol – terwijl culinaire hoogtepunten zoals de Quellenhof Gourmetstube 1897 en het eerste Teppanyaki-restaurant van Zuid-Tirol zorgen voor onvergetelijke genietmomenten. Het recreatieaanbod omvat onder andere een 4-holes golfbaan, tennis- en padeltennisbanen, een eigen manege en spannende avonturen voor kinderen in de Kids Action Park.
Verder naar het zuiden, aan het schilderachtige Gardameer, nodigt het Quellenhof Luxury Resort Lazise uit tot mediterrane luxe. De 2.000 m² grote Onda-Spa, aparte zones voor families en volwassenen, en een mediterrane tuin creëren een unieke sfeer van welzijn. Met het dagelijkse „Feel Moved“-activiteitenprogramma, een personal trainer en talrijke golfbanen in de omgeving, zet het resort sportieve accenten. Het aanbod wordt aangevuld met een fiets- en e-bikeverhuur, moderne tennis- en padelbanen en sinds 2024 ook een pickleball-baan. Luxueuze suites en exclusieve Penthouse Pool Villas met privézwembaden benadrukken de bijzondere ambiance van het resort.
Sinds 2022 breidt de Quellenhof See Lodge in Zuid-Tirol het portfolio uit met een Adults-Only-Hideaway (vanaf 14 jaar). Het 4.500 m² grote meer, omgeven door een adembenemend Alpenlandschap, combineert alpine elegantie met mediterrane flair. De luxe meer-suites met directe toegang tot het water en de exclusieve meer-villa’s met privézwembad en Finse sauna zetten nieuwe standaarden. De BalanceSPA biedt ultieme ontspanning, terwijl de BalanceCUISINE in het panoramarestaurant en het unieke „onderwaterrestaurant“ culinaire hoogstandjes serveert met verfijnde viscreaties. Gasten van de See Lodge hebben bovendien toegang tot de uitgebreide spa- en sportfaciliteiten van het nabijgelegen Quellenhof Luxury Resort Passeier.
Lentefrisse, exclusief comfort en natuurexperiences – verenigd in de Quellenhof Luxury Resorts.
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