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Pure vrijheid in de Beierse Toscane
Kamperen met stijl en comfort
„Ik maak de wereld zoals ik wil” – een kampeervakantie staat voor natuurervaring, zorgeloosheid en pure ontspanning. Even de ziel tot rust laten komen, de telefoon uitzetten en het pure leven genieten, dat doet goed. In het Vital CAMP Bayerbach vinden kampeerders precies de juiste mix van vrijheid en comfort. De indrukwekkende camping, bekroond met de meest prestigieuze prijzen in de branche, wordt beschouwd als een van de populairste campings van Beieren. Hier wordt kamperen op het hoogste niveau gegarandeerd.
Vroegboekvoordeel voor een perfecte start van de lente
Precies op tijd voor de start van het warme seizoen, biedt het Vital CAMP Bayerbach een aantrekkelijk aanbod: bij een boeking vóór 31 maart 2025 (laatste vertrekdatum) krijgen gasten die vijf nachten of meer in de huuraccommodaties verblijven, één nacht gratis (alleen bij directe boeking, geen andere kortingen mogelijk). Het aanbod geldt voor staanplaatsen vanaf vier nachten.
Een plek voor kampeerliefhebbers en natuurliefhebbers
Wie nog geen grote kampeerliefhebber is, zal zich zeker bij een verblijf in het Vital CAMP Bayerbach verliefden op de "easy way of life" in het prachtige natuurgebied van het Rottal. Wonen heeft hier vele gezichten. Of het nu comfortkamperen, natuurkamperen, tent, appartement, vakantiehuis, stacaravan of een van de mooie chalets is, hier geniet men van de pure natuur en veel comfort – bij actieve vakanties, wellnesskamperen, culinaire kampeerervaringen of onvergetelijke gezinsvakanties.
Wellness en pure ontspanning
De thermen- en saunalandschap van het resort laat niets te wensen over: in de ruime sauna-wereld of bij schoonheidsbehandelingen kunnen gasten van top tot teen verwend worden. Hoogtepunten zoals de buitensauna met panoramisch uitzicht en de biosauna zorgen voor volledige ontspanning.

Twee keer per week brengt een Fit & Vital-programma met professionele trainers beweging in de vakantie. Wellness en sport zijn voor alle gasten die overnachten inbegrepen. Bij de idyllische natuurzwemmeren speelt het zoete zomerleven zich af. Al bij de eerste warme dagen van het jaar vermaken jong en oud zich hier in het water. En als het toch wat koeler wordt, is het in het thermale binnenzwembad bijzonder aangenaam.
Een avonturenparadijs voor kinderen
Voor de jongste kampeergasten is er nauwelijks iets leukers dan de hele dag samen met hun vakantievrienden de natuur te ontdekken, buiten te spelen en kleurrijke vakantieplezier te beleven. De kinderen kunnen zich uitleven in een enorm speelparadijs. Op het voetbalfveld en het beachvolleybalveld kunnen gezinnen zich verheugen op veel plezier. Gedurende alle Beierse vakanties is er een geweldig vakantieprogramma voor kinderen, en in de eerste twee weken van september is er zelfs een circus op de camping. De „Circus Belli“ biedt voorstellingen, oefent trucjes met de kinderen, heeft een kinderboerderij en verschillende springkussens bij zich. Verveling is hier niet mogelijk.
Genieten en actieve ontspanning
Wie van de Beierse keuken houdt, kan zichzelf verwennen met lekkernijen in de eigen Huckenhamer Stadl. Vanaf mei zorgt livemuziek in de biertuin voor gezellige avonden. Voor wie rust zoekt, biedt de Christophoruskapel boven de campingterrassen een moment van bezinning met een prachtig uitzicht. In het Vital CAMP Bayerbach is alles mogelijk. Vanaf de camping kun je wandelen en fietsen, vissen, golfen of tennissen in de buurt. „Alles begint met een stukje vrijheid” is het motto voor onvergetelijke vakantiedagen.
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