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#lakesidemoments:
Am Schwarzsee treffen sich im Alpenhotel Kitzbühel
 Lifestyle, Design und Well-being 
Am Ufer des Schwarzsees verwöhnt das Alpenhotel Kitzbühel mit unvergesslichen #lakesidemoments. Das Erholungs-Ensemble aus dem Alpenhotel, den Dependancen Das Steghaus und der Lakeside Lodge schmiegt sich direkt an das Seeufer und an das Naturschutzgebiet. Wer hier eine Auszeit verbringt, der erlebt ein zeitgeistiges Ambiente, das guttut. Ruhe und Naturidylle wirken auf Körper und Seele. Abschalten, entspannen, loslassen – in der Wellness-Oase hat der Alltag Pause. Im ganzjährig wohltemperierten Infinitypool hüllen angenehmes Wasser und frische See-Luft in ein Wohlgefühl. Ein aromatischer Aufguss in der See-Sauna, Massagen und Anwendungen, ein erster Sprung in den natur-reinen Schwarzsee, ein Chill-Out auf dem Sonnendeck – nichts müssen, einfach nur in den Tag hineinleben, das ist wohl eines der schönsten Urlaubsgefühle.
Wenn die Sonne wieder kräftiger wird, zieht es uns nach draußen. Zahlreiche Wanderwege sind nur einen Katzensprung vom Alpenhotel Kitzbühel entfernt, der malerische Seerundwanderweg beginnt direkt vor der Haustür. Yogis kommen an den See, um in einer malerischen Kulisse am Steg des Schwarzsees Kraft und Energie zu tanken. Modernste E-Bikes stehen im Hotel zum Ausleihen bereit (gegen Gebühr). Radfahrer und Mountainbiker erkunden die zahlreichen Tal- und Bergrouten. Das Alpenhotel Kitzbühel ist der ideale Ausgangspunkt für großartige Bike & Hike Touren, zum Bergsteigen und Wandern in der Kitzbüheler Bergwelt. Der Golfplatz Kitzbühel-Schwarzsee-Reith ist in wenigen Minuten erreichbar. Abwechslungsreiche 18 Loch garantieren Golferlebnisse vom Feinsten. Die hauseigenen Golf-Cars stehen Hotelgästen für ihr Golfvergnügen sowie Erkundungs- und Shoppingtouren in Kitzbühel zur Verfügung.   
Purer Genuss in bester Lage – das ist das Alpenhotel Kitzbühel. Im Hotelrestaurant genießen Gäste feinste Spezialitäten der österreichischen Küche. Das Küchenteam wählt sorgfältig die besten Produkte lokaler Bauern aus. Das Wildfleisch kommt aus der eigenen Jagd im Karwendel- und Rofangebirge, die Milch- und Käseprodukte stammen aus der eigenen Landwirtschaft im Zillertal. Auf der großen Sonnenterrasse ist den ganzen Tag Zeit für dolce vita: Am Vormittag beim Cappuccino, zur Lunch-Time, bei einem köstlichen Sundowner und beim herrlichen Dinner im traumhaften Abendlicht. Nur wenige Schritte von der Hotelterrasse entfernt, bietet sich Feinschmeckern das nächste Highlight. Das neue `a la carte Restaurant Das Steghaus direkt am Steg des Schwarzsees begeistert mit mediterranem Soulfood ebenso wie mit einer traumhaften Terrasse und einer einladenden Lounge für Musestunden.
Im neuen Alpenhotel Kitzbühel findet jeder seinen ganz persönlichen #lakesidemoment. Der sich in einem edlen Wellness-Ambiente von Kopf bis Fuß wohlfühlen möchte, der am liebsten schon vor dem Frühstück vom Hotelsteg in den See springt, der die Berge liebt und privates Well-being schätzt. Nach „Happy Easter“ von 01. bis 10. April startet das Alpenhotel Kitzbühel mit einem Yoga & Fitness Retreat von 13. bis 16. April sowie von 27. bis 30. April in die warme Jahreszeit. 
begeistert durch kulinarische Genüsse in 1A Lage mit großer Sonnenterrasse, die bei schönem Wetter auch im Winter geöffnet ist.
Happy Easter (01.–10.04.23)



Leistungen: 7 Nächte im DZ Klassik, 2 x Hydrojet Behandlungen (30 Min.), 20 Euro Beauty Gutschein für kosmetische Behandlungen, ½ Tag Golf E-Car, 1 x Picknickkorb, kostenloser City Bike Verleih, Ostereiersuche am Ostersonntag, „Mehr ist Mehr“ Inklusivleistungen – Preis p. P.: ab 1.090 Euro 

Yoga & Fitness Retreat (13.–16.04.23, 27.–30.04.23)



Leistungen: 3 Nächte im DZ Klassik, verschiedenste Yoga-, Meditations- und Trainingseinheiten, Zeit für Wellness, Entspannung und Nutzung des SPA-Bereiches, „Moorbaden“ im Schwarzsee, 1 Tag Golf Car (nach Verfügbarkeit und abhängig von Wetterverhältnissen), SPA-Bereich am Abreisetag bis 17 Uhr (ohne Zimmer), Nachmittagsjause am Abreisetag inklusive, „Mehr ist Mehr“ Inklusivleistungen – Preis p. P.: ab 990 Euro (Mindestteilnehmerzahl 3 Personen) 
Bike Package (29.04.–01.07.23)



Leistungen: 5 Nächte im DZ Klassik, 3 x E-Bike ganztägig, 3 x Jause, 1 x Bike Karte Kitzbühel und Umgebung, 1 x Golf Car ganztägig, 1 x Hydrojet Behandlung (30 Min.), „Mehr ist Mehr“ Inklusivleistungen – Preis p. P.: ab 980 Euro 
Smart Wellness (29.04–01.07.23)



Leistungen: 3 oder 5 Nächte im DZ Klassik, Benützung des SPA-Bereichs am Abreisetag bis 17 Uhr (ohne Zimmer), Nachmittagsjause am Abreisetag inklusive, „Mehr ist Mehr“ Inklusivleistungen – Preis p. P.: ab 499 Euro (ausschließlich in Kombination mit einem der 5 Wellnessprogramm-Packages buchbar) 
4.718 Zeichen
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Belegexemplar erbeten!
	Weitere Informationen:

Alpenhotel Kitzbühel am Schwarzsee GmbH
Heinz Schultz
A-6370 Kitzbühel, Seebichlweg 37a
Tel.: +43/(0)5356/64254-0
E-Mail: info@alpenhotel-kitzbuehel.at
www.alpenhotel-kitzbuehel.at
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