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HIRBEN Naturlaub: Freiheit, Natur und Entspannung
in den Dolomiten

Das Eco-Aparthotel HIRBEN in Südtirol ist der perfekte Ort für Freiheitsliebende, Bergbegeisterte und „Vollblut-Chiller“. Die gemütlichen Appartements in Massivholzbauweise versprühen Wärme und Wohlbehagen. Loggien, eigene Gärten und Terrassen lassen die Sonne ins Herz. Der ökologisch beheizte Außenpool steht für Sommergefühle bereit. Wanderschuhe und Bikes sind hier ständige Begleiter.

Aktivurlaub im UNESCO Weltnaturerbe Dolomiten

Die Natur rund um das HIRBEN lädt ein, draußen aktiv zu sein. Mitten im
UNESCO-Weltnaturerbe Dolomiten gelegen, ist es der ideale Ausgangspunkt für Abenteurer: Ob legendäre Ziele wie die Drei Zinnen und der Pragser Wildsee oder verborgene Schätze zwischen Almen, Wiesen und Gipfeln – das HIRBEN bietet für jeden etwas. Die Guides des Hauses führen mehrmals pro Woche Wanderungen und Mountainbike-Touren zu unvergesslichen Naturschauplätzen.

Wellness und Erholung mit Dolomitenblick

Im HIRBEN stehen auch Entspannung und Regeneration im Mittelpunkt. Die 1.000 m2 große Saunalandschaft mit finnischer Sauna, Dampfbad, Biosauna, Infrarotkabine und Heusauna lädt zum Loslassen ein. Der Blick schweift dabei über die atemberaubenden Berge. Zwei großzügige Ruhebereiche bieten Raum zum Träumen. Verschiedene Aufgüsse und Salzpeelings vertreiben Verspannungen und Muskelkater. Im 25-Meter-Infinity-Pool schwimmen, ein Sonnenbad auf der Liegewiese, Asanas zum Loslassen im Yogaraum – das HIRBEN gibt dem Ich-Sein Raum.


Flexibilität und Genuss – So geht Urlaub

Nicht auf die Uhr schauen müssen, das ist Urlaub. Entspannen in den eigenen vier Wänden, zur Ruhe kommen, tief durchatmen in der Natur, saunieren, schwimmen, die Sonne genießen, alles ungezwungen und gemütlich, dafür ist das HIRBEN gemacht. Gäste wählen, ob sie ihren Aufenthalt mit Frühstück, Alpine Dinner oder ohne Verpflegung gestalten möchten. Wer sich für die Kulinarik entscheidet, ist begeistert: Regionale Köstlichkeiten machen das Frühstücksbuffet zu einem Highlight, während das Alpine Dinner mit lockeren Themenabenden und gemütlichem Genuss im Panoramarestaurant verwöhnt.

Ein Rückzugsort für die Seele

Das HIRBEN ist für alle, die dem Alltag entfliehen möchten. Hier geht es nicht um den perfekten Instagram-Post oder das Abhaken von Aktivitäten, sondern um ein Gefühl: Natur, Freiheit und Entspannung. Ein Aufenthalt im HIRBEN – das ist Sommerfrische pur.
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