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A home away from home
Als een tweede thuis: het All-Suite Resort in Fieberbrunn
Je kunt van het All-Suite-concept houden om veel verschillende redenen. Maar één ding staat vast: in onze ruime, hoogwaardige appartementen in de Tiroolse bergen vindt iedereen avontuur en levenslust. All-Suite betekent tegelijkertijd privacy en gezellig samenzijn. Je vrij voelen, dat maakt All-Suite in Fieberbrunn in het mooie Pillerseetal mogelijk. Zelf beslissen van welke services je gebruik wilt maken. Hier zijn geen vaste etenstijden of kledingvoorschriften. Hier geniet je gewoon van de bergen en breng je onvergetelijke dagen door met je familie en vrienden. All-Suite, dat is vakantie "zoals ik het wil".
Dat betekent vrijheid
Wie in het All-Suite Resort Fieberbrunn verblijft, hoeft zich nergens zorgen over te maken: donzig beddengoed en zachte handdoeken liggen klaar. De keuken is perfect uitgerust met moderne apparatuur en alles wat je nodig hebt om samen te koken en te genieten van lekker eten. Tijdens een vakantie in het All-Suite Resort ontbreekt het je aan niets: van wasserette met gratis gebruik van de wasmachine en droger, tot een handige fietsenstalling, een parkeerplaats en een gevulde wellness-tas. Na een dag in de Kitzbüheler Alpen is het heerlijk ontspannen in de sauna of het stoombad van het resort. Sinds kort is ook de toegang tot het waterparadijs Aubad & Lauchsee in Fieberbrunn inbegrepen in de appartementprijs. Relaxen in het binnenzwembad ongeacht het weer of een duik nemen in de Lauchsee en genieten van de zon: doe maar wat jij fijn vindt. Of trakteer jezelf en je dierbaren in All-Suite op een leuk extraatje en huur een elektrische barbecue voor een zomerse grillparty. Bestel 's morgens de met veel liefde samengestelde ontbijtbox of ga uitgebreid ontbijten in de bakkerij. En als je 's avonds geen zin hebt om te koken, laat dan gewoon de bezorgdienst komen. Breng een bezoekje aan een van de vele goede herbergen en restaurants, of geniet in de berghut van regionale lekkernijen. Vakantiedagen zijn kostbaar en daarom moet je ze precies zo doorbrengen zoals jij dat zelf wilt: dat is het motto van de All-Suite Resorts.
De Kitzbüheler Alpen maken zich op voor de zomer 
Wie Fieberbrunn zegt, zegt bergavontuur. Op slechts een steenworp afstand van het All-Suite Resort beginnen talrijke wandelroutes voor ieders smaak. Bergtochten leiden je naar de top van de Wildseeloder of de Henne. Doe je het liever rustig aan? Maak dan een wandeling langs de oever van een bergmeer en geniet van de frisse berglucht. Goed onderhouden en voor kinderwagens geschikte paden maken kinderspel van wandelingen met het gezin. Zo kunnen ook de jongste natuurontdekkertjes mee op pad. Fietsers kunnen het niet beter treffen: Oostenrijks grootste fietsregio Saalbach Hinterglemm Leogang Fieberbrunn ligt aan hun voeten. Begin je fietstocht direct in het dal of neem een van de zomerkabelbanen naar het vertrekpunt van je fietsroute. Een tip voor warme zomerdagen: maak een uitstapje naar het zwemmeer Waidring of naar de idyllische Pillersee. Gezinnen komen bijzonder graag naar Fieberbrunn. Het familie- en recreatiepark Timoks Wilde Welt doet kinderogen stralen. Of jong en oud suizen met de Alpine Coaster de berg af naar het dal. Overwin je hoogtevrees in het klimpark. Kinderen en tieners beleven elke dag een nieuw avontuur. Wil je je nog meer onderdompelen in de schoonheid van de vakantieregio Fieberbrunn? Boek dan een van de onvergetelijke zomerbelevenissen: bergbeklimmen met de profs, een sunrise-biketocht, sup'n'fun, trail experience, mountaincarts, paragliden en nog veel meer. Hadden we al gezegd dat de bergzomer hier heel afwisselend is?
Het All-Suite Resort is jouw "home away from home". Eén tot vier slaapkamers en badkamers zorgen ervoor dat iedereen zijn privacy heeft. De woonkeuken, de grote eettafel en het balkon bieden ruimte voor gezelligheid: lachen, eten en kletsen met je beste vrienden en de hele familie. De omringende Kitzbüheler Alpen verleiden je om direct vanuit je appartement op vakantieavontuur te gaan.   
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