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All-Suite Resort Paznaun: de natuur beleven voor je deur
Je kunt van het All-Suite-concept houden om veel verschillende redenen. Maar één ding staat vast: in onze ruime, hoogwaardige appartementen in de Tiroolse bergen vindt iedereen avontuur en levenslust. All-Suite betekent tegelijkertijd privacy en gezellig samenzijn. Je vrij voelen, dat maakt All-Suite in Galtür in Paznaun mogelijk. Zelf beslissen van welke services je gebruik wilt maken. Hier zijn geen vaste etenstijden of kledingvoorschriften. Hier geniet je gewoon van de bergen en breng je onvergetelijke dagen door met je familie en vrienden. All-Suite, dat is vakantie "zoals ik het wil".
Vrij en onafhankelijk
Ontbijten in pyjama – in de ochtendzon op het balkon of gezellig rond de eettafel. Voor zonsopgang opstaan en op de top van de berg van je eerste koffie slurpen. Of lekker uitslapen en een dag vol ontspanning plannen. Te midden van de majestueuze bergen van het Silvretta-massief geniet je in het All-Suite Resort Paznaun van vakantie in appartementen op viersterrenniveau. Als je veel onderweg bent in de bergen, heb je ook ontspanning nodig. De sauna en het stoombad zijn opgewarmd en in de relaxruimte komen je gedachten tot rust. Het verwarmde infinity-buitenbad is een oase van ontspanning in de frisse berglucht. Je vakantie doorbrengen in een appartement zonder je ergens zorgen over te hoeven maken – All-Suite maakt het mogelijk. Donzig beddengoed en zachte handdoeken liggen klaar. De keuken is perfect uitgerust met moderne apparatuur en alles wat je nodig hebt om samen te koken en te genieten van lekker eten. Tijdens een vakantie in het All-Suite Resort ontbreekt het je aan niets: van wasserette met gratis gebruik van de wasmachine en droger, tot een handige fietsenstalling met wasfaciliteiten, een parkeerplaats en een gevulde wellness-tas. Of trakteer jezelf en je dierbaren op een leuk extraatje en huur een elektrische barbecue voor een zomerse grillparty.
Wat is er mooier dan tijd te hebben om samen te koken en te eten? En als je geen zin hebt om te koken, laat dan gewoon de bezorgdienst komen. Breng een bezoekje aan een van de vele goede herbergen en restaurants, of geniet in de berghut van regionale lekkernijen. Tijdens het hoofdseizoen worden gasten van het All-Suite Resort Paznaun ook in de watten gelegd in Suite N°5, een bar-lounge-restaurant om op adem te komen en lekker te eten, om avonturen te plannen en terug te kijken op de gebeurtenissen van de dag. 
Beleef Galtür-Ischgl
Neem zeker je wandelschoenen mee. Want rond het All-Suite Resort Paznaun liggen 1.000 kilometer wandelpaden voor elke smaak. Van een wandeling met het hele gezin tot een hoogalpiene tocht naar een bergtop: in Paznaun zijn de bergen 's zomers de favoriete bestemming. Dat geldt ook voor rotsklimmen: het Silvapark in Galtür is het grootste natuurlijke boulderpark van Tirol, met zo'n 175 klimroutes voor zowel beginners als gevorderden. Voor fietsers zijn de mogelijkheden in de fietsregio Paznaun-Ischgl legio. Er zijn wel 754 kilometer aan trails voor mountainbike, e-bike en enduro. Fanatieke fietsers ontmoeten elkaar op talrijke bike-evenementen zoals de Ischgl Ironbike. Wil je met je kinderen vakantie doorbrengen in het All-Suite Resort, dan profiteer je van de vele gezins- en kinderwagenvriendelijke wandelingen en themapaden. Op de Vider Truja wacht het hele gezin een wereld vol avontuur. De Ischgl Skyfly biedt volop actie. Een kinderboerderij, een laag touwenparcours en een Kneipp-parcours zijn de favorieten van jong en oud in het avonturenpark Sunny Mountain Erlebnispark. Nauwkeurig mikken is vereist op het discgolfparcours in Kappl. 
Dit All-Suite-Resort in het hart van Galtür ligt genesteld in een adembenemende natuur, ver weg van de grote steden. De appartementen zijn eigentijds ingericht en voorzien van alle moderne gemakken. Ze bieden een perfecte mix van landelijke idylle en luxe wooncomfort. Grote ramen laten je genieten van een prachtig uitzicht op de natuur en de belevenissen die op je wachten.
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