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Het natuurdorp Oberkühnreit rolt het bloementapijt uit.
De lente is in het natuurdorp Oberkühnreit een hartverkwikkende tijd. Dankzij de beschutte ligging op het zonneterras van de Wildkogel bloeien hier al krokussen, sneeuwklokjes en lenteklokjes, terwijl in de vallei beneden de winter nog heerst. Een buitengewone plek voor een vakantie met z’n tweeën.
De acht chalets, variërend van 55 tot 120 m², liggen verspreid op een echte toplocatie: aan de zonnige kant van de Wildkogel, hoog boven Neukirchen am Großvenediger en ver weg van het verkeer. Omringd door niets anders dan idyllische natuur, een adembenemend uitzicht op de ‘reuzen’ van het Nationaal Park Hohe Tauern en de wildromantische Tauerndalen. Voor het huis een grote tuin, waar bloemen en fruitbomen hun eerste knoppen krijgen, en binnen veel hout en natuurlijke materialen. Een echt zonnig toevluchtsoord voor een romantische vakantie met z’n tweeën – en de hond is ook van harte welkom!
Goed verzorgd in het natuurdorp
Anika Ensmann-Heim is een perfecte gastvrouw. Fijnproevers kunnen bij haar een ontbijtbox bestellen met alles wat een goed gedekte ontbijttafel compleet maakt. Knapperig brood, boter, jam, honing van de imker, thee en verse eieren van de kippen uit het natuurdorp staan 's ochtends vroeg al voor de deur. Bij Anika kan men bovendien huisgemaakte middagtaart, stevige berghutgerechten of een wildromantisch candlelight-diner voor de avond bestellen.
De lentepracht van het Nationaal Park ontdekken
De milde lentelucht aan de zonnige kant van de vallei nodigt uit tot wandelen en (e-)biken. Het zonnige wandelpad aan de zuidflank van de Wildkogel verwelkomt de eerste lenteboden en is perfect voor een ontspannen ontdekkingstocht. Ook langs de paden naar het Trattenbachtal en het Dürnbachtal begint alles al te groeien en bloeien. Zodra de sneeuw zich terugtrekt van de tweeduizenders, breidt de lente zich uit tot op de 2.100 meter hoge Wildkogel. Daarboven ligt een uitgestrekt hooggelegen wandel- en fietsgebied met een panoramisch uitzicht op meer dan 30 drieduizenders in het Nationaal Park Hohe Tauern. Over de top loopt de Hohe Tauern Panorama Trail, een route met 17 etappes die van de Krimmler Watervallen tot in het Großarltal reikt:
Thuiskomen in het chalet
Na elke tocht is het heerlijk thuiskomen in het natuurdorp Oberkühnreit. Je kunt ontspannen op het zonnige terras van je chalet of in de alpendennen-saunahut (privégebruik voor 2 uur inclusief een fles Prosecco, broodjes en een kleine verrassing tegen meerprijs). Gastvrouw Anika regelt desgewenst ook massages of wellnessbehandelingen in je eigen chalet.  
De avond verloopt vervolgens heerlijk intiem: met een glas wijn of een goede fruitbrandewijn uit de eigen natuurdorp-distilleerderij bij het knapperende haardvuur. En als er daarna nog culinaire hoogstandjes uit de natuurdorp-keuken op tafel komen – zoals Kasnockn, Wiener Schnitzel of een traditionele boerenbratl – maakt de ontspanning langzaam plaats voor een aangename vermoeidheid. Nog een laatste blik vanaf het terras naar de fonkelende sterrenhemel, en in het knusse bed droom je al van de volgende vroege zomerdag.  
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