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Genieten van de alpiene zomer in Tux
Hike‑in/hike‑out en bike‑in/bike‑out in hotel Klausnerhof
Het is een slimme keuze om naar het Zillertal te komen, helemaal tot in Hintertux. Dankzij het comfort van hike‑in/hike‑out en bike‑in/bike‑out beleef je in hotel Klausnerhof de zomervakantie van je dromen. Aan het eind van het dal, waar de machtige Hintertuxer Gletscher oprijst, hangt de heerlijke geur van alpenweiden en adem je frisse gletsjerlucht. De majestueuze bergen wekken een onstuitbaar verlangen naar avontuur op. Dagen vol activiteit worden gevolgd door verkwikkende zomernachten: Hintertux is een toevluchtsoord in de natuur dat je rust en nieuwe energie geeft. Vanuit hotel Klausnerhof**** sta je zo midden in de bergen. Al vier generaties lang biedt dit gezellige feelgoodhotel een warm vakantiethuis voor natuurliefhebbers van over de hele wereld. Het is fijn om de familie Klausner te leren kennen. De passie waarmee elk familielid de gasten verwent is opmerkelijk.

Frieda, de ziel van het hotel, begeleidt de gasten op ontspannende wandelingen. Samen de natuur ontdekken, een tussenstop maken in een hooggelegen berghut en onvergetelijke uren beleven: dat is Frieda's passie. Ze krijgt de hulp van wandelgids Franz, die drie tot vijf keer per week begeleide wandelingen naar de mooiste plekjes in het Tuxertal organiseert. Een wandeling door berg en dal, door bossen en weiden, naar een berghut of een verfrissend bergmeer: Hintertux is de ideale bestemming voor wie graag buiten is. De familie Klausner verzorgt ook begeleide e-biketochten en biedt moderne e-bikes te huur aan. "De streek verkennen per e-bike is de perfecte mix van actief zijn en genieten," vertelt Magdalena Klausner enthousiast. En waar anders kun je dit beter ervaren dan in een vallei die bekendstaat voor puur berggenot?

Thuiskomen in hotel Klausnerhof na een dag vol zonneschijn en onvergetelijke indrukken bezorgt je een intens geluksgevoel. Rust uit op het zomerterras bij een verfrissend drankje en geniet van de heerlijke middagsnacks. Werp nog een laatste blik op het eeuwige ijs van de gletsjer, en volg dan de roep van de Panorama SPA op de bovenste hotelverdieping. Strek je uit op een comfortabele ligstoel in het gras, maak je vermoeide spieren weer soepel in de outdoorwhirlpool, zwem de bergen tegemoet in het buitenzwembad en geniet van een sauna en een massage. Hierboven heeft de familie Klausner een oase van ontspanning gecreëerd op ooghoogte met de natuur.

Martin, Stefan en Magdalena Klausner zijn de drijvende krachten achter de uitstekende keuken van hotel Klausnerhof (... en op sommige dagen bakt Frieda haar heerlijke gevulde pannenkoeken). Martin runt de boerderij van het hotel. Met overtuiging en passie houdt hij de tradities van zijn voorouders in ere. 's Zomers grazen zijn melkkoeien op de bergweiden, zoals al eeuwen de gewoonte is. Heerlijke producten van de bergweide, verse melk en zelfgemaakte producten levert hij rechtstreeks aan het gastronomische hotel. Stefan is gediplomeerd kok en maakt deel uit van het uitstekende keukenteam. Op warme zomeravonden geniet hij ervan om samen met de chef-kok te barbecueën voor de fijnproevers. Met de juiste muziek erbij verdwijnen je zorgen van alledag als sneeuw voor de zon. Magdalena is gediplomeerd sommelier. Samen met Martin zorgt ze voor een goed gevulde wijnkelder. De uitstekende "gletsjerwijnen" van hotel Klausnerhof danken hun ontstaan aan de vriendschappelijke banden van de familie met de beste Oostenrijkse wijnboeren.

Hintertux is de thuisbasis van hotel Klausnerhof. Tijdens wandel- en fietstochten komt de markante gletsjer altijd in zicht. Hij is een baken, een geliefd fotomotief, een plek van verlangen en een oase van rust. Vakanties bij de familie Klausner hebben vele jarenlange vriendschappen doen ontstaan. Het is een huis van persoonlijke ontmoetingen en echte verwenmomenten.

Wij beginnen de zomer (29.06–14.07.24)
Inbegrepen: 7 overnachtingen incl. Klausnerhofs verwenpension, Panorama Spa, gratis verblijf voor kinderen tot 6 jaar in de kamer van de ouders, gratis babyfoon, kinderbedje en kinderstoelen, gezellige en ontspannen wandelingen (in juli van maandag tot vrijdag), gratis gebruik van walking- en wandeluitrusting (rugzakken en stokken) – prijs p.p.: vanaf 787 euro
Bergwandelweken (13.07–01.09.24)
Inbegrepen: 7 overnachtingen incl. Klausnerhofs verwenpension, Panorama Spa, wellnessvoucher ter waarde van 40 euro per kamer, gezellige en ontspannen wandelingen (in juli van maandag tot vrijdag), gratis gebruik van walking- en wandeluitrusting (rugzakken en stokken) – prijs p.p.: vanaf 831 euro
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