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Das Naturdorf Oberkühnreit rollt den Blumenteppich aus
Der Frühling ist im Naturdorf Oberkühnreit eine herzerfrischende Zeit. Dank der geschützten Lage am Sonnenbalkon des Wildkogel blühen hier längst Krokusse, Schneeglöckchen und Frühlingsknotenblumen, wenn unten im Tal noch der Winter regiert. Ein außergewöhnlicher Platz für eine Auszeit zu zweit.
Die acht 55 bis 120 m2 großen Chalets liegen locker verstreut auf einem echten Stockerlplatz: auf der Sonnenseite des Wildkogels, hoch über Neukirchen am Großvenediger und abseits des Verkehrs. Rundherum nichts als idyllische Natur, ein traumhafter Blick hinüber zu den „Größen“ des Nationalparks Hohe Tauern und den wildromantischen Tauerntälern. Vor dem Haus ein großer Garten, in dem Blumen und Obstbäume erste Knospen ansetzen, im Haus viel Holz und natürliche Materialien. Ein echtes Sonnenplatzerl für eine romantische Auszeit zu zweit – gerne darf auch der Hund mit von der Partie sein.
Gut umsorgt im Naturdorf
Anika Ensmann-Heim ist eine perfekte Gastgeberin. Genießer ordern bei ihr eine Frühstücksbox mit allem, was einen gut gedeckten Frühstückstisch ausmacht. Resches Gebäck, Butter, Marmeladen, Imker-Honig, Tees und Frühstückseier von den Naturdorf-Hühnern stehen dann frühmorgens vor der Tür. Bei Anika können aber auch selbstgebackener Nachmittagskuchen, deftige Hüttenküche oder ein wildromantisches Candlelight-Dinner für den Abend bestellt werden. 
Den Nationalpark-Frühling entdecken
Die milde Frühlingsluft auf der Sonnenseite des Tals animiert zum Wandern und (E-)Biken. Der Sonnenwanderweg am Südhang des Wildkogels lockt schon mit ersten Frühlingsboten zum genussvollen Erkunden. Auch auf den Wegen ins Trattenbachtal oder ins Dürnbachtal grünt und blüht es bereits. Sobald der Schnee sich von den Zweitausendern zurückzieht, breitet sich der Frühling auch auf dem 2.100 Meter hohen Wildkogel aus. Dort oben gibt es ein weitläufiges Höhenwander- und -bikegebiet mit einem Panoramablick über 30 Dreitausender im Nationalpark Hohen Tauern. Über den Gipfel verläuft der Hohe Tauern Panorama Trail mit seinen 17 Etappen von den Krimmler Wasserfällen bis ins Großarltal. 
Heimkommen ins Chalet
Nach jeder Tour tut Heimkommen ins Naturdorf Oberkühnreit gut. Dann verschnauft man entweder auf der Sonnenterrasse des Naturdorf-Chalets oder in der Zirbensauna-Hütte (Alleinnutzung für 2 Stunden inkl. 1 Flasche Prosecco, Brötchen und kleiner Überraschung gegen Aufpreis). Gastgeberin Anika organisiert auch gerne Massagen oder Wellness-Anwendungen im eigenen Chalet. Der Abend verläuft dann wieder ganz nach dem Vier-Augen-Prinzip: mit einem Glas Wein oder einem guten Obstler aus der Naturdorf-Brennerei vor dem prasselnden Kamin. Wenn danach noch Köstlichkeiten aus der Naturdorf-Küche wie Kasnockn, Wiener Schnitzel oder Bauernbratl aufgefahren werden, macht sich irgendwann auch die Müdigkeit breit. Noch ein Blick von der Terrasse auf den Sternenhimmel – und man träumt im Kuschelbett dem nächsten Frühsommertag entgegen. www.naturdorf-neukirchen.at
3.014 Zeichen
Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!

	Weitere Informationen:
Naturdorf Oberkühnreit
Familie Ensmann-Heim
A-5741 Neukirchen am Grv., Marktberg 143
Tel.: +43 (0) 664 / 104 56 15
E-Mail: info@naturdorf.at
www.naturdorf.at
	Media Kommunikationsservice GmbH
PR-Agentur für Tourismus
A-5020 Salzburg, Auerspergstraße 42
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127
E-Mail: office@mk-salzburg.at
www.mk-salzburg.at



image1.png
mk





