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Den Sommer begrüßen – in den Quellenhof Luxury Resorts
in Südtirols Bergen und am malerischen Gardasee
Wenn die erste Sommerbrise in der Luft liegt, erwacht die Lust auf Erholung, Genuss und Aktivitäten im Freien. Die Quellenhof Luxury Resorts sind ganz besondere Rückzugsorte, um den Frühsommer von seiner schönsten Seite zu erleben. In den drei Resorts verschmelzen alpiner Charme, mediterrane Leichtigkeit und exklusiver Komfort zu einem Erlebnis, das Körper und Geist anspricht. Ob im idyllischen Passeiertal bei Meran im Quellenhof Luxury Resort Passeier, an den sanften Ufern des Gardasees im Quellenhof Luxury Resort Lazise oder im exklusiven Ambiente des Adults-Only-Hideaways Quellenhof See Lodge – die Quellenhof Luxury Resorts bieten unzählige Möglichkeiten, den Sommerbeginn in vollen Zügen zu genießen.
Der Tag kann mit einem erfrischenden Spaziergang durch das erste Grün der Südtiroler Berge oder einer Radtour durch die mediterrane Landschaft des Gardasees beginnen. Die klare Luft und die frische Natur spenden neue Energie, die in den großzügigen Wellnessbereichen der Resorts ihre Vollendung findet. Von der spektakulären Wellnesswelt im Quellenhof Resort in Passeier über das moderne Onda Spa am Gardasee bis hin zum exklusiven BalanceSPA in der Quellenhof See Lodge – jede Wellness-Oase lädt zu Momenten der Ruhe und Erneuerung ein.
Für Aktivliebhaber halten die Quellenhof Luxury Resorts eine beeindruckende Vielfalt bereit: Golfplätze, Tennis- und Padel-Tennisanlagen, ein eigener Fahrrad- und E-Bike-Verleih sowie geführte Wanderungen, Wassersport, Reiten, Fischen, personalisierte Trainingseinheiten und vieles mehr sorgen dafür, dass Bewegung und Genuss Hand in Hand gehen. Familien finden im
Acqua Family Parc im Quellenhof Luxury Resort Passeier oder den speziell gestalteten Bereichen im Quellenhof Luxury Resort Lazise (Kinder ab 4 Jahre) abwechslungsreiche Abenteuer.

Auch kulinarisch entfalten die Resorts die volle Bandbreite ihres Luxus: Kreative Köstlichkeiten werden zum Beispiel in der Quellenhof Gourmetstube 1897 serviert, edle Fischkreationen erwarten die Gäste im spektakulären „Underwater Restaurant“ der See Lodge, und in Lazise kommen raffinierte Gourmet-Arrangements auf den Tisch. Jedes Resort interpretiert den Begriff „Genuss“ auf seine eigene, unverwechselbare Weise – stets inspiriert von regionaler Tradition und internationaler Spitzenküche.
Die Quellenhof Luxury Resorts sind mehr als Hotels – sie sind Orte, an denen Natur und Luxus verschmelzen, wo Körper und Seele zur Ruhe kommen und frühsommerliche Auszeiten besonders schön sind – ob romantische Tage zu zweit, Ausflüge mit der Familie oder Aktivurlaub für Vitalität und Wohlbefinden.
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	Weitere Informationen:
Quellenhof Luxury Resort Passeier
Quellenhof GmbH
I-39010 St. Martin in Passeier bei Meran
Tel.: +39 0473 645474
E-Mail: info@quellenhof.it
www.quellenhof-resorts.it
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