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„Alles mit den Beinen“ im Kinderhotel Buchau.
Rieser’s Kinderhotel Buchau ist eines von nur 14 Kinderhotels mit fünf Smileys in Europa. Für besonders viel „Beinfreiheit“ bei Kindern wie deren Eltern sorgen Tanz-Workshops und die kostenlose Fußballschule.
Das Runde muss ins Eckige: Die kostenlose Fußballschule für Kinder ab sechs Jahren in Rieser‘s Kinderhotel Buchau****S ist eine Mischung aus Spiel, Spaß, Disziplin und Technik. Ex-Fußballprofi Wolfgang Schäfer und Silvia Eder starten ihre schussgewaltigen Trainingseinheiten wieder ab 1. April 2019. Fußballbegeisterte Buben und Mädchen treffen sich von Montag bis Freitag täglich für zwei Trainingsstunden auf dem modernen Kunstrasen-Fußballplatz neben dem 5-Smiley-Kinderhotel. Auf dem „Spiel“ stehen Freistöße à la Cristiano Ronaldo, Dribblings im Stil von Lionel Messi und Goals abwehren wie Manuel Neuer. Für Vier- bis Sechsjährige gibt es dienstags und donnerstags ein eigenes Mini-Kicker Fußballcamp. In Begleitung eines Elternteils können die Kleinen dabei ihr Gefühl für das runde Leder entwickeln – und erhalten ein T-Shirt sowie eine Urkunde für ihren Einsatz.
Die Ferien rocken mit Michael Zürn
Ab Ende April 2019 schwingen Kinder ab zehn Jahren in Rieser’s Kinderhotel Buchau bei Tanzprofi und Erfolgstrainer Michael Zürn das Tanzbein. Der zweifache Deutsche Meister in der Juniorklasse und zwölffache Landesmeister trainierte bereits das deutsche Jugendnationalteam und den Bayerischen-Jugend-Landeskader. Bei den Rock'n'Roll Dance Workshops im Frühling, Sommer und Herbst holen sich die Kinder den Kick fürs Tanzen. Mama und Papa kommen beim eigenen Eltern-Tanzkurs am Abend in Schwung.


Volles Programm den ganzen Tag
Rieser’s Kinderhotel Buchau schlägt für den Familienurlaub aber auch anderswo Wellen: am Achensee-Hotelstrand mit Liegeweise, eigener Wassersportschule und am Naturbadeteich mit Strandkörben und Almhütte beispielsweise. Auch das „WassErleben“ mit beheiztem Innen- und Außenbecken, Riesen-Reifenrutsche und Whirlpool sorgt für die nötige Abkühlung. Die brauchen auch alle, die sich in der neuen Kletter- und Boulderhalle, beim Reiten auf Rieser's Ferienranch oder in der 1.000 m2 großen Indoor-Kindererlebniswelt ausgepowert haben. Angesichts von elf Stunden Kinderbetreuung an sechs Tagen pro Woche hört im Kinderhotel Buchau der Spaß praktisch nie auf. Die Eltern ihrerseits holen sich in der Saunalandschaft mit Ruheraum und Seeblick eine Genuss-Einheit im Doppelpack. Das All inclusive Superior-Kulinarium lässt keinen Hunger aufkommen – vom Frühstücks- und Mittagsbuffet, über die Nachmittagsjause und Kuchenspezialitäten, bis zu den abendlichen Menüs und freien Getränke bis 22 Uhr. www.buchau.com
Fußballschule und Mini Kicker Fußballcamp 2019
Termine: 01.04.-03.05.2019, 13.05.-17.05.2019, 10.06.-06.09.2019, 30.09.-18.10.2019, 28.10.-01.11.2019
Trainingszeiten: Mo.–Fr., je 2 Stunden täglich (ab 6 J.); Di und Do. 09.00 bis 09.45 Uhr für die Mini Kicker (4–6 J.)
Trainer: Ex-Profifußballer Wolfgang Schäfer, Silvia Eder
Rock'n'Roll und Tanz im Kinderhotel Buchau
Termine: 22.-27.04.2019, 22.-27.07.2019, 30.09.-05.10.2019
Für Kids ab 10 Jahren, eigener Tanzkurs für Erwachsene am Abend
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	Weitere Informationen:
Kinderhotel Buchau GmbH
Familie Rieser
Buchauer Str. 3
6212 Eben am Achensee
Tel.:++43 5243 5210, Fax: +43 5243 521052
E-Mail: info@buchau.com
www.buchau.com
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