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Das Golf- und Wellnessreich Greenfield ist komplett neu gestaltet
Spa-Resort am Green 
Das Greenfield Hotel Golf & Spa direkt am Golfplatz von Bad Bük startet in die Sommersaison. Die großzügigen Renovierungen im gesamten Resort sind abgeschlossen. Golfspieler erwartet ein Golfhotel mit Golf-Akademie, topmodernem Golf-Simulator, Wellness und Spa – und das alles in dem bedeutendsten Heilbad Ungarns. Im angenehm warmen, eigenen Thermalwasser regenerieren die Sportler – denn, wenn man direkt am 18-Loch-Championplatz wohnt, ist nach dem Spiel auch vor dem Spiel.
Am Greenfield Golf schlagen Golfer in einer idyllischen Landschaft ab. Das pannonische Klima kommt den Outdoor-Sportlern sehr entgegen. Zwischen 10.000 Pappeln und sieben Seen, begleitet von 100 Vogelarten wird die Golfrunde hier zum einzigartigen Naturschauspiel. Wer noch keine Erfahrung am Golfplatz hat, der profitiert von den Schnupperprogrammen und dem Golfunterricht für Anfänger der Greenfield Akademie. Die Profis feilen mit den Golflehrern an ihrem Handicap. Gäste des Greenfield Hotel Golf & Spa genießen von Montag bis Donnerstag 80 Prozent Greenfee-Ermäßigung, an den anderen Tagen 25 Prozent. 
Ein schönes Golferlebnis und wohltuende Erholung gehen im Greenfield Hotel Hand in Hand. Die Saunawelt ist komplett neu. Finnische Saunen, Aromasauna, Dampfbad, Salzraum, Infrarotsauna und Lichtsauna entfalten ihre Wirkungen. Im großen Außenbecken (ab 15. Juli) und in sechs Innenbecken – vom Erlebnisbecken über ein Sportbecken und zwei Thermalwasserbecken bis hin zum Kinderbecken mit Rutsche und viel Spaß – wird nach Herzenslust gebadet und geschwommen. Das Massageangebot reicht von traditionell bis exotisch. Das Beautyteam pflegt und verwöhnt mit Premiumprodukten der Marken Selvert Thermal Switzerland und Sothys. Den Erholungsfaktor deluxe finden Hotelgäste in dem neuen „Spa & Harmony“. Klein und fein, maximal 25 Personen kommen in dieser exklusiven Erholungswelt in den Genuss von großer Ruhe und besonderen Treatments (Aufpreis für das Spa & Harmony ca. 12 Euro pro Person).
Die ganze Familie kann zum Golfen ins Greenfield kommen. Während die Eltern abschlagen, kümmert sich Golfy um die Kinder. Im Sommer sind die Kleinen im Kinderclub bestens betreut. Ebenso ist der neue Chill & Fun Club im Hotel ein Hit. Bei Bowling, Sport- und Golfsimulator, Darts, Billard und Tischfußball wird auch den Teenies nie langweilig. Und natürlich vergeht kein Ferientag ohne Splish Splash im Erlebnisbad.  
BGC – Best Golf Course – reiht Greenfield Golf unter die Top 5 in Ungarn. Der Turnierkalender für den Sommer ist vielfältig (alle Termine). Vor der Hoteltür beginnt das Golf-Vergnügen.     
Frühlingsangebot bis 01.07.22
Übernachtung mit Halbpension und neuem Spa- und Saunabereich – Preis p. P./Nacht: ab 77,40 Euro (Mindestaufenthalt 2 Nächte)
2.816 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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