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Golf-Erlebnis Zillertal
Viel Extra-Service für Golfer im Hotel HELD
Es geht wieder los – der Golfplatz Zillertal eröffnet voraussichtlich am
16. März 2024. Das Hotel HELD****s liegt dem Golfplatz ganz nah. In dem Aktivhotel dreht sich alles um sportliche Sommertage und wohltuende Regeneration. Golfer werden mit viel Extra-Service verwöhnt – und einem Ambiente zum Genießen.
Nur zwei Kilometer vom Hotel HELD entfernt befindet sich der Golfplatz Zillertal. Die Lage des 18-Loch-Meisterschaftsplatzes auf 550 Meter Seehöhe und die klimatischen Bedingungen ermöglichen eine sonnige Spielzeit schon im März. Das Golferlebnis bleibt unvergessen: Eingebettet in die prachtvolle Natur des Zillertals, verwöhnt der Golfplatz mit magischen Weitblicken auf das grandiose Alpenpanorama und verführt so vor und nach jedem Schlag zum Innehalten und die Seele baumeln zu lassen. Der Championship Course reiht sich unter die besten Leading Courses of Austria. Mit einer großzügig angelegten Übungsanlage mit überdachten Abschlägen, einem Kurzspielareal, einer Chipping und Putting Area sowie der PGA Golfschule finden Golfspieler beste Voraussetzungen.  
Das Sport- und Wellnesshotel HELD ist die perfekte Unterkunft für den Golfurlaub. Von der Reservierung der gewünschten Abschlagzeiten und einer bequemen Abrechnung über die Zimmerrechnung, bis hin zu 20 Prozent Greenfee Ermäßigung am Golfplatz Zillertal und 10 Prozent Ermäßigung am Golfplatz Achensee, zur Rundenverpflegung mit Getränken, Obst und Müsliriegeln und einem verschließbaren Caddy-Raum mit Lademöglichkeit für den Elektro-Trolley genießen Golfspieler viele Vorteile. Für Golfgruppen stellt das Hotel gerne individuelle Programme zusammen. Wer die Abwechslung sucht, der erreicht in nur 20 Minuten auch den Golfclub Achensee, am Fuße des Karwendels und am größten See Tirols gelegen.  
Nach dem Spiel lassen sich Golfer in dem traumhaften Garten des HELD und der Wellnesswelt nieder. Abkühlung im Bioschwimmteich, ein Bad im wohlig warmen Outdoorpool, in den gemütlichen Day Beds versinken... 3.000 m2 ist die sommerliche Outdoor-Oase groß und bietet jede Menge Möglichkeiten, zur Ruhe zu kommen. Bei einer Massage locker werden, bei Zirbenduft im Ruheraum den Bergblick genießen, saunieren, sich wohltuende Treatments gönnen. Spa-Genuss spielt im HELD eine große Rolle. 

Sich kulinarisch verwöhnen zu lassen, das ist Golfgenuss mit allen Sinnen. Am liebsten veredeln die UrlaubsHELDen heimische Produkte. Die Eier kommen vom Gartnerhof in Uderns. Von der Sennerei Fügen wird das Hotel Held mit bester Heumilch von den Almen und Bergbauernhöfen des Zillertals versorgt. Familie Wurm bringt den selbstgemachten Zillertaler Honig. Morgens genießen die Gäste des Hauses frisches Brot der Dorfbäckerei und bereiten sich mit Obst und Gemüse aus der Region an der Saftbar einen leckeren Smoothie zu. Der Schinken ist herrlich saftig. Die Marmeladen und Aufstriche sind liebevoll hausgemacht. Als Anerkennung dafür, dass das Sport- und Wellnesshotel Held vorwiegend gesunde heimische Produkte verwendet, ist es von Agrarmarketing mit der Prämierung „Bewusst Tirol“ ausgezeichnet. Am Weinkeller des Hotels kommen Weingenießer nicht vorbei. Es ist eine wahre Freude, mit welcher Sorgfalt dort ein großes Repertoire von vorwiegend österreichischen Spitzenweinen angelegt wurde. 
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Sport- und Wellnesshotel Held****s
A-6263 Fügen im Zillertal, Kleinbodenerstraße 6
Tel.: +43/(0)5288/62386
E-Mail: info@held.at 
www.held.at
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