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Genieten is het mooiste ter wereld

Tussen de wijnbergen boven Meran ligt het kleinste 4-sterren superior hotel in de regio Meran en omgeving – het hotel Golserhof. Dankzij de uitstekende keuken en een voortreffelijke wijnkelder verovert dit fraaie luxe adres de harten van fijnproevers. Hiltrud Gufler en Patrick Mair, de twee gastheren, zijn zelf grote genieters die in de ogenschijnlijke privésfeer van hun vakantietoevluchtsoord de mooie dingen van het leven van harte welkom heten. De Zuid-Tiroolse keuken en de cucina italiana worden smakelijk gecombineerd op het Golserhof.
's Ochtends prikkelt een gastronomisch buffet de smaakzintuigen: zelfgemaakte jam, zuivelproducten van Zuid-Tiroolse zuivelfabrieken, vleesspecialiteiten van de beste lokale kwaliteit, vers brood van de plaatselijke bakker, verse eiergerechten, ca. 30 heerlijke theesoorten en nog veel meer. In de namiddag staan er heerlijke taarten en kleine snacks op het buffet die u verleiden een hap te nemen. 's Avonds kunnen de gasten van het hotel een vijf- tot zeven-gangen gourmetmenu samenstellen van de menukaart. Het kaasbuffet op vrijdag is werkelijk fantastisch. Er zijn maar liefst 40 soorten kaas waar een liefhebber uit kan kiezen. Mensen die op de calorieën letten kiezen uit de gezonde, lichte, vitale keuken, kinderen van het kindermenu. Er zijn ook speciale menu's voor vegetariërs en mensen met een allergie.
Op het dak van de Golserhof geeft u uw ziel en zaligheid de ruimte in de frisse lucht bij het panoramazwembad. Hot-Whirlpools, lounge-eilanden en hemelbedden nodigen u uit om in de zon te ontspannen. Binnen kunnen wellnessliefhebbers genieten van zwembad en sauna, exclusieve ontspanningsruimtes en rustgevende behandelingen. Het Genusshotel Golserhof ligt midden in een prachtige berg- en wandelwereld. Het afwisselende landschap belooft onvergetelijke fiets- en mountainbiketochten (verhuur van mountainbikes en e-bikes bij het hotel Golserhof). De Golserhof is de oprichter van golfclub Passeier-Meran en wie vijf dagen of langer blijft, mag met 20 procent korting golfen op de golfbanen Passeier en Lana. Een stoeltjeslift en bussen verbinden Dorf Tirol met de romantische oude binnenstad van Meran, waar u heerlijk kunt wandelen en winkelen. 
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