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Naturnah Energie schöpfen
Green SPA im neuen Fontis eco farm & suites

 

Wenn im Gsieser Tal die Sommersonne vom Himmel lacht, die Luft herrlich frisch nach Natur duftet und die Berge strahlen, dann spielt sich auch der Wellnessgenuss unter freiem Himmel ab. Das Green SPA in dem neuen Fontis eco farm & suites ist ein Platz, um traumhaft zu entspannen. Das reine Bergquellwasser im Bio-Badesee sorgt für den Erfrischungsmoment und im Dolomites-Infinity-Outdoorpool spiegelt sich der Himmel. Das Gras zwischen den Zehen spüren, dem Sommerlüftchen lauschen, die Dolomitengipfel bestaunen. Jede der acht neuen alpinen Suiten verfügt über eine private Liege- und Relaxlounge mit Einstieg zum Bio-Badesee. Dem privaten Rückzug steht nichts im Wege. Zahlreiche Ruheplätze im Grünen werden zum persönlichen Chill-Out. Pure Erholung bietet dazu noch die finnische Zirbensauna, Hot Spring Whirlpools, sowie der Silence Atrium mit Infrarot- und Entspannungsliegen.
 
Mit „Green“ meint es das neue Fontis ernst. Während die Gäste im wohlig warmen Pool den Alltag hinter sich lassen, liefert eine Geothermie Anlage aus 200 Metern Tiefe 100 Prozent ökologisch den gesamten Wärmebedarf. Das Fontis eco farm & suites kultiviert Eco Wellness und eine nachhaltige Lebensweise. Viele natürliche Materialien und 100 Prozent Green Energy sorgen für ein angenehmes, gesundes Wohlfühlklima im gesamten Haus. Mit der eigenen Eco Farm geht das neue Refugium im UNESCO Weltnaturerbe Dolomiten noch einen entscheidenden Schritt weiter. Auf großen Anbauflächen werden saisonale Lebensmittel produziert – Beeren und Gemüse, Kräuter und essbare Blumen. Hühnerstall, Bienenstöcke und Fischgewässer komplettieren das Sortiment an gesunden Schätzen direkt vor Ort, die auch ein gesunder Produktlieferant für die Schwesterbetriebe Hotel Quelle Nature Spa Resort und Chalet Salena luxury & private lodge sind.
 
Das Green SPA im Fontis ist etwas Besonderes. Naturnah, ökologisch und authentisch, mit einer starken Verbindung zur Natur bringt es die gestresste Seele in Balance. Das Schwesterhotel Quelle Nature Spa Resort***** – nur 2 Kilometer entfernt – unterstützt die Auszeit für Körper und Seele mit ganzheitlichen, wohltuenden und natürlichen Treatments und einem Aktivprogramm, das einen den Bergen näherbringt. 
 
Die Suiten im neuen Fontis sind im edlen-gemütlichen Design eingerichtet –mit Wohnbereich, Schlafzimmer, voll ausgestatteter Designküche und überdachten Outdoorterrassen. Privacy trifft hier auf Behaglichkeit und lässt die Unbeschwertheit hochleben. Wanderer und Biker entdecken direkt von der Haustür das naturbelassene Gsieser Tal mit Blick auf die Dolomiten.
 
Fontis Natur-Erlebniswoche (15.–22.05.22)
Leistungen: 7 Nächte, Welcome Package bei Ankunft, Begrüßungsgetränk zur Einstimmung, genussvolles Frühstücksbuffet, täglich nachmittags süße, gesunde und herzhafte Überraschungen in der Fontis Lounge, Wildkräuter suchen und verarbeiten, Waldbaden, tägliches Morgenyoga, Green SPA, Silence Atrium, täglich Reinigung der Suite, Fit & Fun Center und umfangreiches Aktiv- und Erlebnisprogramm im Schwesterbetrieb Hotel Quelle – Preis p. P.: 1.353 Euro
Goldene Herbst- und Wanderzeit (23.–27.10.22, 01.–13.11.22)
Leistungen: 4 oder 7 Nächte, Welcome Package bei Ankunft, Begrüßungsgetränk zur Einstimmung, genussvolles Frühstücksbuffet, täglich nachmittags süße, gesunde und herzhafte Überraschungen in der Fontis Lounge, besondere Gipfelerlebnisse im Rahmen des Quelle Aktivprogramms, Green SPA, Silence Atrium, täglich Reinigung der Suite, Fit & Fun Center und umfangreiches Aktiv- und Erlebnisprogramm im Schwesterbetrieb Hotel Quelle – Preis p. P.: 7 Nächte ab 1.323 Euro (Anreise So. oder Do.), 4 Nächte ab 836 Euro (Anreise So.)
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