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„7 Täler in 7 Tagen“ im Herbsturlaub in den Dolomiten
Das Alpinhotel Keil am Kronplatz in Olang liegt in der Nähe des zauberhaften Pragser Wildsees, einem der schönsten Bergseen in Südtirol. Nicht nur dieses Juwel zieht die Naturliebhaber in ihren Bann: Sieben bezaubernde Täler lassen sich vom Alpinhotel Keil aus in sieben Tagen beim Wandern und Biken erkunden. Wann, wenn nicht jetzt im Herbst: Rein in die Wanderschuhe und raus in die Natur – rauf aufs Bike und ab in die Berge.  
Gleich drei Naturparks umgeben das Alpinhotel Keil: Fanes-Sennes-Prags, Puez-Geisler, Rieserferner-Ahrn. Das vielseitige Haus liegt direkt am Tor zum Bergvergnügen und krönt die Urlaubstage mit modern-behaglichen Wohnwelten, Wellness „with a view“, kulinarischen Genüssen – und einem Gastgeber, der als begeisterter Biker seinen Gästen unvergessliche Bike-Erlebnisse beschert.
Spezialisiertes Bikehotel

Das Alpinhotel Keil ist offizielles Mitglied der BikeHotels Südtirol sowie von Mountainbike Holidays und steht somit für herzliche Gastfreundschaft, kompetente Tourenberatung und hervorragendes Guiding. Die Gäste genießen Top-Qualität sowie unvergessliche Bike-Erlebnisse auf den schönsten Trails, Pässen und Talradwegen Südtirols. Groß im Trend: E-Mountainbiken. Radbegeisterte erleben die faszinierende Natur des Pustertals ganz mühelos. Die Guides im Alpinhotel Keil, allen voran Gastgeber Lukas, lieben es, den radbegeisterten Urlaubern Leidenschaft fürs Radfahren in all ihren Variationen näherzubringen und ihnen unvergessliche Bike-Holidays in Südtirol zu bereiten. Besonders praktisch ist der E-Bike-Verleih direkt im Hotel. Zusätzlich zu den Biketouren begleiten mehrere geführte Wanderungen pro Woche Aktivurlauber zu den schönsten Plätzen der Region.
Kein Herbsturlaub ohne wohltuende Wellness. Auch hier kann sich das Alpinhotel Keil sehen lassen. Traumhaft schön ist der Indoor-Outdoor-Rooftop-Panoramapool: Sich die Sonne ins Gesicht scheinen lassen, den herrlichen Ausblick auf die Pustertaler Bergwelt genießen, den Alltag vergessen. Von Saunen über (Heil)Massagen bis hin zu Anwendungen – der stilvolle Wellnessbereich animAlpina Spa bietet Entspannung pur.
„just alpine“ ist der Urlaub im Alpinhotel Keil, „just alpine“ ist auch die Küche. Aus besten, vorwiegend heimischen Zutaten zaubert das Küchenteam kulinarische Köstlichkeiten. Und weil Wein eine Leidenschaft ist, berät der Hausherr als Sommelier die Feinschmecker beim Abendessen persönlich. Im neuen Raritätenweinkeller lagern Weine aus dem gesamten Alpenraum – von Burgund über Piemont bis zum Burgenland und Venetien. So lässt sich ein gemütlicher Herbstabend wunderbar mit einem edlen Tropfen krönen.
Action days im Herbst 5=4 (15.09.–03.11.24)
Leistungen: 5 Nächte, 1 Nacht geschenkt, „just alpine“ Halbpension, 1 Genuss & Kulinarik E-Bike Tour jeden Dienstag, 1 anspruchsvolle, geführte Wanderung abseits des Trubels bis zum Pragser Wildsee, 1 Wanderkarte, 1 animAlpina Wohlfühlgutschein im Wert von 20 Euro u. v. m. 
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