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Betoverende herfstvakantie in een kasteelhotel
Beleef Meran: actief, genietend, in de elegante setting van een adults-only toevluchtsoord

De bladeren aan de bomen krijgen de mooiste kleuren, de herfstzon toont zich nog eens van haar beste kant en herfstlekkernijen verleiden je met hun lekkere geur. De Zuid-Tiroolse herfst laat je volop genieten. Prachtige wandelingen leiden je door het idyllische herfstlandschap. Ook op de fiets kun je de mooie natuur verkennen. De herbergen openen hun deuren voor de herfsttraditie van het Törggelen en serveren geroosterde kastanjes, Zuid-Tiroolse specialiteiten en jonge wijn. In Hotel Castel Rundegg in Meran worden de gasten in de watten gelegd. Deze statige adults-only residentie verzoet de herfst met een elegante flair, wellness en een spa, en het door Falstaff bekroonde kasteelrestaurant.

Ben je op zoek naar iets bijzonders? Dan zul je verliefd worden op Castel Rundegg. In de koninklijke kamers en suites worden genieters ondergedompeld in de flair van vervlogen tijden, terwijl ze worden verwend met alle snufjes van hedendaags comfort. Elke suite, elke kamer is uniek, ruim bemeten en stijlvol – zoals het een kasteel betaamt. De behaaglijke leefruimtes nodigen je uit om ongestoord te relaxen. De hotelgasten vinden diepe ontspanning in het binnenzwembad en de Rundegg Wellness & Spa. Sauna en schoonheidsbehandelingen brengen je lichaam en ziel in harmonie.

Op zachte herfstdagen is het een genot om buiten in de zon te zijn. Ontbijten op het terras brengt de zomer nog even tot leven. ‘s Middags ontspannen in de tuin en zwemmen in het buitenzwembad doet je goed. Als de dagen korter worden, is het heerlijk knus in het sfeervolle kasteelrestaurant. Fijnproevers genieten er van culinaire hoogstandjes. De koks toveren traditionele Zuid-Tiroolse gerechten en fijne mediterrane specialiteiten op tafel. Begeleid door een glas Zuid-Tiroolse rode wijn, zoals het hoort in de herfst.

Herfsttijd in Castel Rundegg betekent ook actief bezig zijn. In de stad Meran is altijd iets te beleven – een aperitiefje hier, een espresso daar, slenteren, kijken, winkelen, genieten van de dag zoals hij komt. Een korte wandeling vanaf het hotel leidt naar de promenade van Meran of naar de tuinen van kasteel Trauttmansdorff met meer dan 80 tuinlandschappen en planten uit de hele wereld. Wil je iets ondernemen? In Castel Rundegg krijg je uitstekend en persoonlijk advies. De busverbindingen met de regio zijn optimaal. Of maak een fietstocht met de gratis e-bikes van het hotel. Kasteelheer David deelt graag zijn beste tips met je: "De Passeiertal-fietsroute is een echte belevenis. Je fietst door prachtige natuurlandschappen." Een van de bekendste wandelroutes in Meran is de Tappeinerweg. Het wandelpad hoort tot de mooiste hooggelegen promenades van Europa. Van het zonneplateau Meran 2000 tot de talrijke waalwegen, van de heerlijke almen in het dal Ultental tot de sporen van Ötzi in het dal Schnalstal, van de vallei tot de bergen: als gast van hotel Castel Rundegg heb je mogelijkheden te over om op pad te gaan.

Een tip voor wijnliefhebbers: Van 8 tot 12 november 2024 vindt in Meran het wereldberoemde wijnfestival plaats. Op het programma staan de beste wijnen en veel hoogtepunten. Castel Rundegg biedt de bezoekers een begeleidend wellnessprogramma met culinaire verwennerijen, massages, wellness en tips voor het wijnfestival.

Castel Rundegg is een architectonisch juweel, historisch op het gebied van zijn verleden, hedendaags in de manier waarop met de traditie wordt omgegaan. David is de kasteelheer. Zijn grote passie voor Castel Rundegg is voelbaar tot in het kleinste hoekje. Zijn medewerkers delen zijn passie. Hier hebben mensen elkaar gevonden die met veel feeling een plek creëren waar je vrij van etiquette kunt genieten van een stijlvolle, elegante sfeer.

Gouden herfst in Meran (06.10–01.11.24)
Inbegrepen: 7 overnachtingen in een kamer naar keuze incl. vitaminerijk ontbijtbuffet, 1 fles Zuid-Tiroolse rode kwaliteitswijn op de kamer bij aankomst, regenererend hooibad met biologisch hooi van de Passeier bergweiden, wellnessvoucher ter waarde van 40 euro/persoon, tips en informatie voor wandelingen rond Meran, e-bike – prijs p.p.: vanaf 735 euro
Wijnfestival Meran (01–18.11.24)
Inbegrepen: 1 overnachting incl. ontbijt, 1 massage p.p., kleurrijk ontbijtbuffet met verse, lokale producten, elke middag gebak in de lobby, wellnesscentrum, wellnesstas, hoogwaardige verzorgingsproducten in de badkamer, tips voor het wijnfestival – prijs p.p.: vanaf 125 euro
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