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Herbstsonne tanken im Meraner Land
Der Golserhof: Ein individuelles Genussplätzchen
in den Weinbergen
Wenn der Herbst ins Land zieht, ist im Meraner Land Genuss-Saison. Allen voran das berühmte Törggelen und viele andere Traditionen bereichern diese besondere Jahreszeit. Wanderer und Biker erleben jetzt die herrliche Herbstnatur und lassen sich auf ihren Wegen von der mediterranen Sonne begleiten. Schließlich ist das Meraner Land mit 300 Sonnentagen im Jahr gesegnet. Inmitten der Weinberge oberhalb von Meran empfängt das kleine Luxushotel Golserhof ****s seine Gäste mit traumhafter Aussicht, Herzlichkeit und gehobener Gastlichkeit.

Der Golserhof ist eine privat anmutende Luxusadresse mit viel Charme und Stil. Auf dem Rooftop, den großen Balkonen und den weitläufigen Terrassen lässt sich ein traumhafter Herbsturlaub genießen. Die Hotelgäste erleben wohltuende Wellness mit freiem Blick auf Weinberge und Obstplantagen. Im beheizten Panoramapool ist es ebenso entspannend wie in den Kuschelnestern und Himmelbetten. Der Indoorpool lädt zum Wellbeing im exklusiven Ambiente ein. Das Wellnessangebot widmet sich dem ganzheitlichen Wohlbefinden mit wohltuenden Bade- und Schönheitsritualen.
Die Umgebung des Golserhofs bietet ein unvergleichliches Wandergebiet. Hausherr Patrick und die Wanderführer sind Südtiroler Bergfexe durch und durch und laden viermal wöchentlich zu geführten Wanderungen ein. Auf den bestens ausgebauten Radwegen geht es durch eine abwechslungsreiche Natur- und Kulturlandschaft, durch Apfelgärten und bunte Wälder. Als Gründungshotel des Golfclubs Passeier-Meran bietet der Golserhof ab einem Aufenthalt von sieben Tagen 20 Prozent Ermäßigung auf das Spiel auf den Golfplätzen Passeier und Lana.
Im Jahr 2021 wurden Hiltrud Gufler und Patrick Mair von Gault & Millau als Hoteliers des Jahres ausgezeichnet. Gastgeberin Hiltrud Gufler bringt die Philosophie ihres Golserhofs auf den Punkt: „Für uns beginnt alles mit der Größe des Hauses. Mit 30 Zimmern können wir den Golsernof so führen, dass wir unsere Gäste noch beim Namen kennen. Das ist uns sehr wichtig. Wir wollten nie groß werden, das überlassen wir gerne anderen.“ Exquisite kulinarische Kreationen, einfühlsam betreute Wellnessangebote und maßgeschneiderte Wandererlebnisse sind geprägt von einem hohen Qualitätsversprechen. Der Golserhof bemüht sich täglich um Nachhaltigkeit. Müllberge werden vermieden, lokal eingekauft, Ressourcen geschont, autofreier Urlaub ermöglicht und genussvolle Produkte kommen aus Hof und Garten. 2023 erhielt der Golserhof den Holidaycheck-Special-Award und darf sich somit zu den besten zehn Hotels in Italien zählen. 

Golserhof Special (09.10.–03.11.24)
4 % Ermäßigung (auf den Logipreis der Vollzahler) ab 7 Nächten Aufenthalt – Preis p. P.: ab 1.310 Euro
Wellness pur (bis 03.11.24)
7 Nächte inklusive Wellnessgutschein für Behandlungen nach Wahl im Wert von 50 Euro – Preis p. P.: ab 1.325 Euro
Auf die Plätze, fertig, wandern (bis 03.11.24) 
7 Nächte inklusive Einführungswanderung mit „Waldbaden und Durchatmen“, 3 geführte Themenwanderungen pro Woche, individuelle Beratung und Vorschläge, Gratisverleih von Wanderausrüstung – Preis p. P.: ab 1.325 Euro
3.175 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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