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Der Herbst steht vor der Tür: Auf ins Allgäu zum Genießen
Kaum neigt sich der Sommer dem Ende zu, steht schon die nächste Genusszeit vor der Tür: Herbsttage in klarer Bergluft, noch einmal ausgiebig draußen unterwegs sein, Wellness spüren und sich mit herrlichen Herbstgerichten verwöhnen lassen. Das Parkhotel Burgmühle****s in Fischen im Allgäu startet in den goldenen Herbst – mit Gourmetwochen, Golf-Auszeiten, viel Raum und Zeit zum Entspannen und unvergesslichen Herbstwanderungen.
Für die Gäste des Parkhotels Burgmühle im Naturdorf Fischen beginnt das Naturerlebnis direkt vor der Haustür. Wer die herbstliche Natur im Tal erleben möchte, wandert entspannt von der Burgmühle durch den bunten Weidachwald Richtung Oberstdorf oder durch das Naturschutzgebiet des Tiefenberger Moos. Im Herbstlicht fasziniert die Hochmoorlandschaft mit ihrem goldroten Farbenspiel. Um den Gipfel näher zu kommen, schweben Wanderer mit den Bergbahnen auf das Bolsterlanger Horn oder das Ofterschwanger Horn. Hotelgäste erhalten bis Anfang November das Sommer-Bergbahnticket der Oberstdorfer und Kleinwalsertaler Bergbahnen als Zusatzleistung. Eine Wanderung auf den herrlichen Höhenwegen der Hörnergruppe oder eine Gipfelbesteigung im Allgäu ist selten schöner als in der klaren Herbstluft, die beeindruckende Fernsichten ermöglicht. Wer sich in den Bergen lieber auf einen Wanderführer verlässt, kann sich im Parkhotel Burgmühle einer der zahlreichen geführten Wanderungen anschließen. Für die Radfahrer gilt: Egal ob Fahrrad oder E-Bike, Mountainbike oder Rennrad – Rad- und Bikestrecken gibt es für alle Ansprüche.

Das Parkhotel Burgmühle ist eines der führenden Hotels in der Region. Idyllisch und ruhig liegt es direkt an einem Park und doch zentral im malerischen Fischen. Vor und nach dem Naturerlebnis ist Wellnesszeit: Schwimmen im Außen- und Innenpool, verschiedene Saunen, Kosmetik und Massagen, Sole, Dampfbad und die Ruhebereiche genießen. An milden Herbsttagen lädt die Liegewiese am Mühlbach noch zum Sonnenbaden ein. Im „Wintergarten“ lassen Wellnessgäste im hellen, einladenden Ambiente die Seele baumeln und die Entspannung auf sich wirken. Ein Sprung in den klaren Gebirgsbach, der am Haus vorbeifließt, bringt nach dem Saunagang die gesunde Abkühlung. Professionelle Trainer bieten täglich ein Bewegungs- und Entspannungsprogramm für mehr körperliche und geistige Vitalität.
Die ausgezeichneten Köche des Gourmethotels zaubern herbstliche Spezialitäten und andere Köstlichkeiten auf den Tisch. Erstklassige regionale Produkte, hohe Kreativität und Qualität, ideenreiche Zubereitung, erlesene Weine und exzellenter Service gehen im Parkhotel Burgmühle Hand in Hand. Zahlreiche Herbstangebote laden ein, vor dem Winter noch einmal Sonne und frische Luft zu tanken, die Abwehrkräfte zu stärken und der Seele Gutes zu tun.
Goldener Herbst (06.10.–10.11.24)
Die beste Zeit zum Wandern: 7 Nächte im DZ 29-32 m2 ab 1.197 Euro p. P.
4 Tage Golfen (bis 30.10.24)
Gepflegt golfen vor atemberaubendem Alpenpanorama: 4 Nächte im DZ 29-32 m2 ab 815 Euro p. P.
Genießer Auszeit (03.–23.11.24)
Genuss pur – buchbar Sonntag bis Donnerstag: 4 Nächte im DZ 29-32 m2 ab 680 Euro p. P.

Gourmet- & Genießerwoche (17.–24.11.24)
Adults only – 7 Genusstage mit besonderem Gourmet-Abendmenü: 7 Nächte in der Junior Suite 44 m2 ab 1.297 Euro p. P.
3.319 Zeichen
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