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Herbst ist die Hauptsaison für Genießer in und um Graz. Kürbis, Käferbohnen, Wein und Trüffel bestimmen die Speisekarten. Graz stellt um den steirischen Herbst ein volles Kulturprogramm auf die Beine. Im Hotel Ramada Graz gibt es ab drei gebuchten Nächten eine gratis.
Weinlese, Erntezeit und ein beachtliches Kulturprogramm machen den Herbst zu einer der attraktivsten Reisezeiten nach Graz, der Genusshauptstadt Österreichs. Kürbis, Maroni und Eierschwammerl bestimmen das Bild auf den Bauernmärkten und den Speisekarten der Grazer Restaurants. Feinschmecker treffen sich zum Trüffelfestival (21.10.–03.11.24) am Markt im Paradeishof, zu geführten Trüffelwanderungen im Leechwald und in den angesagten Innenstadt-Restaurants. Weinliebhaber schwärmen in die acht Steirischen Weinstraßen aus. Der Sturm und der Junker haben in den Buschenschanken jetzt Hochsaison. Dazwischen lohnt sich auch eine Überlandpartie zur Riegersburg (max. 45 min) mit den Genusswelten von Zotter Schokolade, der Gölles Erlebnistour, der Fromagerie zu Riegersburg und der Vulcano Schinkenmanufaktur. Zum steirischen Genusserlebnis an Vollmondnächten lädt das Kulinarikformat VOLLMUND an ganz spezielle Orte, unter anderem auch in den österreichischen Skulpturenpark (17.10.24). Der weitläufige Landstrich mit 70 Skulpturen zeitgenössischer Künstler liegt vor den Toren des Hotel Ramada Graz.
Kurze Wege, gute Noten 
Das Ramada Graz ist die perfekte Adresse für alle, die kurze Wege schätzen. Es liegt 15 Minuten vom Grazer Stadtzentrum, drei Kilometer vom Autobahnknoten Graz West und acht Minuten vom Flughafen Thalerhof entfernt. Das erst vor fünf Jahren modernisierte Haus zählt auf den internationalen Reiseforen zu den beliebtesten Adressen um Graz. Es verbucht sehr gute 8,1 Punkte auf booking.com, 4/5 Punkte auf tripadvisor.at und 98 Prozent Empfehlungen auf holidaycheck.at. Zu den Pluspunkten zählen die zeitlos gestalteten, klimatisierten und schallgedämmten Zimmer. Im modern-gemütlichen Restaurant wird auf Lebensmittel der Region und Saison großer Wert gelegt. Es gibt eine gemütliche Bar und einen rund um die Uhr geöffneten „Market“. Für Tagungsgäste bietet das Ramada sechs Banketträume, die bis zu einer Größe von 273 m2 kombinierbar sind. 
Grazer Kultur-Vielfalt
Kulturreisende haben im Hotel Ramada Graz volles Programm vor der Haustüre. Das internationale Musikfest AR|:S:|ONORE (04.–08.09.24) auf Schloss Eggenberg macht den Auftakt zu einem kulturell vielfältigen Herbst in der Steirischen Landeshauptstadt. Beim Aufsteirern (14.–15.09.24) erhält die regionale Traditionskultur zwei Tage lang ein Podium. Der steirische herbst (19.09.–13.10.24) zählt zu den renommiertesten internationalen Festivals für zeitgenössische Kunst in Österreich. In diesem Jahr verbindet er Performances, Schauspiel und bildende Kunst zum „Horror Patriae“. Das KLANGLICHT (24.–26.10.24) der Bühnen Graz lässt in einen Raum aus Kunst, Musik, Farben und Licht eintauchen. Die Mountainfilm Graz (12.–16.11.24) bringt großes Berg-Kino in die Stadt. Das Ramada Graz liegt außerdem zentral für weitere Erkundigungen: In 25 bis maximal 45 Autominuten sind das Lipizzanergestüt Piber, das Freilichtmuseum Stübing und Schloss Herberstein erreicht. ramada-graz.at
3=2 Ramada Special
3 Ü/F im Standardzimmer inkl. Nutzung Fitnessraum und Sauna, Kostenloses WLAN, Tee und Kaffeestation im Zimmer, Eintritt ins Schwarzlfreizeitzentrum. – Preis p. P. 128 Euro im DZ/ 184 Euro im EZ.
Herbst-Termine Graz
19.08.+17.09.+17.10.24: VOLLMUND – Kulinarik unter freiem Himmel – verschiedene Orte
04.–08.09.24: AR|:S:|ONORE – internationales Musikfest, Schloss Eggenberg
14.–15.09.24: Aufsteirern Festival – Handwerk, Tanz, Musik, Kulinarik, Grazer Innenstadt
19.09.–13.10.24: steirischer herbst – Festival für zeitgenössische Kunst
05.10.24: Lange Nacht der Museen – Grazer Innenstadt
11.–13.10.24: Graz Marathon – Grazer Innenstadt
21.–03.11.24: Trüffelfestival Graz – Paradeishof
24.–26.10.24: KLANGLICHT – Licht- und Klangkunstfestival der Bühnen Graz
12.–16.11.24: Mountainfilm Graz – Grazer Innenstadt
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