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"Precious Moments" – exclusief herfstprogramma in hotel ARPURIA
ARPURIA hidden luxury mountain home in het wereldberoemde St. Anton am Arlberg biedt in de herfst een ongeëvenaarde oase van rust en ontspanning. Dit boetiekhotel is geen gewoon hotel, maar een kostbaar juweel waar onthaasten, genieten en grenzeloze vrijheid centraal staan.
Ook het reisplatform Falstaff Travel prijst het unieke karakter van ARPURIA en geeft het hotel in de huidige ranking de waardering "fantastisch". "ARPURIA is een plek waar de magie van de Tiroolse Alpen hand in hand gaat met hedendaagse luxe. De unieke ervaring die hier wordt geboden, overschrijdt ruimschoots de verwachtingen van een traditionele luxeaccommodatie", aldus Falstaff. 
"Kostbaar" en "precious" zijn de sleutelwoorden waarin de essentie van de ARPURIA-filosofie zit. Respect voor het milieu, de hulpbronnen en de mensen staat voorop in het dagelijkse handelen van de gastheren. Ieder ogenblik in hotel ARPURIA wordt als kostbaar beschouwd om de gasten ruimte te geven voor rust en grenzeloos welzijn. In de herfst nodigen "Precious Moments" je uit om je lichaam, geest en ziel in balans te brengen. Yogasessies bevorderen innerlijke rust, exclusieve wijnmasterclasses laten je uitgebreid kennismaken met de wereld van de kwaliteitswijnen, en bijzondere activiteiten creëren momenten van ontspanning, ver weg van de drukte van het leven van alledag. Bijzondere activiteiten creëren unieke momenten van ontspanning, ver weg van de drukte van het leven van alledag.
Ook culinair belooft het een heerlijke herfst te worden: de keuken, geleid door twee getalenteerde vrouwen, staat voor elegantie, finesse en oog voor detail. Met hun vrouwelijke touch creëren ze gerechten die van elke hap een feest maken. Twee eersteklas restaurants verwennen de fijnproevers in de herfst. In PURA - casual fine dining worden eersteklas ingrediënten gecombineerd met internationale invloeden voor een moderne en creatieve keuken. Q Dinner Club ZENZIS Stube, de Aziatische Fusion pop-up in ZENZIS Stube, serveert een boeiende combinatie van Aziatische smaken en innovatieve gerechten.  De uitgebreide wijnkaart is een bijzonder highlight. Meer dan 10.000 flessen internationale wijnen bieden keuze uit een indrukwekkend aanbod.
Loslaten – de ARIA Spa is de belichaming van ontspanning en welzijn. Wellnessliefhebbers genieten van de weldadige warmte van het verwarmde binnen- en buitenzwembad, laten zich verwennen in het aromastoombad en de panoramische sauna, of ontdekken de helende werking van de infraroodzoutgrot. Meerdere rustzones, een snack- en vitaminebar en een zonneterras nodigen je uit om te verpozen en te relaxen.
 
ARPURIA hidden luxury mountain home is meer dan alleen een hotel. Het is een toevluchtsoord voor kostbare momenten, rust en vrijheid. Een heerlijke plek om de magie van de herfst te beleven in een omgeving die uitnodigt tot dromen, ontspannen en bewust genieten. ARPURIA creëert herinneringen die voor altijd bijblijven.
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