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Viele Highlights im Jubiläumsjahr der Belvedere Hotel Familie
Die BELVEDERE HOTEL FAMILIE in Scuol im Unterengadin feiert Geburtstag. Gleich drei Jubiläen stehen im Festsommer 2024 auf dem Programm: Seit 25 Jahren führen und besitzen Julia und Kurt Baumgartner das Hotel Belvedere, seit 20 Jahren das Badehotel Belvair und seit 15 Jahren das Boutique Hotel GuardaVal. Wie am ersten Tag sind die Gastgeber begeistert von Scuol, dem Engadin und allem, was diese schöne Region zu bieten hat. Anlässlich des Jubiläums warten viele Überraschungen auf die Gäste der Belvedere Hotels. Sie lernen das Engadin von seiner romanischen, romantischen, sportlichen, kulturellen oder kulinarischen Seite kennen. Für jeden sein persönliches Engadin-Highlight.

Save the date

Von Juni bis November finden monatlich Stammgästewochen mit vielen Extras statt (08.–15.06., 14.–21.07., 18.–25.08., 15.–22.09., 20.–27.10., 17.–24.11.) Vom Konzertticket für die „Ode an die Freude“ bis zum Frühstück am Lai Nair, von der E-Bike-Tour bis zur Genusswoche, von Sgraffito-Selbstgestalten bis zum Käsebuffet, vom Vallader-Sprachkurs bis zum Backkurs für die Engadiner Nusstorte, zur Wanderung mit dem Engadiner Original Andrea Matossi und vielem mehr – die Gäste haben die Möglichkeit, die einzigartigen Belvedere Hotels und die Schönheiten der Region auf erlebnisreiche Weise kennenzulernen. Die Unterengadiner Wanderwochen vom 22. bis 28. Juni und vom 01. bis 07. September führen zu den schönsten Naturschauplätzen rund um die Belvedere Hotels. Das Stradivarifest (11.–15.09.) zieht Kulturliebhaber in seinen Bann. Sie können sich auf eine musikalische Reise zu historischen Denkmälern entführen lassen. Wer Freude am kreativen Gestalten hat, ist beim Acryl-Malen mit Bea Sutter herzlich willkommen (16.–21.06., 25.–30.08., 03.–08.11.). Sportlich wird es beim Nationalpark Bike-Marathon am 31. August, der zu den schönsten Bike-Events in der Schweiz zählt. Kurt Baumgartner dazu: „Für mich bedeutet das Engadin Lebensqualität in einer wunderbaren, sonnenverwöhnten Kulturlandschaft. Dieses Erlebnis wollen wir unseren Gästen im Jubiläumsjahr besonders nahebringen.“  
Drei Hotels mit individuellem Touch
      
Während das Hotel Belvedere die Grandezza eines Grandhotels ausstrahlt und als das Wellness- und Lifestyle Hotel der „Familie“ gilt, ist das GuardaVal in einem 400 Jahre alten Engadinerhaus das vielleicht romantischste Hotel im Unterengadin. Das Belvair besticht durch sein modernes Design und liegt direkt am öffentlichen Engadin Bad, wo Geniesser im reinen Mineralwasser baden. Einfacher könnte es für den Gast nicht sein: Alle drei Häuser sind miteinander und mit dem Engadin Bad Scuol verbunden. Grosszügige Inklusivleistungen sind bei jedem Aufenthalt im Preis inbegriffen: zum Beispiel der Wanderpass, die Benützung der Rhätischen Bahn bis nach Zernez, die PostAuto-Linien im ganzen Unterengadin sowie der unbeschränkte, mehrmalige Eintritt ins Engadin Bad Scuol. 

Sommer in den Schweizer Alpen

Die Natur im Unterengadin ist einzigartig und gehört zu den schönsten Naturlandschaften der Schweiz. Wanderer geniessen die einmalige Bergwelt auf zahlreichen Panoramawegen. Saftige Wiesen, beeindruckende Täler und Schluchten, grandiose Aussichten und schmucke Engadiner Dörfer begleiten sie auf ihren Routen. Das Unterengadin gilt zudem als eine der beliebtesten Bikeregionen der Schweiz. Wer die Natur liebt, ist hier genau richtig. Die Belvedere Hotels liegen im malerischen Scuol, das für seine traditionellen Engadiner Häuser mit aufwendigen Sgraffiti bekannt ist. An diesem Ort tauchen die Gäste ein in die authentische Engadiner Kultur und in ein Sommerparadies in den Bergen.

Das 4-Sterne Superior Hotel Belvedere bildet zusammen mit dem 4-Sterne Engadiner Boutique-Hotel GuardaVal, dem 3-Sterne Superior Badehotel Belvair und dem thailändischen Restaurant Nam Thai, das Resort BELVEDERE HOTEL FAMILIE in Scuol. Alle Häuser sind untereinander und mit dem Engadin Bad Scuol verbunden. Großzügige Inklusiv-Leistungen sind bei jedem Aufenthalt, egal in welchem Belvedere Hotel, im Preis mit dabei: der Skipass (im Winter), der Wanderpass (im Sommer), die Nutzung der Rhätischen Bahn bis nach Zernez in 2. Klasse, die PostAuto-Linien im ganzen Unterengadin, der unbeschränkte, mehrmalige Eintritt ins Engadin Bad Scuol. Zur Belvedere-Familie gehört zudem das 4-Sterne Businesshotel Münchwilen im Thurgau. 
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