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Naturdorf Oberkühnreit: Hoog boven de Wildkogel-Arena
Het Naturdorf Oberkühnreit ligt aan de dalafdaling van de Wildkogel-Arena in de vakantieregio Nationaal Park Hohe Tauern. Met zijn romantische chalets, hutten en appartementen is het een echte insider tip om te ontspannen en nieuwe energie op te doen „hoog boven alles“.
Niet overdreven hoog, maar toch ver boven het alledaagse: het autovrije Naturdorf Oberkühnreit ligt op de zonnige bergkam van de Wildkogel, omgeven door bossen, weiden en oude boerderijen. Hier boven krijg je al een idee waarom de Wildkogel wordt beschouwd als de mooiste uitkijkberg van de Oberpinzgau. De drieduizenders van de Hohe Tauern vormen een indrukwekkend decor, van de Großglockner tot de Großvenediger – en aan je voeten liggen enkele van de mooiste dalen van het nationale park.  
Het Naturdorf Oberkühnreit bestaat uit acht betoverende chalets, het ruime en luxueuze Chalet Oberkühnreit, een romantische hut voor verliefde stelletjes en appartementen direct aan de skipiste. Hout en steen zijn de materialen die het Naturdorf Oberkühnreit van buitenaf al een authentieke uitstraling geven.
Hout, steen en volop zonneschijn
[bookmark: _Hlk190262629]Binnen in de chalets van 55 tot 120 m² is er plaats voor maximaal tien personen. Er is veel aandacht besteed aan een knusse en huiselijke sfeer. Natuurlijk gegroeid hout en biologische meubels bepalen de feelgood-sfeer in de keuken, de woonkamer, de maximaal vier slaapkamers en de twee badkamers. Een bal-kon op het zuiden en een terras zorgen voor extra leefruimte en vrijheid.  woonkamer, de maximaal vier slaapkamers en de twee badkamers. Een balkon op het zuiden en een terras zorgen voor extra leefruimte en vrijheid.  
Het Naturdorf Oberkühnreit heeft al vijf keer de Top-of-The-Mountains-Award gewonnen en staat op booking.com met een uitstekende score van 9,1 punten vermeld.




Uit het chalet, in de bindingen!
Het nieuwe, vrijstaande appartementenhuis Waldhäusl scoort op Trivago met de uitstekende beoordeling van 9,0. Het ligt tussen de natuurlijke rodelbaan en de skidalafdaling. Wintersporters kunnen bij een aaneengesloten sneeuwdek direct voor de deur hun ski’s onderbinden. Slechts een paar bochten scheiden hen van het dalstation van de Wildkogelbahn.  
De Wildkogel-Arena behoort tot de wereldwijd toonaangevende skigebieden tot 80 km piste en heeft op skiresort.de vijf sterren behaald in de categorieën liften & kabelbanen, sneeuwzekerheid, berghutten, beginners en gezinnen met kinderen. Laatstgenoemden kunnen rekenen op grote kindergebieden, speciale skicursussen voor de allerkleinsten en de Family Fun Arena bij de Braunkogellift. Dankzij 80 procent technisch besneeuwbare pistes liggen de 75 kilometer aan afdalingen van de Wildkogel-Arena van december tot ver na Pasen in een stralend wit winterlandschap.
De bocht in op de Kühnreit-rodelbaan
Vanaf het Naturdorf Oberkühnreit is het slechts een sneeuwbalworp naar de Kühnreit-rodelbaan, waar het dagelijks „Baan vrij voor nachtrodelen“ heet. Elke woensdag vindt hier het populaire gastenrodelen plaats. Daarnaast loopt vanaf het bergstation van de Wildkogel de langste verlichte rodelbaan ter wereld, die over 14 kilometer en 1.300 hoogtemeters naar het dal in Bramberg leidt.  
Of je nu gaat rodelen, skiën, winterwandelen of sneeuwschoenwandelen – na het frisse buitenavontuur wacht de warmte van een gezellige stube of, nog heter, de alpendenensauna-hut aan de rand van het Naturdorf Oberkühnreit. Deze kan exclusief worden gereserveerd voor twee personen of voor maximaal zes gasten van het Naturdorf.  
Meer informatie: www.naturdorf-neukirchen.at
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