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Eine traumhafte Winterhochzeit im Schloss
Ein Märchen in Weiß geht für Paare in Erfüllung, die sich auf Schloss Mittersill in den Wintermonaten das Ja-Wort geben: Das Glitzern des Schnees in der Wintersonne, das Funkeln der Sterne in der Winternacht, Kerzenschein, loderndes Kaminfeuer und ein bezauberndes Schlosshotel im Ambiente der Berge. Pure Romantik begleitet eine Winterhochzeit in dem historischen Anwesen über den Dächern von Mittersill. Besonders stimmungsvoll zeigt sich das Schloss im Advent, wenn es weihnachtlich dekoriert ist: Offene Kamine, brennende Kerzen, Klavierklänge und weihnachtlicher Duft liegen in der Luft. Man stelle sich vor: Der Schlosshof erstrahlt zum Empfang mit Fackeln. Dazu werden Glühwein, Punsch, heiße Schokolade, Maroni und Bratäpfel gereicht, oder lieber ganz klassisch ein prickelndes Glas Champagner. Ehe es in das elegante Schlossrestaurant geht, wo im erlesenen Ambiente ein Festmahl aus der Haubenküche serviert wird. Die Location ist atemberaubend. Das professionelle und erfahrene Schlossteam begleitet Paare auf ihrem Weg zur Märchenhochzeit – von der individuellen Betreuung über die Planung bis hin zu den Feierlichkeiten, vom Vorabendprogramm bis zum „großen Tag“ und den Flitterwochen im Schloss.
Zu jeder Jahreszeit

Heiraten im Schloss schafft unvergessliche Erinnerungen

Herrschaftlich thront das Hotel Schloss Mittersill in der Natur, umgeben von den Hohen Tauern und Kitzbüheler Alpen. Die Kulisse für Trauungen ist magisch. Das historische Juwel aus dem Jahr 1150 bietet nicht nur eine entzückende Schlosskapelle für kirchliche Trauungen, sondern auch die Möglichkeit, standesamtlich im Schloss zu heiraten. Freie Trauungen, zum Beispiel im blühenden Schlossgarten, bleiben unvergessen. 

In der Hochzeitsnacht ruhen wie eine Königin? Frisch-Vermählte träumen zum Beispiel in der Königin Juliana Hochzeitsuite. 1937 verbrachte die niederländische Königin ihre sechswöchigen Flitterwochen mit Prinz Bernhard auf Schloss Mittersill. In der beeindruckenden Suite erinnern bis heute Schätze von der Original-Decke aus dem 15. Jahrhundert bis hin zu wertvollem Mobiliar an das Wohngefühl, das einst das Kronzprinzenpaar genossen hat.
Großer Beliebtheit erfreut sich die Coco Chanel Suite, in der die Mode-Ikone die Inspiration für ihre weltberühmte Chanel-Jacke gefunden haben soll. Die Uniform eines Liftboys von Schloss Mittersill stand Pate für dieses zeitlos schöne und elegante Kleidungsstück, das bis heute in keiner Garderobe von erfolgreichen Geschäftsfrauen, Schauspielerinnen und anderen weiblichen Stars rund um den Globus fehlen darf. Das offene Bad in der Coco Chanel Suite ist an Eleganz kaum zu übertreffen und ideal für das Getting-Ready des Brautpaars. Die private Sauna auf dem Balkon bietet ein unbeschreibliches Wellness-Erlebnis.
Die Zimmer und Suiten im Schloss Mittersill sind eine kostbare Welt für sich. Umgeben von historischen Schätzen, von stilvollen Möbeln und hochwertigsten Stoffen tauchen Hochzeitsgäste, die länger bleiben, in ein Erlebnis ein, das an den Glanz vergangener Zeiten erinnert. 44 Schlosszimmer und 10 Suiten garantieren höchsten Komfort.
Das Schloss Spa fügt sich gekonnt im geschmackvoll-modernen Design in das historische Gemäuer ein. Der Außenpool ist beheizt, und an warmen Tagen ist der Schlossgarten eine wahre Idylle für entspannte Naturwellness im Angesicht der Berge. So stimmen sich Brautpaare und Gäste auf den großen Tag ein, widmen sich der Beauty oder erholen sich nach einem rauschenden Fest.
Hinter den historischen Mauern von Schloss Mittersill verbergen sich nicht nur viele Geschichten von Grafen und Fürsten. Schloss Mittersill war auch Treffpunkt des internationalen Jetsets. Heute bietet das Schloss unzählige außergewöhnliche Möglichkeiten, den „schönsten Tag im Leben“ zu feiern. Wer möchte, mietet das Schloss exklusiv, um seiner Feier noch mehr Freiraum und Privatheit zu schenken.
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