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Holiday Check Award 2024 für das
The Grand Green – Familux Resort
Das The Grand Green – Familux Resort im Thüringer Wald gewinnt den Holiday Check Award 2024. Das Resort der Premium-Hotelgruppe für Familien erreicht weltweit Platz 5 in den Kategorien „Familienhotels“ und „All inclusive Hotels“. In Deutschland wird das The Grand Green sogar mit Platz 2 in der Kategorie „Familienhotels“ und mit Platz 3 in der Kategorie „All inclusive Hotels“ ausgezeichnet.
Im Januar eines jeden Jahres verleiht die Reiseplattform im Namen der UrlauberInnen die begehrte Trophäe an Hotels, die im Vorjahr einen großartigen Job und damit ihre Gäste glücklich gemacht haben. Die Auszeichnung 2024 basiert auf mehr als 750.000 Gäste-Bewertungen aus dem vergangenen Jahr.

Im The Grand Green – Familux Resort verbringen Familien mit Kindern und Babys rundum gelungene Auszeiten. Großartige Spielwelten in- und outdoor machen den Urlaub für Kinder unvergesslich. Umsichtige Kids-Coaches kümmern sich täglich von früh bis spät um die Kinder. Bereits Babys ab dem 7. Lebenstag werden liebevoll umsorgt. Erwachsene erleben luxuriöse Auszeiten in ausgedehnten Spa- und Saunawelten „for adults only“ und mit hervorragender Gourmetküche. Zurzeit sind die großen und kleinen Wintergenießer in ihrem Element. Rund um das Hotel gibt es gespurte Loipen und im Snowpark Oberhof steht eine 800 Meter lange Skipiste zur Verfügung. Das ganze Jahr über ist hier „Wintersaison“, denn in der LOTTO Thüringen Skisporthalle wurde ein Paradies mit optimalen Bedingungen zum Langlaufen Sommer wie Winter geschaffen. Im The Grand Green ist viel Spaß angesagt. Auf der 100 Meter langen Reifen-Wasserrutsche geht es lustig zu. Mit über 2.000 m2 ist der Indoor-Spielbereich ein wahrer Traum für Boys & Girls. Und weil auch einmal Pause sein muss, gibt es im The Grand Green ein eigenes Kids-Wellness-Programm, das die Kleinen entspannt. Von morgens bis abends bietet das Resort Köstlichkeiten für Feinschmecker – das Familienresort verwöhnt Familien all inclusive.
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