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MY MAYR MED Resort
Die erste Adresse für individualisierte Gesundheit
Unsere oft hektische und stressige Lebensweise hinterlässt ihre Spuren. Sie führt häufig zu Erschöpfung, verminderter Leistungsfähigkeit und leider auch zu Krankheiten. Daher ist es wichtiger denn je, sich umfassend um sich selbst und seine Gesundheit zu kümmern. Dafür ist das MY MAYR MED Resort in Bad Birnbach eine führende Adresse. Das Health Management Concept des Gesundheits- und Wohlfühlhotels umfasst viele Aspekte – von der Ernährung über Bewegung und Entspannungstechniken bis hin zu modernsten Technologien, individuell angepassten Therapien und gezielter Zellverjüngung.
Über allem schwebt der Geist von F.X. Mayr
Dr. F.X. Mayr erkannte bereits vor 100 Jahren, wie wichtig der Darm als Zentrum des Immunsystems und damit für unsere Gesundheit ist. Die richtige Ernährung ist somit die Grundvoraussetzung für körperliches und psychisches Wohlbefinden. Das Expertenteam des MY MAYR MED Resorts stellt daher die moderne MY MAYR Fastenkur – eine zeitgemäße Interpretation der klassischen F.X. Mayr Kur – in den Mittelpunkt aller diagnostischen und therapeutischen Maßnahmen. Dabei werden die neuesten Erkenntnisse der Ernährungsforschung berücksichtigt, die eine sanfte Erholung des gesamten Darms ermöglichen. Darüber hinaus aktivieren sanfte Entgiftungs- und Entsäuerungsmaßnahmen die Selbstheilungskräfte. Gemäß dem Grundsatz „Der Mensch ist, was er isst“ schafft eine individuell auf den Gast abgestimmte Ernährung die Basis für einen maximalen Therapieerfolg.
„Wir sehen den Menschen als Ganzes und wollen ihn auch so behandeln. Neben der klassischen Patientenbehandlung sind Gesundheitsoptimierung, Regenerationsverfahren und Anti-Aging-Medizin unsere Expertise“, sagt der renommierte Anti-Aging- und Präventionsmediziner Dr. med. Roger Eisen. Das primäre Ziel ist es, den Klienten dabei zu unterstützen, ein gesundes, ausgewogenes und erfülltes Leben zu führen. Im MY MAYR MED Resort lernen Gesundheitsbewusste Werkzeuge und Ressourcen kennen, um ihre Gesundheit zu verbessern und die Lebensqualität zu steigern. „Wir begleiten den Gast auf seiner Reise zu ganzheitlichem Wohlbefinden“, so Dr. Eisen.
Im MY MAYR MED Resort kann man ankommen, auftanken und sich ausruhen. Das Gesundheitszentrum im Haus geht Hand in Hand mit exklusiver Wellness, mit Physiotherapie, Kosmetik, Spa und Fitness. www.mymayr.de
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