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Winter Family Time im
Das Bayrischzell Familotel Oberbayern
Was gibt es Schöneres als einen Familienurlaub in den Bergen? Die Angebote für aktive Family Time im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern sind unschlagbar: Schon am 06. Jänner 2024 geht es los mit Packages, die voll Bewegung, Entspannung und vitaler Ernährung stecken. Mit dem Special „Family VIP“ sichern sich Groß und Klein den inkludierten 3-Tages-Skipass. Bis 15. März sorgen noch dazu „Entspannte Wintertage“ und „Family Ski Magic“ für jede Menge Familienspaß.

Das Bayrischzell Familotel Oberbayern liegt herrlich zentral, um die  beliebtesten Skigebiete der Region zu genießen. Das Auto kann stehenbleiben, denn der Skibus mit Haltestelle direkt vor dem Hotel ist kostenlos. Ohne Parkplatzsuche und mit dem Ski-Ticket bereits bequem an der Hotelrezeption gelöst, geht es schnurstracks auf die Piste. Am Sudelfeld verbringen Kinder, Anfänger und Könner traumhaft schöne Skitage. Kinderareale, wo die Jüngsten ihre ersten Schwünge üben, gibt es hier genauso wie einen coolen Snowpark und eine Actionwelt. In den Almhütten lassen sich die Skigäste köstliche Gerichte schmecken. Schließlich gehört das gemütliche Hüttenfeeling zu einem gelungenen Skitag mit dazu. Ebenso groß ist die Schneegaudi am Tannerfeld in Bayrischzell. Wenn der Zauberteppich die Schneezwerge „wie von Geisterhand“ den Hügel hinaufbringt und der lustige Kinder-Parcours wartet, dann macht das Skifahrenlernen gleich noch mehr Spaß. Familien erleben rund um Das Bayrischzell unvergessliche Gemeinsam-Zeit und sportliche Tage in den Bergen.

Im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern fühlen sich alle pudelwohl. Das  Move & Relax Programm des Hauses ist einzigartig und bringt frische Energie für die ganze Familie. Ein durchdachter Mix aus Bewegung, Regeneration und gesunder Ernährung macht Groß und Klein fit für die Challenges des Familienalltags. Die Kids können sich auf jede Menge Ferienspaß und Unterhaltung im Hotel freuen. Was brauchen Mama und Papa? Eine Extra-Portion Erholung. Die Kinderbetreuer:innen kümmern sich gerne um die Kinder und schaffen für die Eltern Freiraum, den sie nach Herzenslust mit Wellness,  Fitness und vitaler Kulinarik gestalten können.

NEU: Family VIP: Ski for free (07.–12.01.24, 14.–19.01.24, 21.–26.01.24, 25.02.–01.03.24, 03.–08.03.24, 10.–15.03.24)
Leistungen: ab 4 Übernachtungen = 5 Tage Family Time, All-Inclusive alkoholfrei für die ganze Familie, 3-Tages-Skipass von Montag bis Donnerstag inkludiert im Paket und direkt im Hotel abzuholen, 20 % Ermäßigung auf die Skiausrüstung von Top on Snow, VIP-Ski-Shuttle direkt ins Skiparadies Sudelfeld, Kinderbetreuung min. 60 Std./Woche inkl. Programm ab 3 Jahre, unter 3 Jahre kostenlose Betreuungszeit von 10 bis 18 Uhr, Move & Relax Bereich inkl. Gruppentrainings – Preis: ab 1.027 Euro pro Person für 4 Nächte (im Appartement Wendelstein)  
Entspannte Wintertage (06.–31.01.24, 26.02.–15.03.24) 
Leistungen: ab 3 Übernachtungen = 4 Tage Family Time, All-Inclusive alkoholfrei für die ganze Familie, 10 % Ermäßigung auf Wintersportverleih bei Top on Mountain, 10 Euro Gutschein für Anwendungen im Move & Relax Bereich, Kinderbetreuung min. 60 Std./Woche inkl. Programm ab 3 Jahre, unter 3 Jahre kostenlose Betreuungszeit von 10 bis 18 Uhr, Move & Relax Bereich inkl. Gruppentrainings – Preis: ab 630 Euro pro Person für 3 Nächte (im Appartement Wendelstein)
Family Ski Magic (01.–15.03.24)
Leistungen: ab 2 Übernachtungen = 3 Tage Family Time, All-Inclusive alkoholfrei für die ganze Familie, 10 % Ermäßigung auf den Skipass, 10 % Ermäßigung auf die Skiausrüstung von Top on Snow, Kinderbetreuung min. 60 Std./Woche inkl. Programm ab 3 Jahre, unter 3 Jahre kostenlose Betreuungszeit von 10 bis 18 Uhr, Move & Relax Bereich inkl. Gruppentrainings – Preis: ab 413 Euro pro Person für 2 Nächte (im Appartement Wendelstein)
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