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Fun- & Action Area: Een paradijs voor jonge gasten in de 
Wellnessresidenz Schalber*****s
In de Wellnessresidenz Schalber*****s staan kinderen en jongeren centraal in een buitengewoon vrijetijdsaanbod. Met de Fun- & Action Area is een unieke ruimte gecreëerd die plezier, spel en beweging combineert – perfect voor jonge gasten die op zoek zijn naar actie en afwisseling.

Terwijl ouders ontspannen en genieten van de exclusieve wellnessaanbiedingen, wacht op de kinderen een avontuurlijke en leeftijdsgerichte speelomgeving, waar ze onbezorgd kunnen spelen en nieuwe vriendschappen kunnen sluiten. Of de hele familie komt samen in de Fun- & Action Area voor een groot plezier – een gezinsvakantie wordt onvergetelijk als alle generaties zich op hun gemak voelen en tegelijkertijd hun eigen persoonlijke moment van rust kunnen beleven.
Een eigen "wereld" voor de jongsten
De indoor Fun- & Action Area van de Wellnessresidenz Schalber maakt van elke vakantiedag een avontuur. Hier kunnen kinderen en jongeren zich uitleven in een unieke mix van beweging, behendigheid en modern speelplezier. Of het nu gaat om het softplaysysteem met geïntegreerde trampoline, het verkennen van het touwenparcours met hangbrug en parabolische glijbaan, of het trotseren van de klim- en boulderwand – spanning en sensatie zijn gegarandeerd. Tegelijkertijd nodigen het multifunctionele sportveld en de 9-holes minigolfbaan uit tot sportieve uitdagingen, terwijl de jeugdclub moderne hoogtepunten biedt, zoals de iWall, airhockey en een racesimulator voor innovatieve entertainment. Het hele complex is ontworpen volgens de hoogste veiligheidsnormen en biedt jonge gasten een ruimte voor onbezorgd plezier en gevarieerde vakanties.
Familievriendelijke wellness en ontspanning
Het exclusieve vijfsterren superior hotel staat voor verfijnde wooncultuur, gastronomische hoogstandjes en wellness op het hoogste niveau. Het ruime resort zorgt ervoor dat ook gezinnen met kinderen zich volledig thuis voelen. Naast het uitgebreide wellness-, spa-, vital- en zwemlandschap biedt de Schalber een speciale familiezone voor zowel grote als kleine wellnessliefhebbers.

Als het hele gezin samen wil zwemmen, sauneren en ontspannen, is het familiezwembad de perfecte plek. Kinderen zijn dol op de waterglijbaan en het kinderbad met de tegenstroominstallatie. In de familiesauna genieten ouders en kinderen samen van de weldadige warmte. Ook op het droge kunnen de kleine waterratten zich uitleven in de speciaal ingerichte kinderspeelruimte.
Natuurbelevenissen in Serfaus-Fiss-Ladis
De adembenemende omgeving van de Wellnessresidenz Schalber nodigt uit om de pure natuur van de Tiroler Alpen volop te beleven. Of het nu gaat om wandelen door schilderachtige berglandschappen, een spannende fietstocht of een verfrissende duik in een kristalhelder bergmeer – elk moment wordt een onvergetelijke ervaring.

Op de Schalberalm vinden gezinnen een unieke plek om tot rust te komen, waar natuur en genot harmonieus samenkomen. Kinderen kunnen de schattige dieren in de kinderboerderij bezoeken, terwijl de hele familie geniet van heerlijke Alm-specialiteiten.
De perfecte vakantie voor het hele gezin
De Wellnessresidenz Schalber*****s combineert eersteklas wellnessaanbiedingen en voortreffelijke gastronomie met een uitgebreid vrijetijdsprogramma voor kinderen en jongeren. Terwijl ouders genieten van pure ontspanning en luxe, wacht de jongste gasten een avonturenparadijs vol plezier en beweging in de Fun- & Action Area. Dit perfect afgestemde concept maakt het resort in Serfaus-Fiss-Ladis tot de ideale bestemming voor gezinnen die luxe, ontspanning en gezinsplezier willen combineren.
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