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Gorfion Familotel Liechtenstein gewinnt den
kinderhotel.info Award 2025

Das Gorfion Familotel Liechtenstein wurde mit dem renommierten
kinderhotel.info Award ausgezeichnet – ein großer Erfolg, der die herausragende Servicequalität des Hauses für Familien und Kinder würdigt. Der Preis wurde bereits zum siebten Mal an Hotels vergeben, die in ihrer Kategorie besondere Leistungen erbringen und sich durch Innovation, Qualität und ein einzigartiges Angebot für Familien hervorheben. Das Gorfion Familotel
Liechtenstein zählt damit zu den 50 besten Hotels für Familien in Europa.

Eine besondere Anerkennung für ein erfolgreiches Konzept
Der kinderhotel.info Award gilt als eine der wichtigsten Auszeichnungen für familienfreundliche Hotels. Das Gorfion Familotel Liechtenstein überzeugte die Jury mit seiner einzigartigen Lage auf 1.600 Metern Höhe inmitten unberührter Natur und seinem familiengerechten Angebot. Das Hotel punktet mit Highlights wie „Ski-in/Ski-out“ und der Skischule vor der Hoteltür im Winter, einer traumhaften Wander- und Bikeregion im Sommer sowie einer umfassenden Kinderbetreuung mit 80 Stunden pro Woche – bereits ab 0 Jahren kostenlos – und einer Gourmetküche auf Haubenniveau. Dazu kommt das charmante Maskottchen „Herr Gorfion“, das nicht nur Kinderherzen höherschlagen lässt.
Ein Haus mit Tradition und Vision
2016 wurde das Gorfion Familotel Liechtenstein von der Stiftung zur Förderung eines lebendigen Malbun übernommen. In dieser Zeit hat sich das Hotel zu einem führenden Haus für Familien entwickelt und setzt mit kontinuierlichen Investitionen ein Zeichen für die Zukunft. Geplant sind in den kommenden Monaten umfangreiche Neuerungen wie die Renovierung und Vergrößerung aller Zimmer, ein zweiter Pool mit Wasserrutsche, die Erweiterung des Kidsclubs und der Spielbereiche sowie vergrößerte Restaurant- und Buffetbereiche.
Ein Preis, der die Zukunft beflügelt
„Der Preis bestätigt unsere Vision, Familien einen unvergesslichen Aufenthalt zu bieten, der allen Generationen gerecht wird“, so der Hoteldirektor Alexander Berger. „Gleichzeitig ist er Ansporn, unser Angebot stetig zu verbessern und die Erwartungen unserer Gäste immer wieder zu übertreffen.“
Mit der Auszeichnung unterstreicht das Gorfion Familotel Liechtenstein seinen Anspruch, zu den besten familienfreundlichen Hotels im Alpenraum zu gehören. Ein Ort, an dem Kinderlachen und die Erholung der Eltern Hand in Hand gehen – und das inmitten einer der schönsten Naturkulissen Europas.
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