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ARPURIA – Innovatieve culinaire wereld 
in de hideaway aan de Arlberg
Te midden van de indrukwekkende Tiroler bergen, ingebed in het adembenemende decor van St. Anton am Arlberg, ligt ARPURIA. Dit bijzondere hotel – lid van de exclusieve Hideaway Hotels Collection en de gerenommeerde Leading Spa Hotels – is gespecialiseerd in het bieden van een onvergetelijke ontsnapping aan zijn gasten. De charme van ARPURIA weerspiegelt zich niet alleen in de unieke ligging, maar ook in de uitzonderlijke culinaire veelzijdigheid die hier wordt geboden.
De restaurants van ARPURIA combineren traditionele Tiroler gastvrijheid met innovatieve gastronomie en creëren een smaakvolle symfonie van lokale en internationale aroma's. Gasten kunnen zich verheugen op een voortdurend wisselende culinaire ervaring die de authenticiteit van de regio weerspiegelt en tegelijkertijd nieuwe gastronomische accenten zet.
Gelukkige ochtend, gelukkige jij
Het ontbijt bij ARPURIA maakt het opstaan de moeite waard. Gasten worden ’s ochtends verwelkomd met een indrukwekkende selectie van verse en gezonde producten, waaronder 30 verschillende theesoorten, Tiroler muesli en granen, huisgemaakte jam en diverse notenpasta’s. Eieren direct van de boerderij, regionale kaassoorten en een showcooking-station, waar eiergerechten, porridge en zoete lekkernijen vers worden bereid, zorgen voor heerlijke Slow Mornings. Koffiespecialiteiten van Illy maken de perfecte start van de dag compleet.
In-House Restaurants – Genot „out of the box”
In de zomer opent ARPURIA de deuren naar twee culinaire werelden die de zintuigen en smaak op een unieke manier prikkelen. PURA Casual Fine Dining en de Q Dinner Club @ Zenzis Stube nodigen uit tot een buitengewone gastronomische ervaring.
PURA, het kloppende hart van de culinaire creaties, viert Natural Cuisine volgens het Slow Food-principe. Versheid en regionaliteit staan hier niet alleen op het menu, maar zijn in elke hap te proeven. Dagelijks wisselende menu’s bieden steeds nieuwe smaakbelevingen en nemen gasten mee op een reis door de essentie van de natuur – een waar feest voor de zintuigen.
In de Q Dinner Club @ Zenzis Stube ontmoet de spannende wereld van de Aziatische fusionkeuken de knusse warmte van Alpense gezelligheid. Deze unieke combinatie verleidt tot een onvergetelijke smaakbeleving die in deze vorm alleen in de bergen te vinden is. Hier versmelten exotische aroma’s met traditionele charme en ontstaat een ervaring die lang in herinnering blijft.
Wintergenot in het vooruitzicht: Fondue en urban genot
In de winter wordt het culinaire aanbod uitgebreid met de fondue-ervaring in de Zenzis Stube. In een knusse, traditionele ambiance kunnen gasten genieten van verschillende fondues. De Q Dinner Club blijft ook in de winter bestaan en blijft verrassen met exquise Asian Fusion cuisine – echter niet in de Zenzis Stube, maar in het centrum van St. Anton am Arlberg, in een urban-modern decor met een unieke LED-plafond en groene wanden.
Regionaliteit en duurzaamheid – Kwaliteit op de eerste plaats
De kwaliteit van de ingrediënten staat in alle restaurants van ARPURIA op de eerste plaats. Door nauwe samenwerking met lokale producenten wordt gegarandeerd dat de meest verse en hoogwaardige producten worden gebruikt. Dit engagement voor kwaliteit en duurzaamheid weerspiegelt zich in elk gerecht.
Dine Around Halbpension – Zo flexibel als het moment
In ARPURIA begint culinaire luxe waar vrijheid en smaak samenkomen. Met het exclusieve Dine Around Halbpension-concept wordt elke maaltijd een ervaring vol mogelijkheden. In plaats van een vast menu hebben gasten elke dag opnieuw de keuze tussen de huisrestaurants – helemaal naar wens, stemming en eetlust.
Wie ARPURIA binnenstapt, ontdekt een nieuwe dimensie van luxe te midden van het adembenemende landschap van de Arlberg. De bucketlist voor de komende zomer is lang: genieten van de zonovergoten bergen, klimmen, wandelen, e-biken, de zomer omarmen – en natuurlijk heerlijk eten en drinken.
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