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Kleines Hoteljuwel für große Genießer in den Hügeln von Gamlitz
Fräulein Leni ist ein Kleinod für Genießer inmitten der Südsteirischen Weinberge. Carmen Schott lädt Wein- und Feinschmecker in das zauberhafte Boutique-Hotel zum guten Essen, Trinken und Schlafen ein. Die Lage ist traumhaft schön, das Haus ein Juwel. Was Carmen anpackt, bürgt für hohe Qualität und viel Liebe zum Detail. Ihre Gäste sollen sich wohlfühlen – Hotelgäste ebenso wie Genießer von außerhalb.
Deshalb beginnt der Tag im Fräulein Leni mit einem ausgedehnten Langschläferfrühstück bis 11 Uhr. Die Kaffee- und Teekultur auf höchstem Niveau, die steirischen Köstlichkeiten und Schmankerln sind eine Wonne. Ob draußen in der Morgensonne oder drinnen zum Munterwerden, so kann der Tag nur gut werden. Das Gasthaus im Fräulein Leni zeigt Küche vom Feinsten mit österreichischen Klassikern und Fine Dine. „Gewisse Extras“ bringen viel Abwechslung in Fräulein Lenis Gaumenfreuden. So die feinen Grillabende auf der herrlichen Aussichtsterrasse und einmal im Monat der wunderbare Schmankerlsonntag.
Fräulein Leni ist ein Ort der Begegnung. An der Bar kommen spannende Kreationen ins Glas – gern auch alkoholfrei. Hier wird geplaudert, hier tauscht man sich aus. Der Weinkeller bietet eine feine Auswahl für jeden Geschmack – hervorragende Tropfen aus der Südsteiermark, aber auch aus den besten Anbaugebieten aus der ganzen Welt. Kultivierter Genuss liegt Fräulein Leni am Herzen. In der Zigarren-Lounge liegt eine Auswahl der besten Zigarren bereit. Wohltemperiert und perfekt gelagert warten sie auf ihren Moment.
Wer nicht gerade Fräulein Lenis kulinarische Verführungen entdeckt, taucht am beheizten Pool in die Weinberge ein, erholt sich in der Sauna, genießt eine Yogastunde oder eine Massage. Fräulein Leni gibt dem schönen Leben Raum. Ringsum erstrecken sich Weingärten, Blumenfelder und Wälder: Entspannt durch die Natur spazieren, mit dem E-Bike oder in Wanderschuhen die Gegend erkunden, Golf spielen, mit dem Fahrrad zum nächsten Winzer radeln – Daumen hoch für dieses Genussrefugium an der Südsteirischen Weinstraße.
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