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Hotel Larimar****S investiert wieder in Erweiterung des Wellnessbereichs mit luxuriösem Ladies Spa

Rund 2 Mio. Euro für ein neues Ladies Spa: Das renommierte Wellness- und Gesundheitshotel Larimar**** Superior in Stegersbach erweitert erneut sein großartiges Wellnessangebot mit Schwerpunkt Frauen-Wellness.
Mit der großzügigen Thermen-, Wasser- und Saunawelt, ist das Larimar bereits seit Jahren eines der besten Wellnesshotels in Österreich. Nun wird das Wellnessangebot um ein weiteres, sensationelles Highlight erweitert: ein neues 250 m2 großes Ladies Spa! Wie in den besten Hotels üblich, verspricht das neue Larimar Ladies Spa einzigartige Wellnessmomente exklusiv für Frauen. 
Im neuen Ladies Spa, das angrenzend an die bestehende Saunawelt geschaffen wird, entstehen ein Dampfbad mit Kräutern und Sole, ein exklusives Sanarium mit Ausblick, ein Relax-Massagepool (ca. 32 °C), eine gemütliche Kommunikationszone mit Obst- und Teebar, Infrarot-Wärmeliegen, viele luxuriöse Liegebereiche, eine Liegewiese sowie ein Dachgarten mit traumhafter Fernsicht. 
„Wir möchten unseren Gästen das exklusivste Wellnesserlebnis mit einem besonderen Gesundheitsmehrwert bieten und diese noch mehr begeistern – nur zufrieden ist uns zu wenig. Daher investieren wir wieder in die Erweiterung der Saunawelt. Das Schwitzen in Sauna und Dampfbad hat nämlich einen großartigen Gesundheitseffekt: es trägt zur Entsäuerung des Körpers bei, stärkt das Immunsystem, das Herz-Kreislaufsystem u.v.m.“, erklären die Larimar Gastgeber Johann Haberl und Daniela Lakosche und führen weiter aus: „Durch den Fokus auf die Zielgruppe der Frauen, möchten wir unsere sehr gute Hotelauslastung absichern und noch weiter erhöhen.“ 
Viel Raum und Platz sind ein zusätzlicher Luxus. Mit dem neuen Ladies Spa lädt die Larimar Saunawelt in 9 Saunen, 5 Pools, 100 feinen Ruheliegen im Innenbereich und rund 50 Sonnenliegen im Außenbereich zum Entspannen ein. Insgesamt wird die Wellnessfläche auf rund 7.000 m² erweitert. 
Ab 25. Mai 2025 stehen somit im gesamten Hotel-Wellnessbereich 9 Pools mit Thermal-, Meer- und Süßwasser, 9 Saunen, 250 Ruheliegen im Innenbereich sowie weitere 250 Sunbeds im Außenbereich zur Verfügung. Als 200-Betten-Hotel bietet das Larimar damit das wohl größte und exklusivste Wellness- und Saunaerlebnis in Ostösterreich. 
Der perfekte Rundum-Wohlfühlurlaub für Frauen wird durch ein vielfältiges Behandlungsangebot im Premium-Spa abgerundet. Neben dem Ladies Spa, werden modernste Beauty- und Anti-Aging-Behandlungen, medizinische Angebote im Sinne der „Gender-Medizin“, wohltuende Ayurveda-Behandlungen von Frau zu Frau, Longevity-Programme u.v.m. geboten. 
Da das neue Ladies Spa abseits des Hotel- und Wellnessgeschehens entsteht, werden weder der Bade- noch der Hotelbetrieb gestört. Eröffnet wird die neue Frauen-Wellnesswelt nach nur 3 Monaten Bauzeit am 25. Mai 2025.
Highlights im neuen Ladies Spa:
Ladies Dampfbad mit Kräutern, Sole und einzigartigen Kokosschaum-Zeremonien
Ladies Sanarium mit Ausblick
Relax-Massagepool (ca. 32 °C)
Infrarot-Wärmeliegen
Luxuriöse Liege- und Rückzugsbereiche
Collarium-Pendelliege für schöne Haut
Panorama-Dachgarten und Liegewiese
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