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Die Pletzer Resorts: Business as unusual – in de bergen en aan meren
MICE Goodies van 16 februari tot 12 april 2025
De Pletzer Resorts in Oostenrijk en Beieren brengen zowel mensen als bedrijven tot leven. Move & Relax is de filosofie van de vier resorts, die meetings, incentives, events en teambuildings in adembenemende natuurlijke landschappen met frisse energie stimuleren.

Meerwaarde voor succesvolle evenementen
De Pletzer Resorts bieden niet alleen inspirerende locaties, maar ook exclusieve MICE Goodies. Van 16 februari tot 12 april 2025 (met uitzondering van 12.03.–16.03.25) is bij elke boeking een van de drie eigen Move-aanbiedingen – Aktiv Seminar, Power up Seminar of Stress vrij Atmung Seminar – als gratis extra inbegrepen. Elk seminar biedt 2 x 25 minuten activatie, training of ademhalingsoefeningen voor de deelnemers.
Meer energie en concentratie door beweging

Bedrijven weten dat rustige natuurlijke omgevingen de concentratie en creativiteit bij zakelijke evenementen stimuleren. In de Pletzer Resorts worden meetings, conferenties en seminars gekenmerkt door inspirerende impulsen die werk, welzijn en gezondheid in harmonie brengen.  

De Move & Relax-filosofie combineert MICE-evenementen met een evenwichtige balans tussen beweging en ontspanning. Actieve pauzes, begeleid door professionele coaches, helpen bij mobilisatie en activering voor een heldere geest. Daarnaast zorgen sportieve activiteiten in de natuur ervoor dat deelnemers versterkt terugkeren naar de seminarruimte.  

In de Move Areas kunnen gasten individueel of in groepsverband werken aan spierkracht en uithoudingsvermogen om de uitdagingen van de seminariedag energiek aan te gaan. Hoogwaardige en effectieve Relax-aanbiedingen zorgen voor de nodige balans bij een actieve levensstijl. Een breed scala aan sport- en wellnessmassages, schoonheidsbehandelingen, baden en pakkingen helpt deelnemers te ontspannen en de dagelijkse routine achter zich te laten.  

De Energy-keuken van de Pletzer Resorts ondersteunt zakelijke evenementen met voedzame en hoogwaardige culinaire creaties.

Vier resorts – unieke bedrijfsevenementen

Als familiebedrijf zijn de Pletzer Resorts diep geworteld in de Alpenregio. Alle resorts combineren moderne faciliteiten, stijlvol design, hoog comfort en duurzame concepten.  
Of het nu gaat om kleine of grote groepen, één-op-één gesprekken of prestigieuze conferenties – op maat gemaakte pakketten bieden:  
Uitstekende accommodaties,  Culinaire hoogstandjes,  met verse, seizoensgebonden en regionale ingrediënten, de unieke Move & Relax-filosofie voor een perfecte balans tussen inspanning en ontspanning, flexibele en perfect uitgeruste ruimtes voor evenementen van elke omvang  

Zo wordt elk zakelijk evenement een inspirerende en energieke ervaring. 

De nieuwste locatie van de Pletzer Resorts: De See-Dependance Das Walchsee Lakeside. In het hart van de Tiroler Kaiserwinkl komen natuur en exclusiviteit samen in een unieke harmonie. Gelegen aan het kristalheldere Walchsee, biedt deze locatie een privétoegang tot het meer, een ruim terras, een steiger en een adembenemend panoramisch uitzicht op het imposante Kaisergebirge. De twee seminarzalen bieden plaats aan 85 personen per ruimte, of samen aan 190 gasten, en vormen zo de perfecte setting voor inspirerende evenementen.  

De nieuwe See-Dependance is een waardevolle aanvulling op het Das Walchsee Aktivresort. Naast de hoogwaardige kamers breidt deze locatie het bestaande aanbod uit met twee extra seminarruimtes in het hoofdgebouw, elk geschikt voor 30 personen, en maakt het resort nog aantrekkelijker voor succesvolle zakelijke bijeenkomsten.


Das Hohe Salve Sportresort is het sportieve seminarhotel van de Pletzer Resorts, gelegen in het hart van de Kitzbüheler Alpen, en biedt alles wat nodig is voor mentale uitdagingen, creatieve hoogtepunten en sportieve challenges. Met vijf seminarruimtes geschikt voor 12 tot 300 personen, is het de ideale locatie voor dynamische en inspirerende evenementen.

In Das Bayrischzell Familotel Oberbayern komt een moderne symbiose van business en familie tot leven, te midden van het adembenemende decor van de Alpenregio Tegernsee Schliersee. Met drie seminarruimtes voor maximaal 140 personen biedt deze locatie de perfecte combinatie van professionele bijeenkomsten en familievriendelijke gastvrijheid.

Das Seepark Wörthersee Resort ligt centraal en toch rustig, direct aan de Lendlagune tussen de Wörthersee en de stad Klagenfurt, en wordt beschouwd als een topbestemming voor MICE-evenementen. Met vijf seminarruimtes voor maximaal 200 personen en een 3.000 m² grote parktuin biedt het de ideale omgeving voor inspirerende bijeenkomsten en evenementen.
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