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Die Pletzer Resorts: Business as unusual – an Bergen und Seen

MICE Goodies von 16. Februar bis 12. April 2025
Die Pletzer Resorts in Österreich und Bayern beleben Menschen und Business gleichermaßen. Move & Relax heißt die Philosophie der vier Resorts, die Meetings, Incentives, Events und Teambuildings in traumhaften Naturlandschaften mit viel frischer Energie beflügeln. 

Mehrwert für erfolgreiche Veranstaltungen
Die Pletzer Resorts bieten nicht nur inspirierende Locations, sondern auch exklusive MICE Goodies. Von 16. Februar bis 12. April 2025 (ausgenommen 12.03.–16.03.25) ist bei jeder Buchung eines der drei hauseigenen Move Angebote „Aktiv Seminar“, „Power up Seminar“ oder „Stress frei Atmung Seminar“ – mit jeweils 2 x 25 Minuten Aktivierung, Training oder Atmung für die Teilnehmer – als kostenlose Zusatzleistung inkludiert.

Mehr Energie und Konzentration durch Bewegung

Unternehmen wissen, dass ruhige Naturlandschaften die Konzentration und Kreativität bei Business-Events steigern. In den Pletzer Resorts sind Meetings, Konferenzen und Seminare von inspirierenden Impulsen geprägt, um Arbeit, Wohlbefinden und Gesundheit zu vereinen. Die Move & Relax Philosophie verbindet MICE Veranstaltungen mit einer ausgewogenen Balance aus Bewegung und Erholung. Aktive Pausen zur Mobilisierung und Aktivierung für einen klaren Kopf, angeleitet von professionellen Coaches, gehören ebenso zum Tagesablauf wie sportliche Aktivitäten in der Natur, um gestärkt in den Seminarraum zurückzukehren. In den Move Areas trainieren Gäste in der Gruppe oder alleine ihre Muskeln und Ausdauer, um den Herausforderungen des Seminartages gestärkt zu begegnen. Hochwertige und wirksame Relax Angebote sorgen für den notwendigen Ausgleich zum aktiven Lifestyle. Bei einem vielfältigen Angebot aus Sport- und Wohlfühl-Massagen, Beauty-Treatments, Bädern und Packungen entspannen die Seminarteilnehmer und lassen den Alltag los. Die Energy Küche der Pletzer Resorts unterstützt die Business-Veranstaltungen kulinarisch mit nährstoffreichen und hochwertigen Köstlichkeiten.

Vier Resorts – einzigartige Firmenevents

Als Familienunternehmen sind die Pletzer Resorts tief im Alpenraum verwurzelt. Alle Resorts sind auf dem neuesten Stand in Ausstattung, Design, Komfort und Nachhaltigkeit. Ob kleine oder große Gruppen, Einzelgespräch oder hochkarätige Konferenz: Maßgeschneiderte Pakete vereinen hervorragende Unterbringung, Essen aus frischen, saisonalen und regionalen Zutaten, die einzigartige Move & Relax Philosophie und flexibel nutzbare sowie bestens ausgestattete Räumlichkeiten für Veranstaltungen aller Art.

Die neueste Location der Pletzer Resorts: Die See-Dependance Das Walchsee Lakeside. Natur und Exklusivität verschmelzen hier im Tiroler Kaiserwinkl zu einer unvergleichlichen Liaison. Die Veranstaltungsräume direkt am kristallklaren Walchsee mit privatem Seezugang, Terrasse und Steg sowie uneingeschränktem Panoramablick auf das umliegende Kaisergebirge sind unvergleichlich (zwei Seminarräume für je 85 Personen bzw. zusammen für 190 Personen). Die neue See-Dependance Das Walchsee Lakeside macht Das Walchsee Aktivresort noch attraktiver: Die Dependance ergänzt die hochwertig ausgestatteten Zimmer und die beiden Seminarräume im Haupthaus (für jeweils 30 Personen) perfekt.

Das Hohe Salve Sportresort ist das sportliche Seminarhotel der Pletzer Resorts mitten in den Kitzbüheler Alpen und bietet alles, was es für Denksport, kreative Höhenflüge und sportliche Challenges braucht (fünf Seminarräume für 12 bis 300 Personen).

Im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern gelingt die moderne Symbiose von Business und Family in der traumhaften Kulisse der Alpenregion Tegernsee Schliersee (drei Seminarräume für bis zu 140 Personen).

Das Seepark Wörthersee Resort liegt zentral und dennoch ruhig direkt an der Lendlagune zwischen dem Wörthersee und der Stadt Klagenfurt und gilt als Top-Destination für MICE-Veranstaltungen (fünf Seminarräume für bis zu 200 Personen und eine 3.000 m2 große Parklandschaft).
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