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Neu: „Experience Bundles“ im ARPURIA
Besondere Momente in den Bergen erleben
Inmitten der beeindruckenden Tiroler Alpen, eingebettet in die traumhafte Kulisse von St. Anton am Arlberg, liegt das ARPURIA. Dieses besondere Hotel – Mitglied der exklusiven Hideaway Hotels Collection und der renommierten Leading Spa Hotels – hat sich darauf spezialisiert, seinen Gästen eine unvergessliche Auszeit voller Erlebnisse und Emotionen zu bieten. Mit den neuen Experience-Bundles hebt das ARPURIA die Erholung auf eine neue Ebene und schafft Erlebnisse, die weit über den klassischen Urlaub hinausgehen.
Für Genießer, die mehr vom Urlaub wollen
Spezielle Erlebnispakete im ARPURIA bieten die perfekte Möglichkeit, Körper und Geist in Einklang zu bringen und den hektischen Alltag hinter sich zu lassen. Die Gäste können in die Ruhe der Alpen eintauchen und sich auf eine Reihe von maßgeschneiderten Angeboten freuen, die den Weg zur inneren Balance ebnen. Tai-Chi-Übungen wecken mit sanften, fließenden Bewegungen die Sinne. Individuell abgestimmte Aroma-Massagen verwöhnen den Körper und lösen Verspannungen. Yoga bei Sonnenuntergang beruhigt den Geist und schafft eine tiefe Verbindung zur Natur. Dies sind nur einige Beispiele. Viele Erlebnisse, die den Gästen neue Energie schenken und eine nachhaltige Auszeit ermöglichen.
Das kulinarische Angebot im ARPURIA ergänzt dieses ganzheitliche Erholungskonzept auf ideale Weise. Jede Mahlzeit wird mit größter Sorgfalt aus frischen, regionalen und saisonalen Zutaten zubereitet, die nicht nur den Gaumen verwöhnen, sondern auch das Bewusstsein für Genuss schärfen. Die leicht komponierten Menüs fördern das Gefühl von Leichtigkeit und Entspannung. 
Achtsamkeit und Regeneration in den Alpen

Mit der durchdachten Kombination aus individuellen Erlebnissen, exzellenter Kulinarik und exklusivem Wohnen setzt das ARPURIA neue Maßstäbe für ganzheitliches Wohlbefinden. Von naturnahen Aktivitäten über wohltuende Wellnessmomente bis hin zu genussvollen Verkostungen – jedes Bundle wird mit viel Liebe zum Detail gestaltet, um den Aufenthalt zu einem einzigartigen Erlebnis zu machen.
ARPURIA – ein Sehnsuchtsort in den Bergen
Das ARPURIA bietet eine Form von Luxus, die sich in Ruhe, Qualität und einzigartigen Erlebnissen ausdrückt. Zwei erstklassige Restaurants verwöhnen mit raffinierten Gerichten auf höchstem Niveau, während das ganzheitliche Wellnessangebot die Entspannung in den Mittelpunkt stellt. Yoga, Pilates, Waldbaden, inspirierende Spaziergänge, Radtouren und handwerkliche Workshops verbinden sich mit regenerierenden Stunden im luxuriösen ARIA Spa. Es ist eine Einladung, innezuhalten, loszulassen und neue Inspiration zu finden.

Die neuen Experience Bundles von ARPURIA bieten die Möglichkeit, sich selbst eine außergewöhnliche Auszeit zu gönnen und die Faszination der Alpen in ihrer ganzen Vielfalt zu entdecken – mit allen Sinnen, in jedem Augenblick.
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