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Nieuw: „Experience Bundles“ bij ARPURIA
Beleef bijzondere momenten in de bergen
Midden in de indrukwekkende Tiroler Alpen, ingebed in het adembenemende decor van St. Anton am Arlberg, ligt ARPURIA. Dit bijzondere hotel – lid van de exclusieve Hideaway Hotels Collection en de gerenommeerde Leading Spa Hotels – is gespecialiseerd in het bieden van een onvergetelijke tijd vol belevenissen en emoties. Met de nieuwe Experience Bundles tilt ARPURIA ontspanning naar een hoger niveau en creëert het ervaringen die ver uitstijgen boven een klassieke vakantie.
Voor fijnproevers die meer uit hun vakantie willen halen
Specifieke ervaringspakketten bij ARPURIA bieden de perfecte mogelijkheid om lichaam en geest in balans te brengen en de hectiek van het dagelijks leven achter je te laten. Gasten kunnen zich onderdompelen in de rust van de Alpen en genieten van een reeks op maat gemaakte aanbiedingen die de weg naar innerlijke harmonie vergemakkelijken. Tai-Chi-oefeningen stimuleren de zintuigen met zachte, vloeiende bewegingen. Individueel afgestemde aromamassages verwennen het lichaam en verlichten spanningen. Yoga bij zonsondergang kalmeert de geest en creëert een diepe verbinding met de natuur. Dit zijn slechts enkele voorbeelden van de vele ervaringen die gasten nieuwe energie geven en een duurzame ontsnapping uit de dagelijkse routine mogelijk maken.
Het culinaire aanbod bij ARPURIA vult dit holistische ontspanningsconcept op ideale wijze aan. Elke maaltijd wordt met de grootste zorg bereid uit verse, regionale en seizoensgebonden ingrediënten, die niet alleen de smaakpapillen verwennen, maar ook het bewustzijn van puur genieten versterken. De licht samengestelde menu’s bevorderen een gevoel van lichtheid en ontspanning.
Mindfulness en regeneratie in de Alpen
Met de doordachte combinatie van unieke ervaringen, voortreffelijke gastronomie en exclusief verblijf stelt ARPURIA nieuwe maatstaven voor holistisch welzijn. Van natuurgerichte activiteiten en weldadige wellnessmomenten tot culinaire ontdekkingen – elk bundle wordt met oog voor detail samengesteld om van het verblijf een onvergetelijke ervaring te maken.
ARPURIA – een droombestemming in de bergen
ARPURIA biedt een vorm van luxe die tot uiting komt in rust, kwaliteit en unieke ervaringen. Twee eersteklas restaurants verwennen de gasten met verfijnde gerechten op het hoogste niveau, terwijl het holistische wellnessaanbod ontspanning centraal stelt. Yoga, Pilates, bosbaden, inspirerende wandelingen, fietstochten en ambachtelijke workshops worden gecombineerd met herstellende uren in de luxueuze ARIA Spa. Het is een uitnodiging om stil te staan, los te laten en nieuwe inspiratie te vinden.
De nieuwe Experience Bundles van ARPURIA bieden de mogelijkheid om jezelf een buitengewone pauze te gunnen en de betovering van de Alpen in al haar facetten te ontdekken – met alle zintuigen, in elk moment.
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