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Ehrlich nachhaltig
Das Hirben im UNESCO Weltnaturerbe Dolomiten

Wo kann ich nachhaltig schöne Urlaubstage verbringen? Diese Frage bewegt immer mehr Menschen. Entspannung in einem Hotel, in dem man sich auf einen schonenden Umgang mit Ressourcen und umweltbewusstes Handeln verlassen kann, spielt eine zentrale Rolle in der Reiseplanung. Inmitten des UNESCO-Weltnaturerbe Dolomiten lädt da Eco-Aparthotel Hirben zum „Naturlaub“. Einladende Zimmer und kuschelige Ferienwohnungen schmiegen sich in das ökologische Vollholzhaus, umgeben von Wiesen, Wäldern und Bergen. Holz lebt und belebt und wird im Hirben zur Quelle der Regeneration: Lärche und Fichte spielen innen und außen die Hauptrolle. Alle Räume sind mit Möbeln aus natürlichen Materialen und hochwertigen Stoffen eingerichtet. Die Zirbenholz-Nachtkästchen duften neben dem Bett, in dem man dank des gesunden Wohnklimas in tiefen, erholsamen Schlaf sinkt. Geheizt wird im
Hirben ökologisch mit Hackschnitzel. Gäste, die die Ruhe suchen, ziehen sich in ihre wohligen Wohnwelten zurück und atmen in der Natur tief durch. Mit gutem Gewissen können die Saunen und der beheizte Außenpool mit Inneneinstieg genutzt werden. Denn auch in der Wellness wird auf einen verantwortungsbewussten und sparsamen Umgang mit Energie geachtet.
Das Küchenteam unterstützt das Wohlbefinden und eine nachhaltige Lebensweise mit den besten Lebensmitteln der Region, die frisch und knackig ins Haus kommen – auf kürzesten Wegen. Dem Hirben-Urlauber schlägt keine Stunde. Ob ein Frühstück gewünscht ist, ein Alpine Dinner, beides oder „ohne alles“, dies entscheiden Gäste flexibel und vor Ort.
Wer mit dem E-Auto zum „Naturlaub“ anreist, der lädt direkt am Hirben seine Akkus auf. Oder 100 Prozent klimafreundlich: Mit dem Zug kommt man easy ins Hirben. Von der Naturresidenz ist vieles zu Fuß und alles mit öffentlichen Verkehrsmitteln zu erreichen. Im Winter gibt es den kostenlosen Holidaypass. Damit nutzt man gratis alle öffentlichen Verkehrsmittel in ganz Südtirol, auch den Skibus in die Skigebiete.
Fabian, der Aktiv-Guide des Hirben, ist immer zur Stelle. Mit Rat und Tat, mit Ideen und mit professioneller Begleitung. Gleich drei Skigebiete stehen zur Wahl: 3 Zinnen Dolomiten, Cortina d´Ampezzo und Kronplatz. In wenigen Schritten erreichen die Langläufer vom Hirben das größte Skilanglauf-Karussell Europas. Dolomiti Nordic Ski ist ein Verbund mit insgesamt 1.300 Kilometer Loipen in den Dolomiten. Eine Naturlandschaft wie die rund um das Hirben ist geradezu gemacht zum Winter- und Schneeschuhwandern. Das Bergpanorama der Dolomiten bildet die Kulisse dieser unvergleichlichen Winterwelt.

Let´s Hirben, das ist eine Einladung, nachhaltigen „Naturlaub“ auf sich wirken zu lassen. In den eigenen vier Wänden entspannen, zur Ruhe kommen, saunieren, schwimmen, in die verschneiten Berge gehen, alles ungezwungen und gemütlich, dafür ist das Hirben gemacht.  

Winter & Wellness (02.–23.12.22, 06.01.–04.02.23, 01.03.–15.04.23)
Leistungen: ab 4 Übernachtungen 1 Tag geschenkt, reichhaltiges Frühstücksbuffet mit regionalen Produkten, 5-Gänge-Abendmenü mit Südtiroler und mediterranen Köstlichkeiten, neuer Wellnessbereich mit Saunen, 25-Meter-Infinity-Pool – ökologisch beheizt, großer Ruheraum, neuer Yoga-Raum, Fabians Aktiv-Wochenprogramm, zentraler Ausgangspunkt für Skitage, kostenloses WLAN, Parkplatz direkt vor der Hoteltür, Holidaypass – Urlaub vom Auto und dennoch direkt auf die Piste – Preis p. P.: ab 411 Euro
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