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Hotel Panorama Royal: Ein Ort des Genusses und der Regeneration
Wohlfühlmomente mit Weitblick
Das Hotel Panorama Royal****s steht für ganzheitliches Wohlbefinden, Regeneration und neue Lebensenergie – ein Ort, an dem Körper, Geist und Seele in Einklang kommen. Inmitten der atemberaubenden Tiroler Bergwelt lädt das mehrfach ausgezeichnete Wellness- und Gesundheitsresort dazu ein, nachhaltige Erholung zu erleben.
Ort zum Träumen und Genießen

Besondere Wohlfühlmomente brauchen besondere Orte – und genau das bieten die vielfältigen Terrassen und der weitläufige Naturpark des Hotels. Ob auf der neuen Kaffeeterrasse, wo aromatische Kaffeespezialitäten und hausgemachte Köstlichkeiten zum Verweilen einladen, auf der Panorama-Terrasse, wo laue Sommerabende bei einem exquisiten Dinner mit Blick über das Inntal zum Erlebnis werden, oder auf der Sky-Terrasse, wo klassische Musik den Sonnenuntergang untermalt – hier verschmelzen Genuss, Natur und Entspannung auf wundervolle Weise.
Der Naturpark – ein Rückzugsort für Körper und Seele

Eingebettet in eine 20.000 m² große Parklandschaft entfaltet das Panorama Royal sein sommerliches Flair: Kraftplätze, die innere Ruhe schenken, eine idyllische Meditationswiese, die zur Achtsamkeit einlädt, und faszinierende Wasserwelten, die ein Gefühl der Schwerelosigkeit vermitteln. Für Aktive bieten sich zahlreiche Möglichkeiten für Sport und Spiel, während die Pool-Bar erfrischende Getränke serviert – ein Genuss für alle Sinne.
Our way of healing – die Kunst der ganzheitlichen Erholung

Das Panorama Royal folgt der Philosophie „Our way of healing“ und vereint alles, was Körper und Geist regeneriert: eine beeindruckende 7.500 m² große Wellnesswelt mit Saunen, Pools und wohltuenden Anwendungen, inspirierende Aktivangebote von Yoga über Meditation bis hin zu tiefenentspannenden Ritualen sowie eine mehrfach ausgezeichnete Küche, die Genuss auf höchstem Niveau verspricht.

Wer hier zu Gast ist, erlebt weit mehr als nur Entspannung – er kehrt mit neuer Lebensenergie und innerer Leichtigkeit nach Hause zurück.
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