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Naturwellness im Schloss Mittersill
… ein erlesenes Spa-Erlebnis 

Das Hotel Schloss Mittersill thront hoch über der Stadt in einer traumhaften Panoramalage. Von hier oben schweift der Blick uneingeschränkt in die Berge und ins Grüne. Der Schlossgarten, der das Luxushotel umgibt, lädt zur exklusiven Naturwellness voll Ruhe und großzügiger Weite. Beinahe endlos groß scheint die grüne, blühende Oase. Ein Platz de luxe, um in wohltuender Privatsphäre das Well-Being unter der Sonne zu genießen. Der beheizte Außenpool, in dem man das Gefühl hat, den Bergen entgegen zu schwimmen, ist immer angenehm warm. Wer sich in einen Strandkorb kuschelt, der ist mit sich und der Schönheit dieses Ausblicks in die Natur allein. Der Panorama-Garten des herrschaftlichen Anwesens ist einer jener Orte, die man am liebsten nicht mehr verlassen würde: Herrliches Nichts-Tun, lesen und träumen, die unglaubliche Bergkulisse auf sich wirken lassen, ungestörte Wohlfühlmomente. Hinter den Schlossmauern findet der stilvolle Genuss seine Fortsetzung. Das Schloss Spa fügt sich gekonnt im geschmackvoll-modernen Design in das historische Ambiente ein. Durch die großen Fensterfronten strömt das Tageslicht in die Räume, vor den Augen der Schlossgarten und der Nationalpark Hohe Tauern. In exklusiven Saunen und Ruheräumen genießen Schlossgäste gesunde Hitze und Entspannung. Das Spa-Team bietet Wohlfühlbehandlungen mit hochwertigsten Produkten im eleganten Umfeld.
Schloss Mittersill ist ein unvergleichlich schönes, historisches Anwesen. Erholung wird hier auf höchstem Niveau erlebbar. Die Zimmer und Suiten sind eine kostbare Welt für sich. Umgeben von historischen Schätzen, von stilvollen Möbeln und hochwertigsten Stoffen tauchen Genießer in ein Wohnerlebnis ein, das an den Glanz vergangener Zeiten erinnert. In den Zimmern und Suiten warten Terrassen für den Sundowner oder historische Badewannen für ein genussvolles Bad mit Ausblick, private Saunen und in jedem Fall ein unvergleichliches Ambiente zum Verweilen.

Die Schlossküche ist mit einer Gault&Millau Haube ausgezeichnet. À la carte und falstaff bewerten die Kulinarik mit großartigen zwei Gabeln. Sowohl die eleganten Schlossstuben als auch die prachtvolle Panoramaterrasse und der Schlosshof mit Bergblick geben den kulinarischen Köstlichkeiten ein exquisites Ambiente. Schloss Mittersill schmiegt sich in eine malerische Naturlandschaft zum Wandern, Biken und Golfen. Die Kitzbüheler Alpen vor Augen, das Salzachtal zu Füßen, umgeben vom Nationalpark Hohe Tauern, in dem die höchsten Berge Österreichs stehen. Der 18-Loch-Golfplatz Nationalpark Hohe Tauern liegt quasi vor der Tür. In wenigen Minuten erreicht man Kitzbühel mit seinem weltbekannten Sport- und Lifestyle-Angebot.
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