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VILA VITA Pannonia: Neue Geschäftsleitung

Mit dem bevorstehenden Stabswechsel im VILA VITA Pannonia wird eine neue Ära eingeläutet. Der Wechsel an der Spitze verspricht neue Impulse und innovative Entwicklungen für das renommierte Naturresort. Nach 30 Jahren im VILA VITA Pannonia verabschiedet sich der gebürtige Pamhagener Geschäftsführer Joe Gelbmann und verlässt das Unternehmen, um neue Wege zu gehen: „Es ist am besten neue Wege einzuschlagen, wenn es am schönsten ist“, so Gelbmann, der noch bis Ende Juni für eine nahtlose Übergabe zur Verfügung stehen wird.

Johannes Lehberger übernimmt die Geschäftsleitung ab dem 1. Juli 2024 vollständig und blickt selbst auf knapp 30 Jahre Erfahrung in der internationalen Hotellerie zurück. Der gebürtige Schwarzwälder hat seine Ausbildung und sein Studium im bekannten Brenner’s Park-Hotel & Spa absolviert. Nach vielen Stationen in den USA mit der renommierten Hotelkette Auberge Resorts war seine letzte Station Kitzbühel, wo er Hotels erfolgreich führte, bevor er in das VILA VITA Pannonia berufen wurde. Mit seiner umfangreichen Erfahrung bringt Lehberger das nötige Fachwissen und eine große Leidenschaft mit, um die Erfolgsgeschichte des VILA VITA Pannonia fortzuführen.

Seit seiner Ankunft in Pamhagen verspürt Lehberger eine starke Verbundenheit zum Unternehmen aufgrund des vorhandenen Spirits: „Joe Gelbmann hat einen herausragenden Beitrag zum Erfolg des VILA VITA Pannonia geleistet. Der vorhandene Teamgeist ist greifbar und ermöglicht mir ein Umfeld, in dem man sehr positiv in die Zukunft blicken darf. Es freut mich außerordentlich, in diesem Umfeld meine Arbeit aufnehmen zu dürfen und gemeinsam mit meinem Team die Erfolgsgeschichte fortzusetzen“, betonte Lehberger. 

„Mein Ziel ist es, das VILA VITA Pannonia weit über die Region hinaus noch bekannter und beliebter zu machen. Dafür haben wir die besten Voraussetzungen: eine Anlage, die ihresgleichen sucht; Eigentümer, die proaktiv in die Zukunft investieren und der Region sehr verbunden sind. Und vor allem ein hochmotiviertes und engagiertes Team, das dem Haus viele Jahre die Treue gehalten hat. Auf in eine Zukunft, in der wir immer wieder aufs Neue Gäste glücklich machen und dabei Freude spüren“, so Lehberger.

Mit seinem umfangreichen Know-how, seiner Begeisterung für die Tourismusbranche und seinem Engagement für das VILA VITA Pannonia ist Johannes Lehberger bestens gerüstet, um die erfolgreiche Entwicklung des Unternehmens langfristig fortzusetzen. Mitarbeiter und Gäste des Naturresorts dürfen sich auf eine spannende gemeinsame Zukunft freuen.
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