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Das Hotel Alp´inn eröffnet neu
Start in den Bergsommer im Herzen der Dolomiten 
Wer kleine, persönliche Genusshotels liebt, der kann sich freuen. Bereits am 01. Juni 2022 öffnet das Hotel Alp´inn in Sillian wieder. Fernab von Massentourismus, in einem der wohl schönsten Bezirke der südlichen Alpen, lädt die neue Adresse zum Natur-Urlaub. Renommierte Architekten und Designer haben das gesamte Hotel bis ins kleinste Detail umgebaut, verschönert und modernisiert. Hochwertige Baustoffe aus der Natur stehen im Mittelpunkt des neuen Ambientes. Das Alp´inn ist umgeben von den Bergen Osttirols und den Dolomiten. Doch lassen die Architekten auch einen Hauch südliches Flair durch die neuen Räumlichkeiten wehen. Schließlich ist es von hier nur ein Katzensprung nach Italien. Ins Alp´inn kommt man, um den Bergsommer und herzliche, persönliche Betreuung zu genießen. 

Auf leichten Rundwanderwegen, Themenwegen, reizvollen Höhenwegen und Weitwanderwegen, auf Bergtouren und Kletterrouten erleben Gäste des Alp´inn das Hochpustertal und die beeindruckenden Dolomiten. In Sillian liegt der Startpunkt für Weitwanderungen am Karnischen Höhenweg. Der Drauradweg führt durch das Osttiroler Dorf, über den sich Touren nach Südtirol oder ins 30 Kilometer entfernte Lienz unternehmen lassen. Idyllische Landschaften reihen sich an Wild- und Nationalparks, Wanderwege an Trails für die Mountainbiker, Hochgebirgstouren an Familienwanderungen. Die Kinder lieben das Kinderprogramm im Sillian Wichtelpark. Mit dem historischen Wichtelzug geht es lustig und munter dorthin.
„Klein und fein“ ist das Motto des neuen Alp´inn. Der Wellnessbereich verwöhnt mit bezaubernder Wohnzimmeratmosphäre – saunieren, im Dampfbad schwitzen, in den Hot Tub eintauchen, ruhen, eine gute Tasse Tee und frisches Obst genießen. Auch Masseur:innen und Kosmetiker:innen kommen ins Haus. Das Osttiroler Frühstück am Morgen schmeckt (und duftet). Ofenfrisches Brot aus der Dorfbäckerei steht am Tisch, dazu Milch, Käse und Deftiges von den Osttiroler Bauern, frisch gepresste Säfte, energiespendende Müslis und frisch zubereitete Eiergerichte von den Hühnern „nebenan“.
Jetzt heißt es schnell sein. Wer bis 31. Mai 2022 seinen Urlaub bucht, der genießt 10 Prozent Frühbucherrabatt. Am 01. Juni geht es los im Alp´inn. Der Sommer gehört den Naturbegeisterten und Bergaktiven. Eine Vorschau auf den Herbst gibt es auch schon: Ab 09. Oktober 2022 starten die Alp´inn Fastenwochen. Experten widmen sich dann dem gesunden Heilfasten und laden Hotelgäste ein, Körper, Geist und Seele in Einklang zu bringen. 
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