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Neue Kristallgrotte und stylische Poolbar sind die Top-Neuheiten im Hotel Larimar in Stegersbach

Eine mystische Kristallgrotte als besonderer Ort der Ruhe und Entspannung, eine stylische Poolbar inmitten des schönsten Wellnessparadieses und viele weitere Neuheiten begeistern jetzt im beliebten Wellness- und Gesundheitshotel Larimar****Superior in Stegersbach.
Das Hotel ständig zu verbessern, zu verschönern und zu erneuern, ist Familie Haberl ein besonderes Bedürfnis. „Die jährliche, einwöchige Revisionszeit haben wir auch heuer wieder genutzt, um unsere Gäste und unsere Mitarbeiter mit vielen Neuheiten zu überraschen“, freuen sich die Gastgeber.
NEU: Mystische Kristallgrotte
Eine einzigartige Besonderheit ist die neue Kristallgrotte mit mystischen Selenit-Kristalllampen und einer beeindruckenden Bergkristallstufe mit 30.000 glasklaren Kristallen aus dem Himalaya. Schon die alten Römer haben den Bergkristall genutzt, dem eine besondere Heilwirkung nachgesagt wird. Vier Wasserbetten in Blütenform laden zur tiefen Entspannung ein. „Die neue Kristallgrotte ist eine Oase voll positiver Energie. Ein Aufenthalt in der Kristallgrotte entspannt und trägt zum allgemeinen Wohlbefinden bei“, erklärt Johann Haberl.
NEU: Stylische Poolbar
Eine weitere Top-Neuheit im Larimar ist die stylische, vergrößerte Poolbar, direkt am Thermal- und Meerwasser-Außenpool. Im neuen, modernen Design werden hier köstliche Cocktails und erfrischende Getränke wie frisch gemixte Obst- und Gemüse-Smoothies unter dem neuen Sonnendeck serviert. Feinster Eisgenuss mit delikaten Eissorten von einem regionalen Hersteller aus der Südsteiermark erfrischt an heißen Sommertagen. Ein natürliches Eis ohne Glutamate und Färbungsmittel – das entspricht auch der BIO-Philosophie des Hotels.
Noch mehr Neuheiten im Sommerurlaub entdecken
Viele weitere Neuheiten, wie die Neugestaltung des Aufenthalts- und Sitzbereiches auf der Galerie, neue Wandverkleidungen und mehr kann man im traumhaften Larimar Sommerurlaub entdecken. Das 6.500 m² große Wellnessparadies mit 8 Pools und 7 Saunen ermöglicht perfekten Wellnessgenuss. Im 8.000 m² großen, mediterranen Gartenparadies kann man unter Palmen, Zypressen und Olivenbäumen wunderbar die Seele baumeln lassen. Kulinarisch verwöhnt die biozertifizierte Larimar Gourmet- und Vitalküche mit exquisiten Köstlichkeiten. Die malerische, sanft hügelige Landschaft im Südburgenland lädt zu herrlichen Wander-, Rad- und Genusstouren ein.

[bookmark: _Hlk167368673]Jetzt Larimar Sommerangebote buchen und Neuheiten entdecken:
Larimar Zuckerl: 2-4 Nächte zum Top Vorteilspreis mit allen Inklusivleistungen, 2 Nächte ab € 342,- statt € 382,- pro Person im DZ. Gültig bis 04.08.2024.
Sommertraum: 5 Nächte (So.-Fr.) mit allen Inklusivleistungen und 1 Anti-Stress-Massage ab € 858,- statt € 927,- pro Person im DZ. Gültig bis 25.08.2024.
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