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Hochgefühle am „Koasa“
Wann, wenn nicht jetzt: Selten haben wir einen Urlaub mehr herbeigesehnt als in Tagen wie diesen. Den Alltag hinter sich lassen und unbeschwert das Leben genießen – dafür gibt es ein idyllisches „Platzerl“ in einem noch idyllischeren Tiroler Dörfchen. Going am Wilden Kaiser ist klein und charmant, es begeistert seine Gäste mit Natur, Erholung, Ruhe und viel Brauchtum – vor allem aber mit einer faszinierenden Bergwelt zum Durchatmen. Das Vitalhotel Sonnenhof steht am Fuße des „Wilden Kaisers“. „Koasa“ nennen die Tiroler das Bergmassiv freundschaftlich. Wer hier wohnt, dem leuchten schon am Morgen die Bergspitzen entgegen, die klare Bergluft strömt durch die Fenster, die Natur liegt einem zu Füßen. 
Erholung mit jedem Atemzug. Von der Haustür des Sonnenhofs geht es hinaus zu Wanderungen und Biketouren nach Lust und Laune. Mal gemütlich über Wiesen und durch Wälder, mal ambitioniert hinauf zu Felsen und Gipfelkreuz. Hans Seiwald, der Hausherr im Sonnenhof, macht sich gern gemeinsam mit den Naturbegeisterten auf den Weg. Schließlich kennt er sich aus in den Bergen. Ein Katzensprung ist es zum 27-Loch-Golfplatz Wilder Kaiser.

Motiviert und voller Vorfreude blicken Gastgeber und Team vom Vitalhotel Sonnenhof auf den bevorstehenden Bergsommer. Familie Seiwald hat die Corona bedingte Zwangspause genutzt und ihr Haus renoviert, optimiert und noch heimeliger und geschmackvoller herausgeputzt. Situationsbedingte, flexible Buchungs- und Reservierungsmöglichkeiten sowie ein durchdachtes Hygienekonzept lassen die Vorfreude auf einer paar erholsame Tage „sicher“ aufkommen. 
Besonders viel Liebe steckt in dem großen Gartenareal. Ein blühend-duftendes Ambiente umgibt im Sommer die quellfrischen Naturbadeteiche, an deren Ufer die Seele-Baumler und Sonnenanbeter Glücksmomente erleben.
Ruhe und Familienleben schließen sich im Sonnenhof nicht aus. Der 500 m2 große Erlebnispark steckt voll Spaß und Abenteuer für die Kinder. Mit den Tretbooten am Teich haben kleine „Seefahrer“ die wahre Freude. Die Kinder planschen im Kinderbecken, erobern die Kletterwand und das Spielzimmer. Die „Oase der Sinne“ jedoch steht im Zeichen der Erholung für Erwachsene – tief entspannen im modernen Altholz-Ambiente und am offenen Kamin, weit blicken dank freier Sicht auf den „Koasa“. In der exklusiven Spa-Landschaft des Sonnenhofs dreht sich alles um das Wohlbefinden und die Schönheit. Im neuen Schneeraum sorgt selbst im Hochsommer frischer, weißer Schnee für prickelnde Abkühlung. Der einzigartige Himalaya Salzraum begeistert mit vollautomatischen Infrarotliegen und faszinierenden Lichteffekten. Ganz unabhängig vom Wetter bietet das Hallenbad die perfekte Möglichkeit, die freien Tage in vollen Zügen zu genießen. Das Spa-Team sorgt mit wohltuenden Behandlungen und entspannenden Massagen für zusätzliche Verwöhnmomente.
Hand aufs Herz: Wer wünscht sich nicht, endlich wieder an einem schön gedeckten Tisch zu sitzen und kulinarisch aus Meisterhänden verwöhnt zu werden? Im Sonnenhof wird mit viel Leidenschaft gekocht – frisch, regional und saisonal. Das Sonnenhof-Vitalbier ist aus rein natürlichen Zutaten und klarstem Hochquellwasser gebraut. Nach dem Essen sorgt ein echter Tiroler Edelbrand für den „guten Abgang“. Gut zu wissen: Auch Hundeliebhaber kommen voll auf ihre Kosten, denn im Sonnenhof gibt es einen eigenen Restaurant-Bereich, in den Hunde mitgebracht werden dürfen.
Wandern am Kaiser (05.09.–22.10.21) So.-Fr.

Leistungen: 5 Nächte bleiben– 4 Nächte bezahlen, ¾ Verwöhnpension, Welcome Secco, Sonnenhof Inklusivleistungen – Preis p. P.: ab 440 Euro
Hundewoche (20.06.–10.10.21)

Leistungen: 7 Nächte, ¾ Verwöhnpension, Sonnenhof Inklusivleistungen, Hunde dürfen im Wintergarten mit zum Frühstück und Abendessen, gemeinsame Wanderung, Spaziergänge, Hunde gratis bei einer Wochenbuchung – Preis p. P.: ab 770 Euro
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