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Der Alpenhof in Flachau öffnet wieder 
Winteropening 08. Dezember 2021

Ab 08. Dezember 2021 heißt das design & wellness Hotel Alpenhof ****S (part of Fischbacher World) in Flachau seine Gäste wieder herzlich willkommen. Bestens präparierte Pisten und modernste Liftanlagen im beliebten Skigebiet Snow Space Salzburg machen jeden Skitag zum Erlebnis. Und wer pure Entspannung sucht, findet die wohlverdiente Erholung in dem mit dem PILGRAM Preis ausgezeichneten SPA auf 1.000m². Auch kulinarische Highlights dürfen nicht zu kurz kommen – dafür sorgt das innovative Küchen Team des Alpenhofs. 
Das Qualitätsgütesiegel der Relax Guide Lilie bestätigt es: Der Alpenhof gehört zu den besten Wellness-Adressen des Landes und schenkt erholsame Stille, die Kraft der Natur und Wohlbefinden. Das SPA-Team verwöhnt seine Gäste mit hochwertigen Produkten von Comfort Zone, Alessandro, la Biocome und Kurland sowie entspannenden Behandlungen und wohltuenden Massagen. Der In- und Outdoor-Pool ist das ganze Jahr über wohlig warm. Im Warmwasserbecken mit Farblicht und Unterwassermusik, in den Saunas, im Dampfbad und im Ruheraum ist Me-Time das Gebot der Stunde.  Die Individualität und Privatsphäre jedes einzelnen Gastes sind das höchste Gut in dem exklusiven Wohlfühl-Refugium. Ein engagiertes und innovatives Küchenteam setzt im design & wellness Hotel Alpenhof auf erstklassige Naturprodukte mit klarer Herkunftsbezeichnung. Ob Gaumenfreuden im ausgezeichneten Restaurant oder Cocktails an der gemütlichen Hotelbar – vom Hotel Alpenhof dürfen sich anspruchsvolle Feinschmecker so einiges erwarten. Im Weinkeller lagert vieles, was in der nationalen und internationalen Weinszene Rang und Namen hat.
Genüsslich über die Pisten schwingen, mit den Langlaufski auf weiter Flur tief durchatmen, mit den Schneeschuhen seine Spuren durch die Natur ziehen – der Winter im Weltcuport Flachau im Salzburger Land, der kann was. Das design & wellness Hotel Alpenhof verbindet Tradition und Weitblick, vor allem aber Ursprünglichkeit und moderne Architektur auf ganz besondere Art und Weise: große Flächen aus Naturstein, hochwertig verarbeitetes Holz aus der Region, dazu weitläufige Glasfronten, ein perfektes Zusammenspiel aus sanften, warmen Farben, stilvollen Möbeln und edlen Materialien. Der Alpenhof ist Teil der Fischbacher World. Vier familiär geführte Betriebe – Hotels und Gastronomie – haben sich in der Fischbacher World zusammengeschlossen, um ihre Gäste gemeinsam zu begeistern. Das design & wellness Hotel Alpenhof****s, das Lifestyle Hotel MATTEO, das Restaurant-Cafe-Bar Paularei und die kult-bar Alterneuwirt bringen Salzburger Gastfreundschaft, sorglosen Urlaub und erlebnisreiche Tage in den Bergen auf den Punkt.
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