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Neues Traumziel am Walchsee
Die beeindruckende See-Dependance Lakeside startet mit einem tollen Opening-Special
Im Mai 2024 eröffnete die eindrucksvolle See-Dependance Lakeside vom Das Walchsee Aktivresort. Das Opening-Special gilt noch bis 11. Juli 2024 und lädt dazu ein, das brandneue Refugium direkt am Walchsee mit all seinen luxuriösen Vorzügen kennenzulernen. See, Natur und Exklusivität verschmelzen hier im Tiroler Kaiserwinkl zu einer unvergleichlichen Liaison.
Stilvolle Traum-Suiten, der kristallklare Walchsee und das imposante Kaisergebirge im Blick, eine umfassende Move & Relax Philosophie für aktive Bewegung, Entspannung und gesunde Kulinarik, ein privater Seezugang – das und noch viel mehr sind die Zutaten für den neuen „Sehnsuchtsort“ Dependance Das Walchsee Lakeside. Mit dem Opening-Special (ab sofort über www.daswalchsee.at buchbar) genießen die ersten Gäste die malerische Schönheit der Region, den erstklassigen Komfort des neuen Hideaway und dazu einen attraktiven Preisvorteil: 15 Prozent Ermäßigung auf den Tagespreis der Suiten „Lake View“ und „Mountain View“ im Aufenthaltszeitraum von 17. Mai bis 11. Juli 2024. Und damit noch nicht genug: Während des Urlaubs im Rahmen des Opening-Specials gibt es auch 10 Prozent Ermäßigung auf das kulinarische Angebot im exquisiten À-la-carte-Restaurant direkt am See. Fein speisen, den Sonnenuntergang über dem See und das majestätische Bergpanorama bewundern – das sind gute Aussichten auf Frühsommertage im frisch eröffneten Lakeside.
22 großzügige Suiten mit über 50 m2 sind in der See-Dependance entstanden – Wohnwelten mit sonnenverwöhntem Balkon und Panoramafenstern, die einzigartige Ausblicke auf den See und die umliegende Bergwelt freigeben. Hier finden Erholungsuchende Ruhe und Entspannung. Ebenso angenehme Stunden lassen sich auf der privaten Liegewiese mit direktem Seezugang verbringen. Genießer nehmen ein wohltuendes Sonnenbad und erfrischen sich im kristallklaren Wasser – schöner kann der Sommer wohl kaum sein. Direkt vor der Haustür starten die Wassersportler durch – mit dem SUP, bei Wasserski oder Bootsfahrten am Walchsee. Das ganzheitliche Move & Relax Angebot zielt darauf ab, die innere Balance und Regeneration zu fördern. Jeder Tag im Das Walchsee Aktivresort und somit auch in der Dependance Lakeside steht im Zeichen von aktiver Erholung, von neuer Energie, einem guten Körpergefühl und einem unvergesslichen Naturerlebnis.
Das kulinarische Genussprogramm ist ebenso besonders. Der Morgen startet mit einem opulenten Frühstück aus erlesenen und regionalen Delikatessen. Auf Wunsch bringt der ausgezeichnete Service das Frühstück direkt in die Suite. Im eleganten Ambiente des gehobenen À-la-carte-See-Restaurants schmecken raffinierte Hochgenüsse. Die außergewöhnliche Hotelbar mit Seeterrasse und einer verlockenden Auswahl an exlusiven Drinks lädt zum Verweilen und Genießen ein.

Mit der See-Dependance Lakeside ist Das Walchsee Aktivresort noch attraktiver geworden. Durch die direkte Verbindung zum See tauchen Gäste in eine Welt voll purer Erholung, exklusiven Urlaubsmomenten und kaiserlichen Naturjuwelen ein. Die Landschaft rund um das Resort bietet besonders viel Abwechslung für bewegte Tage zwischen See und Berg.
Move & Relax. Balance your life. Das Walchsee Aktivresort ist ein Hotel der Pletzer Resorts Gruppe. Die innovative Move & Relax Philosophie bereichert eine Auszeit inmitten der beeindruckenden Landschaft am Walchsee und am Fuße des Kaisergebirges. Das Walchsee Aktivresort bietet 88 Zimmer. Im Mai 2024 eröffnet die Dependance Lakeside mit 22 hochwertig ausgestatteten Suiten und direkter Lage am See. Die Pletzer Resorts wurden im Jahr 2018 gegründet, mit Sitz in Hopfgarten in Tirol. Die Pletzer Resorts haben insgesamt 474 Zimmer und Suiten in 5 Resorts.
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