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                                                                                                                                                                           De voorpret stijgt: "back on the slopes" op de Arlberg
Er zijn veel bergen waar je kunt skiën, maar niets kan tippen aan de legendarische Arlberg. Op 4 december 2024 begint het seizoen in Oostenrijks grootste skigebied, dat ook de bakermat van het alpineskiën is. Het Grand Resort Zürserhof *****s ligt direct aan de piste en biedt het gemak van "ski-in & ski-out" met de extra luxe van een hoogwaardige service.
 De sportwinkel in het hotel biedt al het nodige voor skiuitrusting, skiverhuur en -service, zodat je professionele uitrusting meteen beschikbaar is bij aankomst. Professionals tillen je skigenot naar nieuwe hoogten. Skigidsen komen je ophalen in het hotel. Voor de deur ligt een alpiene, sneeuwzekere bergwereld met een van de vijf grootste aaneengesloten skigebieden ter wereld, en het grootste van Oostenrijk. 
Hotel Zürserhof hoort bij de Arlberg zoals sneeuw bij de winter. Dit elegante huis is al 70 jaar in de goede handen van de familie Skardarasy, en binnenkort viert deze alpiene legende zijn 100-jarige bestaan. Een lange traditie met een moderne uitstraling. Het jonge gastherenduo, Laura en Hannes Skardarasy, brengt een eigentijdse spirit in dit bijzondere huis. Geworteld in traditie, maar met de vinger aan de pols van de tijd, creëren ze een levensstijl vol ingetogen luxe die je hart verovert.

Op de Arlberg draait alles om skipret, dat is waar. Toch vind je het Grand Resort Zürserhof een wereld van ontspanning waarin het prettig is om de sneeuw af en toe te vergeten. Het welzijn van lichaam en geest krijgt alle verdiende ruimte, tijd en expertise in de Aureus SPA, een stijlvol refugium waar jouw persoonlijke behoeften voorop staan. In de Family Spa in het hotel bruist het van de gezelligheid. Wanneer de ski's rusten, kun je in hotel Zürserhof indoor tennissen, fitnessen en basketballen. De nieuwste attractie in het hotel zijn de leuke soccer bubbles. Volwassenen genieten van me‑time terwijl de kinderen plezier hebben in de kinderopvang.
Het Grand Resort Zürserhof is ook een bijzonder adres voor wie van lekker en stijlvol tafelen houdt. Fine dining gecombineerd met de gezelligheid van de knusse eetruimtes betekent verfijnd culinair genot. In de sfeervolle bar en elegante lounge geniet je van heerlijke drankjes, terwijl Eddie aan de piano met jazz, blues en klassiekers voor de juiste sfeer zorgt. Binnenkort is het winter op de Arlberg. Kom vanaf 4 december 2024 in hotel Zürserhof weer genieten van de mooie dingen van het leven!
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