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Luxus-Wellness-Auszeit in den Bergen
Hoch über dem Inntal, in Serfaus-Fiss-Ladis, liegt die Wellnessresidenz Schalber*****s eingebettet in saftige Almwiesen und umgeben von einer atemberaubenden Bergkulisse – der ideale Rückzugsort für alle, die Entspannung, Genuss und exklusive Wellness in ihrer schönsten Form erleben möchten. Das renommierte Hideaway auf dem sonnenverwöhnten Hochplateau von Serfaus verbindet alpinen Charme mit luxuriösem Komfort. Hier tanken Körper und Geist neue Energie.
Sommerträume im Schalber-Wellnessgarten
Der Wellnessgarten ist eine grüne, blühende Oase inmitten unberührter Natur. Hier verschmelzen Gartenidylle und Ruhe zu einer harmonischen Oase des Wohlbefindens. Im kristallklaren Naturteich spiegeln sich die majestätischen Gipfel der Tiroler Bergwelt. Sanft durch das erfrischende Nass gleiten, auf einer bequemen Liege träumen und den Alltag weit hinter sich lassen. Das leise Plätschern des Wassers, die frische Bergluft und das Gefühl der Unbeschwertheit – an diesem zauberhaften Ort scheint die Zeit still zu stehen. In der Gartensauna umhüllt wohltuende Wärme den Körper, während der Blick über sanfte Hügel und saftig grüne Wiesen schweift. Die stilvolle Ruhelounge lädt dazu ein, in völliger Entspannung die persönliche Auszeit zu genießen.
Drei Relax-Guide-Lilien – Wellness auf höchstem Niveau
Mit drei Lilien vom Relax Guide ausgezeichnet, zählt das Wellness-, Spa- und Vitalangebot des Schalber zu den exklusivsten Erholungsorten. Auf 5.000 m² erwarten die Gäste luxuriöse Saunen, wohltuende Dampfbäder, erfrischende Pools und erstklassige Beauty-Anwendungen. Aromatische Düfte, sanfte Berührungen und das Gefühl vollkommener Regeneration lassen Wellness zu einer sinnlichen Auszeit werden.
Kulinarik für Gourmets
Auch kulinarisch setzt das Schalber Maßstäbe. Vom exquisiten Frühstück bis zum 5-Gänge-Wahlmenü am Abend verwöhnen Spitzenköche die Gäste mit frischen, gesunden und kreativen Gerichten. Hochwertige Zutaten, raffinierte Kompositionen und eine Prise Tiroler Herzlichkeit machen jede Mahlzeit zu einem unvergesslichen Genussmoment.
Aktivurlaub mit Stil
Serfaus ist bekannt für seine verkehrsberuhigte Atmosphäre – der Ort verfügt über eine Untergrundbahn, die die Gäste bequem befördert. Traumhafte Wanderwege und abwechslungsreiche Bikestrecken beginnen direkt vor der Hoteltür. Geführte Touren, Fitnessprogramme und Outdooraktivitäten sorgen für die perfekte Balance zwischen Bewegung und Erholung. Vom gemütlichen Spaziergang bis zur anspruchsvollen Gipfeltour – die gut ausgebauten Wanderwege bieten herrliche Ausblicke und führen durch unberührte Natur. Mountainbiker können die Region auf einem abwechslungsreichen Streckennetz erkunden, das sowohl Anfänger als auch Fortgeschrittene begeistert. Wer das Besondere sucht, beginnt den Tag mit einer unvergesslichen Sonnenaufgangstour oder holt sich den Adrenalinkick beim Canyoning und Klettern. Outdoor-Liebhaber wagen einen Sprung in einen erfrischend klaren Bergsee oder genießen ein Picknick auf dem Gipfel. Mit der SUPER. SOMMER. CARD genießen Aktivurlauber zahlreiche Vorteile, die ihren Aufenthalt zu einem einzigartigen Erlebnis machen.
Ein Ort für pure Lebensfreude
Die Luxus-Wellnessresidenz Schalber ist ein familiengeführtes Hotel. Die Familie Schalber steht mit ihrem Namen für die ausgezeichnete Qualität und Leistung des Hauses. Große Tradition ist für die Wellnessresidenz Schalber Verpflichtung und Ansporn zugleich und wird in jedem Detail des Hauses gelebt und gepflegt. Zur gediegenen Gastlichkeit gehört die Atmosphäre eines über Jahrzehnte gewachsenen Hauses – behutsam gestaltet von begeisterten Mitarbeitern, die sich dem Haus verbunden fühlen.
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