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Blubberblasen für zwei im Bergdorf Prechtlgut
Draußen wildes Schneetreiben, drinnen reines Wohlbehagen in allen Ecken: von der heimeligen Wohnküche und dem Schlafzimmer bis zum „echt heißen“ eigenen Alm-Spa. Im Wagrainer Bergdorf Prechtlgut finden Romantiker viele gemeinsame Lieblingsplätze und viel individuellen Freiraum. 
Für ein Kuschel-Wochenende vollgepackt mit Zweisamkeit und Romantik, brauchen Frisch- und Langverliebte nur wenige Kilometer zurückzulegen. Eine knappe Autostunde südlich der Mozartstadt finden sie in den Salzburger Tauern eine Winterwelt voller Ursprünglichkeit und Inspiration. Den Kontrast zu schneebedeckten Gipfeln, klarer prickelnder Luft und traumhaften Winterbildern schafft das großzügige Ambiente in den Chalets im Wagrainer Bergdorf Prechtlgut. „Urlaub wie damals mit dem Luxus von heute“ nennen die Gastgeber Carina Neumann und Manuel Aster ihr feinsinniges Urlaubsangebot. Gemeint ist ein Ambiente, das an schöne Kindheitstage erinnert und sich heimelig, vertraut und echt anfühlt. Untrennbar zu dieser neuen Form des Cocoonings gehören natürliche Materialien wie Holz und Stein, Leder, Loden und Leinen. Es ist das besondere Wohn- und Wohlgefühl, das Gäste an den Prechtlgut-Chalets so schätzen und am liebsten für immer hätten.
Alltagstrott und Stress bleiben zuhause
Ein uriger Tisch mit Eckbank, ein großes Kuschelsofa vor dem offenen Kamin, ein durch und durch entspannendes Alm Spa und eine wunderbar kuschelige Schlafempore unterm Dach: So können sich Romantiker ihre Auszeit im Bergdorf Prechtlgut ausmalen. Die eigene Wellnessoase im Chalet wurde von relax-guide.com mit einem Spa Award bedacht. Zwischen Rainforest-Dusche, Sauna-Dampfkabine, freistehender Badewanne, Ruheraum und Hot Tub auf der Terrasse könnte man Stunde um Stunde dahinplätschern lassen, während es draußen stürmt und schneit. Zusätzlich bietet das Team um Gastgeberin Carina auch eine Auswahl an Spa-Behandlungen, Wohlfühlbädern, Massagen und Yoga an. Sie selbst ist Klinische und Gesundheitspsychologin und spezialisiert auf progressive Muskelentspannung und Achtsamkeitstraining. Doch auch die der Natur direkt vor der Chalettüre tut Körper und Seele gut und schafft Erlebnisse, die Verliebte zurück im Alltag immer wieder gerne auspacken. Ausgerüstet mit Schneeschuhen und einer Portion Abenteuerlust stapfen Naturromantiker durch den tiefen Schnee wunderschönen Zielen abseits jeden Trubels entgegen: zur Kleinarler Hütte oder der Ennskraxn etwa, und dann rasant mit der Rodel wieder hinunter ins Tal. Auch die einfachen Winterwege, die unmittelbar neben den Prechtgut-Chalets hinein ins Kleinarltal führen, wecken die Lebensgeister. An Romantik nicht zu übertreffen ist eine abendliche Pferdeschlittenfahrt zum malerischen Jägersee. Eingehüllt in eine warme Decke zieht die glitzernde Winterlandschaft vorbei – begleitet vom Hufschlag und dem Schnauben der Pferde. Die Einkehr im wildromantischen Gasthof ist eigentlich Pflicht. 
Alle fliegen aufs Bergdorf Prechtlgut – auch mit dem Heli
Prechtlgut-Genießer werden auch in kulinarischen Fragen direkt im Chalet umsorgt. Morgens begrüßt sie ein liebevoll gedeckter Frühstückstisch. Abends können sie in der voll ausgestatten Küche gemeinsam ihr Süppchen kochen oder sich regionale Schmankerl ins Haus bringen lassen. Zur Abwechslung ein feines Candlelight-Dinner mit allem Drumherum? Dann ist der Prechtlstadl nur ein paar Schritte entfernt. Die Zweisamkeit lässt sich danach bei einem edlen Tropfen aus dem Winecooler vor dem offenen Kamin fortsetzen. Überhaupt ist man im Prechtlgut-Chalet immer perfekt umsorgt. Zusätzlich zur voll ausgestatteten Küche sind HDD-TV und W-Lan Standard. Für das Auto gibt es Tiefgaragenplätze und eine E-Ladestation. Und übrigens können sich Verliebte auch per Helikopter ins Prechtgut fliegen lassen – oder von hier sonst wohin. Wer da nach einer Woche im Bergdorf Prechtlgut nicht tiefenentspannt ist … www.prechtlgut.at
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