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Gezielte Rheumabehandlung im IMPULS HOTEL TIROL
Heilstollentherapie, Thermalwasser und individuelle
Gesundheitsprogramme für nachhaltige Regeneration und ein
schmerzfreies Leben
Im IMPULS HOTEL TIROL in Bad Hofgastein gehen Urlaub, Erholung und Gesundheitskompetenz auf besondere Weise Hand in Hand. Eingebettet in die malerische Bergwelt der Gasteiner Berge bietet das familiengeführte Hotel eine wohltuende Wohnkultur und gesunden Genuss gepaart mit einem ganzheitlichen, regenerativen Gesundheitsangebot. Ein Aufenthalt im IMPULS HOTEL TIROL zielt auf die nachhaltige Erholung für Körper und Geist und die Beschwerdefreiheit des Bewegungsapparates ab – die heilende Kraft der Berge und sanfte Aktivitäten in der Natur unterstützen den Heilungsprozess optimal. 
Heilstollentherapie und Thermalwasser im hoteleigenen Therapiezentrum
Spezialisierte Angebote des IMPULS HOTEL TIROL konzentrieren sich auf die Linderung rheumatischer Beschwerden. Eine zentrale Rolle spielt dabei der einzigartige Gasteiner Heilstollen. Der Radonstollen gilt als eines der wirksamsten Heilmittel und als weltweit einzigartige natürliche Rheumatherapie. Die natürlichen Heilmittel Wärme, Radon und hohe Luftfeuchtigkeit wirken entzündungshemmend und regenerierend. Ergänzt wird diese Therapie durch professionelle Behandlungen qualifizierter Therapeut:innen in der hoteleigenen Kurabteilung. Die wohltuende Wirkung der Thermalwasserpools ergänzt eine Kur perfekt. Zudem stehen vielfältige Möglichkeiten für eine tiefe, regenerative Entspannung sowie gezielte Maßnahmen zur achtsamen Verbesserung der Beweglichkeit zur Verfügung.
Individualität und Betreuung ganz großgeschrieben
Das IMPULS HOTEL TIROL legt großen Wert auf eine individuelle Betreuung und an den Menschen angepasste Programme, die auf die individuellen Bedürfnisse der Gäste abgestimmt sind. Das Angebot umfasst neben klassischen Kuranwendungen auch Yoga, Meditation, bewusste Ernährung sowie Eisbäder, Aromatherapie, kreative Workshops im hauseigenen Atelier und inspirierende Vorträge – alles mit dem Ziel, den Regenerationsprozess zu fördern.
Erholung und Aktivität im Gasteinertal

Nach einem erholsamen Wellness-Erlebnis in der Thermenlandschaft oder einem sonnigen Tag in Gastein sind die großzügigen Zirbensuiten und Panorama-Spa-Studios des IMPULS HOTEL TIROL der ideale Rückzugsort. Das natürliche Zirbenholz schafft eine beruhigende Atmosphäre und trägt ebenso zum Wohlbefinden bei wie der atemberaubende Blick auf die Gasteiner Bergwelt. Eine gemütliche Lobby mit Bibliothek sowie eine Sonnenterrasse laden zum Entspannen ein.

Die Urlaubsregion Gastein hält eine Fülle an Möglichkeiten bereit, um den Aufenthalt aktiv und gesund zu gestalten. Über 600 Kilometer Wanderwege – von leicht bis anspruchsvoll – sowie zahlreiche Radtouren versprechen unvergessliche Naturerlebnisse. Das charmante Ortszentrum von Bad Hofgastein begeistert zudem mit einem abwechslungsreichen Kulturprogramm.

Als Partner des Golfclub Gastein, gewährt das IMPULS HOTEL seinen Gästen eine 50 % Greenfee-Ermäßigung.
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