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Durch den Schnee stapfen, den Winter genießen 
und sich verwöhnen lassen
Der Winter im Allgäu lockt mit vielen Freizeitaktivitäten in der Natur. Unter blauem Himmel, in klarer Luft und verschneiter Landschaft genießen Urlauber eine Auszeit. Das Allgäu kann mit einer Vielzahl an klangvollen Skigebieten aufwarten, doch unzählige unberührte Landschaften bleiben den Winterwanderern, Schneeschuhwanderern und Langläufern vorbehalten. In einer unglaublich schönen Naturkulisse tanken Wintergenießer aktiv Energie. Die Möglichkeiten sind vielfältig: Skitouren, Rodeln, Pferdeschlittenfahrten, Eisstockschießen, Schlittschuhlaufen und vieles mehr. Inmitten dieses Winterzaubers wohnen Gäste des Parkhotels Burgmühle ****s im Naturdorf Fischen.
Tür auf und schon kann´s losgehen
Fischen verfügt über 22 Kilometer gespurte Loipen. Im Verbund mit den Nachbarorten ergeben sich mehrere hundert Kilometer. Die Loipe führt direkt am Hotel Burgmühle vorbei. Entspanntes Langlaufen durch den Fischener Kurpark, von dort geht es weiter zum großen Loipennetz der Hörnerdörfer. Im nahen Balderschwang kann man sogar vom Balderschwanger Tal bis ins österreichische Hittisau langlaufen. Wer gerne bei Flutlicht unterwegs ist, sollte die Nachtloipe in Fischen ausprobieren. Auch viele Winterwanderwege starten direkt vor der Hoteltür. Über 135 Kilometer geräumte und präparierte Winterwanderwege liegen rund um die Hörnerdörfer – und jeder Kilometer bietet die schönsten Winterimpressionen des Allgäus. Ein besonderes Highlight sind die beiden Höhenwanderwege. Mit der Bergbahn geht es bequem auf rund 2.000 Meter Höhe. Einzigartige Ausblicke ins Tal begleiten die Wanderer durch die Bergwelt.
Wer Winter sagt, meint auch wohlige Wellness

Das Parkhotel Burgmühle ist eines der führenden Hotels der Region. Idyllisch und ruhig liegt es direkt am Park und doch zentral im beschaulichen Fischen. Eine exklusive Wellness- und Vitalwelt auf 2.500 Quadratmetern erwarten die Gäste des Genusshotels: Schwimmen im Außen- und Innenpool, verschiedene Saunen, Kosmetik und Massage, Sole, Dampfbad und Ruheräume. Im „Wintergarten“ können Wellnessgäste in hellem, einladendem Ambiente die Seele baumeln lassen und die Entspannung auf sich wirken lassen. Ein Sprung in den klaren Gebirgsbach, der am Haus vorbeifließt, bringt die gesunde Abkühlung nach dem Saunagang. Professionelle Trainer bieten täglich ein Bewegungs- und Entspannungsprogramm für mehr körperliche und geistige Vitalität.
Mit viel Leidenschaft und persönlichem Engagement schaffen die Gastgeber in dem familiär geführten Hotel eine unvergleichliche Wohlfühlatmosphäre. Von E-Tankstellen für E-Autos bis zum tollen Weinkeller fehlt es an keinen Annehmlichkeiten. Gemeinsam geht es zu romantischen Fackelwanderungen oder zum Eisstockschießen. Die Woche ist voll sportlicher, gesellschaftlicher und unterhaltsamer Programmpunkte. Ab der ersten Übernachtung ist das Bus- und Bahnticket für die Regionen Oberstdorf, Lindau und bis nach Füssen sowie bis zur Grenze zum Kleinwalsertal kostenlos.

Weiße Wochen (12.01.–02.02.25)
Leistungen: 7 Nächte inklusive 5 % Ermäßigung, großes Frühstücksbuffet, Mittagsbuffet, Nachmittagskaffee, alkoholfreie Softgetränke bis 17 Uhr, 5-Gänge-Gourmet-Abendmenü, Galadinner und wechselnde Themenabende, SPA-Bereich, Wellnessgutschein im Wert von 40 Euro, Tiefgarage, Allgäu Walser Card – Preis p. P.: ab 1.230 Euro im DZ Komfort
3.384 Zeichen
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