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Die Schrothkur – eine zeitgemäße Detox-Kur

Die berühmte Schrothkur ist ein klassisches, medizinisch anerkanntes Naturheilverfahren, das den Menschen als Ganzes im Blickpunkt hat. Auch wenn es bereits fast 200 Jahre aus ist, dass Johann Schroth erkannte, dass das Vertrauen in die Natur und in die Selbstheilungskräfte des Körpers der Schlüssel zu Gesundheit und Wohlbefinden ist, ist eine Schrothkur heute aktueller denn je.  Ungesunde Ess- und Lebensgewohnheiten, Bewegungsmangel sowie psychischer und physischer Stress in Beruf und Alltag können zu Übergewicht, Bluthochdruck, Rücken- und Gelenkschmerzen u. v. m. führen. Dem kann mit einer Schrothkur wirksam gegengesteuert werden. Konzentriert auf die elementaren Naturheilkräfte, verbunden mit der Wirkung einer modernen Detox-Packung, aktiviert sie die Selbstheilungskräfte und gilt somit als optimale Gesundheitsvorsorge in der modernen Medizin.
Das Concordia Wellnesshotel & Spa****s in Oberstaufen hat sich als Spezialist für Schrothkuren etabliert. In dem kleinen, feinen Haus in wohltuender Ruhelage bietet ein Expertenteam die gesunde Kur an. Eine Arztpraxis für begleitende Untersuchungen befindet sich ebenfalls im Haus. Basierend auf vier Pfeilern führt das Concordia Wellnesshotel & Spa seine „Kurgäste“ zum Erfolg: Die Schroth‘sche Diät basiert auf dem Prinzip des Heilfastens mit viel basischem Gemüse und ohne Fett, Eiweiß und Salz. Die Schroth‘sche Detox-Packung, ein Ganzkörperwickel, steigert die Durchblutung, regt den Stoffwechsel an und baut überflüssige Schlacken ab. Zudem werden im rhythmischen Wechsel, nach ärztlicher Verordnung, Heilwasser, Tees und Fruchtsäfte sowie trockene, naturreine Weiß und Rotweine getrunken. Das führt zu einer intensiven Gewebsdrainage und zur Aktivierung der Selbstheilungskräfte.
Last but not least spielen Ruhe und Bewegung – vorzugsweise in freier Natur – eine große Rolle, um Körper und Geist optimal zu regenerieren. Im Concordia Wellnesshotel & Spa****s werden Gesundheit und Regeneration, Ernährungskompetenz mit Langzeitwirkung, Fitness und Wellness – kombiniert mit edler und doch lockerer Urlaubsatmosphäre großgeschrieben. 
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