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Die beste Entscheidung:
Ein Urlaub, in dem es nur um mich geht

Selbstliebe ist ein geflügeltes Wort. Dabei ist die Liebe zu sich selbst nicht gleichzusetzen mit Egoismus oder übersteigerter Eitelkeit. Vielmehr geht es darum, sich selbst wertzuschätzen. Sich um sich selbst zu kümmern und einen wichtigen Beitrag für die eigene Gesundheit zu leisten. Eine Aufgabe, die im Alltag oft wenig Platz findet. Das MY MAYR MED Resort nennt sich „Hotel nur für mich“. Ein feines Refugium, das der Selbstfürsorge Raum, Zeit und die nötige Expertise gibt. 
MY MAYR MED geht weit über Wellness und süßes Nichts-Tun hinaus. In dem exklusiven Resort erwartet ein kompetentes Ärzte- und Expertenteam Gäste, die entschlacken, auftanken und ein neues Lebensgefühl entwickeln möchten. Hier kann man ankommen, auftanken und sich ausruhen. Das Gesundheits-zentrum im Haus geht Hand in Hand mit exklusiver Wellness, mit Physiotherapie, Kosmetik, Spa und Fitness. Ein Gesamtkonzept, das sich voll und ganz der Gesundheit und der Entspannung widmet. 
Ein gutes Körpergefühl steht und fällt mit einer gesunden und bewussten Ernährung. Da genau diese im Spagat zwischen Job, Familie und vielen Verpflichtungen oft zu kurz kommt, widmen sich im MY MAYR Resort Experten der Entgiftung des Körpers und einer ausgewogenen Küche. Verschiedene Programme zur Entgiftung, Entschlackung und für ein Reset nach MY MAYR stehen in dem Gesundheitshotel zur Wahl. Der Erfolg lässt nicht lange auf sich warten: Sei es der gewünschte Gewichtsverlust, ein verbessertes Hautbild, ein stärkeres Immunsystem, positivere Stimmung oder geistige Klarheit. Detox-Kuren bringen die Energie und Motivation ins Leben zurück, die im „daily business“ oft verloren gehen. 
Einmal nur an sich selbst denken, kann so inspirierend sein. Im MY SPA erwartet Genießer eine Vielzahl luxuriöser Programme, die sich ganz der natürlichen Pflege und Schönheit widmen. Im Saunabereich verblasst die Hektik des Alltags. Gerne zieht man sich im MY MAYR MED Resort auch in die schönen Zimmer und Suiten zurück, um zu regenerieren. Die Wohnträume sind nach den neuesten gesundheitlichen und wissenschaftlichen Erkenntnissen gestaltet. Die Lage in Bad Birnbach, mitten im schönen Rottal, könnte nicht besser sein, um an der frischen Luft durchzuatmen. Pure Natur und sanfte Bewegung unterstützen den Erholungsprozess. Die Rottal-Terme befindet sich nur wenige Schritte vom Resort entfernt. Ihre Quellen gehören, dank der hohen Wassertemperatur, zu den heißesten Thermal-Mineralquellen Mitteleuropas. Zum „Bella Vista Golfpark“ sind es lediglich 600 Meter vom Hotel (Gäste des MY MAYR MED Resort erhalten Greenfee-Ermäßigungen).
„Gönn dir eine Pause und nimm dir Zeit für Gesundes, das deinem Körper guttut“, das ist ein guter Ratschlag. Das MY MAYR MED Resort weiß, wie´s geht. Kein Urlaub im herkömmlichen Sinn, sondern sinn-volle Zeit im „Ego-Hotel“ – das ist, was viele Gäste des MY MAYR MED Resort nicht mehr missen möchten.
MY MAYR DETOX
Leistungen: 6 Übernachtungen inkl. diätischer Ernährung lt. Ernährungsplan, Ärztliche Leistungen: Aufnahmegespräch & Untersuchung, Kurplanung, Abschlussgespräch und Abschlussuntersuchung, 2 x manuelle Bauchbehandlung durch Mayr-Arzt, 1 x Zwischenuntersuchung, 2 x Biologische Entgiftungs-Infusion, Therapie/Diagnostik: Bioimpedanzmessung und Auswertung, 2 x 3D Bodyscan, Fußreflexzonenmassage, Detox-Tiefenmassge, 2 x Detox-Fußbad, Detox-Lymphdrainage, Bauchmassage durch Therapeuten, 2 x Benutzung der Rottal Terme – Preis p. P.: ab 1.892 Euro
3.509 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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www.mymayr.de
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