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Seminare am See
… wo die Ruhe magisch ist und die Natur inspiriert
Ruhe, Raum und Zeit sind ein guter Nährboden für kreative und neue Ideen. Im Waldhof Fuschlsee Resort finden Seminargäste ein unvergleichliches Ambiente, um sich für ein paar Tage aus der Alltagsroutine zurückzuziehen und neue Perspektiven entstehen zu lassen. Das familiär geführte Wohlfühlhotel liegt direkt am Ufer des Fuschlsees, an einem der schönsten Plätze des Salzkammerguts. Die Gastgeberinnen Daniela Kari und Stephanie Ouvrard öffnen ihre entspannte Erholungswelt für Seminare, Incentives und Workshops, die zwischen See und Berg produktive Prozesse in Gang bringen möchten.
Wer arbeiten möchte, der findet im Waldhof Fuschlsee Resort jede Menge Platz, sich zu entfalten. In den Tagungsräumen kommt man zu konzentriertem Austausch zusammen. Dazu gibt es viele Rückzugsorte in dem großzügigen Haus, um den Ideen ihren Lauf zu lassen oder in kleinen Gruppen Aufgaben zu erledigen. Tief durchatmen im Waldhof Garten macht den Kopf frei. Sich auf der Sonnenterrasse von der Muse küssen lassen. Wer nachdenken möchte, lässt sich nieder, wo es ihm gefällt. Der Seeblick ist unvergleich schön und erfreut nicht nur das Auge. Die Naturkulisse, in die sich das Hotel schmiegt, bewegt. Gedanken fließen und Blickwinkel verändern sich – ein Potential, das Seminaren neue Möglichkeiten öffnet. Um besondere Eindrücke ist das Waldhof Fuschlsee Resort nicht verlegen: Wer Freiraum braucht, der schnappt sich am Hotelstrand ein Ruderboot für ein Brainstorming am Wasser.
Das Waldhof Fuschlsee Resort ist ein malerischer Ort, an dem sich die Menschen erholen. In der inspirierenden Umgebung, in der Hotelgäste die schönen Seiten des Lebens genießen, fokussieren sich die Teilnehmer auf ihre Tagungsinhalte. Daniela und Stephanie sowie das gesamte Waldhof Team sind gute Partner – flexibel und erfahren widmen sie sich den individuellen Anliegen der Seminarteilnehmer. Sei es ein Freizeitprogramm in Wald und Wiesen, eine Wanderung, ein Radausflug oder eine Nordic Walking Tour, um in der Bewegung neue Wege zu entdecken. Ein kurzer Spaziergang führt vom Hotel auf die Waldhof Alm. Von den lustigen Almabenden und köstlichen Schmankerl erzählen Mitarbeiter und Kollegen noch lange. Kulturelle Erlebnisse in der Festspielstadt Salzburg bringen Geschäftspartner zusammen. Die Kulturhauptstadt 2024 Bad Ischl ist vom Waldhof nur einen Katzensprung entfernt. Das Waldhof Fuschlsee Resort macht vieles möglich, um Seminaren einen besonderen Esprit zu geben.
Auf die Uhr schauen und sich gehetzt fühlen, das muss im Waldhof Fuschlsee Resort keiner. Bis 22 Uhr bleibt der weitläufige Waldhof Spa geöffnet. So können sich Seminargäste nach getaner Arbeit unbeschwert erholen. Oder in der Mittagspause in den Pools abtauchen und auf der Sonnenliege die Seele baumeln lassen – im Waldhof Fuschlsee Resort liegt die Kraft in der Ruhe. Steht der Sinn nach innerer Balance, dann bietet sich das Yoga- und Meditationsprogramm an. Seminare profitieren von dem vielseitigen Angebot in einem der besten Wellnesshotels des Landes.
Um die Energie für erfolgreiche Seminartage kümmert sich nicht zuletzt das hervorragende Küchenteam. Der Waldhof Kulinarik eilt der beste Ruf voraus. Von früh bis spät sorgen die Köche für wohltuende und köstliche Gerichte aus hochwertigen, regionalen Produkten. Abends, wenn das exklusive Fünf-Gänge-Menü serviert wird, tauschen sich Seminarteilnehmer beim gemeinsamen Essen aus. Die SeeBar gibt dem Sundowner und dem „Absacker“ nach einem erfolgreichen Tag den entsprechenden Rahmen.
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