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Seminare abseits des Alltäglichen im 
Riverresort Donauschlinge

Dort, wo die Donau ihren Lauf um 180 Grad wendet, entfaltet die Natur ihre große Kraft. Ein ideales Umfeld zum Arbeiten, um Ideen zu entwickeln und neue Horizonte zu eröffnen. Das Riverresort Donauschlinge am Flussufer ist ein vielfach ausgezeichnetes Seminarhotel.

Direkt an die imposante Donau schmiegt sich das Vier-Sterne-Riverresort Donauschlinge. Hier finden unbeschwerte Businessevents, lernintensive Seminare oder gemeinschaftsfördernde Incentivereisen ein beflügelndes Ambiente. Viel Natur bringt den Geist zur Ruhe. Motivations- und Outdooraktivitäten lassen sich ideal in den Tagesablauf integrieren und setzen neue Impulse. Ein professionelles und erfahrenes Hotelteam sorgt für gelungene Veranstaltungen. Nicht zuletzt sind es die vielseitigen Räumlichkeiten und günstigen Pauschalen mit zahlreichen Inklusivleistungen, die das Riverresort Donauschlinge zu einem verlässlichen Partner für Seminare abseits des Alltäglichen machen.
Zwischen 43 und 136 m2 sind die Seminarräume groß. Bis zu 130 Personen finden Platz, um kreative Ideen zu entwickeln und sich auszutauschen. 180 Betten, 200 Plätze im Panoramarestaurant und 150 Plätze in den kleineren Restaurants sind die Eckdaten des Hauses. Freiräume eröffnen der Innenhof mit Feuerlounge und die Denkinseln im Grünen. Auf der Donauterrasse nehmen bis zu 250 Personen Platz. Mit „Basic“, „Plus“ und „All inclusive“ Pauschalen ist für größtmögliche Planungssicherheit und Preistransparenz gesorgt. Wer möchte, ist schon mit 107 Euro pro Person im Doppelzimmer dabei – mit Übernachtung, Raummiete, Kaffeepausen, Mittag- und Abendessen. „Plus“ beinhaltet zusätzlich zwei vitale, vielseitige Pausensnacks nach Wahl und Fruchtsäfte im Seminarraum um 117 Euro pro Person im Doppelzimmer. All inclusive bietet zudem Softdrinks von 10 bis 22 Uhr sowie Schankbier und Hausweine von 17.30 bis 22 Uhr um 139 Euro pro Person im Doppelzimmer. Ein Zwei-Gänge-Mittagessen, ein Drei-Gänge-Abendessen sowie die Miete der Tagungsräumlichkeiten sind in allen Varianten enthalten. Die Seminarpauschale ohne Übernachtung und mit kulinarischer Verpflegung gibt es ab 27 Euro pro Person für den halben Tag, ab 32 Euro für den ganzen Tag.
Die Pausensnacks im Hotel Donauschlinge verdienen eine Extra-Erwähnung: Gourmet-Variationen mit Lachs und Roastbeef, vegetarische Gemüsesticks mit Sauerrahm-Dip oder Schoko-Früchtespieße und frisch gepresster Orangensaft werden den Gästen serviert. Auf der wunderschönen Relaxwiese direkt an der Donau ist jede Pause gleich doppelt ergiebig.
Was immer gewünscht ist, das Hotel Donauschlinge übernimmt die Organisation des Rahmenprogramms. Teambuilding-Aktivitäten, Wikingerspiele, Zauberer, Musik und Tanz, ein Feuerwerk, eine Mostverkostung, An- und Abreise per Schiff – der Fantasie sind keine Grenzen gesetzt. Selbst ein Seminar oder eine Feier auf dem Wasser ist möglich. Das Donauschiff „MS Lilofee“ kann als außergewöhnliche Location für Seminare, Präsentationen oder Feiern gebucht werden. In der Wellnessoase mit Indoorpool entspannen Seminarteilnehmer nach getaner Arbeit im Riverresort Donauschlinge.
Seminare im Riverresort Donauschlinge
Ein kraftvoller Ort an der Schlögener Schlinge – imposante Kulisse am Naturwunder

Viel Freiraum für Ideen

Aktive Pausen am Wasser

Snacks einmal anders

Individuelles Abend- und Rahmenprogramm

Erleben und motivieren: Abenteuer, die anspornen

Gratis Massage für Trainer
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	Weitere Informationen:

Riverresort Donauschlinge Betriebs GmbH
A-4083 Haibach/Donau, Schlögen 2

Tel.: +43/(0)7279/8212

E-Mail: hotel@donauschlinge.at

www.donauschlinge.at
	Media Kommunikationsservice GmbH
PR-Agentur für Tourismus

A-5020 Salzburg, Auerspergstraße 42
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127

Fax: +43/(0)662/87 95 18-5

www.mk-salzburg.at

E-Mail: office@mk-salzburg.at
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