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Im Alpenrose – Familux Resort kommen
kleine Skihasen groß raus
Das Alpenrose – Familux Resort zählt zu den Fünf-Smiley-Kinderhotels, zu den Top-Unterkünften auf skiresort.de und auf HolidayCheck zu jenen mit 100 Prozent Weiterempfehlungen. Die Allerkleinsten machen in dem exklusiven Kinderhotel ihre ersten „Gehversuche“ auf Ski direkt am Hotelgelände. Die Tiroler Zugspitz Arena erwartet große und kleine Skifahrer mit dem puren Wintervergnügen. Der Gletscher bürgt für Schneegarantie.
Die Wintersportregion rund um das Hotel Alpenrose lockt mit sechs Skigebieten: Die 148 Pistenkilometer – mehrheitlich familienfreundliche Abfahrten der blauen und roten Kategorie – und 55 Bergbahnen sind in der Tiroler Zugspitz Arena vereint. Mit der Gondelbahn – nur 100 Meter von der Alpenrose entfernt – sind Skifahrer und Snowboarder schnell im traumhaften Skigebiet Grubigstein. Urige Berghütten verführen zum Einkehrschwung und am Après Ski ist auch kein Vorbeikommen. Als familienfreundliche und erholsame Alternative zum Skifahren empfehlen sich eine Winterwanderung, eine lustige Rodelpartie oder eine Runde am Eislaufplatz. Die Langläufer dürfen sich auf über 110 Kilometer Loipen in der Zugspitz Arena freuen.
Das Alpenrose – Familux Resort macht den Winterurlaub für Familien „easy“ und unkompliziert. Der umfassende all inclusive-Service wirkt sich bereits beim Packen äußerst positiv auf die Familienstimmung aus. Skifahrer müssen wissen: Direkt im Hotel befindet sich ein Skiverleih mit den neuesten Ski- und Boardmodellen. Egal, was die anspruchsvollsten Familienmitglieder auch brauchen – Babyphone, Fläschchenwärmer, Sterilisator, Gitterbett, Liegekinderwagen, Wickelauflagen, Buggys, Schlitten, Skihelme, Babybadewannen u.v.m. stehen für sie bereit. Selbst die Baby- und Kindernahrung von Hipp gehören zu den Gratisextras des Fünf-Smiley-Hotels. Für Entspannung nach Tagen im Schnee sorgen die Wasser-Wunder-Welt mit der 90-Meter-Reifenwasserrutsche und Fred’s Swim Academy sowie das 750 m2 große Alpenrose Spa mit sechs verschiedenen Saunen.
Damit die Eltern auch einmal ohne Kids durchstarten können, gibt es in der Alpenrose 24 Kindergarten-Pädagogen, welche die Kleinen täglich im 2.000 m2 großen Spielparadies bis zu 13 Stunden in Obhut nehmen (Babys ab dem 7. Lebenstag). Ein ausgefeiltes Freizeitprogramm vom Baby bis zum Teenager überzeugen Familien aus Nah und Fern. Erwachsene schlemmen bei der Gourmetküche und einer Weinkarte mit 400 verschiedenen Weinen.

5 Übernachtungen buchen – 4 Übernachtungen zahlen (02.11.–21.12.19 & 07.03.-04.04.20)

Bei Buchung eines Aufenthalts von 5 Nächten ist eine Übernachtung gratis. Gerne verlängerbar auf 6 = 5 oder 7 = 6.
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