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[bookmark: _GoBack]Endlich Winterspaß!
Pisten, Winterfreuden und Spaß im Schnee für die ganze Familie liegen ganz nah: Nur eine Stunde ist es zum Beispiel von München nach Bayrischzell. Wer dort im „Das Bayrischzell Familotel Oberbayern“ wohnt, ist mittendrin in der Flockenwelt der Alpen. Ein guter Tipp: Direkt von München fährt die BOB nach Bayrischzell. Gäste des Das Bayrischzell Familotel Oberbayern mieten – bei Buchung eines Skikurses – ihr Wintersport-Equipment praktisch mit 10 Prozent Preisnachlass vor Ort.

Das Bayrischzell Familotel Oberbayern liegt herrlich zentral, um die  beliebtesten Skigebiete der Region zu genießen. Das Auto kann stehenbleiben, denn der Skibus mit Haltestelle direkt vorm Hotel ist kostenlos. Ohne Parkplatzsuche und mit dem Ski-Ticket bereits bequem an der Hotelrezeption gelöst, geht es schnurstracks auf die Piste. Am Sudelfeld verbringen Kinder, Anfänger und Könner traumhaft schöne Skitage. Kinderareale, wo die Jüngsten ihre ersten Schwünge üben, gibt es hier genauso wie einen coolen Snowpark, Freeridecross-Strecken und eine Actionwelt. In den Almhütten lassen sich die Skigäste köstliche Gerichte schmecken. Schließlich gehört das gemütliche Hüttenfeeling zu einem gelungenen Skitag mit dazu. Ebenso groß ist die Schneegaudi am Tannerfeld in Bayrischzell. Wenn der Zauberteppich die Schneezwerge „wie von Geisterhand“ den Hügel hinaufbringt und der lustige Kinder-Parcours wartet, dann macht das Skifahrenlernen gleich noch mehr Spaß. Familien erleben rund um Das Bayrischzell unvergessliche Gemeinsam-Zeit und sportliche Tage in den verschneiten Bergen.

Im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern fühlen sich alle pudelwohl. Das  Move & Relax Programm des Hauses ist einzigartig und bringt frische Energie für die ganze Familie. Ein durchdachter Mix aus Bewegung, Regeneration und gesunder Ernährung macht Groß und Klein fit für die Challenges des Familienalltags. Die Kids können sich auf jede Menge Ferienspaß und Unterhaltung im Hotel freuen. Was brauchen Mama und Papa? Eine Extra-Portion Erholung. Die Kinderbetreuer:innen kümmern sich gerne um die Kinder und schaffen für die Eltern Freiraum, den sie nach Herzenslust mit Wellness,  Fitness und vitaler Kulinarik gestalten können.

Wer sich schon auf das Move & RelaxFeeling im Winter freut: Das Bayrischzell Familotel Oberbayern begeistert auch im November und Dezember mit einem besonderen Wochenendprogramm für unvergessliche Familienmomente. Early Check in und Late Check out sind dann kostenlos, damit Genießer das Wochenende voll auskosten können. Immer mit dabei ist die ganztägige Kinderbetreuung und das wissenschaftlich fundierte Move & Relax Angebot.  

Pletzi´s Happy Family Time (03.10.–14.12.23, 07.01.–02.02.24) 
Leistungen: 3 Übernachtungen = 4 Tage Family Time, All-Inclusive alkoholfrei für die ganze Familie, Pletzi´s Baby-Ecke mit hochwertiger Babynahrung, Fläschchenwärmer u. v. m., Begrüßungsgeschenk für Babys (0–2 Jahre), qualifiziertes Babysitting, kostenloser Leihservice für Baby-Ausstattung, Kinderbetreuung mind. 60 Std./Woche, u. v. m. – Preis p. P.: ab 494 Euro 
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E-Mail: info@dasbayrischzell.de
www.dasbayrischzell.de
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