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Wildkogel-Arena: sneeuwzekere winterpret van topklasse 
Sneeuwzekerheid en de langste verlichte rodelbaan ter wereld: skiresort.nl waardeert de Wildkogel-Arena als topskigebied en "wereldwijd toonaangevend skigebied in de categorie tot 80 kilometer aan pistes". Vanaf 6 december kunnen avontuurlijke skiërs en snowboarders hier weer hun hart ophalen.
Neukirchen am Großvenediger en Bramberg am Wildkogel zijn de namen van de twee Pinzgauer dorpen aan de voet van de Wildkogel. Skiresort.nl rekent de Wildkogel-Arena tot de topklasse van "wereldwijd toonaangevende skigebieden in de categorie tot 80 km aan pistes". In totaal oogstte het 16 onderscheidingen en een puntenscore van 4,4 op 5. Onder andere het aanbod voor kinderen en de skihutten kregen 5 sterren, evenals de topcriteria liften, pisteonderhoud en sneeuwzekerheid. 
"Fun-tastische" winter voor gezinnen
Met 85 procent gemakkelijke en matig moeilijke pistes op een hoogte van ca. 2.000 meter is de Wildkogel-Arena het ideale terrein voor beginners, herbeginners en gezinnen. De meeste pistes in dit ketelvormige skigebied zijn bereikbaar met cabineliften en hogesnelheidsstoeltjesliften. Een rapport van GeoSphere Austria bevestigt dat sneeuwzekerheid gegarandeerd is van eind november tot in april. Dankzij een gunstige ligging waarbij vochtige luchtmassa's uit het noordwesten tegen de hoofdkam van de Alpen stromen, vallen hier met grote regelmaat aanzienlijke hoeveelheden verse sneeuw. Bovendien kunnen 85 procent van de pistes technisch worden besneeuwd. Dit maakt de Wildkogel-Arena tot een van de meest betrouwbare skigebieden in het Salzburgerland. En ook op andere gebieden loopt de Wildkogel-Arena voorop, want in dit skigebied kun je alle Skiline-functionaliteiten benutten. Dat het plezier van glijden op de sneeuw hier centraal staat, blijkt uit de aanwezigheid van een familypark, speedcheck- en skimovie-routes, een funslope en de langste verlichte rodelbaan ter wereld. Wie deelneemt aan de Wildkogel Cup, kan een hele winter lang opdrachten uitvoeren en prijzen wegkapen.
Uitdagingen voor kilometervreters op de piste
De 15 procent moeilijke afdalingen in de Wildkogel-Arena onder de Braunkogel, Frühmesser en Pfeifferköpfl vormen een flinke uitdaging voor wie de zwarte pistes trotseert. Links en rechts van de pistes lonken steeds weer glooiingen met kniediepe sneeuw. De twee pittige dalafdalingen met een hoogteverschil van ca. 1.300 m zijn echte uithoudingsproeven. Na de dalafdaling naar Neukirchen brengt de milieuvriendelijke elektrische trein eLINER-Connection je van het dorpscentrum terug naar het dalstation. Op maximaal 20 kilometer afstand, in de naburige grote skigebieden van Kitzbühel en het Zillertal, liggen bijna 400 kilometer aan pistes op je te wachten. Een gratis skibus brengt je ernaartoe. Als KlimaAktiv-partner is de Wildkogel-Arena met zijn openbaar vervoer een voorbeeld van klimaatneutraliteit. Alle informatie over het skigebied vind je in de gratis app "Wildkogel tipps2go" en op www.wildkogel-tipps2go.at.
Lekker eten en drinken op de mooiste panoramische berg
Skiërs en snowboarders kunnen in de Wildkogel-Arena op krachten komen in 16 uitstekende bergrestaurants en skihutten. De Großvenediger (3.657 m) en de Großglockner (3.798 m), Oostenrijks hoogste toppen, zijn van dichtbij te zien in het panoramische bergrestaurant bij het bergstation van de Wildkogelbahn. Samen met winterwandelaars en rodelaars, die zich naar het startpunt begeven van de langste verlichte rodelbaan ter wereld, geniet je hier van het uitzicht op de Hohe Tauern. www.wildkogel-arena.at/nl
Openingstijden Wildkogel-bergliften winter
• 06.12.2024 – 08.12.2024
• 13.12.2024 – 21.04.2025 
Eerste bergrit 8.30 uur (vanaf 01.02.25 vanaf 08.15 uur) / laatste bergrit 16.30 uur.
Tarieven Wildkogel-bergliften winter
• Skipas voor 1 dag: volw. 67,00 euro / kinderen 33,00 euro 
• 6-daagse skipas: volw. 331,00 euro / kinderen 161,50 euro 
3.588 tekens 
Afdruk honorariumvrij, 
graag een bewijsexemplaar!
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