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Neu in Dachstein West 
Die Atomic Backland Skitourenroute mit Testcenter und dem my Indigo Foodtruck in Rußbach im Skigebiet Dachstein West 
Wer die Gipfel um den Dachstein auch bergwärts bezwingen möchte, hat in ein neues Tourenziel. Die Atomic Backland Skitourenroute führt von Rußbach auf den Hornspitz und punktet mit schönen Aussichten und einer breiten Talabfahrt. Am Parkplatz der Hornbahn wartet der my Indigo Foodtruck mit einer gesunden Stärkung. 
In Rußbach gibt es ab diesem Winter eine neue Pilgerstätte für Skitouren-Fans, die von der Stadt Salzburg innerhalb einer 45-minütigen Autofahrt erreichbar ist. Die markierte Aufstiegsroute führt von der Talstation der Kabinenbahn auf den Hornspitz. Mit 3,6 Kilometern Länge und 630 Höhenmetern ist die unkomplizierte, rund eineinhalbstündige „Spritztour“ auch für ambitionierte Einsteiger geeignet. 
Top ausgerüstet vom Atomic Testcenter
Wer will, kann im neuen Atomic-Backland-Testcenter die Tourenskier der Saison zum Ausprobieren leihen. Sind die Felle aufgezogen und Skier angeschnallt, geht hinauf zum Hornspitz-Gipfel (1.433 m). Von oben eröffnet sich ein prächtiger Rundblick auf Dachstein, Gosaukamm und Donnerkogel. Man inhaliert nichts als gute Bergluft, die unendliche Weite und Freiheit im Meer der Alpen. Und schon geht es mit frischer Kraft über die Piste talwärts. 





Take away-Food vom my Indigo Foodtruck 
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]An der Talstation der Hornbahn wartet ab diesem Winter ein my Indigo Food- truck auf alle, die den Tourentag oder Skitag mit gesunder und vielseitiger „Natural Energy Kitchen“ ausklingen lassen möchten. Hier gibt es fantastische Bowls zum Mitnehmen. Auf www.dachstein.at hat man durch ein interaktives Pistenpanorama und Webcams den Überblick über Wetter und Schneelage finden. 
Skitouren-Strecke Rußbach
Charakteristik: 3.647 m, 630 hm
Kosten: Tageskarte 8 Euro / Saisonkarte 70 Euro (gratis für Besitzer von Saisonkarten, Wochen- und Tageskarten der Dachstein West)
Geöffnet: täglich 9–16 Uhr! Jeden Donnerstag letzte Aufstiegsmöglichkeit um 19.00 Uhr – Pistensperre am Donnerst ab 20.00 Uhr 
[bookmark: _GoBack]2.062 Zeichen
Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!
	Weitere Informationen:
Bergbahnen Dachstein West GmbH
5542 Rußbach, Schattau 90
www.dachstein.at
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