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Ben jij een geboren skiër?
Skidagen bij de HELDen in het Zillertal
Als je voor je skivakantie op zoek bent naar een plek waar alles voorhanden is om op en top te genieten, dan is het Sport- und Wellnesshotel Held****s jouw place to be. Outdoor: meer dan 500 kilometer perfect geprepareerde pistes in het hele Zillertal en ontelbare ongerepte diepsneeuwhellingen. Daarenboven 100 procent sneeuwgarantie dankzij het skigebied Hintertuxer Gletscher, waar het hele jaar door geskied wordt. In HELD verblijf je als wintersporter in een voortreffelijk hotel dat wellness, genieten en sportieve natuurbeleving centraal plaatst. Voor skiërs zijn er bovendien aanvullende praktische services.
De gratis skibus brengt je rechtstreeks van het Sport- und Wellnesshotel HELD naar het skiplezier. Het hotel ligt op een steenworp afstand van het skigebied Fügen/Spieljoch, dat bijzonder geschikt is voor gezinnen en beginners. Naar het skigebied Hochzillertal/Hochfügen, een van de grootste skigebieden van Tirol, is het maar acht minuten rijden. De Zillertal Arena, die zich uitstrekt over Gerlos tot in het Salzburger Land, ligt even dichtbij. De Zillertaler Superskipas is het ultieme entreekaartje voor skigeluk in het Zillertal. Dit all-in-one ticket opent alle deuren en poorten naar de skigebieden van het Zillertal. Handig: gasten van HELD kunnen hun skipas kopen aan de hotelreceptie. Het 30.000 m2 grote snow- en funpark voor freestylers in de Zillertal Arena bezorgt skiërs een extra kick. Talloze hoogtepunten zoals nachtskiën of early morning skiing brengen je als skiër nog wat dichter bij de natuur. HELD staat bekend om zijn omvangrijke activiteitenprogramma voor natuurliefhebbers. De begeleide skidagen zijn erg populair.
Na een dag skiën wachten de HELDen hun gasten op om hen volgens alle regels van de kunst te verwennen. De lunchsnack en het gebakbuffet staan klaar. De grote, stijlvolle wellness- en spazone verleidt je om te niksen: glijd door het water in het binnen- en verwarmde buitenzwembad, voel de warmte en beleef opgietsessies in zeven verschillende sauna's, en geniet van ontspannende massages. Een hoogtepunt is de hutsauna die een prachtig panoramisch uitzicht biedt op de bergen, de dwarrelende sneeuwvlokken en de romantische tuin van HELD. Meerdere rustzones met plaatselijk alpendenhout, waterbedden, geurende hooibedden en een zout-inhalatieruimte zorgen voor puur genot.
HELD is een hotel voor fijnproevers. Chef-kok Martin creëert culinaire hoogstandjes tussen streekgebondenheid en innovatie. Het liefst veredelen de vakantieHELDen lokale producten. Als je wilt, kun je je vakantiedag beginnen met een ontbijt met sekt. Het ¾ wellness-verwenpension omvat een uitgebreid ontbijtbuffet, een lunchbuffet, gebak 's middags en een zesgangen-avondmenu. De wijnkelder van hotel Held is een schatkamer voor kenners en liefhebbers. Hij herbergt liefdevol geselecteerde, voornamelijk Oostenrijkse wijnen. 
De exclusieve kamers en suites werden met veel liefde voor het detail ingericht met lokale natuurlijke materialen en bieden een unieke woonervaring. Ook hier pakt HELD uit met bijzondere highlights: de Bergfeuer penthousesuite zorgt voor een summum aan privésfeer dankzij eigen sauna, eigen whirlbad en terras, open haard, tapijten van Zillertaler schapenwol, veel alpendenhout en een grenzeloos bergpanorama. Ook in de Bergfeuer panoramasuite liggen de bergen van het Zillertal vóór je zover het oog reikt, of je ze nu bewondert vanuit de infrarooddouche, de vrijstaande badkuip, het bed of de Heaven Swing.    
Ski & spa (17.12.22–10.4.23)
Services: 7 nachten, Superskipas – 4 van de 6 dagen (op 4 dagen naar keuze ga je naar de piste, de andere dagen zijn om te ontspannen, geldig in het hele Zillertal incl. gletsjer), buff van HELD – prijs p.p.: vanaf 1.196 euro 
Superski-arrangement (17.12.22–10.4.23)
Services: 7 nachten, 6-daagse skipas (geldig in het hele Zillertal incl. gletsjer), buff van HELD – prijs p.p.: vanaf 1.259 euro 
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