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Vrij zijn, gewoonweg leven ...
... dat is vakantie in het All-Suite Resort Fieberbrunn
Geniet van onafhankelijkheid en luxe in je appartement en beleef de natuur volop
"Een vakantie die even individueel en onafhankelijk is als jijzelf": dat is de belofte van het All-Suite Resort Fieberbrunn. Wat maakt een vakantie hier zo bijzonder? Het is het gevoel dat je de dag op je mag laten afkomen zonder op de klok te kijken, zonder dresscode en zonder vaste tijdstippen voor maaltijden. Gewoon doen wat je vakantieziel je op dat moment influistert. Midden in de schilderachtige Kitzbüheler Alpen wachten ruime en comfortabele appartementen op natuurliefhebbers en avonturiers, grote en kleine ontdekkers, bergmeertjesspringers en ontbijters in pyjama. Want vrij zijn is waarschijnlijk een van de mooiste gevoelens op aarde.
's Morgens wakker worden zonder wekker: de bakkerij "Brotkultur" bevindt zich direct in het All-Suite Resort Fieberbrunn. 's Ochtends vroeg ruikt het er al heerlijk naar versgebakken brood en de gasten van het resort kunnen genieten van knapperige broodjes die rechtstreeks "uit de oven op de ontbijttafel" komen. Voor nog meer comfort worden ontbijtboxen voor de deur van het appartement gezet. Elke dag zitten er nieuwe lekkernijen in de "korf" – ideaal voor iedereen die graag probeert, proeft en smult. De dag zachtjes op gang laten komen, wie houdt daar niet van? En de vroege vogels die een van de e-bikes van het resort nemen, worden getrakteerd op een bijzondere ervaring: frisse ochtendlucht, absolute rust en een onvergetelijk ontbijt op een bergweide met boerenboter, alpenkaas, heerlijke koffie en nog veel meer. Mooier kan de dag niet beginnen.
Nu is het tijd voor de bergen. De zomer en de herfst zijn de beste seizoenen om te genieten van de Kitzbüheler Alpen in al hun pracht. Onvergetelijke zonsopgangen en -ondergangen, groene bergweiden, een staalblauwe hemel boven de bergtoppen, verfrissend koele bergmeren en hoogalpiene pieken: het zijn ervaringen die je voor altijd koestert. All-Suitegasten genieten van een eersteklas locatie met talloze wandelpaden en vele fietskilometers rond het resort. Wil je het kruis op een bergtop bereiken of liever een makkelijke wandeling over de bergweiden maken? De mogelijkheden zijn legio. De fietsers zijn "grensoverschrijdend" onderweg. Saalbach Hinterglemm Leogang Fieberbrunn, Oostenrijks grootste fietsregio, biedt mooie uitdagingen.
Zomergeluk in het berglandschap: de Lauchsee is een waar spel- en zwemparadijs in de natuuridylle van Fieberbrunn. Het belooft pure zomervreugde! Of wat dacht je van een rondje suppen op de smaragdgroene Pillersee met een sprong in het kristalheldere water in de avondzon? Een balletje slaan op een van de tien golfbanen in een alpien decor of een partijtje tennis? Het podium om van de natuur te genieten rond het All-Suite Resort is enorm.
Ontspanning, privacy, me-time: het All-Suite Resort Fieberbrunn is de perfecte plek om zorgeloos te genieten. Moderne appartementen, heerlijke wellnessmomenten en grenzeloze bergavonturen. Wanneer 's avonds de verleidelijke geur van barbecue in de lucht hangt, is je zomerdag compleet. De verse of gerookte vis uit de Pillersee en de exclusieve lekkernijen van de plaatselijke slagerijen doen fijnproevers watertanden. Vergeet ook niet de liefdevol bevoorrade winkels van de boeren in de regio, waar hoogwaardige specialiteiten uit de streek aan de man worden gebracht. Heb je eens geen zin om zelf te koken in je appartement, dan bieden talloze herbergen en restaurants uitstekende alternatieven. De centrale ligging van het All-Suite Resort in het dorp is ideaal om te wandelen, neer te strijken voor iets lekkers en de dag af te sluiten met een drankje. Vakantiedagen zijn kostbaar en daarom moet je ze precies zo doorbrengen zoals jij dat zelf wilt. Dat is het motto van All-Suite Resorts Fieberbrunn.
Vooruitblik op winter 2024/25: goed nieuws voor de skiërs! Een nieuwe kabelbaan in Fieberbrunn biedt nog meer comfort zonder de natuur te verstoren of het skigebied uit te breiden. Deze investering in het Skicircus Saalbach Hinterglemm Leogang Fieberbrunn draagt kwaliteit en milieubewustzijn hoog in het vaandel.
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