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Ein Hideaway direkt am Golfplatz 
In der Sportresidenz Zillertal tauchen Genießer in chilligen Lifestyle ein
#myperfectday – den haben Genießer mit Sicherheit in der Sportresidenz Zillertal****s. Direkt am Meisterschaftsplatz des Golfclubs Zillertal-Uderns sind hier Lifestyle und anspruchsvolle Gastlichkeit zu Hause. Nicht nur Golfer entspannen in dem exklusiven Boutique Hotel: Auch Wanderer, Biker und jene, die einfach einmal nichts tun möchten, erleben ein stylisches Hideaway im Grünen.
Fly little Birdie
Golfer könnten es nicht besser treffen. Tür auf und abschlagen. Ein Spiel am Golfclub Zillertal-Uderns – mit seinen sanften Hügeln und umgeben von einer grandiosen Naturkulisse – gilt unter Golfern als Hochgenuss. Obsthaine, Teiche, teppichartige Fairways, listig angelegte Bunker und raffiniert bewegte Grüns lassen schwungvolle Gäste schwärmen. Hier wird jeder Schlag zum Erlebnis. Jede Spielbahn des 18-Hole Championship Course zeichnet sich durch eine Besonderheit aus: Bahn 9 hat ein Inselgrün, auf Spielbahn 14 (Par 3) steht ein Diamant auf dem Spiel. Wer dort im Turnier ein Hole-in-One erzielt, erhält als Geschenk einen Einkaräter. Eingebettet in die prachtvolle Natur des Zillertals, verwöhnt der Golfplatz mit magischen Weitblicken auf das grandiose Alpenpanorama und verführt so vor und nach jedem Schlag zum Innehalten und Seele baumeln lassen. Sogar die Vierbeiner dürfen mit. Im Golfclub Zillertal-Uderns sind Hunde erlaubt. Kein Wunder, dass der Platz schon längst zu den Leading Courses of Austria gehört.
Inhale – Exhale
Auf über 1.000 m² steht in der CLOUD7 der Sportresiden Zillertal das pure Relaxen im Fokus. Der Infinity Pool ist ganzjährig beheizt, einfach himmlisch der Blick über den Golfplatz und die Zillertaler Bergwelt. Am Badesteg des Naturbadeteichs das Sommerfeeling spüren, in das erfrischende Nass springen, in der Lounge die Seele baumeln lassen. Auf der Rooftop Terrasse über den Dingen stehen, im Whirlpool müde Muskeln lockern, grenzenlos saunieren und massieren. Körper und Seele bei Yoga, Qigong, Pilates und Meditation stärken. Wer noch nie eine Klangschalenentspannung auf sich hat wirken lassen, sollte das in der Sportresidenz Zillertal erleben.
Enjoy
Es wird hervorragend gekocht in der Sportresidenz Zillertal. Die Genusswerkstatt – das Restaurant liegt zwischen dem 9. und 18. Green – wurde mit einer Haube und 11 Punkten von Gault & Millau sowie 2 Gabeln und 85 Punkten von Falstaff ausgezeichnet. Jeder #myperfectday beginnt mit einem wunderbaren Frühstück inklusive saisonalen und frischen Produkten aus der örtlichen Landwirtschaft, mit Eierspeis-Spezialitäten und Waffeln, die à la minute an der Live-Cooking Station zubereitet werden. Wer vom Golfplatz oder aus den Bergen zurückkommt, stärkt sich am Nachmittag bei einer Vital-Jause. Auf der Sonnenterrasse warten erfrischende Drinks und leckere Snacks. Sich einfach niederlassen und in den Tag hineinträumen. Abends krönt das Genuss-Abendmenü den Tag auf Haubenniveau. Den Absacker nehmen Hotelgäste in der Bar & Weinlounge.
Zillertaler Natur, modernen Komfort und zeitgemäße Ästhetik verbinden die großzügigen Zimmer und Suiten. Wenn der Golfschläger Pause macht, geht es hinaus zum Wandern und Biken. Die Sportresidenz Zillertal ist ein idealer Ausgangspunkt für Bergtouren und Wanderungen. Die Radfahrer und Mountainbiker starten direkt beim Hotel zu ihren Touren. Bikes können im Hotel ausgeliehen werden. 
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