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Endlich genießen am See
Sommergefühle im Ebner´s Waldhof am Fuschlsee 
Der Fuschlsee schmiegt sich ruhig und glasklar an sein grünes Ufer. Die Sonne strahlt vom Himmel. Ein Sprung in das erfrischende Wasser. Wellness genießen, hinausgehen in die Natur zum Wandern und Biken. Im Sommer ist „Waldhof-Zeit“. Das Wohlfühlhotel ist ein besonders erholsames Plätzchen nahe der Festspielstadt Salzburg und der Kulturhauptstadt Bad Ischl.
Direkt am Seeufer führt Gastgeberfamilie Ebner ihr feines Wellnesshotel. Alle Zeichen stehen auf verwöhnen – im traumhaften Waldhof Spa, bei kulinarischen Genüssen und einem Aktivprogramm, das in die schöne Natur des Salzkammerguts führt. Wer Ebner´s Waldhof am See kennt, der weiß – hier vergeht kein Jahr, ohne dass Familie Ebner in die Qualität ihres Hotels investiert. Heuer dürfen sich Genießer über weitere komplett neue Bäder in vielen Zimmern in der Villa freuen.
„Endlich daheim“ ist die Philosophie, die den Waldhof so einladend macht. Der traumhafte Garten mit freiem Blick über den See ist an Idylle kaum zu überbieten. Die Pools sind herrlich temperiert. Am privaten Hotelstrand schnuppern Hotelgäste Seeluft und lassen die Seele baumeln. Ein Badetag direkt am See im privaten Ambiente, das ist die pure Erholung. Die Ruderboote, Kajaks und SUP´s vom Ebner´s Waldhof laden ein, hinaus auf das Wasser zu paddeln.
Im Ebner´s Waldhof ist das Leben am See besonders schön. Im großzügigen Waldhof Spa gehört jede Minute dem eigenen Körper und Wohlbefinden. Feinschmecker finden sich an einer hervorragenden Gourmet-Adresse wieder. Wer gerne draußen unterwegs ist, der schließt sich am besten den Aktivguides an. Mit ihnen geht es zum Wandern, Biken und Nordic Walking. Ein Paradies zum Golfen umgibt Ebner´s Waldhof. Sogar ein  hauseigener 9-Loch-Platz am Hotel steht zur Verfügung – mit dem wahrscheinlich schönsten Ausblick im ganzen Salzkammergut über den funkelnden See, über saftig grüne Wiesen und Wälder bis in die Berge.
Auf der Waldhof Alm – einen kurzen Spaziergang vom Hotel entfernt – treffen sich Wanderer, Spaziergänger, Radfahrer und Golfer zu einem geselligen Miteinander. Die Aussicht von der Sonnenterrasse über die Fuschlseeregion und in die Berge ist fantastisch.  Wenn die Almwirtin Köstlichkeiten serviert, wenn regionale Schmankerl, frische Kuchen und vieles mehr aus der Küche kommen, dann ist jeder Urlaubstag perfekt.
Im Ebner's Waldhof gibt es Grund zur Freude für kleine Pferdefans: Süße Islandpferde sind eingezogen. Kinder können die Pferde gemeinsam mit den Kinderbetreuerinnen besuchen, striegeln und streicheln. Neu im Urlaubsprogramm ist das Kinderreiten. Strahlende Kinderaugen sind garantiert, wenn die Kleinen eine Runde auf den freundlichen Pferden drehen. Professionelle Betreuer sorgen dabei für Sicherheit und unvergessliche Ferienerlebnisse. Ebenfalls neu sind die idyllischen Alpakawanderungen, bei denen Familien die Natur in tierischer Begleitung erkunden können.
Kein Verwöhnmoment im Ebner´s Waldhof, der nicht den malerischen Fuschlsee in das Blickfeld rückt. Wer nach einem unvergesslichen Tag auf der Terrasse der SeeBar Platz nimmt und einen Sundowner genießt, der ist endgültig im Sommer angekommen.
Juli Spezial – 2 Übernachtungen, 3 Tage Erholung
Leistungen: 2 Übernachtungen mit Waldhof Genießer-Arrangement mit reichhaltigem Frühstücksbuffet, Nachmittagsbuffet u. 5-Gänge-Wahlmenü am Abend, Frühstück am Anreisetag ab 8 Uhr, anschließend Entspannung im Waldhof Spa und am privaten Badestrand (Zimmerbezug ab 15 Uhr garantiert), am Abreisetag Spa-Erlebnis & Badestrand bis 20 Uhr inkl. Nachmittagsbuffet (Zimmer Checkout bis 11 Uhr), persönlicher Gutschein im Wert von 50 Euro pro Erw., der beliebig im Hotel eingesetzt werden kann, Aktivprogramm – Preis p. P.: ab 454 Euro 
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