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Eindelijk genieten aan het meer
Zomerfeeling in Ebner´s Waldhof aan de Fuschlsee 
Het kristalheldere meer Fuschlsee ligt vredig kabbelend aan de groene oever. De zon straalt aan de hemel. Een duik in het verkoelende water. Genieten van wellness, eropuit trekken in de natuur om te wandelen en te biken. Zomer, dat is "Waldhof-tijd". Dit feelgoodhotel is een heerlijk ontspannen plekje vlakbij de festivalstad Salzburg en de culturele hoofdstad Bad Ischl.
Het elegante wellnesshotel van de gastherenfamilie Ebner ligt pal aan de oever van het meer. Alles staat hier in het teken van verwennen: de schitterende Waldhof Spa, de culinaire hoogstandjes, het activiteitenprogramma dat je meeneemt naar de prachtige natuur van het Salzkammergut. Wie Ebner´s Waldhof am See kent, weet dat er geen jaar voorbij gaat zonder dat de familie Ebner investeert in de kwaliteit van het hotel. Goed nieuws voor genieters: dit jaar hebben nog meer kamers in de villa een volledig nieuwe badkamer.
"Eindelijk thuis" is de filosofie die hotel Waldhof zo uitnodigend maakt. De prachtige tuin met onbelemmerd uitzicht over het meer is qua idylle nauwelijks te overtreffen. De zwembaden hebben een heerlijke temperatuur. Aan het privéstrand van het hotel geniet je van de frisse lucht van het meer en kun je heerlijk relaxen. Een dagje zwemmen en zonnebaden aan het meer in een privésetting, dat is pure ontspanning. De roeiboten, kajaks en supboards van Ebner´s Waldhof nodigen je uit om te peddelen op het water.
In Ebner's Waldhof is het leven aan het meer op z'n mooist. In de royale Waldhof Spa wordt elke minuut besteed aan je eigen lichaam en welzijn. Ebner's Waldhof is een uitstekend gastronomisch adres voor fijnproevers. Trek je er graag op uit? Sluit je dan aan bij de activiteitengidsen. Samen met hen kun je wandelen, biken of nordic walken. Rond Ebner's Waldhof strekt zich een paradijs voor golfers uit. Het hotel heeft zelfs een eigen 9-holesbaan, waar je wellicht het mooiste uitzicht van het hele Salzkammergut hebt over het glinsterende meer, de sappige groene weiden, de bossen en de bergen.
Op een korte loopafstand van het hotel ligt het bergrestaurant Waldhof Alm. Klimmers, wandelaars, fietsers en golfers genieten hier samen van de gezellige sfeer. Vanaf het zonneterras heb je een prachtig uitzicht over het gebied van de Fuschlsee en de bergen.  En als de gastvrouw regionale specialiteiten, vers gebak en nog veel meer lekkers op tafel tovert, weet je: dit is een perfecte vakantiedag.
Geen verwenmoment in Ebner's Waldhof zonder dat de schilderachtige Fuschlsee je blik streelt. Strijk na een onvergetelijke dag neer op het terras van de SeeBar en geniet bij zonsondergang van een drankje. De zomer is nu echt begonnen!
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