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Portixol: Der verführerische Genuss-Spot von Palma
Fischerboote tuckern in den Hafen, das Meer glitzert, die Bars, Cafés und Restaurants an der Uferpromenade verströmen gute Laune – Portixol, nur einen Spaziergang von der Kathedrale von Palma entfernt, zählt zu den schönsten Plätzen Mallorcas. Hier trifft man sich zum Speisen, auf ein prickelndes Gläschen Cava, man lässt sich in einer der kleinen Buchten am Meer nieder und genießt die besten Seiten der Insel. An einem besonders prominenten Platz von Portixol, in „erster Reihe“, liegt das Hotel Portixol – eine designte, exklusive Oase zum Relaxen und Genießen, mit freiem Blick über das Meer. Das Restaurant mit seiner traumhaften Terrasse gilt als angesagte Feinschmecker-Adresse. Der Outdoor-Pool schmiegt sich in das feine Wohlfühl-Ensemble aus Hotel, Spa und Restaurant. Und auch sonst haben die Gastgeber so manches Highlight im Talon: Der Palma Sport & Tennis Club gehört zur Portixol Group, ebenso die historische Privat-Yacht Falcao Uno. 
Raum und Licht prägen den Gesamteindruck des Hotel Portixol. Ein reizvoller Mix aus leichter skandinavischer Schlichtheit und mediterranen Farben kennzeichnen das Flair in dem besonderen Hotel. In das Haus kommt nur, was die ästhetische Seele berührt. Die Zimmer zieren Kleinmöbel aus dem Hause Contain – zwei junge Kreative Mallorcas, die mit ihren Interior-Kollektionen von sich reden machen. Möbel, Lampen und Accessoires von Nah und Fern fügen sich zu einem sehenswerten Ganzen zusammen. Die Gastgeber haben stets „Geheimtipps“ der Kunst- und Designszene im Auge. Im Restaurant verwöhnen vom Frühstück über den Lunch bis zum romantischen Dinner Köstlichkeiten höchster Qualität und ein professioneller Service.
Lifestyle im Palma Sport & Tennis Club

Der Palma Sport & Tennis Club im Herzen des belebten Viertels Santa Catalina ist eine urbane Oase für Sport, Wellness und genussvolle Auszeiten. Bereits 1964 wurde der Tennisclub gegründet. Heute führt die Portixol Group den sportlichen Treff voll Luxus und Stil. Wo sich früher der Adel zum Tennisspiel traf, präsentiert sich heute ein exklusiver Club für ein internationales Publikum, das in einem traumhaften Ambiente „abtauchen“ und Sport und Wellness genießen möchte. Im Mittelpunkt steht nach wie vor das Tennis. Der Center Court bietet 1.200 Sitzplätze für Turniere. Zudem stehen den Tennisspielern fünf Top-Sandplätze zur Verfügung. Doch das „verborgene Paradies“ im Stadtleben kann noch viel mehr: Ein topmodernes Fitnesscenter, Sauna und Spa, ein 25 Meter langer Pool und eine Outdoor-Area zum Chillen gehören ebenso dazu. Im stylischen Restaurant trifft man sich schon nach dem Workout zum gesunden Frühstück. Den ganzen Tag über finden sich dort Menschen mit ihren Freunden zum Plausch zusammen oder lassen bei einem guten Kaffee und einem Buch die Seele baumeln. 

Dinner am blauen Meer

Mit der Privatyacht in See stechen, exklusive Feiern an Board, ein Dinner am blauen Meer – mit der Falcao Uno ist all das möglich. Die historische, luxuriöse Yacht ankert im Hafen von Palma de Mallorca. Das „Luxusstück“ steht für Feierlichkeiten jeder Art, für Tagestrips oder auch nur für ein paar entspannte Stunden für sechs bis 65 Personen zur Verfügung. Liebevoll wurden die Kabinen und Decks aus vergangenen Tagen restauriert. Das Ambiente ist bezaubernd. Komfort, Eleganz und Klasse zeichnen die einzigartige Yacht aus. Im Mietpreis sind Staff, Tank, ein Welcome-Drink und Wasser inbegriffen. Werden Feierlichkeiten ausgerichtet, steht das Team der Portixol Group bei der Organisation mit Rat und Tat zur Seite. 
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