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Pure zomerse frisheid aan de Arlberg

Het VALLUGA Hotel in St. Anton – een toevluchtsoord in het bloeiende Alpenlandschap
Wanneer de zomer de Arlberg in een paradijs voor natuurliefhebbers verandert, ontwaakt de bergwereld rondom St. Anton in haar volle pracht. Heldere berglucht, geurige alpenweiden en imposante bergtoppen vormen een decor dat hart en ziel raakt. Midden in dit alles: het VALLUGA Hotel – een stijlvol toevluchtsoord dat outdoor-avontuur en ontspannen genot op unieke wijze combineert.
Avontuur in de Alpen – Wandelen, Biken en Klimmen
Van zachte panoramapaden tot uitdagende tochten naar de top: ongeveer 300 kilometer gemarkeerde wandelroutes leiden door het uitgestrekte berglandschap. Of je nu een ervaren bergwandelaar bent of liever ontspannen geniet van de natuur – hier vindt iedereen de perfecte route. Mountainbikers doorkruisen bloeiende weiden en dichte bossen over idyllische trails, voelen de vrijheid op glooiende beklimmingen of testen hun vaardigheden op uitdagende downhill-tracks.  Wie op zoek is naar een adrenalinekick, kan op alpine klimroutes of beveiligde via ferrata’s de steile rotswanden bedwingen. Direct vanuit het VALLUGA Hotel begint het avontuur – voor iedereen die van de bergen houdt en de natuur in haar volle kracht wil ervaren.
Boutique-charme met feelgood-factor
Het VALLUGA Hotel is meer dan een verblijf – het is een toevluchtsoord vol charme en stijl. De geslaagde mix van traditioneel Tiroler flair en modern Scandinavisch design geeft het hotel een sfeer die geborgenheid en elegantie perfect combineert.  

De ruime kamers, uitgerust met luxe bedden en stijlvolle badkamers, nodigen uit om te ontspannen en tot rust te komen. In de knusse lounge met cocktailbar, die bijna aanvoelt als een gezellig woonkamer, kunnen gasten genieten van bijzondere momenten – met een goed drankje of inspirerende gesprekken.
Genot voor lichaam en ziel
Na een avontuurlijke dag in de bergen is ontspanning in het VALLUGA Hotel gegarandeerd. De uitnodigende SPA-, fitness- en wellnessruimte biedt pure verwennerij met ontspannende behandelingen, sauna en zwembad. Hier kun je volledig tot rust komen, nieuwe energie opdoen en de stilte omarmen.  

Met slechts tien suites, 14 tweepersoonskamers en één eenpersoonskamer straalt dit boutiquehotel een exclusieve, persoonlijke sfeer uit – klein, verfijnd en onweerstaanbaar charmant.  

Vernoemd naar de hoogste berg van St. Anton, is het VALLUGA Hotel een verborgen juweel voor iedereen die design, natuur en rust in perfecte harmonie weet te waarderen.
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