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Espléndido: Ein Boutique-Hotel voller Charme und Natur
Mallorca von seiner romantischsten Seite erleben – das Hotel Espléndido in Puerto de Sóller ist eine wahre Oase der Entspannung. Der malerische Fischerort versprüht mit seinem Retro-Charme eine einzigartige Atmosphäre, in der man den Alltag hinter sich lassen kann. Hier verbindet die nostalgische Straßenbahn das Tramuntana-Gebirge mit dem glitzernden Meer und versetzt Urlauber in vergangene Zeiten. Feinschmecker kommen nach Puerto de Sóller, um frischen Fisch, Meeresfrüchte und atemberaubende Sonnenuntergänge zu genießen.
Ein Hotel mit Geschichte und Stil
Auch die Gastgeber des Hotel Espléndido haben sich in diesen besonderen Ort verliebt. Nach einer Renovierung erstrahlt das Boutique-Hotel in neuem Glanz und gehört heute zu den sehenswertesten Plätzen der Insel. Direkt am Hafen gelegen und umgeben von der majestätischen Kulisse des Tramuntana-Gebirges, ist das Espléndido ein wahres Schmuckstück und der ganze Stolz des Ortes.
Design trifft Wohlbefinden
Das Espléndido besticht durch stilvolles skandinavisches Design in harmonischen Farben und schafft mit handverlesenem Interieur eine unvergleichliche Atmosphäre. Hier verschmelzen Vintage-Charme und mediterrane Eleganz zu einem Ort, an dem man sich sofort wohlfühlt.
Unbeschwerte Genussmomente
Ein Aufenthalt im Espléndido bedeutet pure Erholung: Entspannen im mediterranen Garten, das sanfte Rauschen des Meeres genießen, ein Sonnenbad am Pool nehmen oder im Schatten einer Pinie zur Ruhe kommen. Am Strand kann man das süße Sommerleben in vollen Zügen auskosten – ob bei einem leichten Snack und einem erfrischenden Getränk im Chiringuito oder bei einem kühlen Glas Rosé am Nachmittag. Kulinarisch verwöhnt das Hotel seine Gäste mit einer Kombination aus mediterranen Köstlichkeiten und internationalen Spezialitäten. Für vollkommene Entspannung stehen die SPA-Experten täglich bereit.

Ein Paradies für Aktivurlauber
Puerto de Sóller liegt nur eine halbe Stunde von Palma entfernt und ist der ideale Ausgangspunkt für Outdoor-Abenteuer. Die Region lädt zum Wandern und Radfahren ein, begeistert mit Canyoning- und Tauchangeboten und ist ideal für eine spritzige Ausfahrt mit der Vespa.

Das Hotel Espléndido heißt Gäste willkommen, die das Besondere suchen – einen Ort, an dem Natur, Design und Genuss eine perfekte Symbiose ergeben.
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Hotel Espléndido
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