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Portixol: Palmas Hotspot für Genuss und Entspannung
Sanft schaukelnde Fischerboote, glitzerndes Meer und eine belebte Uferpromenade voller charmanter Bars, Cafés und Restaurants – Portixol, nur einen kurzen Spaziergang von der imposanten Kathedrale von Palma entfernt, zählt zu den begehrtesten Plätzen Mallorcas. Hier trifft man sich, um feinste Köstlichkeiten zu genießen, ein prickelndes Glas Cava zu trinken oder an einer der kleinen Buchten zur Ruhe zu kommen. Inmitten dieser einzigartigen Kulisse liegt das Hotel Portixol – eine exklusive Design-Oase mit direktem Blick auf das Mittelmeer.

Das hauseigene Restaurant mit seiner traumhaften Terrasse ist ein Geheimtipp für Feinschmecker, und der stilvolle Outdoor-Pool fügt sich nahtlos in das Wohlgefühl-Ensemble aus Hotel, Spa und Gastronomie ein. Doch die Portixol Group hat noch mehr zu bieten: Der Palma Sport & Tennis Club sowie die historische Privat-Yacht Falcao Uno sorgen für weitere unvergessliche Erlebnisse.

Design trifft Wohlbefinden: Das Hotel Portixol
Lichtdurchflutete Räume und ein durchdachtes Designkonzept prägen das Ambiente des Hotel Portixol. Eine stilvolle Kombination aus skandinavischer Schlichtheit und mediterranen Farbwelten schafft eine einzigartige Atmosphäre. Hier findet nur Platz, was die ästhetische Seele berührt.

Möbel, Lampen und Accessoires aus aller Welt fügen sich harmonisch zu einem stilvollen Gesamtbild. Die Gastgeber haben stets ein Auge auf die neuesten Trends der Kunst- und Designszene. Kulinarisch verwöhnt das hoteleigene Restaurant seine Gäste den ganzen Tag über – vom genussvollen Frühstück über einen entspannten Lunch bis hin zum romantischen Dinner mit Meerblick.
Exklusiver Lifestyle im Palma Sport & Tennis Club
Im pulsierenden Stadtteil Santa Catalina liegt eine urbane Oase für Sport, Wellness und Erholung: der Palma Sport & Tennis Club. Er wurde 1964 gegründet und ist heute ein luxuriöser Treffpunkt mit Geschichte. Einst exklusiver Treffpunkt der Aristokratie, präsentiert sich der Club heute als stilvolles Hideaway für ein internationales Publikum.

Tennis steht nach wie vor im Mittelpunkt – mit einem Center Court für 1.200 Zuschauer und fünf erstklassigen Sandplätzen. Doch der Club bietet weit mehr als Tennis: Ein hochmodernes Fitnesscenter, ein exklusiver Spa-Bereich mit Sauna, ein 25-Meter-Pool und eine stilvolle Außenanlage laden zum Entspannen ein. Im Restaurant genießt man ein gesundes Frühstück, trifft sich mit Freunden oder lässt bei einem guten Kaffee und einem Buch die Seele baumeln.
Einzigartige Erlebnisse auf der Falcao Uno
Ob stilvolle Feiern an Bord, luxuriöse Tagesausflüge oder ein romantisches Dinner auf hoher See – mit der Falcao Uno werden traumhafte Momente wahr. Die historische Yacht, die im Hafen von Palma de Mallorca liegt, verbindet nostalgischen Charme mit modernem Luxus.
Sorgfältig restaurierte Kabinen und Decks versprühen maritime Eleganz, Komfort und erstklassiger Service runden den Aufenthalt ab. Die Yacht bietet Platz für sechs bis 65 Personen und kann für besondere Anlässe gemietet werden. Im Charterpreis enthalten sind eine erfahrene Crew, Treibstoff, ein erfrischender Begrüßungsdrink sowie Wasser. Wer ein besonderes Event plant, kann auf die Unterstützung des Portixol Group Teams zählen, das mit viel Know-how jede Veranstaltung zu einem einzigartigen Erlebnis macht. 
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