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Pure Sommerfrische am Arlberg
Das VALLUGA Hotel in St. Anton – ein Rückzugsort in der
blühenden Alpenlandschaft
Wenn der Sommer den Arlberg in ein Paradies für Naturliebhaber verwandelt, erwacht die Bergwelt rund um St. Anton zu ihrer vollen Schönheit. Klare Bergluft, duftende Almwiesen und imposante Gipfel schaffen eine Kulisse, die Herz und Seele berührt. Mittendrin: das VALLUGA Hotel – ein stilvolles Hideaway, das Outdoor-Abenteuer und entspannten Genuss auf einzigartige Weise verbindet.
Abenteuer in den Alpen – Wandern, Biken und Klettern

Von sanften Panoramawegen bis hin zu anspruchsvollen Gipfeltouren: Rund 300 Kilometer markierte Wanderwege führen durch die weitläufige Berglandschaft. Ob geübte Tourengeher oder entspannte Genusswanderer – hier findet jeder seine perfekte Route. Mountainbiker durchqueren blühende Wiesen und dichte Wälder auf idyllischen Trails, spüren die Freiheit auf sanften Anstiegen oder testen ihr Können auf herausfordernden Downhill-Strecken. Wer den Nervenkitzel sucht, kann auf alpinen Kletterrouten oder gesicherten Klettersteigen die steilen Felswände erklimmen. Direkt vom VALLUGA Hotel aus beginnt das Abenteuer – für alle, die die Berge lieben und die Natur in ihrer ganzen Intensität erleben wollen.

Boutique-Charme mit Wohlfühlfaktor

Das VALLUGA Hotel ist mehr als eine Unterkunft – es ist ein Refugium voller Charme und Stil. Die gelungene Mischung aus traditionellem Tiroler Flair und modernem skandinavischen Design verleiht dem Haus eine Atmosphäre, die Geborgenheit und Eleganz vereint. Die großzügigen Zimmer mit luxuriösen Betten und edlen Bädern laden zum Ankommen und Entspannen ein. In der heimeligen Lounge mit Cocktailbar, die fast wie ein gemütliches Wohnzimmer wirkt, lassen sich genussvolle Momente mit einem guten Drink oder anregenden Gesprächen verbringen.

Genuss für Körper und Seele

Nach einem erlebnisreichen Tag in den Bergen ist Entspannung im VALLUGA Hotel garantiert. Der einladende SPA-, Fitness- und Wellnessbereich verspricht pure Erholung und verwöhnt mit wohltuenden Anwendungen, Sauna und Pool. Hier kann man abschalten, neue Energie tanken und die Ruhe genießen. Mit nur zehn Suiten, 14 Doppelzimmern und einem Einzelzimmer bietet das Boutique-Hotel eine exklusive, persönliche Atmosphäre – klein, fein und unvergleichlich charmant.

Benannt nach dem höchsten Berg St. Antons, ist das VALLUGA Hotel ein Geheimtipp für alle, die Design, Natur und Ruhe gleichermaßen schätzen. 
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