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VILA VITA Pannonia: Natur, Luxus und pannonische Lebensfreude
Ein Erlebnis auf 200 Hektar Naturparadies

Im VILA VITA Pannonia****s entfaltet sich ein Rückzugsort, der die pannonische Seele widerspiegelt und den Urlaub zu einer harmonischen Verbindung aus Natur, Genuss und Aktivität macht. Eingebettet in die malerische Landschaft des burgenländischen Seewinkels erstreckt sich das Resort, das pures Lebensgefühl verspricht. Ob entspannt am Wasser, aktiv in der Natur oder verwöhnt in der Wellnessoase – hier vereinen sich Erholung und Abenteuer zu unvergesslichen Urlaubsmomenten.

Sommer, See & pures Wohlfühlen

Der Sommer ruft – und im VILA VITA wird er zelebriert. Barfuß durch den warmen Sand am Strand des Naturbadesees laufen, im glitzernden Wasser schwimmen und sich von einer sanften Sommerbrise verzaubern lassen. Indoor- und Outdoor-Pools bieten grenzenlosen Wasserspaß, während das Saunadorf mit Naturbadeteich und Panorama-Selbstaufguss-Sauna wahre Wellness-Momente beschert. Ein besonderes Highlight: der Outdoor-Relax-Pool – Entspannung unter freiem Himmel mit Wow-Faktor. Darüber hinaus verwöhnen außergewöhnliche Massagen und hochwertige Beauty-Treatments Körper und Geist.

Aktivurlaub inmitten der Natur

Wer Bewegung liebt, wird VILA VITA noch mehr lieben. Hier beginnt das Abenteuer direkt vor der Haustür: Radfahren durch die pannonische Weite, Tennis-Action unter freiem Himmel oder Bogenschießen mit Blick auf die endlose Landschaft. Sportliche Highlights wie der Motorikpark, eine Reitanlage, idyllische Laufstrecken und vielseitige Beachvolleyballplätze sorgen für abwechslungsreiche Erlebnisse. Wer sich drinnen auspowern möchte, findet im modernen Fitnesscenter die perfekte Bühne für sein Training.

Genuss mit Seeblick – Kulinarik auf höchstem Niveau

Der Sommer und das See-Feeling gehören einfach zusammen. Der kulinarische Hotspot im VILA VITA, „die Möwe“, vereint Restaurant, Lounge, Bar und Café in einem und liegt direkt am Naturbadesee. Erlesene Drinks und Köstlichkeiten werden hier mit Blick auf das sanft wogende Wasser serviert. Neben der Gourmetküche dieses besonderen Restaurants bietet das VILA VITA ein vielfältiges kulinarisches Angebot: Drei Restaurants und drei Bars laden dazu ein, regionale Schmankerl, internationale Buffets und wahre Genussmomente zu erleben.

Private-Living: Luxus & Natur im Einklang

Für alle, die sich nach Exklusivität sehnen, gibt es die Residenzen am See. Die luxuriösen Chalets der Kategorie „lakeside“ liegen direkt an einer privaten Badebucht, mit eigenem Badesteg und Sonnenterrasse für Entspannung in Privatsphäre. Ein echtes Highlight: die finnische Sauna mit edlen ätherischen Ölen. Die Residenzen am See parkside bieten einen traumhaften Blick auf den Ökopark „Pannonia Hills“, zwei Schlafzimmer mit privaten Bädern und eine großzügige Terrasse inmitten unberührter Natur. Ein Rückzugsort, der Ruhe und Komfort auf höchstem Niveau vereint.

Urlaub zwischen Wien und unberührter Natur

Nur 80 Kilometer von Wien entfernt liegt das Refugium, das mehr als Urlaub bietet – im VILA VITA Pannonia****s finden Erholungssuchende, Feinschmecker und Aktivurlauber einen weitläufigen Naturpark mit erstklassigen Freizeitmöglichkeiten, kulinarischen Highlights und wohltuender Entspannung. 

Discovery Package (bis 26.06.25, ab 08.09.25)
Leistungen: 2 Nächte in der komfortablen Suite oder im Bungalow inklusive reichhaltigem Frühstücksbuffet und Halbpension, 1 x Begrüßungsdrink, 50 Euro Behandlungsgutschein für die Beautyfarm, 1 Aromaölmassage (25 Min.), Benutzung der Karawanserei (Lichttherapie 20 Min.) – Preis p. P.: ab 427 Euro

3.583 Zeichen
Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!
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