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Familien vor!
Das Cavallino Bianco ist in Sommerlaune
Die Bike-Schule und der große Bike-Verleih befinden sich direkt im Hotel

Es geht wieder los. Das Cavallino Bianco Family Spa Grand Hotel ist auf Sommer eingestellt und verwöhnt Familien mit vielen Attraktionen. „Spiel, Spaß, Erholung“ lautet das Motto im besten Familienhotel weltweit. Mitten im UNESCO Weltnaturerbe Dolomiten entspannen Eltern und Kinder in einer sagenhaft schönen Natur. Große und kleine Radfahrer freuen sich heuer besonders. Im Cavallino Bianco wurde ein toller neuer Bereich geschaffen, wo der Bike-Verleih und die Bike-Schule untergebracht sind. Neue E-Bikes stehen bereit. Hier lernen schon die Kinder den Spaß auf zwei Rädern kennen. Die geführten E-Bike-Touren erfreuen sich großer Beliebtheit. Rauf auf´s Bike und raus in die Natur, das gehört im Cavallino zum Familiensommer.
Hereinspaziert ins Kinderparadies: Was es sonst nur im Bilderbuch gibt, ist im Cavallino Bianco Wirklichkeit. Kleine Klettermeister, tollkühne Piraten, fleissige Köche, Naturentdecker und viele andere Urlaubsgenießer finden im Lino Land alles, was ihr Herz begehrt. Engagierte Animateure betreuen die kleinen Urlaubsgäste und haben immer ein Programm, das den Kindern ein Lachen ins Gesicht zaubert. Die Kinderwelt im Cavallino Bianco ist kunterbunt. Wann immer die Kids Lust haben, sich auszutoben, Neues zu probieren, mit den Urlaubsfreunden oder Mama und Papa zu spielen – die gesamte Family Area steht Groß und Klein auch ohne Betreuung für lustige Stunden zur Verfügung. Natürlich ist auch an die Teenies gedacht. Der Teenager Room ist für die jungen Erwachsenen reserviert und mit Games ausgestattet, die „man“ unbedingt braucht – vom XXL Kicker über eine IWall bis hin zu Dart. Im Gaming Room gibt es eine playstation 5 und PC Games.
Auf die Action folgt die Erholung. In der Saunawelt der Erwachsenen gibt es viele Highlights. Wie die moderne, große Sauna, in der Spezial-Aufgüsse nicht nur zum Schwitzen, sondern auch zum Staunen bringen – mit Klang, Bild und Aroma-Nebel wird ein Gesamtkunstwerk geboten, das die Sinne berührt. In der Family Sauna fühlen sich alle zusammen wohl. Oder beim Plantschen und Schwimmen in der riesigen Cavallino-Wasserwelt, die innen und außen mit ihren tollen Pools lockt.
Das Cavallino Bianco ist eine etablierte Premium Hotelmarke in Italien. Die Philosophie „It´s family time…live it now“® basiert auf einem ganzheitlich durchdachten Familienurlaubskonzept. Sommerzeit ist Draußen-Zeit im
Cavallino Bianco. Die schönsten Wanderrouten und Mountainbike-Trails warten rund um das Hotel. Die Kinder jagen in der Wiese den Grashüpfern nach, barfuß laufen, in der Almhütte süßen Kaiserschmarrn schmausen – das ist Lebensfreude pur. An sonnigen Tagen geht es gemeinsam zur Cavallino Hütte auf der Seiser Alm. Dort warten ab Mitte Juni einmal in der Woche ein köstliches BBQ und viele tolle Spiele. Mit den Hotelguides entdecken Wanderer und Bergsteiger geheimnisvolle Wege und beeindruckende Gipfel. Kleine und große Kletterfreunde, die ein wenig Nervenkitzel mögen, kommen in den Hochseilgarten, nur 15 Gehminuten vom Hotel entfernt. Nur 16 Kilometer vom Cavallino Bianco liegt eine der schönsten 18-Loch-Golfanlagen Norditaliens. 
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	Weitere Informationen:

Cavallino Bianco Family Spa Grand Hotel

I-39046 St. Ulrich/Gröden, Reziastraße 22 

Tel.: +39 0471 783 333
E-Mail: info@cavallino-bianco.com
www.cavallino-bianco.com
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