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Een hideaway voor romantische zomerdagen – 
De Quellenhof See Lodge: Maledivische vibes in de Zuid-Tiroolse bergen

In de Quellenhof See Lodge vinden volwassenen (vanaf 14 jaar) pure ontspanning. Met slechts 26 wooneenheden wordt dit luxueuze toevluchtsoord het toonbeeld van privacy en exclusiviteit. Een floating breakfast, tijd in de Private Spa, een privéfilmvoorstelling in de yogaruimte, een romantische gourmetpicknick – dit zijn slechts enkele van de hoogtepunten in de Adults-only Lodge bij Merano.
Zodra het warmer wordt, beleven genieters de See Lodge in al haar pracht. Dan komt het diepblauwe zwemmeer met een diameter van 105 meter centraal te staan in de ontspanning en verspreidt het een vleugje exotiek. Dit wordt gevolgd door het 25 meter lange infinity-outdoorzwembad, waar genieters zich heerlijk kunnen laten drijven.
Rondom het wateroppervlak liggen prachtige luxe suites en elegante zee-suites met directe toegang tot het zwemmeer, evenals vier extra-luxueuze zee-villa’s – waarvan één met twee verdiepingen. Alle villa's beschikken over een ruime feel-good terras met een privézwembad met geïntegreerde whirlpoolfunctie, een Finse sauna, relax-ligstoelen en een eigen hangmat boven het water. Zachte kleuren, stijlvol design, hoogwaardige afwerking en zorgvuldig gekozen details bepalen het interieur. Het woonconcept van BalanceLIVING maakt het gemakkelijk om de innerlijke balans te vinden.
Het BalanceSPA is een cadeau voor iedereen die de dagelijkse sleur achter zich wil laten. Hier worden lichaam en geest op het hoogste niveau verwend. See Lodge Spa-momenten staan voor absolute diepe ontspanning, rust en innerlijke harmonie. Stellen die in alle privacy genieten van weldadige schoonheidsbehandelingen, trekken zich terug in de Private Spa Suite. Balans in alle opzichten – het BalanceSPORT-aanbod zorgt voor beweging en activiteit. Een uitstekend uitgeruste fitnessruimte met cardio- en krachtapparatuur en een yogaROOM op het dak van de See Lodge nodigen uit om volop energie kwijt te raken.
Fijne aroma’s, heerlijke smaken en voortreffelijke wijnen maken een romantische tijd in de Quellenhof See Lodge compleet. De moderne en innovatieve BalanceCUISINE wordt geserveerd in het stijlvolle panoramarestaurant, dat een adembenemend uitzicht op het meer biedt. ’s Avonds weerspiegelen de lichten schilderachtig in het water – een sfeer om bij weg te dromen. Voor fijnproevers die ook op culinair gebied op zoek zijn naar een vleugje exotiek, biedt het exclusieve specialiteitenrestaurant, het “underwater restaurant”, uitzonderlijke creaties van edelvissen – perfect afgestemd op de Maledivische flair van de lodge. Dit unieke culinaire avontuur wordt begeleid door zorgvuldig geselecteerde wijnen uit de exclusieve wijnkelder van het huis.
Romantische Ontsnapping
Diensten: 4 nachten inclusief het pakket "De zoete verleiding" in de kamer: kaarsmassage in de kamer, aperitief en chocoladedip – Prijs p.p.: vanaf 1.307 euro
Knuffelpakket
Diensten: 4 nachten romantische pauze met liefdevolle details en romantische verrassingen – Prijs p.p.: vanaf 1.270 euro
3.081 tekens
Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
	Weitere Informationen:
Quellenhof See Lodge
Quellenhof GmbH
I-39010 St. Martin in Passeier bei Meran
Tel.: +39 0473 645474
E-Mail: info@quellenhof.it
www.quellenhof-seelodge.it
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