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De All-Suite belevenis in het Ötztal: drieduizenders,
ontspanning en avontuur
Je kunt van het All-Suite-concept houden om veel verschillende redenen. Maar één ding staat vast: in onze ruime, hoogwaardige appartementen in de Tiroolse bergen vindt iedereen avontuur en levenslust. All-Suite betekent tegelijkertijd privacy en gezellig samenzijn. Je vrij voelen, dat maakt All-Suite in het Ötztal mogelijk. Zelf beslissen van welke services je gebruik wilt maken. Hier zijn geen vaste etenstijden of kledingvoorschriften. Hier geniet je gewoon van de bergen en breng je onvergetelijke dagen door met je familie en vrienden. All-Suite, dat is vakantie "zoals ik het wil".
„Ik richt de wereld in naar mijn eigen zin“
Lang uitslapen of bij de eerste zonnestralen opstaan en op wandel- of fietstocht vertrekken. Op restaurant gaan of zelf koken. Het zwembad of de bergen. Het All-Suite Resort Ötztal zit vol mogelijkheden en toch beslist iedere gast spontaan waar hij zin in heeft op vakantie. De viersterrenluxe voel je met al je zintuigen als je geniet van onthaasten in het badhuis. Met het uitzicht op de ruige bergtoppen en de glooiende berghellingen laat je je geest vrij en bewaar je de indrukken van de dag als mooie herinneringen. Als gast van het All-Suite Resort Ötztal geniet je van ontspanning in de panoramische sauna's, het stoombad, de rustruimten en het verwarmde buitenzwembad. Haal diep adem en doe nieuwe energie op. Een gevoel van rust en sereniteit daalt over je neer. Waterliefhebbers zijn in hun element in de natuurlijke zwemvijver. Uitgebreid inpakken voor je vakantie hoeft niet, want donzig beddengoed en zachte handdoeken liggen klaar. De keuken is perfect uitgerust met moderne apparatuur en alles wat je nodig hebt om samen te koken en te genieten van lekker eten. Tijdens een vakantie in het All-Suite Resort ontbreekt het je aan niets: van wasserette met gratis gebruik van de wasmachine en droger, tot een handige fietsenstalling, een parkeerplaats en een gevulde wellness-tas. Of trakteer jezelf en je dierbaren op een leuk extraatje en huur een elektrische barbecue voor een grillparty.
Avontuur op elke hoogte
Het Ötztal betekent genieten, zowel voor actievelingen als voor wie het kalmer aan wil doen. Van het eeuwige ijs op de gletsjer tot het weelderige groen van de rivieroevers: de indrukwekkende natuur lokt je naar buiten. 1.600 kilometer wandelpaden, 250 drieduizenders en een zomerkabelbaan op slechts een paar minuten van het All-Suite Resort, dat zijn de ingrediënten voor eindeloze zomerdagen in de bergen. Jong of oud, sportief of ontspannen: het maakt niet uit in het Ötztal. De mogelijkheden voor wandelaars en fietsers zijn legio. Voel je je nog niet zeker genoeg op je e-bike voor tochten in de natuur? Ötz biedt de geweldige gelegenheid om in het e-bike-park in alle rust vertrouwd te raken met de fiets. Voor onze kleine vakantiegasten hebben we een bijzonder programma in petto. Er zijn wandel- en fietspaden voor gezinnen, en in het toverbos en op het verhalenpad beleef je spannende verhalen in een indrukwekkend landschap. Kleurrijke actie voor gezinnen bieden ook het WIDI Kids Park, het Widiversum, het funpark in Huben en de roofvogelshow bij het Ötzi-Dorf. Mag het er wat wilder aan toe gaan? Ga dan voor canyoning en rafting op de Ötztaler Ache.
Het All-Suite Resort is jouw "home away from home". Tot tien personen kunnen in de appartementen samen genieten van vakantie. De stijlvolle inrichting weerspiegelt de eeuwigheid van de Ötztaler bergen. Hoogwaardige materialen, doordachte kleurconcepten en een knusse woonsfeer creëren ruimte voor leven en vreugde.
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