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Was soll ich einpacken?
Große Lust auf eine alpin-mediterrane Idylle im Meraner Land
Über Meran, zwischen den Bergen der Texelgruppe und den Weinbergen, schmiegt sich das elegante Wellnesshotel Glanzhof Hotel & Apartments in die Natur. Mediterran ist hier nicht nur das Klima. Ein wunderschöner Mittelmeerpark mit Palmen, Olivenbäumen und Zypressen, mit einem großen Swimmingpool und einem Whirlpool bildet eine duftend-blühende Ruheoase, um lange Sommertage und milde Herbsttage auszukosten. Auf der Panoramaterrasse des Glanzhof kommt die Schönheit der Umgebung zum Tragen. Vor einer faszinierenden Aussicht auf Meran und ins Grüne werden das Urlaubsfrühstück, der Nachmittagscappuccino oder ein Gläschen Südtiroler Wein zur Genusssache. Es schmeckt nach „Südtirol“ im Glanzhof: Obst und Gemüse, das in dem milden Klima gereift ist, erlesene Weine, Südtiroler Speck und Äpfel, aromatische Kräuter und viele Köstlichkeiten mehr. Selbstverständlich darf auch ein Hauch „bella italia“ in der Küche nicht fehlen. Der Glanzhof ist erfüllt von einer familiären Atmosphäre. Mit viel Platz zum Entspannen punktet das Vier-Sterne-Hotel bei seinen Gästen – im Hotelpark und auf der Terrasse, im lichtdurchfluteten Spa, im Restaurant und in der Bar, in den komfortablen Zimmern, Suiten und Ferienwohnungen.
Special: Als Gründer und Partnerhotel des Golf Club Lana und des Golf Club Dolomiti bietet der Glanzhof viele Vorteile für Golfspieler: garantierte Abschlagzeiten, die an der Rezeption reserviert werden können, die Nähe zum Golfplatz in Lana und spezielle Golfpakete. Darüber hinaus ist die Golfkarte direkt an der Rezeption erhältlich: Damit erhalten Golfsportbegeisterte einen Rabatt von 20 Prozent auf die Greenfees (18 Löcher). Der Golfclub Lana liegt nur fünf Autominuten vom Hotel entfernt und lädt bis Dezember zum Abschlag.
Marling zieht die Aktivurlauber an. Die eindrucksvolle Naturlandschaft rund um das malerische Dorf ist wie geschaffen zum Wandern und Radfahren. Spaziergänge durch Obstgärten, alpine Wanderungen in der Bergwelt Meran 2000 und auf dem autofreien Monte San Vigilio, erfrischende Bergtouren auf dem Hochgebirgsweg „Meraner Höhenweg“ und im Naturpark Texelgruppe, Herbstspaziergänge entlang der alten Wasserläufe – die Region ist reich an Wegen und Routen. Fahrräder, E-Bikes und Mountainbikes haben bis spät in den Herbst Hochsaison. E-Bikes gibt es im Glanzhof zu leihen. Damit geht es munter entlang der Etsch oder hinauf in die Berge.
Ein erholsamer Wellnesstag oder entspannen nach der Bewegung an der frischen Luft: In- und Outdoorpool, Saunen und gemütliche Wasserbetten, Alpenbäder, Massagen, Schönheitsbehandlungen sowie Health Care sorgen im Glanzhof für tiefe Entspannung und Regeneration. Wenn der Herbst ins Land zieht, dann genießen Gäste das 30 Grad warme Indoor-Bad und lassen Stress und Alltag hinter sich.
Golfurlaub in Südtirol (gültig bis 01.11.20)
Leistungen: 3, 5 oder 7 Nächte, Golfkarte Südtirol (20 % Rabatt auf Greenfees), 10 % Rabatt auf Golfstunden im Golfclub Lana, Mittagspaket für den Golfausflug, spezielle Spa-Behandlungen für Golfspieler – Preis p. P.: 3 Nächte ab 276 Euro, 5 Nächte ab 460 Euro, 7 Nächte ab 612 Euro
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Familie Egger
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