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Mehr lieben, mehr lachen und genießen …
… das ist ein guter Vorsatz für das neue Jahr. Wer Glücksmomente sammelt, der ist im Hotel Tillga Glück Suites & Apartments in Obertilliach an einem bezaubernden Platz. Wenn die Frühlingssonne scheint, leuchtet sie mit der weißen Schneedecke und dem blauen Himmel um die Wette. Augen auf, raus aus dem Bett und schon findet sich der Skifahrer auf der Piste wieder. Ski in-Ski out macht den Sonnenskilauf im Tillga Glück besonders bequem. Das Familienskigebiet Obertilliach-Golzentipp startet direkt vor der Haustür. Mit über 15 Kilometer Pisten, von leichten Abfahrten bis hin zur Freeride-Route, schwingen große und kleine Skifahrer fernab von Trubel und Hektik durch die Natur. Wie der Schnee zum Winter gehört in Obertilliach auch das Langlaufen dazu. Sowohl die besten Athleten des Nordischen Sports als auch Amateure und Langlauf-Anfänger fühlen sich in dem schneesicheren Langlaufparadies richtig wohl. Mit einem weltcuptauglichen Biathlonzentrum und beschneibaren 60 Kilometer Loipen zählt Obertilliach zu den Hot Spots der Langlaufszene. 

Das Tillga Glück steht an einem ganz besonderen Stück Österreich. Auf 1.450 Metern Höhe ist es in dem Osttiroler Bergdorf fast so als hätte jemand die Uhr angehalten. Gastgeberfamilie Ganner macht in ihrem Haus echte Erlebnisse, herzliche Begegnungen und unvergessene Eindrücke möglich. Wer aufgetankt mit frischer Luft und glänzenden Augen vom Skifahren, vom Langlaufen, Wandern oder Rodeln zurück ins Hotel kommt, freut sich auf Entspannung im Tillga Spa mit Sauna und Indoor-Pool, auf relaxen beim Yoga oder einen wärmenden Suppentopf in seinem Appartement. Und wenn am Abend der Mond die idyllische, ursprüngliche Landschaft erleuchtet, kann man den nächsten Tag im Bergpanorama Osttirols kaum erwarten.    
Das Tillga Glück bietet großzügige Suiten mit Hotelkomfort und servicierte Apartments und Ferienwohnungen mit top modernen Küchen, liebevollen Details und individuell buchbaren Extras. Am Morgen steht der reichlich gedeckte Frühstückstisch bereit mit regionalen und saisonalen Köstlichkeiten. Wer lieber kuschelig in seinen eigenen vier Wänden bleibt, der lässt sich einen Frühstückskorb bringen. In der Bar und Lounge duftet es den ganzen Tag über herrlich nach Kaffee. Das ist auch der Platz, um eine Osttiroler Cocktail-Variation zu genießen. Abends schwingen die Hobbyköche in ihren Apartmentküchen die Kochlöffel. Oder Gäste des Tillga Glück lassen sich in den umliegenden Restaurants und Gaststätten verwöhnen.
Es ist Zeit für eine Extraeinheit Glücksgefühle. Im Tillga Glück liegt das Glück in den kleinen Momenten: Ein ehrlich gemeintes „Wie geht es dir?“, ein gutes Glas Wein in der Frühlingssonne, ein funkelnder Sternenhimmel, ein ruhiger Rückzugsort, Zufriedenheit und Wohlbefinden. 
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