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Het Kronplatz-skicarrousel draait tot Paasmaandag
Op Zuid-Tirools skiberg nummer 1 kunnen liefhebbers van zon en firnsneeuw tot ver in april afdalen. De zon aan de zuidkant van de Alpen zorgt voor perfect geprepareerde pistes en de Dolomietenregio Kronplatz voor een hartverwarmende après-ski.
Als grootste en modernste skigebied van Italië scoort de Zuid-Tiroolse Kronplatz vijf sterren op skiresort.de voor liften, pistes, preparatie en sneeuwzekerheid. De 120 pistekilometers tussen 1.000 en 2.275 meter bieden tot Pasen perfecte pisteomstandigheden. Vanaf half maart krijg je tijdens de Dolomiti Springdays bij een verblijf van minstens vier nachten één vakantiedag en één skidag gratis.
Alles tot aan de steilste piste van Italië
De Kronplatz wordt door skiërs en snowboarders gewaardeerd, niet alleen vanwege de sneeuwzekerheid en de voordelige prijzen, maar ook vanwege de 31 hypermoderne liften en de grote variatie aan afdalingen. 75 procent van de pistes is licht tot middelzwaar en daarmee ideaal voor families en recreatieve skiërs. De superbrede, boomloze en zonnige carve-pistes op de top van de Kronplatz leiden als een ster naar het dal. Anderzijds heeft het grootste skigebied van Italië met 25 procent ook de meeste zwarte pistes van Zuid-Tirol. De berucht-befaamde "Black Five" liggen aan de Brunico-kant van de Kronplatz, bij de Piz da Peres en de Piz de Plaies. De "Picolin" naar het Gadertal is met een helling van 72 procent zelfs de steilste piste in de Italiaanse Alpen – terwijl de "Erta" elk jaar in januari het ijzige toneel vormt voor de wereldbekerwedstrijden dames skiën. 
Vanuit het Gadertal is het slechts een paar haltes met de skibus naar Alta Badia en de Sellaronda. Direct vanaf het dalstation Percha bij Brunico pendelt de Ski Pustertal Express richting Drei Zinnen. Beide bestemmingen maken deel uit van het Dolomiti Superski-netwerk, dat met 1.200 pistekilometers in twaalf Dolomieten-skigebieden een van de grootste skigebieden ter wereld is.
 Vijf sterren en vijf koksmutsen
Onder de zon van de zuidkant van de Alpen voelt ook de pauze tussen het skiën door als pure "dolce vita". Dit wordt bevestigd door skiresort.de, dat de Kronplatz vijf sterren geeft in zijn beoordeling. 40 skihutten en bergrestaurants bieden om de paar pistekilometers gelegenheid voor een tussenstop. Op de terrassen zijn zonnebrandcrème en zonnebrillen een must. Bijzondere culinaire hoogstandjes vind je in het restaurant AlpiNN van sterrenchef Norbert Niederkofler op de top van de Kronplatz. Niederkofler is een van de beste chefs van Italië en runt in Bruneck de vijf-koksmutsentempel Atelier Moessmer.
Van het Ski & Music Festival naar de Après-Skistadl
Het Kronplatz Ski & Music Festival (20–23 maart 2025 + 27–30 maart 2025) brengt deze maart opnieuw muziekliefhebbers naar de pistes en zorgt voor een flinke dosis energie bij wintersporters. Bands, straatmuzikanten en dj’s uit heel Europa laten de après-skibars, zonnige terrassen en berghutten swingen met hun coole beats, tegen het adembenemende decor van de Dolomieten. Beneden, in de vakantiedorpen van de Dolomietenregio Kronplatz, gaat het feest verder in de Après-Skistadl. 
Daarna kun je genieten van de Paasmarkt op het stadhuisplein in Bruneck (10–12 april 2025) of ontspannen in een van de vele wellnessoases in de Dolomietenregio Kronplatz. Vooral de wellness-tempel Cron 4 in Reischach is populair, met warmtecabines verspreid over 3.000 m² binnen en buiten. 
www.kronplatz.com
Dolomiti Springdays L (16–22 maart 2025)
 7 nachten accommodatie voor de prijs van 6 (verblijf vanaf 15 maart 2025)
 6 dagen skipas voor de prijs van 5 (skipas* geldig vanaf 16 maart 2025)
Dolomiti Springdays S (23 maart – 21 april 2025)
4 nachten accommodatie voor de prijs van 3 / 8 nachten voor de prijs van 6 (verblijf vanaf 23 maart 2025)
4 dagen skipas voor de prijs van 3 / 8 dagen voor de prijs van 6 (voor skipas* geldig vanaf 23 maart 2025)
*Skipas Kronplatz of Dolomiti Superski
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