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Der Gipfel der Gefühle: Das Gourmet- und Relaxhotel Trofana Royal in Ischgl ist unumstritten die Nr. 1 unter den Skihotels in Österreich. Fünf Sterne Superior, fünf Hauben in zwei verschiedenen Restaurants krönen das luxuriöse Urlaubserlebnis auf höchstem Niveau. Eine ganze Reihe internationaler Auszeichnungen adelt das Trofana Royal zu einem der führenden Hotels Europas.

Das Angebot für Wellness, Vitalität und Fitness sucht im Alpenraum seinesgleichen: die 2.500 m² große Entspannungsoase "Royal Spa" ist ein Refugium der Ruhe für Körper, Geist und Seele. In den „Royal Pools“ schwimmt man entweder in einem großzügigen Indoor-Erlebnispool (28°C) mit Wildwasserkanal, Gegenstromanlage, Massagedüsen und Wasserfall, in einem Outdoor Sole-Whirlpool (36°C) oder einem 20 Meter langen Outdoorpool (32°C) mit Blick auf die umliegenden 3000er Gipfel. Nach einem traumhaften Skitag wärmt man sich in der „Royal Sauna“ Welt schnell wieder auf. Bleibt die „Qual der Wahl“ zwischen Finnischer Sauna, Bio-Sauna, Trockensalz-Sauna, Infrarot-Sauna, Kräuter-Dampfbad und Sole-Dampfbad. Zur anschließenden Abkühlung geht es dann für einen kurzen Abstecher in den Eisraum. Zusätzlich wird auch ein Textilsaunabereich mit Sole-Dampfbad, Kräuter-Sauna und Finnischer Sauna geboten. Im Royal Fitness Center trainieren Sportbegeisterte auf den modernsten und innovativsten Cardio- und Kraftgeräte von TechnoGym. Personal Trainer und Mental Coaches unterstützen beim Erreichen von sportlichen und persönlichen Ziele.

High-End Treatments und exklusive Pflegeprodukte

In der Royal Beauty dreht sich alles um „ihre“ und „seine“ natürliche Schönheit. Mit ausgewählten Behandlungsmethoden sorgen bestens qualifizierte Kosmetikerinnen, Masseure und Physiotherapeuten für entspannte Muskeln und ausgewogene Pflege der beanspruchten Haut. Energetisch revitalisierendes Wasser, hochwertige Aromaöle und Pflegeprodukte von Sisley Paris und Ligne St. Barth versprechen Entspannung pur. Perfekt ergänzt wird die ganz persönliche Schönheit im Hairstyling Royal.

Ein exklusives Gesamtkunstwerk für Genießer in einer royalen Winterwelt

Jeder einzelne Bereich des Trofana Royal steht für Urlaub auf höchstem Niveau: das exklusive Wohnambiente in den Zimmern und Suiten im alpinen oder modernen Design, die feine Haubenküche von Starkoch Martin Sieberer, der erlesene Weinkeller, das Wellnessrefugium "Royal Spa" und der exzellente Service sowie die leidenschaftliche Gastfreundschaft im gesamten Team. Umgeben ist das Gourmet- und Relaxhotel von einer wahrlich royalen Winterwelt. Rund 238 schneesichere Pistenkilometer, modernste Liftanlagen und großzügig angelegte Pisten in der Silvretta Skiarena sind die Grundlagen für den puren Ski-und Snowboardgenuss. Abseits der Pisten ziehen Skitourengeher ihre Spuren in die unberührte Winterlandschaft, während Langläufer im 70 Kilometer langen Loipennetz ihre Runden drehen können, sowohl klassisch, als auch auf präparierten Skatingloipen, die zwischen Ischgl und Galtür bis zur Silvretta hinauf auf mehr als 2.000 Meter Seehöhe reichen. Wer nicht auf Ski unterwegs ist, den Kontakt zum Schnee aber trotzdem liebt, setzt auf alternativen Wintersport: Schneeschuh- und Winterwanderungen auf präparierten Wanderwegen oder Mondscheinrodeln auf der sieben Kilometer langen Piste, die sich von der Idalp aus über knapp 1.000 Höhenmeter ins Tal schlängelt. Eine „glatte Angelegenheit“ sind der Natureislaufplatz und die Eisstockbahnen im Ort, die nicht nur Eisläufer, Hockeyspieler und Eisstockschützen anlocken. 

LIFESTYLE MIT LUXUS & HERZ 
Royal-Zeit = Verwöhn-Zeit für alle Sinne


Royal SPA im Gourmet- und Relaxhotel Trofana Royal
Royal Spa: Wellness und Vitalität auf über 2.500 m²
Royal Beauty: Pflegende Gesichts-und Körperbehandlungen, belebende Bäder, reinigende Peelings und wohltuende Massagen
Royal Fitness: Großes, modernes Fitnesscenter mit Personaltraining / Mentaltraining
    
Royal Ski Magic Pauschale (01.–08.02.20, 07.–29.03.20)  	
Leistungen: 7 Tage wohnen inkl. 6-Tages-Skipass – Preis p. P.: 3.075 Euro im DZ de Luxe 

4.098 Zeichen
Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!



	Weitere Presse-Informationen:
Alexander von der Thannen
Hotel Trofana Royal
A-6561 Ischgl/Tirol, Dorfstraße 95 
Tel.: +43/(0)5444/600-929
Fax: +43/(0)5444/600-90 
alexander@trofana.at
www.trofana.at
	Media Kommunikationsservice GmbH
PR-Agentur für Tourismus
A-5020 Salzburg, Bergstraße 11
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127
Fax: +43/(0)662/87 95 18-5
www.mk-salzburg.at
E-Mail: office@mk-salzburg.at



image1.png
mk





