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Sommer-Aktivurlaub im Trofana Royal
Imposante Berggipfel und sanfte Wanderungen, klare Gebirgsseen und stille Wege, Genussradtouren und sportliche Trails – das Paznaun bringt Aktivurlauber in Bewegung – und zum Schwärmen. Im Trofana
Royal*****Superior Resort erleben Naturbegeisterte das Besondere – ein sportliches Luxusresort auf höchstem Niveau.  
Wenn das Herz für den Sport und die Natur schlägt, dann ist man im Trofana Royal genau richtig. Ob am (E)-Bike, mit den Wander-, den Laufschuhen oder Seil und Haken – wer den Sommer outdoor genießt, der verliebt sich sofort in diese einzigartige Naturidylle, in die Vielfalt an Touren und Routen und vor allem in die wohltuende Ruhe in erfrischender Höhenluft. Die Sportler kommen gerne zu den zahlreichen „Bike & Hike“ Veranstaltungen in der Region zusammen – um sich der Herausforderung zu stellen, um sich gegenseitig anzufeuern und gemeinsam bewegte Tage zu genießen. Das Trofana Royal*****Superior ist ein europaweit angesehenes Genuss- und Relaxresort. Hier treffen Gäste, die gehobene Gastlichkeit schätzen, auf sportlich-aktive Gastgeber, auf ein unvergleichliches Fitnessangebot, Wellness & Gourmet auf Topniveau.
In Sachen E-Bike ist der Chef des Hauses, Alexander von der Thannen, ein kompetenter Ansprechpartner. Er kennt wohl jede Tour, die von seinem Haus in die Berge führt. Vor und nach dem Sport lassen sich Hotelgäste im Royal Spa verwöhnen Auf 2.500 m2 dreht sich in den märchenhaften Pools, in wärmenden Saunas und Bädern, bei edlen Beauty-Treatments und professionellen Massagen alles um Regeneration und Wohlbefinden.
In den Restaurants des Trofana Royal wird höchstes kulinarisches Können zelebriert. Martin Sieberer ist einer der am meisten ausgezeichneten Köche des Landes. Sein „Herzensprojekt“, das Restaurant „Heimatbühne“ im Trofana, ist mit drei Hauben ausgezeichnet und auch im Sommer geöffnet. Dort lebt die traditionelle österreichische Küche auf. In den eleganten Stuben bietet die royale Halbpension höchste Genussvielfalt.  
Sportliche Events 2022
15. bis 16. Juli 2022: Silvrettarun 3000
03. bis 06. August 2022: Ischgl Ironbike

August 2022: Internationaler Silvretta Ferwall Marsch

Juni bis Oktober 2022: Paznaun Challenge

02. bis 03. September 2022: E-Bike WM für jedermann
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