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Sommeranfang im Quellenhof Luxury Resort Lazise
mit Sport und Wellness am Gardasee

Der mediterrane Charme des Gardasees, das beruhigende Grün der Olivenhaine und die imposante Kulisse der umliegenden Berge schafft eine Atmosphäre, die zum Entspannen einlädt und neue Energie spendet. Im Quellenhof
Luxury Resort Lazise beginnt der Sommer mit einer wohltuenden Kombination aus Wellness, Sport und Genuss, die keine Wünsche offenlässt.

Aktiv und entspannt in den Sommer starten
Aktivurlauber sind im Quellenhof Luxury Resort Lazise am perfekten Ort. Ob Laufen, Biken, E-Biken, Tennis, Padel-Tennis, Pickleball oder Beachvolleyball – der Quellenhof bietet nahezu unbegrenzte Möglichkeiten für sportliche Aktivitäten direkt im Resort. Vespatouren, Ausflüge mit der E-Riksha, ein Picknick unterwegs – die Ideen gehen hier nie aus. Golfer haben die Wahl zwischen elf Golfplätzen in der Umgebung, von denen sechs das ganze Jahr über bespielbar sind. Tennisspieler profitieren neben den vielfältigen Plätzen im Resort von speziellen Trainings und Camps, und Wassersportliebhaber kommen auf dem Gardasee voll auf ihre Kosten. Sogar der Erwerb des Sportbootführerscheins ist während des Aufenthalts möglich. Das „Feel Moved“-Programm bietet zudem täglich wechselnde Aktivitäten, professionell begleitet von erfahrenen Trainern."

Sonne tanken und sich verwöhnen lassen
Nach einem aktiven Tag lockt der großzügige Wellnessbereich des Resorts, der auf 2.000 Quadratmetern Entspannung pur verspricht. Der ganzjährig beheizte Adults-only-Skypool, 21 Meter lang, bietet nicht nur einen unvergleichlichen Blick auf den Gardasee, sondern auch magische Momente bei Sonnenuntergang. Die Wasserwelt ist grandios: Ein Sportbecken mit Inneneinstieg, ein idyllischer Naturbadesee und ein Kinderbecken mit Rutschen locken schon im Frühling ins Freie.
Im Onda Spa sorgen Experten für maßgeschneiderte Massagen und wohltuende Behandlungen. Individuell abgestimmte Spa-Pakete versprechen Entspannung auf höchstem Niveau. Ein Highlight ist die finnische Eventsauna mit täglichen Themenaufgüssen, die mit Musik und Düften zu einem besonderen Erlebnis werden. Für unvergessliche Wellnessmomente zu zweit bietet die Private Spa Suite ein privates Ambiente.
Exklusives Wohnen und erstklassige Kulinarik
Die eleganten Suiten und luxuriösen Penthouse Pool Villen des Quellenhof Luxury Resorts Lazise sind wahre Refugien der Ruhe, die höchsten Komfort mit absoluter Privatsphäre verbinden. Besonders exklusiv sind die Penthouse Pool Villen im Haupthaus, die mit privatem Pool und außergewöhnlichem Service für ein unvergessliches Erlebnis sorgen. Für Gäste, die Wert auf ein einzigartiges Ambiente legen, erfüllen auch die Garden Pool Villen und die stilvolle Lazise Pool Villa in Stadtnähe schicke Wohnträume.

Die kulinarischen Angebote des Resorts sind eine Hommage an die mediterrane Lebensart. Frisch gefangener Fisch direkt aus dem Gardasee, verfeinert mit hochwertigem Olivenöl aus der Region und dem Aroma sonnenverwöhnter Zitronen – ein kulinarischer Hochgenuss, der alle Sinne anspricht. Im Quellenhof Luxury Resort Lazise verschmelzen mediterrane Kochkunst und internationale Einflüsse zu wahrhaften Geschmackserlebnissen. Beste Zutaten, frische Kräuter und Gewürze sowie eine unvergleichliche Leidenschaft für kulinarische Perfektion bilden das Geheimrezept für die Kreationen der Gourmetküche.
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