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Selbstfürsorge:
Ein Schlüssel zu Gesundheit und Wohlbefinden
Moderator und Entertainer Stefan Mross und seine Partnerin Eva Luginger waren zu Gast im MY MAYR MED Resort, um neue Kraft zu tanken. Das Gesundheits-Resort in Bad Birnbach ist ein spezialisiertes Wohlfühl-Refugium, das sich voll und ganz einem Neustart von Körper und Geist widmet. Stefan Mross zeigt sich begeistert von der Expertise und dem Angebot bei MY MAYR MED. 
Stefan Mross ist eine feste Größe im deutschen Showgeschäft. Als Showmaster steht er in der erfolgreichen Sendung „Immer wieder sonntags“ im „Ersten“ ebenso regelmäßig auf der Bühne wie bei zahlreichen Auftritten und Veröffentlichungen als Musiker und Entertainer. Seit mehr als 35 Jahren ist Mross im Rampenlicht – und das zehrt an den Kräften.

Eine neue Kraftquelle hat Stefan Mross zusammen mit seiner Partnerin Eva Luginger im MY MAYR MED Resort gefunden. In dem Resort erwartet ein kompetentes Ärzte- und Expertenteam Gäste, die entschlacken, auftanken und ein neues Lebensgefühl entwickeln möchten. Verschiedene Programme für ein „Reset“ nach FX Mayr stehen zur Wahl. „Wir sind ziemlich kaputt reingegangen und sind nun völlig überwältigt, wie viel Kraft man in so kurzer Zeit schöpfen kann“, erzählt Stefan Mross. Eva Luginger schließt sich diesem Resümee nach einer Woche Aufenthalt begeistert an.  

Das MY MAYR MED Resort ist auf FX Mayr-Kuren spezialisiert. Alles dreht sich um einen gesunden Darm als Grundlage für ein vitales Wohlgefühl. Basische Schonkost aus saisonalen, regionalen und biologischen Produkten genießt man hier auf Basis individuell erstellter Ernährungsprogramme. Dazu kommt eine große Vielfalt an therapeutischen Möglichkeiten. Das ärztliche Gesundheitszentrum geht Hand in Hand mit einer Oase zum Wohlfühlen – mit Physiotherapie und Kosmetik, Spa und Fitness sowie einem behaglichen, schönen Hotel.
„Innerhalb kürzester Zeit weiß man gut über seinen Körper Bescheid und kann gezielt Defiziten entgegenwirken“, berichtet der Showmaster. 
Der Tag im MY MAYR MED Resort beginnt mit einem „gesundheitlich strukturierten Frühstückchen“, wie er erzählt. Man lerne, durch spezielles Kautraining wenig zu essen. Das zeigt erstaunliche Wirkung, denn mit einer gespürten Form des Verzichts hat das offenkundig wenig zu tun: „Man isst eine Suppe und ist danach satt“, ist Mross erstaunt. Auch eine Kochschule gibt es, und die wird auch Einzug ins Leben des Paares haben. „Unser Frühstück werden wir auf jeden Fall ändern“, bekräftigt Eva Luginger. „Man muss einfach öfter an den eigenen Körper denken“, bringen es die beiden auf den Punkt. Neben einem umfassenden Gesundheitsprogramm bietet das MY MAYR MED Resort im Rottal auch zahlreiche weitere Annehmlichkeiten. „Drei Mal haben wir die Rottal Terme besucht“, erzählt Mross und zeigt sich auch davon beeindruckt.

„Gönn dir eine Pause und nimm dir Zeit für Gesundes, das deinem Körper guttut“, das ist ein guter Ratschlag. Das MY MAYR MED Resort weiß, wie´s geht. Kein Urlaub im herkömmlichen Sinn, sondern sinn-volle Zeit im „Ego-Hotel“, um Kraft und Energie für das ganze Jahr zu tanken – das ist, was viele Gäste des MY MAYR MED Resort nicht mehr missen möchten.
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