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„Origin of Nature“: Das Hotel Quelle präsentiert
neue Wege zu purer Entspannung  

Das Hotel Quelle Nature Spa Resort***** bietet einzigartiges Treatment, das auf besondere Weise aus dem Alltag entführt. „Dem Kopf nehmen wir den Druck, den Beinen nehmen wir die Schwere, die Füße erden wir und dem Rumpf geben wir Raum zum Durchatmen“, sind die Leitsätze einer Behandlung, die auf erstaunliche Art und Weise die Sinne aktiviert und absolute körperliche Entspannung bringt: Mit der Kraft frischer Bergkräuter, eingebettet in ein musikalisches Meisterwerk aus Wiesen und Wäldern und mittels einer geleiteten Hypnoseinduktion.
Eintauchen in eine Symphonie, die die Natur komponiert: Der Gast lässt sich fallen in eine Klangwelt aus Naturgeräuschen, die aus dem schönen Gsieser Tal kommen: Das Plätschern des Gebirgsbaches, vorbei an Kühen, über Wanderwege durch Wälder bis hin zur Almhütte, den Bergsee entlang, in der Ferne läuten die Dorfglocken. Man spürt förmlich die Schönheiten der Natur und der ländlichen Idylle. Ein gedanklicher Ausflug in eine unberührte Berglandschaft. Der Mensch braucht die Natur, um gesund zu leben und sich wohlzufühlen. Daher bringen die SPA-Experten im Hotel Quelle für das neue „Origin of Nature“ die Natur in ihrer reinsten Form zur Anwendung – mit ganz gezielt auf das Treatment abgestimmten Kräutern aus eigenem Anbau. Rosmarin und Pfefferminze durchbluten die Haut und wirken antioxidativ, Basilikum beruhigt den Magen und entfaltet seine antivirale, gedächtnisstärkende und konzentrationsfördernde Wirkung, Lavendel ist das Kraut gegen Hautalterung und Entzündungen, …  Der Duft wohlriechender frischer Kräuter liegt in der Luft. Der Kräuterball aus Rosmarin und Pfefferminze ist für die Beinmassage vorbereitet. Ein Rosmarinsud kommt in die heiße Rolle für den Rücken und in die Fußkompresse, das Basilikum auf den Bauch. Die Gesichtspackung besteht aus Lavendelblüten und Honig. Das Quellwasser mit Basilikumblättern wird zum Willkommentrunk gereicht. Psychologin Margharete Mayr begleitet „Origin of Nature“ mit einer Hypnoseinduktion, die maßgeschneidert auf die Naturklänge und umfangreiche Kräuterbehandlung abgestimmt ist. Der Gast soll so einen tranceähnlichen Zustand erreichen, in dem er sich körperlich völlig entspannt und die Sinne intensiv aktiviert.     
Im Hotel Quelle Nature Spa Resort ist man bei der Natur zu Gast – auf 1.400 Metern zwischen den Dolomiten und der Rieserferner Gruppe. Ein Luxury Spa mit 10 Themensaunen, 7 Pools, einem 5.000 m2 großen Wellnessgarten und vielen Verwöhnhighlights in der Beauty- und Vitallounge bildet ein exklusives Refugium der Tiefenentspannung. Die Naturkulisse ist überwältigend. Die Guides des Hotels bringen die Gäste an sechs Tagen in der Woche bei je drei geführten Outdoor-Naturerlebnissen mit dem „Ursprünglichen“ und „Unberührten“ in Kontakt.
Quelle Short Stay (bis 27.03.22)
Leistungen: 4 Übernachtungen inkl. ¾  Verwöhnpension So. bis Do., SPA-Bereich mit 48 Wellnessattrationen, 7 In-und Outdoorpools, 11 Themensaunen, Aktivprogramm mit begleiteten Outdoor-Naturerlebnissen, Fitness- & Relaxprogramm, Sauna-Aufgussprogramm – Preis p. P.: ab 656 Euro
3.148 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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