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Tagen und Feiern im Salzkammergut
Im Vitalhotel Gosau finden Veranstaltungen jeder Art ihren Platz
Wer auf der Suche nach flexiblen, professionellen Räumlichkeiten für eine Tagung, ein Seminar, ein Incentive oder ein Fest ist, der ist im Vitalhotel Gosau an der richtigen Adresse. Inmitten der Idylle der Region Dachstein Salzkammergut bietet die spezialisierte Location 90 schöne Zimmer, ein top ausgestattetes Seminarzentrum, einen urigen Event-Stadl und eine Veranstaltungshalle für bis zu 1.000 Gäste. Der Wellnessbereich im Haus, der großzügige Garten und das Technogym Fitnessstudio laden zum Entspannen ein. Unweit der UNESCO-Welterbestätte Hallstatt, der Kulturhauptstadt 2024 Bad Ischl und der Festspielstadt Salzburg bietet das Vitalhotel in Gosau für jeden Anlass den perfekten Rahmen und überzeugt mit langjähriger Event Expertise.

Flexibilität wird im Vitalhotel Gosau groß geschrieben. Die drei Seminarräume mit je 90 m2 lassen sich variabel verbinden und nach individuellen Bedürfnissen ausstatten. Veranstalter schätzen den separaten Eingang in das Seminarzentrum, der ein ungestörtes Ankommen der Gäste und reibungslose Akkreditierungen ermöglicht. Das Foyer wird gerne für exklusive Pausen genützt. Seminar- und Tagungsgruppen haben die Möglichkeit, ungestört und in entspannter Atmosphäre zu arbeiten. Die an das Hauptgebäude angrenzende und zum Resort gehörige Dachsteinhalle lässt sich ebenfalls vielfältig nützen – vom Vortragssaal (für bis zu 1.000 Gäste bei Theaterbestuhlung) über eine Ausstellungs-Area bis hin zur Gala Location spielt sie alle Stücke. Der Event-Stadl erfreut sich großer Beliebtheit für Feiern mit bis zu 200 Personen.
Auf die Unterstützung eines erfahrenen und engagierten Teams kann man sich im Vitalhotel Gosau verlassen. Von A wie Aufbau bis Z wie Zirbenschnapsverkostung macht ein All-inclusive-Rundum-Servicepaket jeden Event hochprofessionell und stressfrei. Die Küche des Vitalhotel Gosau begleitet Tagungen und Seminare mit kulinarischen Köstlichkeiten vom Frühstück über Kaffeepausen und Lunchsnacks bis hin zum Abendbuffet oder mehrgängigen Galadinner. Geht es darum, ein unvergessliches Outdoor-Incentive zu organisieren, dann arbeitet das Vitalhotel Gosau mit Profis zusammen. Erlebnisse, die zusammenschweißen, die sicher abgewickelt werden und mit jeder Menge Spaß gespickt sind, finden in der Welterberegion statt. Das ganze Jahr über geht es hinaus in eine bezaubernde Berg- und Seenlandschaft. Sich bewegen, tief durchatmen, Kraft tanken: Mountainbiken, Gravel Biken oder die Wanderwege genießen, auf Hütten und Almen einkehren, den Hallstättersee und den Gosausee erleben. Im Winter steigen direkt hinter dem Hotel die Langläufer in die 40 Kilometer lange Langlaufloipe ein. Skifahrer genießen die Skiregion Dachstein West. Schneeschuhwanderer und Tourengeher erleben unvergessliche Winterlandschaften.
Traumhochzeiten
Romantisch, rustikal, extravagant – das Vitalhotel Gosau hat viele Gesichter und macht Hochzeiten zum „schönsten Tag im Leben“ jeden Paares. Von der intimen, kleinen Hochzeit im engsten Kreis bis hin zum rauschenden Fest mit bis zu 400 Personen finden hier alle Feierlichkeiten ihren Rahmen. Die Gosauer Standesbeamtin kommt direkt ins Resort und traut das Brautpaar im romantisch gestalteten Event-Stadl. Eine römisch-katholische und eine evangelische Kirche sind in kurzer Fahrzeit vom Vitalhotel Gosau erreichbar. Alternativ sind Hochzeiten im Hotelgarten unter freiem Himmel oder auf einem Schiff auf dem Hallstätter See unvergesslich. Die Experten im Vitalhotel Gosau bieten zahlreiche Vorschläge und Ideen für die perfekte Trauung. Der Fantasie sind keine Grenzen gesetzt – von der Unterwasser-Hochzeit in einem Bergsee bis hin zum Ja-Wort über den Wolken auf 2.000 Metern am Dachstein Krippenstein in der romantischen Heilbronner Kapelle.
Das Küchenteam des Hotels unterstreicht jede Hochzeit mit kulinarischen Höhepunkten: Die Agape mit Brötchen und Prickelndem auf der Terrasse, ein Abendbuffet oder ein mehrgängiges Galadinner, die berühmte Gulaschsuppe zu Mitternacht – die Wünsche des Brautpaares bestimmen, wie der Hochzeitstag kulinarisch gestaltet wird. Unbeschwert feiern, das ist im Vitalhotel Gosau möglich. Nach einem unvergesslichen Fest sinken das frisch getraute Paar und seine Gäste in den Zimmern und Suiten in süße Träume. Autofahren muss hier keiner mehr. Am nächsten Tag startet das „junge Glück“ mit einem Hochzeitsbrunch in seinen neuen Lebensabschnitt. Das Brautpaar ist sowohl auf die Übernachtung als auch auf den Brunch am Zimmer eingeladen. Viele Hochzeitsgesellschaften bleiben im Vitalhotel Gosau gerne länger. So lernen sich die Familien besser kennen und verbringen schöne Stunden miteinander. Das Eventteam im Vitalhotel Gosau erstellt gerne ein individuelles Rahmenprogramm. In Gosau und Umgebung gibt es zahlreiche Möglichkeiten, um mit Familie, Freunden oder Kollegen eine großartige Zeit zu verbringen.
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