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Tauernsuites Mitterwirt: Herbst und Winter in einem Urlaub
Die 2018 eröffneten Tauernsuites Mitterwirt by Alps Residence nahe Zell am See bieten einen gesunden Freiraum zum Wohlfühlen und Genießen. Die Natur eröffnet erlebnishungrigen Menschen im Herbst und Winter alle Möglichkeiten – auch Skifahren im Oktober.
Piesendorf liegt auf halber Strecke zwischen Zell am See und Kaprun – und damit nah dran an allem, was die Region so bekannt macht: dem Zeller See, dem Nationalpark Hohe Tauern, dem Kitzsteinhorn und der Großglockner Hochalpenstraße. Wenn die Sommerhitze von den milden und klaren Herbsttagen abgelöst wird, lockt es Naturliebhaber hinauf auf die umliegenden Berge und hinein in die Nationalparktäler. Honiggelbe Lärchen, eine unglaubliche Fernsicht, der erste Schnee oben auf dem Kitzsteinhorn und dazu unbeschreibliches Blau über dem höchsten Berg Österreichs und den Dreitausendern der Hohen Tauern: Dafür lohnt es sich, die Wanderschuhe zu schnüren. Golfer schätzen die zwei 18 Loch-Championship Anlagen des GC Zell am See-Kaprun, die nur einen Abschlag von den Tauernsuites Mitterwirt entfernt und bis weit in den Herbst hinein bespielbar sind.
Herbstgenuss mit „Gletscher-Topping“
Wenn es Herbst ist, beginnt in der Region auch schon der Winter – oben am Kitzsteinhorn, dem einzigen Gletscherskigebiet Salzburgs. Ab Oktober ziehen Skifahrer und Boarder ihre ersten Schwünge durch das frische Weiß. Und Anfang Dezember ziehen die beiden weiteren Skiberge der Region nach: Der Maiskogel und die Schmitten halten für jeden Fahrstil und alle Skigrößen die passenden Abfahrten bereit. Alle drei Skigebiete sind nur fünf bis zehn Autominuten von den Tauernsuites Mitterwirt entfernt. Die Pinzga-Loipe in den Nationalpark Hohe Tauern bringt Klassiker und Skater auf 200 Kilometern in Schwung. Der Einstieg dafür liegt unmittelbar in Piesendorf. Und auch die Möglichkeiten für (geführte) Winterwanderungen und Schneeschuhtouren sind im größten Schutzgebiet Österreichs nahezu grenzenlos.
Viel Freiraum für Körper, Geist und Seele
Die seit 2018 neuen Tauernsuites Mitterwirt by Alps Residence in Piesendorf bieten auf 50 bis 110 m² Wohnfläche Freiraum zum Ausspannen, Auftanken und Genießen. Bis zu zehn Feriengäste haben in den größten Suiten locker Platz. Verspürt man nach einem ereignisreichen Tag in der Natur noch überschüssige Energien, lädt der Fitnessraum im Haupthaus des Resorts dazu, die letzten Kräfte zu mobilisieren. Wer Entspannung sucht, lehnt sich nach dem Aufguss in der Sauna oder im Dampfbad zurück und lässt den Tag vor dem geistigen Auge Revue passieren. Tiefenentspannung für Körper und Geist bringt auch eine Massage. Tipp für anspruchsvolle Wellness-Genießer: das 20.000 m² große Tauern Spa, eine der modernsten Thermen  Österreichs, ist nur vier Autominuten von den Tauernsuites Mitterwirt entfernt (zehn Prozent Ermäßigung für Hausgäste). Feinschmecker lassen sich im resorteigenen Restaurant des Traditionsgasthofs Mitterwirt mit regionalen Schmankerln verwöhnen. Die Geschichte des Hauses als einstige Posthalterei und Pferdestation reicht bis in das 14. Jahrhundert zurück. www.tauernsuites-mitterwirt.at
Tauernsuites Mitterwirt
Leistungen: 22.08.–21.11.20: 7 = 6
7 Nächte in der Suite Aquamarin (2 Schlafzimmer, 2 Badezimmer, Wohn-Essraum und Balkon, 4–6 P.) inkl. Nationalpark Sommercard inklusive, 10% ermäßigter Eintritt für das SPA Resort TAUERN SPA Zell am See-Kaprun. – Preis ab 690 Euro für 4 P. (exkl. Nebenkosten: Endreinigung, Bettwäsche und Ortstaxe)
Angebot: 25 % Relax-Bonus auf Buchungen in der Nebensaison (Kennwort: Extra)
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