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Kronplatz ist Testsieger auf skiresort.de
5 Sterne und 18 Top-Platzierungen: Der Kronplatz ist 2024 erneut Testsieger auf skiresort.de und damit unter den größten, beliebtesten und bestbewerteten Südtiroler Skigebieten. Die Dolomitenregion Kronplatz zu Füßen des Südtiroler Skibergs Nr. 1 empfiehlt sich für den nächsten Skiurlaub.
Mit 75 Prozent leichten bis mittelschweren Pisten, dem größten Snowpark und den meisten schwarzen Pisten gilt der Kronplatz als Südtirols Skibergs Nr. 1. Außerdem ist er eines der modernsten Skigebiete im Alpenraum, weil unter den 31 Bergbahnen nur noch Sessel- und Gondelbahnen sind. Schon seit 2017 wird der Kronplatz auf dem weltweit größten Testportal skiresort.de mit 5 Sternen bewertet. 2024 wurde er erneut Testsieger und erreichte in Summe 18 Bestplatzierungen – bei Pistenangebot, Liften und Bahnen, Schneesicherheit, Präparierung und Bergrestaurants sogar 5 von 5 Sternen.
5 Sterne für das volle Angebot
Dank der sternförmig um den Berg angelegten Bergbahnen ist Kronplatz von allen Talseiten aus einfach erreichbar. Auf dem 2.275 hohen, weiten Gipfelplateau haben Skifahrer und Snowboarder die Wahl aus 121 Kilometer Traumabfahrten für jeden Stil. Genuss-Skiläufer tummeln sich auf den sonnigen Hängen um die baumfreie Kuppe des Kronplatzes. Techniker machen sich über Pisten auf der Seewiese her, Speed-Fahrer peilen die schwarzen Abfahrten Sylvester, Herrnegg, Pre da Peres und Erta an. Auf der Erta (ladinisch für „steil“) mit bis zu 61 Prozent Gefälle geht alljährlich der Damen-Skiweltcup in Szene. Auf Familien-, Skimovie- und Speed-Strecken, Photo Points, Playgrounds, Snow- und Jibparks kommt der Spaß in Fahrt. Zum Abschwingen verlocken am Kronplatz 40 Skihütten und Bergrestaurants, das AlpiNN am Gipfel von Sternekoch Norbert Niederkofler sogar mit Haubenküche. Mit dem Südtirol Guest Pass sind alle Skibusse und öffentlichen Regionallinien in Südtirol kostenlos benutzbar. So sind auch weitere Skigebiete des Dolomiti Superski-Karussells leicht erreichbar und auch die Sella Ronda. 
Dolomitenregion Kronplatz
Die Dolomitenregion Kronplatz spannt sich am Fuß des beliebten Südtiroler Skiberges entlang vom rund 800 Meter hohen Pustertal bis hinein ins Antholzer Tal und ins bis zu 1.650 Meter hoch gelegene Gadertal. Zu den dreizehn Ferienorten zählen Bruneck und Kiens im Norden, das Antholzertal und Olang im Osten sowie St. Vigil in Enneberg im Süden. Hier am Südstau des Alpenhauptkamms laden Mittelmeertiefs im Herbst verlässlich Neuschnee ab, womit die Skisaison am Kronplatz durchwegs schon Ende November startet. Mit bis 2.275 Meter Höhe gilt der Kronplatz als sehr naturschneesicher, die Pisten können außerdem zu 100 Prozent beschneit werden. www.kronplatz.com
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