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Ökologisch bewusster Urlaub in den Bergen
Das PURADIES trägt das Umweltzeichen und ECO Label
Das PURADIES Hotel & Chalets in Leogang trägt ab sofort das „Österreichische Umweltzeichen“ sowie das europäische „ECO Label“ – beides Siegel, die dem Erholungsresort in den Salzburger Bergen einen sorgsamen Umgang mit der Natur bescheinigen. Hotelleitung und Team haben das „Pur & Fair“ Konzept erarbeitet, das zum einen ein verbindlicher Leitfaden für nachhaltiges und umweltverträgliches Arbeiten in allen Bereichen des Hotels ist und zum anderen dem Gast höchste Qualitätsstandards garantiert.
Das PURADIES kommt dem ökologisch bewussten Gast entgegen: Der Küchenchef forciert eine intensive Zusammenarbeit mit regionalen Produzenten, um lange Transportwege zu sparen und die Frische der Lebensmittel zu gewährleisten. Die Milch liefert der „Bauer um´s Eck“. Der Einsatz von Bio-Lebensmitteln hat im PURADIES Priorität. Mit Elektrobikes, Elektro-Vespas und E-Ladestationen für E-Autos wird dem Gast ein umweltfreundliches Mobilitätskonzept geboten. Emissionsbewusstsein zahlt sich im PURADIES doppelt aus: Wer E-mobil unterwegs ist, der kommt in den Genuss einer kostenlosen Microsalt-Behandlung. Auch der Blick hinter die Kulissen kann sich sehen lassen: Von der Mülltrennung über die Reinigung bis hin zur Hygiene steht der Umweltgedanke an oberster Stelle.
Den Respekt vor der Natur haben die Gastgeber im PURADIES im Blut. Schon lange bevor „Bio“ und „Nachhaltigkeit“ in das öffentliche Bewusstsein gerückt sind, führte Familie Madreiter eine ökologische Landwirtschaft. Diese besteht bis heute und eine artgerechte, respektvolle Tierhaltung, ein schonender Umgang mit Ressourcen und der Verzicht auf künstliche Düngemittel sind mehr denn je die Philosophie und vollste Überzeugung der Landwirte und Hoteliers. 
Das PURADIES schmiegt sich harmonisch in die Landschaft des Salzburger Landes. Heimische und ökologisch wertvolle Pflanzen prägen das Landschaftsbild des gesamten Natur-Areals. Die Biodiversität kann unter anderem durch die schonende Einbettung des Bio-Naturbadeteiches sichergestellt werden. Ein gesundes Ökosystem liegt dem PURADIES zugrunde. Die Kühe rupfen feinste Almkräuter aus den saftigen Wiesen des PURADIES. Die hofeigenen Kameruner Schafe fühlen sich pudelwohl.
Das PURADIES Hotel & Chalets ist eine alpine Oase, an der das Pure, das Echte, das Natürliche im Fokus steht. Wenn das Holz, das den Zimmern und Suiten ein alpin-modernes Ambiente auf höchstem Niveau gibt, aus dem eigenen Wald kommt, wenn der Architekt jede Gelegenheit genutzt hat, den imposanten Blick auf die Berge einzufangen, wenn ultimative Wellness in einer rustikalen Almhütte ihren exklusiven Platz findet, wenn Yin und Yang ein Erholungsprinzip in den Alpen prägen, dann stimmt die Balance zwischen alten Traditionen, Natürlichkeit und modernem Luxus. Die Urlaubsregion Saalfelden-Leogang gehört zu den größten und beliebtesten Wanderregionen Österreichs. Ganz bequem starten Wanderer direkt beim PURADIES in die Natur. Unter den Radfahrern genießt Leogang schon lange Kultstatus. Kaum eine Region bietet so viele Möglichkeiten, mit dem Mountainbike die Berge zu erobern oder auch gemütliche Radtouren im Tal zu unternehmen. Zudem gehört Saalfelden Leogang zu den größten E-Bike-Regionen der Welt. Mit einer Lage inmitten des Golf-Alpin-Resort begeistert das PURADIES die Golfer. 32 Golfplätze im Salzburger Land und Tirol sind für sie erreichbar, zwölf Topgolfclubs liegen innerhalb von 70 Kilometern rund um das PURADIES.
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