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Dauerhafte Gewichtsreduktion
Innovatives Konzept im Concordia Wellnesshotel & Spa
„Vital & Leicht“ – unter diesem Namen haben die Ernährungsexperten im Concordia Wellnesshotel & Spa eine effektive Methode zur dauerhaften Gewichtsreduktion entwickelt. Das Beste: Es wirkt und es schmeckt. Inmitten der prächtigen Oberallgäuer Landschaft führen Nicole und Gerhard Huber ihr exklusives Hotel, das sich voll und ganz der Regeneration, der Ernährung, der Fitness und der Wellness seiner Gäste widmet. „Concordia Vital & Leicht“ kommt all jenen entgegen, die Genuss und kulinarische Höhepunkte lieben und dennoch großen Wert auf ihre Gesundheit und eine gute Figur legen. 

Im Mittelpunkt von „Concordia Vital & Leicht“ steht die Reduktion von Kohlenhydraten. Das neue Ernährungskonzept ist an die bewährte LOGI-Methode angelehnt, die bis dato im Concordia Hotel erfolgreich angeboten wurde. Langjährige Erfahrungen und viele gewonnen Erkenntnisse daraus fließen in die verfeinerte Variante „Concordia Vital & Leicht“ ein. Der Tag beginnt mit einem vitalen Frühstück. Mittags und abends lassen sich gesundheitsbewusste Genießer ein leichtes Zwei-Gang-Menü schmecken. In Summe kommen ca. 1.100 Kalorien auf die Teller. Ein ausgeklügeltes Zusammenspiel von reduzierten Kohlenhydraten, Vitaminen, Eiweiß und gesunden Fetten verbessert die entgleiste Stoffwechselsituation und lässt die Kilos purzeln. Wohltuende SPA-Treatments unterstützten Hotelgäste auf ihrem Weg zu einem vitalen Lifestyle. Spezielle Detox- und Thalasso Behandlungen regen den Stoffwechsel an und fördern die Entgiftung. Natriumfreies Atlantik-Meerwasser, Wildalgen aus UNESCO-überwachter Ernte und Schlämme helfen, Schlacken und Übersäuerung abzubauen. Energie und Wohlbefinden nehmen spürbar zu.
Das Concordia Wellnesshotel & Spa gilt seit Jahren als Regenerationsadresse vom Feinsten. Eingebettet in eine ruhige, weitläufige Naturlandschaft konzentrieren sich die Gastgeber in dem gemütlichen Haus voll und ganz auf die nachhaltige Erholung ihrer Gäste. „Das Angebot ist beachtlich: „Concordia Vital & Leicht“ und Schrothkur unter fachmännischer Anleitung, Medical Wellness und Beauty, Thalasso und Ayurveda, Wellness, Personal Training und vieles mehr verwöhnen im Concordia Hotel in legerer Hotelatmosphäre Körper, Geist und Seele. 
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