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Tauern-belevenis puur in het natuurdorp aan de Wildkogel
De chalets van het natuurdorp Oberkühnreit, variërend in grootte van 55 tot 120 m², liggen idyllisch boven Neukirchen am Großvenediger, aan de zonnige voet van de Wildkogel en ver weg van het verkeer. In deze individueel ingerichte, romantische vakantiehuizen vinden gezinnen, koppels en natuurliefhebbers de perfecte plek om te ontspannen en te genieten.
Voor echte genieters is het een topplek: het natuurdorp Oberkühnreit in het zuiden van Salzburg, aan de zonnige kant boven de nationale parkgemeente Neukirchen am Großvenediger. De acht chalets, hutten en appartementen liggen verspreid over de zonovergoten helling. Ze zijn allemaal rustiek tot wildromantisch, bieden veel privacy en worden met veel persoonlijke aandacht beheerd door gastvrouw Anika Ensmann-Heim. Zij is de goede ziel van het natuurdorp Oberkühnreit en zorgt met haar frisse ideeën vanaf dag één voor een pure verwenervaring.  
Genieters kunnen bij haar een ontbijtpakket bestellen met alles wat het hart 's ochtends begeert: knapperig vers brood, boter, jam, honing van de imker, thee en nog warme ontbijteieren van de eigen kippen van het natuurdorp – altijd inbegrepen.
Welkom in de Wildkogel-lente
In en rondom het natuurdorp bloeit de natuur in volle pracht – zowel op de fruitbomen in de grote natuurtuin als in de groentetuin. Gasten kunnen hier zelf de handen uit de mouwen steken en meehelpen bij het zaaien en planten van bloemen, kruiden, groenten en sla. De liefde voor beweging in de natuur komt vanzelf.
De Wildkogel-Arena biedt wandelaars en mountainbikers maar liefst 1.000 kilometer pure bergervaring in het Nationaal Park Hohe Tauern. Veel wandelroutes beginnen direct bij het natuurdorp, zoals die naar het Trattenbachtal of het Dürnbachtal. Een populaire route is het Sonnenwanderweg, dat zich langs de zonnige hellingen van de Wildkogel slingert. In Neukirchen am Wildkogel brengen de bergliften wandelaars omhoog naar de 2.100 meter hoge Wildkogel en zijn uitgestrekte hooggelegen wandelgebied. Hier, op de mooiste panoramaberg van de Oberpinzgau, lopen ook twee etappes van de Hohe Tauern Panorama Trail – een route die niet alleen betovert met een uitzicht op dertig drieduizenders, maar ook met zijn ongerepte natuur.
Na een dag vol natuurbelevenissen wacht de middagkoffie in het natuurdorp Oberkühnreit. De geur van versgebakken taart uit de eigen bakkerij is onweerstaanbaar. Voor wie liever ontspant dan snoept, biedt de dennenhouten sauna aan de rand van het dorp de perfecte plek – met aangrenzende rust- en yogaruimtes.
Wie spät in de avond geen zin heeft om zelf te koken, kan genieten van heerlijke gerechten uit de keuken van het Naturdorf, direct bezorgd in het chalet: van Kaspressknödel en Kasnocken tot boerengebraad, Wiener Schnitzel en Spareribs. Alleen een goede Obstler uit de Naturdorf-distilleerderij ontbreekt nog – natuurlijk gemaakt van eigen tuinvruchten. En zo kunnen de plannen voor de volgende dag op een „Nationalpark-tour“ rijpen.
Meer informatie: www.naturdorf.at
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