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Schilderachtige waalwegen, almen, bergmeren en bergtoppen
Voor de deur van Hotel Sand im Vinschgau wacht wandelaars en fietsers een
natuurparadijs.
In de regio Meran en omgeving schijnt de zon 300 dagen per jaar. Van de lente tot de late herfst is het wandel- en fietshotel Sand omgeven door een veelzijdig landschap. Vanaf de ontbijttafel stap je rechtstreeks het groen in. Natuurgenieters verkennen de vele waalwegen, die langs klaterend water door de natuur slingeren. In de maand maart is het hier al heerlijk wandelen, terwijl de bergbeklimmers het in de zomer hogerop zoeken. Hotel Sand is ideaal gelegen aan de voet van de imposante drieduizenders van de Ortlergroep, het natuurpark Texelgruppe en het nationale park Stilfserjoch. Dit is een perfecte bestemming voor iedereen die dol is op wandelen en fietsen. Twee keer per week begeleidt de gastherenfamilie haar gasten persoonlijk op een wandeling door het unieke landschap in het "zonnigste dal van de Alpen". Van gezinswandeling tot exclusieve wandeltocht naar een bergmeer, alles is inbegrepen in het activiteitenprogramma.
De fiets op! Hotel Sand is een gecertificeerd mountainbikehotel en lid van de Ötzi Bike Academy. Sportieve en ontspannen fietsers, mountainbikers, racefietsers, gezinnen en e-bikers: rond hotel Sand wordt enthousiast gefietst. Gediplomeerde bikegidsen nemen je mee naar de mooiste uitkijkpunten en de beste mountainbiketrails van Zuid-Tirol. Het hotel is perfect uitgerust om fietsers te ontvangen. Van gratis gebruik van trekkingfietsen en fietshelmen tot onlineverhuur van fietsen; een fietsenstalling en veel keuze aan routevoorstellen en kaartmateriaal: alles is voorzien. Het fietspad loopt vlak achter het hotel en brengt je naar almen en trails. Dankzij bike-in/bike-out geniet je van een ongecompliceerde vakantie.
Een actieve genietvakantie, dat is de grootste passie van Hotel Sand. Als je na je wandel- of fietstocht weer aankomt in het hotel, wachten wellness en ontspanning op je. Het 25 meter lange sportzwembad is het hele jaar door verwarmd. Laat je door het water glijden, adem diep in, ontspan je vermoeide spieren. Of neem een duik in de natuurlijke zwemvijver in de prachtige tuin. Ook in het binnenzwembad en de saunawereld kun je heerlijk relaxen. Ons wellnessteam biedt een scala aan weldadige massages voor diepe ontspanning.
In Hotel Sand voel je je van top tot teen goed. De kamers zijn ontworpen in drie stijlen: Tradition, Zirm ("alpenden") en Design. Ze weerspiegelen de geschiedenis van de gastherenfamilie en zorgen ervoor dat iedereen hier zijn geliefkoosde plek vindt. Al drie generaties lang wordt Hotel Sand met gepassioneerde gastvrijheid gerund door de familie Bernhart. De moderne, puristische nieuwbouw waarin de wellnesszone, zwembaden en kamers zijn ondergebracht, slaat vakkundig een brug tussen de traditie en het hedendaagse. Alles staat in het teken van een genieten en op adem komen. Dit geldt ook voor de fijnproeverskeuken, die mediterrane en hartige Zuid-Tiroolse gerechten op de borden tevoorschijn tovert. Chef-kok Florian Volgger en zijn team zorgen elke dag persoonlijk voor de verse en regionale ingrediënten die de basis vormen voor een gevarieerde en gezonde keuken. 's Avonds betoveren ze hun gasten met heerlijke fijnproevermenu's van vijf tot zeven gangen. Wanneer daarbij de edelste Zuid-Tiroolse wijnen uit de wijnkelder worden gehaald, is het vakantiegeluk compleet. Een suggestie voor de wijnliefhebbers: in de lente en herfst organiseert Hotel Sand populaire wijnwandelingen. Ze voeren je langs waalwegen naar de wijndomeinen in de regio, waar je de wijnen kunt proeven en beoordelen.
Actieve weken (–03.11.24)
Inbegrepen: 7 overnachtingen incl. genietershalfpension, 2 begeleide hotelwandelingen met de gastherenfamilie, 3 begeleide fietstochten met Ötzi Bike, Vinschgau Card, wellnesszone, 25 m sportzwembad (het hele jaar door verwarmd), binnenzwembad, fitnessruimte, natuurlijke zwemvijver. Prijs p.p.: 7 nachten vanaf 931 euro (seizoen A), vanaf 994 euro (seizoen B), aankomst zaterdag of zondag
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