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Unglaubliche Naturerlebnisse um jede Wegkurve: In Krimml starten der Tauernradweg und der Tauern Panorama Trail. Salzburgs höchste Berge und die größten Wasserfälle Europas locken Gipfelstürmer und Mountainbiker hinauf in die Berge und zu Überschreitungen der Hohen Tauern.
Wer den Nationalpark Hohe Tauern einmal für sich entdeckt hat, kommt nicht mehr los von seiner faszinierenden Schönheit. Zu den verheißungsvollen Schätzen zählen 266 Dreitausender, 342 Gletscher, 550 Seen und die Krimmler Wasserfälle. Den besten Gesamtüberblick auf das alles haben Wanderer von den ersten Etappen des Hohe Tauern Panorama Trail aus. Etappe eins startet unmittelbar an den Krimmler Wasserfällen, führt über den Wasserfallweg und den Alten Tauernweg hinauf zum Gerlospass und nach Hochkrimml (1.640 m). Auf Etappe zwei und drei geht es dann vom Wildgerlostal über den Durlassboden nach Königsleiten und über das Kröndlhorn (2.419 m) hinunter nach Wald im Pinzgau, den Nachbarort von Krimml. Die drei Etappen sind ideal für Krimml-Urlauber, bieten sie doch alles, was den Nationalpark Hohe Tauern ausmacht: wilde Wasser, hohe Berge und eine ungezähmte und ursprüngliche Natur. Die Planung und Organisation für Touren am Hohe Tauern Panorama Trail inklusive Hüttenübernachtung und Gepäcktransfer übernimmt auf Wunsch die Buchungsplattform www.hohetauerntrail.at.
Hohe Tauern Panorama Trail
17 Etappen – von den Krimmler Wasserfällen bis ins Großarltal. 275 Kilometer Gesamtlänge – 96 Stunden Gesamtgehzeit. 13.889 Höhenmeter Aufstiege – 14.001 Höhenmeter Abstiege. Übernachtungsmöglichkeiten am Berg und im Tal. Shuttledienste & Gepäcktransport buchbar.
Buchungsplattform Trail Angels: www.bookyourtrail.com/trail/hohe-tauern-panorama-trail
 Höchste Tauernerlebnisse
Die Hohen Tauern sind ein legendäres Alpinistenrevier und versprechen unglaublich intensive Naturerlebnisse für Wanderer und Bergsteiger. Im Sommer sind die Tauernguides Begleiter bei Hochtouren auf den höchsten Berg Salzburgs, den Großvenediger (3.666 m) oder beim Gletschertrekking vom Krimmler Achental ins Obersulzbachtal. Schon seit dem Mittelalter gibt es einen Saumweg entlang der Wasserfälle hinauf durch das Krimmler Achental und über den Krimmler Tauern (2.633 m) in das Südtiroler Ahrntal. Nach dem zweiten Weltkrieg flohen Holocaust-Überlebende hier über den Alpenhauptkamm. Beim Alpine Peace Crossing (29.–30.06.24) wird ihnen zum Gedenken jedes Jahr auf der Route gewandert. Unter dem Motto „aktiv wandern“ bietet Krimml außerdem wöchentlich geführte, leichte bis mittelschwierige Touren im Rahmen seines Sommer-Aktivprogramms. Der Krimmler Hausberg Plattenkogel (2.040m), das Wildgerlostal oder die Filzsteinalm werden dabei angegangen.
1.000 Kilometer Bike-Abenteuer
Die Ferienregion Nationalpark Hohe Tauern zieht auch Mountainbiker wie magisch an. Sie haben es hier mit 1.000 Kilometer „transalp-erprobten“ und per GPS erfassten Biketrails zu tun. Die Tour über das wunderschöne Krimmler Achental und den Krimmler Tauern oder die Birnlücke (2.666 m) bis ins Südtiroler Ahrntal verspricht ein hochalpines und puristisches Naturerlebnis. Im Rahmen des Krimmler Sommer-Aktivprogramms können mit einem Guide per Bike und zu Fuß außerdem zwei der schönsten Nationalparktäler an einem Tag erlebt werden. Für diese Tour tritt man jeden Donnerstag bis hinauf zum Krimmler Tauernhaus und nimmt danach den Weg zu Fuß durch das Rainbachtal zur Richter Hütte. Bikes und E-Bikes haben am selben Tag auch das Untersulzbachtal zum Ziel, mit wenig Anstrengung aber einem herrlichen Blick auf die Venediger Gruppe. Noch leichtgängiger ist nur noch der beliebte Tauernradweg, dessen erste Etappe an den Krimmler Wasserfällen startet und fast ohne Steigungen an der spektakulären Bergkulisse des Nationalparks entlangführt. www.krimml.at
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