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Langs het Tiroler Zilverpad door de Zilverkust Karwendel
Binnenkort zijn de middelhoge hoogtes weer sneeuwvrij en kunnen langeafstandswandelaars de mooiste etappes van het Tiroler Zilverpad ontdekken. Met de Locandy-app in hun wandeluitrusting missen ze geen enkele bezienswaardigheid of spannende verhalen uit de Zilverkust Karwendel.
Ooit volgden de mijnwerkers van Schwaz dit pad op hun dagelijkse route naar het zilvermijnwerk. Tegenwoordig is het een populaire langeafstandswandelroute die als een "zilveren draad" door alle twaalf gemeenten van de Zilverkust Karwendel slingert. Het Tiroler Zilverpad onthult enkele verborgen schoonheden in het Unterinntal van Tirol en laat op informatiepunten de verhalen over de laatmiddeleeuwse mijnbouwmetropool herleven. Met de Locandy-app op de smartphone is er een hoorspelvariant beschikbaar waarmee het spannende verhaal van de zilvermijnbouw interactief kan worden verkend. Voor kinderen is er een speelse versie met Karwendolin en zijn vrienden.
Een langeafstandswandelroute voor elk conditieniveau
De vijf dagetappes van het Tiroler Zilverpad beslaan 86 kilometer en 3.360 hoogtemeters en voeren door alle twaalf gemeenten van de Zilverkust Karwendel. De volledige route loopt tegen de klok in, beginnend in Jenbach in het oosten, langs de Inn en de uitlopers van het Karwendelgebergte via Stans en Vomp naar Terfens, waar de rivier wordt overgestoken. Vervolgens gaat het stroomafwaarts door Weer en Kolsass naar de hoogvlakten van de Tuxer Voor-Alpen rond Kolsassberg, Weerberg en Pillberg, om via Schwaz af te dalen. De laatste etappe loopt hoog boven Gallzein en Buch terug naar Jenbach.
Langs en rondom het Tiroler Zilverpad liggen alle natuur-, cultuur- en krachtplekken van de Zilverkust Karwendel, zoals Schloss Tratzberg, de Wolfskloof, het klooster St. Georgenberg en de zilvermijn van Schwaz. De volledige route, met overnachtingen in de etappeplaatsen, is geschikt voor ambitieuze wandelaars. Op verzoek is er ook een bagageservice beschikbaar. Vanuit alle gemeenten in de Zilverkust Karwendel kunnen wandelaars bovendien gemakkelijk hun favoriete etappes kiezen en verkennen vanuit een centraal startpunt.
Wandelen tussen het Karwendelgebergte en de Tuxer Alpen
Langeafstandswandelen is een van de gezondste duursporten en wint steeds meer aan populariteit bij actieve mensen. Naast het Tiroler Zilverpad biedt de Zilverkust Karwendel tal van andere prachtige langeafstandsroutes en meerdaagse wandelingen.
Op de Karwendelweg wandelen avonturiers bijvoorbeeld in vier dagen 42 kilometer dwars door de imposante bergketen van de Noordelijke Kalkalpen. De route begint in Hinterriß, de enige permanente nederzetting in het Karwendelgebergte, en leidt naar de Falkenhütte. De volgende dag gaat de tocht verder naar de Eng, dan via de Binsalm naar de Lamsenjochhütte en uiteindelijk door het Stallental naar Schwaz.
De 73 kilometer lange Inntaler Höhenweg loopt door de bergen van ruim 2000 meter tussen Innsbruck en Schwaz. Via de Patscherkofel en de Glungezer bereikt men de Weidener Hütte, de Kellerjochhütte en daalt men af naar Schwaz.
Voor gezinnen met kinderen zijn er kortere en thematische wandelroutes in de Zilverkust Karwendel. Op het Pad van de Zintuigen, het Planetenpad, het Knappensteig en de Hangbruggenronde leren wandelaars meer over de natuur, het zonnestelsel, kunst en de geschiedenis van de regio.
Meer informatie: silberregion-karwendel.com
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