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Die Relax Dream World des Hotel Panorama Royal
In- und outdoor grenzenloses Well-Being in den Tiroler Bergen
Sobald der Sommer in Tirol einzieht, zeigt sich die Relax Dream World des Hotel Panorama Royal noch prachtvoller. Es ist Zeit, die Türen in den unglaublichen Panorama-Wellness-Park zu öffnen und die Sonne zu genießen. In einem weitläufigen Ensemble aus Pool-Landschaften und Energieplätzen, Liege-Oasen und einer blühenden Gartenlandschaft lassen sich Wellnessgäste im Angesicht eines beeindruckenden Bergpanoramas nieder. Vom Hotel geht es hinaus zum Waldbaden und Spazieren, zum Wandern, Biken und Golfen. Das Panorama Royal lädt zum Badminton und zum Spiel an der Boggia Bahn, zum Tischtennis und Outdoor-Schach. Ein Hotel, um den Sommer auszukosten und in Balance zu kommen. Schnellentschlossene nützen schon die Osterfeiertage, um sich im Panorama Royal mit einem Osterbrunch und vielen kleinen Überraschungen verwöhnen zu lassen.  

Wellness für alle Sinne und das Panorama Royal – dies gehört zusammen wie die Sommergefühle und die Sonne. 7.500 m2 pure Wellness, eine unglaubliche Entdeckungsreise zu Wohlgefühl, Vitalität und Gesundheit, ruhen, schwimmen, saunieren, entspannen, ganz so, wie es einem gefällt. Der Sommer an diesem besonderen Kraftplatz ist magisch: Im herrlichen Panorama Park laden die Pool-Landschaft, der Naturteich und erholsame Ruheinseln zum Träumen. Die Wasserwelt mit den vielen verschiedenen Salzwasser- und Süßwasser-Pools in- und outdoor  ist jeden Besuch wert. Ganz zu schweigen von der Saunalandschaft, die alle Stücke spielt. Zum Innehalten bieten sich einladende Relaxwelten und Energieplätze an. Yoga hat einen fixen Platz im Panorama Royal. Meditationen und QiGong finden in der warmen Jahreszeit unter freiem Himmel statt. 

Zum Osterbrunch greift das Küchenteam wieder tief in seine kulinarische Schatzkiste. Köstlichkeiten, die nach Frühling und Ostern schmecken, werden aufgetischt. Die Kulinarik des Panorama Royal ist mehrfach ausgezeichnet und begeistert Feinschmecker das ganze Jahr über nach allen Regeln der Kochkunst. Einen ganz besonderen Abend auf Drei-Hauben-Niveau bietet das „Atelier Freund-Schafft“ – acht Gänge im eleganten Ambiente, jedes Gericht ein Kunstwerk, das sollte man sich nicht entgehen lassen. Eine gute Gelegenheit, die kulinarische Seite des Panorama Royal kennenzulernen: Die Genuss-Tage von 30. Mai bis 2. Juni 2024 mit Open Kitchen Party, Barkeeper Show und MixIT Workshop. 
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