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Magische Wintertage am großen Strom

Wenn sich der Winter über das Naturwunder Donauschlinge Schlögen legt, geht von der Region am Strom eine magische Ruhe aus. Da viele Menschen genau diese Ruhe für ihre freien Tage suchen, hält das Riverresort Donauschlinge**** auch in der Wintersaison geöffnet. Direkt an der Donau schenkt das liebevoll geführte Hotel seinen Gästen Raum und Zeit, den Alltag hinter sich zu lassen und bei Wellness, kulinarischen Genüssen und Mußestunden in der Natur Kraft zu tanken.

Viel Genuss all inclusive

Das Riverresort Donauschlinge**** begeistert preisbewusste Genießer. Seine Donau.ALLinclusive.Leistungen sind derart umfassend, dass Gäste aus dem Vollen schöpfen können, ohne tief in die Tasche greifen zu müssen. Wellness im Donau-Spa mit Indoorpool, ein Aktivurlaub, Familienzeit – welches Bedürfnis auch immer gerade am größten ist – Wintertage im Riverresort Donauschlinge sind höchst erfreulich. Den ganzen Tag schlemmen ist ebenso im Zimmerpreis inbegriffen wie ein abwechslungsreiches Aktivprogramm. Kulinarisch sind Genießer vom reichhaltigen Frühstücksbuffet über einen Mittagssnack sowie Kaffee und Kuchen am Nachmittag bis hin zum Vier-Gänge-Themenbuffet oder Genussmenü am Abend mit Softdrinks, Schankbier und Hauswein rundum versorgt. Zur täglichen Happy Hour werden Aperitifs zum Sonderpreis angeboten. Von Montag bis Freitag von 12 bis 15 Uhr gibt es 20 Prozent Ermäßigung auf Wellnessanwendungen. So ist auch das individuelle Beauty- und Gesundheitsprogramm leistbar.

An kalten Wintertagen ist die schöne Wellnesswelt mit Saunalandschaft, Indoorpool und Ruheinseln der beste Platz, um zu entspannen. Massagen, Beauty, Wickel und Packungen verwöhnen die Gäste. Freitags ist Late-Night-Spa mit einem Glas Prosecco und Kerzenschein angesagt (ab November). Bis 24 Uhr dreht sich an diesen Winterabenden alles um das Wohlfühlen und Loslassen. Rund um das Hotel liegt eine bezaubernde Schneelandschaft zum Wandern, Langlaufen oder Rodeln. Geführte Winterwanderungen begleiten aktive Naturgenießer durch die vielseitige Wanderregion. Im Hotelrestaurant werden Feinschmecker mit regionalen Schmankerln, heimischem Wild und hausgemachten Mehlspeisen verwöhnt. Am Weihnachtsabend lädt die Gastgeberfamilie zu einer besinnlichen Weihnachtsfeier. Das Küchenteam gestaltet ein festliches Weihnachts-Dinner. Zu Silvester wird gefeiert: Mit Livemusik, einem Gala-Dinner und einem sensationellen Feuerwerk auf der Donauterrasse „rutschen“ die Gäste im Hotel Donauschlinge gut ins neue Jahr. Was wäre ein Winter ohne „Heiße Schokolade“? Die Gastgeber des Riverresort Donauschlinge sorgen auch im Schütz Art Café in Engelhartszell für Genussmomente. Gäste tauchen dort in eine einmalige Mischung aus kultureller Inspiration, einzigartigen Kunstwerken, kulinarischen Feinheiten und gepflegter Kaffeehauskultur ein.

Wintergenuss
Leistungen: 4 Tage/3 Nächte, Late-Night-Spa mit Kerzenschein u. 1 Glas Prosecco immer freitags, 1 geführte Winterwanderung, abwechslungsreiches Akivprogramm (mit geführten Saunaaufgüssen), Donau.ALLinclusive.Leistungen, Naturwunda-Tee für zu Hause – Preis p. P.: ab 289 Euro
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