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Peternhof, een vakantieresort voor alle leeftijden
aan de voet van de Wilder Kaiser
Peternhof vormt een feelgoodwereld op zich: het is een grootschalig resort met een uitzonderlijk divers aanbod aan vrijetijdsactiviteiten voor zowel jong als oud. De adults-only spa met nieuwe infinitypool op het dakterras is gewoonweg adembenemend.
In het Tiroolse Kaiserwinkl, tussen de grillige bergreuzen van de Zahmen en Wilder Kaiser, ligt Peternhof, een buitengewoon sport- en familiehotel. Of moeten we eerder zeggen wellnesshotel? Peternhof is het allemaal. En wat nog leuker is: de winter in de vakantieregio Kaiserwinkl biedt een overvloed aan wintersport en sneeuwpret. Groot en klein beleven in Peternhof winterse qualitytime op het hoogste niveau.
Slechts enkele maanden geleden opende in de 4.000 m2 grote wellness- en spa-wereld van Peternhof een nieuw highlight: een exclusieve zone alleen voor volwassenen, waar je geniet van eindeloze uren welzijn. Vanaf de infinitypool op het dakterras zweeft je blik over de besneeuwde bergen. Trek baantjes in het sportzwembad of laat je gedachten de vrije loop in de elegante rustzones. Dit bijzonder mooie stukje ontspanning maakt het exclusieve wellnessaanbod van Peternhof nog completer. Winterdagen in de water- en saunawereld, aangevuld met exclusieve schoonheids- en lichaamsbehandelingen, kunnen gewoon niet mooier zijn. Ben je een saunaliefhebber? De zone met eventsauna's en de bolvormige Finse sauna in de tuin zijn een must. Bij Peternhof is er plaats voor iedereen. Kinderen en gezinnen hebben hun eigen kinderzwemparadijs, een Piratenland met piratenschip en waterglijbaan, en een gezinssauna met een relaxpool en een klein buitenzwembad om naar buiten te zwemmen. Zo kunnen zowel de kleintjes als de volwassenen volop relaxen.
Iedere fitnessfan wordt enthousiast bij het ontdekken van het Fit-Well-chalet. Op een oppervlakte van 650 m2 wekt deze fitnesswereld van topklasse het verlangen om te bewegen. De exclusieve ambiance voegt nog een extra dimensie toe, waardoor je hier met plezier een tandje bijzet. Dit is een inspirerende plek om te sporten, uitgerust met de nieuwste TechnoGym-apparatuur volgens de hoogste normen.  Voor yogaliefhebbers en degenen die in Peternhof kennis willen maken met deze sport, is de yogalounge met yogaruimte de place to be. Het Fit Well-aanbod wordt afgerond met een uitstekend uitgeruste kinesis-ruimte.
Hoewel je gemakkelijk je hele vakantie in het hotel zou kunnen doorbrengen zonder je te vervelen, zou het zonde zijn om de besneeuwde winterlandschappen, de glinsterende sneeuw en het bergpanorama te missen. Rondom Peternhof ligt een van de mooiste en grootste langlaufgebieden van de Alpen. Trek je langlaufski's direct voor de deur aan en ga op pad. Meerdere skigebieden zijn snel en gemakkelijk bereikbaar. Skiërs genieten er van perfect geprepareerde pistes en grenzeloos skiplezier. Een rodelbaan en een snowtubing-helling direct bij Peternhof zorgen voor actie en fun. Wie van paardrijden houdt, kan romantische winterritten maken op de haflingers van het hotel. In de winter kun je hier ook wandelen. Verken ongerepte winterlandschappen op sneeuwschoenen. Wie graag met een gids op pad gaat, kan meerdere malen per week deelnemen aan begeleide sneeuwschoen- en winterwandelingen. 
Ook kids en teenies hebben het naar hun zin in Peternhof. Er wacht hen een geweldige avonturenwereld met alles erop en eraan: van ballenbad voor de kleintjes tot kinderbioscoop, van activity park om te gymmen en te ravotten tot een klim- en boulderwand voor jong en oud. De tieners hebben hun eigen gezellige loungeruimte. Interessant voor de ouders: Peternhof biedt dagelijks professionele kinderopvang met een boeiend spel- en activiteitenprogramma (voor kinderen vanaf drie jaar, oppas op aanvraag). 
Winter-wellnessweken
Inbegrepen: 7 overnachtingen met halfpension, romantische rit per paardenslee of koets, ontspannende gedeeltelijke massage per volwassene, weldadige voetreflexmassage per volwassene, verzorgende peeling van het hele lichaam met ontspannend bad per volwassene – prijs p.p.: vanaf 1.008 euro 
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