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In de winter naar het SeeMOUNT
Het actieve resort voor outdoorfans 
Sneeuwliefhebbers opgelet! In See in de Paznauntal wacht
Das SeeMOUNT**** Superior Active Nature Resort op iedereen die zijn wintervakantie op een actieve en spannende manier wil doorbrengen. Ski-in ski-out is maar een van de vele winterse hoogtepunten in dit spannende resort. Er zijn ook tal van mogelijkheden om te ontspannen. Het Active Nature Resort is een heerlijke plek en serveert de hele dag door culinaire lekkernijen. In de SpaMOUNT vinden de hotelgasten volop rust en ontspanning.
De winter – van wild tot romantisch
Pak je ski's en ga de piste op – dat is gemakkelijk in het SeeMOUNT. Voor de deur van het hotel ligt het skigebied See met zijn lange, brede pistes om zorgeloos te carven. Het werd door Skiresort.de, 's werelds grootste testportaal voor skigebieden, uitgeroepen tot testwinnaar van 2023 in de categorie 'Extra klasse: wereldwijd toonaangevend skigebied tot 60 km piste'. Als je je vaardigheden nog een beetje wilt verbeteren, kun je terecht in een van de drie skischolen in het resort. In het nieuwe skigebied Skischaukel Kappl & See is het plezier op de piste nu twee keer zo groot. Een handige skibus verbindt de twee prachtige skigebieden. Het skigebied Silvretta Arena heeft een nog groter aanbod. Op maar liefst 239 pistekilometers komen skiërs optimaal aan hun trekken met sneeuwgarantie van november tot begin mei. Alles wat skiërs nodig hebben is er: de sportshop met verhuur en het skiservicepunt bevinden zich in het resort, waar je ook een skidepot vindt.
Het plezier op de piste is onovertroffen, een excursie in de ongerepte winternatuur is ook onvergetelijk. Heerlijke skitochten –- alleen of met ervaren gidsen – brengen je tot in het hart van de Tiroolse bergen. Langlaufen, winter- en sneeuwschoenwandelen, rodelen op natuurlijke rodelbanen – dit alles en nog veel meer kun je doen in de droomachtige omgeving rond het SeeMOUNT. Of wil je nog meer fun bij het wintersporten? De medewerkers van Das SeeMOUNT weten wat actieve natuurliefhebbers willen en staan je met raad en daad, en een goede service, bij. Een gevarieerd winteractiviteitenprogramma zorgt voor veel afwisseling. 
Tijd om te chillen
Voor, na of in plaats van het sporten – wellness staat voorop in de SpaMOUNT. Neem een duik in het warme water van het infinity binnen- en buitenzwembad hoog boven de daken van See of relax in de Hot See Tub terwijl je uitkijkt over de besneeuwde bossen. De twee zwembaden zijn het hele jaar door geopend. Geniet ook van de warme en gezellige sauna, het stoombad en de infraroodcabine. Het beauty- en massageteam legt de levensgenieters flink in de watten. Schommel naar de hemel in een schommelstoel, rust uit en geniet: Overview, Swing mit, Time 4 Mountains, Family Relax en SunSide zijn de ruimtes voor ontspannende uurtjes. Eén keer per week is het tijd voor de SpaMOUNT Night. Wellness tot laat in de avond maakt je gewoonweg gelukkig.
Genieten
Buiten de mooiste winterbeelden, in het SeeMOUNT een culinair fijnproeversprogramma: 's ochtends wacht een uitgebreid ontbijtbuffet, 's avonds is het genieten van fine dining in vijf gangen. Tussendoor wordt er voor de gasten van het resort een lichte lunch geserveerd en smullen ze 's middags van zoete lekkernijen. Koffie, thee en alcoholvrije drankjes zijn all-inclusive tot 17 uur. In de ErlebBAR breng je gezellige uurtjes door in een stijlvolle ambiance: een cappuccino in de frisse berglucht, een kopje thee in een schommelstoel, wegzakken in de zetel met een glaasje whisky ...
Wild, gepassioneerd en actief, dat is het SeeMOUNT. De 'wilde' natuur is overal in het resort. Onvergelijkbaar heerlijke momenten, diepe ontspanning en exclusief comfort – dat is het handelsmerk van de jonge, dynamische gastheren in het Active Nature Resort. 
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