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Belmonte Tirol – Boutique Hotel: Genuss und Entspannung in den Osttiroler Alpen erleben
Das Belmonte Tirol – Boutique Hotel ist der perfekte Ausgangspunkt, um die atemberaubende Bergwelt Osttirols zu entdecken. Abseits des Massentourismus zieht das charmante Genusshotel naturverbundene Urlauber an, die Ruhe und Entspannung suchen. Das exklusive Mountain SPA bietet eine Oase der Erholung. Das hoteleigene Restaurant „La Rosa“ setzt kulinarische Akzente auf höchstem Niveau. Seit seiner Neueröffnung 2023 strahlt das Belmonte in neuem Glanz und ist stolz darauf, jetzt mit vier Sternen ausgezeichnet zu sein. Gäste aus aller Welt kommen hier zusammen, um die Schönheit der Tiroler Bergwelt zu genießen und an den vielseitigen, regelmäßig stattfindenden Veranstaltungen des Hotels teilzunehmen.
Winterparadies vor der Tür: Skifahren, Langlaufen, Schneeschuhwandern und vieles mehr
Für Wintersportler ist das Belmonte der perfekte Ausgangspunkt: Nur 400 Meter entfernt wartet das Skigebiet Hochpustertal-Thurntaler, und auch das renommierte Skigebiet 3 Zinnen Dolomiten liegt lediglich sechs Kilometer entfernt. Dank des kostenlosen Skibusses, der direkt vor dem Hotel hält, können Gäste ihr Auto getrost stehen lassen. Langläufer haben es ebenfalls nicht weit: Nur wenige Schritte trennen sie von den erstklassigen Loipen der Langlaufregion Osttirol und Dolomiti Nordic Ski. Im Langlauf- und Biathlonzentrum Obertilliach kommen Profis und Hobbysportler gleichermaßen auf ihre Kosten.

Skitourengeher zieht es ins nahegelegene Villgratental, das mit seiner Vielzahl an Touren als „Tal der Skitourengeher“ bekannt ist. Und auch Schneeschuhwanderer finden in den verschneiten Landschaften Ruhe und atemberaubende Ausblicke. Dank der Zusammenarbeit mit einem örtlichen Sporthändler können Gäste vom Belmonte ihre Wintersportausrüstung bequem und zu attraktiven Konditionen leihen.
„Boutique Wellness“ vom Feinsten
Nach einem aktiven Tag in der Natur lockt das Belmonte mit seinem exklusiven Wellnessangebot: Was gibt es Schöneres, als nach dem Wintersport in der Sauna Wärme zu spüren und die Muskeln zu lockern. In der finnischen Sauna oder in der Dampfsauna atmen Wellnessgenießer auf. Die Sun-Shower verbindet das Duscherlebnis mit wohltuender Infrarotstrahlung und regt die gesunde Vitamin-D-Produktion an. In der Relaxzone lässt es sich auf bequemen Liegen wunderbar entspannen. Für Massagen und Beauty sorgen die Belmonte Treatments. 

Genuss und Gemeinschaft erleben
Das hauseigene Restaurant „La Rosa“ steht für ausgezeichnete Gourmet-Küche und lädt zu einem kulinarischen Erlebnis der Extraklasse ein. Neben einem sorgfältig zusammengestellten À-la-carte-Menü werden exklusive Degustationsmenüs geboten, die mit viel Liebe zum Detail von den beiden Chefköchen kreiert werden – ein „must-taste“ für jeden Feinschmecker und für Freunde traditioneller, österreichischer Küche. Doch das Belmonte Tirol bietet weit mehr als kulinarische Highlights: Es ist ein Ort der Erholung und zugleich ein lebendiger Treffpunkt für außergewöhnliche Erlebnisse. Regelmäßig veranstaltet das Hotel vielseitige Events wie Pub-Quiz, kulinarische Abende, Yogabrunches, Seniorennachmittage und Live-Musik, zu denen Urlauber und Einheimische gleichermaßen herzlich eingeladen sind.
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