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Das Bayrischzell Familotel Oberbayern 
Hideaway voor gezinnen, voor een winter vol avontuur
Skipistes, winterplezier en sneeuwpret voor het hele gezin. In het Familotel Bayrischzell in Oberbayern brengen actieve gezinnen zorgeloze winterdagen door. Dankzij het innovatieve vakantieconcept Move & Relax beleven jong en oud in dit gezinsresort aan de voet van de Wendelstein in de Beierse Alpen een fantastische vakantie, die het dagelijkse gezinsleven een echte boost geeft. Deze vakantie zit vol natuurbelevenissen, beweging, ontspanning en avontuur.

Das Bayrischzell Familotel Oberbayern is perfect en centraal gelegen om te genieten van de populairste skigebieden in de regio. Je kunt de auto laten staan, want de skibus stopt direct voor het hotel en is gratis. Zonder parkeerproblemen en met de skipas, die je handig bij de hotelreceptie hebt opgehaald, sta je in een mum van tijd op de piste. In het skigebied Sudelfeld beleven zowel kinderen, beginners als gevorderden prachtige skidagen. De kleintjes oefenen hun eerste bochten op de kinderpistes, en er zijn ook een cool snowpark en een action world. De wintersporters genieten van heerlijke gerechten in de gezellige berghutten, want het knusse hutgevoel maakt een geslaagde skidag pas echt compleet. Ook in het winterbelevenispark Tannerfeld in Bayrischzell is er volop sneeuwplezier. Wanneer de "magische" transportband de sneeuwkabouters moeiteloos naar boven brengt, wacht hen een vrolijk kinderparcours, waardoor leren skiën nog leuker wordt. Gezinnen kunnen rekenen op sneeuwzekerheid dankzij moderne besneeuwingsinstallaties. In Das Bayrischzell Familotel Oberbayern is alles goed geregeld voor gezinnen. De skiweide voor de kleintjes ligt direct in de hoteltuin, handig! De natuurschaatsbaan op de Seeberg bevindt zich op slechts een paar minuten lopen van het hotel. Ook snowtubing en rodelen behoren tot de mogelijkheden – kortom, alles wat kinderogen doet stralen.  

Gezinnen halen meer uit hun vakantie met “Move & Relax”
 
De innovatieve Move & Relax-filosofie van Das Bayrischzell Familotel Oberbayern geeft het hele gezin nieuwe energie. Een slimme combinatie van beweging, regeneratie en gezonde voeding zorgt ervoor dat jong en oud fit blijven en nieuwe kracht opdoen voor de uitdagingen van het gezinsleven. De 1.700 m2 grote Move & Relax-zone in het resort biedt een eersteklas infrastructuur om je conditie en vitaliteit te verbeteren: van het Move-gedeelte met ultramoderne trainingsapparatuur en een 25 meter-sportzwembad tot groepsfitnesslessen en personal training met ervaren coaches. Actieve gezinnen genieten van pure ontspanning in het saunalandschap (met gezinssauna), het binnen- en buitenzwembad en Pletzi's waterwereld. Daarnaast zijn er ontspannende massages en beautybehandelingen voor zowel ouders als kinderen.   
 
In Das Bayrischzell Familotel Oberbayern genieten ouders ook van vrije tijd voor zichzelf, want kinderen van 0 tot 11 jaar zijn in goede handen bij de professionele begeleiders. In Pletzi’s Happy Club is altijd iets te beleven, zowel indoor als outdoor. Het kinderopvangprogramma zit vol beweging, speelse aanmoedigingen en de nodige portie ontspanning. Ouders en kinderen waarderen de vele activiteiten die erop gericht zijn de jonge vakantiegangertjes sterker te maken en zichzelf en hun talenten beter te leren kennen. Natuur, sport en zowel fysieke als mentale activiteit zijn onderdeel van het Move-concept, dat de kinderbegeleiders schitterend in de praktijk brengen. Ook tieners komen in Das Bayrischzell Familotel Oberbayern aan hun trekken dankzij de Teens Club en een vrijetijdsprogramma boordevol actie.

Move & Relax. Charge your next level family life. Kinderen, tieners en dynamische ouders zijn dol op de vitaal-innovatieve vakantiefilosofie Move & Relax van de Pletzer Resorts in Das Bayrischzell Familotel Oberbayern. Ervaar de boost die deze vakantie aan je gezinsleven geeft! Das Bayrischzell Familotel Oberbayern opende zijn deuren in 2020 en telt 69 kamers. Pletzer Resorts werd opgericht in 2018 en is gevestigd in Hopfgarten in Tirol. Pletzer Resorts biedt in totaal 474 kamers en suites in 5 resorts.

Ontspannende adventsdagen (04–30.11.2025, 02–18.12.2025)
Inbegrepen: vanaf 3 nachten = 4 dagen Family Time, genieten van 's ochtends tot 's avonds: all-inclusive alcoholvrij voor het hele gezin, 10% korting op het huren van sportuitrusting bij Top on Mountain, waardebon van 10 euro voor behandelingen in de Move & Relax-zone, late check-out tot 12 uur incl. lunchsnack, kinderopvang min. 60 uur/week incl. programma vanaf 3 jaar, toegang Move & Relax-zone met groepstrainingen, badjassen en slippers, gratis wifi. Prijs p.p.: vanaf 558 euro 
Meer kerst – 1 overnachting cadeau (22–27.12.2025)
Inbegrepen: vanaf 5 nachten = 6 dagen Family Time, genieten van 's ochtends tot 's avonds: all-inclusive alcoholvrij voor het hele gezin, 1 nacht gratis, kinderopvang min. 60 uur/week incl. programma vanaf 3 jaar, toegang Move & Relax-zone met groepstrainingen, badjassen en slippers, gratis wifi. Prijs p.p.: vanaf 1.627 euro 
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Perscontact Pletzer Resorts:
E-mail: sandra.strolz@pletzer-resorts.com
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