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Wil je de tredmolen stoppen?
Ontspannen winterdagen met een "HIRBEN natuurvakantie"
Het Unesco-werelderfgoed Dolomieten is een droombestemming voor veel wintersporters. En ECO-Aparthotel HIRBEN in het Pustertal is er de ideale accommodatie. Een "HIRBEN natuurvakantie" staat voor vrijheid, zorgeloosheid en doen waar je zin in hebt. Suites in massief hout met alle comfort zorgen voor een warme, knusse sfeer. Ontspan in je eigen ruimte, geniet van de stilte, adem de frisse berglucht in, neem een sauna, trek een baantje in het zwembad of maak een wandeling door de besneeuwde bergen. Altijd ongedwongen en ontspannen – typisch hotel HIRBEN. Laat de zorgen van alledag los en trek je terug in een feelgoodkamer. Kies voor de formule ontbijt en alpien diner, alleen ontbijt, of "zonder alles", precies zoals je zou verwachten van een "HIRBEN natuurvakantie".
Actief ontspannen
Wie naar buiten trekt, zit hier goed. Fabian, de junior manager van hotel HIRBEN, staat altijd klaar met tips, ideeën en professionele begeleiding. Je kunt kiezen uit maar liefst drie skigebieden: 3 Zinnen Dolomites, Cortina d'Ampezzo en Kronplatz. Hotel HIRBEN biedt een handige allroundservice: skipassen direct in het hotel, een pendeldienst naar het treinstation van Niederdorf, en de Ski Pustertal Express die je van daaruit elke 30 minuten naar de skigebieden 3 Zinnen en Kronplatz brengt. Bovendien ontvang je de Südtirol Guest Pass, waarmee je in heel Zuid-Tirol gratis gebruik maakt van alle openbaar vervoer binnen het netwerk van Südtirolmobil. De natuur rond hotel HIRBEN is ideaal voor winter- en sneeuwschoenwandelingen, met het indrukwekkende bergpanorama van de Dolomieten als decor voor deze unieke winterervaring.  
Langlaufen in Europa's grootste langlaufparadijs
Slechts een paar stappen verwijderd van hotel HIRBEN ligt het grootste langlaufnetwerk van Europa: Dolomiti Nordic Ski. Het omvat in totaal 1.300 kilometer aan loipes in de Dolomieten. Als lid van "Cross Country Ski Holidays" biedt hotel HIRBEN deskundig advies, de juiste uitrusting en tal van extra's voor een perfecte langlaufervaring.
Heerlijk lazy
In hotel HIRBEN mag je gerust eens een dagje niksen. Geniet van 1.000 m2 gewijd aan lichaam, geest en ziel, met vijf sauna's, ruime rustruimtes, een betoverend buitenzwembad met binnentoegang en grandioze uitzichten. Ontspanning komt hier vanzelf! Leer de kunst van het loslaten met asana's in de yogaruimte of werk aan je conditie in de nieuwe fitnessruimte: in hotel HIRBEN kun je helemaal jezelf zijn. 
Het keukenteam is voortdurend op zoek naar de beste producten uit de regio. Alles wordt vers en knapperig geleverd, is bij voorkeur van biologische kwaliteit en komt van zo dichtbij mogelijk. Het ontbijtbuffet verwent je met geurige broodjes, vers fruit en ontbijtgranen, zelf te malen granen, yoghurt, honing van de HIRBEN-bijen, hartige streekproducten en nog veel meer. 's Avonds is het tijd voor een "alpine dinner": geen strikte menu's, maar luchtige, ontspannen thema-avonden die in het teken staan van gezellig genieten en tot een belevenis worden. Zuid-Tiroolse keuken met Italiaanse lichtheid en mmm-effect: helemaal volgens het concept van de "HIRBEN-natuurvakantie". Gasten van hotel HIRBEN kiezen voor een relaxte aanpak: veel rust, de dag op je af laten komen en volop genieten van de natuur. De gastheren van hotel HIRBEN weten precies wat je af en toe nodig hebt. 
Dolomieten-langlauf (02–16.02.25)
Inbegrepen: 7 overnachtingen met halfpension, weekpas Dolomiti Nordic Ski, 1 uur techniektraining, 1.000 m² wellnesszone, fitnessruimte, 1 raceservice bij Kraler Sport, weekprogramma met activiteiten, Südtirol Guest Pass en nog veel meer – prijs p.p.: vanaf 1.066 euro
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Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
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