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Topontmoeting in het sneeuwzekerste wintersportgebied
van de Alpen
Waar in andere skigebieden de liften stoppen, begint in Obergurgl, het hoogstgelegen kerkdorp van Oostenrijk, het skiplezier pas echt. Obergurgl-Hochgurgl biedt sneeuwzekerheid van half november tot eind april. Zo'n 90 procent van de pistes worden besneeuwd met de allernieuwste besneeuwingsinstallaties. De gondellift direct achter het Alpen-Wellness Resort Hochfirst***** brengt de wintersporters snel en makkelijk naar de 112 kilometer aan pistes. Dit is ski-in & ski-out op zijn best!

Ski-in & ski-out voor maximale pistepret gaat in hotel Hochfirst samen met een unieke feelgoodsfeer midden in de bergen. Het door een familie gerunde Alpen-Wellness Resort bestaat al 90 jaar en voldoet aan de hoogste normen voor een luxe verwencultuur. Het lidmaatschap van "HIDEAWAYS HOTELS", een prestigieuze groep van buitengewone hotels, benadrukt het persoonlijke en uitnodigende karakter van dit klassehotel van de familie Fender.

De kamers en suites van hotel Hochfirst bieden geborgenheid, hedendaags design, een exclusieve levensstijl en veel comfort. De Sky Suite (64 m²) en de Penthouse Suite (125 m²) zijn het neusje van de zalm qua accommodatie. Tegenover de imposante drieduizenders en dicht bij de hemel, bieden deze luxe rooftopsuites met hun enorme glasoppervlakken een adembenemend uitzicht op de omliggende bergwereld. Beide suites hebben een privésauna en een soundsysteem van Bang & Olufsen voor individuele wellness. De kamers en suites zijn ingericht in een moderne, elegante stijl die beantwoordt aan de hoogste verwachtingen van gasten die op zoek zijn naar een exclusief vakantieverblijf.

Geef je volledig over aan het moment, ervaar diepe harmonie en laad jezelf op met nieuwe energie in de luxueuze en exclusieve "Alpen Spa". Deze 1.500 m² grote wellnessoase biedt alles wat lichaam en geest nodig hebben om te herbronnen: verwarmende saunawerelden, een Tiroolse saunahut, een verkwikkend aromastoombad en heerlijke rustruimtes. Daarnaast zorgen de binnen- en buitenzwembaden voor puur zwemplezier. Laat je blik dwalen over de besneeuwde bergtoppen tijdens hoogwaardige spa- en beautybehandelingen. Exclusieve Japanse schoonheidsbehandelingen van Sensai en de gespecialiseerde competentie van een uitstekend opgeleid beauty- en massageteam slaan bij Hochfirst de handen in elkaar voor een uniek gevoel van welzijn.

De hele dag is de toewijding aan uitgelezen lekkernijen en dranken merkbaar. Elke avond wordt in restaurant Hochfirst een 6-gangen-fijnproeversmenu op sterrenniveau geserveerd. In de wijnkelder van het hotel liggen zorgvuldig geselecteerde wijnen uit de beste wijngebieden ter wereld. De exclusieve vinotheek "Santé" biedt een stijlvolle setting voor een wijnproeverij onder begeleiding van de sommelier of voor een intiem privédiner met fondue of een fijnproeversmenu. Fijnproevers kunnen zich verheugen op culinaire meesterwerken in het uitstekende à-la-carte restaurant "Gourmetstube Hochfirst".

Hotel Hochfirst brengt mensen en bergen op vele manieren dichter bij elkaar. Wie de rust van de natuur zoekt, vindt in Obergurgl idyllische winterwandelpaden en langlaufroutes. De machtige drieduizenders van de Ötztaler Alpen nodigen uit tot fantastische skitoeren. Je sporen trekken in de poedersneeuw te midden van het prachtige bergpanorama is een ware sensatie. En voor wie even iets anders wil dan sneeuw: in de manege wachten Haflingers op hun ruiters en er worden ook paardrijlessen gegeven. Hotel Hochfirst kent een lange traditie en heeft veel gerealiseerd in de afgelopen 90 jaar. Maar één ding is er altijd geweest: de unieke en magische ligging op 1.930 meter boven zeeniveau, direct aan de voet van de imposante bergtoppen.





Midweekarrangement		
Inbegrepen: 5 dagen verblijf incl. alle Hochfirst-feelgoodservices 
Aankomst 24 november 2024 – prijs p.p.: vanaf 1.161 euro
Aankomst 1, 8 en 15 december 2024 – prijs p.p.: vanaf 1.229 euro

3.802 tekens
Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
	Meer informatie:
Alpen-Wellness Resort Hochfirst*****
Familie Karl Fender
A-6456 Obergurgl
Tel.: +43/(0)5256/63250
E-mail: info@hochfirst.com 
www.hochfirst.com
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