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Op weg naar een nieuw levensgevoel
Het IMPULS HOTEL TIROL in Gastein biedt verkwikkende impulsen
voor je gezondheid.
Een vakantie die bijdraagt aan je gezondheid en welzijn is van onschatbare waarde. Je lichaam en geest komen in balans, je keert vol energie terug naar je dagelijkse leven en het ontspannen gevoel houdt lang aan. Het 
IMPULS HOTEL TIROL****s in Bad Hofgastein is hiervoor een uitgelezen bestemming. Met gezondheidsprogramma's, wellnessbehandelingen en ontspanningssessies creëert het de ideale omstandigheden om nieuwe energie op te doen en je innerlijke balans te vinden.
Verassende strategieën voor een gezondheidsboost in de winter 
Ben je bewust bezig met je gezondheid? Dan ben je bij het IMPULS HOTEL TIROL in goede handen. Bibiana en Christoph Weiermayer laten geen kans onbenut om innovatieve gezondheidsprogramma's aan te bieden. Een van de recente toevoegingen in de Medical Wellness is een eigen ijsbadkuip, zodat hotelgasten ter plaatse kunnen profiteren van de gezondheidsvoordelen van ijsbaden. Het is bewezen dat ijsbaden je immuunsysteem versterkt door de lichaamseigen afweer te activeren en de bloedsomloop te bevorderen. Tijdens je winterverblijf in het IMPULS HOTEL TIROL doe je nieuwe energie op met verfrissende ijsbaden, regelmatige yogasessies en ontspannende thermale baden. Ook het keukenteam geeft een extra vitaliteitsboost aan je gezondheid met een vernieuwde versie van het healthy food concept. De gezonde, vitaliserende keuken met verse en regionale ingrediënten past perfect bij een wintervoedingsplan dat rijk is aan voedingsstoffen. Fijnproevers kunnen zich onder andere verheugen op uitgebalanceerde bowls. Om je lichamelijke, emotionele en geestelijke welzijn te versterken, introduceert het IMPULS HOTEL TIROL nu ook aromatherapie. Het nieuwe geurconcept is overal in het hotel subtiel aanwezig. Daarnaast kunnen geïnteresseerden lezingen bijwonen over de werking van essentiële oliën, die bijvoorbeeld stress verminderen, de gemoedstoestand verbeteren, de slaapkwaliteit verhogen en pijn verlichten.
Ski, yoga & thermaal water: een unieke beleving
Met de unieke "ski & yoga"-beleving laat het IMPULS HOTEL TIROL alpiene winterpret en innerlijke balans harmonieus samenvloeien. Het concept combineert de verkwikkende werking van een heerlijke dag skiën in de bergen van het Gasteinertal met aangepaste yogaoefeningen. De dag begint met een ochtendsessie yoga die je energie geeft en je spieren activeert, voordat je de piste op gaat. Na het skiplezier helpt een yogasessie je te ontspannen en te regenereren. Niets is heerlijker na een dag op de skipiste dan drijven in het warme, natuurlijke thermale water van het IMPULS HOTEL TIROL en tot jezelf komen. De behandelingen van het SPA-team laten je dag bovendien eindigen met weldadige ontspanning. 
Heerlijk onthaast door de winter
In het IMPULS HOTEL TIROL wordt het tempo bewust verlaagd, wat een echte weldaad is voor lichaam en geest. “We focussen vooral op het mogelijk maken van duurzame onthaasting voor onze gasten", zegt Bibiana Weiermayer over het rustige ritme in haar hotel. “Want 'always on' is voor veel mensen te veel. Bij ons schakel je een tandje terug.” De ligging van het IMPULS HOTEL TIROL kan wat dat betreft niet beter zijn. Bad Hofgastein ligt 850 meter boven zeeniveau en dus boven de mistgrens. In de frisse winterlucht profiteren genieters van de zon en laden ze hun batterijen op. De prachtige omgeving van het Gasteinertal biedt volop mogelijkheden voor feeërieke winterwandelingen, ontspannen of sportieve langlauftochten en sneeuwschoenwandelingen. Ver weg van de drukte en hectiek zorgen deze activiteiten voor rust en ontspanning.
Met veel vakkennis wijdt het
IMPULS HOTEL TIROL****s zich aan ontspanning, gezondheid, welzijn en levensvreugde. Yoga en meditatie zijn belangrijke pijlers in het hotel. Je vindt hier bovendien een van de grootste privéthermen van Gastein, met ruime sauna's en exclusieve rustruimten waar je tot diepe ontspanning komt. Met geneeskrachtige baden, massages, fysiotherapie, ayurveda en detox zet het gezondheidsprogramma sterk in op duurzame ontspanning en gezondheid.
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