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Wintergenuss mit Freiraum und Ruhe im Castello Königsleiten
Den Urlaub genießen geht auch in Zeiten wie diesen – abseits von Trubel und Massen, auf dem Sonnenplateau zwischen Tirol und Salzburg. Gäste des Biohotels Castello Königsleiten steigen hier vor der Haustür in die stillen Wintererlebnisse der Ferienregion Nationalpark Hohe Tauern ein.
Langläufer, Schneeschuhwanderer, Rodler und Ski-Bergsteiger: Für sie alle ist die Ruhe und Weite im Nationalpark Hohe Tauern ein Motivationsschub, auch in diesem Winter sportlich aktiv zu werden. Außerdem bewähren sich das nachhaltige Urlaubskonzept im Biohotel Castello Königsleiten**** in herausfordernden Zeiten ganz besonders. Zusätzlich machen zusätzliche Hygienestandards und neue Stornobedingungen die Planung der wohlverdienten Auszeit sicher und unkompliziert.

Hinein in die schneesicheren Tauerntäler

[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Naturgenießer, die sanften Wintersport abseits der 143 Pistenkilometer der Zillertal Arena schätzen, haben im Castello Königsleiten eine ideale Ausgangslage. Die schneesicheren Loipen auf 1.600 Metern um das Almdorf Königsleiten führen hinein in die Tauerntäler oder auf der 200 Kilometer langen Pinzga Loipe der Salzach entlang. Eine Extraeinheit Vitamin D tanken Schmalspurfans auf den sonnigen Höhenloipen in 2.000 Metern Höhe. Zusatzplus: Langlaufen zählt zu den beliebtesten Ausdauer-Trainingsarten ohne „Berührungspunkte“ mit anderen Sportlern.

„Unpräparierte“ Wintererlebnisse in gesunder Höhenluft

Auf Streifzug durch romantische Wiesen und Bergwälder machen sich Winter- und Schneeschuhwanderer bei geführten Touren (Leih-Schneeschuhe im Hotel). Etwas mehr Ausdauer und Kondition braucht es für eine Tour im Nationalpark Hohe Tauern in Begleitung eines Rangers, allerdings rücken dafür neben den Gipfeln der Hohen Tauern auch die Wildtiere in ihrem natürlichen Lebensraum ins Blickfeld. Die Pinzgauer Grasberge mit ihren sanften Kogeln und Kuppen bringen außerdem Skitourenfans auf Achse. Rund 50 Routen führen rings um Königsleiten hinauf in die Zwei- und Dreitausender der Region. Mit einem staatlich geprüften Ski- und Bergführer sind Naturabenteurer auf der sicheren Seite, etwa bei einer Sunrise-Tour zum Kennenlernen des Geländes. Die Abfahrt über die glitzernden Tiefschneehänge bekommt man nicht mehr so schnell aus dem Kopf. Rekordverdächtigen Winterspaß erleben Rodler auf der längsten beleuchteten Rodelbahn der Welt (30 Autominuten). Von 2.100 Metern Höhe schlängelt sich die längste Rodelbahn der Welt über 14 Kilometer und 1.300 Höhenmeter hinunter ins Tal. Neben der „großen“ gibt es auch viele kleinere Rodelbahnen – eine weitere von vielen Möglichkeiten, diesen besonderen Winter mit gesundem Abstand zu genießen.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Nachhaltig und bio, allergikergerecht und echt

[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK32]Das Biohotel Castello Königsleiten ist ein Vorzeigebetrieb der Ferienregion Nationalpark Hohe Tauern, in dem Nachhaltigkeit im Mittelpunkt steht. Allergikergerechte Ausstattung der Zimmer und Suiten gehören ebenso dazu wie eine Sonnenstrom-Ladestation im Hotel. Die Schätze der Region bestimmen auch das Wellness-Angebot im großen Castello-Spa-Bereich. Köstlichkeiten aus der bio-zertifizierten Küche bringt Chef de Cuisine Andreas auf den Tisch. Ob traditionelle Schmankerln aus dem Rezeptschatz von Mama Trudi, vegetarische und vegane, gluten- oder histaminfreie Ernährung: Jeder Gast bekommt im Rahmen der Dreiviertel-Verwöhnpension das auf den Teller, was er wünscht. Das Team kennt sich auch mit veganer Fünf-Elemente-Küche, ayurvedischer und TCM-Küche auf Basis frischer, regionaler Zutaten und Kräutern aus. Den Nachweis dafür, dass das Gesamtkonzept gut angenommen wird, liefern 100 Prozent Weiterempfehlungen auf HolidayCheck, 5 von 5 Punkten auf TripAdvisor und „außergewöhnliche“ 9,3 auf booking.com. www.castello-koenigsleiten.at
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