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Alpiene flair, Maledivensfeer of olijfboomgaarden:
de Quellenhof Luxury Resorts bieden driedubbel vakantieplezier  
Als het koude jaargetijde aanbreekt en de dagen korter worden, is er niets heerlijker dan jezelf te verwennen met wellness, culinaire hoogstandjes en sport. De Quellenhof Luxury Resorts bevinden zich op drie droomlocaties die perfect zijn om in de winter tot rust te komen, nieuwe energie op te doen en volledig in balans te raken. In de bergen van Zuid-Tirol of onder de milde winterzon aan het Gardameer: in de Quellenhof Luxury Resorts vinden genieters luxe ontspanning, verfijnde gastronomie en een veelzijdig activiteitenprogramma.
Idyllische plek in de bergen
Het Quellenhof Luxury Resort Passeier, op slechts 15 minuten van Meran, behoort tot de grootste en meest exclusieve vakantieresorts in de Alpen. Hier zijn de winterdagen gevarieerd en vol afwisseling. Skiërs en winterwandelaars bereiken snel de nabijgelegen skigebieden Meran 2000, Pfelders en Ratschings, dankzij de comfortabele shuttle van het resort. De eigen kerstmarkt op het Quellenhof-terras brengt het resort in een sfeervolle adventsstemming, en romantische fakkeltochten maken de wintermagie compleet. Luxueuze spa’s met 25 sauna’s, waaronder de bekroonde See-Event-sauna, 12 verwarmde zwembaden en een infinitypool met uitzicht op de bergen zorgen voor diepe ontspanning. Gezinnen beleven volop plezier in het Acqua Family Parc met binnenzwembad en glijbaan. Fijnproevers gaan op culinaire reis in de Gourmetstube 1897 of ontdekken nieuwe smaaksensaties in Zuid-Tirols eerste teppanyaki-restaurant.
Lagune met exotisch tintje
In de nabijgelegen Quellenhof See Lodge laten de koude maanden zich van een bijzondere kant zien. Vakantiegangers vanaf 14 jaar vinden in deze luxe hideaway pure ontspanning. Met slechts 26 verblijfseenheden is de See Lodge een van de kleinste 5-sterrenhotels van Zuid-Tirol. Privacy en exclusiviteit beloven onvergetelijke vakanties. Stellen genieten van highlights zoals een Floating Breakfast, Private Spa en een privéfilmvertoning. De stijlvolle suites, omgeven door diepblauw water, creëren in het koude seizoen een rustgevende atmosfeer. In de BalanceSPA en de BalanceSAUNA word je helemaal zen, terwijl het verwarmde buitenzwembad en het BalanceSPORT-programma bijdragen aan extra welzijn. De BalanceCUISINE verwent je met eigentijdse creaties, en ook de verfijnde visspecialiteiten in het unieke "underwater restaurant" en de uitgelezen wijnen zijn een echte aanrader.
Mediterrane winter aan het Gardameer
Boven het stadje Lazise en op slechts een paar minuten van de uitgestrekte zuidoostelijke oever van het Gardameer ligt het Quellenhof Luxury Resort Lazise. Genieters die op zoek zijn naar dolce vita met een vleugje luxe worden hier op hun wenken bediend. Het Quellenhof Resort aan het Gardameer biedt niet alleen een uitzonderlijke culinaire ervaring, maar verwent je ook met een wellness- en spa-aanbod dat aan het Gardameer zijn gelijke niet kent. Op een royale oppervlakte van 2.000 m² beleef je wellness op het hoogste niveau. Het "Feel Moved"-programma omvat dagelijks wisselende activiteiten zoals yoga, aquagym en pilates. Golfliefhebbers profiteren ook in de winter van de vele golfbanen in de buurt van het resort. Actieve gasten benutten het milde winterklimaat voor tennis, padel en pickleball. De luxueuze suites en villa’s garanderen het hoogste comfort voor een onvergetelijk verblijf.
De Quellenhof Luxury Resorts zijn het ideale toevluchtsoord voor veeleisende gasten die waarde hechten aan eersteklas service en hoogstaande voorzieningen. Elk resort heeft zijn eigen karakter en biedt een unieke combinatie van luxueuze accommodaties, innovatieve wellness, culinaire belevenissen en tal van mogelijkheden om de winter te beleven zoals jij dat wenst.
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