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Thermalbaden wie die Römer
Wer dem kalten Winter entfliehen möchte, findet in der Rimske Terme in Slowenien ein reizvolles Ziel. In das traditionsreiche Thermalbad kamen schon die alten Römer, um sich zu entspannen und zu regenerieren. Hier tauchen Genießer in die heilenden Kräfte des Thermalwassers ein und lassen in den stilvollen Badeanlagen die Seele baumeln.

Ab 2025 erwartet das Rimske Terme Business Wellness Spa RESORT seine Gäste mit einem besonderen Highlight: Es wird zum exklusiven Adults-only-Hotel für Gäste ab 14 Jahren, das Ruhe, Luxus und Wohlbefinden in den Vordergrund stellt. Ein perfekter Rückzugsort für all jene, die sich selbst etwas Gutes tun möchten.
Das Bade-Areal der Rimske Terme ist unvergleichlich – architektonisch einzigartig, den antiken Vorbildern nachempfunden, exklusiv und eine Welt, die einen den Alltag vergessen lässt. Das wertvolle Thermalwasser von Rimske Toplice gilt als besonders heilsam. Es enthält zahlreiche chemische Elemente, welche die Entspannung und die Gesundheit fördern. Im Tempel der Wasser-nymphen warten vier authentische Steinbäder aus römischen Zeiten und sechs moderne Bäder, um Kraft zu tanken. Wer möchte, schwimmt raus an die frische Luft. Der Außenpool ist angenehm beheizt. Im Saunaland Varinia mit römischer, finnischer, türkischer und Infrarot-Sauna kommen Thermengäste zur Ruhe. Body-Wraps, Peelings, Kneippen und Luft-Therapien verwöhnen nach dem Saunabesuch. Entspannung und Harmonie spenden vielfältige professionelle Massagen. Im Beauty Salon kümmert sich ein geschultes Team um Gesichts- und Körperbehandlungen, die jede Ich-Zeit zu etwas Besonderem machen. Wellness in der Rimske Terme geht noch einen entscheidenden Schritt weiter. Im Medizinzentrum Valetuda – benannt nach der römischen Göttin der Gesundheit – werden physikalische Therapien angeboten. Elektrotherapeutische Anwendungen kommen ebenso zum Einsatz wie Massagen, Physiotherapien und Wärmebehandlungen. Therapeutische Gymnastikkurse und Seminare zu gesunder Lebensführung runden das Medical Wellness Programm ab.
Wohnen im Rimske Termen Resort
Drei Vier-Sterne-Hotels liegen im Rimske Termen Resort und laden ein, Tage voll Entspannung und Wohlbefinden zu verbringen. Das Hotel Sofijin dvor, das Rimski dvor und das Zdraviliski dvor sind voll und ganz auf die Thermengäste eingestellt und versüßen jeden Aufenthalt mit viel Komfort.
Speisen wie Gott in Frankreich
Einfach loslassen und sich um nichts kümmern müssen: Kulinarisch spielt die Rimske Terme viele Stücke. Im Restaurant Sofija lassen sich Feinschmecker lokale Gerichte und internationale Küche auf der Zunge zergehen. Dort schmeckt, was in die Jahreszeit passt, frisch und hochwertig. Ebenso köstlich zeigen sich die liebevoll angerichteten Buffets im Restaurant Kaiser Ferdinand im Hotel Rimski dvor. Gerne trifft man sich im Café Prinzessin Viktorija, um einen guten Tee, einen herrlichen Kaffee, verführerische Desserts oder einen exklusiven Drink zu genießen. Freitags und samstags erklingt abends angenehme Klaviermusik. Zwischendurch bietet die Poolbar eine große Auswahl an Getränken und Snacks.
Die Rimske Terme befindet sich in Rimske Toplice, etwa 80 Kilometer östlich von Ljubljana. Gäste, die sich gern bewegen, wandern auch im Winter durch die unberührte Landschaft rund um das Thermenresort oder powern sich im Fitness-Zentrum aus. Viele Jahrhunderte haben gekrönte Häupter hier Halt gemacht, um sich von dem heilsamen Thermalwasser verwöhnen zu lassen. Die Badewanne, in der Napoleons Schwester gebadet hat, steht noch immer in dem Wellnesszentrum.
Römische Erholung (03.11.–22.12.24)
Leistungen: 2 Nächte mit Halbpension, unbegrenzte Nutzung der Thermalbecken, Fitness-Zentrum, am An- und Abreisetag ganztägiges Baden, Animationsprogramm u. v. m. – Preis p. P.: ab 180 Euro
Weihnachtsgeschichte (22.–29.12.24)
Leistungen: 2 Übernachtungen mit Halbpension, Gala-Weihnachtsabendessen am 24.12.24, Weihnachtsüberraschung, unbegrenzte Nutzung der Thermalbecken, Fitness-Zentrum, am Tag der An- und Abreise ganztägiges Baden, Animationsprogramm, Sonderkonditionen im Amalia‘s Wellness Center und Medizinischen Zentrum Valetuda u. v. m. – Preis p. P.: ab 220 Euro, Kinder bis 6 Jahre mit zwei Erw. im Zimmer ohne Zusatzbett kostenlos, Kinder bis 12 Jahre mit zwei Erw. im Zimmer mit Zusatzbett kostenlos
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