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Bewusst bewegen
Aktiv-Base im Kleinwalsertal für Wandern, Bergsport und Genuss
Im Genuss- & Aktivhotel Sonnenburg im Kleinwalsertal bringen Erholungsexperten Balance ins Leben. Aktiv loslassen in der Natur: An der Haustür der Sonnenburg beginnt die Bewegung an der frischen Luft. Es geht hinaus in die Wander- und Bikeregion Kleinwalsertal-Oberstorf. Yoga- und Retreatangebote, viel Natur, Spa und kulinarische Genüsse tun Körper und Seele gut.
Das Genuss- & Aktivhotel Sonnenburg in Riezlern ist eine wohltuende Oase in der Ruhe und Weite der Natur. 185 Kilometer Wanderwege im Zweiländer-Wandergebiet Oberstdorf-Kleinwalsertal warten darauf, Schritt für Schritt erobert zu werden. Beeindruckende Touren führen auf die Berggipfel, Klettersteige ins felsige Gelände – die Berge im Kleinwalsertal lassen sich auf vielfältige Weise erleben. Dazu kommen anspruchsvolle (E)-Mountainbike-Touren und Abfahrten, Genuss-Biken sowie geführte Touren – stets begleitet vom gigantischen Bergpanorama der „schönsten Sackgasse der Welt“. Aktive Outdoor-Begeisterte finden in der Sonnenburg „Bergverrückte“ mit den besten Insider-Tipps. Für die Radfahrer sind (E-)Mountainbikes und Bike-Ausrüstung zum Leihen vorbereitet (gegen Gebühr). Das Sommer-Bergbahnticket ist für Hotelgäste inklusive. Direkt am Hotel hält der kostenlose Wanderbus. Wer nach dem Bergerlebnis noch Kraft hat, der macht abends Yoga oder kommt zu den Bewegungsstunden. Im Relax-Spa finden Hotelgäste Zeit und Raum zum Runterkommen – in der Bio-Kräuter-Sauna, im Dampfbad, im Bio-Sanarium oder im Ruheraum. Ein breites Angebot an Massagen macht müde Muskeln locker für den nächsten aktiven Tag in der Natur des Kleinwalsertals. Erholung im Hotel Sonnenburg geht noch einen Schritt weiter: Ein individueller Vitalitätscheck gibt Auskunft über die persönliche körperliche und mentale Fitness. Auf diese Weise können Experten das passende Urlaubsmodell – aktiv und/oder entspannt – zusammenstellen.  
Kreative Kulinarik
Regional, frisch und saisonal
Das Küchenteam zaubert aus regionalen und saisonalen Produkten feine Gerichte (auch vegetarisch, vegan und auf Anfrage glutenfrei). Die Köche in der Sonnenburg bringen das nötige Quäntchen Kreativität und den sechsten Sinn für mehr Geschmack und Genuss mit. Gleichzeitig legt das Genuss- & Aktivhotel Sonnenburg als GenussWirt besonderen Wert auf Regionalität und Saisonalität. Im Sommer verschmilzt das Restaurant mit der Terrasse. Wenn die Schwende ihrem Namen als eines der sonnigsten Fleckchen im Kleinwalsertal alle Ehre macht, begrüßen einen schon zum Frühstück die wärmenden Sonnenstrahlen. Neben Auszeichnungen des Falstaff Restaurantguide und der Mitgliedschaft bei der GenussRegion Kleinwalsertal wurde das Genuss- & Aktivhotel Sonnenburg vom Restaurantführer À la Carte als „Aufsteiger des Jahres“ ausgezeichnet. Und dennoch geht für die Gastgeberin das Genießen über die Kulinarik hinaus. „Genuss ist für uns auch, die Art zu wohnen und wie wir uns und unseren Gästen begegnen“, so Heike Wohlgenannt, die Chefin des Hauses.
Erfrischend anders und dennoch traditionell ist das Genuss- & Aktivhotel Sonnenburg – ein gutes Ziel für alle, die ihren Urlaub mit bewusster Bewegung und individuellen Erlebnissen bereichern möchten.

Bergfrühling – Wandern in drei Höhenlagen
Leistungen: 5 Nächte inkl. Aktiv-Frühstücksbuffet Verwöhn-Halbpension, Sommer Bergbahnticket inklusive, gratis NaturErlebnisWanderkarte, Leihstöcke und -Rucksack, Begrüßungsdrink, Relax Spa, freie Fahrt mit dem Walserbus (Haltestelle direkt vor dem Hotel), Nutzung der Bergbahnen und Sessellifte im Zweiländer-Wandergebiet Oberstdorf-Kleinwalsertal von Mai bis November – Preis p. P.: ab 405 Euro 
Mindful Awake Retreat mit Kati Mairhofer (08.–11.04.22)
Leistungen: 3 Nächte inkl. Aktiv-Frühstücksbuffet Verwöhn-Halbpension, kleine vegetarische Snacks, Out-of-Savasana Smoothies sowie Tee, Wasser und Obst während der Pausen, Retreat Programm mit Kati Maierhofer, Begrüßungsdrink, Relax-Spa, kostenlose Nutzung des Walserbus (Haltestelle direkt am Haus), Bergbahnticket – Preis p. P.: ab 560 Euro (optional Vitalcheck inkl. Auswertung 55 Euro statt 89 Euro)  
Das Genuss- & Aktivhotel Sonnenburg ist ein Bike Classic Partner
Abschließbarer Bike-Raum
Waschplatz für das Bike
Werkzeug für kleinere Reparaturen

Ersatzschläuche, Kartenmaterial, Bike-Infos, Tourenvorschläge, Geheimtipps

Verleih, Tourenbuchung, Bike Camps

Geführte Bike & Wandertouren
4.411 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
	Weitere Informationen:

Genuss- & Aktivhotel Sonnenburg
A-6991 Riezlern, Außerschwende 21
Tel.: +43/(0)5517/5251
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www.genuss-aktivhotel.com
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