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Berghaus Schröcken: bergvakantie met een twist

Berghaus Schröcken is een hotel en berghut in één. Een unieke plek
waar het bruist van beweging, ontspanning en vrolijke gezelligheid. Bergliefhebbers waarderen het ontspannen karakter van een wintervakantie aan de Arlberg, een sfeer die je ook terugvindt in het hotel van de familie Schwarzmann.
Wakker worden in de bergen, naar buiten gaan, de natuur beleven, actief zijn. Het doet je goed en maakt je gelukkig. Berghaus Schröcken straalt dit levensgevoel uit. Dit gezellige hotel, gelegen tussen het Bregenzerwald en de Arlberg, biedt je een onvergetelijke winterbeleving en combineert de luxe van een comfortabel hotel met de knusse charme van een berghut. Berghaus Schröcken verwelkomt natuurliefhebbers in sfeervolle woonruimtes, vakkundig gemaakt door ambachtslieden uit het Bregenzerwald. Het is een sportieve en gezellige ontmoetingsplek die je nergens anders zo snel tegenkomt. In dit hotel komen aardige mensen samen die een liefde delen voor de natuur, een bewuste en duurzame levensstijl en een passie voor beweging in de bergen.

Hier zeggen ze "GriaßDi"

Regionale kwaliteit en verbondenheid met de natuur vormen de basis voor het vernieuwende vakantieconcept van Berghaus Schröcken. Alles hier is echt, kwaliteitsvol en met zorg uitgekozen. De gasten, de gastherenfamilie en het team gaan vriendschappelijk met elkaar om. Iedereen spreekt elkaar bij de voornaam aan, zoals dat hier in de bergen traditie is. Stijlvolle en gezellige appartementen geven je een thuisgevoel en bieden veel plaats om te genieten van vakantie: of je nu met z’n tweetjes bent, met je gezin, met vrienden of zelfs met een hele "voetbalploeg".

Berghaus Schröcken biedt accommodaties voor twee tot 20 mensen onder één dak. Elk van de 40 appartementen is uitgerust met een hoogwaardige keuken. Zelf koken, uit eten gaan of gewoon plaatsnemen in het hotelrestaurant “Alwins Stammtisch”: doe elke dag waar je zin in hebt. Het ontbijt, boordevol powerfood uit de regio, geeft je energie voor een actieve dag in de bergen. Berghaus Schröcken biedt alle comfort van een viersterrenhotel: van receptie en dienstverlening voor gasten tot restaurant, bar en wellnesszone met zwembad.

Veel winter in een klein bergdorpje
aan de "grote" Arlberg

Onder sportliefhebbers geldt Warth-Schröcken aan de Arlberg als insidertip. Hoewel de pistes van Ski Arlberg tot in het dorpscentrum reiken, is Schröcken een klein bergdorp gebleven. Skiërs kunnen freeriden en carven. Voor kinderen zijn er gezellige skischolen. Liefhebbers van toerskiën vinden gelijkgestemden of gaan zelf op verkenning in de omliggende bergen. Wil je een rustige winterbeleving? Kom genieten van sneeuwschoen- of winterwandelingen. Skiën of luieren, nachtbraker of vroege vogel, op zoek naar rust of liever gezelligheid? In Berghaus Schröcken ben je altijd welkom, ongeacht je vakantiestijl.

De belevenissen van de dag

Zweten, diep ademhalen, kletsen, ontspannen, een duik nemen in het zwembad. De kruidensauna, Finse sauna en het stoombad wachten op je, net als de 32 graden warme infinitypool met uitzicht op de Hochberg en het idyllische dorpskerkje. Na een dag in de bergen wacht de wellnesszone van Berghaus Schröcken op je. Zeker, hier kun je heerlijk ontspannen en tot jezelf komen. Maar je kunt er ook gezellig kletsen en je belevenissen van de dag kwijt. Daarvoor is er de Plauderstube, de woonkamer in de spa. Want na een hele dag in de sneeuw is er altijd veel te vertellen.

Het beste van vele werelden

Berghaus Schröcken combineert niet alleen bergidylle met een van de beste skigebieden ter wereld, het brengt ook mensen samen. Bergliefhebbers voelen zich hier evenzeer thuis als gezinnen. Jongeren genieten van de "easy going" sfeer in het Berghaus. In de winter bieden de skischolen van Warth en Salober een mooi programma voor tieners. Kids kunnen hun eerste bochten oefenen in "Paulis Skiarena" op de oefenweide bij het dalstation van de Saloberkopf, vlak naast de prachtige pistes van de Arlberg. In de gezinschalets voelen zowel jong als oud zich thuis. "Toen mijn kinderen klein waren, wilden ze op vakantie vooral vriendjes maken," vertelt Steffi Schwarzmann, gastvrouw van Berghaus Schröcken. Daarom is er het kinderprogramma van het Berghaus: het brengt kinderen samen rond creatieve, sportieve en leuke activiteiten en doet vriendschappen ontstaan.

Luilekkerdagen (tot 20.12.24)
Inbegrepen: gewoon ontspannen en genieten ... Prijs inclusief eindschoonmaak, zonder maaltijden: vanaf 160 euro/nacht voor 2 personen
Kindersneeuw! (11–18.01.25, 15–22.03.25, 22–29.03.25)
Inbegrepen: kindersneeuwweek voor gezinnen met kinderen van 3 tot 6 jaar, 7 overnachtingen in een gezinsappartement van zaterdag tot zaterdag, sauna/stoombad (vanaf 16 jaar), verwarmd buitenzwembad, mogelijkheid om ontbijt en diner bij te boeken in het hotelrestaurant, 6-daagse 3-Valleienskipas voor kinderen van 3 tot 6 jaar (geboren in 2018, 2019 of 2020), 4 dagen skiles voor kinderen van 3 tot 6 jaar
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