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Das Leben genießen – im Waldhof Fuschlsee Resort
Nur eine kurze Autofahrt von der Festspielstadt Salzburg entfernt, liegt der traumhaft blaugrüne Fuschlsee vor einem. Wie gemalt schmiegt sich der idyllische See mit seinen naturbelassenen Ufern in die Landschaft. Wer sich dem kleinen Urlaubsort Fuschl nähert, dem „lacht“ schon von weitem das Waldhof Fuschlsee Resort entgegen. In paradiesischer Ruhe zwischen See und Bergen gelegen, gilt das Anwesen der Gastgeberinnen Daniela und Stephanie als ein ganz besonderer Ort, um das Leben zu genießen. Das Waldhof Spa verwöhnt mit einer einladenden Welt der Entspannung und Schönheit. Wohltuende Wellnessmomente, Badespaß mit Seepanorama und entspannende Ruheplätze schenken neue Kraft und Energie. Dazu berührt die Waldhof Kräuterwelt die Sinne. Im Waldhof-Garten am Pool auf der Sonnenliege entspannen und den Blick über das glatte Wasser des Sees schweifen lassen – das sind Momente, die wir im Alltag oft vermissen. Am hauseigenen Naturbadestrand stehen den Hotelgästen Ruderboote, Kajaks und SUPs für eine Ausfahrt auf dem See zur Verfügung. Vom hoteleigenen Steg springen die „Sommerfrischler“ ins glasklare Wasser. So unbeschwert kann Sommer sein.
NEU: Waldzauber aus der Küche
Im Waldhof Fuschlsee Resort wird nicht einfach nur hervorragend gekocht – hier entfaltet sich die unberührte Geschmackswelt des Waldes auf dem Teller. Wilde Kräuter, aromatische Harze und duftende Nadeln schenken jedem Gericht eine Note, die so einzigartig ist wie der Wald selbst. Jede Zutat erzählt eine Geschichte, jeder Duft entführt in die Tiefen der Natur. Die neue Waldzauber-Küche von Küchenchef Giuseppe Lopez macht die Jahreszeiten schmeckbar: So verleihen zum Beispiel zitrusfrische Tannennadeln, süßlich-harzige Zirbenzapfen und würziger Thymian jedem Gericht eine magische Note. Hier verschmelzen handwerkliche Perfektion und der Zauber der Natur zu einem Genuss, der nicht nur den Gaumen, sondern auch die Seele berührt.

Das bezaubernde Salzkammergut erleben
Das Waldhof Fuschlsee Resort liegt mitten im wunderschönen Salzkammergut. Die einzigartigen Naturschönheiten dieser Region zu Fuß oder mit dem Rad zu erkunden, sollte man sich nicht entgehen lassen. Die Aktivguides im Waldhof sind gute Begleiter auf allen Wegen. Wer gerne Golf spielt, ist hier bestens aufgehoben. Nicht nur, dass der hoteleigene 9-Loch-Golfplatz nur wenige Gehminuten entfernt zum Spiel einlädt. Als „Golf und Seen“ Hotel (www.golfundseen.at) ermöglicht das Waldhof Fuschlsee Resort seinen Gästen besondere Vorteile und günstige Konditionen in zehn Partnerclubs im Salzkammergut und im Salzburger Land.
Nach einem aktiven Tag in der Natur, umgeben von der atemberaubenden Landschaft des Salzkammerguts, lädt die nahegelegene Festspielstadt Salzburg zu kulturellen Genüssen ein. Vom 18. Juli bis 31. August 2025 warten die Sommerfestspiele mit einem hochkarätigen Programm aus Oper, Schauspiel und Konzerten auf.

„Endlich daheim“
Daniela und Stephanie haben ein klares Ziel: Ihre Gäste sollen sich im Waldhof Fuschlsee Resort wie zu Hause fühlen. Mit viel Liebe wurden Zimmer und Suiten eingerichtet, die Stil, Gemütlichkeit und Komfort vereinen. Das Waldhof Genießer-Kulinarium sorgt für Genuss-Momente den ganzen Tag – ob im stilvollen Ambiente des Restaurants Gütl-Stub´n oder auf der romantischen Terrasse mit Blick auf den Fuschlsee. Ob in der SeeBar oder auf der Waldhof Alm – die urige Einkehr ist nur einen kurzen Spaziergang vom Waldhof entfernt. Dass Genießer hier jeden Moment die Schönheit und am Fuschlsee eine Welt für sich entdecken, dafür sorgt Tag für Tag ein herzliches Hotelteam.
36-Stunden-Genuss-Plus (bis 29.05.25)
Waldhof-Highlight: Frühstück & Spa-Erlebnis am Anreisetag, 2 Nächte – 3 volle Tage, Spa-Erlebnis am Abreisetag bis 20 Uhr – Preis p. P.: 2 Nächte ab 409 Euro
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	Weitere Informationen:

Waldhof Fuschlsee Resort
A-5330 Fuschl am See, Seestraße 30
Tel.: +43/(0)6226/8264
E-Mail: info@waldhof-fuschlsee.at
www.waldhof-fuschlsee.at
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