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Familien in Winter-Pause
… im AMONTI & LUNARIS, das alle Wünsche von Eltern und Kids erfüllt

Wenn AMONTI & LUNARIS-Zeit ist, dann glänzen Kinderaugen. Der Alltag hat keinen Zutritt – vielmehr übernehmen Entspannung und Erholung für die ganze Familie die Regie. Besondere Familienzeit ist in dem 5-Sterne-Resort Programm – eine Zeit, wie sie schöner nicht sein könnte.
Alpines Design, Hotelkomfort vom Feinsten und die vielfältigen Erlebnisse für Eltern und Kinder vereinen sich im AMONTI & LUNARIS Wellnessresort auf gekonnte Art und Weise. Die Familienleistungen überzeugen: Kinderbetreuung ab zwei Jahre, Mini Club und Junior Club, eine Spa-Lodge for adults only und eine „außerirdische“ Welt am „Blue Planet“, wo die Familienwellness ihren Platz hat. Ein Wellness-Hideaway, das kompromisslos Akzente auf höchstem Niveau setzt, bringt Kinderaugen zum Leuchten und der Erwachsenen Körper und Seele zur Ruhe. Es sei denn, die Kids rufen zum Alpin Coaster-Rennen oder in den Snow- und Funpark. Es gibt schließlich auch viel zu erleben rund um das AMONTI & LUNARIS.
Der größte Kinderskipark im Ahrntal
Spaß im Schnee, den finden Familien vor der Tür des AMONTI & LUNARIS. Das Wellnessresort liegt als einziges Hotel im Ahrntal direkt an der Talstation der Skiarena Klausberg neben der Kabinenbahn und an den Skipisten. Am Klausberg sind die Kinder in ihrem Element. Das Klausi-Land ist der größte Kinderskipark im Ahrntal. Zauberteppiche, Buckelpiste, Rutschbahnen, Kinder-Iglu, Klaus-Express, Hexenslalom und viele Highlights mehr machen die Welt der kleinen Skifahrer kunterbunt. Mit dabei sind die Dinosaurier: Zwischen Utahraptor, Stegosaurus und Tyrannosaurus Rex ziehen die Kinder ihre Spuren in den Schnee. Die Erlebnis-Piste ist mit einer großen Spirale, einem Tunnel, High Five Händen und anderen neuen Strukturen komplett neu designed. Im Snow- und Funpark Funtaklaus sind die Freerider mit der Mini-Buckelpiste, Kickers und Rails auf der coolen Seite des Winters. Der Skikindergarten der Skiarena Klausberg betreut die kleinsten Schneehasen täglich von 9 bis 16 Uhr. Die Kinder-Skischule Klausberg bringt die jungen Skifahrer in Fahrt. Skischule und Skiverleih befinden sich direkt beim Hotel. Der Skipass ist am Klausberg eigentlich eine Spaß-Card: Inklusive ist eine Fahrt mit dem Alpine Coaster „Klausberg-Flitzer“ – die längste Alpen-Achterbahn Italiens.

Wer sagt, dass Wellness nur für Erwachsene ist?
Das A&L Young Spa verwöhnt die Kinder wie die Erwachsenen. Bereits für junge Ladies gibt es ein passendes Angebot, wie eine Gesichtsbehandlung oder eine Maniküre – ganz wie die Mama. Natürlich finden auch die Jungs das Passende. Wenn am Kidspool die kleinen Wasserratten unter sich sind und in der 40 Meter langen Röhrenrutsche mit Zeitmessung ein spaßiges Wettrennen bestritten wird, ist die Kinderwelt in Ordnung. Die ganz Kleinen machen auf der Babyrutsche ihre ersten Versuche. Der Babypool lockt die süßen Spatzen mit 33°C zum Spielen ins Wasser. In der „Dress on Sauna“ schwitzt die ganze Familie gemeinsam. Da kommen die Kuschelkojen dann gerade recht, um zu entspannen. Kinderbetreuung hat im AMONTI & LUNARIS immer Saison. Täglich von 10 bis 19 Uhr erobern Kinder ab zwei Jahren gemeinsam mit ihren Betreuerinnen eine Spiel- und Urlaubswelt. Coole Teenies stehen auf den noch cooleren Junior Club. 
Mama chillt mit Papa am Dach
Die Erwachsenen begeben sich am Rooftop in neue Sphären. Die Sky Lounge ist für sie reserviert. Wer zwischen Panoramasauna und Sky Pool, Sonnenliegen und Relax-Ruheoasen, heißem Sauna-Aufguss und prickelndem Ice-Cube wandelt, der fühlt sich schwerelos. Eintauchen mit Bergblick in die ganzjährig beheizten In- und Outdoor-Pools, Themensaunen mit Panoramablick, die die Sinne berühren, Sport und Fitness holen die Natur ins Innere, Yoga und Bewegung, wohltuende Behandlungen, entspannende Massagen, feinste Naturprodukte, Ruhepole für Glücksmomente – so kann Wellness sein. 
Winter-Family-Wochen (03.–23.12.22, 08.01.–05.02.23, 11.03.–02.04.23)   


Gratisurlaub für ein Kind bis zum 16. Geburtstag im Zusatzbett des Elternzimmers

NEU: ganzjährig geöffneter Kids- & Junior Club für Kinder ab 2 Jahren, täglich 10 bis 19 Uhr
NEU: Badespaß in- und outdoor für die ganze Familie in der neuen Familien-Wasserwelt „Blue Planet“

Preis p. P.: 7 Nächte ab 1.295 Euro 
4.300 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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