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Mit Abstand die besten Berg- und Familienerlebnisse
Die Wildkogel-Arena Neukirchen & Bramberg schätzen Naturfans und Familien für das weitläufige Höhenwandergebiet, den Rutschenweg oder die Mountaincart-Strecke. Für Besitzer der Nationalpark Sommercard ist eine Berg- und Talfahrt mit der Wildkogelbahn oder der Smaragdbahn inklusive.
Die Wildkogel-Arena vereint die intakte Natur der Ferienregion Nationalpark Hohe Tauern, herrliche Waldluft, frisches Quellwasser, regionale Produkte und bodenständige Menschen. Wer vom Bergurlaub und Lieblingsplatzerln träumt, wird hier mit Sicherheit fündig. Familien, die Abwechslung schätzen, wählen die Bergbahnen Wildkogel. Denn die gehören zu den „Besten Österreichischen Sommer-Bergbahnen“ und sind mit ihren Angeboten als Bergspezialist für Familien ausgezeichnet. Feststellen kann man das gleich neben der Bergstation der Wildkogelbahn in Neukirchen. Hier sorgt die Abenteuer-Arena Kogel-Mogel für Hochstimmung, ein riesiger Holzspielplatz mit Adlerhorst, Kugelbahn, Goliath-Schaukel und vielem mehr. Auf dem Riesen-Trampolin werden wahre Luftsprünge vollbracht. Schon lockt das nächste Abenteuer: der Panoramaweg, der von der Bergstation (2.091 m) bis zur Mittelstation (1.644 m) führt. Dort startet der Rutschenweg mit zehn Edelstahlrutschen (22 bis 53 Meter lang), eine davon mit „Freifall- und Wow-Effekt“. Vom Endpunkt beim Gasthof Stockenbaum gelangt man in rund 45 Minuten über einen gemütlichen Wanderweg ins Tal nach Neukirchen. Gaudi auf drei Rädern eröffnet die Mountaincart-Strecke. Hinauf geht es „direttissima“ mit der Smaragdbahn, hinunter über vier kurvenreiche Kilometer mit geländegängigen, dreirädrigen Carts – ein Riesenspaß, der garantiert nach Wiederholung schreit.
Einfach genial: die Nationalpark Sommercard und die App „BB Wildkogel“ 
Die Nationalpark Sommercard hat täglich eine Berg- und Talfahrt mit einer der beiden Kabinenbahnen auf den Wildkogel inkludiert. Ebenso Tickets für die regionalen Öffis und für viele Ausflugsziele – darunter die Krimmler Wasserfälle, die WasserWelten, das Museum Bramberg, das Nationalparkzentrum und die Großglockner Hochalpenstraße. Die App „BB Wildkogel“ ist der kostenlose Begleiter der Bergbahnen Wildkogel mit Live-Informationen über die geöffneten Anlagen und Attraktionen. Die Bergbahnen Wildkogel wurden übrigens von skiresort.de für „Sauberkeit und Hygiene“ mit der Höchstnote ausgezeichnet.
Unterwegs mit dem neuen e-liner
Ab der kommenden Sommersaison ist der neue trendige e-liner (Elektro-Zug) in der Wildkogel-Arena unterwegs. Umweltfreundlich und bequem werden große & kleine Gäste zu den Ausgangspunkten des WildkogelAktiv-Programms chauffiert, wobei schon allein die Fahrt ein Erlebnis ist. Denn man genießt einen herrlichen Blick durch die großen Panoramafenster auf die faszinierende umliegende Bergwelt. Als Partner des österreichischen KlimaAktiv-Programms setzt die Wildkogel-Arena somit ein Zeichen und gestaltet die Mobilität klimafreundlicher.
Bogenschießen und Hangfliegen
Beliebt ist der 3D-Bogen-Parcours beim Alpengasthof Stockenbaum auf 1.200 Meter Höhe in Neukirchen, ein Erlebnis allein, zu zweit oder in kleiner Gruppe. Die Anfänger- und Familien-Runde führt über zehn Stationen und dauert etwa ein bis zwei Stunden. Wer nach der großen Runde mit 28 Stationen den „Bogen überspannt“ hat, entspannt zwischendurch in der Labestation „Panorama Stall“ (auf Wunsch Leih-Ausrüstung und Einschulung). Von hier ist es auch nicht weit zur Startpiste fürs Hangfliegen. Die Thermik am Wildkogel beflügelt nämlich auch Modellflugpiloten. Eine weitere Start- und Landemöglichkeit für Segler, Wings, Hubschrauber und Parkflyer liegt neben dem Gasthof Friedburg (nur mit Anmeldung, gültiger Fluglizenz bzw. Versicherung).
Wandern und (E)-Biken mit Weitblick in der Wildkogel-Arena
Wanderfreunde können sich von geprüften Wander- und Bergführern mit auf begleitete Touren nehmen lassen. Buggys und Kindertragen gibt es mit Gästekarte zum gratis Ausleihen in den Tourismusbüros – und schon geht’s los: zu den größten Wasserschätzen des Nationalparks Hohe Tauern, zum heilsamen „Waldbaden“ oder ins Habachtal, das Tal mit dem einzigen Smaragdvorkommen Europas. Sehr schmackhaft ist die „kulinarische Hüttenroas“ bei der man typisch regionale Schmankerl verkosten kann. Getoppt wird das alles nur von der grenzenlosen Aussicht auf die Bergwelt, die bei Wanderungen in die Nationalpark- und Sonnseit-Täler noch näher ins Blickfeld rücken: der Große Geiger etwa oder der Großvenediger – mit 3.657 Metern der höchste Salzburger. Mit 800 Kilometer MTB-Wegen bringt die Ferienregion Nationalpark Hohe Tauern außerdem alle aufs Rad. Im Höhenwandergebiet Wildkogel und in den Tauerntälern gibt es wunderschöne E-Bike- und Bikerouten, die sich auch kombiniert als „Bike & Hike“ erleben lassen. Ein besonderes Hochgefühl erfasst Bike- und Wanderfreunde mit Sicherheit, wenn sie nach der Etappe mit dem E-Bike Richtung Gipfel aufsteigen, dabei gemächlich entschleunigen und nach erreichtem Ziel der weite Blick auf das imposante Gipfelkreuz und herrliche Bergspitzen frei wird.
NEU: Hohe Tauern Panorama Trail mit zehn Etappen
Die Weitwanderer haben mit dem Hohe Tauern Panorama Trail eine neue Herausforderung vor sich. Der Trail startet an den Krimmler Wasserfällen und führt über 150 Kilometer, zehn Etappen und 14.000 Höhenmeter durch die Kitzbüheler Alpen. Das Tauern-Panorama auf der Strecke ist überwältigend. Dutzende Dreitausender bilden die „Breitleinwand“ bei diesem Bergerlebnis. Der Hohe Tauern Panorama Trail ist mit täglich sechs bis sieben Gehstunden für ambitionierte Wanderer geeignet, ein Gepäckservice wird angeboten. Ideal für Familien und Einsteiger ist der sogenannte „Sonnenweg“. Diese Light-Variante des Hohe Tauern Panorama Trails in mittlerer Höhe führt über vier Etappen, die auch bei Schlechtwetter, plötzlichem Wetterumschwung oder in saisonalen Randzeiten gut zu begehen sind.
„Meet a Ranger“ in den Nationalpark-Tälern
Mit Nationalpark Rangern und geprüften Bergführern dringen Abenteurer noch tiefer in die Nationalparktäler und hinauf zu den Gipfeln der Hohen Tauern vor. Eine spannende Lehrstunde in Sachen alpine Geologie und Geschichte des Nationalparks eröffnet etwa die „Reise ins Tauernfenster – Schaubergwerk Hochfeld“ mit einem Nationalpark Ranger. Unter dem Motto „Meet a Ranger“ gibt es zu bestimmten Terminen Dreitausender-Touren für geübte Bergwanderer auf den Larmkogel (3.017 m) oder auf den Bettlersteig, der die beiden Sulzbachtäler verbindet. Ganz nach dem Motto: Über den Dingen stehen und die Seele baumeln lassen.
Der Wildkogel-Kindersommer ist spannend und beflügelt
Kinder erleben Spiel, Sport und Abenteuer mit den beiden Maskottchen Kogel-Mogel und Kogel-Mia. Beim „kuhlen“ Nachmittag am Biobauernhof stehen eine Stallführung, Ponyreiten, Heuherzen basteln und Butter schütteln am Programm. Wie aus Wolle, Wasser und Seife ein Schlüsselanhänger entsteht, probieren die Kinder beim Filzen im Salzburger Wollstadel aus. Hinter dem Kids-Abenteuer am Blausee steckt eine Grillerei mit vielen lustigen Ideen. www.wildkogel-arena.at
WildkogelAktiv-Pauschale 
Leistungen: 3 oder 7 Ü in der gewünschten Kategorie, Nationalpark Sommercard, 3 geführte Wanderungen, 1 Wander- und  Bikekarte, Wanderstempelbuch für Kinder – Preis p. P.: ab 123 Euro für 3 Nächte, ab 287 Euro für 7 Nächte
Öffnungszeiten Wildkogelbahn Neukirchen 2021*
21.–24.05.21, 28.–30.05.21, 03.–06.06.21, 11.–13.06.21: Betrieb bei Schönwetter
17.06.–19.09.21: Täglicher Betrieb
20.09.–17.10.21: Betrieb bei Schönwetter
Öffnungszeiten Smaragdbahn Bramberg 2021*
25.06.–12.09.21: Täglicher Betrieb
*Erste Bergfahrt: 9 Uhr / Mittagspause 12–13 Uhr / letzte Bergfahrt 16 Uhr / letzte Talfahrt 16.30 Uhr
Mit witterungsbedingten Unterbrechungen/Schließungen ist zu rechnen.
7.786 Zeichen 
Abdruck honorarfrei, 
Belegexemplar erbeten. 


	Weitere Informationen:
Tourismusbüros
A-5741 Neukirchen am Großvenediger & A-5733 Bramberg am Wildkogel
+43 720 710 730
info@wildkogel-arena.at
www.wildkogel-arena.at
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