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Wildkogel-Arena: Bergspezialist für Familien
Die Bergbahnen Wildkogel zählen zu den „Besten Österreichischen Sommer-Bergbahnen“. Mit dem weitläufigen Höhenwandergebiet, dem Rutschenweg, der Mountaincart-Strecke und der Abenteuer-Arena Kogel-Mogel sind sie die Bergspezialisten für Familien. Mit der Nationalpark SommerCard ist täglich eine Berg- und Talfahrt inklusive.
Im Winter Familienskigebiet – im Sommer Familien-Erlebnisberg: Der Wildkogel bringt Groß und Klein das ganze Jahr über hoch hinaus. Mit der Wildkogelbahn (bis 26.10.24) ist die Abenteuer-Arena Kogel-Mogel gleich neben der Bergstation im Handumdrehen erreicht. Der 10.000 m² große Holzspielpark erweckt bei kleinen Entdeckern und großen Abenteurern sofort den Spieltrieb. Kletterturm mit Röhrenrutsche, Adlerhorst-Kletternetze, eine „Gipfelwelle“ mit Treppen und Tunnels, das Riesentrampolin, die Goliath-Schaukel und die Kugelbahnen müssen unbedingt ausprobiert werden. Danach starten Familien zu einer Gipfelwanderung, wie etwa der Frühmesserrunde, oder zu einer leichten und kinderwagentauglichen Wanderung im Höhenwandergebiet Wildkogel. Am Ende des Drei-Seen Rundwegs wartet bei den Speicherseen an der Bergstation der Smaragdbahn schon das nächste Abenteuer: eine Mountaincart-Strecke hinunter bis zur Mittelstation. Die Fahrt mit den geländegängigen, dreirädrigen Carts auf der rund vier Kilometer langen, kurvenreichen Strecke sorgt bei größeren Kindern und ihren Eltern ordentlich für Drive. Wiederholungstäter und ihre Carts bringt die Smaragdbahn in kürzester Zeit wieder hinauf an den Start. 
Über den Rutschenweg zum Bogen-Parcours
Rasant geht es auch von der Bergstation der Wildkogelbahn talwärts. Paragleiter und Gleitschirmflieger schätzen die ausgezeichnete Thermik am Wildkogel. Mit der Flugschule Pinzgau heben unterhalb der Bergstation auch Anfänger und Tandemflieger ab. Familien schlagen zu Fuß den schön angelegten Panoramaweg bis zur Mittelstation ein. Dort wartet DER Familienhit: Der Rutschenweg. Zehn Edelstahlrutschen mit 22 bis 53 Meter Länge bringen Tempo in die Familienwanderung. Da heißt es nichts wie rauf auf die Rutschmatte und über Röhren, Mulden und Wellen rein in das rasante Vergnügen. Ein „Fall“ für Unerschrockene ist die Rutsche mit Freifalleffekt. Am Ende des Rutschenwegs liegt auf 1.160 Metern der Alpengasthof Stockenbaum. Dort sorgt ein 3D-Bogen-Parcours für das nächste treffsichere Abenteuer. Ruhige Hände schaffen die zehn Stationen der Anfänger- und Familien-Runde in etwa zwei Stunden. Leih-Ausrüstung und eine Einschulung im Umgang mit Pfeil und Bogen werden angeboten. Für Modellflugpiloten gibt es beim Gasthof Stockenbaum eine 100 Meter lange Start- und Landepiste, Lademöglichkeiten und einen absperrbaren Hangar. Ein weiterer Start- und Landeplatz liegt neben dem Gasthof Friedburg (für beide gilt: Nur mit Anmeldung, gültiger Fluglizenz bzw. Versicherung). 
Auf großer Tour mit WildkogelAktiv
Im Rahmen des WildkogelAktiv-Programms geht es zum Kids-Abenteuer am Blausee mit Grillerei und lustigen Spielen oder zum „kuhlen“ Nachmittag am Biobauernhof mit Ponyreiten, Heuherzen basteln und Butterrühren. Wöchentlich wird im urigen Salzburger Wollstadel in Bramberg gefilzt. Immer wieder tauchen dabei die beiden Maskottchen Kogel-Mogel und Kogel-Mia auf. Für Spannung sorgen die zwei kostenlosen interaktiven Erlebnistouren mit dem umweltschonenden eLINER (Elektro-Zug) durch Neukirchen. Das Ermittler-Duo Lena Nindl und Max Bacher von der SOKO Wildkogel gibt nebenbei auch interessante Tipps für den Wildkogel-Familienurlaub. Mit dem eLINER setzt die Wildkogel-Arena als KlimaAktiv-Partner ein Zeichen in Sachen klimafreundliche Mobilität. Der Elektrozug ist zu vielen Zielen unterwegs. 
Schatzsuche in den Hohen Tauern 
Wanderfreudige Familien verfolgen mit geprüften Wanderführern noch andere Spuren: Die größten Wasserschätze im Nationalpark Hohe Tauern, das einzige Smaragdvorkommen Europas im Habachtal oder den Venedigerweg mit einer 60 Meter langen Hängebrücke im Obersulzbachtal gilt es zu entdecken. Für ausdauernde Wanderfamilien bietet sich der „Sonnenweg“ an. Die fünf wetterfesten Etappen ziehen sich vom Gasthof Rechtegg in Neukirchen an der Wildkogel-Flanke 13 Kilometer bis zur Kraftquelle Herrnmühle in Mühlbach entlang. Für die gesamte Strecke sind 4,5 Stunden Gehzeit zu veranschlagen. Es gibt aber alle paar Kilometer Möglichkeiten zum Absteigen nach Neukirchen oder Bramberg.
Gute Karten für Sommer und Herbst
Die Wildkogelbahn ist bis zum 26.10.24 in Betrieb und lädt zu Herbstwanderungen bei angenehmen Temperaturen, mildem Licht und klarer Fernsicht. Mit der Nationalpark SommerCard haben Familien täglich eine Berg- und Talfahrt mit einer der beiden Kabinenbahnen von Neukirchen und Bramberg auf den Wildkogel inklusive. Ebenso enthalten sind Tickets für die regionalen Öffis sowie für rund 60 Attraktionen und Ausflugsziele. Dazu zählen etwa die Krimmler Wasserfälle, die WasserWelten, das Museum Bramberg, das neu umgebaute Nationalparkzentrum und die Großglockner Hochalpenstraße. Die Nationalpark SommerCard ist im Übernachtungspreis bei über 180 Unterkünften in der Wildkogel-Arena inbegriffen. Alle Urlaubsangebote sind auf der kostenlosen App Wildkogel tipps2go sowie auf der Website abrufbar. www.wildkogel-arena.at 
WildkogelAktiv-Pauschale (01.05.–31.10.24)
3 oder 7 Ü, Nationalpark SommerCard, 3 geführte Wanderungen (MO – FR), 1 Wander- und Bikekarte, Wanderstempelbuch für Kinder. – Preis p. P. ab 165 Euro für 3 Nächte, ab 385 Euro für 7 Nächte
Öffnungszeiten Wildkogelbahn Neukirchen*: 16.–24.05.24, 29.05.–02.06.24, 07.–09.06.24: bei Schönwetter. 14.06.–22.09.24: täglich. 23.09.–26.10.24: bei Schönwetter. 
Öffnungszeiten Smaragdbahn Bramberg*: 22.–26.05.24: bei Schönwetter. 28.06.–15.09.24: täglich.
*Erste Bergfahrt: 9 Uhr / Mittagspause 12 – 13 Uhr / letzte Bergfahrt 16 Uhr / letzte Talfahrt 16.30 Uhr. Mit witterungsbedingten Unterbrechungen/Schließungen ist zu rechnen.
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