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Lente, wanneer het elders nog wit is:
Bloeiende appelbomen, wijngaarden en actieve genoegens in 
Hotel Sand in Zuid-Tirol

Dankzij het mediterrane klimaat begint de lente in Zuid-Tirol bijzonder vroeg en verandert Kastelbell-Tschars – op de overgang van het Meraner Land naar de Vinschgau – in een paradijs voor natuurliefhebbers en cultuurliefhebbers. Bloeiende appelbomen, idyllische wandelingen langs de Waalwegen, wandelingen door wijngaarden en het begin van het fietsseizoen maken de regio tot een perfecte bestemming voor iedereen die de winter snel achter zich wil laten. Hotel Sand****s nodigt u uit om deze betoverende tijd te beleven – of het nu tijdens begeleide appel- of aspergewandelingen is, een wijnproeverij van lokale wijnen, of een bezoek aan een kunsttentoonstelling in kasteel Kastelbell. De lente laat hier niet lang op zich wachten en belooft ontspanning en inspiratie tegelijkertijd.
Wandelen en fietsen in het zonnigste dal van Zuid-Tirol

Lente in Zuid-Tirol betekent puur natuurgenot – en Hotel Sand in Kastelbell-Tschars is het ideale startpunt om deze tijd actief te beleven. Omringd door de imposante toppen van het Ortler-Cevedale-massief, het natuurpark Texelgruppe en het nationale park Stelvio, biedt het een paradijs aan mogelijkheden voor wandelaars en fietsers. Twee keer per week begeleiden leden van de gastfamilie Bernhart hun gasten op begeleide wandelingen. De eerste ontspannende wandelingen van het seizoen voeren naar almhutten en panoramische paden. Bijzonder indrukwekkend is het Schnalswaalwandelpad, dat direct bij het hotel begint en langs idyllische waterlopen voert – perfect om lichaam en geest nieuwe energie te geven. Wijnproeverijen, wijn- en appelrondleidingen maken de wandelingen tot een unieke ervaring.
Maar niet alleen wandelaars komen aan hun trekken. Als lid van de Ötzi Bike Academy biedt Hotel Sand een uitgebreid aanbod voor fietsliefhebbers. Of u nu een rustige recreatieve fietser bent, een ambitieuze mountainbiker of een e-biker – gekwalificeerde gidsen brengen de gasten naar adembenemende uitzichtpunten en trails. Het beste: het fietspad loopt direct achter het hotel langs en maakt een eenvoudige "Bike in - Bike out" mogelijk. De service in het hotel is uitgebreid – van gratis verhuur van trekkingfietsen en helmen tot een online fietsverhuur, een fietsenruimte en een grote keuze aan routevoorstellen en kaartmateriaal.
Actief genieten en diep ontspannen

Een actieve vakantie gecombineerd met genot, dat is de grote passie van Hotel Sand. Wie terugkeert naar het hotel na een natuurbelevenis, kan zich verheugen op wellness en ontspanning. Het 25-meter sportbad is het hele jaar door verwarmd. Zwemmen, diep ademhalen – het ontspant vermoeide spieren. Dankzij het milde klimaat is het in de lente al mogelijk om in de natuurlijke zwemvijver in de prachtige tuin te baden. Het binnenzwembad en de saunawereld zijn echte ontspanningsplekken. Het wellness-team verwent met diverse diep ontspannende massages. Wie op zoek is naar meer levenskwaliteit, balans en energie, kan deelnemen aan een yogasessie in het hotel.
Lentewakker worden in de tuin

In de lente komt de prachtige tuin tot leven en biedt de perfecte gelegenheid om van de warme zonnestralen te genieten en de bloemenpracht te bewonderen. De liefdevol ontworpen tuin is een waar paradijs voor natuurliefhebbers. Slim aangelegde rustplekken nodigen uit om te ontspannen te midden van een bloemenzee, oude Vinschgauer wijnstokken en hoogstamboomgaarden. Een houten pad leidt door deze idyllische oase en biedt talrijke zonnige plekjes om van de vroege lente in de Vinschgau te genieten en een welverdiende pauze te nemen.
Een wijn- en genotshotel

De verfijnde keuken verwent de gasten met mediterrane en hartige Zuid-Tiroolse specialiteiten. Fijnproevers die de lente met al hun zintuigen willen beleven, kunnen deelnemen aan een appel- of aspergerondleiding. Dagelijks zorgt chef-kok Florian Volgger samen met zijn team ervoor dat alleen de beste regionale ingrediënten in de keuken terechtkomen om gevarieerde en gezonde gerechten te bereiden. 's Avonds wachten verleidelijke menu's van vijf tot zeven gangen op de hotelgasten, die voor ware culinaire hoogtepunten zorgen. En met de beste Zuid-Tiroolse wijnen uit de wijnkelder wordt de vakantiebeleving perfect.
In de wijnkelder en vinotheek liggen tot 300 edele wijnen uit Zuid-Tirol en Italië, ware schatten voor wijnliefhebbers. De gastheer, zelf een gepassioneerde wijnkenner, nodigt regelmatig uit voor exclusieve proeverijen van bijzondere jaargangen in de eigen wijnkelder en deelt daarbij zijn uitgebreide kennis over wijnen en hun geschiedenis. Ook zoon Lukas Bernhart, gediplomeerd sommelier, staat met zijn expertise klaar en zorgt ervoor dat elke wijnliefhebber de perfecte keuze voor zijn smaak vindt.
Seizoensopening (28.03.–06.04.25)
Inclusief: Verblijf van 4 tot 7 nachten, 1 nacht gratis, verwenpension, Vinschgau Card voor gratis gebruik van bus en trein in Zuid-Tirol, wellnessruimte, 25-meter sportbad (het hele jaar door verwarmd), binnenzwembad, fitnessruimte, natuurlijke zwemvijver – Prijs per persoon: 4 nachten vanaf 486 euro
Actieve lenteweken (05.04.–31.05.25)
Inclusief: 7 nachten inclusief halfpension voor fijnproevers, 1 begeleide lentewandeling met de gastfamilie, 3 begeleide fietstochten, Vinschgau Card, wellnessruimte, 25-meter sportbad (het hele jaar door verwarmd), binnenzwembad, fitnessruimte, natuurlijke zwemvijver – Prijs per persoon: 7 nachten vanaf 945 euro 
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