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Zeit für eine lässige Frühlings-Auszeit
im MY ALPENWELT Resort
Das MY ALPENWELT Resort****s in Königsleiten bleibt noch bis Ende April geöffnet. Schließlich ist die Natur jetzt selten schön und die Genießer kommen in das Lifestyle Resort, um die warme Jahreszeit zu begrüßen. Wochen mit Sonnenskilauf und  Wellness vom Feinsten, mit exklusiver Kulinarik und gechillten Beats – und das alles vor der atemberaubenden Kulisse der Zillertaler Alpen – stehen bevor.
Das Topping im Frühling: Ein heißes Party-Wochenende zum
Bergliebe Festival zu Ostern (17. bis 20. April 2025).
Das BERGLIEBE MOUNTAIN LOVE 2025 bietet ein einzigartiges Erlebnis inmitten der Zillertal Arena. Erstklassige Unterhaltung mit renommierten DJs und Live-Auftritten garantiert unvergessliche Momente. Kulinarische Highlights verwöhnen die Geschmacksknospen und tragen zur besonderen
Atmosphäre bei. Der Saisonabschluss wird vor der atemberaubenden Kulisse des Bergfrühlings gefeiert, umgeben von einem exklusiven Lifestyle und der besten Party-Atmosphäre. Die verschiedenen Locations des MY ALPENWELT Resorts bieten die perfekte Bühne für dieses Event. Ein Festival, das Musik, Abenteuer und die besondere Bergliebe vereint – der perfekte Abschluss einer grandiosen Wintersaison.
Weitere Frühlingsevents: 04. bis 06. April 90s Days & 11. bis 13. April
Lederhosen Wedeltage.

Sonnenskilauf und Frühlingssonne

Sonnenbrille auf und ab auf das Sonnenplateau auf 1.600 Metern Seehöhe. Das MY ALPENWELT Resort bietet Skifans den perfekten Mix aus Sonnenskilauf und entspannten Stunden auf der Sonnenterrasse. Die spektakuläre Wintersportwelt der Zillertal Arena, dem größten Skigebiet der Region, sorgt für unvergleichliche Tage zum Saisonausklang.
Good Morning Skiing im März

Im März wird der Traum wahr, als Erster die Pisten hinunterzufahren und dabei den unberührten Schnee im Licht des Sonnenaufgangs glitzern zu sehen. Im Rahmen der Aktion „Good Morning Skiing“ können Skifahrer und Snowboarder im gesamten März am Donnerstag und am Sonntag ab 6.55 Uhr den perfekten Start in den Tag erleben. Nur die Natur, die „Brettln“ und die unberührten Hänge – ein einzigartiges Wintererlebnis in einer der schönsten Skiregionen der Alpen.
Felsenbad & Spa
Vor, nach – oder auch gerne mal statt – dem Bergererlebnis ist es in der luxuriösen SPA-Welt des MY ALPENWELT Resort herrlich entspannt. Der Alpenwelt FelsenBad&SPA verschmilzt – in den Felsen integriert – mit der umliegenden Natur. Im beheizten Glas Infinity Sky Außenpool umspielt die frische Bergluft die Genießernase. In den duftenden Schwaden von Saunen und Dampfbädern fällt der Alltag ab. Massage, Wellness und Beauty bringen das Wohlgefühl. „Enjoy“ steht im MY ALPENWELT Resort auf der Prioritätenliste ganz oben.
Kulinarisches vom Tal bis zum Berg zum Saisonausklang
Ein reichhaltiges Frühstücksbuffet, ein 5-Gang-Genussmenü am Abend mit drei verschiedenen Hauptgängen zur Wahl – und Ende April Hauptgerichte aus der abwechslungsreichen a la carte Karte – verwöhnen die Hotelgäste. Im 5472 The Table im Resort bereitet Sushi-Meister Wicky Mallikarachchi frische japanische Köstlichkeiten direkt vor den Augen der Gäste zu. Die kulinarische Welt des MY ALPENWELT Resorts geht auch hoch hinaus: In der neuen HANNES ALM im Skigebiet vereinen sich lässiger Lifestyle, gechillte Beats und exklusive Kulinarik auf höchstem Niveau. In der SUSI ALM, dem angesagten Day & Dinner Club mit Cabrio-Dach, warten feine Speisen, coole Drinks und ein grandioser Panoramablick. Und das Beste? Das SUSI ALM serviert als einziges Restaurant in Österreich das exklusive Miyazaki Wagyu Beef - ein echtes Gourmet-Highlight. Im BERG-RESTAURANT GIPFELTREFFEN auf 2.300 Meter Seehöhe ist die Aussicht einfach atemberaubend.
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