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Luxury & Private – Urlaub in der Salena Lodge im
Südtiroler Gsieser Tal
In der wundervollen idyllischen Lage des Gsieser Tals, umgeben vom spektakulären Bergpanorama der Dolomiten, begeistert das Chalet Salena Luxury & Private Lodge mit Chalet Dining, Private Wellness, Outdoor Active und vielen VIP-Leistungen. Die exklusive Lodge ist mit dem Global Recognition Award in der Kategorie „Best Chalet in the Dolomites 2025“ ausgezeichnet.

Die Gäste von früh bis spät verwöhnen und dennoch völlige Privatsphäre zu bieten, das ist das Können von Gastgeberin Sarah Steinmair. Momente purer Erholung eröffnet der private Whirlpool auf der aussichtsreichen Outdoor-Loggia. Eintauchen in das warme Wasser, die frische Sommerbrise in der Nase, die Berge vor Augen, ganz unter sich bleiben. Die ebenso völlig private Bio-Zirben-Sauna ist ein best place nach aktiven Stunden in der Natur. Durchatmen, schwitzen, regenerieren. In der gemütlichen Atmosphäre der Chalets werden Wohlfühlanwendungen durch SPA-Experten zum persönlichen Glücksmoment.
Das Chalet Salena Luxury & Private Lodge ist eine Augenweide für den Interior-Liebhaber. Alle Apartments (85 bis 150 m²) geben von der großzügigen, privaten, überdachten Loggia den Blick in die Dolomiten frei. Dem Gast fehlt es an nichts – von der voll ausgestatteten Design-Küche samt Essecke, vom eleganten Wohnbereich mit einer hochwertigen Relax-Lounge über zwei getrennte Schlafzimmer mit jeweils getrennten Luxusbädern, vom Home Cinema System über Romantic fire für die perfekte Atmosphäre bis hin zum Luxus-Bett-Schlaf-Gesundheits-System ist das Chalet Salena auf höchstem Niveau ausgestattet.
Kulinarisch flexibel dank hervorragendem Service
Dem eigenen Rhythmus folgen – das ist Urlaub. Daher liest ein unaufdringlicher aber besonders aufmerksamer Service den Gästen im Chalet Salena die kulinarischen Wünsche beinahe von den Augen ab: Der Frühstückstisch im Chalet wird wie von Zauberhand mit dem Besten aus der Umgebung gedeckt, dann wann es für die Frühaufsteher oder Langschläfer passt. Der Pfandlservice bereitet frische Wunschgerichte zu und bringt diese von 18.30 bis 20 Uhr im großen Pfandl mit einer Schüssel frischen Salat direkt ins Chalet. Wer gerne selber kocht, der bestellt eine Einkaufstasche: Ob Nudeltasche, Gsieser Bauerntasche, Südtiroler Knödeltasche oder Grilltasche – in die Themen-Einkaufstaschen kommt nur das Beste aus der Region mit köstlichsten Rezepten. 100 Prozent individuell: Gerne kann auch vor Anreise die persönliche Einkaufsliste geschickt werden und bei Ankunft ist der Kühlschrank bereits gefüllt. Das Südtiroler Ladele bietet eine erlesene Auswahl an verschiedensten Getränken, Weinen und Spirituosen. Im Wein- oder Kühlschrank lagert auf Wunsch die persönliche Selektion.
Fünf-Sterne-VIP-Leistungen inklusive

Aktive Gäste haben die Möglichkeit, am vielseitigen Aktivprogramm des Schwesterhotels Quelle Nature Spa Resort***** teilzunehmen. Täglich mehrere geführte Outdoor-Erlebnisse, an sechs Tagen in der Woche, garantieren Glücksmomente in den Bergen. Familien profitieren vom Kids Club mit Players Lounge auf 120 m² mit interaktiven Spielen, Kinderdisco mit Cocktailbar, Esstisch, Kinderküche und Bastelecken.
Wandern, Biken, Klettern, …
Die Natur rund um das Chalet Salena motiviert, aktiv zu werden und die volle Schönheit der ursprünglichen Landschaften zu erleben. Genießer wohnen hier inmitten eines beeindruckenden Wandergebiets und starten direkt vom Chalet in die Berge: Ausgedehnte Streifzüge über hügelige Almwiesen, durch romantische Lärchen- und Fichtenwälder, vorbei an urigen Hütten und gemütlichen Almen. Ob Bike-Profi oder Genussradler, allein oder mit den Vitaltrainern – viele Plätze des Gsieser Tals lassen sich bestens mit dem Fahrrad oder Mountainbike erkunden. E-Bikes können im Chalet Salena ausgeborgt werden. Das Terrain für Kletterer ist vielseitig und von packender Schönheit: Die Dolomiten mit den Drei Zinnen, die Dreitausender des Naturparks Rieserferner-Ahrn – „vertikale Erlebnisse“ warten auf alle, die sich im Felsen am wohlsten fühlen.
14 Tage zum Preis von 12 (bis 06.07.25)
Leistungen: 14 Nächte inklusive Schlemmerfrühstück, serviert direkt im Chalet, täglich „Sarah´s süße Überraschung“, Südtiroler Marende bei Ankunft, privater Whirlpool und finnische Sauna, täglich Reinigung des Chalets Preis p. P.: ab 2.508 Euro
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