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Sommer-Erwachen im Nationalpark Hohe Tauern
Wenn der Schnee langsam den ersten Frühlingswiesen weicht und die Natur aus dem Winterschlaf erwacht, beginnt in Matrei in Osttirol eine besonders schöne Zeit. Das Hotel Hinteregger ist der perfekte Ort, um dieses Aufblühen inmitten des Nationalparks Hohe Tauern zu erleben. Hier trifft alpine Tradition auf moderne Eleganz, natürliche Gemütlichkeit auf preisgekrönte Architektur. Ein Rückzugsort für alle, die das Einzigartige schätzen. Im Mai präsentiert sich das Hinteregger auch als Haus des kulturellen Austausches.

NEU: Literaturtage im Hotel Hinteregger
Vom 22. bis 25. Mai 2025 verwandelt sich das Hotel Hinteregger in einen Treffpunkt für Literaturbegeisterte. Ein vielfältiges Programm aus Lesungen, Workshops und spannenden Begegnungen mit renommierten Autor:innen erwartet die Gäste.

Ein besonderes Highlight ist die exklusive Lesung von Bestsellerautor Bernhard Aichner am 23. Mai um 20 Uhr, in der er seinen neuen Thriller „Yoko“ präsentiert – ein fesselnder Rache-Roman voller Spannung, Dramatik und schwarzem Humor.

Neben Aichner sind auch die Autor:innen Lotti Spiele, Daria Pauke und Jakob Stoiber mit einem inspirierenden Literaturworkshop vertreten. Junge Leser:innen dürfen sich zudem am 24. Mai um 14 Uhr auf eine mitreißende Kinderlesung freuen.
Matrei in Osttirol – Im Herzen des Nationalparks
Matrei liegt in einer der eindrucksvollsten Naturlandschaften Europas – im größten Nationalpark Mitteleuropas, dem Nationalpark Hohe Tauern. Ringsum erheben sich majestätische Dreitausender wie der Großglockner und der Großvenediger. Hier genießt man Natur pur: auf endlosen Wanderwegen, beim Bergsteigen oder mit dem Mountainbike auf abwechslungsreichen Trails. Das charmante Dorf Matrei setzt auf sanften und nachhaltigen Tourismus – eine ideale Kulisse für erholsame Tage in den Bergen.

Das Hotel Hinteregger – Wo Tradition auf Moderne trifft
Mitten in Matrei fällt das Hotel Hinteregger sofort ins Auge. Ein Landhotel mit eigener Landwirtschaft und doch erfrischend urban. Tradition und Innovation gehen hier eine faszinierende Verbindung ein. Die preisgekrönte Architektur bewahrt die Seele des Hauses und schafft eine Atmosphäre, in der sich Geschichte und Gegenwart harmonisch ergänzen. Gastgeberin Katharina Hradecky bringt es auf den Punkt: „Wir bewahren die Wurzeln unseres Hauses und setzen mit Innovation und Design neue Akzente. Unsere Gäste schätzen die herzliche Atmosphäre, die von unserer Familie, unseren langjährigen Mitarbeitern und der tiefen Verbundenheit mit unserer Heimat geprägt ist.“
Frühling in den Osttiroler Bergen – Natur hautnah erleben
Mit den ersten warmen Sonnenstrahlen zieht es die Gäste hinaus in die unberührte Natur. Geführte Wanderungen im Nationalpark Hohe Tauern führen zu spektakulären Aussichtspunkten, wie dem Gschlößtal – einem der schönsten Talschlüsse der Ostalpen. Von dort öffnet sich der Blick auf die beeindruckende Gletscherwelt des Großvenedigers. Wanderer und Biker finden ein endloses Wegenetz für jede Könnerstufe. Die Kalser Glocknerstraße führt ins malerische Ködnitztal, von wo aus man den wohl spektakulärsten Blick auf den Großglockner genießt. Abenteuerlustige erkunden die Isel, den letzten unverbauten Gletscherfluss der Alpen, beim Rafting oder Canyoning. Wer es etwas ruhiger angehen möchte, besucht den nahe gelegenen Golfclub Dolomitengolf.
Genuss und Entspannung im Hotel Hinteregger
Nach einem Tag in den Bergen erwartet die Gäste im Hotel Hinteregger ein Ort der Entspannung. Der romantische Naturpool mit solarbeheiztem, kristallklarem Wasser lädt zum Baden ein. Im Wellnessbereich sorgen natürliche Materialien wie Stein, Lehm, Holz und Wasser für eine wohltuende Atmosphäre. Glasfronten verbinden das Drinnen mit dem Draußen – eine Wohltat für Körper und Seele.

Auch kulinarisch setzt das Hotel auf Authentizität: Die Tiroler Küche wird aus regionalen und hofeigenen Produkten gezaubert. Gemüse und Kräuter kommen aus dem eigenen Garten, Kraut und Kartoffeln vom Feld, das Fleisch zum Großteil vom eigenen Hof. Selbst der Apfelsaft wird aus den Äpfeln der familieneigenen Streuobstwiesen gepresst. Dazu gesellen sich erlesene Weine von handverlesenen österreichischen Winzern – ein Genussmoment ganz im Sinne von Slow Food auf Osttiroler Art.
Ein Frühling zum Verlieben
Die Kombination aus atemberaubender Natur, gelebter Tradition und stilvollem Komfort macht das Hotel Hinteregger zu einem einzigartigen Haus. Hier, inmitten der Osttiroler Bergwelt, beginnt der Frühling mit einer Mischung aus Abenteuer, Erholung und purer Lebensfreude. 
Sommererwachen im Nationalpark Hohe Tauern (06.–16.06.25)
Leistungen: 7 Tage Halbpension im DZ nach Wahl, kuscheliger Leihbademantel, Verkostung österreichischer Weine in der Kellerbar, geführte Nationalparkwanderung mit ausgebildeten Rangern – Preis p. P.: ab 800 Euro
Literaturtage im Hinteregger (22.–25.05.25)
Leistungen: 3 Tage Halbpension im DZ nach Wahl, Literaturworkshop mit 3 Autoren – Lotti Spiele, Daria Pauke u. Jakob Stoiber, Lesung mit Bernhard Aichner am 23. Mai um 20 Uhr, Literatur für Kinder am 24. Mai um 14 Uhr (4-7 Jahre), 1 geführte Wanderung – Preis p. P.: ab 360 Euro 
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	Weitere Informationen:

Hotel Gasthof Hinteregger
Familie Hradecky
A-9971 Matrei in Osttirol, Hintermarkt 4
Tel.: +43/(0)4875/6587
E-Mail: info@hotelhinteregger.at 
www.hotelhinteregger.at
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