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Frühling jenseits des Gewöhnlichen: 
Waldwellness auf 1.500 Metern
Im Hotel Tann am Südtiroler Ritten verbringen Naturgenießer eine unvergessliche Auszeit. Waldbaden, der Kneippweg, die natürliche Wellness-Oase und Barbaras Waldküche ermöglichen ein tiefes Eintauchen in die heilende Kraft der Südtiroler Berge. Auf 1.500 Metern Höhe, eingebettet in eine unberührte Waldlandschaft und umhüllt von klarer Bergluft, entfaltet der Frühsommer hier seinen ganzen Zauber. Körper und Geist tanken neue Energie.
Waldbaden – die Heilkraft des Waldes erleben
Waldbaden ist so alt, wie die Menschheit selbst, die tiefe Verbundenheit mit der Natur ein Urinstinkt, der in der Hektik des modernen Alltags oft verdrängt wird. Dabei ist es überraschend einfach: Das bewusste Wahrnehmen der stillen Kraft des Waldes schenkt innere Ruhe, neue Energie und ein gestärktes Immunsystem. Es hebt die Stimmung und entfaltet eine positive Wirkung auf Körper und Geist, die sogar wissenschaftlich belegt werden konnte. Im Hotel Tann wird das Waldbaden zu einem Erlebnis, das weit über den klassischen Ansatz hinausgeht: Es ist Wellness-Ritual, Lebensgefühl und Ausdruck der besonderen Werte des Hauses. Begleitet von einer erfahrenen Waldtherapeutin wird das Waldbaden zu einer Reise der Sinne. Mit gezielten Anregungen, achtsamen Übungen und inspirierenden Impulsen eröffnet sich die Möglichkeit, die Heilkraft des Waldes auf einer tiefen Ebene zu erfahren.
Sich etwas Gutes tun – auf dem neuen Kneippweg
Der Kneippweg verläuft entlang des Wanderweges Nr. 8 und verbindet das Hotel Tann mit Bad Siess. Über 1,2 Kilometer schlängelt sich der naturbelassene Weg durch den Wald und schafft Raum für bewusste Begegnungen mit der Natur. Er lädt ein, innezuhalten und sich auf die zeitlosen Lehren Sebastian Kneipps einzulassen, die heute aktueller denn je sind. Der Wald bietet dafür nicht nur die ideale Kulisse, sondern auch die perfekte Atmosphäre für tiefe Entspannung und neues Gleichgewicht. Ohne Ablenkung können hier Körper, Geist und Seele in Einklang gebracht werden und die Kneipp’sche Lehre wird auf ganz natürliche Weise erfahrbar. Das bewusste Erleben von Wasser, Bewegung und der umgebenden Natur stärkt das Immunsystem, fördert die Durchblutung und wirkt harmonisierend auf den gesamten Organismus.
Wald Spa – Eintauchen in die pure Entspannung der Natur
Eingebettet in die unberührte Waldlandschaft des Südtiroler Rittens verbindet das Wald Spa im Hotel Tann Natur und Wellness zu einem inspirierenden Erlebnis. Die klare Höhenluft, der würzige Duft von Lärchen und Fichten und das Bergpanorama schaffen eine Atmosphäre, die sofort erdet und entschleunigt. Ein Highlight ist die Bio-Außensauna, versteckt zwischen den Bäumen. Bei 65 Grad und dem Duft von Fichtenzapfen stellt sich tiefe Entspannung ein, die Muskeln werden gelockert, der Stoffwechsel angeregt und das Immunsystem gestärkt. Der beheizte Tannoramapool rundet das Erlebnis ab: Das Solewasser regeneriert Haut und Atemwege, der Blick auf die Dolomiten schenkt Ruhe und Freiheit. Traditionelle Badezeremonien wie das milde Brotbad oder das aromatische Brechlbad sorgen für zusätzliche Erholung, während das Zirbenstüberl mit seinem beruhigenden Duft die Tiefenentspannung fördert. Auf der Liegewiese, umgeben von Almwiesen und Nadelwäldern, lädt die Natur zum Durchatmen und Auftanken ein.
Waldküche – Genuss und Gesundheit im Einklang mit der Natur
Im Hotel Tann ist die Küche eine Hommage an den Wald und seine Schätze. Frische Zutaten aus der unmittelbaren Umgebung wie Kräuter, Beeren, Pilze und regionales Gemüse vereinen ursprüngliche Aromen mit wertvollen Nährstoffen. Dieses naturverbundene Konzept bietet nicht nur unvergleichlichen Geschmack, sondern auch gesundheitliche Vorteile: Wildkräuter wirken entzündungshemmend und stärken das Immunsystem, Waldfrüchte liefern Antioxidantien, und Ballaststoffe aus Wurzeln und Gemüse fördern die Verdauung. Die Waldküche steht für bewusste, naturnahe Ernährung, die Körper und Seele nährt. Jeder Bissen spiegelt die Kraft der Natur wider und sorgt für Genuss und Wohlbefinden.
Tann Frühsommerfreuden (15.–29.06.25)
Leistungen: 7 Tage regenerieren inklusive Genießer-Halbpension, 1 x wöchentlich geführtes Waldbaden, Dienstag geführte Wanderung „Ritten erleben“, Wellnessbereich, Ritten Card u. v. m. – Preis p. P.: ab 1.099 Euro
Kneipp Naturwellness (29.06.–03.08.25)
Leistungen: 7 Tage mit der Kraft des Wassers inklusive Genießer-Halbpension, 1 x wöchentlich geführtes Waldbaden, Montag leichte Kneippanwendungen an der neu errichteten Kneippanlage in Bad Siess, Dienstag geführte Wanderung „Ritten erleben“, Wellnessbereich, Ritten Card u. v. m. – Preis p. P.: ab 1.134 Euro
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