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De voorbereiding op de zomer begint...
met wellness, beauty en sport

Bikinifiguur? Fit en vitaal? De zomer nadert en daarmee ook de wens om je goed in je lichaam te voelen. Het wellnessresort Peternhof****s heeft daar de juiste tips voor. In dit gespecialiseerde wellnesshotel draait alles om ontspanning en beweging, voeding, mentale gezondheid en een compleet vitaal gevoel. Het aanbod is indrukwekkend – van een indrukwekkende spa en talloze schoonheidsbehandelingen tot massages, Ayurveda en natuurgeneeskunde, en van fitness tot gezondheidsbevorderende wellness.
Fit worden en ontspannen – alles op één plek
Het Fit-Well-Chalet in de Peternhof is dé plek voor iedereen die inzet op fitness. Op twee verdiepingen wacht een moderne fitnesswereld met de nieuwste TechnoGym-apparatuur voor krachten cardiotraining, allemaal in een elegant, lichtovergoten ambiance. Yoga-liefhebbers kunnen genieten van een aparte, lichte ruimte met een knusse theelounge. Daarnaast is er een speciaal ingerichte functionele trainingsruimte om de coördinatieve vaardigheden te verbeteren – voor een training op het hoogste niveau.

Bij mooi weer nodigt de buitenruimte uit tot sportieve activiteiten in een indrukwekkend natuurlijk decor. Gezellige rustzones en een vitaliserende thee- en sapbar zorgen ervoor dat ontspanning volgt op inspanning.
Goed geadviseerd
Een team van topsporters, fitnesstrainers, yogadocenten en natuurgeneeskundigen zorgt voor een persoonlijke begeleiding die geen wensen openlaat. Hier wordt doelgericht gewerkt aan het verhogen van je welzijn naar het volgende niveau. Wie dat wil, kan zijn verblijf uitbreiden met een professionele vitaliteitscheck, waarbij de modernste diagnose- en behandelingsmethoden worden toegepast.

Het Well-Med-concept garandeert een eersteklas begeleiding zonder compromissen en voldoet aan de hoogste standaarden.
Gevarieerd sport- en fitnessprogramma
Veel afwisseling en voor elke actieve vakantieganger het juiste aanbod. Bij het sport- en fitnessprogramma krijgt de "innerlijke luiheid" geen kans – de dagelijkse keuze is simpelweg te groot: krachttraining, cardio, Kinesis, mentale fitness, kick- en punch-aerobics, balans- en stabilisatietraining, yoga en Qi-Gong.  Hier vindt iedereen iets wat hij leuk vindt. Want zo komen de beste resultaten als vanzelf.
Wellness die inspireert
De meer dan 4.000 m² grote wellness- en beautywereld van de Peternhof vormt de perfecte aanvulling op het sportaanbod.  Misschien nog een zwemtraining in het 20 meter lange sportbad voordat het tijd is om volledig te ontspannen? Wie de dag energiek wil beginnen, vindt in de populaire watergymnastiek de ideale start.
De infinity-pool biedt een uniek zwemervaring met een magisch uitzicht op de bergen, terwijl massagebanken en waterstralen zorgen voor ultieme ontspanning. Talrijke saunavarianten, rust- en belevenisbaden nodigen uit om diep adem te halen en los te laten. De eventsauna biedt een bijzondere "heet & koud"-ervaring voor een extra feel-good boost.  Wie zich in de Sole-Dom heeft opgewarmd, kan daarna afkoelen in het ijsbad in de buitenlucht. Een bijzondere sfeer wacht in de Finse Kuglsauna, waar het panoramische uitzicht inspireert.  Het professionele beautyteam verwent gasten met hoogwaardige producten en op maat gemaakte behandelingen.
Natuur, avontuur en plezier voor het hele gezin
Omringd door een indrukwekkend natuur- en berglandschap biedt de Peternhof talloze mogelijkheden om te wandelen en te fietsen.  Hier voelen zowel jong als oud zich in hun element. Dagelijks worden er activiteiten in de natuur georganiseerd. De manege nodigt uit tot heerlijke buitenritten, terwijl de moderne rijhal ook bij slecht weer voor rijplezier zorgt.  Voor de jongste gasten is er professionele kinderopvang vanaf drie jaar. In de kinder-waterwereld wachten een piratenschip en een waterglijbaan op kleine avonturiers.
De familiesauna met ontspanningsbad en buitenzwembad biedt ouders en kinderen de perfecte gelegenheid om samen tot rust te komen.  Voor tieners is er de Teenie-Area met een PlayStation, kickertafel en de Fun4Four multiplayer-speeltafel – de ideale plek om te ontspannen en plezier te maken.

Een time-out in de Peternhof is een investering in nieuwe energie, welzijn en pure levensvreugde.  Of het nu gaat om intensieve trainingssessies, ontspannende wellnessmomenten of onvergetelijke natuurervaringen – hier komt alles samen wat lichaam en geest versterkt.
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