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Wit-groene lenteontwaking in het Raurisertal
De lente in het Raurisertal is een buitengewoon natuurspektakel: terwijl op de Goudbergen nog glinsterende sneeuwlagen liggen, zijn de dalen al bedekt met weelderig groen. Dit is de perfecte tijd voor natuurlijke ontdekkingen – tussen bruisende bergbeken en watervallen, tussen ijs en sneeuw.

De grootste gemeente van het Nationaal Park Hohe Tauern strekt zich uit over 30 kilometer, van de indrukwekkende Kitzlochklamm tot de majestueuze Hohe Sonnblick. Daartussen ligt de volledige diversiteit van het nationale park verborgen.In de lente valt hier ongelooflijk veel te ontdekken: van ongerepte zijdalen en het mysterieuze Rauriser Urwald, tot woeste bergbeken, imposante watervallen, eeuwenoude alpenweiden, uitgestrekte gletsjerlandschappen en machtige drieduizenders. De heldere berglucht en de milde voorjaarszon nodigen uit tot avontuurlijke natuurbelevingen – zowel in de vijf groene zijdalen als op de nog met sneeuw bedekte bergtoppen.

Helemaal omhoog naar de sneeuw van de Goudbergen

Wie nog niet genoeg sneeuw heeft gezien, kan deelnemen aan de Nationaal Park sneeuwschoenexcursie "Winterlicher Urwald", die in april nog steeds door de eeuwenoude arve- en sparrenbossen van het Rauriser Urwald naar het dalstation Kolm Saigurn leidt. Rond het paasweekend draaien de Hochalmbahnen nog een laatste keer en lonken winterse avonturen op de Hochalm-winterwandelroute. Van geleide sneeuwschoenwandelingen en rodelen tot skitochten en glijpret op de rutschbob, er is voor het hele gezin iets te beleven – inclusief een paashaas-schattenjacht in de sneeuw.

Bovendien wacht een adembenemend 360°-panorama: de Goudbergen, het Nationaal Park Hohe Tauern, en de indrukwekkende kalkmassieven van de Salzburger Kalkalpen, van de Loferer Steinbergen tot aan de Dachstein.
Culinair genieten kan in Baron’s Hochalm, waar streekgerechten zoals spinazieknödel en Erdäpfelnidei op het menu staan.

Ongerepte kracht van het water

Zodra de wandelpaden in de zijdalen sneeuwvrij zijn, begint de natuur te ontwaken en trekken wandelaars eropuit. Tijdens de sneeuwsmelt verschijnen de eerste voorjaarsbloeiers, en langs de Waterinformatie-route in het Seidlwinkltal wachten verrassende natuurmomenten. Langs de bruisende Seidlwinklache stroomopwaarts passeer je de imposante Spritzbach-waterval in volle glorie. De Litzelhofalm, Palfner Alm en Gollehenalm nodigen uit tot een welverdiende pauze. Aan het einde van de route, op 1.526 meter hoogte, staat het historische Rauriser Tauernhaus, waar al 500 jaar geleden lastendragers met hun Noriker-paarden, ezels en ossen halt hielden om zout en wijn over de Alpenpassen te vervoeren.

Later in de lente wordt de wandeling nog indrukwekkender: vanaf het Rauriser Tauernhaus loopt de oude Saumpad verder naar de kernzone van het Nationaal Park Hohe Tauern tot aan het Hochtor van de Großglockner Hochalpenstraße. Dan kleuren de berghellingen diep purperrood van de bloeiende alpenrozen – een waar natuurwonder.

Een ander spectaculair natuurfenomeen is vanaf mei weer toegankelijk: de Kitzlochklamm bij de ingang van het Raurisertal bij Taxenbach. Hier storten enorme hoeveelheden water zich door smalle, steile kloven, tussen hoog oprijzende en ruige rotswanden – een indrukwekkend natuurspektakel dat bezoekers van dichtbij kunnen beleven.

Bloemenwandelingen in juni

Met de eerste warme en zonnige dagen in juni is het de perfecte tijd om de bloemenwandelroute in het Gaisbachtal richting Karalm te verkennen. Dan bloeien de bergweiden hier in een zee van kleuren. Ook het Forsterbachtal verrast met een schitterende bloemenpracht en adembenemende uitzichten op de Hohe Tauern. Vanaf juni is bovendien een van de mooiste leerpaden van Oostenrijk, de route door het Rauriser Urwald, eindelijk sneeuwvrij. Hier wachten 80 donkere moerastümpels, kronkelige stormgeveld sparren, imposante arvebomen en een weelderig tapijt van mos op ontdekkers.

Een andere bijzondere plek is de Rauriser UrQuell bij het Bodenhaus, waar onafgebroken vers bronwater uit de aarde borrelt. Een stukje hoger ligt een fascinerend natuurfenomeen: het "Waldgeheimnis", een klein bosmeer dat van de ene op de andere dag plotseling droogvalt en zich later weer vult.

In het Dal der Gieren zijn in het voorjaar baardgieren, vale gieren, steenarenden en monniksgieren op zoek naar voedsel. De themaroute "Könige der Lüfte" in het Krumltal is vanaf juni weer toegankelijk, en ook marmotten en gemzen laten zich hier vaak zien.

Zodra de Hochalmbahnen vanaf 28 mei 2025 weer draaien, is er extra veel te beleven voor gezinnen. Dan openen ook de greifvogelshow, Tillys Waldpfad en de goudwasplaats bij het middelstation Heimalm opnieuw hun deuren.
Meer informatie: www.raurisertal.at

Rauriser Heimatgefühl – April 2025
04.–18.04.25 (VR), 10.10 uur: Nationaal Park sneeuwschoen-excursie "Winterlicher Urwald"
Kolm Saigurn – parkeerplaats Bodenhaus
17.04.25, 09–16 uur: Paasprogramma Hochalmbahnen
10:00–13:00 uur: Geleide sneeuwschoenwandeling met pauze en dennenthee
Spinazieknödel op Baron’s Hochalm
Rutschbob- en slee-verhuur bij het bergstation
Paashaas-schattenjacht
18.04.25, 09:00–16:00 uur: Paasprogramma Hochalmbahnen
Erdäpfelnidei op Baron’s Hochalm
Rutschbob- en slee-verhuur bij het bergstation
Paashaas-schattenjacht
Paasprogramma Hochalmbahnen
09:00–12:00 uur: Geleide sneeuwschoenwandeling
Kasnockn op Baron’s Hochalm
Maskottchen Tilly en Gasteiner Tanzlmusi
Rutschbob- en slee-verhuur bij het bergstation
Paashaas-schattenjacht
20.04.25, 09:00–16:00 uur Paasprogramma Hochalmbahnen
Wiener Schnitzel op Baron’s Hochalm
Rutschbob- en slee-verhuur bij het bergstation
Paashaas-schattenjacht
Paashaasfeest Bockal Schirmbar
21.04.25, 19:00 uur: Vrij dansen – Mesnerhaus Rauris
30.04.25, 15:00 uur: Meiboom-oprichten door de brandweer van Wörth en de bergredding Hulpcentrum Wörth

5.687 tekens
Gratis publicatie,
Bewijsexemplaar gewenst!
	Weitere Informationen:
Tourismusverband Rauris 
A-5661 Rauris, Sportstraße 2
Tel.: +43 6544 20022, Fax: +43 6544 20022 88
E-Mail: info@raurisertal.at
www.raurisertal.at
	Media Kommunikationsservice GmbH
PR-Agentur für Tourismus
A-5020 Salzburg, Auerspergstraße 42
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127
E-Mail: office@mk-salzburg.at
www.mk-salzburg.at



image1.png
mk





