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Zehn Sterne auf Sizilien
VOI Lifestyle-Collection in Taormina

Es wird als einer der schönsten Orte der Welt gepriesen: Taormina nahe der Meeresenge, die Sizilien von der italienischen Halbinsel trennt, malerisch auf einem Hügel über dem Ionischen Meer gelegen. Das bezaubernde Städtchen muss man gesehen haben, bietet es doch unvergessliche Ausblicke auf ein Traumpanorama. Taormina mit seinen Gässchen, Cafés und Boutiquen, mit dem Duft mediterraner Flora, der in der Luft liegt, mit seinen Restaurants und Gärten ist der Inbegriff von Mittelmeer-Romantik. Die VOI Hotels haben an diesem einmaligen Platz zwei Hoteljuwele ihrer Lifestyle-Collection zu bieten: Das VOI Grand Hotel Atlantis Bay und das VOI Grand Hotel Mazzarò Sea Palace – zwei Fünf-Sterne-Hotels, die mit ihrer direkten Lage am Meer, in ihrer Eleganz und Lage die Schönheiten Taorminas vereinen. Mit der Seilbahn – in unmittelbarer Nähe der Hotels - geht es direkt in die Stadt. 

VOI Grand Hotel Atlantis Bay
First Class über dem Meer

Das VOI Grand Hotel Atlantis Bay ist ein Platz für First-Class-Genuss. Das Fünf-Sterne-Hotel schmiegt sich traumhaft erhaben über die Baia delle Sirene und eröffnet einen wunderschönen Ausblick auf das Meer und in die Bucht. Eine herrliche Plattform mit direktem Meerzugang macht das Badevergnügen perfekt. Terrassenartig zwischen Himmel und Erde in die Klippen gebaut, liegen dem Gast der exklusive Pool und das elegante Restaurant zu Füßen. Spätestens seit einer großen Renovierung und Neugestaltung 2018 ist das VOI Grand Hotel Atlantis Bay eine First-Class-Design-Adresse auf der Insel. Das Ambiente zeigt sich inspiriert von der maritimen, mediterranen Welt. Alle Zimmer und Suiten bezaubern mit ihrem Meerblick. Im Restaurant Ippocampo empfangen die Feinschmecker regionale und internationale Köstlichkeiten in einem erlesenen Flair „ganz in Weiß“. In der Bar Dioniso werden auf der entzückenden Terrasse Drinks und Snacks serviert. An der neuen Beach Bar finden die Sonnenanbeter kulinarische Köstlichkeiten. Das Hyd´Or Wellnesscenter des VOI Grand Hotel Atlantis Bay ist ein erlesener Ort des Wohlbefindens mit hochwertigen Treatments für Körper und Geist. Wer Wassersport und Schwimmen im blauen Meer mit noch mehr Fitness bereichern möchte, der kommt in die 24-Stunden-Fitness-Area des Hotels mit modernsten Fitnessgeräten und freiem Blick auf die Bucht. 

https://www.voihotels.com/en/voi-grand-hotel-atlantis-bay-5

VOI Grand Hotel Mazzarò Sea Palace
Eleganz auf Sizilien

Die zweite Luxusadresse aus der VOI Lifestyle-Collection befindet sich ebenfalls nahe Taormina. In der Baia di Mazzaro liegt das VOI Grand Hotel Mazzarò Sea Palace. Der schöne Sandstrand mit direktem Zugang ist dem Hotel vorgelagert. Eine Symphonie aus mediterranem Lifestyle und Erholung, aus Natur sowie Kunst und Kultur bereichert einen Aufenthalt an dieser exklusiven Adresse. Vom Pool, von den Balkonen und Terrassen oder von der Chaiselongue schweift der Blick in die Weite des Meeres. Professionelle Innenarchitekten und Interieur-Designer zeichnen für die hochwertige und geschmackvolle Gestaltung des VOI Grand Hotel Mazzarò verantwortlich. Edle Materialien und helle Farben geben dem Grand Hotel sein ansprechendes Flair im klassisch-modernen Stil. Im Restaurant „Il Gattopardo“ diniert der Gast im eleganten Inneren oder auf der wunderbaren Terrasse. Regionale und italienische Küche zergehen auf der Zunge. Mittags und abends wird à la carte gespeist. An der Tancredi Bar schmecken Drinks und Snacks. Bei diesem Ausblick möchte man am liebsten ewig sitzenbleiben und seinen Tagträumen nachhängen. Das Wellness- und Fitness-Angebot zeigt sich ebenfalls auf Fünf-Sterne-Niveau. Im Wellnesscenter lassen sich Erholungsuchende von Kopf bis Fuß mit besten Produkten und von einem professionellen Spa-Team verwöhnen. Vom Massagecenter über Gesichts- und Körperbehandlungen bis hin nur Private Spa Suite wird von 10 bis 19 Uhr alles geboten, was guttut. Das Fitnesscenter hält 24 Stunden geöffnet. Am Sea View Pool mit Barservice ist es einfach nur schön.

https://www.voihotels.com/en/voi-grand-hotel-mazzar%C3%B2-sea-palace-5

VOIhotels ist Teil der Alpitour World und verfügt weltweit über 15 Hotels – zehn davon in Italien
NEU seit Mai 2019: VOI Colonna Village****, Golfo Aranci (OT)
VOI Donna Camilla Savelli Hotel ****, Rome
VOI Arenella Resort****, Syracuse (Sr)
VOI Baia di Tindari Resort****, Tindari (Me)
VOI Marsa Siclà Resort ****, Sampieri (Rg) 
VOI Alimini Resort***, Otranto (Le)
VOI Floriana Resort****, Simeri Crichi (CZ)
VOI Grand Hotel Atlantis Bay*****, Taormina (ME)
VOI Grand Hotel Mazzarò Sea Palace*****, Taormina (ME)
VOI Tanka Resort ****, Villasimius (SU)

Kapverden: VOI Vila do Farol Resort
Kuba: Bravo Arenal, Santa Maria del Mar
Zanzibar: VOI Kiwengwa Resort
Madagaskar: VOI Amarina Resort, VOI Andilana Resort
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