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Volop genieten en met veel energie de herfst in

Das Walchsee Aktivresort biedt een veelzijdig programma om je gezondheid te boosten, jezelf te verwennen en te ontspannen – en vooral om weer vol energie aan het dagelijkse leven te beginnen. 
Als de herfst zijn intrede doet in het Tiroolse Kaiserwinkl, breken de mooiste weken van het jaar aan om de natuur in al haar pracht te beleven. De zon schijnt aangenaam mild, de lucht is helder en de weiden, bossen en bergen stralen in kleurrijke herfsttinten. Genieters weten het: het is wandel- en fietstijd. Maar er is meer. In Das Walchsee Aktivresort staat elke dag van je vakantie in het teken van onvergetelijke natuurbelevenissen, actieve ontspanning en hernieuwde vitaliteit. Het omvattende Move & Relax-programma van het resort maakt van beweging, ontspanning en gezonde voeding een revitaliserend geheel. Tussen het meer en de bergen liggen talloze mogelijkheden voor een actieve en ontspannende herfstvakantie.
Actieve adempauze aan de voet van het Kaisergebergte
Of je nu een bergwandeling maakt met de ervaren gidsen van het resort of liever een fietstocht maakt: rond Das Walchsee Aktivresort vindt iedereen zijn favoriete terrein voor outdooractiviteiten. In de omgeving van het resort bevinden zich ook drie prachtige golfclubs, ingebed in de Tiroolse bergwereld. Twee 18-holesbanen en een 9-holesbaan bieden de perfecte uitdaging voor beginners en gevorderden.  Ook in de herfst kunnen watersporters vlak voor de deur van het hotel nog genieten van hun favoriete activiteiten: van suppen tijdens het "gouden uur" bij zonsondergang tot waterskiën en boottochtjes op de Walchsee. Adrenalinejunkies verkennen wilde wateren tijdens raften en canyoning. Klimmen, paragliden, paardrijden, triatlon: de natuur rond Das Walchsee Aktivresort biedt volop mogelijkheden voor sport en beweging. Zelfs op koelere herfstdagen komen actieve gasten aan hun trekken. Of je nu kiest voor gevarieerde groepstrainingen, trainingssessies met een personal trainer, een individuele work-out in de fitnessruimte of een paar baantjes in het binnen- en buitenzwembad: ook indoor kun je in Das Walchsee Aktivresort door beweging bijdragen aan je gezondheid. De ruime relaxzone belooft diepe ontspanning. Holistische lichaamsbehandelingen, een breed scala aan massages en exclusieve schoonheidsbehandelingen verwennen je van top tot teen. De experts van het resort geven persoonlijk advies voor jouw individuele regeneratie. Een bezoek aan de saunawereld helpt stress te verminderen. 
Nieuw: laserbiatlon in Das Walchsee Aktivresort
Concentratie, plezier en teambuilding
Voor zowel geoefende biatleten als beginners biedt Das Walchsee Aktivresort de unieke kans om aan biatlon te doen. Dankzij de nieuwe laserbiatlon met hypermoderne en veilige lasergeweren kun je tijdens je vakantie een nieuwe sport uitproberen. Onder begeleiding van een ervaren trainer leer je de fijne kneepjes van de ademhalings- en schiettechniek en doe je op de eersteklas laserschietbaan van 20 meter nieuwe ervaringen op. Het schieten bij laserbiatlon is een realistische ervaring, vergelijkbaar met een echte biatlonbaan, en biedt een unieke combinatie van sport en plezier. De nieuwe laserbiatlon in Das Walchsee Aktivresort is ook ideaal als raamprogramma tijdens seminars, conferenties, vergaderingen, incentives en teambuildingevenementen. 
Accommodatie op een toplocatie aan het meer: het nieuwe refugium Das Walchsee Lakeside verwent je met dat "beetje extra".
Wil je de bijzondere herfstsfeer aan het meer op de eerste rij beleven? Boek dan een verblijf in het nieuwe refugium Das Walchsee Lakeside. 22 luxesuites van meer dan 50 m² bieden een exclusieve locatie pal aan het meer voor onvergetelijke momenten van ontspanning. Het à-la-carterestaurant aan het meer verwent je met culinaire herfstspecialiteiten van topniveau. Aan de hotelbar met terras aan het meer geniet je van verfijnde drankjes. Op milde herfstdagen verleiden de privésteiger en ‑ligzone je om nog een keer een duik te nemen in het heldere water van de Walchsee.
Das Walchsee Aktivresort is een hotel van de Pletzer Resorts. De innovatieve Move & Relax-filosofie verrijkt een time-out in het indrukwekkende landschap rond de Walchsee en aan de voet van het Kaisergebergte. Das Walchsee Aktivresort telt 88 kamers. Met het nieuwe refugium Das Walchsee Lakeside wordt het aanbod uitgebreid met 22 luxe ingerichte suites die direct aan het meer liggen. Pletzer Resorts werd opgericht in 2018 en is gevestigd in Hopfgarten in Tirol. Pletzer Resorts biedt in totaal 474 kamers en suites in vijf resorts.
Golfen in Walchsee (09–29.09.2024)
Inbegrepen: 4 overnachtingen incl. ontbijt en diner (= 5 dagen actieve ontspanning), 1 fles rosecco op de kamer, dagelijks 1 fles mineraalwater op de kamer, Golf Tirol Card, transfer naar de golfbanen, wellnessvoucher, toegang tot de Move & Relax-ruimte, Kaiserwinkl Card en nog veelmeer – prijs p.p.: vanaf 875 euro 
E-bike & hike package (09–29.09.2024, 03–15.11.2024) 
Inbegrepen: 4 overnachtingen incl. ontbijt en diner (= 5 dagen actieve ontspanning), 1 x fietstocht incl. e-bikehuur, 1x wandeltocht, 1 x rugzak per kamer, lunchpakket, 1 x massage van het hele lichaam, toegang tot de Move & Relax-ruimte, wekelijks activiteitenprogramma, Kaiserwinkl Card en nog veel meer – prijs p.p.: vanaf 883 euro 
Wandelbreak (09–29.09.2024, 22.09–23.10.2024)
Inbegrepen: 5 overnachtingen incl. ontbijt en diner (= 6 dagen actieve ontspanning), privéwandeltocht met wandelgids, 1 x rugzak per kamer, lunchpakket, wellnessvoucher van 25 euro per persoon, toegang tot de Move & Relax-ruimte, wekelijks activiteitenprogramma, Kaiserwinkl Card en nog veel meer – prijs p.p.: vanaf 625 euro 
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	Meer informatie:
Media Kommunikationsservice GmbH
PR-Agentur für Tourismus
A-5020 Salzburg, Auerspergstraße 42
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127
E-mail: office@mk-salzburg.at
www.mk-salzburg.at

	Das Walchsee Hotel GmbH
A-6344 Walchsee in Tirol, Johannesstraße 1
Tel.: +43/(0)5374/5331
E-mail: info@hotelwalchsee.at
www.daswalchsee.at
Perscontact Pletzer Resorts:
E-mail: sandra.strolz@pletzer-resorts.com
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