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Herbst an der Donau
Zum Wandern und Biken an den großen Strom
Das Riverresort Donauschlinge**** bietet den ganzen Herbst über Veranstaltungen für Paare, Familien und Singles – von „Chill & Grill“ in der Herbstsonne über unvergessliche Vollmondwanderungen bis hin zu Yogatagen und sogar Hundeseminaren genießt hier jeder erholsame und interessante Herbsttage.
Das Naturwunder Donauschlinge Schlögen ist ein einzigartiges Stück Österreich. Hier ändert die Donau ihre Fließrichtung und schlängelt sich wie von Geisterhand gedreht durch die idyllische Naturlandschaft. An der Schlögener Schlinge hat sich eine Flora und Fauna entwickelt, die in Europa einzigartig ist. Am Flussufer wartet das Riverresort Donauschlinge**** auf Genießer. Wandern, Radfahren, Entspannung im Wellnessparadies, interessante Kulturangebote – hier wird der Herbst zur erlebnisreichen Auszeit.
Highlights im Herbst

Grillfreunde kommen am 30. August und 13. September zum „Grill & Chill“ auf die Donauterrasse des Riverresort Donauschlinge. Bei bestem Blick auf das Naturwunder Donauschlinge gibt es dann ein BBQ vom Feinsten mit allem, was das Gourmet-Herz begehrt. Am 18. September findet die letzte Vollmondwanderung in diesem Jahr statt. Wenn der Vollmond die Nacht erhellt, starten Wanderbegeisterte vom Riverresort Donauschlinge aus zu einer unvergesslichen Tour im Mondschein. Die herzlichen Gastgeber begleiten ihre Gäste durch die Vollmondnacht und halten für die Rückkehr ins Hotel zu später Stunde eine wärmende Suppe und Getränke bereit. Auch der 12. Oktober ist ein fester Termin für Wanderer. Denn dann steht wieder eine 24-Stunden-Wanderung auf dem Programm. In 24 Stunden geht es rund um das Naturwunder Donauschlinge. Am 11. September und 28. November kommt der Hundeprofi Sascha Steiner ins Riverresort Donauschlinge. Dann sind Hundebesitzer und ihre Vierbeiner gefragt. Sascha Steiner und sein Team zeigen in Theorie und Praxis, wie man eine entspannte Leinenführigkeit aufbaut und für einen entspannten Hund sorgt. Last but not least dreht sich vom 22. bis 24. November alles um Yoga. Bei Anusara Yoga mit Eva Ananya kann man Energie und Kraft für den Alltag tanken.    
Aktiv das Naturwunder Donauschlinge entdecken

Die Herbsttage sind ideal, um noch einmal Sonne zu tanken. Direkt vor der Haustür des Riverresort Donauschlinge starten Wanderer und Radfahrer. Entlang der Donau führt der Weitwanderweg Donausteig durch beeindruckende Landschaften und zu einzigartigen Kulturschätzen. Wanderer können sich im Riverresort Donauschlinge auf einen exzellenten Wanderservice verlassen. Auch Fahrräder für herbstliche Radtouren können im Hotel ausgeliehen werden. Mountainbikern steht das größte zusammenhängende Mountainbikegebiet Europas offen. Hotelchef Marc ist selbst begeisterter Mountainbiker und begleitet seine Gäste als geprüfter Mountainbike-Guide auf unvergesslichen Touren.
Late Night Spa in den Herbstnächten

Werden die Tage kürzer, wird im Riverresort Donauschlinge die SPA-Zeit länger. Ab 1. November 2024 gibt es wieder jeden Freitag das beliebte Late Night Spa bis 22 Uhr. So bleibt ganz viel Zeit, um zur Ruhe zu kommen und Kraft zu tanken: am Indoorpool, bei Massagen und Beauty-Anwendungen, in Saunen, Dampfbad und Infrarotkabine. Im Donau-SPA verbringen Hotelgäste herrlich entspannte Wellnesstage. Müde Muskeln vom Wandern und Biken werden wieder fit, Körper und Seele relaxen nach Herzenslust.

Natürlich soll der Herbst-Urlaub kein Loch ins Budget reißen. Daher bietet das Riverresort Donauschlinge all inclusive zahlreiche Zusatzleistungen und ein inkludiertes Aktivprogramm, das den Urlaub unvergessen macht. Den ganzen Tag schlemmen ist ebenso im Zimmerpreis inbegriffen wie gemeinsame Wanderungen, Klangschalenmeditationen oder Erlebnisaufgüsse in der Sauna und vieles mehr. Kulinarisch sind Genießer vom reichhaltigen Frühstücksbuffet über einen Mittagssnack sowie Kaffee und Kuchen am Nachmittag bis hin zum Fünf-Gänge-Abendbuffet mit Softdrinks, Schankbier und Hauswein rundum versorgt. Zur täglichen Happy Hour werden Aperitifs zum Sonderpreis angeboten. Von Montag bis Freitag von 12 bis 15 Uhr gibt es 20 Prozent Ermäßigung auf Wellnessanwendungen.

Ein Tapetenwechsel im Riverresort Donauschlinge wird in jedem Fall bunt. Zu den Angebotstagen „Goldener Herbst“ gibt es eine Nacht geschenkt.
Goldener Herbst 4=3 (Anreise 22.09., 29.09., 06.10., 13.10., 20.10., 27.10.24)
Leistungen: 5 Tage/4 Nächte zum Preis von 3 Nächten, Donau.ALLinclusive, 1 geführte Herbstwanderung zu den schönsten Aussichtspunkten, Eintritt ins Schütz Art Museum in Engelhartszell, 1 Hot Stone Teilkörpermassage (25 Min.) – Preis p. P.: ab 429 Euro

Anusara Yoga an der Donau (22.–24.11.24)
Leistungen: 3 Tage/2 Nächte, Donau.ALLinclusive, Anusara Yoga mit Eva Ananya, 4 Yoga Einheiten á 2 Stunden (Beginn Freitag 16.30 Uhr), 1 Meditation á 30 Minuten, Eintritt ins Schütz Art Museum in Engelhartszell – Preis p. P.: ab 188 Euro
Donau Advent (29.11.–01.12.24, 06.–08.12.24, 13.–15.12.24)
Leistungen: 3 Tage/2 Nächte, Donau.ALLinclusive, 1 Eintritt in die Waldweihnacht am Baumkronenweg Kopfing, 1 Wohlfühl- oder 1 Gesichtsmassage (je 20 Min.), Late Night Spa (jeden Freitag Wellness bis 22 Uhr) mit Kerzenschein und Prosecco – Preis p. P.: ab 299 Euro
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	Weitere Informationen:

Riverresort Donauschlinge Betriebs GmbH

A-4083 Haibach/Donau, Schlögen 2

Tel.: +43/(0)7279/8212

E-Mail: hotel@donauschlinge.at

www.donauschlinge.at
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