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 Hideaway-Tour durch eines der schönsten Täler Südtirols
Drei exzellente Hideaways, die Hotelierfamilie Steinmair mit viel Liebe zu erlesenen Wohlfühlplätzen macht. Eine Landschaft, wie sie die Südtiroler Natur nicht schöner schaffen hätte können. Eine Hideaway-Tour, die es so schnell kein zweites Mal gibt. Zwölf Tage abschalten an besonderen Kraftorten im Gsieser Tal. Zwölf Tage Erlebnisse, die bleiben.
Das Hotel Quelle Nature Spa Resort macht den Anfang von Tagen voll exquisiter Entspannung und Entschleunigung. Von dem 5-Sterne-Luxus-Spa-Resort geht es in das Chalet Salena Luxury & Private Lodge und weiter zu naturnahem Urlaub in das neue Fontis eco farm & suites. Nur wenige Minuten liegen zwischen den drei außergewöhnlichen Refugien. Das UNESCO Weltnaturerbe Dolomiten und das naturbelassene Gsieser Tal betten die Hideaway-Tour in Ruhe und Gelassenheit.
Eine Auszeit – drei Rückzugsorte, die Sehnsüchte stillen. Das Hotel Quelle Nature Spa ist der Kraftort, der alles Schönes in sich vereint. Ein unvergleichliches Luxury Spa mit 7 Pools und 10 Saunaoasen, mit täglichen Saunaaufgüssen in der Infinity-Event-Sauna, Duftreisen und Dampfbadritualen für kalte Wintertage. Gourmetgenuss von früh bis spät im Rahmen der ¾ Verwöhnpension begeistert die Feinschmecker. Großzügige Sport- und Fitnessangebote und ein großartiges Aktivprogramm mit begleiteten Outdoor-Naturerlebnissen regen den Pulsschlag an. Schneeschuhwanderungen führen in unberührte Landschaften. Auf geräumten Winterwanderwegen geht es durch die frische Luft zu bewirtschafteten Almhütten. Langläufer profitieren von 42 Kilometern Loipen ab dem Hotel und der hoteleigenen Langlaufschule. Lustige Rodelpartien dürfen auch nicht fehlen. Zeit zu zweit macht der Juniorclub für Kinder ab drei Jahre möglich.
Die Mountain-Spa-Chalets des Chalet Salena Luxury & Private Lodge bringen Glücksmomente in völlig privater Ungestörtheit zum Höhepunkt. Momente purer Erholung erleben im Whirlpool auf der eigenen Outdoor-Loggia und in der finnischen Zirben-Panorama-Sauna im Chalet. Verwöhnen – das übernehmen Chalet-Dining mit dem Pfandlservice deluxe, Schlemmerservice und Concierge. Wohlfühlen – dank großzügigem Freiraum und exklusivem Komfort, dank Bergpanorama, Luxusbad, Relax-Lounge, Romantic fire, Design-Küche und Bio-Klimatisierung.
In traumhafter Lage zwischen Wiesen und Wäldern kombiniert das Fontis eco farm & suites mit einem komplett neuen Urlaubskonzept nachhaltige Bauweise mit einem Green SPA, Eco Farming und Entschleunigung auf höchstem Niveau. Viele natürliche Materialien und 100 Prozent Green Energy sorgen für ein angenehmes, gesundes Wohlfühlklima im gesamten Haus. Eine Geothermie Anlage deckt aus 200 Metern Tiefe 100 Prozent ökologisch den gesamten Wärmebedarf. Acht alpine Suiten mit Designküche, Wohnbereich, Schlafzimmer und Outdoorterrasse sind Wohnwelten zum Loslassen. Im Green SPA mit beheiztem Dolomites-Infinity-Pool, Hotspring Whirlpool und finnischer Sauna wird Wellness zum Outdoor-Genuss. Kräuter, Beeren, Blumen und ganz viel Gemüse bringt die Eco Farm hervor. Die frischen Naturprodukte kommen ohne Transportwege direkt vom Acker auf das genussvolle Frühstücksbuffet. Im Winter schmecken die selbstgemachten Köstlichkeiten aus den Schätzen, die die Natur im Sommer hervorgebracht hat. Hühnerstall, Bienenstöcke und Fischgewässer komplettieren das Sortiment an gesunden Lebensmitteln direkt vor Ort, die auch ein gesunder Produktlieferant für die Schwesterbetriebe Hotel Quelle Nature Spa Resort und Chalet Salena Luxury & Private Lodge sind.
Aktivsein im Gsieser Tal bringt die Augen zum Strahlen und die Batterien zum Laden. Weiße, naturbelassene Landschaften und eine faszinierende Bergwelt, das Dolomiten-Panorama. Wer hier mit Wanderschuhen, Schneeschuhen, Ski oder Langlaufski unterwegs ist, dem sind traumhafte Aussichten und Glücksgefühle gewiss.
Hideaway Tour Quelle-Salena-Fontis (06.03. – 27.03.2022)
Ankunft im Hotel Quelle Nature SPA Resort*****     www.hotel-quelle.com

4 Nächte inkl. ¾ Verwöhnpension

Luxury Spa mit 7 Pools, 10 Themensaunen und Relaxoasen

Vielseitiges Sauna-Aufgussprogramm
Quelle Fit & Fun-Fitnessbereich auf 230 m2
Aktivprogramm mit täglich 3 geführten Outdoor-Erlebnissen an 6 Tagen die Woche

Juniorclub & kostenlose Kinderbetreuung (ab 3 Jahren)

Chalet Salena Luxury & Private Lodge      www.chalet-salena.com
4 Nächte inkl. Schlemmerfrühstück direkt im Chalet

Täglich „Sarah´s süße Überraschung“ im Kühlschrank

Südtiroler Marende bei Ankunft

Voll ausgestattete Design-Küche, Wohnbereich mit Romantic Fire & Luxusbadezimmer

Privater Whirlpool & finnische Sauna auf der eigenen Outdoor-Terrasse

Concierge Service für Informationen & persönliche Anliegen

Tägliche Reinigung des Chalets

Fontis eco farm & suites      www.farm-fontis.com

4 Nächte inkl. genussvollem Frühstücksbuffet mit frischen Produkten von der Fontis Farm

Gemütliche Suite mit Wohnbereich, Design-Wohnküche, Schlafzimmer und beheizter Outdoor-Terrasse

Relax im Green SPA mit Dolomites-Infinity-Outdoorpool, Hotspring Whirlpool und finnischer Bio-Sauna

Tägliche Reinigung der Suite

Preis p. P.: 12 Nächte ab 2.699 Euro
5.098 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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