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 Hideaway-Tour door een van de mooiste dalen van Zuid-Tirol
Drie fijne oases, door de hôteliersfamilie Steinmair met veel liefde gevormd tot heerlijke plaatsen om te verblijven. Een landschap, zo mooi dat de Zuid-Tiroolse natuur het niet mooier had kunnen maken. Een Hideaway-Tour, zo bijzonder dat je er niet snel een tweede van vindt. Twaalf dagen ertussenuit naar bijzondere rustpunten in het Gsieser Tal. Twaalf dagen onvergetelijke belevenissen.
In Hotel Quelle Nature Spa Resort beginnen dagen vol heerlijke ontspanning en onthaasting. Vanuit het luxe vijfsterren-spa-resort gaat de tocht verder naar de Chalet Salena Luxury & Private Lodge en dan naar vakantie dicht bij de natuur in het nieuwe Fontis eco farm & suites. De reis tussen de drie buitengewone toevluchtsoorden duurt maar enkele minuten. Het UNESCO werelderfgoed Dolomieten en het ongerepte dal Gsieser Tal geven de Hideaway-Tour een rustige en kalme sfeer.
Een time-out – in drie oases vol goeds. Het Hotel Quelle Nature Spa is het rustpunt waar al het mooie samenkomt. Een weergaloze Luxury Spa met 7 baden en 10 sauna-oases, met dagelijkse saunaopgietingen in de Infinity-Event-sauna, geurreizen en stoombadrituelen voor koude winterdagen. Fijnproevers lopen warm voor het culinaire genot, dat van vroeg tot laat wordt aangeboden in het kader van het ¾ verwenpension. Een uitgebreid sport- en fitnessaanbod en een geweldig activiteitenprogramma met begeleide natuurbelevenissen in de buitenlucht doen de harten sneller kloppen. Sneeuwschoenwandelingen leiden door ongerepte landschappen. Op geruimde winterwandelwegen gaat de tocht door de frisse lucht naar volledig ingerichte en verzorgde berghutten. Langlaufers profiteren van 42 kilometers loipen vanaf het hotel en de eigen langlaufschool van het hotel. Leuke rodelpartijen mogen ook niet ontbreken. Tijd met z’n tweetjes? Het kan dankzij de Junior Club voor kinderen vanaf drie jaar.
De Mountain-Spa-chalets van de Chalet Salena Luxury & Private Lodge zorgen voor heerlijke geluksmomenten in volledig ongestoorde privacy. Momenten van pure ontspanning wachten in de whirlpool op de eigen outdoor-loggia en in de Finse alpendennen-panorama-sauna in het chalet. Verwennen – dat doen Chalet Dining met de Pfandlservice deluxe, fijnproeversservice en conciërgeservice. Een goed gevoel – dankzij de royale ruimte en het exclusieve comfort, dankzij bergpanorama, luxe bad, relax-lounge, Romantic Fire, designkeuken en bio-klimaatregeling.
Prachtig gelegen tussen weiden en bossen combineert het Fontis eco farm & suites met een compleet nieuw vakantieconcept de duurzame bouwwijze met een Green SPA, Eco Farming en onthaasting op het hoogste niveau. Veel natuurlijke materialen en 100 procent groene energie zorgen voor een aangenaam, gezond en prettig klimaat in het hele gebouw. Een geothermische installatie dekt van 200 meter diepte de gehele warmtebehoefte, 100 procent ecologisch. Acht Alpensuites met designkeuken, woonkamer, slaapkamer en buitenterras zorgen voor een rustgevend verblijf. In de Green SPA met verwarmde Dolomites-Infinity-Pool, Hotspring Whirlpool en Finse sauna wordt wellness iets om buiten van te genieten. Kruiden, bessen, bloemen en heel veel groente worden aangevoerd vanuit de Eco Farm. De verse natuurproducten belanden zonder omwegen direct van de akker op het lekkere ontbijtbuffet. 's Winters kan er gesmuld worden van de zelfgemaakte lekkernijen uit de schatten die de natuur 's zomers heeft voortgebracht. Kippenhok, bijenkorven en viswater vullen het lokale assortiment gezonde levensmiddelen aan. Ze zijn ook een leverancier van gezonde producten voor de zusterbedrijven Hotel Quelle Nature Spa Resort en Chalet Salena Luxury & Private Lodge.
Actief bezig zijn in het dal Gsieser Tal zorgt voor stralende ogen en nieuwe energie. Witte, ongerepte landschappen en een fascinerende bergwereld, het Dolomieten-panorama. Wie hier met wandelschoenen, sneeuwschoenen, ski's of langlaufski's onderweg is, kan rekenen op prachtige uitzichten en een geluksgevoel.
Hideaway-Tour Quelle-Salena-Fontis (06.03. – 27.03.2022)
Aankomst in Hotel Quelle Nature SPA Resort*****     www.hotel-quelle.com
4 nachten inclusief ¾ verwenpension
Luxury Spa met 7 baden, 10 themasauna's en relax-oases
Veelzijdig sauna-opgietprogramma
Quelle Fit & Fun-fitnessruimte op 230 m2
Activiteitenprogramma met dagelijks 3 buitenbelevenissen met gids, 6 dagen per week
Junior Club & gratis kinderopvang (vanaf 3 jaar)
Chalet Salena Luxury & Private Lodge      www.chalet-salena.com
4 nachten incl. uitgebreid ontbijt direct in het chalet
Iedere dag "Sarah's zoete verrassing" in de koelkast
Zuid-Tiroolse broodmaaltijd bij aankomst
Volledig uitgeruste designkeuken, woonkamer met Romantic Fire en luxe badkamer
Privé-whirlpool en Finse sauna op eigen buitenterras
Conciërgeservice voor informatie en persoonlijke verzoeken
Dagelijkse reiniging van het chalet
Fontis eco farm & suites      www.farm-fontis.com
4 nachten incl. lekker ontbijtbuffet met verse producten van de Fontis Farm
Gezellige suite met woonkamer, design-woonkeuken, slaapkamer en verwarmd buitenterras
Relax in de Green SPA met Dolomites-Infinity-Outdoorpool, Hotspring Whirlpool en Finse biosauna
Dagelijkse reiniging van de suite
Prijs p.p.: 12 nachten vanaf 2699 euro
5.237 Zeichen
Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
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