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Das Bayrischzell Familotel Oberbayern
Inspirerende familievakantie in de Beierse Alpen
Idyllisch gelegen in de Alpenregio Tegernsee-Schliersee, is Das Bayrischzell Familotel Oberbayern een verborgen parel voor het hele gezin. De Move & Relax-filosofie combineert actieve belevenissen met weldadige ontspanning, perfect afgestemd op de behoeften van ouders, baby's, peuters en tieners. Speciale arrangementen zoals Happy Baby Time, de Family Relax Days en de Family Bikeurlaub bieden gezinnen kostbare momenten om te ontspannen, te genieten en nieuwe energie op te doen.
Ontspannen vakantie met baby en peuter
Das Bayrischzell Familotel Oberbayern is perfect afgestemd op gezinnen met baby's en peuters en maakt de vakantie voor zowel ouders als kinderen even ontspannen. De liefdevolle en professionele opvang voor baby’s en peuters, van ‘s ochtends tot ‘s avonds, geeft ouders waardevolle Me-Time – met de zekerheid dat hun kleintjes in de beste handen zijn.  
Het hotel biedt niet alleen eersteklas kinderopvang, maar ook doordachte voorzieningen voor het dagelijkse leven met kleine kinderen. In de babykeuken kunnen maaltijden naar wens worden bereid, en de gratis verhuur van baby-uitrusting – van babybedje tot kinderstoel – maakt reizen een stuk eenvoudiger. Ruime appartementen, een kindvriendelijke keuken en een gevarieerd vrijetijdsaanbod zorgen voor onvergetelijke familiemomenten. Hier kunnen gezinnen eenvoudig aankomen en volop genieten.
Innovatieve aanbiedingen met meerwaarde
Das Bayrischzell Familotel Oberbayern tilt de gezinsvakantie naar een hoger niveau met een breed scala aan activiteiten. Kinderen kunnen deelnemen aan gevarieerde en leerzame programma's die niet alleen plezier bieden, maar ook hun ontwikkeling stimuleren.

Zwemlessen zorgen voor veilig waterplezier en onvergetelijke succeservaringen, terwijl het Move & Learn-concept beweging en leren op een gerichte manier combineert – een perfecte mix om de fysieke en mentale ontwikkeling op een speelse en natuurlijke manier te stimuleren.  
Creatieve bewegingsactiviteiten zoals klimwanden, trampolines en outdoor-avonturen versterken de teamgeest binnen het gezin en zorgen voor volop plezier. Zo wordt de gezinsvakantie een tijd van samenzijn, waarin gedeelde ervaringen en persoonlijke groei centraal staan.
Carrière en gezin gecombineerd – de perfecte workation
Ouders die werk en ontspanning willen combineren, vinden in Das Bayrischzell Familotel Oberbayern op maat gemaakte oplossingen die professionele verplichtingen, waardevolle gezinstijd en welverdiende ontspanning perfect in balans brengen.  Workation maakt het mogelijk om ook tijdens de vakantie productief te blijven, zonder in te leveren op de voordelen van een welverdiende break. Dankzij flexibele werkplekken en een breed scala aan recreatieve activiteiten wordt hier work-life balance werkelijkheid – het ideale concept voor moderne gezinnen.
Actieve vakantie en regeneratie voor het hele gezin
Direct vanuit het hotel trekken gezinnen de natuur in: of het nu gaat om ontspannen wandelingen met de kinderwagen, genietwandelingen of uitdagende bergtochten met sportieve kinderen en tieners – de bergwereld rondom Das Bayrischzell Familotel Oberbayern is een paradijs voor iedereen.  
Mountainbike- en e-bike-liefhebbers kunnen de veelzijdige fietsroutes in verschillende moeilijkheidsgraden verkennen. Bijzondere ervaringen bieden het bosbaden, waarbij gezinnen de helende kracht van de natuur voelen, en boogschieten, dat zowel jong als oud helpt om innerlijke rust en concentratie te vinden.
De Move & Relax-ruimte biedt uitstekende mogelijkheden om fitness en vitaliteit te bevorderen – met moderne trainingsapparatuur, een 25-meter sportbad, groepslessen en personal training onder begeleiding van ervaren coaches.  
Actieve gezinnen kunnen heerlijk ontspannen in het ruime saunalandschap, inclusief een familiesauna, evenals in de binnen- en buitenzwembaden of in Pletzi's Waterwereld. Daarnaast zorgen verkwikkende massages en schoonheidsbehandelingen voor zowel ouders als kinderen voor de nodige regeneratie en welzijn.
Een duurzaam familiehotel
In Das Bayrischzell Familotel Oberbayern beleven gezinnen een duurzame vakantie die ontspanning en avontuur biedt voor jong en oud, terwijl tegelijkertijd een bewuste keuze voor de toekomst wordt gemaakt.  Het hotel zet zich in voor milieuvriendelijke concepten, zoals energie-efficiënte accommodaties, zonne-energie en het stimuleren van klimaatvriendelijke reizen per trein. Zo draagt het actief bij aan milieubescherming en kunnen gezinnen genieten van een verblijf met een goed geweten.
De architectuur, gebouwd met natuurlijke materialen, past harmonieus in het omringende landschap. De duurzame keuken, met regionale producten, verwent niet alleen de smaakpapillen, maar ondersteunt ook de lokale economie.  In Pletzi’s Happy Club leren kinderen op speelse wijze hoe ze kunnen bijdragen aan de bescherming van de aarde – een ervaring die ook thuis blijft voortleven en het milieubewustzijn binnen het gezin versterkt.
Gastheren met hart – Micha en zijn team
Micha, de gastheer van Das Bayrischzell Familotel Oberbayern, en zijn toegewijde team creëren een warme en familiale sfeer waarin gasten zich direct welkom voelen. De persoonlijke aandacht en het fijne gevoel voor de behoeften van gezinnen maken dit resort tot een bijzondere plek om tot rust te komen.



Move & Relax. Charge your next level family life.
De vitaal-innovatieve vakantiefilosofie Move & Relax van de Pletzer Resorts inspireert in Das Bayrischzell Familotel Oberbayern zowel kinderen en tieners als actieve ouders en geeft nieuwe energie voor het gezinsleven.
Das Bayrischzell Familotel Oberbayern werd in 2020 geopend en beschikt over 69 kamers. De Pletzer Resorts, opgericht in 2018 en gevestigd in Hopfgarten in Tirol, beheren in totaal 474 kamers en suites verdeeld over 5 resorts.

Pletzi´s Happy Baby Time (9.3.–11.4.2025, 27.4.–6.6.2025, 22.6.–1.8.2025, 15.9.-31.10.2025, 9.11.–19.12.2025) 
Inbegrepen services:Bij een verblijf van minimaal drie nachten genieten gezinnen van vier dagen Family Time. Het all-inclusive arrangement zonder alcohol biedt de hele dag door heerlijke maaltijden voor het hele gezin. In Pletzi’s Babyhoek staan hoogwaardige babyvoeding, slabbetjes en een flessenwarmer klaar. Baby’s van 0 tot 2 jaar worden verwelkomd met een speciaal geschenk. Professionele en liefdevolle baby- en kinderopvang zorgt ervoor dat ouders even kunnen ontspannen, terwijl gekwalificeerde babysitters klaarstaan voor extra zorg. De gratis verhuur van baby-uitrusting, zoals kinderbedjes en kinderstoelen, maakt reizen een stuk eenvoudiger. In de Move & Relax-ruimte vinden gezinnen de perfecte balans tussen activiteit en ontspanning. Prijs per persoon: vanaf 641 euro.

Family Relax Days (9.3.–11.4.2025, 4.5.–24.5.2025, 22.6.–18.7.2025, 31.8.–1.10.2025) 
Inbegrepen services: Bij een verblijf van minimaal drie nachten genieten gezinnen van vier dagen Family Time. Het all-inclusive arrangement zonder alcohol zorgt de hele dag door voor culinaire verwennerij voor het hele gezin. Gasten ontvangen 10% korting op de sportverhuur bij Top on Mountain en een voucher van 10 euro per persoon (vanaf 3 jaar) voor behandelingen in de Move & Relax-ruimte. Dankzij de late check-out tot 12 uur, inclusief een lunchsnack, blijft de vakantie net iets langer ontspannen. Professionele kinder- en babyopvang zorgt voor zorgeloze momenten voor ouders, terwijl de Move & Relax-ruimte de ideale combinatie biedt van activiteit en ontspanning.Prijs per persoon: vanaf 651 euro.
Family Bike-Vakantie (22.6.–18.7.2025)

Inbegrepen services:  Bij een verblijf van minimaal vijf nachten genieten gezinnen van zes dagen Family Time. Het all-inclusive arrangement zonder alcohol zorgt de hele dag door voor culinaire verwennerij voor het hele gezin. Gasten kunnen twee dagen lang een e-bike of mountainbike per persoon (vanaf 4 jaar) gebruiken om de prachtige omgeving te verkennen. Daarnaast ontvangt elke gast een voucher van 10 euro per persoon (vanaf 3 jaar) voor behandelingen in de Move & Relax-ruimte. Professionele kinder- en babyopvang biedt ouders de mogelijkheid om te ontspannen, terwijl de Move & Relax-ruimte garant staat voor een perfecte balans tussen activiteit en ontspanning.  Prijs per persoon: vanaf 1.067 euro.
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