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Das Fürstenstum Liechtenstein: Eine kulturelle und kulinarische Schatztruhe
Gäbe es eine Auszeichnung für „Kultur- und Gourmet-Dichte“, dann wäre das Fürstentum Liechtenstein wohl ein grosser Gewinner. In Vaduz erfreuen sich Kulturinteressierte auf einer Länge von wenigen hundert Metern an beeindruckender Architektur, an historischer und moderner Kunst, an Museen und vielen Sehenswürdigkeiten. Wohl nirgendwo sonst gibt es so viel Kultur auf so kleinem und überschaubarem Raum. Und geniessen kann man auch wunderbar in Liechtenstein. Auf nur 160 m2 Landesfläche konnten gleich fünf Restaurants bei Gault&Millau kräftig punkten. Europas viertkleinstes Land ist eine kulturelle und kulinarische Schatztruhe, die zu einem (Winter)Trip für Geist, Herz und Gaumen lädt.   

„Pompeji“ im Liechtensteinischen LandesMuseum 
Erste Station der internationalen Wanderausstellung
„Pompeji – Pracht und Tod unter dem Vulkan“ – so lautet der Titel der aktuellen Ausstellung im Liechtensteinisches LandesMuseum. 79 n. Chr. brach der Vulkan Vesuv aus und begrub die Städte Pompeji, Herculaneum Stabiae und Oplontis unter sich. Die grossartige Ausstellung zeigt nun einmalige Funde aus den Vesuvstädten und bringt viele neue Erkenntnisse zu der Tragödie des Untergangs von Pompeji. Besucher können sensationelle Funde wie den „Läufer aus Herculaneum“ oder den „Schlafenden Satyr“ bestaunen. Sehr bekannte Originalobjekte aus Pompeji und Herculaneum, die erstmals ausserhalb von Italien präsentiert werden, sowie lebensechte Projektionen machen die Ausstellung zu einem einzigartigen Erlebnis. Ein prominenter Augenzeuge des Vulkanausbruchs, Plinius der Ältere, führt die Besucher durch „Pompeji“. Die Ausstellung wurde in enger und mehrjähriger Kooperation zwischen dem Liechtensteinischen LandesMuseum, dem Nationalen Archäologischen Museum in Neapel, Expona aus Bozen und Contemporanea Progetti aus Florenz realisiert. Das Liechtensteinische LandesMuseum ist die erste Station dieser neugestalteten, internationalen Wanderausstellung (zu sehen bis 24.04.22). 
Die Vaduzer Museumsmeile: 6 x Kunst und Kultur
Das Kunstmuseum Liechtenstein mit der Hilti Art Foundation, die Liechtensteinische Schatzkammer, das Liechtensteinische LandesMuseum mit dem PostMuseum und der Kunstraum Engländerbau – sie alle liegen in der verkehrsfreien Museumsmeile in Vaduz Tür an Tür. Das Kunstmuseum Liechtenstein wurde im Jahr 2000 eröffnet und ist das Museum für moderne und zeitgenössische Kunst mitten im Hauptort Liechtensteins. Im Fokus steht die staatliche Kunstsammlung des Fürstentums Liechtenstein. 130 Jahre Kunstgeschichte warten im Kunstmuseum Liechtenstein darauf, erfahren und entdeckt zu werden.
Das markante schwarze Gebäude des Kunstmuseums wird durch den leuchtend weißen Erweiterungsbau der Hilti Art Foundation mit ihren exzeptionellen Werken der klassischen Moderne und der Gegenwartskunst ergänzt. Die Sonderausstellung Körper – Geste – Raum kreist zudem bis 28. August 2022 um das Wechselverhältnis von Körper, Geste und Raum: Sie präsentiert 29 herausragende Gemälde, Grafiken, Fotografien und Plastiken aus der Hilti Art Foundation mit Werken etwa von Ferdinand Hodler, Leiko Ikemura, Thomas Struth, Callum Innes und Lucio Fontana.
Die Liechtensteinische Schatzkammer zeigt eine Auswahl von Kostbarkeiten der fürstlichen Sammlungen wie Kunstwerke, historische Prunkwaffen, Jagdbesteck und repräsentative Geschenke von Königen und Kaisern. Besucher werfen zudem einen einmaligen Blick auf den Fürstenhut, einen Mondstein der Apollo11-Mission und das Fabergé-Ei "Apfelblüten". Der von der Kulturstiftung Liechtenstein geführte Kunstraum Engländerbau fungiert als Präsentationsfläche zeitgenössischer, regionaler Kunst. 
Theater hat immer Saison
Das TAK Theater Liechtenstein in Schaan bietet seit mehr als fünf Jahrzehnten einen künstlerisch herausragenden Spielplan in den Sparten Schauspiel, klassische Konzerte, Kinder- und Jugendtheater, Weltmusik sowie Comedy/Kabarett an. Grosse Schauspielhäuser wie das Burgtheater Wien und das Deutsche Theater Berlin spielen hier, Jazzmusiker wie Branford Marsalis, Rebekka Bakken und beliebte Comedians wie Helge Schneider, Martina Schwarzmann, Bernhard Hoëcker und viele mehr. Selten hat man die Gelegenheit, Weltklasse-Künstlern so nah zu sein wie im TAK – und oft genug ergeben sich auch nach den Vorstellungen im gemütlichen Foyer persönliche Begegnungen mit den KünstlerInnen.
Weltklasse-Künstlern ganz nah im TAK-Special

Leistungen: Die TAK-Übernachtungsangebote verbinden einen spannenden Abend in einer Vorstellung nach Wahl mit einer Übernachtung im Fürstentum. Bei einem Apèro vor der Vorstellung geniessen Besucher die künstlerische Atmosphäre und bei einer exklusiven Backstage-Führung erhalten sie spannende Einblicke in den Theater-Ablauf hinter der Bühne. 

15.02.22: Elsa Dreisig, Baptiste Lopez und Kammerorchester Basel

10.–11.03.22: Der Besuch der alten Dame – Friedrich Dürrenmatt

06.04.22: Wiener Sängerknaben und Manolo Cagnin

07.04.22: Play Strindberg – Friedrich Dürrenmatt, Deutsches Theater Berlin
09.04.22: The Branford Marsalis Quartet
13.05.22: Julia Fischer und Academy of St. Martin in the Fields

09.06.22: Martina Schwarzmann „Ganz einfach“ – Cabaret

Weitere Informationen
www.tourismus.li/tak
„Städtle“, so nennen die Liechtensteiner liebevoll das Herz von Vaduz. Ob zum Einkaufen, Flanieren, Kultur Geniessen oder sich verwöhnen Lassen – das reizende Ortszentrum ist verkehrsfrei und ein Kleinod, das man gesehen haben muss. Genau schauen, lohnt sich: Eine Vielzahl von Skulpturen weltberühmter Bildhauer ziert die Stadt. Entdecker sollten auch, die fürstliche Hofkellerei mit dem privaten Weingut der Fürstlichen Familie besuchen und durch das Regierungsviertel mit seiner besonderen Architektur spazieren. Und wer im Anschluss an einen kulturell höchst erfreulichen Tag besondere Gaumenfreuden sucht, der lässt sich von den zahlreichen Restaurants begeistern – und dazu schmeckt ein Glas erstklassiger liechtensteinischer Wein. 
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