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Business as unusual. Frische Perspektiven in bester Seelage:
Pletzer Resorts eröffnet neues Refugium am Walchsee mit exklusiver Veranstaltungslocation 

Am 17. Mai hat das Das Walchsee Aktivresort das eindrucksvolle Refugium Das Walchsee Lakeside als attraktive Verbindung zum See eröffnet. Natur und Exklusivität verschmelzen hier im Tiroler Kaiserwinkl zu einer unvergleichlichen Liaison. Die Veranstaltungsräume direkt am kristallklaren Walchsee mit privatem Seezugang, Terrasse und Steg sowie uneingeschränktem Panoramablick auf das umliegende Kaisergebirge sind unvergleichlich.

Wer eine außergewöhnliche Location für seine Veranstaltung sucht, entscheidet sich für Das Walchsee Lakeside. Das Ambiente ist stilvoll und warm, die Lage direkt am See ist einzigartig und exklusiv. Die beiden Seminarräume Pyramidenspitze mit 115 m2 und Heuberg mit 122 m2 bieten jeweils Platz für bis zu 85 Personen. Die beiden Räume können flexibel zu einem großen Tagungsraum Feldberg für insgesamt bis zu 190 Personen verbunden werden. Modern und lichtdurchflutet schaffen sie eine angenehme und inspirierende Atmosphäre für jede Veranstaltung. Die großzügigen Panoramafenster eröffnen einen sensationellen Ausblick und laden ein, die Seminarpausen auf der Terrasse und großen Steganlage zu gestalten. Gäste erleben im Das Walchsee Lakeside traumhafte Wohnmöglichkeiten in 22 exklusiven Suiten mit über 50 m2, sonnigen Balkonen und Panoramafenstern. Nach dem  Business-Event lockt der private Liegebereich mit direktem Seezugang zum Entspannen, Sonnen und Schwimmen. Ein Besuch im neuen  Das Lakes Restaurant & Bar mit Sonnenterrasse am See gibt den Veranstaltungen im Das Walchsee Lakeside das „gewisse Etwas“. Im Tiroler Kaiserwinkl ist ein neuer, exklusiver Ort der Ruhe und Inspiration entstanden, der zu geistigen Höchstleistungen anregt.

Mit dem Das Walchsee Lakeside ist Das Walchsee Aktivresort für Veranstalter noch attraktiver geworden, denn das neue Refugium ergänzt die bestens ausgestatteten Zimmer und die beiden Seminarräume im Haupthaus (für jeweils 30 Personen) optimal. Die beeindruckende Landschaft am Walchsee und am Fuße des Kaisergebirges bietet die perfekte Kulisse für Arbeit, Erholung und Aktivität zugleich. Wassersportarten wie SUP, Wasserski und Bootfahren sind direkt vor Ort möglich. Zahlreiche Angebote für Incentives und Teambuildings vom gemeinsamen Golfen, Wandern, Biken oder Yoga am See bis hin zum Langlaufen, Laser-Biathlon, Schneeschuhwandern, Eisbaden und vielem mehr warten rund um Das Walchsee Aktivresort. Dabei liegt der Fokus darauf, den Gemeinschaftssinn sowie den Zusammenhalt im Team zu stärken.

Die Pletzer Resorts: „Business as unusual“

Das Walchsee Aktivresort gehört zu den Pletzer Resorts. In Österreich und Bayern bringen die spezialisierten Resorts Menschen in Bewegung und das Business zum Laufen. Die hauseigene Move & Relax Philosphie verleiht Meetings, Incentives, Events und Teambuildings frische Energie und vereint Arbeit, Wohlbefinden und Gesundheit in perfekter Symbiose. Aktive Pausen zur Mobilisierung und Aktivierung für einen klaren Kopf, angeleitet von professionellen Coaches, gehören ebenso zum Tagesablauf wie sportliche Aktivitäten in der Natur, um gestärkt in den Seminarraum zurückzukehren. In den Move Bereichen der Pletzer Resorts trainieren die Gäste in der Gruppe oder alleine ihre Muskeln und Ausdauer, um den Herausforderungen des Berufslebens gestärkt zu begegnen. Hochwertige und effektive Relax Angebote sorgen für den nötigen Ausgleich zum aktiven Lebensstil. Bei einem vielfältigen Angebot an Sport- und Wohlfühl-Massagen, Beauty-Treatments, Bädern und Packungen können die Teilnehmer entspannen und den Alltag hinter sich lassen. Die Energy Küche der Pletzer Resorts unterstützt die Business-Events kulinarisch mit nährstoffreichen und hochwertigen Köstlichkeiten.




Erfolgreiche Events in den Bergen und am See

Das Hohe Salve Sportresort ist das sportliche Hotel der Pletzer Resorts mitten in den Kitzbüheler Alpen und hat alles, was es für Denksport, kreative Höhenflüge und sportliche Challenges braucht (fünf Seminarräume für 12 bis 300 Personen). Im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern gelingt die moderne Symbiose von Business und Family in der traumhaften Kulisse der Alpenregion Tegernsee Schliersee (drei Seminarräume für bis zu 140 Personen). Das Seepark Wörthersee Resort in zentraler und dennoch ruhiger Lage direkt an der Lendlagune zwischen dem Wörthersee und der Stadt Klagenfurt gilt als Top Destination für MICE Veranstaltungen (fünf Seminarräume für bis zu 200 Personen und eine 3.000 m2 große Parklandschaft).
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