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Het nieuwe Tratterhof Mountain Sky Hotel
Zomer dromen op 1.500 meter hoogte
Vanaf juli 2025 begint een nieuw tijdperk voor het Tratterhof Mountain Sky Hotel. Het resort presenteert zich in een nieuw, luxueus design en nodigt gasten uit om de zomer te beleven in een sfeer die elegantie, comfort en Zuid-Tiroolse gastvrijheid perfect combineert.  Met een volledig heringerichte entree, indrukwekkende nieuwe suites en een ongeëvenaarde wellnesswereld, wordt een verblijf hoog in de bergen van de Dolomieten een ware zomerdroom.
Nog meer kwaliteit en oog voor detail
Wie de nieuwe lobby binnenstapt, waant zich in een andere wereld. Het atrium, met zijn open trap, trekt meteen alle blikken naar zich toe – een architectonisch meesterwerk en tegelijkertijd een uitnodigende ontmoetingsplek. Hier kunnen gasten ontspannen in stijlvolle loungestoelen, rondkijken in de exclusieve shop of zich laten verwelkomen door de elegante sfeer van de nieuwe receptie.  
De nieuwste technologie aan de 3D-wandeltafel biedt digitale inspiratie om de Dolomieten op een geheel nieuwe manier te ontdekken. Direct daarnaast wachten de nieuwe bar en de wijnlounge. Met een glas Zuid-Tiroolse wijn in de hand en het uitzicht op het majestueuze berglandschap wordt elk moment een puur genietmoment.
De nieuw vormgegeven restaurantomgeving zet culinaire accenten op het hoogste niveau. Of het nu gaat om het rijke buffet, het live-showcooking of een diner op het ruime terras, waar elke hap wordt begeleid door een adembenemend panorama. De speels geplaatste lounges zorgen ervoor dat gasten in een intieme sfeer kunnen genieten van het indrukwekkende uitzicht op de Dolomieten.


Nieuwe suites voor families en koppels
De nieuwe suites in het Tratterhof zetten een nieuwe standaard op het gebied van comfort en design. Elk detail is met de grootste zorg en oog voor esthetiek ontworpen.  
Van romantische suites voor koppels met een privé-whirlpool, tot ruime familiesuites met aparte slaapkamers en een whirlpool op het terras – hier vinden gasten de perfecte balans tussen luxe en ontspanning. Voor wie het exclusiever mag, bieden de pool-chalets een privézwembad op het terras, waardoor koppels en families hun eigen unieke vakantieparadijs beleven.
Nieuwe Beauty Farm en Family Sauna
Vanaf zomer 2025 wacht gasten van het Tratterhof een waar wellnessparadijs dat geen enkele wens onvervuld laat. De nieuwe Beauty Farm op de tweede verdieping is een exclusieve oase van rust en ontspanning. In de lichtovergoten ruimtes, met comfortabele loungestoelen en een panoramisch uitzicht op de Dolomieten, wordt het gemakkelijk om de dagelijkse sleur achter zich te laten.  
De modern ingerichte behandelkamers bieden de perfecte setting voor pure ontspanning met de huisgemaakte cosmeticalijn Monte Silva Cura – een unieke combinatie van natuur en wetenschap, ontworpen voor voelbare regeneratie en diepgaande verzorging.
Ook families kunnen zich verheugen op tal van nieuwe hoogtepunten in het Tratterhof. De nieuw ontworpen Family Sauna en het volledig gemoderniseerde binnenzwembad beloven ontspannende momenten voor jong en oud. Het Family Spa is ruim uitgebreid en biedt voldoende plek om samen te genieten, tot rust te komen en nieuwe energie op te doen.
De hoogtepunten van het Monte Silva Mountain Spa, met meer dan 4.000 m² wellnessruimte, maken het aanbod compleet. De infinitypools met een spectaculair uitzicht op de Dolomieten nodigen uit om even alles los te laten en het moment volledig te beleven. Ondertussen brengt het gevarieerde activiteits- en ontspanningsprogramma – van yoga en mental coaching tot ademwandelingen en speciale sauna-opgietingen – lichaam en geest in perfecte harmonie.
Actieve zomer in het Tratterhof
Het Tratterhof Mountain Sky Hotel ligt daar waar de natuur wild en romantisch is en de bergen binnen handbereik lijken. Direct vanaf de voordeur begint bijvoorbeeld de tocht naar het Altfasstal – een verborgen juweel dat in elk seizoen een unieke natuurbeleving biedt.  
Wandelaars en bikers vertrekken vanuit het hotel richting bergmeren, alpenweiden en indrukwekkende bergtoppen. Het gevarieerde activiteitenprogramma verrijkt de zomerdagen met bos- en alpakawandelingen, wandelstamtafels, fitnesstrainingen en nog veel meer – activiteiten die niet alleen plezier geven, maar ook bijdragen aan het welzijn.
Of het nu gaat om luxueus comfort, indrukwekkende architectuur, ontspannen momenten in een privé-whirlpool of een gezinsavontuur in de spa, om het adembenemende decor van de Dolomieten of de verfijnde smaken van de exclusieve Cucina Alpina – de nieuwe Tratterhof nodigt uit om al deze ervaringen en nog veel meer op het hoogste niveau te ontdekken.
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