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Luxury & Private – eine traumhafte Art von Urlaub
In herrlich idyllischer Lage im Gsieser Tal, umgeben vom spektakulären Bergpanorama der Dolomiten, begeistert das Chalet Salena Luxury & Private Lodge mit Chalet Dining, Private Wellness, Outdoor Active und vielen VIP-Services.
Die Gäste von morgens bis abends verwöhnen und ihnen gleichzeitig absolute Privatsphäre bieten, das ist die Stärke von Gastgeberin Sarah Steinmair. Momente purer Erholung eröffnet der private Whirlpool auf der aussichtsreichen Outdoor-Loggia. Eintauchen ins warme Wasser, die frische Winterluft in der Nase, die Berge vor Augen, ganz für sich. Die ebenfalls ganz private Bio-Zirbensauna ist der beste Ort nach aktiven Stunden in der Winterlandschaft. Durchatmen, schwitzen, regenerieren. In der heimeligen Atmosphäre der Chalets werden die Wohlfühlanwendungen der SPA-Experten zum persönlichen Glücksmoment.
Das Chalet Salena Luxury & Private Lodge ist eine Augenweide für Interieur-Liebhaber. Alle Apartments (85 bis 150 m²) geben von der großzügigen, privaten, überdachten Loggia den Blick in die Dolomiten frei. Dem Gast fehlt es an nichts – von der voll ausgestatteten Design-Küche samt Essecke, vom eleganten Wohnbereich mit einer hochwertigen Relax-Lounge über zwei getrennte Schlafzimmer mit jeweils getrennten Luxusbädern, vom Home Cinema System über Romantic fire für die perfekte Atmosphäre bis hin zum Luxus-Bett-Schlaf-Gesundheits-System ist das Chalet Salena auf höchstem Niveau ausgestattet.

Kulinarisch flexibel dank hervorragendem Service
Dem eigenen Rhythmus folgen – das ist Urlaub. Deshalb liest im Chalet Salena ein unaufdringlicher, aber besonders aufmerksamer Service den Gästen die kulinarischen Wünsche fast von den Augen ab: Wie von Zauberhand wird der Frühstückstisch im Chalet mit dem Besten aus der Region gedeckt, wenn es für Frühaufsteher oder Langschläfer am besten passt.
Der Pfandlservice bereitet die Wunschgerichte frisch zu und bringt sie von 18.30 bis 20 Uhr im großen Pfandl mit einer Schüssel frischem Salat direkt ins Chalet. Wer gerne selbst kocht, bestellt sich eine Einkaufstasche: Ob Nudeltasche, Gsieser Bauerntasche, Südtiroler Knödeltasche oder Grilltasche – in den Themen-Einkaufstaschen steckt nur das Beste aus der Region mit den leckersten Rezepten. 100 Prozent individuell: Die persönliche Einkaufsliste kann auch vor der Anreise zugeschickt werden und bei der Ankunft ist der Kühlschrank bereits gefüllt. Das Südtiroler Ladele bietet eine erlesene Auswahl an Getränken, Weinen und Spirituosen. Auf Wunsch lagert die persönliche Auswahl im Wein- oder Kühlschrank.
Fünf-Sterne-VIP-Leistungen inklusive

Aktive Gäste haben die Möglichkeit, am vielseitigen Aktivprogramm des Schwesterhotels Quelle Nature Spa Resort***** teilzunehmen. Täglich geführte Outdoor-Erlebnisse, an sechs Tagen in der Woche, garantieren Glücksmomente in den Bergen. Familien profitieren von dem neuen Kids Club mit Players Lounge auf 120 m² mit interaktiven Spielen, Kinderdisco mit Cocktailbar, Esstisch, Kinderküche und Bastelecken.
Vier-Augen-Momente in tiefweißer Kulisse
Rund um das Chalet Salena breitet sich eine prachtvolle Winterlandschaft aus, um aktiv zu sein, in Bewegung zu kommen und die Stille und Ruhe der Natur auf Körper und Seele wirken zu lassen. Das idyllische Gsieser Tal gehört zum größten Langlaufkarussell Europas, dem Dolomiti Nordic Ski Gebiet mit über 1.300 Loipenkilometern und einem einheitlichen Langlaufpass. Nur einen Kilometer entfernt befindet sich ein kleiner sonniger Berglift mit eigener Skischule in St. Magdalena. Ideal zum Skifahren für Kinder, Anfänger und Familien. Das Gsieser Tal ist zudem bester Stützpunkt für Skiausflüge zum Kronplatz oder zum aussichtsreichen Skigebiet 3 Zinnen Dolomites. Besonders romantisch wird es für jene, die mit Schneeschuhen durch die zauberhafte Winterwelt stapfen. Die Berge im Gsieser Tal bieten für Skitouren hervorragend geeignete Routen für Genießer.
Langlauf-Special deluxe (12.–26.01.25)
Leistungen: 7 Nächte inkl. Schlemmerfrühstück serviert direkt im Chalet, täglich „Sarahs süße Überraschung“ im Kühlschrank, Südtiroler Marende bei Ankunft, 7 Tage Langlaufpass für das Gsieser Tal, privater Whirlpool u. finnische Sauna auf der eigenen Outdoor-Terrasse, täglich Reinigung des Chalets – Preis p. P.: ab 1.703 Euro, Anreise So.
Salena Genusserlebnis (07.–19.01.25)
Leistungen: 7 Nächte inkl. Schlemmerfrühstück serviert direkt im Chalet, täglich „Sarahs süße Überraschung“ im Kühlschrank, Südtiroler Marende bei Ankunft, 5 Sterne Pfandlservice – das kulinarische Highlight nach Wahl im Chalet, privater Whirlpool u. finnische Sauna auf der eigenen Outdoor-Terrasse, täglich Reinigung des Chalets – Preis p. P.: ab 1.848 Euro
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