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Alles draait om de Wildkogel-Arena
270 kilometer Tauernradweg, 1.000 kilometer MTB-routes in het Nationaal Park Hohe Tauern en 3 passen: de nationale parkgemeenten Neukirchen am Großvenediger en Bramberg am Wildkogel brengen recreatieve fietsers, wielrenners en (e-)bike-fanaten in beweging. 
Of het nu gaat om fietsende families, wielrenners of (e-)bikers: in de Wildkogel-Arena maakt iedereen zijn kilometers. Door Neukirchen en Bramberg slingeren de eerste etappes van de Tauernradweg parallel aan de Salzach, van Krimml tot Passau. Een ideale gelegenheid voor recreatieve fietsers en gezinnen om op een bijna vlak parcours de schoonheid van de Oberpinzgau vanaf het zadel te ontdekken. Om de paar kilometer zijn er idyllische plekjes te verkennen en ongerepte nationale parktrekken zoals de Sulzbachtäler en het Habachtal. Wielrenners kunnen zich uitleven op de hoogalpiene beklimmingen van de Gerlospass, de Pass Thurn en de adembenemende Großglockner Hochalpenstraße, met stijgingspercentages tot wel 15 procent. Tussen de Hohe Tauern en de Kitzbüheler Alpen strekt zich een netwerk uit van 1.000 kilometer aan mountainbike- en e-bikeroutes – veel meer dan in zelfs de meest ambitieuze fietsvakantie past.
Met E-bike en begeleiding
Een stuk makkelijker zijn de geleide E-bike-tochten met professionele gidsen in het kader van het WildkogelAktiv-weekprogramma. De rit over de Tauernradweg tot Krimml en vervolgens 400 hoogtemeters omhoog naar het Krimmler Achental vergt weliswaar wat uithoudingsvermogen, maar het uitzicht op de Krimmler Wasserfälle en het schilderachtige hoogdal met de imposante Dreiherrengletscher aan het einde van de vallei maken alle inspanningen meer dan goed. Ook de geleide E-bike-tochten naar het Mühlbachtal, het Dürnbachtal en de schilderachtige nationale parktrekken bieden bij elke bocht beloningen voor het oog.


Wildkogel: Hotspot voor (E-)Bikers
Ook zonder begeleiding is de Wildkogel Bike-Rundtrail goed te doen. Vanaf het dalstation van de Wildkogelbahn in Neukirchen voert de route via de Gensbichlalm naar het bergstation. Terwijl fietsers en hun E-bike in het panoramarestaurant op de berg hun accu opladen, glijdt hun blik vanaf de mooiste uitzichtsberg van de Oberpinzgau over het indrukwekkende landschap van drieduizenders tussen de Großvenediger en de Großglockner. Vervolgens gaat het via het bergstation van de Smaragdbahn bergafwaarts naar Bramberg. Op de bijna 30 kilometer lange tour moeten stijgingspercentages tot 13 procent worden overwonnen.
De Wildkogel is ook ideaal voor E-bike-hogetochten. Na de beklimming met de Wildkogel-bergbahnen wachten bestemmingen als de Baumgartenalm of de Steineralm. Met de Nationalpark SommerCard hebben bikers hun ticket voor de Wildkogel-bergbahnen al op zak.
Aan de flanken van de Wildkogel zijn de drie zonnige dalen Mühlbachtal, Dürnbachtal en Trattenbachtal echte aanraders. Door bossen, langs bergbeekjes en over glooiende hoogten slingeren de routes omhoog naar schilderachtige almen met adembenemende uitzichten op de Hohe Tauern.
Dubbele natuurbeleving met (E-)Bike & Hike
De aanrijroute met de E-bike – de laatste hoogtemeters te voet naar het gipfelkreuz: (E-)Bike & Hike belooft in de Wildkogel-Arena een dubbele natuurbeleving voor sportievelingen. Zo komen afgelegen hochtäler, schilderachtige bergmeren, uitgestrekte gletsjers en imposante bergtoppen binnen handbereik. Aan het einde van het biketraject begint de klim naar de top, zoals bij de tour met de bike naar de Wildkogel en te voet verder naar de Frühmesser-top. Ook veeleisende drieduizenders in het Nationaal Park Hohe Tauern kunnen met zo’n “alpine duatlon” eenvoudiger worden bereikt.
Een geweldige tweevoudige tour leidt bijvoorbeeld naar de Venedigergruppe aan het einde van het Habachtal. De E-bike-route naar de Moar Alm (1.410 m) eindigt bij het dalhoofd, gevolgd door een bergtocht naar de nieuwe Thüringer Hütte (2.240 m) en verder over de Larmkogelscharte naar de Larmkogel (3.017 m).
Een ander indrukwekkend natuuravontuur is de (E-)Bike-tour naar de Postalm (1.691 m) aan het einde van het Obersulzbachtal. Als vervolg te voet lonken hier de Kürsingerhütte (2.558 m) en de Keeskogel (3.291 m).
Mountainbikes en E-bikes zijn te huur bij meerdere aanbieders in de Wildkogel-Arena. Alle informatie over routes, hutten en het weer is te vinden in de app “Wildkogel tipps2go”. http://www.wildkogel-arena.at/ 
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3 of 7 overnachtingen, de Nationalpark SommerCard, drie begeleide wandelingen van maandag tot vrijdag, een wandel- en fietskaart en een wandelstempelboek voor kinderen. De prijs per persoon begint vanaf 169 euro voor drie nachten en vanaf 399 euro voor zeven nachten.
Openingstijden Wildkogelbahn Neukirchen:  
22 – 25 mei 2025, 29 mei – 1 juni 2025, 5 – 15 juni 2025: bij goed weer.  
16 juni – 21 september 2025: dagelijks.  
22 september – 26 oktober 2025: bij goed weer.
Openingstijden Smaragdbahn Bramberg: 27 juni – 14 september 2025: dagelijks.
Eerste bergrit: 9.00 uur / Middagspauze: 12.00 – 13.00 uur / Laatste bergrit: 16.00 uur / Laatste dalrit: 16.30 uur. Houd rekening met onderbrekingen/sluitingen door weersomstandigheden.
5.205 Zeichen 
Abdruck honorarfrei, 
Belegexemplar erbeten!

	Weitere Informationen:
Tourismusbüros
A-5741 Neukirchen am Großvenediger & A-5733 Bramberg am Wildkogel
+43 720 710 730
info@wildkogel-arena.at
www.wildkogel-arena.at
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