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Skiën lang voordat anderen dat doen
Op de Hintertuxer Gletscher, het enige skigebied van Oostenrijk dat het hele jaar door is geopend, wedelen en carven de skiërs nu al op eersteklas geprepareerde pistes. Al lang voordat andere skigebieden van start gaan, is de Hintertuxer Gletscher de ‘place to be’ voor skiërs en snowboarders, die niet meer op de winter kunnen wachten. U gaat omhoog in een bergpanorama tot maar liefst 3.250 meter hoog. Kleine wintersportliefhebbers zijn daarbij graag van de partij. In het Gletsjervlo-park staat hen met de sneeuwbandencarrousel, banden en babylift veel plezier te wachten - inclusief sneeuwpop maken en sneeuwballengevechten. Als ook de lagere hoogtes in het winterwit gehuld zijn, versmelt de gletsjerwereld met de skiwereld Zillertal 3000 tot een uitgestrekt pistevermaak. De skiregio behoort tot de top 10 skigebieden van Oostenrijk en biedt met zijn zes skibergen ongekende mogelijkheden voor skiën, freeriden en snowboarden.
Wie er zeker van wil zijn om de droomplek van de Ski- und Gletscherwelt Zillertal 3000 niet aan zich voorbij te laten, kan de skigids van het Alpinhotel Berghaus raadplegen. Deze vergezelt de hotelgasten op onvergetelijke skisafari’s. Hij kent de bergen van het Zillertal als zijn broekzak. Er is nauwelijks een betere gelegenheid om de hoogtepunten van de veelzijdige skiwereld te leren kennen. Het gezellige, door een familie geleide Alpinhotel Berghaus ligt centraal te midden van de Tuxer skibergen, op slechts twee kilometer afstand van het dalstation van de gletsjerkabelbaan. De skibus, die tegenover het hotel start, brengt u in slechts vijf minuten naar de kabelbanen en liften en rijdt om de 10 minuten.
Kijk naar de sneeuwster
Winter- en sneeuwschoenwandelaars kunnen hun tochten direct vanuit Alpinhotel Berghaus beginnen. Zij kunnen stap voor stap naar boven gaan, naar gezellige alpenweides, waar wintergenieters zich in een goede stemming bij een haardvuur en glühwein kunnen warmen. Sneeuwschoenen kunnen van het hotel worden geleend. De baas van het hotel gaat wekelijks samen met de gasten spoorzoeken in de sneeuw. Drie verlichte rodelbanen bieden plezier aan het hele gezin. Direct achter het Alpinhotel Berghaus kunnen langlaufers op een 14 kilometer lange loipe terecht.
Naar hartenlust naar de sauna gaan, zwemmen en u laten masseren...
Het mooie binnenzwembad in het Alpinhotel Berghaus biedt met zijn afmetingen van 20 x 7 meter en een smaakvol vormgegeven relaxgedeelte een ruim zwemgebied aan. Als het weer aanleiding geeft om binnen te blijven, dan is het in de sauna van het Alpinhotel Berghaus tijd voor opgietingen. Tijdens het zweten kunt u vanuit de bloksauna buiten uw blik omhoog laten afdwalen op de Hintertuxer Gletscher. Wie zin heeft, kan zich vervolgens opfrissen in de kristalheldere natuurlijke zwemvijver. Van de ’Vitalbar’ tot aan een nieuwe massageruimte, de binnensauna's en belevenisdouches, gezellige ontspanningsruimtes - zoals de Berghaus-alm waar gezellige waterbedden te vinden zijn - in Alpinhotel Berghaus ligt er een heuse wellnesswereld aan de voeten van de hotelgasten. Met zijn onlangs gerenoveerde lifestyle-studio’s en een uitgebreid restaurant valt het Alpinhotel Berghaus verder in de smaak. In de nieuwe fitnessruimte kunnen sportievelingen trainen op moderne technogym-apparaten.
De keuken van Berghaus kan bogen op een uitstekende reputatie. Het kan voorkomen, dat de lamsvlees en Angus-rundvlees van de eigen boerderij van de familie gasten en inwoners van de andere kant van het dal naar het Berghaus brengen.
Witte weken (9-1 – 29-1-2021)
Inbegrepen: 7 overnachtingen met verwenpension incl. 6-daagse skipas met gletsjertoegang – prijs p.p.: vanaf 1.074 euro
Bergwinter (30-1 – 27-3-2021)
Inbegrepen: 7 overnachtingen met verwenpension incl. 6-daagse skipas met gletsjertoegang – prijs p.p.: vanaf 1.224 euro
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Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
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