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Zomers dolce vita in de Alpen
In het hart van Meran vind je hotel Castel Rundegg, een nobel toevluchtsoord dat je unieke geborgenheid en privacy biedt. Het is een statige adults-onlyresidentie, verfijnd en tot in de puntjes verzorgd. In de sprookjesachtige kasteeltuin genieten de hotelgasten van een zomerse lifestyle.

's Zomers is Castel Rundegg een heel bijzondere plek. De natuur is immers een ideale plek om tot rust te komen, dat is algemeen bekend. Vogelgezang omlijst het ontbijt op het terras. Een dagje in de tuin, genietend op een zonnebed, is als balsem voor je ziel. Lees een boek onder oeroude bomen, neem een duik in het grote buitenzwembad, verwen je ogen met een heerlijk bergpanorama en romantische zonsondergangen. Op het tuinterras of binnen de muren van het door Falstaff bekroonde kasteelrestaurant genieten fijnproevers van culinaire hoogstandjes. Neem plaats aan een feestelijk gedekte tafel met sfeervolle verlichting, luister naar het concert van de natuur en geniet van exquise gerechten... Wat is romantischer dan dineren in de kasteeltuin? Zuid-Tirol heeft veel lekkers te bieden. De keuken tovert traditionele Zuid-Tiroolse gerechten en fijne mediterrane specialiteiten op tafel, gekruid met verse kruiden uit de kasteeltuin. Daar hoort natuurlijk een glas Zuid-Tiroolse wijn of huisgemaakte limoncello bij. De chefs streven ernaar om zoveel mogelijk ingrediënten uit de streek te gebruiken en werken daarom samen met plaatselijke boeren.

Exclusief comfort met de charme van weleer

Ben je op zoek naar iets bijzonders? Dan word je vast verliefd op Castel Rundegg, waar elegantie en historische charme worden verenigd. In de koninklijke kamers en suites worden genieters ondergedompeld in de flair van vervlogen tijden, terwijl ze worden verwend met alle snufjes van hedendaags comfort. Elke suite, elke kamer is uniek, ruim bemeten en stijlvol – zoals het een kasteel betaamt.

Holistisch welzijn in de kasteelspa

In Castel Rundegg gaan alle aandacht en toewijding naar holistisch welzijn. Als gast kies je uit verschillende hoogwaardige ontspanningsprogramma's en geniet je van een persoonlijke retraite. Het spa-team biedt een uitgebreid scala aan behandelingen. Tot de wellnessfaciliteiten van het kasteelhotel behoren ook een binnenzwembad, sauna's en baden, en een feeërieke rasul-hamam met privéspa.

Natuur, cultuur en ontspanning in Meran

Meran is de plek waar het zoete zomerleven zich afspeelt: een aperitivo hier, een espresso daar, kuieren, kijken, winkelen, afwachten wat de dag brengt. Een korte wandeling vanaf het hotel leidt naar de bloemenpromenade van Meran of naar de tuinen van kasteel Trauttmansdorff met meer dan 80 tuinlandschappen en planten uit de hele wereld. Wil je iets ondernemen? In Castel Rundegg krijg je uitstekend en persoonlijk advies. Een van de bekendste wandelroutes in Meran is de Tappeinerweg. De wandeling behoort tot de mooiste hooggelegen promenades van Europa en voert langs dennen en kurkeiken, olijfbomen en bamboesoorten, magnolia's en agaven.
Of maak een fietstocht met de gratis e-bikes van het hotel. Kasteelheer David deelt graag zijn beste tips met je: "De Passeiertal-fietsroute is een echte belevenis. Je fietst door prachtige natuurlandschappen. Of, mijn favoriet: neem de trein naar Mals en volg dan de fietsroute Vinschgauer Radweg terug naar Meran.

Castel Rundegg nodigt volwassen gasten uit in een oase van rust en ontspanning in het hart van Meran, de stad die bekend staat om een perfect klimaat, prachtige natuur, uitgebreid culinair aanbod en hartelijke gastvrijheid.

Single wellness stay (tot 11.08.24)
Inbegrepen: 7 overnachtingen inclusief ontbijt, 1 bodyscrub, 1 gedeeltelijke massage, 1 gezichtsbehandeling. Prijs p.p.: vanaf 805 euro
Wandelplezier in Meran (18.08–01.10.24)
Inbegrepen: 7 overnachtingen in een kamer naar keuze incl. vitaminerijk ontbijtbuffet, 7 diners in het door Falstaff bekroonde restaurant of op het tuinterras, dagelijks wandelproviand, 1 ontspannende massage per persoon, wandeltips, e-bike. Prijs p.p.: vanaf 875 euro
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