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Sommertage zum Durchatmen für die ganze Familie
Fernab von Massentourismus und Hektik, inmitten von Natur, verbringen im Gorfion Familotel Liechtenstein in Malbun Familien herrlich erholsame Urlaubstage. Das Freizeitangebot für Kinder ist vielfältig, grosszügige Kinderbetreuungszeiten geben Eltern Zeit für sich. Das Gorfion Familotel Liechtenstein wurde von der hotelleriesuisse als „Top Familienhotel“ ausgezeichnet und erhielt 2022, 2023 und 2024 den Holiday Check Award. Damit belegt das familienfreundliche Haus den zweiten Platz der beliebtesten Familienhotels weltweit. Im Sommer 2024 gibt es viele Highlights: Von Kinder-Schwimmkursen bis hin zu Gorfions spannenden Natur Abenteuerweg.
Schwimmen lernen im Urlaub

Schwimmen lernen macht nicht nur Spass, es bringt vor allem auch viel Sicherheit für die Kleinen. Wo ginge das entspannter als im Urlaub – gemeinsam mit anderen Kindern in einem tollen Schwimmbad im Hotel. Ausgebildete und zertifizierte Schwimmtrainer:innen begleiten im Hotel Gorfion Kinder ab vier Jahren im Schwimmkurs für Anfänger und leicht Fortgeschrittene. Kinder von zwei bis vier Jahre sind herzlich eingeladen, in Begleitung der Eltern zum Schwimmkurs zu kommen. Für die Babys ab drei Monaten gibt es Babyschwimmen für die sanfte Gewöhnung der Kleinsten an das Element Wasser.
Glücklich in der Natur
Im Gorfion Familotel Liechtenstein dreht sich von früh bis spät alles um unbeschwertes Kinderlachen, um erfreuliche Family-Time und entspannende Auszeiten für Eltern. Im Bergdorf Malbun im Fürstentum Liechtenstein, wo die Natur die Hauptrolle im Familienleben übernimmt, lassen Kind und Kegel den Alltag hinter sich: Einen Staudamm bauen, die Füsse ins erfrischende Wasser halten, leckere Würstchen am Lagerfeuer grillen, mit Lamas über die Wiesen ziehen, mit den Murmeltieren pfeifen, in der Falknerei Adler, Falken und Uhus beobachten – es sind die scheinbar einfachen Dinge, die in der alpinen Kulisse gross herauskommen. Direkt vom Hotel geht es hinaus in die Natur, in das Wander- und Bikegebiet.
Herr Gorfions Natur Abenteuer Weg

„Herr Gorfion“ ist das lustige Maskottchen im Gorfion Familotel Liechtenstein und begleitet die kleinen Urlauber mit viel Spass und Abenteuer durch die Ferien. Der Mäuserich hat sogar einen eigenen Natur Abenteuer Weg, wo sich kleine und größere Naturentdecker auf spannende Entdeckungen freuen dürfen. Mit Wasser und Steinen, Wiese und Wurzeln, mit Bäumen und mit sehr viel Bewegung. Gorfions Natur Abenteuer Weg ist ein Naturerlebnis für 4- bis 12-Jährige und ihre Begleiter. „Unsere Kinder erleben über ausgewählte Naturplätze, spielerische Impulse, Suchbilder und Gangarten, abwechslungsreiche Verbindungen zur Natur, zu sich selbst und Empathie in der Gruppe“, so die Macher des Natur Abenteuer Wegs. Die ca. fünf Kilometer lange Runde über den Sass See startet direkt beim Hotel Gorfion.

Nach Herzenslust spielen
Der Sommer in Malbun spielt sich unter freiem Himmel ab. Am Spielplatz und auf der Spielwiese des Gorfion sind die Kinder von früh bis spät in ihrem Element und toben sich nach Herzenslust aus. Autos gibt es kaum welche. Klettergerüst, Hüpfburg, Schaukeln, Sandkasten mit viel Spielzeug, Fussballtore, Volleyball und Tischtennis – alles da, was junge Gäste lieben und den Sommer unvergesslich macht. Die Eltern geniessen derweil auf der Terrasse einen Kaffee und die Aussicht auf die fantastische Liechtensteiner Bergwelt, die Kinder haben sie von dort stets im Blick.
Doch damit nicht genug: Indoor ist die tolle Softplayanlage der grosse Renner. Kleine Bewegungskünstler gehen auf Entdeckungsreise und lassen ihrer Fantasie freien Lauf. Rauf und runter über Walzen, durch Tunnel, über Klettergerüste und in der Rutsche abwärts. Hier wird in sicherer Umgebung möglich, wovon Kinder träumen.

Quality-Time für die ganze Familie
Wer wandert und die Natur erforscht, spielt und tanzt, möchte auch einmal faulenzen und entspannen. Im Schwimmbad des Hotels werden Kids zu Malbuner Wassernixen. Die ganz Kleinen plantschen im Babypool im herrlich warmen Wasser. Die Erwachsenen finden im Saunabereich einen Wellness-Rückzugsort, wo sie in aller Ruhe durchatmen und loslassen können. Der hauseigene Masseur ist Experte für klassische Massagen, Fussreflexzonenmassagen, Lomi Lomi Nui, Schwangerschafts- und Kindermassagen. Für die Sportlichen gibt es neu nur zwei Gehminuten vom Hotel einen Fitnessraum, der kostenlos genutzt werden kann. In- und outdoor sorgt die ganze Woche ein abwechslungsreiches Hotelprogramm für Ferienspass.
Schön, mit seinen Liebsten gemeinsam am Tisch zu sitzen und sich verwöhnen zu lassen. Die grossen Geniesser sind von der Gourmetküche auf Haubenniveau – vom Frühstücksbuffet über den Mittagssnack bis zum Fünf-Gänge-Abendmenü begeistert. Die Kids finden an ihrer Buffetstation, was ihnen schmeckt: Frische, selbstgemachte Burger, leckere Pastagerichte und vieles mehr, das kleinen Schleckermäulchen bekommt. Wer spezielle Ernährungsbedürfnisse berücksichtigen muss oder möchte, der informiert kurzerhand das Küchenteam und der Urlaub ist auch kulinarisch unbeschwert.
Mehr Wasserspass mit gratis Schwimmkurs (17.05.–12.07.24)
Leistungen: Mindestaufenthalt 3 Nächte, Anreise So. oder Mo., Anfänger-Gruppenschwimm- oder Gruppenbabyschwimmkurs pro Tag zwischen Mo. und Fr. im Wert von CHF18/Einheit ist für ein Kind inkludiert, täglich kostenlose, liebevolle Kinderbetreuung zwischen 9 und 20.30 Uhr, Schwimmbad und Wellnessbereich, abwechslungsreiches Kinderprogramm und Aktivitäten für die ganze Familie, Kids All-In, Gourmet-Vollpension u. v. m. – Preis p. Erw.: ab 660 CHF    
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