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Wandern? Oder doch lieber biken?
Am liebsten beides

Das Vitalhotel Gosau ist ein perfekter Ausgangspunkt für Bike & Hike
Touren im Salzkammergut. Im Sommer 2024 warten nagelneue
E-Mountainbikes auf die naturbegeisterten Gäste. Wanderer und Biker
machen sich damit auf den Weg, die einzigartigen Highlights der
Welterberegion zu entdecken. Bad Ischl, die Kulturhauptstadt 2024, liegt ganz nah und begeistert mit einem einzigartigen Programm.

Die Berg- und Seenwelt der Region Dachstein Salzkammergut ist atemberaubend schön. Mitten in dieses Naturjuwel schmiegt sich das Vitalhotel Gosau. In Alleinlage, umgeben von purer Ruhe, mit einem magischen Panoramablick empfängt das gemütliche Hotel Genießer, die die Berge und die Natur erleben möchten. Über 300 ausgeschilderte Wanderwege, zahlreiche Radrouten und Ausflugsziele bieten unzählige Möglichkeiten für Aktivitäten im Freien. „Bike & Hike“ ist das Motto des Sommers 2024. Dafür stehen im Hotel moderne 
E-Mountainbikes bereit, die ausgeliehen werden können. Wer das Paket „Bike & Hike“ bucht, für den ist der Rad-Verleih sogar kostenfrei. Mit dem Bike zu den Ausgangspunkten von Wanderungen radeln, dann zu Fuß einen Gipfel erklimmen, autofrei die Sehenswürdigkeiten der Region erreichen, nach Lust und Laune die Gegend erkunden – so fühlt sich Sommer an. Für die Stärkung zwischendurch an ausgiebigen Outdoor-Tagen packt das Küchenteam des Vitalhotels Gosau viele Köstlichkeiten ins Lunchpaket.

Sommer-Special 2024:
Vom Vitalhotel Gosau auf den Salzberg in Hallstatt

Ein Besuch der Salzwelten in Hallstatt gehört in einem Urlaub im Salzkammergut dazu. Für Gäste des Vitalhotel Gosau ist der Transfer nach Hallstatt und wieder zurück im Zimmerpreis inkludiert. Wer möchte, wandert dann in 45 bis 60 Minuten hinauf auf den Salzberg. Oder man nimmt die Salzbergbahn, um den Berg zu „erklimmen“. Oben angekommen, eröffnet sich ein traumhafter Ausblick, ehe es hineingeht in die magischen Salzwelten. Nach einer spannenden Reise durch 7.000 Jahre Salzgeschichte schmeckt im Restaurant Rudolfsturm eine Jause mit Welterbeblick.

Bad Ischl: Die Kulturhauptstadt 2024 besuchen

2024 ist DAS Jahr für alle, die Kulturgenuss und Erholung in der Natur kombinieren möchten. Nur eine halbe Autostunde ist es vom Vitalhotel Gosau nach Bad Ischl – die Kulturhauptstadt 2024. Das ganze Jahr über holt Bad Ischl die Vielfalt aus historisch verwurzelter und zeitgenössischer Kunst und Kultur vor den Vorhang und hebt sie auf eine internationale Bühne.

Raus in den Garten

Nach einer abenteuerlichen Rad- oder Wandertour lädt der liebevoll gestaltete Garten zum Entspannen ein. Der Resort-Garten im Vitalhotel Gosau ist eine grüne Oase zum Nichts-Tun. Gemütlich in eine Sonnenliege sinken, in einer Hängematte unter den Bäumen schaukeln, ein gutes Buch lesen, sonnen und entspannen, auch das darf im Sommer nicht fehlen. Für wohltuende Ich-Zeit gibt es die Vitaloase und das Massageinstitut im Haus. Schwimmen in der Badegrotte, Schwitzen in der Sauna, Abschalten bei einer verwöhnenden Massage, im Ruheraum die Stille genießen. Wenn dann doch die Lust auf Bewegung aufkommt, dann ist die Tennishalle des Hotels mit zwei Hartplätzen, mit Tischtennis, zwei Badminton Plätzen und Basketball genau richtig. Oder Hotelgäste powern sich im Technogym Fitnessstudio aus. Direkt vor der Haustür geht es zum Bogenschießen. Abwechslung bringt zudem der Billardtisch im Hotel.

Das Salzkammergut ist eine der schönsten Urlaubsregionen Österreichs, Gosau eine Ruheoase am Fuße des Dachsteins. Zurückschalten, tief durchatmen, sich erholen und sportlich aktiv sein. Dafür ist das Vitalhotel Gosau eine gute Entscheidung. Leidenschaftliche Gastgeber kümmern sich um viele persönliche Glücksmomente. Immer mit dabei: Der Blick auf das Dachsteinmassiv, die grünen Wiesen und Wälder.

Bike & Hike (08.06.–14.09.24)
Leistungen: 3 Nächte im DZ mit Balkon mit herrlichem Blick auf die umliegende Bergwelt, 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet, 3 x Mittagssnack, 3 x Kaffee & Kuchen am Nachmittag, 3 x delikates Abendessen mit Themenbuffet, kostenloser E-Mountainbike & Nordic-Walking-Stöcke-Verleih, 1 x Lunchpaket für einen Ausflug in die Natur, 1 x Jause am Rudolfsturm mit Welterbeblick inkl. Transfer nach Hallstatt und zurück, kostenlose Wander- und Radkarten, Salzkammergut Sommer Card, Zugang zum hoteleigenen Wohlfühlbereich – Preis p. P.: ab 318 Euro

4.359 Zeichen
Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten!
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