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Frische Bergluft, klare Bäche und heiße Quellen: 

Im Gasteinertal die Vitalität neu entdecken

Das Gasteinertal und das IMPULS HOTEL TIROL****s in Bad Hofgastein stehen für ein gesundes und vitales Leben. Wer hier Urlaub macht, kehrt nachhaltig gestärkt in den Alltag zurück. Ringsum sind es die Berge und viel Natur, die Körper und Geist mit guter Energie beflügeln. Im IMPULS HOTEL TIROL kümmern sich die Gastgeber und ihr professionelles Team mit viel Kompetenz um das Wohl ihrer Gäste.
Die heilende Kraft der Gasteiner Quellen
Gastein wäre nicht Gastein, wenn das heilende Thermalwasser nicht eine zentrale Rolle spielen würde. Im IMPULS HOTEL TIROL sprudelt das gesunde Nass, das seit Jahrtausenden aus den Bergen entspringt und für seine einzigartige Wirkung bekannt ist, in einer großzügigen Thermenlandschaft mit drei Pools – das ganze Jahr über. Hier tauchen Urlauber buchstäblich in eine Quelle der Entspannung, Regeneration und des Wohlbefindens ein. Ergänzt wird das Erlebnis durch das hoteleigene Therapiezentrum, das mit einer Vielzahl an Wellness- und Therapieanwendungen zur ganzheitlichen Erholung beiträgt.

Inspirationen für ein gutes Leben in Balance
Es tut einfach gut, sich Zeit für körperliche und seelische Gesundheit zu nehmen: Ein breites Angebot an Impulsvorträgen zu den Themen Ernährung, Ayurveda, Rückenschule, Yoga, Aromatherapie, Kräuterkunde und vieles mehr motiviert und inspiriert zu Selbstfürsorge und gesundem Lebensstil. Bestens ausgebildete Trainer:innen, Physiotherapeut:innen und Yogalehrer:innen bieten wöchentlich ein umfangreiches Aktivprogramm an. 
Die IMPULS Küche unterstützt den Gesundheitskick, ohne auf Genuss verzichten zu müssen. Natürlichkeit und Regionalität der Produkte aus dem Salzburger Land haben für die Köche oberste Priorität. Wer möchte, kann statt der Halbpension mit Abendessen auch ein gesundes Mittagessen wählen. Nach dem Motto „Mix your healthy plate“ kommen auch mittags nährstoffreiche und ausgewogene Köstlichkeiten auf den Teller. Dazu setzt man auf hochwertiges, vegetarisches Essen, das beweist, dass eine vitale und vegetarische Lebensweise glücklich macht.
Yoga als Zentrum der IMPULS Philosophie 
Das ganze Jahr über widmet sich das IMPULS HOTEL TIROL dem Yoga. Neben speziellen Yoga-Retreats finden regelmäßig fünfmal pro Woche Yogaeinheiten mit den Yogalehrerinnen Fia Sonora und Gastgeberin Bibiana Weiermayer-Schmid statt. Die beiden Yogalehrerinnen passen ihre Stunden den Bedürfnissen und dem Können der Teilnehmer:innen an und bieten einen Mix aus verschiedenen Yogastilen mit einer achtsamen, gesunden Ausrichtung. Dazu werden geführte Meditationen, Entspannungstraining und Kunstworkshops angeboten. Die Yoga-Expert:innen legen neben den körperlichen Vorteilen der Asanas ein großes Augenmerk auf den geistig-seelischen Aspekt des Yoga.
Das nächste Highlight: Der Yogafrühling Gastein von 23. Mai bis 01. Juni 2025. 
Kraft tanken in den Bergen
Das IMPULS HOTEL TIROL****s liegt inmitten Gasteiner Berge. Das inspirierende Haus wurde von den österreichischen Wanderdörfern als Wanderhotel zertifiziert. Wanderer und Bergsportbegeisterte sind hier dank bestem Service hervorragend aufgehoben. Mehr als 600 Kilometer markierte Wanderwege umgeben das IMPULS HOTEL TIROL – ob es die gemütliche Familienwanderung sein soll oder die hochalpine Herausforderung. Spannende Ziele wie die höchstgelegene Hängebrücke Europas begeistern Bergfreunde ebenso wie unvergessliche Erlebniswanderungen. Wer sich den Aufstieg ersparen möchte, den bringen die Gasteiner Bergbahnen bequem zu herrlichen Aussichtspunkten. Die Gastgeberfamilie Weiermayer und ihr Team im IMPULS HOTEL TIROL wissen, was sich begeisterte Wanderer wünschen. Geführte Wanderungen, maßgeschneiderte und persönliche Wanderempfehlungen, Wanderkarten, Frühstücksservice für Gipfelstürmer, Lunchpakete, Wanderstöcke und Rucksäcke zum Verleih zählen zum Wanderservice des IMPULS HOTEL
TIROL. 
Ganzheitliche Regeneration und Entspannung

Das familiengeführte Hotel hat sich als ein besonderer Ort der ganzheitlichen Entspannung etabliert. Yoga, Meditation, bewusste Ernährung und viel Bewegung in der Natur sowie im heilsamen Höhenklima von Gastein stehen hier im Mittelpunkt von gesunden Auszeiten. Das Wissen um ein gutes, vitales Leben ist im IMPULS HOTEL TIROL seit Generationen zu Hause. Dieses wird mit viel Expertise und Einfühlungsvermögen an die Gäste weitergegeben. Das IMPULS HOTEL TIROL schenkt der mentalen Gesundheit sowie dem Abbau von chronischem Stress und Erschöpfung große Aufmerksamkeit.
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