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Zillertaler Sommer-Feeling im ersten Lifestyle-Hotel Europas
Das alpina zillertal in Fügen am Eingang ins Tiroler Zillertal hat designbewussten und genussorientierten Familien viel zu bieten. Dafür sorgt das langjährige gastronomische Know-how von Gastgeberfamilie Kobliha und ihrem 40-köpfigen Team.
Das alpina zillertal****S family . lifestyle . kinderhotel bringt modernen Lifestyle und 5-Kinderhotel-Smileys auf einen Punkt. 80 Stunden professionelle und altersgemäße Kinderbetreuung für Babys ab zwei Monaten an sieben Tagen pro Woche sowie eine 4.000 m2 große Family-Erlebniswelt drinnen und draußen sind in jedem Urlaubstag inklusive. Das verschafft den Eltern viel „Spielraum“, den sie „zweisam“ in der Zillertaler Natur oder im Penthouse Spa genießen können. Drei Saunen, ein Thermen-Infinity-Skypool und zwei Panorama-Ruheräume versetzen hoch über den Alltag und zu einem grandiosen Ausblick auf die Zillertaler Berge. Zum Abtauchen für die ganze Familie empfiehlt sich Woody’s Activity Pool auf zwei Etagen, mit In- und Outdoor-Pool, Trioslide-Wasserrutsche, Family Textilsauna und Liegegalerie. Nur vier Gehminuten vom Hotel entfernt liegt außerdem die bekannte Zillertaler Erlebnistherme, die für Hotelgäste 2 Stunden kostenlosen Zutritt bietet.
40 Kilometer Sport im aktivsten Tal der Welt
[bookmark: _GoBack]Sportlich legt das Zillertal die Latte das ganze Jahr über hoch. Der familientaugliche Zillertal Radweg führt direkt am alpina zillertal vorbei. Keine zehn Autominuten entfernt sind die 18 Loch des Golfcourse Zillertal Uderns. Hunderte Kilometer Mountainbiketrails und 1.400 Kilometer Wanderwege wollen in den Bergen ringsum entdeckt werden. Gleich vor der Hoteltüre schweben Familien mit der Spieljochbahn auf den 1.920 Meter hohen Family-Erlebnisberg zum Wandern, Klettern, Mountainbiken, Seilrutschen, „Monsterrollen“ und Paragleiten. Oben im Zillertaler Reich der Dreitausender und im Naturpark Zillertaler Alpen dreht sich alles ums Wandern, Bergsteigen, Klettern oder Bouldern. Und auf Österreichs einzigem Ganzjahres-Skigebiet, dem Hintertuxer Gletscher, ums Brettern und Boarden.
Vieles neu, alles familientauglich
Beim Wohnen zeigt sich das alpina zillertal äußerst vielseitig. Unter den bis 105 m2 großen Wohneinheiten gibt es zweistöckige Baumhaus- und PanoramaSuiten. Die neuen, 45 m2 großen Zirben-FamilySuiten im Stammhaus warten ab Sommer mit zusätzlichen Kuschelzonen auf. Für das Wohlfühlklima sorgen fein duftendes Zirbenholz und eine neue Soft-Klimaanlage, die alle Zimmer „sanft und schonend“ vom Vorraum aus belüftet. In den FamilySuiten steht außerdem alles bereit, was es für den Urlaub mit den Allerkleinsten braucht: Von Babybetten über Flaschenwärmer bis zu Wickelauflagen. Ein neuer Aufzug macht alle Zimmer im Stammhaus stufenlos erreichbar.
„Alles Inklusive alkoholfrei-Verpflegung“
Auch der Panorama.Speisesaal wird nun von Zirbenholz geprägt und hat einen erweiterten Buffetbereich. Bei Küchenchef Markus Kobliha lautet die Genussformel: „Alles Inklusive „Alkoholfrei“. Er verwendet für seine „hiesige“ Küche hochwertige Lebensmittel aus der Region und verarbeitet sie schonend zu typischen Tiroler Gerichten. Auf Wunsch auch vegetarisch und gluten-, laktose- und fruktosefrei. Für die Kleinsten gibt es eine große Auswahl an Hipp Gläschen und Babynahrung. Ab Sommer gibt es Zuwachs im Streichelzoo: Zwei süße Ponys werden auf der neuen Koppel ausreichend Freilauf finden. Über eine tägliche Streicheleinheit freuen sich auch die Hasen, Ziegen und Alpakas.
alpina zillertal: 100 Prozent empfehlenswert für Familien
Das alpina zillertal wird auf Kinderhotel.info mit dem Award 2019 geführt, der Auszeichnung für die 50 besten Hotels in Österreich, Deutschland und Italien. TripAdvisor setzte das 5-Smiley-Kinderhotel auf Platz zwei unter den besten Familienhotels in Österreich und verlieh den Traveller’s Choice Award 2019. Auf HolidayCheck verbucht das Haus 100 Prozent Weiterempfehlungen und den Award 2019. www.alpina-zillertal.at
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