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ARPURIA: "Spannendste nieuwkomer van 2024"
Het ARPURIA hidden luxury mountain resort werd door Gault Millau 2024 uitgeroepen tot een van de spannendste nieuwkomers van 2024. Wie ons bezoekt, ontdekt een nieuwe dimensie van luxe, omringd door het adembenemende landschap van de Arlberg. De bucketlist is lang: de zonovergoten bergen bewonderen, ze beklimmen, rondwandelen, met een e-bike fietsen, genieten van de zomer. Kortom: de zomer in de bergen heeft een ster bij gekregen.
ARPURIA maakt duidelijk hoe verliefd je kunt zijn op een plek in de bergen. In St. Anton am Arlberg ontvangt dit buitengewone refugium mensen die van subtiele luxe houden. Het "hidden luxury mountain home" behoort tot de exclusieve Hideaway Hotels Collection en de gerenommeerde Leading Spa Resorts, en is een stijlvol hotel voor rust en ontspanning. De wellnesswereld is een juweel van welzijn. Het zwembad is heerlijk warm, zowel binnen als buiten. Haal diep adem in het aromastoombad, laat je blik dwalen in de panoramasauna, ruik de geur van alpenkruiden in de kruidensauna, geniet van de weldaad van de infraroodzoutsauna. Een paar uurtjes in de ARIA SPA en je voelt je als herboren. Neem een rustgevende thee of een verfrissend drankje, zak weg in de gezellige loungemeubels. Exclusieve Aria-behandelingen bezorgen je nieuwe energie voor natuurbelevenissen in de bergen.
Fijnproevers mogen in hotel ARPURIA verrukkelijke culinaire hoogstandjes verwachten. Het PURA restaurant staat voor casual fine dining. In de zomer geniet je ook in een lounge in de openlucht en een stijlvolle ambiance van heerlijke hapjes op basis van hoogwaardige regionale ingrediënten. De verfijnde gerechten en dagelijks wisselende specialiteiten beloven een heerlijke culinaire ervaring die je nog lang bijblijft. De
Q Dinner Club, de huidige pop-up ARPURIA, brengt met spannende accenten een frisse wind in de bergzomer.  "Asian fusion meets landelijke keuken": een boeiende combinatie. 's Middags een late lunch, inbegrepen voor hotelgasten, tussendoor een koel drankje of een snackje op het zonneterras van de spa... ARPURIA laat je genieten van het leven. 
ARPURIA is het droomproject van gepassioneerde gastheren die de vinger aan de pols van de tijd houden. Dankzij hun discrete aandacht voor exclusieve details wordt jouw vakantie bijzonder. In een intiem, rustig kader wordt hier topkwaliteit geboden. De onvergetelijke belevenissen die in ARPURIA beginnen, vinden hun vervolg in de indrukwekkende bergwereld van de Arlberg. Ervaren alpinisten, gezinnen met kinderen, ontspannen wandelaars en liefhebbers van uitdagende tochten: een zomervakantie op de Arlberg biedt een overvloed aan wandelingen en bergtochten op diverse hoogtes, waaraan je met plezier zult terugdenken. Je wandelrugzak staat klaar op de kamer en hoeft alleen nog ingepakt te worden. Met de gloednieuwe e-bikes die in het hotel zelf te huur zijn, ontdekken natuurliefhebbers de vrijheid en flexibiliteit van het fietsen. ARPURIA is lid van "Mountain Bike Holidays" en heeft prachtige e-biketochten samengesteld voor beginners en gevorderden. Bovendien kun je de mooiste plekken op de Arlberg samen met een bikegids verkennen. Na de tocht vinden de fietsen een veilig onderkomen in de fietsenstalling. Hier kun je je e-bike opladen en natte kleding ophangen in kledingdroogkasten, zodat alles de volgende dag weer klaar is voor gebruik.   
En de bucketlist gaat maar door: doe mee met een ARPURIA-yogasessie of een boeiende wijnproeverij in het hotel, geniet 's avonds in de bar van ARPURIA van de sound van livemuziek, neem deel aan een masterclass – van sushi's maken tot natuurkeuken. Zweef in een gondel de Valluga op, maak een fakkeltocht bij het vallen van de avond, fiets rond de kristalheldere Verwallsee, en ga knoedels eten in de Darmstädter Hütte. Want nergens vind je betere knoedels. De Sommercard is altijd van de partij. Dankzij die kaart beleef je gratis de mooiste aspecten van een zomervakantie in St. Anton. 
In ARPURIA wordt luxe niet gedefinieerd door gouden armaturen en oosterse tapijten, maar door hoogwaardig comfort en een rustgevende sfeer zonder overdaad, die ademruimte creëert. De kamers van het hidden luxury mountain resort zijn een weldaad om je terug te trekken. Knusse materialen bieden luxueus en eigentijds wooncomfort. Architecten, ontwerpers en gastheren zijn er hier in geslaagd om een heel bijzondere setting te creëren die ruimte biedt om te ontspannen en tot rust te komen. Loslaten, daar is ARPURIA voor gemaakt. Een geweldig team zorgt voor elke gast. Uitstekende service, de puurheid van de natuur voor de deur, heerlijke rust en het gevoel dat tijd er niet toe doet – misschien wel de grootste luxe van deze tijd.
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