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Ein Kraftort, der alles Schöne vereint
Wellness – Natur – Genuss im idyllischen Gsieser Tal

Das Hotel Quelle Nature Spa***** ist ein Kraftort, der alles Schöne in sich vereint. Vom beinahe endlosen Luxury Spa mit dem Timeless Sky Spa im Rooftop über einen traumhaften Wellnessgarten unter blauem Himmel lässt das Resort keine Wünsche offen. 2025 wurde das Hotel bereits zum zweiten Mal in Folge mit dem renommierten Holiday Check Gold Award ausgezeichnet. Großzügige Sport- und Fitnessangebote und ein beeindruckendes Aktivprogramm in der schönen Natur des Gsieser Tals stecken voll Glücksmomenten.

Loslassen im Timeless Sky Spa

Das Adults only Timeless Sky Spa im Rooftop bietet grenzenlose Entspannung. Natürliche Materialien, duftende heimische Hölzer und viel natürliches Licht betten das Wellnesserlebnis in ein rundum angenehmes Ambiente. Vom Rooftop Infinity Pool ist der uneingeschränkte Dolomitenblick einfach nur traumhaft. Die Mountain Fire Hot Sauna, eine finnische Sauna mit Blick auf die Gsieser Almen und die Dolomites Bio Sauna erfüllen höchste Ansprüche von Saunabegeisterten. Dazu kommt die Infrarot-Relaxsauna – wohltuende Wärme mit beeindruckenden Ausblicken auf die Bergwelt. Stille, die Körper und Geist zur Ruhe kommen lässt, bieten im Timeless Sky Spa insgesamt 80 neue Liegemöglichkeiten in- und outdoor mit zwei Silence Rooms, davon einer mit offenem Kamin und einer großen Outdoor-Terrasse. Das Luxury Spa des Hotel Quelle ist beeindruckend: 12 Themensaunen, 8 Pools, ein 5.000 m2 großer Wellnessgarten und viele Verwöhnhighlights in der Beauty- und Vitallounge verwöhnen von Kopf bis Fuß, und das auf höchstem Niveau.
Privatsphäre genießen in den Sky Loft & Spa Suites
Den Luxus von Wellness in den eigenen vier Wänden erleben Gäste des Hotel Quelle in den beiden open-space Wellness-Suiten. Jede der Sky Loft & Spa Suites verfügt über eine völlig private Wellness-Oase mit Whirlpool im Zimmer und einem Outdoor-Whirlpool auf der privaten Dachterrasse unter dem Sternenhimmel. Von der finnischen Sauna mit Panoramablick bis hin zum großen Kuschelbett, zum Luxusbadezimmer und Romantic Fire im Wohnbereich bieten die Suiten privaten Wohn- & Wellnesskomfort auf höchstem Niveau.
Kraft tanken in der großen Sommer-Outdoor-Area
Der Wellnessgarten mit 5.000 m² ist das Frischluft-Refugium des Hotel Quelle am Fuße der Berge und bietet Natur-Raum zum Träumen und Relaxen: den Duft der Kräuter atmen, regenerieren, die Beine im Wasser baumeln und die Gedanken fliegen lassen. Ein romantisch beleuchteter Wasserfall direkt am Wildbach, die Outdoor-Massagehütte und gemütliche Kuschelkojen sind nur einige der Highlights im Quelle-Wellnessgarten. Vom erfrischenden Bio-Badeteich über einen Almsee-Whirlpool bis hin zum Natur-Kneippweg liegt Hotelgästen eine blühende Gartenidylle zu Füßen.
Wandern und Biken – Natur, soweit das Auge reicht
Die Gegend rund um das Hotel Quelle offenbart einen wahren Schatz an Naturschönheiten: idyllische Wälder, saftige Wiesen, Almen und Gipfel. Die Aktivguides des Hauses lassen keine Gelegenheit aus, ihre Gäste mit einmaligen Naturschauspielen, Bergeindrücken und Kraftquellen im Grünen zu begeistern. Täglich geführte Outdoor-Erlebnisse, an sechs Tagen in der Woche, garantieren Glücksmomente in den Bergen. Die Bike & Hike Programme vereinen die schönsten Seiten des Bergsports: Sie kombinieren aussichtsreiche Biketouren in der Naturidylle mit Gipfelerlebnissen in den Gsieser Bergen. Magische Sonnenaufgangswanderungen zur frühen Stunde sind ebenso beeindruckend wie Almzauber und Barbecue mit Dolomitenblick auf der hoteleigenen Hütte, das Alpenpanorama am Gsieser Almweg 2000, die Tour rund um die berühmten Drei Zinnen, die Gsieser Schmugglerwege und die Grenzwanderungen. Das Programm ist derart vielfältig, dass jeder Gast seinen persönlichen Natururlaub gestalten kann – mit Erlebnissen, die zu ihm passen und unvergesslichen Glücksmomenten in der Natur.
Der neue Gsiesertaler Talradweg führt auf 18 Kilometern direkt vom Hotel durch malerische Wälder und Wiesen, vorbei an traditionellen Bauernhöfen und idyllischen Dörfern. Ein abwechslungsreicher Radweg mit moderaten Steigungen, der unberührte Natur und authentisches Südtiroler Flair vereint – ideal für Genussradler und Naturliebhaber.
Genussvolle Momente für Gaumen und Seele

In das Quelle Nature Spa Resort kommt man, um das Leben zu genießen. Die Gourmet-Kulinarik des Hauses unterstreicht den Fünf-Sterne-Standard. Im Rahmen der ¾-Verwöhnpension warten von morgens bis abends Genussmomente und herzhafte Geschmackfreuden, zubereitet aus besten, frischen und vorwiegend lokalen Zutaten. Einer gepflegten Weinkultur wird große Aufmerksamkeit geschenkt. Stilvoll gestalten sich Abende an der Hotelbar, an der erlesene Drinks eingeschenkt werden. In der Cigar Lounge lebt eine exklusive Zigarrenkultur. Das Hotel Quelle ist einer der Top 10 Caroni Hotspots weltweit. Dank der einzigartigen Rumauswahl und den vielen Raritäten wurde das Resort von dem berühmten Caroni Buch-Autor Steffen Mayer in die „obersten Ränge“ gewählt. In der neuen Rumlounge wird der Rum-Genuss auf höchstem Niveau zelebriert.
Exklusiver Hubschrauber-Transfer
Komfortable und schnelle Anreise ins Hotel Quelle Nature Spa Resort
Eine Anreise, die begeistert: Der exklusive Helikoptertransfer zum Hotel Quelle macht bereits den Weg zum Ziel. Dieser außergewöhnliche Service kann optional gegen einen Aufpreis zum Hotelaufenthalt dazu gebucht werden und bietet eine komfortable und stressfreie Verbindung von Flughäfen wie Bozen, Innsbruck, München, Verona, Venedig, Mailand und weiteren Städten – schnell, direkt und zeitsparend. Das Highlight des Transfers ist ein spektakulärer Rundflug über die imposanten Dolomiten, der unvergessliche Panoramen der majestätischen Bergwelt eröffnet.
Quelle Midweek SPA Special (09.–16.03.25, 18.05.–11.07.25, 28.09.–24.10.25)
Highlights: 4 Übernachtungen mit Anreise am Sonntag oder Montag, Quelle ¾-Verwöhnpension, Luxury Wellness & SPA, SPA-Gutschein im Wert von 30 Euro pro Person, Aktivprogramm mit begleiteten Outdoor-Erlebnissen, betreutes Fitness- & Relaxprogramm, erlebnisreiches Sauna-Aufgussprogramm, viele weitere Genusshighlights – Preis p. P.: ab 856 Euro
Special Kurzurlaub 5=4 (16.–28.03.25)

Leistungen: 5 Übernachtungen zum Preis von 4 mit Anreise Sonntag, ¾-Verwöhnpension, Luxury Wellness & Spa, Timeless Sky Spa, Aktivprogramm mit begleiteten Outdoor-Erlebnissen, betreutes Fitness- und Relaxprogramm, erlebnisreiches Sauna-Aufgussprogramm, viele weitere Genusshighlighs – Preis p. P.: ab 924 Euro

Green Vacation Package (buchbar bis 23.11.25)
Highlights: Vorteilspreis bei einem Mindestaufenthalt von 11 Tagen, Quelle ¾-Verwöhnpension, Luxury Wellness & SPA, Aktivprogramm mit geführten Wanderungen von leicht bis schwer, Biketouren (MTB & E-Bike), betreutes Fitness- & Relaxprogramm, erlebnisreiches Sauna-Aufgussprogramm, nachhaltiger Maßnahmenkatalog, viele weitere Genusshighlights – Preis p. P.: 11 Übernachtungen ab 2.299 Euro pro Person im DZ, bei einem Aufenthalt ab 14 Nächten 1 Nacht geschenkt (14=13)
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