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„Wild Summer Love“ in der Wildkogel-Arena
Die Wildkogel-Arena zwischen den Hohen Tauern und den Kitzbüheler Alpen sorgt für hochfliegende Urlaubsträume. Der Aussichtsberg Wildkogel, die atemberaubenden Nationalparktäler sowie die malerischen Urlaubsorte Neukirchen am Großvenediger und Bramberg am Wildkogel sorgen für maximale Vielfalt. Die App „Wildkogel tipps2go“ ist der Ideengeber.
Die Wildkogel-Arena liegt im Herzen der Ferienregion Nationalpark Hohe Tauern unweit des höchsten Berges Salzburgs, des Großvenedigers (3.657 m). Der Hausberg der Nationalparkorte Neukirchen und Bramberg ist der Wildkogel (2.224 m), der von beiden Orten per Bergbahn (bis 26.10.24) erreichbar ist. Mit seinem weitläufigen Höhenwandergebiet gilt er als bester Aussichts- und Familienberg im Oberpinzgau. Über seinen Gipfel führt auch der Hohe Tauern Panorama Trail, ein Weitwanderweg über 17 Tagesetappen und 275 Kilometer Gesamtstrecke von den Krimmler Wasserfällen bis ins Großarltal. Auf den Trail-Etappen 1 bis 5 ist der Ausblick in die Hohen Tauern überwältigend: Die höchsten Erhebungen Österreichs sind hier wie auf einer Perlenkette aufgefädelt. Ein Tipp für alle, die das Weitwandern erst einmal ausprobieren wollen, ist der aussichtsreiche Sonnenweg auf halber Höhe über 13 Kilometer Gesamtstrecke und fünf Etappen – drei davon in Neukirchen und Bramberg.
Erster Dreitausender in den Hohen Tauern
Die nächste große Herausforderung wartet in den Hohen Tauern: Dort haben schon viele ihren ersten Dreitausender mit einem erfahrenen Bergführer bezwungen. Die Voraussetzungen für ein solches Ausnahmeerlebnis sind Kondition, Bergerfahrung und Trittsicherheit. Geführte 1,5- bis 2-Tagestouren werden auf den Großvenediger (3.657 m), den höchsten Berg Salzburgs ebenso angeboten, wie auf den Großglockner (3.798 m), den höchsten Berg Österreichs. Alle Anregungen für Naturabenteuer, Wander- und Bergtouren sind in der App Wildkogel tipps2go zu finden. Ein weiterer guter Begleiter ist die Nationalpark SommerCard, die bei 180 Unterkunftgebern in der Wildkogel-Arena im Übernachtungspreis inkludiert ist. Mit ihr hat man täglich eine Berg- und Talfahrt mit den Bergbahnen Wildkogel in der Tasche. Außerdem Tickets für alle regionalen Öffis sowie rund 60 Attraktionen und Ausflugsziele wie die Krimmler Wasserfälle, die Großglockner Hochalpenstraße, das Museum Bramberg und die neu eröffneten Nationalparkwelten (ab 08.05.24) in Mittersill. Mit zehn neuen Welten wie Murmeltier & Co, Gipfel aus dem Meeresgrund und Wilde Wasser zeichnen die Nationalparkwelten den Weg von den höchsten Sphären des Schutzgebiets über die Almen ins Tal. Beliebte Besucherattraktionen wie das 360° Kino oder das Adlerflugpanorama gibt es nach wie vor.
„Runterkommen“ beim Bergwandern
Beim Wandern fügt sich der Mensch dem Rhythmus der Natur und setzt damit bewusst einen Ausgleich zu unserer schnelllebigen Zeit. Es geht ums Abschalten, um neue Perspektiven und ums „Runterkommen“. Das verlangt auch nach Pausen. Sich bei einer Almhütte niederlassen, die Sonne und den Ausblick auf die Berggipfel genießen und sich bei selbstgemachten Pinzgauer Schmankerln stärken: Typische Pinzgauer Schmankerl wie Kasnocken, Kaspressknödel oder süße Apfelpofesen und Kaiserschmarrn schmecken vor der scheinbar grenzenlosen Aussicht auf die Bergwelt noch einmal so gut. Kein Wunder, dass sich die „kulinarische Hüttenroas“ mit einem Bergwanderführer im Rahmen des WildkogelAktiv-Programms besonderer Beliebtheit erfreut. In den Nationalparkorten Neukirchen und Bramberg werden Gastfreundschaft, Lebenskultur und Naturverbundenheit ebenso hochgehalten. Hier gibt es gemütliche Unterkünfte aller Kategorien und für jedes Budget, vom gemütlichen Privatzimmer oder Appartement bis zum komfortablen Hotel. 
Nachhaltiges Urlaubserlebnis
Die Wildkogel-Arena hat sich vor Jahren zu einem nachhaltigen und fairen Umgang mit Energie, Mobilität und Ressourcen bekannt. Die Bergbahnen Wildkogel nutzen ausschließlich Strom aus 100 Prozent erneuerbaren Energieträgern. Ein Viertel davon stammt vom Photovoltaik-Park auf 2.100 Metern am Wildkogel und auf der Talstation der Smaragdbahn. Die Nationalpark SommerCard schließt tägliche Fahrten mit den Bergbahnen Wildkogel, einigen Wandertaxis und den öffentlichen Verkehrsmitteln ein. Außerdem gibt es den umweltschonenden eLINER (Elektro-Zug), mit dem die Wildkogel-Arena als KlimaAktiv-Partner ein weiteres Zeichen in Sachen klimafreundliche Mobilität setzt. Der eLINER bringt die Gäste zu vielen Treffpunkten der Region. Mehr von der Vielfalt der Wildkogel-Arena ist auch durch den digitalen Urlaubsbegleiter Wildkogel tipps2go zu „erfahren“. www.wildkogel-arena.at
WildkogelAktiv-Pauschale (01.05.–31.10.24)
3 oder 7 Ü, Nationalpark SommerCard, 3 geführte Wanderungen (MO – FR), 1 Wander- und Bikekarte, Wanderstempelbuch für Kinder. – Preis p. P. ab 165 Euro für 3 Nächte, ab 385 Euro für 7 Nächte
Öffnungszeiten Wildkogelbahn Neukirchen*: 16.–24.05.24, 29.05.–02.06.24, 07.–09.06.24: bei Schönwetter. 14.06.–22.09.24: täglich. 23.09.–26.10.24: bei Schönwetter. 
Öffnungszeiten Smaragdbahn Bramberg*: 22.–26.05.24: bei Schönwetter. 28.06.–15.09.24: täglich.
*Erste Bergfahrt: 9 Uhr / Mittagspause 12 – 13 Uhr / letzte Bergfahrt 16 Uhr / letzte Talfahrt 16.30 Uhr. Mit witterungsbedingten Unterbrechungen/Schließungen ist zu rechnen.
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	Weitere Informationen:
Tourismusbüros
A-5741 Neukirchen am Großvenediger & A-5733 Bramberg am Wildkogel
+ 43 720 710 730
info@wildkogel-arena.at
www.wildkogel-arena.at
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