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Raus aus der Stadt, raus aus der Hitze:
Im Tann-Wald das Leben sommer-frisch genießen
Ein Sommertag, das beruhigende Rauschen der Bäume, der würzige Duft der Natur – das Hotel Tann am Ritten ist der perfekte Ort für eine belebende Auszeit im Grünen. Eingebettet in eine idyllische Waldlichtung auf 1.500 Metern Höhe ist hier die Sommerfrische in ihrer reinsten Form spürbar: Waldbaden in der klaren Luft, entspannende Natur-Wellness-Anwendungen und kulinarische Köstlichkeiten aus der Waldküche inspirieren Körper und Geist. Ein idealer Rückzugsort für Naturliebhaber und Aktivurlauber, für Ruhe- und Erholungsuchende.
Durch Wälder und über Wiesen
auf zwei Rädern oder mit den Wanderschuhen
Raus aus dem Alltag, in der Natur Kraft finden und direkt von der Haustür in einen Sommertag voll Freiheitsgefühlen starten. Der Ritten eröffnet eine besondere Dimension des Aktivseins. Mountainbiken auf 1.500 Metern mit atemberaubendem Blick auf das UNESCO-Welterbe Dolomiten – jede Tour bleibt in bester Erinnerung. 400 Kilometer markierte Wanderwege laden zum Erkunden ein. Jeder Schritt im Tann-Wald, sei es beim Wandern oder Laufen, fühlt sich wie reines Wohlgefühl an.

Entspannung in der Tann-Wald-Wellness
Tief durchatmen, eintauchen, loslassen – versteckt zwischen duftenden Lärchen, Fichten und Tannen wartet die Bio-Außensauna mit sanfter Wärme und dem aromatischen Duft von Fichtenzapfen. Im beheizten Tannoramapool mit mineralreichem Sole-Wasser spiegelt sich das majestätische Bergpanorama. Traditionelle Saunavarianten wie das Brotbad, das Brechlbad oder das Zirbenstüberl und eine großzügige Liegewiese unter blauem Himmel laden dazu ein, die Seele baumeln zu lassen. Professionelle Wellness-Anwendungen, die auf die natürliche Kraft regionaler Naturprodukte setzen, sorgen für ganzheitliche Entspannung und Regeneration.
Waldbaden – die Heilkraft des Waldes spüren
Die sanfte Magie des Waldes erleben, innere Ruhe finden, neue Energie schöpfen: Waldbaden ist eine Wohltat für Körper und Geist – besonders an heißen Sommertagen, wenn die frische Waldluft für angenehme Erfrischung sorgt. Wissenschaftlich belegte Effekte stärken das Immunsystem und fördern das Wohlbefinden. Im Hotel Tann wird Waldbaden mit einer erfahrenen Waldtherapeutin zu einem achtsamen Ritual, das die Gäste mit der Kraft der Natur verbindet.
Der neue Kneippweg – Balance inmitten der Natur
Ein vitalisierender Spaziergang für Körper und Seele durch den Wald, der im Sommer kühle Schatten spendet: Der neue Kneippweg verbindet das Hotel Tann mit Bad Siess. Die Kneipp-Anwendungen am Weg fördern die Durchblutung, stärken das Immunsystem und tragen zur ganzheitlichen Balance des Körpers bei.
Kulinarische Genüsse aus der Waldküche
Die einzigartige „Waldküche“ von Chefin Barbara schöpft ihre Inspiration aus den wertvollen Naturschätzen, die direkt aus dem Tann-Wald, dem hauseigenen Garten oder von den umliegenden Bauernhöfen stammen. Alte Rezepte aus Großmutters Fundus verfeinert die Küchenchefin mit allem, was Mutter Natur fußläufig zu bieten hat. Wertvolle Vitaminspender, natürliche Superfoods und feinste Aromen aus der unberührten Natur kombiniert sie kreativ, arrangiert sie raffiniert und schafft so kulinarische Erlebnisse, die glücklich machen. Wildkräuter, Waldbeeren und Pilze harmonieren mit Wurzeln und Samen, dazwischen unkonventionelle Gaumenfreuden wie Fichtennadeln, Baumtriebe und Latschenessenz – die „Waldmomente“ auf dem Teller sind unvergesslich.
Ein Ort der natürlichen Lebensfreude
Das Hotel Tann steht für ein Leben im Einklang mit der Natur. Die klare Höhenluft auf 1.500 Metern, die herzliche Gastfreundschaft und das Angebot, das auf Nachhaltigkeit setzt, machen den Aufenthalt zu etwas ganz Besonderem. Hier wird auf umweltfreundliche Praktiken geachtet – vom Strom aus erneuerbaren Quellen bis hin zu nachhaltigen Produkten aus der Region. Eingebettet in unberührte Natur mit freiem Blick auf die majestätischen Dolomiten ist das Hotel Tann ein Refugium für alle, die die Natur genießen und neue Kraft tanken möchten.
Kneipp Naturwellness (29.06.–03.08.25)
Leistungen: 7 Tage mit der Kraft des Wassers inklusive Genießer-Halbpension, Montag leichte Kneippanwendungen an der neu errichteten Kneippanlage in Bad Siess, Dienstag geführte Wanderung „Ritten erleben“, Mittwoch geführtes Waldbaden Wellnessbereich, Ritten Card u. v. m. – Preis p. P.: ab 1.134 Euro
Luftige Sommerfrische (03.–24.08.25)
Leistungen: 7 Tage für innere Balance inklusive Genießer-Halbpension, Montag leichte Kneippanwendungen an der neu errichteten Kneippanlage in Bad Siess, Dienstag geführte Wanderung „Ritten erleben“, Mittwoch geführtes Waldbaden Wellnessbereich, Ritten Card u. v. m. – Preis p. P.: ab 1.232 Euro
Kraftquelle Wald auf 1.500 Meter (24.08.–05.10.25)
Leistungen: 7 Tage Erholung und Regeneration inklusive Genießer-Halbpension, Montag leichte Kneippanwendungen an der neu errichteten Kneippanlage in Bad Siess, Dienstag geführte Wanderung „Ritten erleben“, Mittwoch geführtes Waldbaden Wellnessbereich, Ritten Card u. v. m. – Preis p. P.: ab 1.162 Euro
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