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Was ist ein Panoramaspezialist?

Grenzenloser Weitblick – überall. Dem Himmel ganz nah stellt sich im Tratterhof ein Gefühl von Luxus ein. Das Mountain Sky Hotel sprengt Grenzen – Weite, Platz, außergewöhnliche Aussichten und noch mehr Sonne garantiert sein Terrace Luxury Living. Das Premium Sky Spa des Belvita Leading Wellnesshotels ist eine der höchst gelegenen Wellnesslandschaften Italiens.

Je höher, desto schöner – wer den Winterausklang auf 1.500 Metern so richtig genießen möchte, der kommt in das Tratterhof Mountain Sky Hotel. Hier oben wird schnell klar, was ein sagenhaftes Panorama ist – eine unfassbare Fernsicht über das Tal, über die Domstadt Brixen und hinein in die Welt der Dolomiten eröffnet sich in dem Luxus-Berghotel vor dem Auge des Betrachters. Das Haus schmiegt sich in Terrassenbauweise harmonisch an die Berghänge der Pfunderer Berge und verschmilzt mit der umgebenden Natur. Großzügige Terrassen und private Balkone bringen Genießern die Dolomiten noch näher und schenken völlige Ungestörtheit.

Bei diesem Ausblick in die Schönheit der Natur wächst die Lust, die frühlinghaften Spätwintertage in den Bergen auszukosten. Das Skigebiet Gitschberg Jochtal ist eine der beliebtesten Adressen für Wintersportler in Südtirol. Der Tratterhof-Ski-Shuttle bringt Skifahrer in nur drei Minuten dorthin – kostenlos und ununterbrochen. 60 Pistenkilometer in einer wundervollen Bergkulisse erfreuen alle, die Firn, Schnee und Sonne lieben. Nicht-Skifahrer sind in den ruhigen Winterlandschaften rund um den Tratterhof unterwegs. Das Altfasstal hinter dem Hotel und die Rodenecker und Lüsner Alm sind auch im Winter traumhafte Wandergebiete für die ganze Familie. Die Guides im Tratterhof Mountain Sky Hotel bereiten jede Woche ein vielseitiges Aktivprogramm vor, das die schönsten Seiten einer entspannten Auszeit kombiniert: Schneeschuh- und Winterwanderungen, Morgenskifahren, Alpakawanderungen und viele Highlights mehr stehen zur Wahl.

Das Sky Wellness Premium Spa im Tratterhof hält, was der Name verspricht. 4.000 m2 reinste Entspannung mit einem überwältigendem Bergpanorama verführen dazu, pure Me-Time auf sich wirken zu lassen. Der exklusive Saunabereich ist für adults only reserviert und bietet alpine Wellness auf höchstem Niveau. Täglich zwei Showaufgüsse in der Panorama-Sauna, zwei himmlische Infinitypools, ein separater Familien-Wellnessbereich und die Beauty Farm vereinen sich im Monte Silva Mountain Spa zu einer herausragenden Welt des Well-Being. Der Tratterhof ist Mitglied der Belvita Leading Wellnesshotels Südtirol und reiht sich somit in eine ausgewählte Gruppe der besten Wellnesshotels des Landes ein. Wer vom Sports-Infinitypool aus den Sonnenuntergang beobachtet, dem bleibt die Sky-Wellness des Tratterhofs lange in bester Erinnerung.

Hier überlassen erfahrene und leidenschaftliche Gastgeber nichts dem Zufall. Alles ist im Tratterhof darauf ausgerichtet, dass sich Genießer tiefgreifend erholen können. Luxuriöse Suiten mit grenzenlosem Weitblick, Zimmer mit jeglichem Komfort und Apartments mit echtem Zu-Hause-Gefühl geben Raum, sich in das Privatleben zurückzuziehen. Das Luxus-Resort lässt die Südtiroler Natur in jedem Raum, in jedem Zimmer und in jeder Suite ihre Wirkung entfalten.

Dass die Natur viele Schätze zu bieten hat, das wissen auch die Köche im Tratterhof. Mit großer Sorgfalt wählen sie bei den Bauern der Region die hochwertigsten Lebensmittel aus, um die Feinschmecker mit ihrer beliebten Cucina Alpina zu verwöhnen – eine herrliche Symbiose Südtiroler Kochkunst und mediterraner Köstlichkeiten. Das Gourmetrestaurant und der Weinkeller La Cantina sind  wohl die genussvollsten Orte im Tratterhof Mountain Sky Hotel.

Zurzeit haben die Sonnenskifahrer Hochsaison hoch oben in Meransen. Bis 01. April 2023 gelten abwechslungsreiche Ski & Wellness Packages im Tratterhof.

 


Ski & Wellness 5=4 (05.–10.03.23, 12.–17.03.23, 19.–24.03.23, 26.–31.03.23)
Leistungen: 5 Nächte zum Preis von 4 inklusive HP, kostenloser Shutlle zum Skigebiet Gitschberg Jochtal (3 Min.), Monte Silva Mountain Spa, Monte Silva Skyroom Fitnesshalle, abwechslungsreiches Aktivprogramm inklusive Winterwanderungen, täglich kulinarischer Themenabend, Almencard mit kostenloser Nutzung der öffentlichen regionalen Verkehrsmittel u. v. m. – Preis p. P.: ab 672 Euro
Firn, Ski, Schnee 7=6 (12.03.–01.04.23)
Leistungen: 7 Nächte zum Preis von 6 inklusive HP, 6-Tages-Skipass zum Preis von 5, Skiverleih zum Preis von 6=5, Gruppenskikurs 5=4, „Ski-Zeitig“ immer Di (Jochtal) und Do (Gitschberg) ab 7.50 Uhr bestes Wedelvergnügen auf frisch gespurten Pisten, Aperitif mit dem „Cavaliere“ am Berg und Pistenfahrzeug Führung – Preis p. P.: ab 1.008 Euro (Skipass, Skiverleih und Skikurs nicht im Preis inbegriffen)
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	Weitere Informationen:
Tratterhof Mountain Sky Hotel
Hotel Tratterhof GmbH
I-39037 Mühlbach-Meransen
Tel.: +39 0472 520108
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