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Skiën op het allerhoogste niveau met sneeuwzekerheid
Skiërs kunnen zich verheugen op een lange winter met eersteklas skimogelijkheden. Het Alpen-Wellness Resort Hochfirst***** is een uitstekende locatie voor ski-in & ski-out. Aan de achterzijde van het Ötztal troont het skigebied Obergurgl-Hochgurgl, een van de meest exclusieve en sneeuwzekere skigebieden van de Alpen. Sneeuwzeker omdat de zonnige pisten op een hoogte tussen 1.800 en 3.080 meter in het berglandschap glooien. Exclusief omdat moderne bergliften de wintersporters makkelijk en zonder wachttijden naar de vertrekpunten van hun belevenisvolle afdalingen brengen. Zelden genieten skiërs van zoveel plaats voor hun schreden. Van november tot april zijn skiërs, snowboarders en freeriders hier in hun element onder optimale omstandigheden.

Hideaway in de Alpen, direct bij de piste

Hwordt beschouwd als een van de meest traditionele adressen in het Tiroolse Ötztal, maar vooral als een van de meest exclusieve en beste: het Alpen-Wellness Resort Hochfirst. De reputatie van dit vijfsterrenresort, dat al 90 jaar door een familie wordt gerund, is enerzijds te danken aan de prachtige ligging te midden van een indrukwekkende bergwereld, en anderzijds aan de uitstekende service, de uiterst comfortabele faciliteiten en de charmante luxefactor die overal voelbaar is.

De royale architectuur en het doordachte serviceconcept maken van het Hochfirst een onvergelijkbare plek om te genieten. Luxueuze woonwerelden en een exclusieve beauty & spa-ruimte wachten op de wintergasten.  De ruime "Alpen Spa" biedt op 1500 m² een exclusief wellness- en spalandschap met verwarmende saunawerelden en verkwikkende rustzones. Het binnen- en buitenbad met uitzicht op de witte bergtoppen zorgt voor een prikkelende combinatie van buiten en binnen. De 'Hochfirst Beauty' verwent je met exclusieve Japanse schoonheidsbehandelingen van Sensai. De hele dag is de toewijding aan uitgelezen lekkernijen en dranken merkbaar. 's Avonds verwent het keukenteam u in het restaurant met een voortreffelijk 6-gangen-fijnproeversmenu dat eigenheid creatief interpreteert. In de prachtig gedekte ruimtes worden uw smaakpapillen sensationeel verrast. In de wijnkelder liggen voortreffelijke schatten uit de beste wijngebieden ter wereld. De exclusieve vinotheek "Santé" biedt de stijlvolle omlijsting voor wijnproeverijen met de sommelier of voor exclusieve privé-diners met fondue of fijnproeversmenu.

Ontspannen quality time voor gezinnen

Een skivakantie met de kinderen kan zo comfortabel zijn: direct achter het Hochfirst kunnen beginnende skiërtjes op de oefenweide op speelse wijze leren skiën met hun skimonitors. De volledige dagbegeleiding door de kinderskischool Obergurgl geeft ouders de mogelijkheid om ten volle van het fantastische skigebied te genieten of te ontspannen in de exclusieve "Alpen Spa". Ook de verzamelplek van de skischool bevindt zich direct achter het hotel. In de "Hochfirst Kids Club" wacht een afwisselend programma met liefdevolle begeleiding op de allerkleinsten. 

In de winterrust ligt de kracht

Ook wie niet op ski's vanaf de berg naar het dal slingert, komt in Obergurgl in contact met de krachtige bergnatuur: bij het langlaufen, winterwandelen, rodelen, schaatsen en sneeuwschoenwandelen of tijdens skitochten. Sportieve wintergasten kunnen op 12 kilometer langlaufloipe op klassieke en skatingtrajecten, hoogte en trainingsloipen hun conditie testen. Op slechts drie minuten van Hochfirst start u met uw langlaufbelevenis. De skischool Obergurgl biedt langlaufcursussen aan. Rond Overgurgl verleiden 12 kilometer winterwandelpaden tot romantische wandelingen door het berglandschap in de diepe sneeuw. De Ötztaler Alpen zijn een echt paradijs voor iedereen die op skitocht gaat. Uitdagende routes wachten op de professionals, de beginners kunnen op eenvoudigere routes in de Alpenwereld snuisteren. Een drie kilometer lange natuurrodelbaan met veel bochten leidt van het bergstation naar het dalstation van de Hochgurgl-kabelbaan.
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