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Die Sehnsucht nach Abwechslung und Fernweh lässt sich nicht länger einsperren. Mit den innovativen Urlaubskonzepten von ALPS Residence und der kostenfreien Stornomöglichkeit bis 7 Tage vor Anreise gibt es dafür auch keinen Grund. Denn ein Urlaub in einem Chalet, Ferienhaus oder Appartement by ALPS Residence bringt Fernweh und Respektabstand locker unter einen Hut.
ALPS Residence betreibt Chalets, Ferienhäuser und Appartements in den schönsten Bergregionen Österreichs. In den Salzburger Tauern ebenso wie um den Dachstein und Schladming, in den Stubaier Alpen Tirols, im Obersteirischen Murtal oder in Kärntens Gurktaler Alpen. Alle Möglichkeiten liegen vor der Haustür und innen alle Annehmlichkeiten, die wir mit dem Urlaubsleben verbinden.
Die geräumigen Chalets bieten wesentlich mehr Distanz, Platz, Ruhe und persönliche Freiheit als jedes Hotel und vor allem keine direkten Nachbarn Tür an Tür. Bis zu 16 Personen finden in einigen Domizilen von ALPS Residence Platz. Appartements und Ferienhäuser verfügen über bis zu 125 m2 Wohnfläche, Chalets und Lodges bis zu 135 m2, Penthouse-Suiten sogar bis 150 m2. Auch wer ein „persönliches“ Almdorf-Häuschen sucht, wird fündig.
In puncto Infrastruktur sind sämtliche Resorts ganz auf der Höhe der Zeit. Die Küche ist voll ausgestattet für alle, die sich selbst versorgen möchten. In einigen Resorts kann man sich aber ebenso gut von hauseigenen Restaurants bewirten lassen. Urlaubsresidenzen verwöhnen mit privaten Wellness-Bereichen. Es gibt Lodges mit Saunen, Indoor-Whirlpools, aber auch Outdoor-Jacuzzis, Swim Spas oder Infinity-Pools auf der Terrasse. WLAN und Parkplätze sind überall Standard und kostenlos.
Natur-Abenteuer vor der Haustür
Mit den inkludierten Sommer- oder Gäste-Karten der verschiedenen Regionen stehen ALPS-Gästen zahlreiche Möglichkeiten, teils kostenlos, offen. Ein Sonnenaufgang mit Bergfrühstück, kilometerweit Wandern, Klettern, Mountainbiken und Rad fahren, Kräuter sammeln, Bogen schießen oder in Bergseen baden. Nach dem Heimkommen empfiehlt es sich, die letzten Sonnenstrahlen auf der Holzterrasse zu genießen. Dann gemeinsam kochen und einen kuscheligen Abend mit einem Glas Wein vor dem Kamin entgegensehen. Das ist „Gemütlichkeit mit Horizonterweiterung“, die nach dem distanzierten letzten Jahr einfach guttut. www.alps-residence.com
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Salzburg
ALPENDORF DACHSTEIN WEST. Gemütliche Ferienhäuser wenige Meter vom Ski- und Wandergebiet. Mit Hallenbad und verschiedenen Saunen. – TAUERNRESIDENCE RADSTADT. Voll ausgestattete, moderne Appartements wenige Schritte vom Ski- und Wandergebiet. Mit Outdoor-Pool. – CARPE SOLEM RAURIS (Eröffnung 1. Juli 2021). Exklusiver Wellnessbereich mit Infinitypool, Saunen und Dachgarten. Restaurant. – TAUERNSUITES MITTERWIRT. Moderne Appartements mit Restaurant nahe Zell am See - Kaprun und Nationalpark Hohe Tauern. Mit Wellness und Tiefgarage. – TAUERNLODGES UTTENDORF (Eröffnung Winter 2021/22). Moderne Chalets wenige Gehminuten vom Uttendorfer Badesee. Nationalpark Sommercard inklusive. – CARPE SOLEM MARIAPFARR****. Moderne Appartements in der sonnenreichsten Gemeinde Salzburgs. Mit freiem Eintritt zum Wellnesscenter.
Tirol
CHALET 149 WESTENDORF (Eröffnung Winter 2021/22). Exklusive Appartements nahe Kitzbühel. Drei Gehminuten vom Lift (Skiwelt Wilder Kaiser – Brixental). – BERGERALM CHALETS. Moderne Chalets im Ski- und Wandergebiet. Mit privater Sauna. – ALPENCHALETS BIBERWIER. (Teileröffnung Winter 2021/22). Moderne Holz-Chalets an der Skipiste. Mit Sauna & Jacuzzi.
Steiermark 
ALPENCHALETS REITERALM. Luxuriöse & moderne Chalets im Skigebiet Reiteralm. Mit Sauna, Indoor-Whirlpool, Outdoor-Jacuzzi, Swim-Spa. – ALPENROCK SCHLADMING. Moderne Appartements im Ski- und Wandergebiet. Großzügiger Wellnessbereich. – BERGRESORT HAUSER KAIBLING. Luxuriöse Suiten & Premium Chalets im Ski- und Wandergebiet. Mit privatem Wellnessbereich inkl. Outdoor Pool. – ERZBERG ALPIN RESORT. Stylisch-moderne Ferienwohnungen in Eisenerz. Clubhaus für bis zu 27 Personen. – ALMDORF HOHENTAUERN. Luxuriöse & moderne Chalets. Teils mit Sauna, Indoor-Whirlpool & Outdoor-Jacuzzi. – FERIENDORF HOHENTAUERN. Gemütliche Ferienhäuser an der Skipiste. Haustiere willkommen. ALPENPARK TURRACHER HÖHE. Chalets rund 1 km von der Skipiste. Chalets mit Sauna, Innen-Whirlpool, Outdoor-Jacuzzi. Appartements an der Skipiste. – TURRACH LODGES. Luxuriöse & moderne Chalets ca. 4 km von der Kornockbahn entfernt. Chalets mit Sauna. – ALMDORF STADL. Gemütliche Ferienhäuser rund 10 Minuten vom Kreischberg. Teils mit privatem Wellnessbereich. – FERIENPARK KREISCHBERG. Vollausgestattete Appartements und Häuser nur 200 m vom Ski- und Wandergebiet. Mit Hallenbad und verschiedenen Saunen. – KREISCHBERG RESIDENCES. Voll ausgestattete, moderne Appartements wenige Schritte vom Ski- und Wandergebiet. Mit privater Infrarotsauna. – KREISCHBERG CHALETS. Moderne Chalets bei der Kreischberg-Talstation. Teils mit Sauna, Indoor-Whirlpool, Outdoor-Jacuzzi, Swim Spa. – FERIENDORF MURAU. Moderne Chalets rund 10 Minuten vom Kreischberg. Teils mit Sauna, Indoor-Whirlpool, Outdoor-Jacuzzi, Swim Spa. NATURPARK CHALETS LAMBRECHT. Moderne Ferienhäuser im Naturpark Zirbitzkogel-Grebenzen und an der Skipiste.
Kärnten
ALPE MARITIMA OSSIACHER SEE. Moderne Appartements in der Kärntner Berg- und Seenwelt. Privater Badestrand am Ossiacher See. Teils mit Sauna.
[bookmark: _GoBack]5.437 Zeichen
Abdruck honorarfrei,
Belegexemplar erbeten! 
	Weitere Informationen
ALPS Residence Holidayservice GmbH
Mag. Marco Disarò 
PR & Kommunikations Manager 
m.disaro@alps-residence.com
+43 5332 2070313
www.alps-residence.com
	Media Kommunikationsservice GmbH
PR-Agentur für Tourismus
A-5020 Salzburg, Bergstraße 11
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127
Fax: +43/(0)662/87 95 18-5
www.mk-salzburg.at
E-Mail: office@mk-salzburg.at



image1.png
mk





