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Een uitstekende beslissing:
zomer in het exclusieve Active Nature Resort in de bergen van Tirol 

 Vanuit Das SeeMOUNT****Superior Active Nature Resort duik je
rechtstreeks in de natuur van Paznaun. Het jonge, dynamische hotelierspaar is geliefd bij gasten die van een actieve zomervakantie houden.
Bewonder na een avontuurlijke klim hoe de oranjerode zon opgaat, wandel over bloeiende alpenweiden, haal diep adem in de groene natuur en voel pure adrenaline stromen tijdens een afdaling op je mountainbike. Nu eens ontdek je een marmot, dan weer vangt een adelaar hoog in de lucht je blik.
Das SeeMOUNT****Superior Active Nature Resort bevindt zich midden in de bergnatuur van Paznaun-Ischgl. Het bergavontuur begint zodra je uit de deur stapt, en in het resort worden vakantiegangers die van de natuur houden, in de watten gelegd door Sabrina en Thomas. De sfeer van welzijn die deze toegewijde hoteliers en hun team in het hele resort creëren, doet je genieten op alle fronten – van het nieuwe, stijlvolle design tot de gastronomische keuken. Met het activiteitenprogramma beleef je een onvergetelijke zomer in de bergen.  De zomerdienstregeling van de kabelbaan vlak naast SeeMOUNT gaat in op 14 juni 2024, en ook kleinere liften brengen wandelaars en fietsers comfortabel naar panoramarijke hoogtes.
Na een bergtocht in het gebied van See-Kappl-Ischgl-Galtür mag je genieten van een welverdiende wellnesspauze toe. Actieve natuurontdekkers vleien zich genietend neer op het dakterras van SeeMOUNT. Neem een sauna, trek een baantje in het zwembad, rust uit, relax en knipper met je ogen tegen de felle bergzon. Laat je door het warme water van de outdoor-infinitypool glijden of zak weg in de hete HotSeeTub, een whirlpool in de openlucht. Bij vermoeide spieren helpt een ontspannende sportmassage met Arnica-massageolie. Gelukkige mensen vergeten de tijd, en daarom is de zwembadzone elke dag open tot 22 uur. De SpaMOUNT Night gaat zelfs nog een stapje verder en verwelkomt je tot 23 uur in de water- en saunawereld. Wie samen met de kinderen wil wellnessen, voelt zich helemaal thuis in de textielsauna voor gezinnen met de Family Relax Room.
Geniet op elk moment van je vakantiedag van heerlijk eten. Het uitstekende keukenteam serveert de hele dag door lekkernijen, van het uitgebreide ontbijt tot de verse SeeMOUNT Light Lunch en de zoete verleidingen 's middags, van bodemloze koffie- en theekopjes tot de non-alcoholische Drinks4free tot 17 uur. In de formule genieterspension plus beleven fijnproevers de exclusieve ervaring van fine dining. In een stijlvolle ambiance serveren topchefs een 5-gangendiner met hoogwaardige regionale en seizoensgebonden ingrediënten die het gehemelte en het oog strelen. Voor gezellige uurtjes in een elegante setting zoeken genieters de ErlebBAR op. Geniet er van een cappuccino in de frisse berglucht of een kopje thee in de schommelstoel, zak weg in de sofa met een glas whisky...
Met al deze verwennerij is het een genot om de schoonheid van het Tiroolse Paznauntal te verkennen. En die is er in overvloed. Meer dan 80 routes leiden wandelaars en bergbeklimmers vanuit het hotel naar weiden en almen, bossen en bergtoppen. Aan het resort zelf beginnen tochten van alle moeilijkheidsgraden naar idyllische bergmeren, rustieke berghutten en panoramapunten. De Silvretta-bergketen is ideaal om per fiets te verkennen. Als je kenners om goede tips vraagt, noemen ze zeker de populaire korte wandelingen: ze kosten weinig moeite, maar zorgen voor prachtige momenten. Een van de klassiekers is zonder twijfel het bergpad van Paznaun. Een heel bijzonder hoogtepunt voor de zintuigen is de culinaire Sint-Jacobsroute – wandelen met een extra portie genot. Gezinnen profiteren van vele kindvriendelijke routes, die gemakkelijk haalbaar zijn voor de kleinsten en boordevol avontuur zitten.
Neem deel aan het zomerbelevenisprogramma van SeeMOUNT en bezorg jezelf een onvergetelijke bergvakantie. Het hotel heeft een uitleenservice voor rugzakken, telescopische wandelstokken en wandelkaarten, en in de sportwinkel naast het hotel huur je bijna nieuwe mountainbikes, e-bikes en fully's (tegen betaling). Je eigen fiets kun je veilig stallen in de afsluitbare fietsruimte.   
Aanbiedingen SeeMOUNT
14 = 12 Summerfeelings (26.05–10.11.24)
Inbegrepen: 14 overnachtingen voor de prijs van 12, alle inbegrepen services, gratis Silvretta Card Premium, zomerbelevenisprogramma met wandel- en fietsservice – prijs p.p.: vanaf 1.819 euro 
Bikespecial (08.09–10.11.24)
Vele voordelen: alle inbegrepen services, fietsservice, 25 euro wellnesswaardebon, zomerbelevenisprogramma met wandel- en fietsservicepakket, fietskaart – prijs p. p.: 3 nachten vanaf 529 euro, 4 nachten vanaf 649 euro, 7 nachten vanaf 939 euro
Hikespecial (08.09–10.11.24)
Vele voordelen: alle inbegrepen services, wandelservice, 25 euro wellnesswaardebon, zomerbelevenisprogramma met wandel- en fietsservicepakket – prijs p. p.: 3 nachten vanaf 529 euro, 4 nachten vanaf 649 euro, 7 nachten vanaf 939 euro
4.989 tekens
Afdruk honorariumvrij,
graag een bewijsexemplaar!
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