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Wellnesstage lassen die Seele tanzen

AMONTI & LUNARIS ist Wellness für Genießer, die das Besondere suchen. Mit ausdrucksstarker Architektur und innovativem Design belebt das 5-Sterne-Wellnessresort wohltuend die Szene. Dreh- und Angelpunkt ist eine Spa-Lodge mit über 5.000 m² traumhaftem Spa- & Wellnessbereich. Der anspruchsvolle Gast spielt die Hauptrolle in einem erlesenen Ambiente voller Highlights, die den gewissen Unterschied machen.   

Der wahre Genießer steht über den Dingen. Die Panorama Sky Lounge im A&L ist ein Wellness-Highlight und Lieblingsplatz. Klare Linien und modernes Design, ein spektakulärer Ausblick, die Erlebnis-Aufgusssauna, das Ice-Cube-Tauchbecken, der Sky Pool mit Whirlliegen, die Sky Relax Ruheoasen, die einmalige Sonnenterrasse – Vorhang auf für ein exklusives Spa-Erlebnis „for adults only“. Im Sunset Sky Pool hält die Sonne etwas länger ihr Gastspiel. Ein geschmackvolles und formvollendetes Ambiente packt das Wellbeing in Watte. Weil es so schön ist im Ahrntal, behalten auch die Bar-Besucher den Ausblick im Auge. Am Rooftop des AMONTI & LUNARIS ist die Sky Bar ein aussichtsreicher Platz, um bei einem guten Drink den Blick schweifen zu lassen. 5.000 m² sind der Wellness mit Höhenflügen gewidmet. Eintauchen mit Bergblick in die ganzjährig beheizten In- und Outdoor-Pools, Themensaunen, die die Sinne berühren, eine eigene Wellnesswelt für Kids, Sport und Fitness holen die Natur ins Innere, Yoga und Bewegung, wohltuende Behandlungen, entspannende Massagen, feinste Naturprodukte, Ruhepole für Glücksmomente schließen sich an Zeit und Raum zum Durchatmen. 
Design und Interior im stilistischen Zeitgeist 
Penthouse-Suiten mit Whirlpool auf der Dachterrasse, kuschelige Chalet-Suiten für Familien, Private Spa mit Infrarotkabine oder finnischer Sauna und Fireplace für besondere Stunden – das A&L Feeling ist einzigartig, nicht so leicht zu beschreiben, umso schöner live zu erleben. Holz, Naturfarben, Loden und Leinen gehen Hand in Hand mit individuellem, erlesenem Design. Wohnwelten laden ein zum Einigeln und Kuscheln, zum Träumen und Gutfühlen, zum Freisein und Privatisieren. Auch, wer das öffentliche Hotelbankett betritt, taucht ein in Lieblingsorte und Kraftplätze, in ein traditionell verwurzeltes Ambiente, das modern designed zum Augenschmaus und zur Herzenssache wird. 
Beste Kritik von Gault Millau und Feinschmecker
Das Küchenteam ist ein Meister seines Faches, das AMONTI & LUNARIS ein Gourmethotel. Traditionelle Südtiroler Gerichte interpretieren die Küchenchefs neu und raffiniert. Dies ergänzen sie mit leichter, mediterraner Vital-Küche und zeigen so, wie breit ihr Spektrum ist. In der hauseigenen Vinothek lädt der Sommelier zu Verkostungen feinster Weine aus Südtirol und anderen Teilen der Welt ein. 
Highlights im AMONTI & LUNARIS Wellnessresort     


Panorama Sky Lounge (Adults only)

Aufguss-Panoramasauna, Infrarot-Sauna, Aroma-Dampfbad, Eisbecken, Rooftop-Pool, Sonnenterrasse, Panorama-Ruheräume

Familien-Wasserwelt

Kinder-Erlebnis-Pool

40 m Röhrenrutsche

Breitrutsche, Babyrutsche

Kuscheloasen für Eltern und Kinder

Beauty-Vital & Fitnessbereich
Treatment Behandlungsräume
Fitnessraum

Bewegungsraum im Sport-Fitness-Center

Living de luxe
Großzügige Doppelzimmer mit Panoramadaybed

Luxus-Suiten mit Whirlpool/Sauna

Familien-Suiten mit separatem Kinderzimmer

Verwöhn-Genussbereich
Hotelbar mit Loungebereich

Exklusiver Restaurantbereich

Buffetlandschaft mit Showküche

Begehbarer Weinschrank
Romantic You & Me (13.03.–11.04.21)
Leistungen: 7 Übernachtungen inkl. Premium All Inclusive-Pension, prickelnder Willkommensgruß, Obstkorb und Blumen im Zimmer, 1 Kuschelfrühstück im Bett, fruchtiger Cocktailgenuss für zwei, 1 Belvita Romantic YOU & ME Spa-Treatment, Wellness- und Spa Genuss auf über 5.000 m² geführte Schneeschuhwanderungen, tägliches Fit- & Entspannungsprogramm in & outdoor – Preis p. P.: ab 1.268 Euro 
3.863 Zeichen

Abdruck honorarfrei,

Belegexemplar erbeten!
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