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Ein Push für die Glückshormone
Ski-Safaris, Meditationen im Schnee, Wanderungen durch ruhige Winterwälder, lustige Rodelausflüge – der Winter im Gsieser Tal bietet unzählige Naturerlebnisse an der frischen Luft und bringt Fitness-Fans Bewegung und Abwechslung. Das Hotel Quelle Nature Spa Resort***** ist das Wohlfühlidyll im Tal. Das Belvita Leading Wellnesshotel verwöhnt seine Gäste mit einem Luxury Spa und einem großartigen Winter-Aktivprogramm in den Bergen. Direkt bei dem Hotel steigen die Wintersportler in ein Langlaufparadies mit 42 bestens präparierten Loipenkilometern ein. Die Langlaufschule des Hotels bringt die Langläufer auf die richtige Spur. Der Shuttle fährt die Skifahrer bequem zum kleinen Dorflift oder zu Südtirols Skigebiet Nummer Eins, den Kronplatz. Für stille Natureroberer stehen Schneeschuhe bereit und auch Skitourengeher finden sich an einem zentralen Ausgangspunkt in die Berge. Eine beeindruckende Winterlandschaft umgibt das Wohlfühlresort.
Aktiv-Highlights im Winter 20/21
Quelle ist gleich Aktiv-Highlights – diese Formel gilt zu jeder Saison. Auch der diesjährige Winter ist wieder voll mit Angeboten, die Lust auf mehr machen: Schneeschuhwanderungen entlang des Schmugglersteigs, Wintererlebnisse am Pragser Wildsee, Familienwanderungen, Winter-Run und Fitness-Indoor-Workouts, Hauswanderungen und Rodelpartien, Langlaufkurse und geführte Skitage, Energy Walks mit Yoga, Nordic Walking Touren, Heimatwanderungen, Fitness-Classics und Brotbacken. Die Hotel-Guides bringen mit ihrem Programm Vitalität und Spaß in die Urlaubstage.

Luxury Spa am Fuße der Berge
Schnee indoor – auch das gibt es im Hotel Quelle Nature Spa Resort: Eine Schneesauna erfrischt nach dem Saunagang die Wellnessgäste im frischen, watteweichen Schnee. Wellness in der Quelle bürgt für top Niveau und beeindruckende Erlebnisse. Ob unter Dach oder unter den Schneeflocken – die beheizten Pools sind in- und outdoor ganzjährig geöffnet. Der wahre Luxus für Schwimmer ist ein Infinitiy Outdoor-Sportpool mit Inneneinstieg. Im 29 bis 30 Grad warmen Wasser und bei einer Poollänge von 20 Metern trainieren die Sportlichen. Dazu kommen das Hallenbad, das Panorama-Freibad, eine Solegrotte indoor, der XXL-Relax-Whirlpool und der Almsee-Whirlpool sowie das Kneipptauchbecken. Wer im 3.500 m² großen Quelle-Spa entspannt, darf sich auf Highlights wie eine Infinity Event-Sauna freuen, auf eine urige Outdoorberghütte und eine Wasserradsauna, auf Showaufgüsse und auf eine exklusive Sky Lodge zum Relaxen und Sonne Tanken u. v. m. In der Beauty- und Vitallounge werden Körper und Seele verwöhnt. Zudem wird ein Medical Spa angeboten. Die exklusive Zusammenarbeit und Kooperation mit der BRIXSANA Privatklinik in Brixen, nur 60 Autominuten vom Hotel entfernt, gewährt den Gästen ein Behandlungsspektrum von den besten Ärzten des Landes. Sämtliche medizinische Leistungen der Klinik können mit einem Urlaub verbunden werden.
Kino und Players Lounge im Haus

Dank der Großleinwand und dem Dolby Surround System wird jeder Kinofilm, jede Dokumentation und jedes Sportevent im Hotelkino zum Genuss – da finden sich Erwachsene und Kinder gerne ein. Auch in der Players Lounge kommen Groß und Klein zusammen – zum Billard, Tischfußball, Airhockey u. v. m. Für die Kids gibt es im Junior Club mit Kinderbetreuung viel zu erleben.
Verführerisch
Im Restaurant und Buffetbereich erwartet Feinschmecker ein gemütlich-luxuriöses Ambiente. Die raffinierten Südtiroler und mediterranen Spezialitäten, die im Rahmen der Quelle-Verwöhnpension serviert werden, wurden bereits mehrfach ausgezeichnet. 12.000 edle Flaschen Wein lagern im Weinkeller. Sommelier und Weinakademiker Akos Joo bringt den kulinarischen Genuss zur Perfektion. Barmeister Stefan Lercher mixt exotische Mai Tais, erfrischende Fizzes oder im Fass gereifte Negronis, … Den perfekten Rahmen für den Zigarrengenuss gibt die Cigar Lounge.
Quelle Relax Special (04.–08.12.20, 06.–10.01.21, 01.–05.04.21)
Leistungen: 4 Nächte mit allen Inklusivleistungen und den Quelle-Wochenhighlights: kulinarische Degustationsabende, In- und outdoor Fitness & Aktivprogramm, Sauna-Aufgussprogramm mit fünf täglichen Highlights, täglich Ski-Shuttle zum Kronplatz – Preis p. P.: ab 860 Euro
Winter-Aktiv-Wochen in den Dolomiten (10.01.–07.02.21)
Leistungen: 4 Nächte mit allen Inklusivleistungen und den Quelle-Aktivhighlights: Schneeschuhwanderung den Schmugglersteig entlang, Wintererlebnis pur am Pragser Wildsee mit Meditation, geführter Skitag Sellaronda (Aufpreis), Winter-Familienwanderung, kleine Wanderung mit Besichtigung des Bergbauernmuseums, traditionelles Brotbacken im hauseigenen Quelle-Bauernofen – Preis p. P.: ab 1.120 Euro

Dolomiti Ski Safari Deluxe (10.01.–07.02.21)
Leistungen: 7 Nächte mit allen Inklusivleistungen und den Quelle-Inklusivhighlights: Skipass Dolomiti Superski 5 Tage, 3 geführte Skisafari-Touren im Dolomiti Superskigebiet (Mo., Di., Do.), 2 individuelle Skitage am Kronplatz inkl. Transfer, kostenloser Skishuttle und Transfers – Preis p. P.: ab 1.470 Euro, Anreise So.

Family Special (10.–31.01.21, 07.–28.03.21) – 1 Kind bis 11 Jahre kostenlos
Leistungen: Übernachtung mit allen Inklusivleistungen, betreutes Kinder-Aktivprogramm, Chill Out und Movie Time im hauseigenen Kino – Preis p. P.: 4 Nächte ab 768 Euro (Anreise So., Mo., Di.), 7 Nächte ab 1.274 Euro (Anreise So., Do.)
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