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Enjoy the winter
… im neuen Luxury Mountain Resort
Am 17. Dezember 2022 eröffnet das ZillergrundRock Luxury Mountain Resort die Skisaison. Dann heißt es wieder, enjoy the winter in den Zillertaler Skibergen. Grenzenlose Freiheit, perfekte Pisten, der Natur ganz nahe: Die Winter-Area rund um das ZillergrundRock ist riesengroß. Ein neues spektakuläres Hotelprojekt im Zillertal, das man erleben muss. Lässig, chillig und dabei auch elegant verführt es zu einem Winter-Time Out voll mit Wow-Momenten.
Die Skikarte liegt an der Hotelrezeption bereit, der Personal Shuttle ist der bequeme Weg mitten hinein ins Skivergnügen, das Skiequipment steht fein säuberlich (und angewärmt) im Skidepot des ZillergrundRock, die Berge warten. Skifahrern und Snowboardern liegen im Zillertal 544 Pistenkilometer zu Füßen. 80 Genusshütten verführen zum kulinarischen Einkehrschwung. Den Wetterbericht kann man hier getrost vergessen. Denn selbst wenn der weiße Segen von oben sich etwas Zeit lässt – am Hintertuxer Gletscher sind die Pisten 365 Tage im Jahr weiß. Die „Zillergrunder“ kennen alle Facetten des Zillertaler Winters. Die Hotelguides sind die besten Ansprechpartner, wenn es um Schneeschuh- und Winterwanderungen, um die 125 Loipenkilometer und die Rodelbahnen in der Region geht. Top-Inklusivleistungen sorgen für den Rund-um-sorglos-Winterspass. Wer nach dem Outdoor-Vergnügen in das Resort zurückkommt, der lässt sich zu Late Lunch & Tea Time nieder. Die Gourmetküche und die hauseigene Patisserie verwöhnen ihre Gäste. Schlemmen durch den Tag samt Gourmetdinner am Abend ist inklusive.
Aufmerksame Insta-Schauer kennen sie schon – die beeindruckenden Bilder von dem spektakulären Sky Spa im ZillergrundRock – #bestskypool2. Live ist es noch eindrucksvoller. Was sich hier im Rooftop abspielt, zeigt neue Dimensionen. Der doppelte Sky Pool – zweimal 25 Meter – ist ein unbestrittener Höhepunkt. Der Pool auf zwei Ebenen vermittelt das befreite Gefühl, der Natur entgegen zu schwimmen. Freier Blick in den Himmel, freier Blick in den Naturpark. Beste Aussichten nach draußen genießen auch die Saunagäste. Die Sky Eventsauna mit Blick auf die Zillertaler Bergwelt ist ein heißer Favorit an Wintertagen. Zum Ruhen nach dem Saunaaufguss kommen Genießer auf die Alpin Rock Terrasse. 3.000 m2 außergewöhnliche Wellness, ob im neuen Sky Spa, im Indoor-Zillerpool oder im Nature Spa direkt am klaren Gebirgsbach, geben Körper und Geist ihre Energie zurück. Im exklusiven, top ausgestatteten Fitnessraum trainieren Sportliche vor der Naturkulisse.
The Bridge – ein Erlebnis für sich
Einmal über die ZillergrundRock – the Bridge schreiten. Das ist aufsehenerregend und jedes Selfie wert. Imposante Brücken verbinden die neuen Gebäude und Genuss-Areas im ZillergrundRock miteinander. Über den Dingen stehen, das ist hier spürbar.  
Rocky 7 – lässig, stylisches Boutique-Restaurant

Innovation und Excellence haben im ZillergrundRock ihre Bühne. Wer einem Winterabend einen ganz besonderen Touch verleihen möchte, der kommt in das „Rocky7“. In dem lässig-stylischen Boutiquerestaurant verspricht Spitzenkoch Alexander Hönigsberger, vielfach mit Gault&Millau Hauben und falstaff Gabeln ausgezeichnet, ein legeres Gourmeterlebnis, das seinem Namen alle Ehre macht. „Hermann und Frieda – the bar“ sind die Orte, wo Feines aus dem Weinkeller, Hochprozentiges und Spritziges ins edle Glas kommt.
Living zum Träumen

Durch ein Ambiente, in dem Innovation und Tradition verschmelzen, entsteht im ZillergrundRock ein unverkennbares Gefühl des Wohlbefindens. Ein Zuhause. Die Zimmer und Suiten im schicken alpinen Lifestyle sind echte Hingucker. Von außen die Natur-Power, innen geschmackvolles, höchst komfortables Wohnen, am Balkon die grandiose Aussicht und die bequemen Hängekörbe. 
Familienpower, die den Urlaub rockt
Was früher die Alpin Lodge Das Zillergrund war, ist heute das neue ZillergrundRock Luxury Mountain Resort. Seit Dezember 2021 begeistert es mit unvergleichlichen Urlaubs-Akzenten. Als „Rock“ – als starker Fels in der Brandung – begrüßen Christian und Melanie Pfister in der fünften Generation mit einzigartiger Gastfreundlichkeit, professionellem und herzlichem Service die Gäste. „Unsere Vision ist es, jeden Gast mit Glücksgefühlen zu überraschen und ihn volle Zufriedenheit spüren zu lassen, wenn er bei uns Urlaub macht“, so die Gastgeber. Und das gelingt, wie man von vielen beflügelten Stammgästen hört.
Winterstart & Ski Opening 7=6 (17.–24.12.22)
Leistungen: 7 Nächte inkl. Gourmetpension PLUS, Skikartenservice im Hotel, Personal Shuttle vom Hotel direkt nach Mayrhofen, resorteigener Skikeller, purer Wellnessgenuss im Nature Spa und neuen Sky Spa, Winteraktiv- & Mountainprogramm – Preis p. P.:  ab 960 Euro
Tiroler Winter & Skizauber (08.–28.01.23)
Leistungen: 7 Nächte inkl. Gourmetpension PLUS, 25 Min. Wellnessmassage, Skikartenservice im Hotel, Personal Shuttle vom Hotel direkt nach Mayrhofen, resorteigener Skikeller, purer Wellnessgenuss im Nature Spa und neuen Sky Spa, Winteraktiv- & Mountainprogramm – Preis p. P.: ab 1.112 Euro
5.033 Zeichen
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