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ARPURIA – hidden luxury mountain home

In St. Anton am Arlberg ligt Hotel ARPURIA, een opvallend
staaltje van pure luxe. Hidden luxury, die elke minuut waard is om ontdekt en genoten te worden. 
Kostbaar – dat is waarschijnlijk het beste woord om Hotel ARPURIA in de winterwereld van de Arlberg te beschrijven. Kostbaar – niet in de zin van gouden decoratie en oosterse tapijten. Kostbaar – in de zin van een hotel dat begrijpt wat echte luxe vandaag voor veel mensen is: rustig, zacht, tot rust komen, loslaten en ontspannen, tijd vinden voor gezelligheid en voor zichzelf. ARPURIA vindt luxe opnieuw uit. Een weldadige ervaring, midden in het wereldberoemde wintersportgebied en toch op een heerlijk verborgen plek. 
De gastheren worden gedreven door één principe: het creëren van een plek die exclusief is, maar niet opzichtig. Die alle comfort biedt, maar niet opdringerig is. Waar je alles – en meer – vindt wat je van een vakantie verlangt. De liefde zit in het detail: in het hoogwaardig afgewerkte interieur, in kamers die ware meesterwerken van gastvrijheid zijn, in kwaliteitsvol beddengoed en knusse handdoeken en nog veel meer zogenaamde 'kleine dingen'. Het uitzicht op de omliggende schoonheid van het Tiroolse landschap is fascinerend. Een sfeer van welzijn voor veeleisende levensgenieters.   
Met de ARIA SPA is een echt wellnesspareltje gecreëerd. Het zwembad is heerlijk warm, zowel binnen als buiten. Haal diep adem in het aromastoombad, laat je blik dwalen in de panoramasauna, ruik de geur van alpenkruiden in de kruidensauna, geniet van de weldaad van de infraroodzoutsauna. De ARIA SPA is een onvergelijkbare chill-outruimte. Neem een rustgevende thee of een verfrissend drankje, zak weg in de gezellige loungemeubels. Lazy days, ja, ook die zijn toegestaan. Exclusieve Aria Treatments doen je het dagelijkse leven vergeten. 
De culinaire hoogstandjes van ARPURIA zijn een waar genot. Producten van de hoogste kwaliteit met een, bij voorkeur, regionale herkomst zijn vanzelfsprekend voor de chefs. De gasten zijn enthousiast over het uitzonderlijk lekkere ARPURIA-ontbijt met regionale specialiteiten en het verfijnde fijnproeversbuffet in de namiddag met Tiroolse lekkernijen. Ongedwongen dineren op het hoogste niveau kan in de twee buitengewone restaurants. In PURA - casual fine dining worden eersteklas ingrediënten gecombineerd met internationale invloeden voor een moderne en creatieve keuken. Q Dinner Club ZENZIS Stube, de Aziatische Fusion pop-up in ZENZIS Stube, serveert een boeiende combinatie van Aziatische smaken en innovatieve gerechten.  
Het is alom bekend dat wintersporters zich op de Arlberg bevinden daar waar de wieg van de skisport stond. 360 pistekilometers, van makkelijk tot moeilijk, van kindvriendelijk tot kampioenwaardig, elke dag perfect geprepareerd, sneeuwzekerheid op 1.200 tot 2.800 meter hoogte, wat wil je nog meer? Gevarieerd winterplezier gegarandeerd: er zijn snow- en funparken en carving areas, racepistes en rodelbanen, sneeuwschoenwandelpaden en toerpaden, en langlaufloipen. Op de bucketlist staan verder: een rit met de kabelbaan naar de Valluga, het hoogste punt van St. Anton; winterwandelen in het pure winterwonderland van het Verwalltal; nachtrodelen op een natuurlijke rodelbaan; en genieten van een Kaiserschmarrn op de Gampen, terwijl je het prachtige uitzicht over het dal bewondert. ARPURIA maakt je ervaringen in een van de meest gerenommeerde wintergebieden van Oostenrijk compleet met een gratis hotelshuttle naar het centrum van het dorp, conciërgeservice en een verwarmde skiruimte, evenals een modern skidepot direct aan de piste.    
Wie in Hotel ARPURIA komt, voelt het al snel: hier smelten exclusiviteit en een warm familiegevoel samen tot iets bijzonders. Hier draait het echt allemaal om verwennerij. Het zero-waste initiatief in het hotel getuigt van een groot verantwoordelijkheidsgevoel van de gastheren. Digitale oplossingen die gebruiksvriendelijk zijn en onverpakt eten bij het buffet benadrukken dat Hotel ARPURIA gastvrijheid op een hedendaagse manier invult. De elektriciteit in het hotel is voor 100 procent afkomstig van lokale waterkracht. Als je de gastfamilie Fahrner vraagt "Wat betekent luxe vandaag de dag?", is het antwoord duidelijk: "Tijd en ruimte hebben. Vrij zijn." Hiervoor hebben ze hun hidden luxury mountain home gecreëerd, dat deel uitmaakt van de uitgelezen Hideaway Hotels Collection en de gerenommeerde Leading Spa Resorts.
Ook het reisplatform Falstaff Travel prijst het unieke karakter van ARPURIA en geeft het hotel in de huidige ranking de waardering "fantastisch". "ARPURIA is een plek waar de magie van de Tiroolse Alpen hand in hand gaat met hedendaagse luxe. De unieke ervaring die hier wordt geboden, overschrijdt ruimschoots de verwachtingen van een traditionele luxeaccommodatie", aldus Falstaff. 
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