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Vitaler begin van het nieuwe jaar in Das Walchsee Aktivresort
Langlaufen in de Tiroler Kaiserwinkl

Beweging en verwenmomenten, gezondheid versterken en ontspannen – zo begint het nieuwe jaar krachtig en in balans. In Das Walchsee Aktivresort vinden gasten de ideale voorwaarden om lichaam en geest in harmonie te brengen en nieuwe energie op te doen voor het dagelijkse leven. Voor liefhebbers van langlaufen laat een van de grootste langlaufgebieden van Oostenrijk niets te wensen over. Gelegen in het indrukwekkende winterlandschap van de Tiroler Kaiserwinkl biedt het resort niet alleen het hoogste comfort en eersteklas service, maar ook directe toegang tot de uitstekend geprepareerde loipes van de regio.

Langlauftips direct van de professional

Johannes Harasser is de ervaren langlaufgids en -trainer in Das Walchsee Aktivresort. Met meer dan tien jaar ervaring in de biatlonwereldbeker biedt hij zowel beginners als gevorderde langlaufers professionele begeleiding. Wie de langlaufsport wil ontdekken, kan deelnemen aan de gratis "Kennismakingscursus" en onder deskundige begeleiding snel genieten van het langlaufen in het adembenemende berglandschap – of het nu in de klassieke stijl of in de skatingstijl is. Voor iedereen die zijn techniek wil verbeteren, zijn er individuele privélessen beschikbaar – een op maat gemaakte training die persoonlijke vooruitgang garandeert.

Naast de verschillende langlaufcursussen organiseert Johannes Harasser ook speciale langlaufkampen die techniektraining, gezamenlijke activiteiten en wellness-aanbiedingen combineren. Een langlaufkamp duurt drie dagen en kan geboekt worden in de periode van 7 januari tot 6 februari 2025.

De eigen langlaufschool en een hoogwaardige verhuurservice zorgen ervoor dat zowel beginners als ervaren langlaufers optimaal worden begeleid. Daarnaast is er een deskundige skiwinkel aanwezig, waar een langlaufprofessional zorgt voor de perfecte service – van het waxen en slijpen tot aan persoonlijk advies. Zo blijft de uitrusting altijd in topconditie, zodat gasten volop kunnen genieten van hun favoriete sport.

En Das Walchsee Aktivresort heeft nog een extra troef in handen: de nieuwe laserbiatloninstallatie maakt de fascinatie van de biatlonsport van dichtbij beleefbaar. Onder begeleiding van een gekwalificeerde trainer leren geïnteresseerden de kunst van ademhalingstechniek en schieten, en duiken ze in een authentieke sportervaring.

Move & Relax. Breng balans in je leven.
De innovatieve Move & Relax-filosofie in Das Walchsee Aktivresort brengt beweging, ontspanning en voeding in perfecte harmonie. Gasten profiteren van de expertise van gespecialiseerde sportwetenschappers en nemen waardevolle tips mee naar huis voor het dagelijkse leven. Inspirerende groepstrainingen voor alle niveaus en de veelzijdige Move-ruimte bieden uitstekende mogelijkheden om te sporten, op te warmen voor het langlaufen of af te koelen na een actieve dag.

Na te hebben genoten van de frisse winterlucht wachten ontspannende uren in de saunalandschappen en het royale binnen- en buitenzwembad. Wanneer, als het niet tijdens de vakantie is, is er tijd om te genieten van een weldadige massage of een verkwikkende schoonheidsbehandeling. 
Het harmonieuze vakantiegevoel wordt compleet gemaakt door de vitale Energy-keuken, die uitgebalanceerde voeding combineert met culinaire verwennerij.

Sneeuwzekerheid voor langlaufers

Met 253,5 uitstekend geprepareerde loipekilometers, die gratis toegankelijk zijn, en het gerenommeerde Loipenkeurmerk van Tirol, is de regio Kaiserwinkl een paradijs voor langlaufers. Als lid van Cross Country Ski Holidays heeft Das Walchsee Aktivresort zich volledig gewijd aan het creëren van onvergetelijke momenten voor langlaufliefhebbers.

Zelfs bij weinig sneeuw zorgen besneeuwde kunstsneeuwloipes voor uitstekende omstandigheden, zodat de gasten van Das Walchsee Aktivresort volop van de winter op de loipes kunnen genieten. Omgeven door de prachtige natuur en omlijst door majestueuze bergen, biedt de regio langlaufers een adembenemend panorama.
Krachtige plek om tot rust te komen

Activiteit, ontspanning en genieten komen samen in Das Walchsee Aktivresort voor een unieke winterervaring. Sinds mei 2024 biedt de stijlvolle See-Dependance Lakeside een aanvulling op het resort met 22 exclusieve suites, een à-la-carte-restaurant en een moderne bar. Een toevluchtsoord aan het meer dat uitnodigt tot winterse rust en onthaasting, terwijl het nieuwe energie schenkt.

Das Walchsee Aktivresort is een hotel van de Pletzer Resorts. De innovatieve Move & Relax-filosofie verrijkt een time-out in het indrukwekkende landschap rond de Walchsee en aan de voet van het Kaisergebergte. Das Walchsee Aktivresort telt 88 kamers. Met het nieuwe refugium aan het meer, Das Walchsee Lakeside, wordt het aanbod uitgebreid met 22 luxe ingerichte suites die direct aan het meer liggen. Pletzer Resorts werd opgericht in 2018 en is gevestigd in Hopfgarten in Tirol. Pletzer Resorts biedt in totaal 474 kamers en suites in vijf resorts.
Langlaufkamp met Johannes Harasser (van 07.01 tot 06.02.2025)
Het langlaufkamp biedt een compleet pakket voor liefhebbers van de sport. Het arrangement omvat drie overnachtingen inclusief ontbijt en diner, een driedaagse langlaufcursus met Johannes Harasser, die meer dan tien jaar ervaring heeft in de Biatlon Wereldbeker, een gezellige kennismakingsavond en een avond in een berghut. Daarnaast zijn een ontspannende lichaamsmassage, een multifunctionele sjaal, late check-out, toegang tot de Move & Relax-ruimte, deelname aan het wekelijkse activiteitenprogramma en de Kaiserwinkl Card met tal van kortingen in de regio inbegrepen. Een badtas en gratis WiFi maken het aanbod compleet. De prijs per persoon begint vanaf € 826, met de mogelijkheid om de langlaufuitrusting bij te boeken.
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Media Kommunikationsservice GmbH
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A-5020 Salzburg, Auerspergstraße 42
Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127
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www.mk-salzburg.at


	Das Walchsee Hotel GmbH

A-6344 Walchsee in Tirol, Johannesstraße 1

Tel.: +43/(0)5374/5331

E-Mail: info@hotelwalchsee.at
www.daswalchsee.at

Pressekontakt Pletzer Resorts:

E-Mail: sandra.strolz@pletzer-resorts.com 
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