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Für Körper, Geist und Seele
Wohlfühlen in der Naturidylle des Gsieser Tals
Das Wohlfühlresort Hotel Quelle Nature Spa Resort***** im Gsieser Tal verwöhnt seine Gäste mit grenzenloser Entspannung. Ein Kraftort, der alles Schöne in sich vereint: Sechs beheizte Pools, zehn Saunaoasen, tägliche Themen-Aufgüsse, Duftreisen und Dampfbadrituale entführen an kalten Wintertagen in eine Welt der Entspannung.
Winter-Wellnessgenuss im Hotel Quelle steht für einzigartige Attraktionen und beeindruckende Erlebnisse. Gemütlich unter Dach oder angenehm unter den Schneeflocken. Besonders schön ist der Infinitiy Outdoor-Sportpool mit Inneneinstieg, 30 Grad warmem Wasser und einer Poollänge von 20 Metern. Dazu kommen der Indoor Pool, das Panorama-Freibad, eine Solegrotte indoor, der XXL-Relax-Whirlpool und der Almsee-Whirlpool sowie das Kneipptauchbecken. Wer im 3.500 m² großen Quelle-Spa entspannt, darf sich auf Wohlfühl-Highlights freuen wie die Infinity Event-Sauna, die urige Outdoorberghütte und die Wasserradsauna, auf spektakuläre Showaufgüsse sowie die exklusive Sky Lodge zum Relaxen und Wintersonne Tanken. Die einzigartige Schneesauna erfrischt nach dem Saunagang mit frischem, watteweichem Schnee. In der Beauty- und Vitallounge mit Medical SPA werden Körper und Seele verwöhnt. Der Physiotherapeut Anton Sosniok ist der richtige Ansprechpartner bei jeder Art von physischen Beschwerden: Stabilisation, Mobilisation, Kräftigung, TENS, EMS, Taping und Rehabilitation sind seine Themen. Weiters werden im Rahmen von einem Resilienztraining mit der hauseigenen Psychotherapeutin verschiedene Stressbewältigungsstrategien und Methoden der Entspannung erlernt. Die exklusive Zusammenarbeit und Kooperation mit der BRIXSANA Privatklinik in Brixen, nur 60 Autominuten vom Hotel entfernt, gewährt den Gästen außerdem ein Behandlungsspektrum von den besten Ärzten des Landes. Sämtliche medizinische Leistungen der Klinik können mit einem Urlaub verbunden werden.

Komplette Entspannung mit „Origin of Nature“
Das Hotel Quelle Nature Spa Resort bietet ein neues Treatment, das auf einzigartige Weise aus dem Alltag entführt. „Dem Kopf nehmen wir den Druck, den Beinen nehmen wir die Schwere, die Füße erden wir und dem Rumpf geben wir Raum zum Durchatmen“, sind die Leitsätze einer Behandlung, die auf erstaunliche Art und Weise die Sinne aktiviert und absolute körperliche Entspannung bringt: Mit der Kraft frischer Bergkräuter, eingebettet in ein musikalisches Meisterwerk aus Wiesen und Wäldern und mittels einer geleiteten Hypnoseinduktion.
Eingebettet in winterlichen Naturgenuss
Das Südtiroler Gsieser Tal ist weit und sonnig, idyllisch und herrlich naturbelassen – ein Kleinod für Aktivurlauber und alle, die Ruhe suchen. Umgeben von unberührter Natur, von märchenhaften Winterlandschaften und dem spektakulären Bergpanorama der Dolomiten, verwöhnt das Hotel Quelle Nature Spa Resort auf 1.400 Metern Höhe mit einmaligen Genießer- und Wohlfühlmomenten. Ski-Safaris, Meditationen im Schnee, Wanderungen durch ruhige Winterwälder, lustige Rodelausflüge – der Winter im Gsieser Tal bietet unzählige Naturerlebnisse an der frischen Luft und bringt Fitness-Fans viel Bewegung und jede Menge sportliche Abwechslung. Direkt ab dem Hotel starten 42 bestens präparierte Loipenkilometer. Das Langlaufparadies Gsieser Tal gehört zu Europas größtem Langlaufkarussell Dolomiti Nordic Ski mit mehr als 1.300 Loipenkilometern und herrlichen Touren inmitten der Dolomiten. Wer seinem Können etwas nachhelfen möchte, der profitiert von der hoteleigenen Langlaufschule. Mehrmals wöchentlich werden Langlaufkurse sowohl für Anfänger als auch für Fortgeschrittene im Klassischen Stil und Skating angeboten. Die Kurse sind im Zimmerpreis inkludiert. Lediglich für Skiausrüstung und Loipenmaut ist ein Aufpreis zu bezahlen. Der Shuttle fährt die Skifahrer bequem zum kleinen Dorflift oder zu Südtirols Skigebiet Nummer Eins, den Kronplatz. Für stille Natureroberer stehen Schneeschuhe bereit und auch Skitourengeher finden sich an einem zentralen Ausgangspunkt in die Berge. 
Aktiv-Highlights im Winter 22/23
Auch der diesjährige Winter ist wieder voll mit Angeboten, die Lust auf Natur machen. An 6 Tagen in der Woche stehen je 3 geführte Outdoor-Erlebnisse auf dem Programm: Schneeschuhwanderungen entlang des Schmugglersteigs, Wintererlebnisse am Pragser Wildsee, Familienwanderungen, Winter-Run und Fitness-Indoor-Workouts, Hauswanderungen und Rodelpartien, Langlaufkurse und geführte Skitage, Energy Walks mit Yoga, Nordic Walking Touren, Heimatwanderungen, Fitness-Classics und Brotbacken. Die Hotel-Guides bringen mit ihrem Programm Vitalität und Spaß in die Urlaubstage.
Kino und Players Lounge im Haus

Dank der Großleinwand und dem Dolby Surround System wird jeder Kinofilm, jede Dokumentation und jedes Sportevent im Hotelkino zum Genuss – da finden sich Erwachsene und Kinder gerne ein. Auch in der Players Lounge kommen Groß und Klein zusammen – zum Billard, Tischfußball, Airhockey u. v. m. Für die Kids gibt es im Junior Club mit ganzjähriger kostenloser Kinderbetreuung viel zu erleben. 

Verführerisch
Im Restaurant und Buffetbereich erwartet Feinschmecker ein gemütlich-luxuriöses Ambiente. Die raffinierten Südtiroler und mediterranen Spezialitäten, die im Rahmen der Quelle-Verwöhnpension serviert werden, wurden bereits mehrfach ausgezeichnet. 12.000 edle Flaschen Wein lagern im Weinkeller. Der Sommelier bringt den kulinarischen Genuss zur Perfektion. Der Barmeister mixt exotische Mai Tais, erfrischende Fizzes oder im Fass gereifte Negronis, … Den perfekten Rahmen für den Zigarrengenuss gibt die Cigar Lounge.
2022 wurde das Hotel Quelle Nature Spa Resort mit dem HolidayCheck
Award als beliebtestes „Wellness- und Aktivhotel“ weltweit ausgezeichnet und war Overall Gewinner in den weiteren Kategorien „Hotel Resort weltweit“ sowie „Gesamtwertung aller Reisetypen weltweit“.  

Short Stay Special – 4 Nächte von So.–Do. (31.08.–20.11.22, 08.01.–05.03.23) 
Leistungen: 4 Übernachtungen mit Quelle ¾ Verwöhnpension, besondere Genussmomente im exklusiven Spa-Bereich, Infinity Sportpool und Outdoorpools, Event-Aufguss-Sauna und Snow Room, Aktivprogramm mit begleiteten Outdoor-Naturerlebnissen, erlebnisreiches Sauna-Aufgussprogramm, viele Genusshighlights – Preis p. P.: ab 760 Euro
Winter-Aktivwochen in den Dolomiten (08.01.–16.02.23) 
Leistungen: 7 Nächte mit ¾ Verwöhnpension, Special Active Highlights: Schneeschuhwanderung den Schmugglersteig entlang, Wintererlebnis pur mit Meditation, geführter Skitag Sellaronda gegen Aufpreis, Winterwanderung mit Rodelpartie, Winter Nordic Walking – Preis p. P.: ab 1.190 Euro (gültig bis 02.02.23), ab 1.260 Euro (gültig 02.– 16.02.23), Anreise So., Do.
Family Special (08.01.–02.02.23) – 1 Kind bis 11 Jahre kostenlos
Leistungen: Übernachtung mit allen Inklusivleistungen, betreutes Kinder-Aktivprogramm, Chill Out und Movie Time im hauseigenen Kino, Langlaufkurs für Kinder – Preis p. P.: 4 Nächte ab 768 Euro (Anreise So., Mo., Di.), 7 Nächte ab 1.274 Euro (Anreise So., Do.) 
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