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Hotel-Neueröffnung in Ellmau am Wilden Kaiser:
Das Kaiserblick öffnet nach einem großen „Update“ 
als Vier-Sterne-Superior Hotel
Am Wilden Kaiser – am Golfplatz und mitten in der Wander- und Bike-region – eröffnet am 29. Juni 2019 das Hotel Das Kaiserblick neu. Eine Wohlfühlwelt up to date ist im Entstehen. Das beliebte familiengeführte Haus startet als Vier-Sterne-Superior Hotel in den Sommer: mit noch mehr exklusiver Wellness, mit Infinity Sky Pool, mit neuen Panorama-Studios und modernisierten Zimmern, Spielräumen für Groß und Klein und vielem mehr. Urlaub in den Tiroler Bergen ist um eine Topadresse reicher.
Familie Künig führt ihr schönes Haus in eine neue Ära. Vom ersten Augenblick an werden sich ihre Gäste im stilvollen Interieur der neuen Hotelhalle und an der neuen Rezeption wohlfühlen. 50 Zimmer werden modernisiert, 20 davon zu stylisch-gemütlichen Panorama-Studios umgebaut – und das Panorama hält im Hotel Das Kaiserblick, was der Name verspricht. Das Kaisergebirge thront traumhaft schön vor dem Hotel. Die Wellnesswelt wird auf gesamt 1.500 m² vergrößert – Raum, im neuen Ambiente Beauty und Spa, Sonnen und Baden zu erleben. Ein Highlight ist sicher der neue Infinity Pool auf der Dachterrasse mit Blick auf die Berge. Exklusive Ruheräume, zehn Saunen und Dampfbäder, eine Damen- und eine Kindersauna, ein Indoor-Pool, ein Whirlpool sowie ein ganzjährig beheizter Outdoor-Pool sind Teil eines Wellnessangebots am letzten Stand der Dinge. Das Kaiser-Spa erstrahlt bereits im neuen Glanz. Die Kaiser-Spa-Experten widmen sich dort hochwertigen Gesichtsbehandlungen, individuellen Körperpflege-Ritualen, Wickeln und Aromabehandlungen, Massagen u. v. m.
Mit einer hoteleigenen Auto-Waschanlage, technisch top ausgestatteten Seminarräumlichkeiten und erneuerten Mitarbeiterzimmern macht das Hotel Kaiserblick einen „Kategorie-Sprung“ in Österreichs Tophotellerie.
Superior in der Natur
Rechtzeitig für Sommergenießer geht es im neuen Kaiserblick Ende Juni los. Eine beeindruckende Natur- und Berglandschaft liegt vor der Tür, ein Katzensprung ist es zum Golfplatz. Wanderer finden sich in einer vielseitigen Region sowohl für Familienwanderungen als auch für Gipfeltouren wieder. Die markanten Felstürme des Wilden Kaisers sind das Wahrzeichen von Ellmau und ein Revier für geübte Bergsteiger. Die sanften Grasberge der gegenüberliegenden Kitzbühler Alpen mit ihren Gondelbahnen und Panoramawegen bieten jede Menge Erlebnisse für gemütlichere Bergfreunde. Geführte Wanderungen, der Wanderrucksack im Zimmer, Wanderstock-Verleih und attraktive Wanderpauschalen gehören zum Wanderservice im Kaiserblick. Die Mountainbiker sind auf unzähligen Trails und Panoramarouten in ihrem Element. Hotelgäste sind herzlich eingeladen, sich den geführten Mountainbiketouren des Tourismusverbands anzuschließen – ob Einsteiger oder Fortgeschrittene, Kinder oder Jugendliche. E-Bikes können im Hotel ausgeliehen werden. Der Golfplatz Wilder Kaiser gilt als einer der schönsten Plätze in ganz Tirol. Zudem liegen elf weitere einzigartige Golfplätze in der Nähe von Ellmau. Das Kaiserblick gewährt seinen Gästen am 27-Loch-Platz Wilder Kaiser 30 Prozent Greenfee Ermäßigung, am 18-Loch-Platz Kössen Kaiserwinkl 25 Prozent und am 18-Loch-Platz Westendorf 20 Prozent Ermäßigung. Hoteleigene Golfcars stehen gegen eine Gebühr zum Ausleihen bereit. Täglich bringt das Aktivprogramm des Hotel Kaiserblick Schwung ins Leben. Aktive powern sich bei Aquagym, Nordic Walking oder im Fitnessstudio aus. In der Sauna sorgen Erlebnisaufgüsse für die verdiente Entspannung nach aktiven Tagen in den Bergen.
Der Kaiser am Tisch
In nahezu allen Restaurants und Stuben des Kaiserblick ist der wunderschöne Ausblick auf den Wilden Kaiser inklusive – ein unvergessliches Ambiente, um sich die Kaiserblick-Köstlichkeiten auf der Zunge zergehen zu lassen. Vom großen Frühstücksbuffet über die Nachmittagsjause mit süßen und pikanten Köstlichkeiten bis hin zum Sechs-Gänge-Dinner mit Wahlmöglichkeit genießen Feinschmecker eine kulinarische Reise. Auf Wunsch kann abends auch à la carte gegessen werden. Mit dem Kaiserblick-Genussabend mit Sektempfang, mit Käse- und Weinverkostungen und einer eigenen Kinderkarte (in den Ferien gibt es ein buntes Kinderbuffet) bleiben keine Wünsche offen. Einmal wöchentlich geht es zum Küchen-Aperitif mit Armins Bauernladen. Themenabende, das Sektfrühstück am Sonntag und die 700 köstlichen Weine auf der Weinkarte verführen Gourmets zum Kosten und Genießen. Das Küchenteam bereitet auf Wunsch auch Allergiker-Gerichte und spezielle Diätgerichte (glutenfrei, laktosefrei, jegliche Allergiemenüs, vegan etc.) zu. Der neue Kaiserblick schafft ab Juni mit einem Genussmarkt mit heimischen Produkten und Spezialitäten ein Kleinod für Genussspechte.
Urlaub wie im Film
Jeder kennt den „Bergdoktor“. Ellmau ist der Drehort der beliebten Fernsehserie mit Hans Sigl. Vom Kaiserblick aus haben Neugierige die Möglichkeit, die schönsten Drehorte und Filmkulissen am Wilden Kaiser zu entdecken. Ein Highlight: Die nostalgische Traktorfahrt zum „Gruberhof“, dem Film-Wohnhaus. Auch mit dem Fahrrad, bei Wanderungen oder mit der Pferdekutsche können Fans des Bergdoktors auf dessen Spuren wandeln. Toptermin: 09. Oktober 2019 Bergdoktor-Show im Ellmauer Festzelt. Hans Sigl führt durch das Bühnenprogramm begleitet von seinen Schauspielkollegen und toller Livemusik.
Spezial Eröffnungsangebot (29.06.–13.07.19)
Leistungen: 3 Nächte inkl. Kaiserblick-Genusspension (ganztägig), 1 x klassische Rückenmassage (25 Min.), Wellnessgenuss auf 1.500 m² mit 10 Saunen und Dampfbädern inkl. Damen- & Kindersauna, Infinity Sky Pool mit Blick auf den Wilden Kaiser, Autowaschanlage, tägl. Aktivprogramm – Preis p. P.: ab 394 Euro, Kinderfestpreis (nur im Zimmer ab 2 Vollzahlern) bis 5 Jahre frei, von 6-10 Jahre 40 Euro/Nacht, von 11-14 Jahre 50 Euro/Nacht
Golfpauschale „Golfwelt Wilder Kaiser“ unlimited I + unlimited II
Leistungen: 7 oder 4 Nächte inkl. Kaiserblick-Genusspension (ganztägig), unlimitierte Benützung der Driving Range inkl. Bälle, unlimitierte Benützung von Leihtrolleys, fixe Startzeitenreservierungen, Rundenverpflegung, Golfgeschenk, Flasche Wein, Wellnessgenuss auf 1.500 m² mit 10 Saunen und Dampfbädern inkl. Damen- & Kindersauna, Infinity Sky Pool mit Blick auf den Wilden Kaiser, Autowaschanlage, tägl. Aktivprogramm – Preis p. P.: ab 621 Euro f. 4 Tage, ab 1.024 Euro f. 7 Tage, Kinderfestpreis (nur im Zimmer ab 2 Vollzahlern) bis 5 Jahre frei, von 6-10 Jahre 40 Euro/Nacht, von 11-14 Jahre 50 Euro/Nacht (ohne Golfleistungen)
Wanderpauschale

Leistungen: 7 oder 4 Nächte inkl. Kaiserblick-Genusspension (ganztägig), 6 oder 3 Tage Seilbahnwanderpass für die Bergwelt Wilder Kaiser-Brixental (unlimitierte Benützung der Liftanlagen), Wellnessgenuss auf 1.500 m² mit 10 Saunen und Dampfbädern inkl. Damen- & Kindersauna, Infinity Sky Pool mit Blick auf den Wilden Kaiser, Autowaschanlage, tägl. Aktivprogramm – Preis p. P.: ab 489 Euro f. 4 Tage, ab 836 Euro f. 7 Tage, Kinderfestpreis (nur im Zimmer ab 2 Vollzahlern) bis 5 Jahre frei, von 6-10 Jahre 40 Euro/Nacht, von 11-14 Jahre 50 Euro/Nacht (ohne Seilbahnwanderpass)
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