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Eine Ayurveda-Auszeit in Tirol
Das Wohltuende liegt so nah
Die kühleren Temperaturen wecken die Sehnsucht nach wärmenden Wohlfühlmomenten und Entspannung. Jetzt ist die beste Zeit, zu entschleunigen und Körper, Geist und Seele in Balance zu bringen. Das Walchsee Aktivresort bietet dazu umfassende Ayurveda Pakete für eine „kleine Auszeit mit großer Wirkung“. Inmitten der beeindruckenden Natur am Walchsee und am Fuße des Kaisergebirges entfaltet die indische Heilkunst ihre heilende Kraft. 
Move & Relax. Balance your life. So lautet die Einladung des Das Walchsee Aktivresort. Sich verwöhnen lassen, die Gesundheit stärken, entspannen und regenerieren, das gibt in dem Resort im Tiroler Kaiserwinkl neue Kraft für den Alltag. Ayurveda nimmt einen großen Platz ein. Dr. Philip Sajin, Ayurveda Arzt mit langjähriger Erfahrung und einer eigenen Ayurveda-Praxis in Indien, ist vor Ort. Er leitet das Ayurveda-Programm und führt alle Behandlungen persönlich durch. Seinem Können, aber auch seiner Ruhe und Gelassenheit, eilen der beste Ruf voraus.
Das Walchsee Aktivresort bietet ideale Voraussetzungen, um ins Gleichgewicht zu kommen und frische Energie zu tanken. Denn die Move & Relax Philosophie des Resorts vereint Bewegung, Entspannung und Ernährung zu einem erholsamen Ganzen. Professionelle Coaches stehen den Gästen zur Verfügung. Das angebotene Aktivprogramm bringt Bewegung in den Urlaub und liefert gute Tipps für ein vitaleres Leben. Die herrliche Natur in den Tiroler Bergen ist perfekt, um  draußen aktiv zu sein, seinen Körper zu spüren und durchzuatmen – ein Genuss für Körper und Seele. Entspannende Phasen haben in den heißen Saunalandschaften und in dem großzügigen In- und Outdoor-Pool des Das Walchsee ihren Platz. Wann, wenn nicht im Urlaub, findet man die Zeit, eine wohltuende Massage zu genießen oder sich ein belebendes Beauty-Treatment zu gönnen. Die Energy Küche unterstützt die Auszeit für das Ich mit nährstoffreichen und hochwertigen Köstlichkeiten aus den besten Zutaten der Region.
Ayurveda bereichert die Move & Relax Philosophie des Das Walchsee Aktivresort das ganze Jahr optimal. Kombiniert mit der Kraft der Natur ist die positive Wirkung schnell spürbar und der Grundstein für ein nachhaltig gesünderes Leben gelegt. 
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