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Familienglück in den Bayerischen Bergen
Spaß und Erlebnis im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern 

Einzigartige Move & Relax Angebote im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern machen Eltern, Teens, Kids – und auch die Babys – glücklich.
Aktive Familien verbringen im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern unbeschwerte Gemeinsam-Zeit. Im Familienhotel am Fuße des Wendelsteins in den bayerischen Alpen erleben Groß und Klein das innovative Urlaubskonzept Move & Relax und tanken neue Energie für den Familienalltag. Der Sommer steckt voll Naturerlebnis und Bewegung, Entspannung und Abenteuer.

Gemeinsam aktiv: Raus in die Natur 

Das Move & Relax Programm der Pletzer Resorts ist einzigartig. Move & Relax. Charge your next level family life. heißt es im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern. Ein durchdachter Ferienmix aus Bewegung, Entspannung und hochwertiger Ernährung bietet Familien echte Quality-Time. Direkt vom Hideaway geht es hinaus in die Natur. Vom gemütlichen Wandern mit Kinderwagen über das Genusswandern bis zum actionreichen Gipfelsturm mit sportlichen Kids und Teens ist die Bergwelt rund um Das Bayrischzell eine einzige Erlebniswelt. Die Freunde der Berge erobern mit ihren Mountain- oder E-Bikes die vielen Radwege, die sich hier für jedes Können anbieten. Für die besonders coolen Kids: In der Nähe des Das Bayrischzell gibt es auch sportliche Cross-Country-Race-Tracks, Bikeparks und Singletrails. Sommertage verbringen die Kleinen besonders gern im Pletzi Activity Park direkt am Hotel. Sich outdoor austoben, Neues ausprobieren, spielen und Freunde kennenlernen, das macht Spaß. Die Größeren kommen zum Bogenschießen und testen hier ihre „Zielgenauigkeit“. Eltern profitieren besonders von den erfahrenen Coaches, die sie dabei unterstützen, die eigenen Fitnessziele nicht aus den Augen zu verlieren. Erstklassige Infrastruktur, Gruppenfitnesskurse, Personal Trainings und vielfältige Sportmöglichkeiten in der herrlichen Landschaft erweisen sich als echter Kraftspender.


Herrlich unkompliziert: Schwimmkurse im Hotel

Ein professioneller Kinderschwimmkurs im Urlaub – das ist doppelt praktisch. Bequem und direkt im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern lernen Kinder, sicher zu schwimmen – ohne Anfahrten, ohne Schleppen von Badetaschen, völlig stressfrei. In altersgerechten Kursen werden die Kids mit viel Spaß an das Element Wasser herangeführt und bewegen sich schnell wie die „Profis“ im Wasser. 

Wertvoll: Spaß für die Kids, Entspannung für die Eltern

Familienzeit im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern bringt viel Spaß für Kinder und wohlverdiente Erholung für Eltern. Während die Erwachsenen wohltuende Me-Time und Paar-Zeit, Wellness und Fitness genießen, sind die kleinen Gäste von 0 bis 11 Jahre bei professionellen Pädagogen in den besten Händen. In Pletzi’s Happy Club ist immer was los – ob indoor oder outdoor. Das Kinder-Betreuungsprogramm steckt voll Bewegung, spielerischer Förderung und der nötigen Portion Entspannung. Eltern und Kinder schätzen die vielen Aktivitäten, die darauf abzielen, die jungen Gäste zu stärken, sie mit sich selbst und ihren Fähigkeiten vertraut zu machen. Natur und Sport, Bewegung von Körper und Geist sind Teil des Move-Konzepts, das die Kinderbetreuer großartig umsetzen. Mit dem Teens Club und einem actionreichen Freizeit-Angebot hat Das Bayrischzell auch den Jugendlichen viel zu bieten.

Move & Relax. Charge your next level family life. Die vital-innovative Urlaubsphilosophie Move & Relax der Pletzer Resorts begeistert im Das Bayrischzell Familotel Oberbayern Kinder, Teens sowie dynamische Eltern und bringt neue Energie für den Familienalltag. Das Bayrischzell Familotel Oberbayern wurde 2020 eröffnet und bietet 69 Zimmer. Die Pletzer Resorts wurden im Jahr 2018 gegründet, mit Sitz in Hopfgarten in Tirol. Die Pletzer Resorts haben insgesamt 474 Zimmer und Suiten in 5 Resorts.
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