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Winterurlaub am Wilden Kaiser
Pure Auszeit im DAS KAISERBLICK****Superior genießen
Der Winter am Wilden Kaiser spielt alle Stücke. Die Skiwelt
Wilder Kaiser-Brixental zählt zu den größten und modernsten Skigebieten weltweit. Die vielseitige Region ist aber auch wie geschaffen für alle, die die winterliche Natur gerne abseits der Pisten erleben. Langlaufen, Nordic Walking, Skitourengehen, Schneeschuhwandern, Rodeln – all das findet hier eine traumhafte Kulisse. Inmitten dieser einmaligen Natur- und Bergwelt liegt das Hotel DAS KAISERBLICK****Superior. Ohne Hektik und Verpflichtungen lockt das familiengeführte Hotel mit einem abwechslungsreichen Angebot an 365 Tagen im Jahr.
Direkt an der Piste
Ski in – Ski out
Das Wintersportgebiet rund um das DAS KAISERBLICK könnte schöner nicht sein. Direkt vom Hotel geht's auf die Piste. 275 bestens präparierte Pistenkilometer und 21 Talabfahrten bieten Pistenspaß für Anfänger, Familien, Könner und Genießer. Moderne Liftanlagen, gemütliche Hütten und Panoramablicke machen den Tag auf den Ellmauer Pisten unvergesslich. Drei Funparks, Erlebnisparks, beleuchtete Rodelbahnen und Österreichs größtes Nachtskigebiet warten auf alle, die gerne im Schnee unterwegs sind. 
Probier´s mal mit Gemütlichkeit

Sonnige Täler, sanfte Hänge und viel unberührte Natur machen die Region Wilder Kaiser zu einem wahren Winterwanderparadies. Über 140 Kilometer präparierte Winterwanderwege laden zu romantischen Touren voller Ruhe und Gelassenheit ein. Durch verschneite Wälder, hinauf auf die Berge führen die Routen für Schneeschuhwanderer. Auf den bestens präparierten Langlaufloipen kommen sowohl Anfänger als auch Profis auf ihre Kosten, egal ob klassisch oder skating.
Wellness Pur
Wer das winterliche Naturjuwel Wilder Kaiser erkundet, darf sich anschließend auf kaiserliche Entspannung freuen. Das Vier-Sterne-Superior Hotel DAS KAISERBLICK ist eine exklusive Wellness- und Spa-Adresse inmitten der Aktivregion. Auf 1.900m2 dreht sich alles ums Saunieren, Entspannen und Wohlfühlen. Der Outdoor Whirlpool auf dem Dach der Süd Relax Area und der Indoor Whirlpool sorgen für erholsame Auszeiten. Der ganzjährig beheizte Infinity Sky Pool bietet einen fantastischen Blick auf den Wilden Kaiser. Der Indoorpool und ein ganzjährig beheizter Outdoorpool garantieren entspannten Wellnessgenuss. Dazu kommen 11 Saunen und Dampfbäder mit täglich geführten Saunaaufgüssen und traumhafte Ruheräume zum gemütlichen Entspannen. In dem eleganten Kaiser-Spa dreht sich alles um Schönheit und Wohlbefinden.
1.000 Weine und erlesene Gourmetgerichte
Die Gastgeberfamilie Künig und ihr Team stehen auch für Kulinarik vom Feinsten. Feinschmecker und Weinliebhaber haben DAS KAISERBLICK****Superior auf ihrer Wunschliste. Die Genießerkulinarik ist ein Highlight. Das mehrgängige Abendmenü mit á-la-carte-Auswahl lässt keine Wünsche offen. Begleitet werden die Köstlichkeiten von erlesenen Weinen aus der gut sortierten Vinothek. Ob nationale Weinklassiker, handgemachte Winzersekte oder Kultweine aus dem Napa Valley – Chef Armin lässt keine vinophilen Wünsche offen. Im hauseigenen Genussmarkt trifft man auf köstliche Spezialitäten aus der Region. Speck, Kaminwurzen, Käse, Marmeladen, Edelbrände und Liköre eignen sich ideal als Mitbringsel für Feinschmecker.
Stylish, geräumig, hell und hochmodern – so präsentieren sich alle Zimmer und Suiten. Jeder Raum schafft mit seinem stilvollen Interieur eine Atmosphäre zum Wohlfühlen. Die Panoramastudios halten, was sie versprechen, und bieten einen atemberaubenden Blick auf den Wilden Kaiser. DAS KAISERBLICK****Superior garantiert Wellness und Genuss für Körper, Geist und Seele. Ein Kraftplatz von der ersten Minute an.
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