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Drie "gouden momenten" in het winterse Raurisertal
Op twee latten in het skigebied Rauriser Hochalmbahnen, op sneeuwschoenen door het Rauriser oerbos, met het ijshouweel in Kolm Saigurn: de winter in het Raurisertal doet je "gouden momenten" cadeau, ver weg van de drukte.
Rauris is de grootste gemeente binnen het Nationaal Park Hohe Tauern. Het 30 kilometer lange, hooggelegen dal strekt zich zuidwaarts uit van het Salzachtal tot aan de hoofdkam van de Alpen. Vroeger was het Raurisertal een centrum voor goudwinning, nu zijn de goudbergen bedekt met glinsterende winterjuwelen. De vijf zijdalen onder de machtige drieduizenders bieden authentieke en afwisselende winterbelevenissen, ver weg van het alledaagse. Is de tijd hier stil blijven staan, of zijn ze hun tijd vooruit? In het Raurisertal is het allebei waar. Natuur, traditie en vooruitstrevend denken smelten samen tot een harmonieus geheel, zowel in Kolm Saigurn met het Rauriser oerbos als in Hüttwinkl, het voormalige goudzoekersdal aan de voet van het Sonnblick-observatorium op 3.100 meter hoogte.
1. Suis van de pistes op de Hochalm
Als partner van Climate Alliance waren de Rauriser Hochalmbahnen de eerste bergbanen in Oostenrijk met een eigen stroomvoorziening. Landschappelijk is dit skigebied een van de mooiste in de hele Alpen. Dat is geen uitspraak van het toerismebureau, maar van het gezaghebbende testplatform skiresort.nl. Het 2.175 meter hoog gelegen bergstation biedt je een uitzicht over de mooiste bergen van het Nationaal Park Hohe Tauern tot aan de Salzburger Kalkalpen met de Leoganger en Loferer Steinberge, de Hochkönig, het Tennengebergte en de Dachstein. De brede, boomvrije pistes links en rechts van de 8-persoonsgondellift Gipfelbahn nodigen uit om te carven. Vanaf de Heimalm loopt een uitdagende zwarte “direttissima” langs de 6-persoonsgondellift Hochalmbahn naar het dal. Via de rode dalafdaling kom je bij de Kreuzbodenbahn, die naar de Waldalm leidt. De 10-persoonsgondellift Waldalmbahn brengt je naar golvende pistes en maagdelijke diepsneeuwhellingen. 85 procent van de 32 kilometer aan pistes op de Rauriser Hochalm zijn gemakkelijk tot middelmatig moeilijk en ideaal voor gezinnen en recreatieve skiërs. Er is ook een racetraject voor snelheidsfanaten, een nuggetpark en een funslope om je techniek aan te scherpen. Tijdens een pauze in een van de vele gezellige skihutten, bergrestaurants en sneeuwbars van het Raurisertal gaat het er nog heel persoonlijk aan toe. 
2. Maak een sneeuwschoenwandeling met een parkranger
Het voormalige goudzoekersdal is een gouden tip voor sneeuwschoenwandelaars. Aan de rand van het streng beschermde kerngebied van het Nationaal Park Hohe Tauern geniet je bij elke stap van de winterstilte in de Hohe Tauern. Twee keer per week en als het volle maan is, begeleidt een ranger van het nationale park de sneeuwschoenwandelaars door het Rauriser oerbos. De wandeling duurt drie uur en leidt van Alpengasthof Bodenhaus langs oude sparren, alpendennen en romantische open plekken naar Kolm Saigurn, een van de mooiste dalafsluitingen in de Salzburger Alpen. Na een versterking in een van de twee berghutten onder het toeziend oog van de markante Hoher Sonnblick (3.106 m), keer je met sneeuwschoenen of de slee terug naar het vertrekpunt. 
3. Baan jezelf een weg met het ijshouweel in Kolm Saigurn
Een tiental watervallen stort zich vanaf de omliggende goudbergen neer in het Raurisertal. Rond de machtige Barbarawaterval in Kolm Saigurn kunnen ijsklimmers in de winter 14 van de veiligste en meest gevarieerde ijswanden van de oostelijke Alpen bedwingen. De "Eisarena Kolm Saigurn" rond de 13 meter hoge ijstoren bij het Naturfreundehaus is 's avonds verlicht. In dit prachtige daluiteinde vind je ook hellende geulen en trapsgewijs terrein. Ervaren klimmers wagen zich in de late winter aan de vijf noordwandroutes op de Sonnblick en Schareck. www.raurisertal.at
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