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Vrijheid en zomergevoel
in Vital CAMP Bayerbach
Vital CAMP Bayerbach is uitgeroepen tot "populairste camping van Beieren van 2024" (Pincamp) – en is zoveel meer dan een camping. In een prachtig natuurdecor biedt dit meermaals bekroonde resort uitgebreide camping- en verblijfsmogelijkheden voor ieders smaak, van "echte" tent tot luxe stacaravan en comfortabel chalet. Wellness, zomerpret aan de natuurlijke zwemvijvers, spel en actie voor het hele gezin: deze exclusieve camping heeft het allemaal. Maar in de eerste plaats is hier altijd iets te beleven. De evenementenkalender van 2024 doet Vital CAMP Bayerbach bruisen van feestvreugde.
Save the date: Eind april al vonden de eerste akoestische muzieksessies plaats in het Huckenheimer Stadl van Vital CAMP Bayerbach. Zin in een dansje? Tot 18 september staan er regelmatig evenementen op het programma met een onweerstaanbaar ritme. Van 18 tot 20 mei 2024 staat alles in het teken van "fiesta Italiana". Drie dagen lang verwennen we onze gasten met specialiteiten uit Piëmont. Originele Italiaanse marktkraampjes met wijn, grappa, olijfolie, kaas, salami, pasta & co. nodigen je uit om te proeven en te genieten. Op 27 juli en 10 augustus is er een spetterende beachparty. Moederdag, Vaderdag, schoolvakanties: saai wordt het nooit in Vital CAMP Bayerbach. Voor de kids die vol ongeduld uitkijken naar de vakantie: op 27 juli geven we het startschot met voetbal, volleybal en BBQ bij de zwemvijvers. Zumba, trefbal, knutselen en schilderen voor kinderen: de Beierse zomervakantie wordt een knaller. Het volledige jaarprogramma vind je hier.
Je kunt niet anders dan verliefd worden op de "easy way of life" in Vital CAMP Bayerbach in het prachtige natuurlandschap van het Rottal. Het mooie thermen- en saunalandschap in het resort bezorgt je pure vakantie. De grote troef in de zomer zijn beslist de idyllische natuurlijke zwemvijvers met ligweiden, weelderig groen en schaduwrijke bomen. Kinderen kunnen zich uitleven in de reusachtige speeltuin, en gezinnen maken plezier op het voetbalveldje en het beachvolleyterrein. In de omgeving van het resort kun je wandelen en fietsen, vissen, golfen of een partijtje tennis spelen. Lange zomeravonden, op je blote voeten lopen, tsjirpende krekels, je vrij voelen. Zo voelt de zomer in Vital CAMP Bayerbach.
Wonen heeft hier vele gezichten. Of je nu een comfortabele kampeerervaring of de rust van de natuur verkiest; een tent, appartement, vakantiewoning, stacaravan of een van onze prachtige nieuwe chalets: iedereen geniet van de ongerepte natuur en veel comfort. Een actieve vakantie, wellnessverblijf, genietend kamperen of onvergetelijke momenten met je gezin, bij ons is alles mogelijk. Altijd met comfort op topniveau. We hebben aan alles gedacht: van het grote ontbijtbuffet in het Huckenhamer Stadl tot hartige Beierse specialiteiten, van pizza's en lekkernijen uit onze eigen slagerij tot een kiosk voor dagelijkse benodigdheden. Ons indrukwekkende resort wordt al jarenlang bekroond met de meest prestigieuze prijzen van de branche. Op de campingportal van ADAC, Pincamp, prijkt Vital CAMP Bayerbach in de top 20 van populairste campings in Europa en de top 10 van populairste campings in Duitsland. Bovendien sleepten we niet minder dan drie Camping Awards in de wacht. www.vitalcamping-bayerbach.de
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