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Die „Landhausboys“ begrüßen ihre Freunde
Familienurlaub in den Weinbergen
In der Südsteiermark verbringen Eltern und Kinder unbeschwerte Tage inmitten der Weinberge. Familie Muster führt dort ihr Ratscher Landhaus – ein Refugium für unvergessliche Sommertage. Andreas und Michaela Muster wissen, was Kinder wünschen (oder lassen sich dies vielmehr von ihren beiden Jungs, liebevoll die „Landhausboys“ genannt, flüstern). Umgeben ist das Zuhause von Familie Muster von Natur pur und jeder Menge Ruhe. Weingenießer, Feinschmecker und Seelenbaumler kommen hierher, um sich zu erholen und die Einzigartigkeit der Südsteirischen Weinstraße – ihre kulinarischen Köstlichkeiten und Naturschönheiten – zu erleben.
Im Ratscher Landhaus erreicht traditionelle österreichische Wirtshauskultur einen Höhenpunkt. Feinste hausgemachte Mehlspeisen und eine erlesene Kollektion aus 600 südsteirischen und österreichischen Weinen machen das Haus von Familie Muster zu einem erlebnisreichen Zuhause für alle, die regionale und saisonale Küche lieben. Bei Weinverkostungen und Weinseminaren mit dem Hausherrn begeben sich die Weinfreunde auf eine erlebnisreiche Entdeckungsreise durch die berühmte südsteirische Weinkultur.
Und: Hier können sich auch Kinder wohlfühlen. In ungezwungener Atmosphäre wählen kleine Schleckermäulchen aus der Kinderspeisekarte. Schon beim Frühstück sind die Kids in der Kinderecke in ihrem Element (das Apfelkompott schmeckt wunderbar nach Sommer). Kein Sommerurlaub ohne Badespaß: Am großen Naturpool mit einem eigenen seichten Kinderbereich und – ab Sommer 2021 im neuen Infinitypool – wird von Sonnenaufgang bis Sonnenuntergang geschwommen und gebadet. Ganz ohne Chlor und mitten im Grünen erwartet Familien ein exklusives Badevergnügen. Mama und Papa können sich auf der Sonnenliege ein Gläschen frisch gekühlten südsteirischen Weißwein schmecken lassen. Von der Wirtshausterrasse, wo den ganzen Tag Köstlichkeiten serviert werden, haben Eltern den Spielplatz genau im Blick. Zweimal in der Woche gibt es ein lustiges Kinderprogramm. Im Kinderspielbereich warten Riesenbausteine, Spiele, Malsachen und vieles mehr auf die kleinen Gäste. Wanderer starten direkt beim Haus und machen sich auf den Weg durch die hügelige Landschaft. Die Region ist geradezu ideal, um mit Kindern Spaziergänge und kleine Wanderungen zu unternehmen. Ganz in der Nähe des Ratscher Landhaus gibt es zudem einen kleinen Tierpark. Oder wie wäre es mit einem Sommerpicknick im Grünen? Schlaue Familien nützen die günstigen Angebote für Aufenthalte unter der Woche, um an dieser Genussoase und in dem kleinen, feinen Hotel für die ganze Familie zu entspannen. Die Panoramazimmer mit traumhaften Ausblicken auf die Weingärten laden zum privaten Rückzug ein. Lauschige Sommertage im Angesicht von Weinreben und Trauben könnten nicht schöner sein.

Neu ab Juli 2021: Adults und Family Spa
Das 1.000 m² große Freiluft-Natur-Areal bereichern aber Juli 2021 500 m² pure Wellness im Inneren. Ein Adults Spa und ein Family Spa werden in der Winterpause gebaut. Hotelgäste widmen sich künftig in verschiedenen Saunen und Infrarotkabinen, bei Massagen und in Ruheräumen, in Kuschel- und Schaukelliegen mit einem traumhaften Ausblick in die Weinberge ihrem Wohlbefinden. Direkt von dem neuen Boutique-Spa geht es hinaus in den neuen Infinitypool mit Ausblick.
Qualitätsvoller und sicherer Genussurlaub für die ganze Familie
Längst sind die gemütlichen, großzügigen Panoramazimmer im Ratscher Landhaus beliebt bei Jung und Alt. Daher wird es in der nächsten Sommersaison 16 weitere der einladenden Wohnträume geben, in denen man sich wunderbar zurückziehen und seine Me-Time zelebrieren kann. Dazu kommen zwei neue Suiten für noch mehr Luxus im Urlaub. „Wir haben uns aus einem ganz klaren Grund für den exklusiven Zubau entschieden“, erklärt Michaela Muster. „Unsere Gäste lieben die familiäre, private Atmosphäre in unserem Haus. Und genau dafür wollen wir noch mehr Raum schaffen. Wertschätzender Abstand gibt in unseren vier Wänden ein wohltuendes Gefühl der Sicherheit.“ Im Juli 2021 sind die neuen Panoramazimmer und das Wellness-Refugium fertig.
Neu ab Sommer 2021
Neue Zimmer

In den neuen Panoramazimmern und -suiten ab Juli 2021 verschwimmen die Grenzen zwischen drinnen und draußen, zwischen Wohnraum und Natur. Mehr Rückzug, mehr Geborgenheit.

Neuer Wellnessbereich

Adults Spa und Family Spa, Erlebnissaunen, Infrarotkabinen, Massageräume, Kuschel- und Schaukelliegen, einzigartiger Fernblick und direkte Anbindung an den Naturteich.

Neuer Restaurantbereich

Im neuen Restaurant “Weingarten” erfahren Feinschmecker das “Große Glück” (Halbpension).
Urlaubsglück für die ganze Familie (04.07.–05.09.21)

Leistungen: 5 oder 7 Übernachtungen inkl. reichhaltigem Frühstück, 5 oder 7 x Großes Glück – die Halbpension in 4 Gängen am Abend, Kinder bis 3 Jahre im Zimmer der Eltern frei, Gitterbett gratis, Abschiedsgeschenk für die Kinder und Eltern, 1 Flasche südsteirischen Wein am Zimmer für die Eltern, Gutschein für Kuchen und Kaffee bzw. Kindereis und Limo für die Kinder, einmaliger Eintritt am Bärenhof – Preis p. P.: 5 Nächte ab 547 Euro (Anreise So.), 7 Nächte ab 815 Euro (Anreise täglich)
Sommerfrische in der Südsteiermark (bis 31.10.21) Anreise Donnerstag

Leistungen: 3 Übernachtungen inkl. reichhaltigem Frühstück, 1 x Begrüßungs-Achterl an der Bar, 1 x Wanderkarte mit den schönsten Wanderrouten, Geheimtipp: Schönste Aussichtspunkte, 1 x Genuss-Überraschungseintritt bei einem lokalen Produzenten in der Region – Preis p. P.: ab 175 Euro
5.510 Zeichen
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