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Das VOI Marsa Siclà Resort steht an einem
der schönsten Strände Siziliens

Nahe dem kleinen Fischerdorf Sampieri und an einem der schönsten Sandstrände Siziliens präsentiert sich das VOI Marsa Siclà Resort im komplett neuen Glanz. Ein modernes, trendiges Ambiente hat in dem wunderschön gelegenen Resort Einzug gehalten. Die neu gestalteten Zimmer bestechen durch Großzügigkeit, Komfort und ein geschmackvolles Ambiente am Puls der Zeit.

Traumstrand und Thalasso Space

Ein kurzer idyllischer Spaziergang durch mediterrane Flora – oder ein „Katzensprung“ mit dem Shuttle – führt von dem VOI Marsa Siclà Resort an den traumhaften Sandstrand von Sampieri. Dort stehen exklusive Lounges bereit, die zum Tagträumen unter der Sonne einladen. Von der Nautic Base am Strand geht es hinaus aufs Meer. Das Team des VOI Marsa Siclà Resort lädt zu Kanu- und Paddelbootfahrten über das blaue Wasser ein. Ein großes Plus: Auch weniger gute Schwimmer sind hier am Strand im flach abfallenden Meer sicher. Dazu kommen ein 1.000 m² großer Swimmingpool und zwei Schwimmkanäle im Resort. Im Open Air Thalasso Space des VOI Marsa Siclà Resort dreht sich alles um das gesunde Wasser. Im großen Salzwasserareal mit unterschiedlichen Temperaturzonen, Unterwassermassage und vielem mehr entspannt der Körper von Kopf bis Fuß.

Ausflüge und White Beach Partys

Vom VOI Marsa Siclà Resort aus, gibt es viel zu entdecken: Val di Noto ist eine spektakuläre barocke UNESCO Weltkulturerbestadt. Mit der Fähre kann man einen Abstecher nach Malta machen. In Agrigento befinden sich die wichtigsten archäologischen Ausgrabungsstätten der Insel – das Tal der Tempel. Das bezaubernde Taormina sollte kein Sizilien-Besucher auslassen. Es gibt zahlreiche unvergessliche Ausflugsmöglichkeiten, die alle gut von Sampieri aus erreichbar sind. Direkt im Resort können Autos gemietet werden. 

Die Sommerabende im VOI Marsa Siclà Resort sind ein besonders Erlebnis. Jeden Abend spielt an der Poolbar Livemusik. Vom „Kino unter Sternen“ bis hin zu „White Beachpartys“ bietet das Lifestyle-Resort niveauvolle Highlights. Da kann es für Eltern schon einmal praktisch sein, den Babysitting Service in Anspruch zu nehmen. Feinschmecker wählen im VOI Marsa Siclà Resort zwischen Bed and Breakfast, Halbpension oder Vollpension, ganz wie es beliebt. Das kulinarische Angebot ist exklusiv. Gekocht wird mit hochwertigen Produkten vorwiegend in Bio-Qualität. Beim Show-Cooking werden die Köstlichkeiten live vor den Augen der Feinschmecker zubereitet. Unbedingt besuchen: Die Pizzeria Timilia mit ihren speziellen Pizzen und einer großen Auswahl an sizilianischem Bier.

https://www.voihotels.com/en/voi-marsa-sicla-resort

VOIhotels ist Teil der Alpitour World und verfügt weltweit über 15 Hotels – zehn davon in Italien
NEU seit Mai 2019: VOI Colonna Village****, Golfo Aranci (OT)
VOI Donna Camilla Savelli Hotel ****, Rome
VOI Arenella Resort****, Syracuse (Sr)
VOI Baia di Tindari Resort****, Tindari (Me)
VOI Marsa Siclà Resort ****, Sampieri (Rg)
VOI Alimini Resort***, Otranto (Le)
VOI Floriana Resort****, Simeri Crichi (CZ)
VOI Grand Hotel Atlantis Bay*****, Taormina (ME)
VOI Grand Hotel Mazzarò Sea Palace*****, Taormina (ME)
VOI Tanka Resort ****, Villasimius (SU)

Kapverden: VOI Vila do Farol Resort
Kuba: Bravo Arenal, Santa Maria del Mar
Zanzibar: VOI Kiwengwa Resort
Madagaskar: VOI Amarina Resort, VOI Andilana Resort
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